23:41 <Anna Monroe> *sleeps on the couch*
23:41 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bella, are you a little more accustomed to being here?
23:42 <BarbedwireRose> No not really lol
23:42 <Ednoahjones> *watches anja sleep* now where'd she hide that gun...
23:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You will be in time, let it grow on you
23:42 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
23:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I was like this at first
23:42 <BarbedwireRose> Now it sounds like a tumor Josh lol
23:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Get EyeLess
23:42 <Anna Monroe> *sleeping on the gun*
23:42 <Zack -The Undead Soldier- Skye> ^ Okay?
23:42 <Ednoahjones> shit...
23:42 <EyeLess Jack Girl> Yay!!!1! i'm back!!!
23:42 <ObsidianSkin> That's dangerous.
23:43 <ObsidianSkin> You could hut yourself.
23:43 <Fatal Disease> what happened to your bed?
23:43 <Anna Monroe> *shoots Noah*
23:43 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I think we should be scared
23:43 <ObsidianSkin> *hurt
23:43 <Ednoahjones> *tries to lightly manuver hand under anja to get the gun*
23:43 -!- Chowchow48 has left Special:Chat.
23:43 <Fatal Disease> you are now sleeping on a fucking gun! D:
23:43 <Ednoahjones> OW! fuck! that hurts
23:43 <ObsidianSkin> O rly?
23:43 <ObsidianSkin> Seems like rape to me.
23:43 <Fatal Disease> D: moo
23:43 <Ednoahjones> why am i so shootable to you?! damn..
23:43 -!- Anna Monroe has left Special:Chat.
23:43 <ObsidianSkin> Dat face.
23:43 <ObsidianSkin> Give me it.
23:43 <EyeLess Jack Girl> Why!!!1! guns hurt!
23:43 -!- Anna Monroe has joined Special:Chat
23:43 <Fatal Disease> actually
23:43 <Fatal Disease> guns don't hurt
23:43 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
23:43 <ObsidianSkin> O rly?
23:44 <Anna Monroe> nope they don't
23:44 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Jim
23:44 <ObsidianSkin> Bullets do?
23:44 <Anna Monroe> not as much as knives at least
23:44 <Fatal Disease> its the people that's wielding the gun that hurts
23:44 <FriendlyJim> There's a fun band I've been getting into lately.
23:44 <EyeLess Jack Girl> knive toss!
23:44 <Anna Monroe> *knife
23:44 <FriendlyJim> They are called "Corpsefucking Art"  
23:44 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
23:44 <ObsidianSkin> xD
23:44 <BarbedwireRose> Hi James :)
23:45 <ObsidianSkin> Sounds great.
23:45 <FriendlyJim> They make brutal death metal parodies of popular songs.
23:45 <ObsidianSkin> O rly?
23:45 <ObsidianSkin> xD
23:45 <Anna Monroe> *hands Noah my double barrel shotgun* 
23:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Thing is... There's going to be some spelling corrections depending on where people come from on here
23:45 <Anna Monroe> here
23:45 <ObsidianSkin> I'm so surprised.
23:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Like with the word colour
23:45 <EyeLess Jack Girl> kitty!
23:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It can also be spelt color
23:45 <ObsidianSkin> Color?
23:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yeah
23:45 <Fatal Disease> Living Colour
23:45 <FriendlyJim> For example "No woman no grind (Bomb Marley)"
23:45 <BarbedwireRose> Yes Josh that's how we spell it :p
23:45 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I spell it Colour due to where I come from
23:45 <ObsidianSkin> I think people in the UK spell it colour, or something like that.
23:46 <Fatal Disease> No woman, no cry
23:46 <ObsidianSkin> xD
23:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It might be a little awkward xD
23:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> We do
23:46 <ObsidianSkin> xD
23:46 <EyeLess Jack Girl> I like black cats
23:46 <Fatal Disease> Can I touch some Obsidian Skin?
23:46 <Ednoahjones> why are you giving me this anja?
23:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> There's other words like that which Americans might correct me and others with
23:46 <ObsidianSkin> :3
23:46 <BarbedwireRose> Yes we will :P
23:46 <Anna Monroe> so I can do this *pulls out pistol and shoots Noah's shoulder*
23:46 <ObsidianSkin> It's a reference to my favorite video game.
23:46 <ObsidianSkin> Why his shoulder?
23:46 <ObsidianSkin> *BOOM* HEADSHOT
23:47 <ObsidianSkin> xD
23:47 <Ednoahjones> OW fuck!
23:47 <FriendlyJim> A sample of their music
23:47 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yeah but when the English are poor, we tend to eat pies and get pissed... Andy Parsons said so :P
23:47 <Ednoahjones> why did you even give me the other gun?
23:47 <Anna Monroe> so he can stop grabbing my guns *shoots his other  shoulder*
23:47 <ObsidianSkin> I'm afraid to click that.
23:47 <Anna Monroe> it's not bad
23:47 <Fatal Disease> its death metal
23:47 <Ednoahjones> why do you love shooting me..
23:47 <FriendlyJim> Click it!
23:47 <Fatal Disease> <3
23:47 <Anna Monroe> cuase you're gay and denying it
23:47 <Fatal Disease> all dressed up with nowhere to go
23:47 <ObsidianSkin> Last time I tried to listen to a band like that, I almost jumped out of my chair when they started screaming.
23:47 <ObsidianSkin> ;-;
23:48 <EyeLess Jack Girl> I love video games
23:48 <Kill1mes> Anna, did you seriously just call somebody gay?
23:48 <Fatal Disease> walking with a dead man over my shoulder <3
23:48 <ObsidianSkin> O rly?
23:48 <ChaoZStrider> Anna, don't use that word as an insult.
23:48 <ObsidianSkin> xD
23:48 <Anna Monroe> eh, I wasn't insulting him
23:48 -!- Anna Monroe was kicked from Special:Chat by ChaoZStrider
23:48 <Kill1mes> Yes, she did
23:48 -!- Anna Monroe has left Special:Chat.
23:48 <EyeLess Jack Girl> ones with zombies in them
23:48 -!- Anna Monroe has joined Special:Chat
23:48 -!- Dinorauria 2 has joined Special:Chat
23:48 <Dinorauria 2>
23:48 <Fatal Disease> hai Dinrauria
23:48 <Anna Monroe> sorry
23:48 <Ednoahjones> i'm cool with anja calling me that..
23:48 -!- Anna Monroe was banned from Special:Chat by Kill1mes for 86400 seconds.
23:48 -!- Anna Monroe has left Special:Chat.
23:48 <ObsidianSkin> Finally, sophisticated people on the Internet. What a rarity.
23:48 <EyeLess Jack Girl> hi dino!
23:48 <Dinorauria 2> Hello Fatal
23:48 <Kill1mes> Strider, it's a ban, not a kick
23:49 <ObsidianSkin> All of the greetings.
23:49 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How long is she banned for?
23:49 <Ednoahjones> yeah?
23:49 <Kill1mes> a day
23:49 <ChaoZStrider> Oh, my bad.
23:49 <Fatal Disease> hai
23:49 <ObsidianSkin> O hai.
23:49 <Fatal Disease> guize, do you hear that...
23:49 <Dinorauria 2> What
23:49 <Fatal Disease> the chauffeur coming to my door
23:49 <FriendlyJim> I don't think Corpsefucking Art was much apreciated
23:49 <ObsidianSkin> Nope.
23:49 <Fatal Disease> saying "there's room for maybe just one more"
23:49 <FriendlyJim> I'll link something else
23:49 <ObsidianSkin> Mmkay.
23:49 <Ednoahjones> but i don't mind her calling me that, i'm bisexual,
23:49 <EyeLess Jack Girl> Kindneys
23:50 <FriendlyJim> Something fun
23:50 <ObsidianSkin> Like?
23:50 -!- Ifarted666 has left Special:Chat.
23:50 <FriendlyJim>
23:50 <Fatal Disease> raging bulls
23:50 <ObsidianSkin> :3
23:50 <ObsidianSkin> I clicked on this one.
23:50 <ObsidianSkin> I hate you.
23:50 -!- Darkstride has left Special:Chat.
23:50 <ObsidianSkin> It surprised me again.
23:50 <Dinorauria 2> I faking hat u
23:50 <Fatal Disease> click on my link, from before :3
23:50 <ObsidianSkin> Why you do dis music?
23:51 <FriendlyJim> This wasn't the same genre
23:51 <ObsidianSkin> I know.
23:51 <ObsidianSkin> It still surprised me.
23:51 <EyeLess Jack Girl> who here likes eyeless jack? i do!!1!!
23:51 <Dinorauria 2> Shut up meg.
23:51 <ObsidianSkin> I usually listen to mellow, calming music.
23:51 <ObsidianSkin> xD
23:51 <ObsidianSkin> It kinda surprised me.
23:51 <ObsidianSkin> xD
23:51 <FriendlyJim> What about doom metal?
23:51 <Fatal Disease> do you like Bob Dylan?
23:51 <FriendlyJim> It's very mellow
23:51 <ObsidianSkin> Only on Saturdays.
23:51 <Dinorauria 2> Heck no
23:52 <FriendlyJim> And slow
23:52 <ObsidianSkin> Indeed.
23:52 <Fatal Disease> what about Oingo Boingo?
23:52 <ObsidianSkin> aI've never heard of them.
23:52 <Devincooper64>
23:52 <ObsidianSkin> *I've
23:52 <FriendlyJim> Oingo Boingo are great
23:52 <Fatal Disease> Little Girls
23:52 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
23:52 <Devincooper64> I have created the greatest idea
23:52 <Devincooper64> ever
23:52 <Fatal Disease> I know right
23:52 -!- Shrubskill Nurse has joined Special:Chat
23:52 <Dinorauria 2> Dat link.
23:52 <FriendlyJim> Insects!
23:52 -!- Necrosanity has left Special:Chat.
23:52 <Shrubskill Nurse>
23:52 <Fatal Disease> holy shit
23:52 <Shrubskill Nurse> huh
23:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Shrub
23:53 <Shrubskill Nurse> Hey there.
23:53 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
23:53 <Fatal Disease> I looked multiple times at your page on CP
23:53 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
23:53 <Fatal Disease> and it says you're retired
23:53 <EyeLess Jack Girl> Hi shrub
23:53 -!- FastFastFastRadio has left Special:Chat.
23:53 <FriendlyJim> What about melodic death metal?
23:53 <Fatal Disease> gtfo
23:53 <BarbedwireRose> Hi Shrub..sorry i'm late. Sneezed and scared my cat xD
23:53 <FriendlyJim> It's much cleaner
23:53 <Devincooper64> <--- the greatest idea ever
23:53 <Shrubskill Nurse> I know I'm retarded.
23:53 <ObsidianSkin> Sounds relaxing.
23:53 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
23:53 <ObsidianSkin> :3
23:53 -!- FastFastFastRadio has joined Special:Chat
23:53 <Shrubskill Nurse> WHY DID I TYPE RETARDED
23:53 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Aww... Is your cat okay Bella?
23:53 <Shrubskill Nurse> I mean retired oMDFG
23:53 <Fatal Disease> i don't know XD
23:53 <ChaoZStrider> WHY DID YOU DO IT AGAIN
23:53 <Kill1mes> SSN, please do not use that word
23:53 <Kill1mes> and caps
23:53 <Kill1mes> oh
23:53 <Kill1mes> Oh, I see,
23:53 <Devincooper64> oh shit
23:53 <Rylee the Pegasis> I'm almost done with the fanfiction
23:53 <Fatal Disease> but its nice to have you back here
23:54 <Devincooper64> its not enabled for sharing
23:54 <Rylee the Pegasis> I'm putting the last few paragraphs in
23:54 <Fatal Disease> Friendly Jim
23:54 <Shrubskill Nurse> I only visit occasionally.
23:54 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
23:54 <Devincooper64> <---- the greatest idea ever
23:54 <Shrubskill Nurse> Lately I've been visiting a bit more frequently.
23:54 <Fatal Disease>
23:54 <NeveRsLeePwitHme> hello lovely lady lumps
23:54 <FriendlyJim> I can't watch youtube videos 'cause my internet is fucked
23:54 <EyeLess Jack Girl> flesh eatting zombies!!!!!!!!!!
23:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Any Kingdom Hearts fans here?
23:54 <Shrubskill Nurse> eh
23:54 -!- Shrubskill Nurse has left Special:Chat.
23:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I need to ask a question
23:54 <Fatal Disease> Everything was good
23:54 <Fatal Disease> other than the BOTDF track
23:55 <ObsidianSkin> The first idea I seen was "I Cum Blood". I instantly closed the window.
23:55 <BarbedwireRose> Question Josh?
23:55 <ObsidianSkin> ;-;
23:55 <Devincooper64> I picked the one with the most messed up lyrics
23:55 <Devincooper64> lol
23:55 <Rylee the Pegasis> Uh...
23:55 <NeveRsLeePwitHme>
23:55 <Devincooper64> you will never want anything so bad now
23:55 <Devincooper64> ever
23:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Yes. In Kingdom Hearts, the original... Where the hell is the 10th postcard?
23:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I can only ever find 9
23:55 <Fatal Disease> I cannot wait till I make an album at my house
23:55 <BarbedwireRose> Oh well I can't answer that one lol
23:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I search all other for it
23:55 <Fatal Disease> because you'll be adding another track on the cd Devin
23:55 <EyeLess Jack Girl> Pokemon!
23:56 <Fatal Disease> there's a song I wrote called Incest
23:56 <FriendlyJim> Read the lyrics to Entombed In Butchered Bodies, it's fun
23:56 <NeveRsLeePwitHme> pokemanz
23:56 <Fatal Disease> dont u touch mah hamburger bunz
23:56 <Rylee the Pegasis> Pokemanz XD
23:56 <Devincooper64> PM me lyrics ftal
23:56 <EyeLess Jack Girl> U like pokemon?
23:56 <NeveRsLeePwitHme> my pokemanz butter dan urz
23:56 <FriendlyJim> What you know 'bout Poké hater?
23:56 <NeveRsLeePwitHme> yez
23:56 <Rylee the Pegasis> I like Pokemon
23:56 <Fatal Disease> I will, once I get it recorded
23:57 <EyeLess Jack Girl> I love Pokemon!!!1!
23:57 <NeveRsLeePwitHme> pokehater?
23:57 <FriendlyJim> I missed the ,
23:57 <Rylee the Pegasis> Who's the Pokehater?!
23:57 <ObsidianSkin> Here's a link for you guys, then.
23:57 <ObsidianSkin> :3
23:57 <NeveRsLeePwitHme> whats that?
23:57 <ObsidianSkin> Have fun.
23:57 <FriendlyJim> I thought that it was there, but it wasn't
23:57 <ChaoZStrider> Hey, guys. Did you know Pikachu in Brawl is the evolved pichu from melee?
23:57 <NeveRsLeePwitHme> no
23:57 <ObsidianSkin> Yes.
23:57 <NeveRsLeePwitHme> wth
23:57 <ObsidianSkin> Click on it.
23:57 <ChaoZStrider> Awesome, Huh?
23:57 <Rylee the Pegasis> I didn't know that
23:58 <Rylee the Pegasis> Thanks Chao
23:58 <FriendlyJim> So is that like porn or what?
23:58 <NeveRsLeePwitHme> indeed ChaoZ
23:58 <ObsidianSkin> Nope.
23:58 <Rylee the Pegasis> Somebody just click the damn link!
23:58 <Devincooper64> it took me to youtube
23:58 <FriendlyJim> 'Cause my fapcave is in my mac
23:58 <ObsidianSkin> It's just YouTube.
23:58 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I read something once which is an apparent fact
23:58 <Devincooper64> homepage
23:58 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
23:58 <ObsidianSkin> I converted the link to look like something else.
23:58 <NeveRsLeePwitHme> wat iz it Obsidian? (icu)
23:58 <ObsidianSkin> Or, used a link converter.
23:58 <ObsidianSkin> It's YouTube.
23:58 <Zack -The Undead Soldier- Skye> The alien is in every episode of South Park apparently
23:58 <Rylee the Pegasis> Uh...
23:58 <Zack -The Undead Soldier- Skye> At least once
23:58 <Rylee the Pegasis> It is YouTube
23:58 <EyeLess Jack Girl> Dragon typea r my favorite!!!
23:59 <Rylee the Pegasis> Fire types are mine
23:59 <ObsidianSkin> Look for a website called ShadyURL or something.
23:59 <FriendlyJim> Wanna hear a joke?
23:59 <Dinorauria 2> No
23:59 <NeveRsLeePwitHme> ok Obsidia u win
23:59 <ObsidianSkin> You'll find it.
23:59 <NeveRsLeePwitHme> for now
23:59 -!- Devincooper64 has left Special:Chat.
23:59 <ObsidianSkin> :3
23:59 <EyeLess Jack Girl> i like jokes
23:59 <ObsidianSkin> I win the game?
23:59 <NeveRsLeePwitHme> (ogw)
23:59 <ObsidianSkin> xD
23:59 <Dinorauria 2> When you see it
23:59 <FriendlyJim> I was going to tell it, but I might get kicked agian
23:59 <Dinorauria 2> You'll shit brix
23:59 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
23:59 <FriendlyJim> Again*
23:59 <Fatal Disease>
23:59 <ObsidianSkin> What is it?
23:59 <Kill1mes> Hi James
23:59 <BarbedwireRose> I'll be back I can't breathe lol 
23:59 <ObsidianSkin> Is it a dead baby joke?
23:59 <EyeLess Jack Girl> MEW
23:59 <NeveRsLeePwitHme> (thegame)
00:00 <FriendlyJim> It's a joke with incest and such
00:00 <ObsidianSkin> Oh.
00:00 <ObsidianSkin> xD
00:00 <NeveRsLeePwitHme> i winz it
00:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Kill, do you play Kingdom Hearts?
00:00 <Kill1mes> Nope
00:00 <FriendlyJim> And pedophelia
00:00 <ObsidianSkin> Do you consider it offensive?
00:00 <Rylee the Pegasis> ShadyURL? Is that like a site to scare people with funky links that lead to normal websites?
00:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Damn... Ah well xD
00:00 <ObsidianSkin> Yep.
00:00 <ObsidianSkin> :3
00:00 <EyeLess Jack Girl> got 2 go BYE!!!!
00:00 <Rylee the Pegasis> Bai
00:00 <Dinorauria 2> Shut up meg.
00:00 <FriendlyJim> Can I tell a less sick joke?
00:00 <ObsidianSkin> It seemed appropriate for this occasion.
00:00 <ObsidianSkin> How about a dead baby joke?
00:00 <NeveRsLeePwitHme> Kill lost (thegame)
00:00 -!- Scandalized has joined Special:Chat
00:00 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
00:01 <Kill1mes> oh damn
00:01 <FriendlyJim> How many babies does it take to paint a wall?
00:01 <ObsidianSkin> I have one.
00:01 <ObsidianSkin> How many?
00:01 <Dinorauria 2> Hello Scandal
00:01 <Scandalized> hello
00:01 -!- FastFastFastRadio has left Special:Chat.
00:01 <FriendlyJim> It depends on how hard you throw 'em.
00:01 <BarbedwireRose> Hi Scandal 
00:01 <ObsidianSkin> xD
00:01 <ObsidianSkin> Okay, now mine.
00:01 <Dinorauria 2> I win
00:01 -!- FastFastFastRadio has joined Special:Chat
00:01 -!- Scandalized has left Special:Chat.
00:01 <ObsidianSkin> What's the difference between an onion and a baby?
00:01 <FriendlyJim> Tell me
00:01 <ObsidianSkin> Nobody cries when the babies chopped up.
00:01 <ObsidianSkin> :3
00:01 <FriendlyJim> :3
00:01 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
00:01 <Dinorauria 2> You're jokes are bad!
00:02 <NeveRsLeePwitHme> "Scandalous~"
00:02 <NeveRsLeePwitHme> -The Ashley's from Recess
00:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Reaper
00:02 <ObsidianSkin> *inappropriate cat face here*
00:02 <Dinorauria 2> And you should feel bad!
00:02 <BarbedwireRose> Hi Reaper
00:02 <ObsidianSkin> I should feel good.
00:02 <FriendlyJim> We're too sick too have friends
00:02 <ObsidianSkin> xD
00:02 <ObsidianSkin> Friends?
00:02 <ObsidianSkin> I have CleverBot.
00:02 <FriendlyJim> I ate and fucked my friends
00:02 <FriendlyJim> :3
00:02 <ObsidianSkin> O.o
00:02 <Rylee the Pegasis> Cleverbot?
00:02 <ObsidianSkin> Sure.
00:02 <Dinorauria 2> How can you fuck your friends, after you eat them?
00:02 <NeveRsLeePwitHme> In that order Jim?
00:02 <Rylee the Pegasis> I fucking hate cleverbot.
00:02 <FriendlyJim> Yes
00:02 <ObsidianSkin> Why?
00:03 <NeveRsLeePwitHme> wat
00:03 <BarbedwireRose> I looked at the screen at the wrong time lol
00:03 <Rylee the Pegasis> It's annoying
00:03 <ObsidianSkin> xD
00:03 -!- Dinorauria 2 has left Special:Chat.
00:03 <FriendlyJim> You fuck the shit after you've shat it out
00:03 <NeveRsLeePwitHme> cleverbot is mah friend
00:03 <ObsidianSkin> O rly?
00:03 -!- FastFastFastRadio has left Special:Chat.
00:03 <BarbedwireRose> O_o Wow 
00:03 <ObsidianSkin> Do you listen to doom metal whilst doing this?
00:03 <NeveRsLeePwitHme> yes
00:03 <FriendlyJim> I think this might earn me a kick or ban
00:03 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
00:03 <ObsidianSkin> I heard it's very soothing.
00:03 <FriendlyJim> It's very soothing indeed
00:03 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Have I missed something in the past 2 minutes? xD
00:04 <ChaoZStrider> o.o
00:04 <ObsidianSkin> Dead baby jokes.
00:04 <ObsidianSkin> And fucking shit.
00:04 <NeveRsLeePwitHme> ChaoZ RUN
00:04 <ObsidianSkin> About it.
00:04 <BarbedwireRose> Disturbing images 
00:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Oh... Wow
00:04 <NeveRsLeePwitHme> run now
00:04 <ChaoZStrider> Disturbing how, Barbed?
00:04 -!- Mr.Kitty Cat has left Special:Chat.
00:04 <FriendlyJim> Hide yo kids!
00:04 <ObsidianSkin> nope.avi
00:04 <FriendlyJim> Hide yo wife!
00:04 <ChaoZStrider> Gore? Shock?
00:04 <NeveRsLeePwitHme> shock
00:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> What kind of pictures Bella?
00:04 <BarbedwireRose> Dead babies and fornicating feces (sounded sophisticated there lol)
00:04 <ChaoZStrider> Shock aren't allowed.
00:04 <ObsidianSkin> It is.
00:04 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Wow... That is wrong
00:05 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
00:05 <ChaoZStrider> Shock photos/links aren't allowed.
00:05 <NeveRsLeePwitHme> not really shocking though
00:05 <NeveRsLeePwitHme> at all
00:05 <BarbedwireRose> I got confused being called Barb lol Sorry Strider
00:05 <ChaoZStrider> Still, not allowed.
00:05 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
00:05 <ChaoZStrider> It is alright, Barb. I will just called you Barbed.
00:05 <ObsidianSkin> Have this one.
00:05 <ObsidianSkin>
00:06 <ObsidianSkin> :3
00:06 <BarbedwireRose> lol That's fine
00:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You'll probably get called lots of names Bella
00:06 <BarbedwireRose> I'm seeing that. It's fine :)
00:06 -!- TheToaMaster has left Special:Chat.
00:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I've had Zack, Skye, Undead, Soldier, Zacky Wacky, Zackabilly and others xD
00:06 <NeveRsLeePwitHme> The url isn't real?
00:06 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
00:06 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
00:06 <BarbedwireRose> Zack Wacky! Shouldn't have told me that
00:06 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Zack Wack as well
00:06 <NeveRsLeePwitHme> wtf
00:06 <ObsidianSkin> Nope.
00:06 <NeveRsLeePwitHme> wth
00:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Only Lei Pei calls me that xD
00:07 <ChaoZStrider> the url is fake and I believe doing that use to be against the rules.
00:07 -!- SeaTerror has joined Special:Chat
00:07 <ObsidianSkin> O rly?
00:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Stick to Zack or my real name :P
00:07 <ChaoZStrider> Really.
00:07 <ObsidianSkin> I apoligize.
00:07 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Sea
00:07 <ChaoZStrider> Used to be.
00:07 <ChaoZStrider> Not any more.
00:07 <ObsidianSkin> apologize* 
00:07 <ChaoZStrider> No clue why it was removed.
00:07 <ObsidianSkin> It's only the Creepypasta  Wiki.
00:07 -!- SeaTerror has left Special:Chat.
00:07 <ChaoZStrider> I know.
00:07 <ObsidianSkin> xD
00:08 <NeveRsLeePwitHme> Why are we not scary?
00:08 <ObsidianSkin> I seems a little bit sketchy.
00:08 <ObsidianSkin> I understand.
00:08 <ObsidianSkin> That's the point of Shady URL, though.
00:08 <ObsidianSkin> xD
00:08 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bella, how is Roxy?
00:08 <BarbedwireRose> She's fine :)
00:08 <NeveRsLeePwitHme> answer: Cause of all deez rulez
00:08 <Zack -The Undead Soldier- Skye> That's good, not spoke to her or a bit
00:08 <ObsidianSkin> I will give that to some of my Steam friends, to see what they think of naked grandmas and horse slaughter.
00:08 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
00:08 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey James
00:09 <BarbedwireRose> She's "otherwise engaged". Hi James
00:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Explain in PM please
00:09 <NeveRsLeePwitHme> I've seen kittens scarier than this chat
00:09 -!- Lesbian Fox has joined Special:Chat
00:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Sarah
00:09 <Lesbian Fox> Hi.
00:09 <ObsidianSkin> I've seen wizurds scarier than your kittens.
00:09 <NeveRsLeePwitHme> but then again who gives a shit
00:09 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How are you?
00:09 <NeveRsLeePwitHme> hi sarah
00:09 <ObsidianSkin> <|:3===>
00:09 <BarbedwireRose> Hi Sarah (still weird for me) lol
00:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Due to Bella only being half of your first name :P
00:10 <ObsidianSkin> Admire my kitten wizurd.
00:10 <BarbedwireRose> Yes Josh lol
00:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sarahbella :P
00:10 -!- Bennyjamincoope has joined Special:Chat
00:10 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Benny
00:10 <BarbedwireRose> Oh shush! lol
00:10 <NeveRsLeePwitHme> hurry ur a wizerd omygerd
00:10 <Bennyjamincoope> hi
00:11 <NeveRsLeePwitHme> hi
00:11 <ObsidianSkin> xD
00:11 -!- Fightking has joined Special:Chat
00:11 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
00:11 <Fightking> Hiya
00:11 <NeveRsLeePwitHme> hi fightking
00:11 <Bennyjamincoope> im new to this and i just published my first creepypasta
00:11 <ObsidianSkin> O hai.
00:11 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Benny are you new? I'm asking due to you not having a picture and I've not seen you before
00:11 <ObsidianSkin> What is it called?
00:11 <Fatal Disease> whose idea was it for the Morgan Freeman cd?
00:11 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
00:11 <Bennyjamincoope> apple pie
00:11 <ObsidianSkin> O rly?
00:11 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
00:11 <Bennyjamincoope> yeah
00:11 <ObsidianSkin> I'll check it out, yo.
00:11 <Rylee the Pegasis> Guys, the fanfiction is finished
00:12 <Fightking> Dude, that's on my screen now
00:12 <ObsidianSkin> O rly?
00:12 <Fatal Disease> #teemtwerk
00:12 <ObsidianSkin> Ew.
00:12 <Fatal Disease> #twerk4dehumteem
00:12 <Rylee the Pegasis> I'm proud of it too
00:12 <Bennyjamincoope> my first attempt. pls tell me what u guys hink
00:12 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Ah yeah, you said you're new. Have you read the rules Benny?
00:12 <Fightking> Actually, I need help posting a pasta I have
00:12 <ObsidianSkin> Mmkay, I'll read it right meow.
00:12 <Fatal Disease> lemme read it
00:12 <ObsidianSkin> Be right back.
00:13 <ChaoZStrider> [[Chat Rules]]
00:13 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
00:13 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Ah Chao responded
00:13 <Bennyjamincoope> i skimmed through them to see the details
00:13 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Was about to the say the mods seem otherwise engaged
00:13 <Rylee the Pegasis> Dammit wrong file
00:14 <Lesbian Fox> Sorry I'm just browsing Tumblr.
00:14 -!- Bennyjamincoope has left Special:Chat.
00:14 -!- Bennyjamincoope has joined Special:Chat
00:14 <ObsidianSkin> Cool story,
00:14 <ObsidianSkin> I liked it.
00:15 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Benny what is your pasta called?
00:15 <ObsidianSkin> Apple Pie
00:15 <ObsidianSkin> I just read it.
00:15 <ObsidianSkin> I liked it, Benny.
00:15 <Fightking> Freaky story
00:15 <ObsidianSkin> Indeed.
00:15 <Ednoahjones> oh my god..
00:15 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'll check it now
00:15 <Ednoahjones> "Disney has plans for two spin-off "Star Wars" movies: one based on the bounty hunter Boba Fett, the other on a young Han Solo."
00:15 <Bennyjamincoope> thanks
00:15 <ObsidianSkin> Will Han shoot first this time?
00:15 <Ednoahjones> our dreams.. their coming true..
00:16 <ObsidianSkin> He better.
00:16 <Fightking> Maybe
00:16 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
00:16 <Bennyjamincoope> i got my idea from texas chainsaw massacare
00:16 <Ednoahjones> its about a young han probably before a new hope
00:16 <ObsidianSkin> xD
00:16 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
00:16 <ObsidianSkin> Great place to gather ideas. A horror movie. You said this was your first pasta?
00:16 <BarbedwireRose> Hi skeletons
00:16 <Lesbian Fox> hi skelly
00:16 <Bennyjamincoope> yep
00:16 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Skeletons
00:17 <ObsidianSkin> I like it Benny.
00:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And Benny I can't find it on the article listings
00:17 <Fightking>  Hey Skelletor
00:17 -!- WhiteReaper has left Special:Chat.
00:17 <ObsidianSkin> Is the search results case sensitive?
00:17 <ObsidianSkin> *Are
00:17 <ObsidianSkin> Derp.
00:17 <LOLSKELETONS> For what?
00:17 <Bennyjamincoope> thnks obsidian
00:17 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How is it spelt, as in cases
00:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Like apple pie or Apple Pie
00:18 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
00:18 <ObsidianSkin> Not to be racist or stereotypical, but my black friends confuse "is" with "are" all the time, and I find it hilarious.
00:18 -!- VexedSpartan17 has joined Special:Chat
00:18 <Bennyjamincoope> Apple Pie
00:18 <ObsidianSkin> It's called Apple Pie
00:18 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
00:18 <Fightking> I need an Apple Pie
00:18 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Cool, I'll look now
00:18 -!- VexedSpartan17 has left Special:Chat.
00:18 <LOLSKELETONS> If you mean for pastas, all titles are case-sensitive except the first letter
00:18 <Rylee the Pegasis> Ugh... I thought my story was ready to be published
00:18 <ObsidianSkin> I don't like pie.
00:18 <Fatal Disease> hai Skelly
00:18 <ObsidianSkin> ;-;
00:19 <LOLSKELETONS> it's part of the MediaWiki software
00:19 <ObsidianSkin> Mmm...
00:19 <LOLSKELETONS> also hai Fatal
00:19 <Fightking> How can you not like pie?
00:19 <Mr.creppypasta36> yo
00:19 <ObsidianSkin> I don't know.
00:19 <Mr.creppypasta36> Hi
00:19 <Fightking> hm...
00:19 <Fatal Disease> I like the crust of pie
00:19 <Fatal Disease> and the hersey pie
00:19 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Skeletons, can I pm you real quick?
00:19 <Fatal Disease> and chocolate pie
00:19 <ObsidianSkin> I've only every had Oreo pie, and I hated it.
00:20 <ObsidianSkin> T-T
00:20 <ObsidianSkin> *ever
00:20 <Fightking> Hey guys, can I get help posting here?
00:20 <ObsidianSkin> I always read my comment after I type it.
00:20 <ObsidianSkin> xD
00:20 <ObsidianSkin> What do you need sweet thing?
00:20 <ObsidianSkin> :3
00:20 <Lesbian Fox> huh what im awake
00:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I PMed you now
00:21 <ObsidianSkin> O hai.
00:21 <Fightking> I have a CP (The Story of Limbless Mike) I need help posting it
00:21 <Mr.creppypasta36> 
00:21 -!- Mr.creppypasta36 has left Special:Chat.
00:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> @Skeletons
00:21 <Lesbian Fox> Now sign my guestbook plz.
00:21 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
00:22 <ObsidianSkin> I have no idea. I've never posted a pasta. I think you can make one if you use the Contribute button under your name.
00:22 <ObsidianSkin> xD
00:22 -!- Mr.creppypasta36 has joined Special:Chat
00:22 <Fightking> I mean like I need help with Categories 
00:22 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Fightking I could try to help
00:22 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
00:22 <ObsidianSkin> Well, then I have no idea.
00:22 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm not the best though xD
00:22 <Mr.creppypasta36> Hi
00:22 <Monogatari-6TR> lololo
00:22 <Monogatari-6TR> omg
00:22 -!- Mr.creppypasta36 has left Special:Chat.
00:22 <Fatal Disease> hi mr.creepypasta
00:22 <Monogatari-6TR> Wait, wait
00:22 <ObsidianSkin> Ask someone a bit more experienced than me.
00:22 <Monogatari-6TR> omg
00:22 <Fightking> I'll take the help I can get
00:22 <Fatal Disease> you know what we need
00:23 <Fatal Disease> guize
00:23 <Fatal Disease> we need someone to read trollpastas
00:23 <ObsidianSkin> Wut?
00:23 <Fightking> SEXUAL OFFENDERMAN! lol
00:23 -!- Mr.creppypasta36 has joined Special:Chat
00:23 <ObsidianSkin> xD
00:23 <Monogatari-6TR> Looks like a black Cpt. America
00:23 <Monogatari-6TR>
00:23 <ObsidianSkin> Obama?
00:24 <ObsidianSkin> xD
00:24 -!- Natalia Arlovskya has joined Special:Chat
00:24 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Nat
00:24 <ObsidianSkin> My cat just meowed.
00:24 <ObsidianSkin> :3
00:24 <Fightking> I'm I'm Obamab Run tell your mama
00:24 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
00:24 <Monogatari-6TR> Nyaaaaaaaah\\
00:24 <Lesbian Fox> cheasl
00:24 <Lesbian Fox> suup
00:24 <Lesbian Fox> two us
00:24 <Lesbian Fox> because one u is for pussies
00:24 <Lesbian Fox> because pussy has one u in it
00:24 <Lesbian Fox> ya dig
00:25 <Fightking> no
00:25 <ObsidianSkin> Tyrone Jenkins?
00:25 <Rylee the Pegasis> What's this with wanting everybody to sign guest books?
00:25 -!- Natalia Arlovskya has left Special:Chat.
00:25 <ObsidianSkin> Blame Obama.
00:25 -!- Natalia Arlovskya has joined Special:Chat
00:25 <Rylee the Pegasis> Can somebody please enlighten me?
00:25 <Monogatari-6TR> obima didit ahl
00:25 <Fightking> Obama is good
00:26 <ObsidianSkin> O rly?
00:26 <Monogatari-6TR> we luff u obima
00:26 <ObsidianSkin> xD
00:26 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
00:26 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
00:26 -!- Ghost-214 has joined Special:Chat
00:26 <BarbedwireRose> Hey Ghost
00:26 <ObsidianSkin> After reading you comment a second time I laughed,
00:26 -!- Natalia Arlovskya has left Special:Chat.
00:26 <Ghost-214> Sup. I'll brb
00:26 -!- Natalia Arlovskya has joined Special:Chat
00:27 <Monogatari-6TR> i likt obima bst in mib
00:27 <ObsidianSkin> Do you guys always do that?
00:27 <ObsidianSkin> Greet people when they join the chat?
00:27 <Monogatari-6TR> Uh
00:27 <Fightking> usually
00:27 <ObsidianSkin> I was greeted when I joined a couple of hours ago.
00:27 <BarbedwireRose> I'm new I'm trying to be nice lol
00:27 <Fightking> on any chat
00:27 <ObsidianSkin> It's not a bad thing.
00:27 <Lesbian Fox> I'm hungry. 
00:27 <Lesbian Fox> I could go for some KFC or some shit.
00:27 <ObsidianSkin> Nice to meet you.
00:28 <Monogatari-6TR> Jackie who....? In The Darkness?
00:28 <ObsidianSkin> I'm Obsidian.
00:29 <ObsidianSkin> *eerie silence*
00:29 <Monogatari-6TR> I nearly got a heart attack by the song I started to play again
00:29 <ObsidianSkin> Was it doom metal?
00:29 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Benny I commented on your pasta
00:29 -!- MarvelousMiranda has joined Special:Chat
00:29 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Miranda
00:29 <MarvelousMiranda> Hey 
00:30 <Monogatari-6TR> No
00:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> How are you?
00:30 -!- TacoExpress has joined Special:Chat
00:30 <MarvelousMiranda> Fine, you?
00:30 <BarbedwireRose> Hi Miranda. Late again! Stupid sneeze lol
00:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Taco
00:30 <TacoExpress> Hi!
00:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm good thanks :)
00:30 -!- NotAnAverageHighschooler has joined Special:Chat
00:30 <Monogatari-6TR> I had my volume up to 32
00:30 <Monogatari-6TR> With really good headphones
00:30 <TacoExpress> Does anyone want to join my Minecraft server?
00:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Average
00:30 <ObsidianSkin> I think I'm gonna bounce. I need some KFC too, Lesbian. Peace.
00:30 <MarvelousMiranda> lol, you guys a cool
00:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Thanks 3
00:30 <Zack -The Undead Soldier- Skye> :3 *
00:30 <NotAnAverageHighschooler> yo guys havent been on in a while
00:30 <Lesbian Fox> Bye.
00:31 <MarvelousMiranda> No problem, so what's we talking about?
00:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bye Sarah
00:31 -!- ObsidianSkin has left Special:Chat.
00:31 <TacoExpress> I'll rephrase that.
00:31 <Lesbian Fox> I'm not leaving.
00:31 <Lesbian Fox> lol
00:31 <TacoExpress> Does anyone want the IP to my minecraft server?
00:31 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Ohh lol
00:31 <MarvelousMiranda> no
00:31 <Bennyjamincoope> thanks Zack. tht means a lo to me 
00:31 <TacoExpress> (ok)
00:31 <Fightking> Well, My Pasta's published, but It looks bad
00:31 <Bennyjamincoope> whats it called
00:31 <MarvelousMiranda> what's it about
00:31 <TacoExpress> I can edit it. Can you link us?
00:31 -!- IWillGertrudYourSoul has joined Special:Chat
00:32 <TacoExpress> Oh I see it
00:32 <Fightking>
00:32 <TacoExpress> Thanks
00:32 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
00:32 <MarvelousMiranda> lol, nice title
00:32 <Fightking> thanks
00:32 <ChaoZStrider> Oh my...
00:32 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
00:32 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
00:32 <TacoExpress> Ah g2g
00:32 -!- TacoExpress has left Special:Chat.
00:32 <Icecreamcaekbot>
00:32 -!- Coffee Shop Corporate Raider has joined Special:Chat
00:32 <Fightking> I see two Jacks, a Jeff, No Mikes in the Pasta world
00:32 <Icecreamcaekbot> I got a new guestbook
00:32 <BlackRockShooter7> hi everyone
00:33 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'll read it now Fight
00:33 <Icecreamcaekbot> and its fancy
00:33 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
00:33 <MarvelousMiranda> I'll read it later
00:33 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Care to read one of mine?
00:33 <Lesbian Fox> Hi Cheese.
00:33 <Icecreamcaekbot> sarah
00:33 <Coffee Shop Corporate Raider> Hi all
00:33 <Fightking> I'll read one, sure
00:33 <Lesbian Fox> maria
00:33 <Icecreamcaekbot> can you sign my new guestbook so Ican make sure it works?
00:33 <MarvelousMiranda> I'm trying to find creepy pasta's about masky and hoody!
00:33 <Lesbian Fox> i cant sign it
00:33 <Lesbian Fox> the codes are all like
00:33 <Lesbian Fox> screwy 
00:33 <IWillGertrudYourSoul> hi everyone
00:33 <Icecreamcaekbot> ?
00:34 <Fightking> grrrrrrr
00:34 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Getrud
00:34 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
00:34 <Icecreamcaekbot> does it show code where the button should be bidness?
00:34 <Zack -The Undead Soldier- Skye> And fight I'll link you in a minute
00:34 <Fatal Disease> Any one got an idea for a trollpasta for me?
00:34 <Fightking> brb
00:34 <Fatal Disease> K
00:34 <Icecreamcaekbot>
00:35 <Icecreamcaekbot> use this link
00:35 <Icecreamcaekbot> so that the button appears
00:35 <MarvelousMiranda> I'll be back on later, I'm on a mission
00:35 -!- MarvelousMiranda has left Special:Chat.
00:35 <BlackRockShooter7> k
00:35 <Lesbian Fox> the button still doesn't show
00:36 <Monogatari-6TR> Deathstroke the Terminator vs. Series T-X Terminator
00:36 <Icecreamcaekbot> then...
00:36 <Icecreamcaekbot> hmm...
00:36 <Icecreamcaekbot> ill add the reload button again
00:37 <Fightking> Hello
00:37 <Monogatari-6TR> I read this thread about Deathstroke vs. I forgot which series Terminator
00:37 <Monogatari-6TR> >Slade
00:37 <Monogatari-6TR> >Deathstroke
00:37 -!- IWillGertrudYourSoul has left Special:Chat.
00:37 <Monogatari-6TR> >used as if they were separate people
00:37 <Fightking> Slade IS Death Stroke
00:37 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Nice pasta Fight
00:37 <Monogatari-6TR> /smh
00:37 <NotAnAverageHighschooler> omg why is there a link to the last exorcisum 2 on such an awesome site
00:37 <Zack -The Undead Soldier- Skye>
00:37 <Zack -The Undead Soldier- Skye> There's my newest one
00:37 <Monogatari-6TR> I know Slade is Deathstroke
00:38 -!- Actionvolcano has joined Special:Chat
00:38 <ChaoZStrider> How do you gertrud someone soul?
00:38 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Action
00:39 <ChaoZStrider> The fuck does that even mean?
00:39 <Fightking> Shit man, creepy
00:39 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You like it?
00:39 <Rylee the Pegasis> Can somebody review my story for me?
00:39 <Monogatari-6TR> Dunno what it means either
00:39 <ChaoZStrider> Not sure if I should feel threatened or expect my soul getting cake from soul old lady.
00:39 <BarbedwireRose> I wasn't sure either Strider lol
00:39 <ChaoZStrider> some soul*
00:39 <Actionvolcano> Can somebody tell me how my story is?
00:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Action are you new?
00:40 <Rylee the Pegasis> No he's not
00:40 <ChaoZStrider> No seriously, Iwillgertrudeyoursoul. What the fuck is with your name, Bro?
00:40 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
00:40 <BarbedwireRose> haha
00:40 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
00:40 <Fatal Disease> I'm guessing
00:40 <Rylee the Pegasis> It appears he's been here longer than me
00:40 <Fatal Disease> Gertrude
00:40 <Actionvolcano> Kind of. I have been a member for a while reading pastas. But im new actually edditing the site wise.
00:40 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Gertrud went off Chao
00:40 <Actionvolcano> Like, changing my pic and stuff like that.
00:40 <ChaoZStrider> Ohh.
00:41 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Oh right, fair enough then
00:41 <Icecreamcaekbot> sarah are you using an ipad
00:41 <Rylee the Pegasis> Can somebody please just take a glance at my story? It's only 800 words.
00:41 <Fightking> Re link me
00:41 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I will Rylee
00:41 <Rylee the Pegasis>
00:41 <ChaoZStrider> Also, I'd like to say something completely fucking random. This I am guessing french discovery channel is playing Linkin Park's Numb while it shows some next purple plants.
00:41 <Lesbian Fox> maria
00:41 <Lesbian Fox> im using my dad's pc right now
00:41 <Icecreamcaekbot> oh
00:41 <Icecreamcaekbot> what browser?
00:41 <Lesbian Fox> welp
00:41 <Actionvolcano> Can someone tell me how my first story is
00:41 <Lesbian Fox> now i gotta go to the ipad
00:42 <Lesbian Fox> dad's going to work n shit
00:42 -!- Lesbian Fox has left Special:Chat.
00:42 <ChaoZStrider> At least the french discovery channel knows good music.
00:42 <Andytags>
00:42 <Rylee the Pegasis> Why is my post for Benjaminthewill's talk page on yours, Cake?
00:42 <ChaoZStrider> Rylee. Cake is Ben.
00:42 <Icecreamcaekbot> chao
00:42 <ChaoZStrider> Yea, Cream?
00:43 <ChaoZStrider> ;D
00:43 <Icecreamcaekbot> what browser are you using
00:43 <ChaoZStrider> Firefox.
00:43 <Rylee the Pegasis> Oh... I'm such a dumbass. (facepalm)
00:43 <Icecreamcaekbot> yesh...
00:43 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Damn my computer sucks...
00:43 <ChaoZStrider> Google chrome and I don't agree.
00:43 <ChaoZStrider> It wants nine of the same tab when I use it, I want 4 different tabs max.
00:43 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
00:43 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
00:43 <ChaoZStrider> Mind you, I break that limit alot.
00:44 <Icecreamcaekbot> can you go to my userpage, hit ctrl+shift+k , enter: location.reload(true);  then try and sign my guestbook
00:44 <ChaoZStrider> Sure
00:44 <Actionvolcano> Rylee, scares me. I would have read your story if it wasnt on that. I made the mistake of googling one of my favourite tv shows, and a fan fic was one of the search results. I read it and was mentally scarred. 
00:44 <BarbedwireRose> Man I am in serious need of help xD
00:45 <Rylee the Pegasis> Let me guess....
00:45 <Rylee the Pegasis> It was a slash?
00:45 <Fatal Disease> you're a pegasis D:
00:45 <Actionvolcano> Im not a bronie btw.
00:45 <Actionvolcano> Bronies terrify me also.
00:45 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
00:45 <Fatal Disease> are you afraid of me?
00:45 <Fatal Disease> Action
00:45 <Rylee the Pegasis> I'm a girl
00:45 <Rylee the Pegasis> I'm a Pegasister
00:45 <ChaoZStrider> Done.
00:45 <Actionvolcano> Im trying to remember. It was back when i was a little kid. Like 8 or something.
00:45 <ChaoZStrider> Not sure what the fuck it did though.
00:46 <Fatal Disease> Volcano, are you afraid of me?
00:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm an undead person
00:46 <Rylee the Pegasis> I like
00:46 <Actionvolcano> It was like, ben 10 or something.
00:46 <ChaoZStrider> Icecream, I did it.
00:46 <Rylee the Pegasis> Was it a slash?
00:46 <Zack -The Undead Soldier- Skye> brb
00:46 <Icecreamcaekbot> You successfully signed my new fanceh guestbook
00:46 <Rylee the Pegasis> Or something else?
00:46 <ChaoZStrider> Oh, Cool.
00:46 <Actionvolcano> idk. I remember it was something of like, the villain raping Ben or something.
00:46 <Rylee the Pegasis> wth
00:47 <ChaoZStrider> Also, whoever wrote the herbivore.
00:47 <Monogatari-6TR> wat'
00:47 <Fatal Disease> mfw
00:47 <Diamondzarebright> derp 
00:47 <ChaoZStrider> Your story is about something that eats only plants?
00:47 <Jamesthekiller> I look up ans
00:47 <Jamesthekiller> Fuck
00:47 <Jamesthekiller> nvm
00:47 <Diamondzarebright> I refresh 
00:47 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
00:47 <Fightking> James, where've I seen your emblem before?
00:47 <Fatal Disease> okay
00:47 <Fatal Disease> mfw
00:47 <Fatal Disease> Ben 10
00:47 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
00:47 <Jamesthekiller> what do you mean
00:48 <Fightking> Your user pic
00:48 <Fatal Disease> on what Valcano said
00:48 <Fatal Disease> *Valcano
00:48 <Diamondzarebright> eh? 
00:48 <Jamesthekiller> Maybe DA
00:48 <Fatal Disease> *volcano
00:48 <Diamondzarebright> He looks like human Jeff xD 
00:48 <Jamesthekiller> =_="
00:48 <Fightking> I mean what's it from?
00:48 <Rylee the Pegasis> I like Jeff
00:48 <Jamesthekiller> i drew it
00:48 <Jamesthekiller> me
00:48 <Actionvolcano> Yeah it is. It doesnt eat its victims, it makes them live a terrible life for thousands of years.
00:48 <Rylee the Pegasis> As you can tell by the story I wrote
00:48 <Diamondzarebright> I see dat so do I 
00:48 <Coffee Shop Corporate Raider> Anyone else sometimes afraid that while using your computer in the dark, a huge ass bug will fly on your screen?
00:48 <Fightking> Wait? how'd you know I have a dA
00:48 <Jamesthekiller> it's me
00:48 -!- Creepyme42 has joined Special:Chat
00:49 <Diamondzarebright> yus tis his CP character
00:49 <Rylee the Pegasis> @Diamond you and I are going to get along really well
00:49 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
00:49 <Jamesthekiller> because I put that pic in DA
00:49 <Coffee Shop Corporate Raider> wb
00:49 <Diamondzarebright> xD 
00:49 <HiddenSpirit>
00:49 <Rylee the Pegasis> XD
00:49 <HiddenSpirit> I know some of you don't like Reddit, but look at that.
00:49 <Jamesthekiller> fffuuuuu
00:49 <Fightking> how'd you know I have one though?
00:49 <Diamondzarebright> I wait by my window too much 
00:49 <Jamesthekiller> i didn't...did I?
00:49 <Actionvolcano> What does the slender man symbol next to chao and cps username mean?
00:49 <Fightking> STALKER!
00:49 <Rylee the Pegasis> It means they're mods
00:50 <ChaoZStrider> It has a good concept, but not that scary.
00:50 <Jamesthekiller> oh, I'm seeing the wrong thing
00:50 <Diamondzarebright> wutchu talkin bout
00:50 <Actionvolcano> I should have guessed that.
00:50 <Rylee the Pegasis> Zack, did you read my story?
00:50 <Jamesthekiller> sorry, it's tribetwelve
00:50 <Actionvolcano> IT wasnt really meant to be scary. I meant to go for creepy. But yeah, pretty good for a first one. 
00:50 <Diamondzarebright> twas I need to draw Jeff
00:50 <Actionvolcano> It*
00:50 <Rylee the Pegasis> I love drawing Jeff
00:50 <Diamondzarebright> xD 
00:50 <Rylee the Pegasis> Even though I suck at it
00:50 <ChaoZStrider> Would you like to read my first, Action?
00:50 <Jamesthekiller> i draw him all the time
00:50 <Actionvolcano> Sure.
00:50 <ChaoZStrider> [[Haunted by My Shadow]]
00:50 <Diamondzarebright> I draw heads too small.. 
00:51 <Jamesthekiller> and I'm good
00:51 <Rylee the Pegasis> I draw heads too big
00:51 <ChaoZStrider> It was a co-op pasta by myself and Kill1mes...
00:51 <Diamondzarebright> lol 
00:51 <Actionvolcano> ill brb everyone.
00:51 <Kill1mes> It was awesome
00:51 <Actionvolcano> reading chaos story.
00:51 <Rylee the Pegasis> They look like Eddsworld characters
00:51 <Kill1mes> I got it reviwed by my teacher
00:51 <ChaoZStrider> Was awesome? Kill, it is awesome XD
00:51 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Back
00:51 <Kill1mes> she found some grammatical errors, and thought it was great
00:51 <Diamondzarebright> Tim Burton needs to draw Slendy 
00:51 <Jamesthekiller> I see you two are getting along
00:51 <Kill1mes> I showed my teacher
00:51 <Diamondzarebright> yus 
00:51 <Rylee the Pegasis> He already did
00:51 <Rylee the Pegasis> Back in 1991
00:51 <Jamesthekiller> XD 
00:52 <ChaoZStrider> Did you get a prize for being an amazing writer?
00:52 <Jamesthekiller> nightmare before Christmas 
00:52 <Diamondzarebright> well Jack Skellington
00:52 -!- Creepyme42 has left Special:Chat.
00:52 <Rylee the Pegasis> yus
00:52 <Jamesthekiller> (fy)
00:52 <Diamondzarebright> but... with an actual suit.. xD 
00:52 <ChaoZStrider> @Killsy
00:52 <Kill1mes> Nope
00:52 <Kill1mes> D:
00:52 <Jamesthekiller> brb need to fix this 
00:52 -!- Creepyme42 has joined Special:Chat
00:52 <Rylee the Pegasis> Hai Creepy
00:52 <ChaoZStrider> Slap your teacher with a vibrating crowbar.
00:52 <Fightking> A-o
00:52 <ChaoZStrider> Do it.
00:52 <Kill1mes> I'd love to
00:52 <Diamondzarebright> -A- 
00:52 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
00:52 <ChaoZStrider> XD
00:52 <Icecreamcaekbot> Kill
00:53 <Icecreamcaekbot> How are you still on?
00:53 <Kill1mes> shiny
00:53 <Rylee the Pegasis> What does that even mean Diamond?
00:53 <Kill1mes> What do you mean
00:53 <Diamondzarebright> Lemme tell you some'm 
00:53 <Kill1mes> I don't turn my laptop in till tomorrow
00:53 <Actionvolcano> Screw the brb, its gonna take ten minutes to read this thing!
00:53 <Icecreamcaekbot> OOOHHHHH
00:53 <Rylee the Pegasis> What?
00:53 <Actionvolcano> Ill be back EVENTUALLY i guess.
00:53 <Diamondzarebright> LIKE MAH STATUS 
00:53 <ChaoZStrider> Do it, Acrion.
00:53 <Rylee the Pegasis> XD
00:53 <ChaoZStrider> Action*
00:53 <Kill1mes> ;~;
00:53 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
00:53 <Rylee the Pegasis> Dat reference
00:53 <Diamondzarebright> dat booty 
00:53 <Rylee the Pegasis> My eyes are just tearing up thinking about it
00:53 <Jamesthekiller> OMG can't figure this out
00:53 <ChaoZStrider> Oh, and brb also, I have to write some new ideas down.
00:53 <BlackRockShooter7> ?
00:54 <Diamondzarebright> wut James
00:54 <Jamesthekiller> my avatar is fucked up on my screen
00:54 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
00:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I should probably sleep soon, it's almost 2 am
00:54 <Diamondzarebright> did you save it?
00:54 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
00:54 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Hoodie
00:54 <Dark Hoodie> Hey Zack.
00:54 <Jamesthekiller> it shows my old one but I know it shows the observer matk
00:54 <Jamesthekiller> mark
00:54 <BarbedwireRose> Didn't think you slept at all Josh? :p
00:54 <Diamondzarebright> yus, but its probably the fact that it has been on default mode
00:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I've been sorting it out recently actually :P
00:55 <Jamesthekiller> ...
00:55 -!- CreepyNoodles01 has joined Special:Chat
00:55 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
00:55 <Dark Hoodie> Sorting what out?
00:55 <CreepyNoodles01> So bored...
00:55 <Jamesthekiller> wanna get high?
00:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Noodles
00:55 <Diamondzarebright> or the fact that you've had it there for a while
00:55 <CreepyNoodles01> Hey guys.
00:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> My sleeping pattern Hoodie
00:55 <Diamondzarebright> SHO 
00:55 <Jamesthekiller> hiiiiiiigh?
00:55 <HiddenSpirit> The Third Reich.
00:55 <Creepyme42> hello I am new to creepypasta and I like these stories and I will make few of my own
00:55 <BarbedwireRose> Okay I'm sorry but I can't do five things at once. Bye everyone
00:55 <Jamesthekiller> towly
00:55 <Diamondzarebright> Gimme dat weed.. 
00:55 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bye Bella
00:55 <Dark Hoodie> Ah.
00:55 <CreepyNoodles01> For some reason, I have bloodshot eyes...
00:55 <Jamesthekiller> *hands half*
00:55 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
00:56 <CreepyNoodles01> I look in the mirror once, and I am... Just bored.
00:56 <Diamondzarebright> *puts under nose* 
00:56 <Jamesthekiller> *smokes* d.d
00:56 <CreepyNoodles01> ....
00:56 <Jamesthekiller> whoa
00:56 -!- BarbedwireRose has left Special:Chat.
00:56 <Jamesthekiller> holy fuck
00:56 <Jamesthekiller> Shit
00:56 <Jamesthekiller> strider
00:56 <Diamondzarebright> d_d James... Is that you?!
00:56 <CreepyNoodles01> Dude. I have bloodshot eyes, but not by drinking, smoking, or any king of drug...
00:56 <CreepyNoodles01> I'm just...
00:56 -!- Creepyme42 has left Special:Chat.
00:56 <ChaoZStrider> What
00:56 <CreepyNoodles01> Woah.
00:56 <Jamesthekiller> nvm
00:57 -!- Lesbian Fox has joined Special:Chat
00:57 -!- Bennyjamincoope has left Special:Chat.
00:57 <Zack -The Undead Soldier- Skye> It can happen through anger Noodles
00:57 <HiddenSpirit> CreepyNoodles, it's the Third Reich.
00:57 <Diamondzarebright> I wonder if Jeff is okay 
00:57 <Jamesthekiller> idk, I can't feel my hands *looks at hands intensly*
00:57 <Lesbian Fox> someone say sarah
00:57 <Fightking> guys... the angel is in your basement
00:57 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
00:57 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Sarah
00:57 <ChaoZStrider> maybe
00:57 <Lesbian Fox> no?
00:57 <Dark Hoodie> Sarah.
00:57 <CreepyNoodles01> If anyone has read Pasta Monsters, this is exactly the momement where Ben and Jeff, also Ms.P takes drugs.
00:57 <Lesbian Fox> fuck you then
00:57 <Dark Hoodie> What?
00:57 <Diamondzarebright> James... *feels around for him* 
00:57 <Jamesthekiller> yea
00:57 <Lesbian Fox> Idk.
00:57 <Fatal Disease> hai Sawah
00:57 <Lesbian Fox> But in other news.
00:57 <Dark Hoodie> Fox News.
00:58 <CreepyNoodles01> Actuualy, I'm pretty angry that I have nothing to do, except sit and chat here, and being bored.
00:58 <Rylee the Pegasis> Guys, is it normal for your computer to turn off for no reason?
00:58 <Fatal Disease> CNN
00:58 <Dark Hoodie> HURR!
00:58 <CreepyNoodles01> Yes, yes it is.
00:58 <Jamesthekiller> cept ms p gets her head cut off
00:58 <Lesbian Fox> oh fuck you hoodie xD
00:58 <CreepyNoodles01> Yeah.
00:58 <Dark Hoodie> XD
00:58 <Dark Hoodie> Depends, Rylee.
00:58 <Diamondzarebright> eh? 
00:58 <Lesbian Fox> Fairy type is confirmed I still can't believe that like.
00:58 <Lesbian Fox> wooooah.
00:58 -!- Fightking has left Special:Chat.
00:58 <Diamondzarebright> MISS P does WUT NOW?
00:58 <Andytags> not normal at all.
00:58 <Jamesthekiller> *gets knife* creepy?
00:58 <CreepyNoodles01> She had her he'd cut off..
00:58 <Fatal Disease> I'm still shocked they have Wii Fit Trainer in SSB4
00:58 <CreepyNoodles01> yes, James?
00:58 -!- Rafamaluco1 has joined Special:Chat
00:58 <Diamondzarebright> wut he do Imma get some garlic bread and deprive these vamps
00:58 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Sarah what is Fairy Type?
00:58 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Rafa
00:59 -!- NotAnAverageHighschooler has left Special:Chat.
00:59 <CreepyNoodles01> do you plan on killing me?
00:59 -!- The Raven Kid has joined Special:Chat
00:59 <Rafamaluco1> hai
00:59 <CreepyNoodles01> Yes?
00:59 <CreepyNoodles01>  GYG
00:59 <Rylee the Pegasis> A new Pokemon type
00:59 <CreepyNoodles01> GTG
00:59 <Fatal Disease> why in fact, why have the name SSBFWU and SSBF3DS
00:59 <The Raven Kid> Hi people!
00:59 <Jamesthekiller> wanna get decapitated?
00:59 <Lesbian Fox> Per Rylee.
00:59 -!- Natalia Arlovskya has left Special:Chat.
00:59 <CreepyNoodles01> Yeah sure.
00:59 <Jamesthekiller> ok cool
00:59 <CreepyNoodles01> Go right ahead.
00:59 <Jamesthekiller> *cuts head off*
00:59 <Lesbian Fox> So far Sylveon, a new Pokemon, Marill, Gardevoir, and Jigglypuff are confirmed for Fairy typage.
00:59 <Rylee the Pegasis> I can't believe they're having pentabattles
00:59 <Jamesthekiller> wait this doesn't come back
00:59 <Rafamaluco1> fairy type is just ridiculous.
00:59 <CreepyNoodles01> *A pasta bowl with a mouth grows instead of my head.*
00:59 -!- Devincooper64 has joined Special:Chat
01:00 <Rafamaluco1> hai devin
01:00 <CreepyNoodles01> It's the end of the world.
01:00 <Actionvolcano> halfway done. 
01:00 <Devincooper64> hai
01:00 <Jamesthekiller> thats better
01:00 <CreepyNoodles01> GTg
01:00 <Rafamaluco1> LUFFY
01:00 <Fatal Disease> Devin
01:00 <Lesbian Fox> you're ridiculous
01:00 <Rylee the Pegasis> And we get to pet our Pokemons like Nintendo Dogs (derp)
01:00 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Devin
01:00 <Rafamaluco1> im a sloth
01:00 <Rafamaluco1> sloths cant be ridiculous
01:00 <Fatal Disease> are you the one with the Morgan Freeman cd Idea?
01:00 <Diamondzarebright> James da fuq you doin ovah der?
01:00 <Devincooper64> Yes I am
01:00 <Devincooper64> :p
01:00 <Fatal Disease> pm
01:00 <Jamesthekiller> I'm doing my job
01:00 -!- CreepyNoodles01 has left Special:Chat.
01:00 <Diamondzarebright> wut
01:00 <Dark Hoodie> Diamondz and Rylee have similar avatars.
01:00 <Jamesthekiller> problem?
01:01 <Rafamaluco1> i always thought diamondz avatar was a woman spreading her legs.
01:01 <Jamesthekiller> *bloodshot*
01:01 <Diamondzarebright> ... baby how many times, who are you after James? 
01:01 <Rafamaluco1> before she changed it to jeff.
01:01 <Jamesthekiller> ...wut?...
01:01 <Diamondzarebright> Hai James... *feels his face* I found ya buddy 
01:02 <Jamesthekiller> *blinking fast*
01:02 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
01:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Right screw it... Me tired now. Night people
01:02 <Rafamaluco1> hai miniman
01:02 <Rafamaluco1> night zack
01:02 <Rylee the Pegasis> Hai Miniman
01:02 <Miniman114> hi
01:02 <Rylee the Pegasis> good night
01:02 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Night Rafa and Rylee
01:02 <Jamesthekiller> =_=" dafuq?
01:02 <Rafamaluco1> dafuq what?
01:02 <Diamondzarebright> Go to sleep James
01:02 <Jamesthekiller> am you high
01:02 <Andytags> you know who's stupid
01:02 <Andytags> jeff the killer
01:02 <Rafamaluco1> im a little high.
01:02 <Rafamaluco1> ^^
01:02 <ChaoZStrider> Andy, back to being Jontron?
01:02 <Jamesthekiller> O.o...
01:02 <Rylee the Pegasis> Jeff is not stupid (QQ)
01:03 <Rafamaluco1> yes he is
01:03 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
01:03 <Jamesthekiller> ANDY!!!!!
01:03 <Rylee the Pegasis> Ugh
01:03 -!- Cupcakes8 has joined Special:Chat
01:03 <Andytags> yep
01:03 <Rafamaluco1> [[Jeff the Stupid]]
01:03 <ChaoZStrider> lol.
01:03 <Diamondzarebright> Bro
01:03 <Rafamaluco1> cuppeh
01:03 <Rafamaluco1> night
01:03 <Rylee the Pegasis> Hai Cup
01:03 <Diamondzarebright> da fuq is dat spinoff shit?
01:03 <Miniman114> Jeff the potato is stupid. Not Jeff himself
01:03 <Jamesthekiller> now I know why Katrina said youre a dick
01:03 <Cupcakes8> I'm bored..
01:03 <Rafamaluco1> same
01:03 <Rylee the Pegasis> He is not
01:04 <Jamesthekiller> remember Katrina andy?
01:04 <Diamondzarebright> Jeff is fuqing awesome
01:04 <Andytags> Nothing against Jeff the Killer
01:04 <Andytags> Just the 12 year olds who praise him 
01:04 <Rafamaluco1> in MY opinion, jeff is stupid.
01:04 <Jamesthekiller> im 13
01:04 <Diamondzarebright> James dafuq.. you know... 
01:04 <Cupcakes8> ....The whole Jeff fandom is kinda stupid..
01:04 <Miniman114> Has anyone on here even read Jeff the Potato
01:04 <Andytags> Is there a difference?
01:04 <Andytags> No.
01:04 <Fatal Disease> #andytags
01:04 <Rylee the Pegasis> -.-
01:04 <Diamondzarebright> Jeff de Potato is dumb
01:04 <Jamesthekiller> i read the potatoe
01:04 <Rylee the Pegasis> I'm sick of this shit
01:04 <Fatal Disease> do u even potate
01:05 <Rafamaluco1> is there a difference between jeff and shit?
01:05 <Rafamaluco1> yes
01:05 <Rafamaluco1> jeff is white
01:05 <Rylee the Pegasis> Dont finish that
01:05 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
01:05 <Jamesthekiller> You racist
01:05 <Andytags> what
01:05 <Rafamaluco1> dude
01:05 <Rafamaluco1> i just realized what i said
01:05 <Andytags> makes sense you thought that was racist
01:05 <Rafamaluco1> sowwy
01:05 <Jamesthekiller> realization
01:05 <Diamondzarebright> xD 
01:05 <Actionvolcano> FINISHED
01:05 <Lesbian Fox> Rafa.
01:05 <Diamondzarebright> Dupid 
01:05 <Andytags> you know
01:05 <Andytags> being 12 and all
01:05 <Lesbian Fox> You fucked up.
01:05 <Rafamaluco1> sowwy
01:05 <Fatal Disease> Shine on you crazy Diamond
01:05 <Diamondzarebright> I'm 14
01:05 <Andytags> not you
01:05 <Actionvolcano> Chao, i finished the story.
01:06 <Jamesthekiller> Andy's 12
01:06 <Rafamaluco1> action
01:06 <ChaoZStrider> What did you think?
01:06 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
01:06 <Rylee the Pegasis> Wb Mini
01:06 <Rafamaluco1> what is your story about?
01:06 <Cupcakes8> My friend got banned from Deviant Art. Lel
01:06 <Rafamaluco1> wow
01:06 <Fatal Disease> (lol)
01:06 <Rylee the Pegasis> How?
01:06 <Andytags> Classic 12 year old move.
01:06 <Fatal Disease> shit
01:06 <Rafamaluco1> (loool)
01:06 <Rafamaluco1> three o
01:06 <Miniman114> yeah my computer froze for a bit.
01:06 <ChaoZStrider> Action, what did you think?
01:06 <Actionvolcano> It was really good. It actually kind of reminded me of mine. Just certain parts.
01:06 <Jamesthekiller> what? Is that surprising ?
01:06 <Andytags> Not really.
01:06 <ChaoZStrider> ^^ Ahh.
01:06 <Andytags> I'd expect that.
01:06 <HiddenSpirit> LOL.
01:06 <HiddenSpirit> ANDY.
01:06 <Diamondzarebright> James can I call you Jhames West?
01:07 <Miniman114> oh dear...
01:07 <Jamesthekiller> No
01:07 <Jamesthekiller> *falls over*
01:07 <Diamondzarebright> wai 
01:07 <Devincooper64> I ship Shrek and Cory from cory in the house
01:07 <Devincooper64> ENVISION
01:07 <Diamondzarebright> *laughs* dupid James
01:07 <Cupcakes8> "I SHIP IT" ~Dedicated to all of you here. 
01:07 <Miniman114> My printer just turned on and im the only one home...
01:07 <The Raven Kid> Holy fuck O_O
01:07 <Rafamaluco1> wow
01:07 <Actionvolcano> Like,  the shadow is torturing its victim mentally, like how the herbivore tortures my main character.
01:07 <Jamesthekiller> he got the weed
01:07 <Monogatari-6TR> Write a pasta about it
01:07 <Actionvolcano> Well, its not really a shadow
01:07 <Cupcakes8> >dupid
01:07 <Rafamaluco1> lol
01:07 <The Raven Kid> I am...fucking speechless
01:07 <Miniman114> ok
01:08 <Rafamaluco1> dont forget the hyper-realistic eyes in the printer.
01:08 <Jamesthekiller> raven stole mah weed
01:08 <Monogatari-6TR> Indeed
01:08 <Cupcakes8> o.o" LOLNo.
01:08 <Actionvolcano> what are you guys talking about?
01:08 <Rafamaluco1> nothing/
01:08 <Andytags> 420 blaze it
01:08 <Diamondzarebright> James... baby.. just foget it and watch Jeff
01:08 <Rylee the Pegasis> I have no idea
01:08 -!- Devincooper64 has left Special:Chat.
01:08 <Rafamaluco1> das some good shit man
01:08 <Cupcakes8> >foget
01:08 <Cupcakes8> LOL.
01:08 <Jamesthekiller> jeffweed jeff?
01:08 <Rafamaluco1> diamondz
01:08 <Jamesthekiller> fuck
01:08 <Monogatari-6TR> Haha
01:08 <Diamondzarebright> wut
01:08 <Monogatari-6TR> Munchies
01:08 <Rafamaluco1> you should buy a new keyboard
01:08 <The Raven Kid> I have just watched, what is...probably the poem I've ever heard.
01:08 <Diamondzarebright> no I meant it 
01:09 <Rafamaluco1> oh
01:09 <Rafamaluco1> ok
01:09 <Diamondzarebright> yo face
01:09 <Miniman114> It just started spitting out pages of paper with nothing printed on them?!?!
01:09 <Actionvolcano> ñ (Fancy n)
01:09 <Jamesthekiller> **rolls around all over*
01:09 <Rylee the Pegasis> Ugh... I think the syrup has made its way down into my computer
01:09 <Rafamaluco1> miniman
01:09 <Andytags> ha ha weed so  kool man
01:09 <Miniman114> yes
01:09 <The Raven Kid> ...
01:09 <Rafamaluco1> make a pasta about it
01:09 <Miniman114> ok then
01:09 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
01:09 <Actionvolcano> #PANDA RAPE!
01:09 <Cupcakes8> .-.
01:09 <Fatal Disease> I will
01:09 <Jamesthekiller> no rape
01:09 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
01:09 <Diamondzarebright> *rolls ontop of James*
01:09 <Cupcakes8> Rape shouldn't even BE a joke. 
01:09 <Rafamaluco1> with hyper realistic yes, the printer printing 666 pages, and blood.
01:09 <Jamesthekiller> *squirms*
01:10 <Rafamaluco1> who made a rape joke?
01:10 <Diamondzarebright> *giggles*
01:10 -!- DeadMemes has left Special:Chat.
01:10 <Jamesthekiller> im soooooooooo fucked tofay
01:10 <Rafamaluco1> stratchin
01:10 <Cupcakes8> Action did, Rafa. 
01:10 <Dark Hoodie> Watch the stretching.
01:10 <Rafamaluco1> *strecthin
01:10 <Actionvolcano> You guys, i have been gang raped by pandas. Its terrible. 16 of them. 
01:10 <Rafamaluco1> omfg....
01:10 <Jamesthekiller> noah! Join us
01:10 <Cupcakes8> Lel.
01:10 <The Raven Kid> I am pretty sure what I just read was the greatest piece of literature I have ever seen.
01:10 <Rafamaluco1> action
01:10 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
01:10 <Jamesthekiller> in weedville
01:10 <Rafamaluco1> noah G
01:10 -!- Arigarmy has joined Special:Chat
01:10 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
01:10 <Actionvolcano> yeeeeeees raf?
01:10 <Rafamaluco1> lets smoke some weed
01:10 <Diamondzarebright> *nuzzles James' back* 
01:10 <Kill1mes> not so many e's please\
01:10 <The Raven Kid> And none of you care, typical -_-
01:11 <Dark Hoodie> Stretching. .-.
01:11 <Jamesthekiller> noah! Smoke some
01:11 <Cupcakes8> Hoodie, gtfo. XD
01:11 <Rafamaluco1> das some good shit man'
01:11 <Rylee the Pegasis> Somebody calm this chat down
01:11 <Dark Hoodie> Uh, no?
01:11 <Actionvolcano> HEY YOU GUYS, I CAN MAKE A SCARY PASTA! 
01:11 <Andytags> 12 year olds love to praise weed on the internet
01:11 <Dark Hoodie> ...congrats?
01:11 <Jamesthekiller> *sees smoke spreading all around chat*
01:11 <Dark Hoodie> Please, less caps.
01:11 <Rafamaluco1> hey you action, you can stop the caps!
01:11 <Jamesthekiller> shit
01:11 <HiddenSpirit> LOL ANDY.
01:11 <Rafamaluco1> HUE ANDY
01:11 <Diamondzarebright> (derp)
01:11 <Rafamaluco1> ari
01:11 <ChaoZStrider> STOP THE CAPS
01:11 <Andytags> ari pls
01:11 <Diamondzarebright> (huehue) 
01:11 <Rylee the Pegasis> Damn
01:11 <HiddenSpirit> All along the eastern shore, put your circuits in the sea.
01:12 <Rafamaluco1> hai ari
01:12 <Rylee the Pegasis> Dat face Diamond
01:12 <Monogatari-6TR> Hi Dal-- I mean, Arigarmy!
01:12 <Jamesthekiller> (Ben)
01:12 <Rafamaluco1> are you appy now?
01:12 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
01:12 <Diamondzarebright> yus 
01:12 <Dark Hoodie> Appy?
01:12 <Rafamaluco1> >appy
01:12 <Diamondzarebright> (Jeff) 
01:12 <Monogatari-6TR> Happy Appy
01:12 <Lesbian Fox> Hurrah my KFC is here.
01:12 <Actionvolcano> "I think slender man is after me. He is going to chase me. Im terrified, hes gonna be very mean to me. But at least im safe in front of my computd-ifasoidfhdvnfdlukv.jfdbviudfk.j,vksduvichasidfjvkcuivhlbxjkvi;ubdhjvxdkiuv.jhnhvbulikx.cjbncxvbuilsfdjhgdfslkbhsdfbvdfsulihbj (Scariest oasta eva)
01:12 <Diamondzarebright> (Slender) 
01:12 <Rafamaluco1> i never ate KFC.
01:12 <Jamesthekiller> Fuck you mono
01:12 <Arigarmy> Happy Appy - The longest shit you ever read.
01:12 -!- Actionvolcano was kicked from Special:Chat by LOLSKELETONS
01:12 -!- Actionvolcano has left Special:Chat.
01:12 <Rylee the Pegasis>
01:12 <Arigarmy> KILL
01:12 <Rafamaluco1> o
01:12 <Dark Hoodie> I'm too slow.
01:12 -!- Actionvolcano has joined Special:Chat
01:12 <Rafamaluco1> *no
01:12 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
01:12 <Rafamaluco1> ted the caver is longest
01:12 <Rafamaluco1> i think
01:12 <Andytags> that pasta is 2spooky
01:12 <Coffee Shop Corporate Raider> Wrong.
01:12 <LOLSKELETONS> I was away until just then :P
01:12 <Arigarmy> oh sweet jesus
01:13 <Rafamaluco1> skelleh the kickz ninja
01:13 <Rylee the Pegasis> Warning! Vid contains Happy Appy.
01:13 <Andytags> maybe even 3 or 4spooky
01:13 <Coffee Shop Corporate Raider> [[Fuck the 2/19th]]
01:13 <Actionvolcano> I got kicked. I think i scared the mod too much.
01:13 <Monogatari-6TR> Gyuh
01:13 <Arigarmy> Rylee's a brit!
01:13 <Actionvolcano> It was a pretty scary one.
01:13 <Jamesthekiller> *passes out*
01:13 <Rafamaluco1> do you know what is scary?
01:13 <Arigarmy> how was Happy Appy scary?
01:13 <Diamondzarebright> James.. James.. NO 
01:13 <Rafamaluco1> a ban hammer.
01:13 <Rylee the Pegasis> Brit?
01:13 <Monogatari-6TR> Oops
01:13 <Jamesthekiller> Zzzzzz
01:13 <LOLSKELETONS> (ban)
01:13 <BlackRockShooter7> ...
01:13 <Arigarmy> British
01:13 <Arigarmy> (huehue)
01:13 <Rafamaluco1> heil dem hammerz
01:14 <BlackRockShooter7> wtf?
01:14 <Monogatari-6TR> I accidentally added an extra 'g' in 'Nigerian'. irl
01:14 <Arigarmy> LOL
01:14 <Rafamaluco1> wow
01:14 <Diamondzarebright> Eminem 
01:14 <BlackRockShooter7> ;p;
01:14 <BlackRockShooter7> lol
01:14 <Actionvolcano> I died and my face landed on my computer for those who didnt get it (Now that you get it, its terrifying.
01:14 <Diamondzarebright> said Jeff was awesome
01:14 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:14 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:14 <Rafamaluco1> eminem said that?
01:14 <Rylee the Pegasis> He did?!
01:14 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
01:14 <Arigarmy> Action,we don't really care.
01:14 <Diamondzarebright> in my book 
01:14 <Actionvolcano> ari, you were scared of my pasta wernt you.
01:14 <Rafamaluco1> action
01:14 <Rafamaluco1> your pasta wasnt scary
01:14 <Arigarmy> I don't even know who you are.
01:15 <Rafamaluco1> it was cliche
01:15 <Arigarmy> Or what your pasta was
01:15 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
01:15 <BlackRockShooter7> what was ur pasta?
01:15 <Arigarmy> Something cliche
01:15 <Arigarmy> Like Haunted Sonic
01:15 <Arigarmy> or Kirby Blood
01:15 <Monogatari-6TR> Haha
01:15 <Rafamaluco1> at least its not jeff/
01:15 <Cupcakes8> Guys, I found why my friend was banned from Deviant Art. 
01:15 <BlackRockShooter7> haunted sonic?
01:15 <Actionvolcano> My pasta is in the chat. I typed the whole thing in the chat. Scroll up a little and youll see it.
01:15 <Monogatari-6TR> Nin10d'oh
01:15 <Rafamaluco1> why was he banned cupcaeks
01:15 <Cupcakes8> For being 12. .-.
01:15 <Jamesthekiller> Y u hate jeff (yuno)
01:15 <Rafamaluco1> ha
01:15 -!- Shiina-Misha-Mikado has joined Special:Chat
01:15 <Rylee the Pegasis> Stop with the Jeff!
01:15 <Actionvolcano> It was about 2 sentences long and was terrifying.
01:15 <Arigarmy> Action.
01:15 <Rafamaluco1> jeff sucks.
01:15 <Cupcakes8> And he made a second account there. .-.
01:15 -!- Moria Fox has joined Special:Chat
01:16 <Dark Hoodie> What's with all the Jeff talk? XD
01:16 <Arigarmy> Are you PROMOTING your pasta?
01:16 <Rylee the Pegasis> Some people here actually like him
01:16 <Arigarmy> (ic)
01:16 <Rafamaluco1> hai moria
01:16 <Diamondzarebright> ya
01:16 <Monogatari-6TR> >Jeff
01:16 <Monogatari-6TR> Fangirls love him
01:16 <Moria Fox> ( o - o )/-) I has question!
01:16 <Arigarmy> Are you TRYING to influence people to read it?
01:16 <Rafamaluco1> Some people
01:16 <BlackRockShooter7> lol
01:16 <Diamondzarebright> moi, James, and Rylee
01:16 <Rafamaluco1> *cough cough* TWELVE YEAR OLDS!* cough cough*
01:16 <Rylee the Pegasis> I'm a fucking fangirl
01:16 <Moria Fox> Skele, Shiny, Sarah, anybody?
01:16 <Actionvolcano> Uhhh, no. IM just influencing people to scroll up a little bit XD
01:16 <Jamesthekiller> Huh?
01:16 -!- Necrosanity has joined Special:Chat
01:16 <LOLSKELETONS> Hullo?
01:16 <Necrosanity> 'Lo. ._.
01:16 <Diamondzarebright> you likez Jeff 
01:16 <Arigarmy> PROMOTING
01:16 <Arigarmy> PROMOTING
01:16 <LOLSKELETONS> hoi necro
01:16 <Arigarmy> EX-TER-MIN-ATE
01:17 <Monogatari-6TR> Kon'nichiwa Skelly-senpai
01:17 <Necrosanity> Skelly~
01:17 <Necrosanity> .-.
01:17 <Jamesthekiller> Yea....*goes back to sleep*
01:17 <Jamesthekiller> not a jeff joke
01:17 <Diamondzarebright> James... *shakes him* 
01:17 <Lesbian Fox> Hey Skelly.
01:17 <Arigarmy> I'm starting to like doing that
01:17 <ChaoZStrider> Hey, Skelleh
01:17 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:17 <Arigarmy> Now it makes sense why Moria always mocke-nevermind.
01:17 <Jamesthekiller> im tired...with all thats happened
01:17 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:17 <Jamesthekiller> *nods off*
01:18 <Arigarmy> *logs
01:18 <Actionvolcano> heres a recap of my story. (Shorter.) Slender man is scary and super mean. Im safe at my comput(Random letters)
01:18 <Monogatari-6TR> Jet ski on a lake
01:18 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:18 <Arigarmy> Action.
01:18 <Monogatari-6TR> Lol
01:18 <Monogatari-6TR> srsly
01:18 <Actionvolcano> Its a very scary pasta.
01:18 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:18 <Monogatari-6TR> (ayfkm)
01:18 <Arigarmy> That's like those youtube comments that say : Chuck norris can't get me-aovwefioh
01:18 <Rylee the Pegasis> Guys, like my status if you don't give a fuck
01:18 <Actionvolcano> I think it COULD rival BEN 
01:18 <Actionvolcano> that good.
01:19 <Arigarmy> (yes) @Rylee
01:19 <Diamondzarebright> James... I wanna sleep... with you hold on
01:19 <Jamesthekiller> Like my status and I WON'T DO IT
01:19 <Diamondzarebright> ^
01:19 <Jamesthekiller> o.o
01:19 <Rylee the Pegasis> My picture is of that quote
01:19 <Arigarmy> (no) @james
01:19 <Diamondzarebright> xD 
01:19 <Monogatari-6TR> SC2 Map Editor hates me
01:19 <Jamesthekiller> awwww c'mon ari wtf
01:19 <Rafamaluco1> ari
01:19 <Arigarmy> (loool) umadbro?
01:19 -!- ChaoZStrider has left Special:Chat.
01:19 <Rafamaluco1> high eight me
01:19 <Cupcakes8> #Trololol
01:19 <Rafamaluco1> *high eights*
01:19 <Actionvolcano> #Panda rape
01:19 <Jamesthekiller> idk what the hell the thumbs down were for
01:20 <Rafamaluco1> stop making rape jokes
01:20 <Arigarmy> James
01:20 <Kill1mes> no rape talk please
01:20 <Cupcakes8> (no) ^_^
01:20 <Arigarmy> You said like it and you will not do it
01:20 <LOLSKELETONS> The amount of people who have edited my talk page is now at 1k
01:20 <Arigarmy> I rejected
01:20 <Rafamaluco1> wow
01:20 -!- ChaoZStrider has joined Special:Chat
01:20 <Arigarmy> So you have to do it
01:20 <LOLSKELETONS> and counting
01:20 <Rafamaluco1> skelleh is popular
01:20 <Monogatari-6TR> Define #yoloswag
01:20 <Jamesthekiller> was a vid
01:20 <Arigarmy> Kill
01:20 <Kill1mes> wut
01:20 -!- Mr. Black Ops13 has joined Special:Chat
01:20 <Arigarmy> You just talked about it
01:20 <Rafamaluco1> Skelleh's Page
01:20 <Rafamaluco1> Over 1,000 edits, and counting!
01:20 <Mr. Black Ops13> Hey all
01:20 <Rafamaluco1> haii
01:20 <Kill1mes> gtfo
01:20 <Actionvolcano> You guys, im gonna leave blesses!!!!!!!
01:21 <ChaoZStrider> Later.
01:21 <Rafamaluco1> bai
01:21 <LOLSKELETONS> no wonder I get so many emails
01:21 <Actionvolcano> XD
01:21 <ChaoZStrider> Also, don't stretch.
01:21 <Mr. Black Ops13> How could you Kill? How? (gtfo) Yourself
01:21 <Mr. Black Ops13> Damnit
01:21 <Jamesthekiller> if its old enough to count its old enough to mount
01:21 <Rafamaluco1> i have 6,000 emails.
01:21 <Arigarmy> You said no (insert word here) talk
01:21 <Rafamaluco1> (rafa)
01:21 -!- Ebahevilbrainangelheart has joined Special:Chat
01:21 <Arigarmy> and you involved it in your sentence
01:21 <Rafamaluco1> ebah
01:21 <Monogatari-6TR> Wuh
01:21 <Mr. Black Ops13> Thanks skellyt
01:21 <Moria Fox> Skele
01:21 <Moria Fox> I need your Skype
01:21 <Actionvolcano> Lol i put random letters and it said blesses :-0
01:21 <Jamesthekiller> anyone get that?
01:21 <Rafamaluco1> gtfo action
01:21 <Moria Fox> I need to send you something important
01:21 <Ebahevilbrainangelheart> Is the username R taken
01:21 <LOLSKELETONS> I don't have Skype
01:21 <Rafamaluco1> no
01:21 <Jamesthekiller> no? (Okay)
01:22 <Monogatari-6TR> Maybe
01:22 <Mr. Black Ops13> What happened to the GTFO meme?
01:22 <Rafamaluco1> i will change my username.
01:22 <Actionvolcano> wait, that was pretty mean raf.
01:22 <Diamondzarebright> James hai 
01:22 <Rafamaluco1> and?
01:22 <Moria Fox> DX Damnit, I need a way to show you something without making it so anyone else can see it
01:22 <Andytags> what does idk mean
01:22 <Actionvolcano> was that necessary?
01:22 <Cupcakes8> RAFA. NU. D:
01:22 <Rafamaluco1> YES
01:22 <Jamesthekiller> my girlfriend called me a pedo, what does she know? She's 6
01:22 <Moria Fox> Can I email it to you?
01:22 <Monogatari-6TR> Maybe
01:22 <Mr. Black Ops13> (ayfkm)
01:22 <Cupcakes8> NU.
01:22 <Rafamaluco1> i need to
01:22 <Diamondzarebright> RAFUFUFA
01:22 <Arigarmy> Skelly
01:22 <Rafamaluco1> dont worry
01:22 <Arigarmy> Link us to what Moria has after she E-mals you
01:22 <Arigarmy> *E-mails
01:22 <Arigarmy> (ic)
01:23 <Cupcakes8> >E-mals 
01:23 <Monogatari-6TR> Uh
01:23 <Cupcakes8> Damn.
01:23 <Mr. Black Ops13> Good spelling man... jk
01:23 -!- Ebahevilbrainangelheart has left Special:Chat.
01:23 <Jamesthekiller> Pedobear jokes
01:23 <LOLSKELETONS> I have not disclosed my email address
01:23 <Actionvolcano> I mean, i just said blesses by accident. and you were a douchebag about it.
01:23 <Ednoahjones> hey james
01:23 <Rafamaluco1> every little thing, is gonna be alright
01:23 <Moria Fox> >:@ You can read it when I post it here
01:23 <Ednoahjones> wanna hear a joke?
01:23 <Monogatari-6TR> u knt spal huhrr huhr
01:23 <Rafamaluco1> action
01:23 <Mr. Black Ops13> Possibly
01:23 <The Raven Kid> Ok, I'm back
01:23 <Jamesthekiller> yes
01:23 <Rafamaluco1> stop being butthurt
01:23 <Monogatari-6TR> huhr
01:23 <Rafamaluco1> it was just a joke.
01:23 <Moria Fox> I just need Skele to read it because it's important
01:23 <Ednoahjones> Ok. Pussy.
01:23 <Arigarmy> butthurt MLP fans
01:23 <Mr. Black Ops13> (bleurgh)
01:23 <Kill1mes> what
01:23 <Jamesthekiller> ...ur noy getting any
01:23 <Rafamaluco1> be right back.
01:23 -!- Rafamaluco1 has left Special:Chat.
01:23 <Cupcakes8> Ari, that's not nice..
01:23 <Jamesthekiller> pwnd
01:23 <Ednoahjones> FUCK! no one ever says "i don't get it"
01:23 <Arigarmy> Rafa said it first
01:23 <Mr. Black Ops13> MLP is perfectly fine.
01:23 <Cupcakes8> I have to leave anyway.
01:23 <Arigarmy> I just filled in the blank
01:24 <Actionvolcano> Bye everyone!
01:24 -!- Actionvolcano has left Special:Chat.
01:24 <Rylee the Pegasis> I like MLP
01:24 <Mr. Black Ops13> There is nothing wrong with it.
01:24 <Icecreamcaekbot> What is going on?
01:24 <Ednoahjones> the meme lied to me
01:24 <Jamesthekiller> *flips off*
01:24 <Mr. Black Ops13> Bye volcano
01:24 <Cupcakes8> Before someone starts a goddamn debate. 
01:24 <Icecreamcaekbot> t
01:24 <Fatal Disease>
01:24 -!- Cupcakes8 has left Special:Chat.
01:24 <Icecreamcaekbot> t
01:24 <Arigarmy> (ic) It's not a rule to fill in the blank without getting kicked
01:24 -!- Rafamaluco1 has joined Special:Chat
01:24 <Rafamaluco1> i dont know how to change names...
01:24 -!- Ebahevilbrainangelheart has joined Special:Chat
01:24 <Mr. Black Ops13> Hey Raf
01:24 <Icecreamcaekbot> What is going on?
01:24 <Rafamaluco1> haii
01:24 <Rafamaluco1> sarah 
01:24 <Arigarmy> Nothing.
01:24 <Rafamaluco1> how do you change names>
01:24 <Mr. Black Ops13> Stuff is going on, thats what.
01:24 <Jamesthekiller> poli-multiple......tics-parasites
01:25 <Rafamaluco1> Saraah.
01:25 <Diamondzarebright> hey James
01:25 <Diamondzarebright> tits
01:25 <Jamesthekiller> (ic)
01:25 <Ebahevilbrainangelheart> Lavatae las menos
01:25 <Arigarmy> Stuffing in a stuffed teddy bear stuffed with random stuff. And some stuff like that
01:25 <Rafamaluco1> sarah
01:25 <Fatal Disease> Wanna know something funny
01:25 <Monogatari-6TR> Would I be a bad person if I were to use the offensive term for a gay person in place of "bundle of sticks"?
01:25 <Jamesthekiller> american dad
01:25 <Mr. Black Ops13> (facepalm) really now?
01:25 <Rafamaluco1> yes fatal
01:25 <Diamondzarebright> suruh 
01:25 <Fatal Disease> There was this thing on the bottom of my screen
01:25 <Ebahevilbrainangelheart> haras
01:25 <Rafamaluco1> ebah
01:25 <ChaoZStrider> Yes, Mono.
01:25 <Fatal Disease> it said "click on the biggest number, and win an IPhone 5"
01:25 <Rafamaluco1> are you trying to sacrifice us?
01:25 <Monogatari-6TR> Ah, I see.
01:25 <Mr. Black Ops13> That doesn't look like a facepalm. It looks like it is ripping it's head off...
01:25 <Fatal Disease> I clicked on the biggest number, it said I won
01:26 <Fatal Disease> it was a 12
01:26 <Ebahevilbrainangelheart> im Christian 
01:26 <Rafamaluco1> and den a virus popped out.
01:26 <Arigarmy> (loool)
01:26 <Fatal Disease> I clicked on the 6
01:26 <Jamesthekiller> I'm generalized
01:26 <Fatal Disease> It said I won another IPhone
01:26 <Ebahevilbrainangelheart> den is a home for animals over the age of fifty
01:26 <Arigarmy> CLICK ALL THE NUMBERS! (allthethings)
01:26 <Monogatari-6TR> Evildoers
01:26 <Rafamaluco1> instead of iphones, you get free viruses!
01:26 <Jamesthekiller> nothing particular in religion
01:26 <Rafamaluco1> yay!
01:26 <Mr. Black Ops13> yes.
01:26 <Fatal Disease> XD
01:26 <Monogatari-6TR> (all!) the numbers
01:26 <Monogatari-6TR> Yes
01:26 <Rafamaluco1> Kill
01:26 <Ebahevilbrainangelheart> bugaboo
01:26 <Mr. Black Ops13> That is completly and totally logical
01:26 <Kill1mes> wat
01:26 <Rafamaluco1> how do you change names?
01:27 <Monogatari-6TR> Make an alt
01:27 <Mr. Black Ops13> Hi Kill!
01:27 <Jamesthekiller> u cant
01:27 <Kill1mes> [[Special:Contact]]
01:27 <Arigarmy> Now that you won your free iPHone
01:27 <Kill1mes> Hi
01:27 <Rafamaluco1> k
01:27 <Rafamaluco1> thanks
01:27 <Mr. Black Ops13> ********
01:27 <Jamesthekiller> 2344221421
01:27 <Mr. Black Ops13> It's right there
01:27 <Kill1mes> caps
01:27 <Mr. Black Ops13> (loool)
01:27 <Jamesthekiller> jk
01:27 -!- Arigarmy was kicked from Special:Chat by ChaoZStrider
01:27 -!- Arigarmy has left Special:Chat.
01:27 -!- Arigarmy has joined Special:Chat
01:27 <Jamesthekiller> damn
01:27 <Rylee the Pegasis> Wb Ari
01:27 -!- Ebahevilbrainangelheart has left Special:Chat.
01:27 <Mr. Black Ops13> Womp
01:27 <ChaoZStrider> I warned him for caps already.
01:27 <The Raven Kid> Logical
01:27 <Arigarmy> I do it all the-nevermind.
01:28 <Jamesthekiller> (all the)
01:28 <Monogatari-6TR> Woahwoahwoah
01:28 <Monogatari-6TR> (all!)
01:28 <Jamesthekiller> fuck
01:28 <Mr. Black Ops13> Congratulations
01:28 <Diamondzarebright> James I can't hear you... 
01:28 <Jamesthekiller> (allthe)
01:28 <Jamesthekiller> dammit
01:28 <CPwikiCHATlogger> LOLSKELETONS: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 371 lines to log page). Next automatic log will be in 1800 seconds.
01:28 <Arigarmy> Chao,I don't remember you warning me
01:28 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:28 <Mr. Black Ops13> (allthethings)
01:28 <Arigarmy> Never saw it.
01:28 <Monogatari-6TR> Do (all!) the (all!) s right
01:28 <Ednoahjones> its all!
01:28 <Arigarmy> Nope.
01:28 <The Raven Kid> Who wants waffles?
01:28 <Jamesthekiller> idk how
01:28 <Diamondzarebright> its just all james
01:28 <Mr. Black Ops13> I want the wonderwaffle...
01:28 <Jamesthekiller> Wut
01:28 <Diamondzarebright> (all!) 
01:28 <Arigarmy> Do you like waffles?
01:28 <ChaoZStrider> I did warn you with the words: STOP THE CAPS
01:28 <Rafamaluco1> ITS IN PROGRESS.
01:28 -!- Mr. Black Ops13 has left Special:Chat.
01:28 <Diamondzarebright> (all! ) 
01:29 <The Raven Kid> No
01:29 <Rafamaluco1> sowwy
01:29 <Lesbian Fox> dicks.
01:29 <Monogatari-6TR> (Robotnik voice) NO!
01:29 <Jamesthekiller> yes I like waffle
01:29 <Fatal Disease>
01:29 <Arigarmy> Then how come he's not kicked for caps.
01:29 <Rafamaluco1> sarah
01:29 <Arigarmy> or mono.
01:29 <Arigarmy> (ic)
01:29 <Jamesthekiller> (all)
01:29 <The Raven Kid> Fuck breakfast! D:
01:29 <Fatal Disease> that made me laugh
01:29 <Rafamaluco1> how long does it take to change names?
01:29 <Fatal Disease> Agreed Raven
01:29 <ChaoZStrider> Rafa, stop the caps.
01:29 <Jamesthekiller> fuck it
01:29 <Monogatari-6TR> 2 minutes
01:29 <Diamondzarebright> !
01:29 <Rafamaluco1> sowwy
01:29 <Fatal Disease> fuck (all!) the breakfast
01:29 <Rafamaluco1> i just joined
01:29 <ChaoZStrider> I haven't warned rafa, Ari.
01:29 <Diamondzarebright> James !
01:29 <Rafamaluco1> i was changing names
01:29 <Jamesthekiller> fuck it in the ass
01:29 <ChaoZStrider> Bulldhit, Rafa XD
01:29 <ChaoZStrider> shit*
01:29 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:29 <Rafamaluco1> yes
01:29 <Diamondzarebright> (all!) James... 
01:30 <Arigarmy> Only targeted by one mod.
01:30 <Monogatari-6TR> You're not doing (all!) right at (all!)
01:30 <Jamesthekiller> space the (
01:30 <Arigarmy> Feel like it's not mod.
01:30 <ChaoZStrider> No, I am equal.
01:30 <Jamesthekiller> apart from word
01:30 <Arigarmy> *fair
01:30 <Diamondzarebright>  ( all !) 
01:30 <Monogatari-6TR> ( all!)
01:30 <The Raven Kid> Chao, for some odd reason, your avatar reminds me of Megatron.
01:30 <Jamesthekiller> i did that
01:30 <Arigarmy> (allthethings)
01:30 -!- Ebahevilbrainangelheart has joined Special:Chat
01:30 <Jamesthekiller> (all!)
01:30 <Diamondzarebright> with the exclaimation pont
01:30 <Jamesthekiller> hell yes
01:30 <Icecreamcaekbot> $('').append('<audio autoplay loop><source src="" type="audio/ogg"></audio>');
01:30 <Monogatari-6TR> bbt
01:30 <Diamondzarebright> DER 
01:30 <Kill1mes> Okay, stop all the emotes.
01:30 <Kill1mes> seriouslyy
01:30 <Arigarmy> ^
01:30 <Arigarmy> leel
01:30 <The Raven Kid> Yes sir!
01:30 <Jamesthekiller> (okay)
01:30 <ChaoZStrider> I didn't warn him, I warned you. After you did it again, I kicked you. I warned him after he did it.
01:30 <Ebahevilbrainangelheart> Can you guess who my gf is
01:30 <Arigarmy> you just did the meme kill
01:31 <ChaoZStrider> Can you guess how much I care, Ebah?
01:31 <Arigarmy> >Stop all the emotes
01:31 <The Raven Kid> Me? (kawaii)
01:31 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
01:31 <Jamesthekiller> u mad?
01:31 <Kill1mes> GOD DAMMIT BEN
01:31 <Kill1mes> DAMMIT SHINY
01:31 <Icecreamcaekbot> LOLOL
01:31 <The Raven Kid> Caps! D:
01:31 <Kill1mes> *rages*
01:31 <ChaoZStrider> BEN
01:31 <Lesbian Fox> glad im on an ipad
01:31 <Rafamaluco1> i just got an email.
01:31 <Diamondzarebright> Baskin  Robins!
01:31 <Lesbian Fox> lol
01:31 <Ebahevilbrainangelheart> as much as I care about your life
01:31 <Kill1mes> WAit
01:31 <Rafamaluco1> from wikia.
01:31 <Jamesthekiller> *attempts emote*
01:31 <Kill1mes> Only mods can hear it?
01:31 <Arigarmy> lol
01:31 <Kill1mes> (twitch)
01:31 <Arigarmy> Kill
01:31 <Rafamaluco1> sarah
01:31 <Arigarmy> I can hear it
01:31 <Diamondzarebright> nu James *smacks James* 
01:31 <Icecreamcaekbot> no
01:31 <ChaoZStrider> e.e Dammit
01:31 <Kill1mes> Oh
01:32 <Jamesthekiller> *laughs*
01:32 -!- Monogatari-6TR has joined Special:Chat
01:32 <Icecreamcaekbot> everyone can
01:32 <Kill1mes> Still
01:32 <Kill1mes> o.e
01:32 <Rafamaluco1> sarah
01:32 <Arigarmy> umadkill?
01:32 <ChaoZStrider> I am in the middle of a video, Ben
01:32 <ChaoZStrider> x.x
01:32 <Monogatari-6TR>  Nya
01:32 <Arigarmy> (ic)
01:32 <ChaoZStrider> Bad
01:32 <Kill1mes> Well
01:32 <Monogatari-6TR> Unnnn
01:32 <Kill1mes> I gotta go.
01:32 <Jamesthekiller> oh he can?
01:32 <Rafamaluco1> bai kill
01:32 <Rylee the Pegasis> Bai Kill
01:32 <ChaoZStrider> Later, Killsy.
01:32 <Rafamaluco1> see ya tomorrow
01:32 <Rylee the Pegasis> We'll miss you
01:32 <Kill1mes> I'll miss all you guys.
01:32 <Icecreamcaekbot> Who all can hear it?
01:32 -!- EternalNightfall has left Special:Chat.
01:32 <Rafamaluco1> or in september
01:32 -!- EternalNightfall has joined Special:Chat
01:32 <Jamesthekiller> dolphins
01:32 <ChaoZStrider> I could before I refreshed.
01:32 <Arigarmy> Kill's gonna punch some walls with that rage
01:32 <Rafamaluco1> i will miis u too, hun :3
01:32 <Diamondzarebright> erre
01:32 <Arigarmy> (fy)
01:32 <Necrosanity> fak.
01:32 <Kill1mes> I hope I can get on tomorrow, but I won't see all of you then.
01:32 <Monogatari-6TR> Hashtag yolo swag
01:32 <The Raven Kid> Hold on, I am going to exit and re enter to see if that fixes my lag.
01:32 <Kill1mes> I'm gonna miss you all.
01:32 <Diamondzarebright> James 
01:32 <Monogatari-6TR> Swiggity swag
01:32 <Rafamaluco1> what time will you get on?
01:33 <Fatal Disease> #yolo
01:33 <Jamesthekiller> sorry XD
01:33 <Rylee the Pegasis> I'll miss you too (TT)
01:33 <Lesbian Fox> bye cunt c:
01:33 <Fatal Disease> #swag
01:33 <Dark Hoodie> Bye, Kill.
01:33 -!- Ghost-214 has left Special:Chat.
01:33 <Dark Hoodie> Godspeed, dude.
01:33 <Icecreamcaekbot> sarah
01:33 <The Raven Kid> There we go.
01:33 <Icecreamcaekbot> does you hear musi
01:33 <Arigarmy> Swiggity Swag. Don't touch my rack!
01:33 -!- Ebahevilbrainangelheart has left Special:Chat.
01:33 <Rafamaluco1> bai kill, i will miss u bby :3
01:33 <Lesbian Fox> no
01:33 -!- Ebahevilbrainangelheart has joined Special:Chat
01:33 <Icecreamcaekbot> dang
01:33 <Ebahevilbrainangelheart> Did you know that.i am against evil
01:33 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
01:33 <Kill1mes> Bye guys. Later douchecunt @Sarah
01:33 <Rafamaluco1> prammy
01:33 <Lesbian Fox> mmk
01:33 <Fatal Disease> rack sity bich!
01:33 <Monogatari-6TR> Nice rack.... Ain't it.
01:33 <The Raven Kid> Hey Hey Hey! Stay outta ma shed!
01:33 <Pramirez351> hai rafa
01:33 <Arigarmy> Yep.
01:33 <Jamesthekiller> i hear gimme 20 dollars outside
01:33 <Pramirez351> also kill i love you!
01:33 <Kill1mes> I'll miss you guys too
01:33 <Diamondzarebright> you want some meatballs James? 
01:33 <Rafamaluco1> kill is leaving (sad)
01:33 <Lesbian Fox> But Kill.
01:33 <Arigarmy> Hangs the clothes just fine
01:33 <Kill1mes> But I suppose
01:33 <Fatal Disease> #dontutouchmahhamburgerbuns
01:33 <Fatal Disease> wait
01:33 <Rafamaluco1> kill
01:33 <Pramirez351> i hope you stay awesome kill
01:33 <Lesbian Fox> IIn all seriousness. 
01:33 <Kill1mes> Until September
01:33 <Monogatari-6TR> What
01:33 <Rafamaluco1> i forgot to pay you
01:33 <Fatal Disease> You
01:33 <The Raven Kid> Kill! I will miss you! (TT)
01:33 <Ebahevilbrainangelheart> what's a douchcunt
01:33 <Lesbian Fox> Byye friend. 
01:33 <Diamondzarebright> gimme 20 dollars 
01:33 <Kill1mes> This is goodbye.
01:33 <Lesbian Fox> Bye*
01:34 <Lesbian Fox> shit
01:34 <Jamesthekiller> *devours food*
01:34 <Pramirez351> dont talk to strangers kill...even though we were strangers as well xD
01:34 <Icecreamcaekbot> Kill
01:34 <Diamondzarebright> gimme 20 dollars 
01:34 <Rylee the Pegasis> Until September *rainbow dash salute*
01:34 <Fatal Disease> Kill
01:34 <Rafamaluco1> this is patrick.
01:34 <Arigarmy> One does not simply Bring all the boys to the yard.
01:34 <Jamesthekiller> munchies
01:34 <Fatal Disease> I'll do anything
01:34 <Pramirez351> kill stay awesome man, aint even funny
01:34 <Kill1mes> Goodbye Sarah, I'll miss you as well.
01:34 <Diamondzarebright> no wifin in the club 
01:34 <Icecreamcaekbot> What do we do? Suspend your rights until sept?
01:34 <Pramirez351> (T_T) oh i see how it is kill xD 
01:34 <The Raven Kid> Kill, I love you man
01:34 <Rafamaluco1> kill u are (nofun)
01:34 <Jamesthekiller> ons at a time
01:34 <Kill1mes> You know it Pram, right back at you.
01:34 <Arigarmy> Kill.
01:34 <Kill1mes> If you want Shiny, won't affect me.
01:34 <Fatal Disease> Kill
01:34 <Pramirez351> aww ok i love you kill :D
01:34 <Lesbian Fox> I guess, Maria.
01:34 -!- Coffee Shop Corporate Raider has left Special:Chat.
01:34 <Icecreamcaekbot> -hugs kill-
01:34 <Monogatari-6TR> Spongebob in da hood
01:34 <Fatal Disease> bye, I'll miss you
01:34 <Kill1mes> *hugs*
01:34 <Pramirez351> (kill) will be missed!
01:34 <Arigarmy> Just release your fury kill.
01:34 <The Raven Kid> I love you Kill!
01:34 <Icecreamcaekbot> miss ya
01:34 <Rafamaluco1> *hugs kill*
01:34 <Jamesthekiller> this is seriously faked up to DA max
01:34 <Rylee the Pegasis> *glomps Kill*
01:34 <Pramirez351> *hugs kill*
01:34 <Arigarmy> I want to get on you kill
01:34 <Icecreamcaekbot> FUCKING COPYPUPPIES
01:34 <The Raven Kid> *glomps kill*
01:34 <Arigarmy> and ride you like a horsey
01:34 <Rafamaluco1> ha
01:35 <Fatal Disease> *Panini hug*
01:35 <Kill1mes> I love you all. I'm gonna miss you guys (TT)
01:35 <Arigarmy> and whip you
01:35 <Arigarmy> like a horsey
01:35 <Diamondzarebright> *glomps James* 
01:35 <Fatal Disease> will you be back?
01:35 <Icecreamcaekbot> get it cuz your all bitches B)
01:35 <Kill1mes> I'll return in September
01:35 <Rafamaluco1> bai bby (sad)
01:35 <Jamesthekiller> *snuggles on couch*
01:35 <Fatal Disease> at September
01:35 <Fatal Disease> okay
01:35 <The Raven Kid> I'll miss you too! T_T
01:35 <Kill1mes> But until then...
01:35 <Pramirez351> ill email you kill! :D
01:35 <Monogatari-6TR> Not all of us, Kill
01:35 <Kill1mes> Goodbye.
01:35 <Jamesthekiller> *asleep*
01:35 <Fatal Disease> Bye Kill
01:35 <Ebahevilbrainangelheart> I'm sexy and you know it
01:35 <Arigarmy> Hi Kill.
01:35 <Rylee the Pegasis> Bai
01:35 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
01:35 <The Raven Kid> Good bye! (crying)
01:35 <Rafamaluco1> goodbye bby :2
01:35 <Monogatari-6TR> Bye. /waves slowly
01:35 <Fatal Disease> #imtoosexy4u
01:35 <Rafamaluco1> fatal
01:35 <Pramirez351> i bet you kill is getting pinged as hell xD
01:35 <Diamondzarebright> *snuggles with James* 
01:35 <Fatal Disease> yes
01:35 <Rafamaluco1> youre not sexy as me
01:35 <Monogatari-6TR> *#3sxc5u
01:36 <Miniman114> guys three more pages just printed
01:36 <Fatal Disease> ur right
01:36 <BlackRockShooter7> lol Rafa
01:36 <The Raven Kid> Bitch! I'm fabulous!
01:36 <Arigarmy> Too sexy for my soul.
01:36 <Ebahevilbrainangelheart> im too sexy for my love too sexy for my love too sexy for my love I'm so sexy
01:36 <Fatal Disease> im #5moarsexyerdanu
01:36 <Miniman114> one says "Go
01:36 <BlackRockShooter7> wtf?
01:36 <Jamesthekiller> to
01:36 <Rafamaluco1> #9sexy7u
01:36 <Arigarmy> Sarah aint too sexy for anything
01:36 <Arigarmy> Dat bitch got no class
01:36 <Diamondzarebright> derp James? 
01:36 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:36 <Fatal Disease> #infintysexydanu
01:36 <Miniman114> The next says "to
01:36 <Lesbian Fox> I got more class than you hoe.
01:36 <Rafamaluco1> uck
01:36 <Ebahevilbrainangelheart> no class
01:36 <Rafamaluco1> *fuck
01:36 -!- Ghost-214 has joined Special:Chat
01:36 -!- ChaoZStrider has left Special:Chat.
01:36 <Jamesthekiller> stahp splendor I don't want fucking tea!
01:37 <Rafamaluco1> sarah
01:37 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:37 <Diamondzarebright> malk 
01:37 -!- Mr.creppypasta36 has left Special:Chat.
01:37 <Rafamaluco1> how long does it take to change names?
01:37 <Rylee the Pegasis> Malk XD
01:37 <Arigarmy> Says the one who loves cats dressed up as business men from the 1920's
01:37 <Miniman114> And the last one says "sleep kdhfnalkejflas;kegjae fkjfja';rhsghlfk;l;'k;lknkjgdz
01:37 <Jamesthekiller> GTFO Splendor
01:37 <Pramirez351> im glad i got here in time to say bye to kill (T_T) imma liss my lil padawan...
01:37 <Icecreamcaekbot> For the PM noise
01:37 <Diamondzarebright> Here James, have some tea!
01:37 -!- ChaoZStrider has joined Special:Chat
01:37 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
01:37 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
01:37 -!- Ebahevilbrainangelheart has left Special:Chat.
01:37 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
01:37 <Rafamaluco1> (T_T)
01:37 <Arigarmy> Kill's leaving forever?
01:37 <Icecreamcaekbot> ill make it the harshest fucking 5 sec. noise ever
01:37 <Pramirez351> miss*
01:37 <Jamesthekiller> *flinches in sleep*
01:37 <Monogatari-6TR> A matryoshka
01:37 <Rafamaluco1> he will retunt in september, ari.
01:37 <Pramirez351> hahaha nice ben :P
01:37 <Rafamaluco1> *returm
01:37 <Rafamaluco1> *return
01:37 -!- Ebahevilbrainangelheart has joined Special:Chat
01:37 <Lesbian Fox> Make it an autotuned version of Baby.
01:37 <Lesbian Fox> .-.
01:37 <Arigarmy> (T_T) It should've been me who left
01:37 <Diamondzarebright> James... I wanna be Splendor xD 
01:37 <Lesbian Fox> WAIT NO.
01:37 <Ebahevilbrainangelheart> Haras
01:37 <Lesbian Fox> Chris Brown. 
01:38 <Jamesthekiller> NO
01:38 <Diamondzarebright> wai 
01:38 <Monogatari-6TR> i knt spal eetr, raf
01:38 <Rafamaluco1> wtf
01:38 <Diamondzarebright> not even your gf? 
01:38 <ChaoZStrider> Don't do it, Maria, Ben
01:38 <Fatal Disease> Chris Brown + Rhianna = a bad mistake
01:38 <The Raven Kid> Just. Too. Fabulous!  (*_*)
01:38 <The Raven Kid>   /(    )Z
01:38 <The Raven Kid>     /  \
01:38 <Lesbian Fox> Chris Brown is my least favorite artist.
01:38 <Arigarmy> Jamey pls
01:38 <Ebahevilbrainangelheart> baby baby oh baby baby oh
01:38 <Lesbian Fox> of all time. 
01:38 <Arigarmy> (c:)
01:38 <Rafamaluco1> ASCII
01:38 <The Raven Kid> Damn! No!
01:38 <Rylee the Pegasis> Did Kill leave already?
01:38 <Jamesthekiller> No one will ever be splendor
01:38 <Lesbian Fox> LOL YOU FAILED.
01:38 <Diamondzarebright> I wuv dat polka dotted suit
01:38 <Rafamaluco1> kill is making me cry (T_T)
01:38 <Fatal Disease> Back in the 7th grade
01:38 <The Raven Kid>  (*_*)
01:38 <The Raven Kid>   /(    )Z
01:38 <The Raven Kid>     /  \
01:38 <Ebahevilbrainangelheart> i failed my science test 
01:38 <Fatal Disease> in Music Theory
01:38 <Jamesthekiller> i have an immense hatred for him
01:39 <Fatal Disease> shit no
01:39 <Monogatari-6TR> No, Kill isn't lefted yets
01:39 <ChaoZStrider> Ben. Don't do it
01:39 <Rylee the Pegasis> One time at band camp
01:39 <Fatal Disease> Exploring Music
01:39 <Diamondzarebright> James... my back hurts
01:39 <Rafamaluco1> igot a 6,6 i my science test.
01:39 <Rylee the Pegasis> O_O
01:39 <ChaoZStrider> Don't do it
01:39 <Fatal Disease> We had to do presentations on a specific band/artist
01:39 <Lesbian Fox> woah chao
01:39 <Ebahevilbrainangelheart> because I refused to attend class when we studied evolution
01:39 <The Raven Kid> Rylee
01:39 <Jamesthekiller> lie down on he couch 
01:39 <Lesbian Fox> i thought you were hoodie 
01:39 <Lesbian Fox> wooooooah
01:39 <Rylee the Pegasis> yus Raven?
01:39 <The Raven Kid> I love you O_O
01:39 <Fatal Disease> someone did Chris Brown and someone did Rhianna
01:39 <Rafamaluco1> Lesbian
01:39 <ChaoZStrider> ;-; I am not hoodie
01:39 <Rylee the Pegasis> x3
01:39 <Fatal Disease> the teacher put those two presentations together
01:39 <Diamondzarebright> Are you gonna rub  mah back?
01:39 <Lesbian Fox> Ugh why do people even believe in creationism. like.
01:39 <Lesbian Fox> what.
01:39 <Fatal Disease> on the same wawll
01:39 <Jamesthekiller> Sure
01:39 <Monogatari-6TR> What
01:39 <Fatal Disease> *wall
01:39 <Lesbian Fox> how does that even make sense.
01:40 <Rafamaluco1> how long does it take to change names?
01:40 <Lesbian Fox> idk mang.
01:40 <Lesbian Fox> Why Raf.
01:40 <Diamondzarebright> merh... 
01:40 <The Raven Kid> Sarah, please don't start that debate again.
01:40 <ChaoZStrider> Sarah ;-; Why think I am hoodie?
01:40 <Lesbian Fox> You getten it changed?
01:40 <Rafamaluco1> i will change my name.
01:40 <Rafamaluco1> yes
01:40 <Jamesthekiller> *rubs back*
01:40 <Lesbian Fox> gettin*
01:40 -!- Monogatari-6TR has left Special:Chat.
01:40 <Fatal Disease> no
01:40 <Rafamaluco1> i got emailed.
01:40 <Fatal Disease> because we need this
01:40 <Lesbian Fox> Well make sure there aren't no damn numbers in it.
01:40 <Icecreamcaekbot>
01:40 <Fatal Disease> (rafa)
01:40 <Ebahevilbrainangelheart> Ugh why do people even beleive in atheism . 
01:40 <Jamesthekiller> spread the word rafa
01:40 <Rafamaluco1> n numbers in it.
01:40 <Arigarmy> (chg) Because Sarah,Darwin was smarter than the average human back then
01:40 <Rafamaluco1> *no
01:40 <Diamondzarebright> *faceplats couch groning*
01:40 <ChaoZStrider> Why. You are an idiot.
01:40 <Lesbian Fox> I'm not saying why people believe in Christianty. 
01:40 <ChaoZStrider> x.x
01:40 <Lesbian Fox> It's just creationism that's just... wrong.
01:41 <ChaoZStrider> Why are you an idiot&
01:41 <Lesbian Fox> On so many levels.
01:41 <ChaoZStrider> *
01:41 <Ebahevilbrainangelheart> You mean right 
01:41 <Arigarmy> Chao.
01:41 <ChaoZStrider> Ebah, you don't believe in atheism
01:41 <Arigarmy> I just took a snapshot of your typo
01:41 <Ebahevilbrainangelheart> no
01:41 <Arigarmy> And I'm gonna send it to Why.
01:41 <Lesbian Fox> No I mean wrong considering the fact evolution has been proven.
01:41 <ChaoZStrider> If you are atheist, you don't believe in anything.
01:41 <The Raven Kid> Sarah, I beg of you, stop while you can
01:41 <Jamesthekiller> science
01:41 <Arigarmy> Revenge (c:)
01:41 <Icecreamcaekbot> Can we not argue religion 
01:41 <ChaoZStrider> idiot.
01:41 <The Raven Kid> nothing good will happen
01:41 <Fatal Disease> I guess my girlfriend wasn't lying
01:41 <Ebahevilbrainangelheart> i beleive in fact not science fiction
01:41 <Fatal Disease> there is a Lady Antebellum concert tonight
01:41 <Jamesthekiller> science fact
01:41 <Rafamaluco1> thats why we cant have nice thngs.
01:41 <Arigarmy> Isn't it the rules to not prefer to call anyone an idiot?
01:41 <ChaoZStrider> Bible=fact?
01:42 <Rafamaluco1> there is religion everywhere i look.
01:42 <ChaoZStrider> Not that I have read, Ari.
01:42 <Rafamaluco1> then the flamewars start
01:42 <Pramirez351> ben, english MOFO do you spike it?
01:42 <Jamesthekiller> i think everything is possible
01:42 <Rafamaluco1> noobs get banned
01:42 <Rafamaluco1> and shit happens.
01:42 <Arigarmy> Because I thought of something like that in the rules.
01:42 <Ebahevilbrainangelheart> Bible=hurts when thrown at you
01:42 <The Raven Kid> shit gets fucked
01:42 <Rafamaluco1> ^^
01:42 <Diamondzarebright> its eight forty three guise
01:42 <Diamondzarebright> what do I eat?!
01:42 <Fatal Disease> you wanna know what hurts
01:42 <Lesbian Fox> So does a Charles Darwin book. .-.
01:42 <Jamesthekiller> 9:42 here
01:42 <ChaoZStrider> Okay, let me put it like this to end this debate once and for all.
01:42 <Fatal Disease> when you get an arrow in the knee
01:43 <The Raven Kid> please do
01:43 <Rafamaluco1> sarah how long does it take to change names?
01:43 <Jamesthekiller> eat icecream
01:43 <Lesbian Fox> Depends on if Staff is busy or not.
01:43 <Fatal Disease> Icecream and cakey cake
01:43 <Ebahevilbrainangelheart> nothing is ever for certain
01:43 <Icecreamcaekbot> They are always busy
01:43 <ChaoZStrider> Everyone has their right to their beliefs, no one can change that. There is no "right" and "wrong" when it comes to beliefs.
01:43 <The Raven Kid> Eat all the donuts (all!)
01:43 <Lesbian Fox> Well.
01:43 <Rafamaluco1> so... 1 day?
01:43 <Lesbian Fox> Less busy than usual. 
01:43 <Jamesthekiller> dub all the steps (all!)
01:43 <The Raven Kid> I love donuts ^^
01:43 <Jamesthekiller> wub wub wub
01:43 -!- Septogram7 has joined Special:Chat
01:43 <Ebahevilbrainangelheart> Kiss me you fool
01:44 <Rafamaluco1> my new name is badass.
01:44 <Arigarmy> Chao.
01:44 <Diamondzarebright> guise Slendy is a teacher
01:44 <ChaoZStrider> So, Ebah, you aren't right. Mind you, I still think you are stupid.
01:44 <Rafamaluco1> chao will like it.
01:44 <ChaoZStrider> What, Ari?
01:44 <Ebahevilbrainangelheart> I'm fine with that
01:44 <Lesbian Fox> what is it rafa
01:44 <The Raven Kid> They are like little wheels of happiness and tastiness. X3
01:44 <Rafamaluco1> ts a SURPRISE1
01:44 <Arigarmy> How much caps did I use in the chat.
01:44 <Rafamaluco1> omfg keyboard...
01:44 -!- Mr. Kostopoman has joined Special:Chat
01:44 <Lesbian Fox> Does it have to do with sloths.
01:44 <Rafamaluco1> hai kostopo
01:44 <Jamesthekiller> Badass is taken
01:44 <Rafamaluco1> no sloths in it
01:44 <Diamondzarebright> and you said I need a new one
01:44 <ChaoZStrider> A fair amount.
01:45 <Arigarmy> percentage?
01:45 <Diamondzarebright> xD 
01:45 <Rafamaluco1> it has something to do with the holders....
01:45 <Mr. Kostopoman> Hi
01:45 <The Raven Kid> Does it have donuts?! Please tell me it has donuts Raf! O_O
01:45 <ChaoZStrider> D: LEGION
01:45 <Rafamaluco1> no
01:45 <Lesbian Fox> Holder of Genitalia
01:45 <Diamondzarebright> ya ya what eva rafa
01:45 <Rafamaluco1> almost
01:45 <Fatal Disease>
01:45 <Arigarmy> Chao,my answer?
01:45 <Lesbian Fox> what is it rafa
01:45 <The Raven Kid> What do you mean no! D:
01:45 <Jamesthekiller> Wuts goin on har
01:45 <Lesbian Fox> Holder of Dicks 
01:45 <ChaoZStrider> I answered, Ari. Often.
01:45 <Rafamaluco1> no
01:45 <ChaoZStrider> Holder of chaos?
01:45 <Septogram7> no donuts, but I have a cliff bar i'll shar
01:45 <Mr. Kostopoman> I wrote a letter too Ceeb on the Ceeb wiki.
01:45 <The Raven Kid> Someone give me a fucking donut!
01:45 <Rafamaluco1> brb
01:45 <Ebahevilbrainangelheart> I've had several bibles thrown at me
01:46 <Pramirez351> Oh septo! hai! :D
01:46 <Arigarmy> Chao,I said "Percentage?"
01:46 <Septogram7> Hey prm
01:46 <Diamondzarebright> I keep getting followers on quotev... 
01:46 <Mr. Kostopoman> :)
01:46 <ChaoZStrider> No idea, Ari.
01:46 <Ebahevilbrainangelheart> when I was an atheist
01:46 -!- Freddy krueger has joined Special:Chat
01:46 <Jamesthekiller> No.....Doughnuts!?!
01:46 <Arigarmy> above or below 50% woman?
01:46 <Freddy krueger> Ummm..Hello
01:46 <The Raven Kid> Where are my donuts!
01:46 <Diamondzarebright> *gives James doughnuts* SHhhh
01:46 <ChaoZStrider> I am dude, shitdick.
01:46 <Mr. Kostopoman> Oh god....
01:46 <Septogram7> Hi Freddy
01:46 <Arigarmy> *Above or below 50%,woman?!?!
01:46 <ChaoZStrider> of your posts, under 50%
01:46 <The Raven Kid> Freddy! You give me donuts!
01:46 <ChaoZStrider> I am a dude, shitfdick.
01:46 <Freddy krueger> *Rolls eyes back* I will give you nightmares 
01:46 <Arigarmy> Under 50% is minor,while over is major
01:46 <Mr. Kostopoman> *gives Raven donuts*
01:47 <Rafamaluco1> im back.
01:47 <Ebahevilbrainangelheart> i used to be an atheist like you until I took a bible to the knee
01:47 <Septogram7> Raven I
01:47 <Arigarmy> rules say only major and all the time
01:47 <ChaoZStrider> I said often, Ari.
01:47 <ChaoZStrider> I have read the rules.
01:47 <The Raven Kid> :O! Thank you Kost! ^^
01:47 <Arigarmy> But it's basically the laws of math
01:47 <Rafamaluco1> is chao online?
01:47 <Septogram7> will still share my cliff bar
01:47 <Arigarmy> ^
01:47 <Mr. Kostopoman> ^-^
01:47 <Arigarmy> Rafa
01:47 <Moria Fox> D: I AM A GODDESS!
01:47 <Ebahevilbrainangelheart> i don't eat dirt often but when I do I'm forced to
01:47 <Rafamaluco1> wat
01:47 <The Raven Kid> *devours donut in one bite*
01:47 <Arigarmy> really?
01:47 <Rafamaluco1> yea
01:47 <Moria Fox> D: You all worship the products of my quill!
01:47 <Freddy krueger> *Chews on a human bone*
01:47 <ChaoZStrider> No
01:47 <Arigarmy> scroll up.
01:47 <Jamesthekiller> Dad! Im hungry !get your mother. She's not in the kitchen....SHE'S WHAT!?!
01:47 <Rafamaluco1> she is not there
01:48 <Rafamaluco1> i mean 
01:48 <Freddy krueger> Yup
01:48 <Rafamaluco1> not chao
01:48 <The Raven Kid> Whoa
01:48 <Septogram7> I wish I had a real quill
01:48 -!- Mr. Kostopoman was banned from Special:Chat by Icecreamcaekbot for 604800 seconds.
01:48 <Moria Fox> D: And now, I command you all, listen to this song that was based on one of my stories!
01:48 <Moria Fox>
01:48 -!- Mr. Kostopoman has left Special:Chat.
01:48 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
01:48 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
01:48 <Rafamaluco1> why did he got banned?
01:48 <Jamesthekiller> nah
01:48 <Icecreamcaekbot> Crosswiki drama
01:48 <Rafamaluco1> oh
01:48 <Rafamaluco1> didnt see it
01:48 <The Raven Kid> What?
01:48 <Arigarmy> Chao. Face the facts,you made the answer.
01:48 <Arigarmy> Below 50%
01:48 <Andytags> 12 year olds also like to make "women in the kitchen'' jokes.
01:48 <Arigarmy> It isn't major.
01:48 <Ebahevilbrainangelheart> I don't love you
01:48 -!- Bug2buga has left Special:Chat.
01:48 <Septogram7> w is cross-wiki drama?hat
01:48 <The Raven Kid> What is that Ben?
01:48 <ChaoZStrider> Ari. I swear to god.
01:48 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
01:48 -!- Freddy krueger has left Special:Chat.
01:48 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
01:48 <Septogram7> *what*
01:48 <Rafamaluco1> hao
01:48 <Arigarmy> (ic) laws of math.
01:48 <Arigarmy> I know them
01:48 <Rafamaluco1> i tought u were atheist
01:48 <ChaoZStrider> You want to argue the rules with me one more time, I will just ban your ass for rule evasion.
01:49 <Ebahevilbrainangelheart> you don't beleive in god 
01:49 <Rafamaluco1> u cant swear by god
01:49 <Arigarmy> o-o
01:49 <Arigarmy> Ok,I can go with that
01:49 <Jamesthekiller>  all women in this chat! Make all the males a smmich
01:49 <Dark Hoodie> Which rules, Chaoz?
01:49 <Rafamaluco1> you can say
01:49 <ChaoZStrider> I said Often.
01:49 <Rafamaluco1> i swear by darwin
01:49 <Andytags> oh god
01:49 <Arigarmy> Ok,ok,god.
01:49 <Andytags> 12 year old
01:49 <ChaoZStrider> Not major. Not minor.
01:49 <Septogram7> hey hoodie
01:49 <Diamondzarebright> *gives James a sammich*
01:49 <ChaoZStrider> Often.
01:49 <Icecreamcaekbot> Okay enough religion talk
01:49 <Rafamaluco1> ok
01:49 <Ebahevilbrainangelheart> No one makes me a sandwich
01:49 <ChaoZStrider> I warned you. You got kicked. Fuck off.
01:49 <Jamesthekiller> andy, I'm 13 you ass
01:49 <Rafamaluco1> *makes ebah a sandwich*
01:49 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
01:49 <Andytags> wow
01:49 <Arigarmy> (TT)
01:49 <Rafamaluco1> hai eyeless
01:49 <Andytags> what a big difference
01:49 <ChaoZStrider> Honestly.
01:50 <Jamesthekiller> very
01:50 <Ednoahjones> ^^
01:50 <Ednoahjones> fuck
01:50 <Ednoahjones> ninja'd again
01:50 <Lesbian Fox> Don't be a sexist prick.
01:50 <Jamesthekiller> dick
01:50 <Rafamaluco1> noah G
01:50 <EyeLess Jack Girl> Hi!!!!1!
01:50 <Arigarmy> (T_T)
01:50 <Jamesthekiller> sorry
01:50 <Dark Hoodie> No more drama.
01:50 <Ebahevilbrainangelheart> Sarah is evil
01:50 <Dark Hoodie> From anyone.
01:50 <Dark Hoodie> Thank you.
01:50 <Rafamaluco1> u are too slow.
01:50 <Fatal Disease> Andy
01:50 <Rafamaluco1> fatal
01:50 <Lesbian Fox> "Evil" mmk
01:50 <Fatal Disease> I think the 12 year olds would like to be single
01:50 <Moria Fox> e-e I. Am. Amazing.
01:50 <Ebahevilbrainangelheart> live si haras
01:50 <Icecreamcaekbot> How is sarah evil?
01:50 <Rafamaluco1> what is your avatar?
01:50 <The Raven Kid> Raf
01:50 <Moria Fox> e-e I demand you people listen to this song
01:50 <Rafamaluco1> wat
01:50 <Lesbian Fox> I think he's asshart about something. 
01:50 <The Raven Kid> What is your avatar?
01:50 <Fatal Disease> Danny Elfman, in the Little Girls Video
01:50 <The Raven Kid> :3
01:51 -!- BlackRockShooter7 has left Special:Chat.
01:51 <Rafamaluco1> a sloth
01:51 <Ebahevilbrainangelheart> because in one way or another everyone is evil
01:51 <Jamesthekiller> to mamma!
01:51 <The Raven Kid> I know ^^
01:51 <Lesbian Fox> rafa what is your new name
01:51 <Ednoahjones> anyone wanna guess what the fuck my avatar is?
01:51 <Dark Hoodie> Everyone is evil, yes.
01:51 <Jamesthekiller> minecraft??
01:51 <EyeLess Jack Girl> mine is eyeless jack YAY!
01:51 <The Raven Kid> Why don't you guess what mine is?
01:51 <Jamesthekiller> games?
01:51 <Ednoahjones> its a poster, i made for myself,
01:51 <Rafamaluco1> its a secret...
01:51 <Dark Hoodie> But, we must remember that all judgements are based on our perspective.
01:51 <Dark Hoodie> That is all, lel.
01:51 <Ednoahjones> its the "noah poster"
01:51 <Ednoahjones> its like my symbol see?
01:51 <Rafamaluco1> i bet its sexy.
01:51 <The Raven Kid> Hey Ed, what is ma avatar?
01:52 <Rafamaluco1> raven
01:52 <EyeLess Jack Girl> has anyone seen the movies SAW
01:52 <Ebahevilbrainangelheart> Blackrockshooter?
01:52 <Ednoahjones> roxas
01:52 <The Raven Kid> Nope
01:52 <Jamesthekiller> jack girl, shoulda got a pick from Kiki hyuga
01:52 <Lesbian Fox> I'm having someone make me an avatar. 
01:52 <Lesbian Fox> its kewl
01:52 <Ednoahjones> siegfried?
01:52 -!- Septogram7 has left Special:Chat.
01:52 -!- Septogram7 has joined Special:Chat
01:52 <Rafamaluco1> your avatar looks like something from halo.
01:52 <The Raven Kid> nope
01:52 <Ebahevilbrainangelheart> hi Sarah !
01:52 <The Raven Kid> its not
01:52 <Rafamaluco1> fuck
01:52 <Lesbian Fox> hi
01:52 <Rafamaluco1> its an image?
01:52 <Arigarmy> To be honest raven
01:52 <The Raven Kid> an image of...
01:52 <Arigarmy> I don't care what it is.
01:52 <Rafamaluco1> a penis!
01:52 <Ednoahjones> GODZILLA! it is
01:52 <The Raven Kid> Dind Ding Ding!
01:52 <Ebahevilbrainangelheart> i picked my avatar because I want to look like it
01:52 <Jamesthekiller> i almost threw out my back!!
01:52 <Rafamaluco1> a godzila penis!
01:52 <Jamesthekiller> jesus
01:53 <Dark Hoodie> Godzilla, epic.
01:53 <The Raven Kid> No Raf, just Godzilla
01:53 <EyeLess Jack Girl> Raven I like your user name
01:53 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
01:53 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
01:53 <Ebahevilbrainangelheart> Jeezuz!
01:53 <Andytags> ha ha guys women should kno their place in the kitchen lol right guys ha
01:53 <Andytags> oh no y do al the girls friend zone me 
01:53 <Jamesthekiller> godzilla had an animated series
01:53 <Lesbian Fox> My username is best.
01:53 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
01:53 <The Raven Kid> Thanks, uh, do you mind if I call you Jack?
01:53 <Ebahevilbrainangelheart> My username is best
01:53 <Arigarmy> Andy,why are you acting like that?
01:53 <Lesbian Fox> inb4 then why do you constantly change your name dumbass
01:53 <Rafamaluco1> raven
01:53 <Andytags> making fun of people
01:53 <The Raven Kid> what?
01:53 <EyeLess Jack Girl> not at all!!
01:53 <Jamesthekiller> dick
01:53 <Dark Hoodie> Why do you constantly change your name, dumba-
01:53 <Jamesthekiller> @andy
01:53 <Ebahevilbrainangelheart> kcid
01:53 <Dark Hoodie> Oh, oka.
01:53 <The Raven Kid> Ok, thanks Jack ^^
01:53 <Diamondzarebright> dafuq James
01:54 <Ednoahjones> hey andy..
01:54 <EyeLess Jack Girl> YA!
01:54 <Ednoahjones> you wanna play XBAX? hmm andy?
01:54 <Jamesthekiller> Andy's a dick
01:54 <Diamondzarebright> Eyeless you like Jack xD 
01:54 <Andytags> So easily offended.
01:54 <Jamesthekiller> ...see.
01:54 <Diamondzarebright> he sensitive
01:54 <Diamondzarebright> easy 
01:54 <Andytags> I'm gonna stop myself before a mod yells at me
01:54 <Diamondzarebright> James
01:54 <EyeLess Jack Girl> Yep! :)
01:54 <Jamesthekiller> (ic)
01:54 <Diamondzarebright> xD 
01:54 <Arigarmy> And can be harshly controlled by a dictator-like person.
01:55 <Jamesthekiller> liiiike?
01:55 <Diamondzarebright> I found many Eyeless Jack stories on Quotev... 
01:55 <Dark Hoodie> *yells at Andy*
01:55 <Ednoahjones> yeah andy tell me about it,
01:55 <Arigarmy> (c:) His name starts with ch.
01:55 <EyeLess Jack Girl> really!
01:55 <Lesbian Fox> imma go swimmin
01:55 <Andytags> oh no
01:55 <Lesbian Fox> mmk
01:55 <Diamondzarebright> yus
01:55 <Icecreamcaekbot> When sarah?
01:55 <Jamesthekiller> Pits night time fox
01:55 <EyeLess Jack Girl> wow!
01:55 <Lesbian Fox> now
01:55 <Arigarmy> pow
01:55 <Diamondzarebright> just look up eyeless jack on quotev you'd find lots 
01:55 <Lesbian Fox> inflatable backyard pool
01:56 <Jamesthekiller> night time
01:56 <Lesbian Fox> so
01:56 -!- Ebahevilbrainangelheart has left Special:Chat.
01:56 <EyeLess Jack Girl> KK I will later!
01:56 <Jamesthekiller> ...nvm
01:56 <Diamondzarebright> and if you have a quotev follow me as The Administrater 
01:56 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
01:56 <Jamesthekiller> And me
01:57 -!- Ebahevilbrainangelheart has joined Special:Chat
01:57 <EyeLess Jack Girl> 1 more day till school out for me YA!
01:57 <Jamesthekiller> jamesthekiller
01:57 <Diamondzarebright> ^
01:57 <Jamesthekiller> daaamn
01:57 <Jamesthekiller> i use that too often
01:57 <Diamondzarebright> I'm already on summeh break what wrong with you peeps?
01:57 <EyeLess Jack Girl> Beaver Dam!
01:57 <Ebahevilbrainangelheart> Sarah id
01:57 <The Raven Kid> I have one more week of school :(
01:57 <Jamesthekiller> iveo been since the 22
01:57 <Diamondzarebright> nu xD Boulder Dam 
01:57 <EyeLess Jack Girl> hahaha
01:57 <Andytags> who here has Xbox
01:58 <Jamesthekiller> its not a boulder
01:58 <Diamondzarebright> where mega tron died
01:58 <Ebahevilbrainangelheart> my ipad is glitchy as fuck
01:58 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
01:58 <Jamesthekiller> it's a rock!
01:58 <EyeLess Jack Girl> sorry
01:58 <Diamondzarebright> Mega Tron and Optimis Prime are mah fav transformers
01:58 <Ebahevilbrainangelheart> Sarah is awesome
01:58 <Rafamaluco1> guyz
01:58 <Rafamaluco1> i gtg
01:58 <Andytags> stop sucking up
01:58 <Miniman114> what should i change my avatar to?
01:58 <Rafamaluco1> baii :3
01:58 <Ednoahjones> i don't have a xbox andy,
01:58 <Ednoahjones> but i do have XBAX
01:58 <Andytags> i do
01:58 <Andytags> I don't touch it
01:58 <Rafamaluco1> change your avatar to a sloth.
01:58 <Ednoahjones> i love my XBAX
01:58 <EyeLess Jack Girl> I have a wii
01:58 <Andytags> XBAX THREE SIXTEE
01:58 <The Raven Kid> Well guys I have to go, I will see you guys tomorrow! ^^
01:58 <Rafamaluco1> join the sloth army today.
01:58 <Diamondzarebright> sexbax
01:58 <Ebahevilbrainangelheart> i don't own a satan box
01:58 <Jamesthekiller> it doesn't touch you
01:58 <Rafamaluco1> bai bitches
01:59 -!- Rafamaluco1 has left Special:Chat.
01:59 <Miniman114> ok
01:59 <Arigarmy> I have outdaded consoles.
01:59 <Miniman114> ...
01:59 <The Raven Kid> Bye! :D
01:59 <Andytags> I got an Xbox
01:59 <Andytags> I got a Wii
01:59 <Andytags> I got a PS3 
01:59 <Andytags> I got all 3
01:59 <Diamondzarebright> noah it is a sexbox 
01:59 <Ednoahjones> well thats enough life for me for today *jumps out of chair and explodes*
01:59 <Jamesthekiller> ...
01:59 <Andytags> and wow james
01:59 <Diamondzarebright> Wut
01:59 <Andytags> COMEBACK OF THE YEAR
01:59 <Diamondzarebright> wai
01:59 <Arigarmy> I need a WiiU and a 3DS to get both SSB4 games
01:59 <Ebahevilbrainangelheart> emobox emo ome
01:59 <EyeLess Jack Girl> I have 2 3DS
01:59 <Jamesthekiller> Nvm rene
01:59 <Diamondzarebright> are you against him?! 
01:59 <Andytags> cani pls hav one
01:59 <Jamesthekiller> no
01:59 <Diamondzarebright> How you know my name?!
01:59 <Andytags> jackgirl pls
01:59 <Andytags> james, shut up
02:00 <Andytags> nobody asked you
02:00 <HiddenSpirit> andy bby
02:00 <Jamesthekiller> No
02:00 <HiddenSpirit> wats goin on
02:00 -!- The Raven Kid has left Special:Chat.
02:00 <Arigarmy> Kill Jack to obtain the remaining 3ds
02:00 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
02:00 <EyeLess Jack Girl> what!?
02:00 <Andytags> 12 year olds n' stuff
02:00 <HiddenSpirit> ih no
02:00 <Jamesthekiller> stfu
02:00 <HiddenSpirit> oh no
02:00 <ChaoZStrider> Moo.
02:00 <HiddenSpirit> get the oregano 
02:00 <EyeLess Jack Girl> MMMMM Kidneys
02:00 <Diamondzarebright> James... you need me... don't you 
02:00 <Arigarmy> Oh,welcome back chao. (ayfkm)
02:00 <Jamesthekiller> ....
02:01 <Diamondzarebright> c'mere
02:01 <ChaoZStrider> Diamond, James. Take it to PM.
02:01 <Diamondzarebright> c'mon don't be shy 
02:01 <Jamesthekiller> im tired...gtg
02:01 <Jamesthekiller> seeya
02:01 <Ebahevilbrainangelheart> A behind the scenes look at Sarah's world
02:01 <Diamondzarebright> =_=
02:01 <Arigarmy> Diamond,you just got rejected
02:01 <Andytags> finally
02:01 <HiddenSpirit> Ghosts 'N' Stuff.
02:01 <Jamesthekiller> soooorry
02:01 <Diamondzarebright> thanks 
02:01 <Diamondzarebright> ... 
02:01 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
02:01 <Jamesthekiller> fuck you andy
02:01 <Miniman114> fancy mode activated
02:01 <Diamondzarebright> chill... 
02:01 <Andytags> :^)
02:01 <Andytags> you too
02:01 <Diamondzarebright> plz
02:01 <HiddenSpirit> Troltorlorlotlrol.
02:02 <Jamesthekiller> U know what? Ill sty
02:02 <Arigarmy> And yet mini chose to be an emoticon
02:02 <Diamondzarebright> chill James
02:02 <Andytags> but
02:02 <Andytags> your mom will be man
02:02 <Arigarmy> (indeed)
02:02 <Andytags> mad*
02:02 <Andytags> it's past your bedtime
02:02 <HiddenSpirit> Happy life with the machines scattered around the room.
02:02 <HiddenSpirit> Look what they made~ Happy technology.
02:02 <Jamesthekiller> She's not here
02:02 <Miniman114> yes dear sir, i did
02:02 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
02:02 <Diamondzarebright> shut up you know nothing about his lie andy!
02:02 <Diamondzarebright> life* 
02:02 -!- Arigarmy has left Special:Chat.
02:02 -!- Arigarmy has joined Special:Chat
02:02 <HiddenSpirit> So in love with the way we are.
02:02 <Andytags> He's 12
02:02 <Andytags> I was 12 once 
02:02 <Arigarmy> And andy still is
02:02 <Arigarmy> (loool)
02:02 <Jamesthekiller> im 13 you prick!!
02:03 <Andytags> le funny
02:03 <Jamesthekiller> strider
02:03 -!- EternalNightfall has left Special:Chat.
02:03 <Diamondzarebright> James come watch power puff girls with me
02:03 -!- EternalNightfall has joined Special:Chat
02:03 <EyeLess Jack Girl> :( sad face! I got to go. BYE!
02:03 <HiddenSpirit> Okay, ladies, please, let's keep a sustenance of our manners.
02:03 <Ebahevilbrainangelheart> Fuck is a inapropriate word
02:03 <Jamesthekiller> Help me out here strider
02:03 <Necrosanity> >Fuck is a inapropriate word
02:03 <Necrosanity> ._.
02:03 <ChaoZStrider> With what?
02:03 <Diamondzarebright> Harassment strider... 
02:03 <Fatal Disease> but it can be used in any place of a fucking sentence
02:03 <ChaoZStrider> Ebah, people are allowed to swear.
02:03 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
02:03 <HiddenSpirit> I do believe he was joking.
02:03 <Jamesthekiller> ...
02:03 <Diamondzarebright> joking? Pfft yeah right
02:03 <Andytags> I feel it coming on
02:04 <Jamesthekiller> ANDY strider...
02:04 <Andytags> the feeling's getting strong
02:04 <Miniman114> /akf
02:04 <Ebahevilbrainangelheart> I swear fuck
02:04 <HiddenSpirit> The feeling in my bones.
02:04 <ChaoZStrider> Andy, don't harass james.
02:04 <Andytags> si
02:04 <HiddenSpirit> Ye.
02:04 -!- XxSteerAnimeLoverxX has joined Special:Chat
02:04 <ChaoZStrider> You continue, you get kicked. You continue after that, you get banned. Understood?
02:04 <Ebahevilbrainangelheart> fuck fuck fock fuck goddamn the fucking word fuck!
02:04 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
02:04 <Necrosanity> MY VIBRATING PELVIS
02:04 <Andytags> Yep
02:04 <Fatal Disease> what kind of figure of speech is it when a word can be used more than anything?
02:04 <Diamondzarebright> Why does everyone harass James?
02:04 <ChaoZStrider> Good
02:04 <Necrosanity> ... Wrong convo.
02:04 <Necrosanity> .-.
02:04 <Fatal Disease> we love James
02:04 <Diamondzarebright> sure ya do 
02:05 <Andytags> Now could you please tell James to stop saying "no" and "fuck you" after I type something?
02:05 <Diamondzarebright> not as much as moi 
02:05 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
02:05 <Fatal Disease> prove it
02:05 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
02:05 <Diamondzarebright> Oh really? 
02:05 <Ebahevilbrainangelheart> Fuck!
02:05 <Fatal Disease> okay 
02:05 <Fatal Disease> I'm just gonna stop myself from there
02:05 <Fatal Disease> cause I know that it'll get to descriptive
02:05 <Andytags> nevermind
02:05 -!- Ghost-214 has left Special:Chat.
02:05 <Andytags> he left
02:05 <Fatal Disease> so, we all love james equally
02:05 <Ebahevilbrainangelheart> fuck you 
02:05 <XxSteerAnimeLoverxX> Today me and my male classmate (Avery) threw water balloons at one of my female classmate's house (Courtney's House), and she tried to chase us, and we were chased all the way to Jackson Athletic Field, and she fainted on one of the bleachers. Then we run all the way to Walmart, then we think we're safe, but we find Courtney behind the store. So we run all the way home, and Courtney passed out from running about 4 miles and back after us. XD
02:05 <Andytags> not really
02:05 <Ebahevilbrainangelheart> fuck you
02:05 <Fatal Disease> love you too ebah
02:05 <Diamondzarebright> bro 
02:05 <Necrosanity> ... Aren't we all just rays full of sunshine, today? ._.
02:06 <Ednoahjones> james' is like the brian,
02:06 <Ednoahjones> that friend no one likes,
02:06 <Diamondzarebright> stahp he's my boy
02:06 <Fatal Disease> k
02:06 <Ednoahjones> well yeah
02:06 <Ednoahjones> cept for one person,
02:06 <HiddenSpirit> I hear the call of Satan's children in the distance as my blood sheds onto the pavement. 
02:06 <HiddenSpirit> Flip the coins.
02:06 <Fatal Disease> heads I win
02:06 <Fatal Disease> tails you lose
02:06 <Fatal Disease> tails
02:07 <Ebahevilbrainangelheart> heads fuck you tails fuck you too
02:07 <Fatal Disease> ^
02:07 <Ednoahjones> ^
02:07 <Diamondzarebright> xD
02:07 <Ednoahjones> that was good ebay
02:07 <Diamondzarebright> ebay oh noah 
02:07 <Andytags> edgy
02:07 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
02:07 <Fatal Disease> #2edgy4u
02:07 <Ebahevilbrainangelheart> my name is not fucking eBay!
02:07 <Ednoahjones> alright, i picked it up from someone else,
02:07 <XxSteerAnimeLoverxX> o Ebay
02:07 <Diamondzarebright> der GroBMann
02:07 <XxSteerAnimeLoverxX> *OK eBay
02:07 <Ednoahjones> i think james started it,
02:07 <Ebahevilbrainangelheart> fuck you 
02:08 <Diamondzarebright> no he didn't stahp
02:08 <XxSteerAnimeLoverxX> ok Beeba
02:08 <Diamondzarebright> Der GroBMann did
02:08 <Fatal Disease> hi Ebah
02:08 <Ebahevilbrainangelheart> steer fucking anime goddamn lover
02:08 <Diamondzarebright> xD 
02:08 <XxSteerAnimeLoverxX> DOn't offend me, ebahan
02:09 <Diamondzarebright> kicks
02:09 -!- Bug2buga has joined Special:Chat
02:09 <Ebahevilbrainangelheart> steer goddamn anime fucking lover
02:09 <Bug2buga> GUYS IM CHOLIGKING
02:09 -!- Ebahevilbrainangelheart was kicked from Special:Chat by ChaoZStrider
02:09 -!- Ebahevilbrainangelheart has left Special:Chat.
02:09 -!- Ebahevilbrainangelheart has joined Special:Chat
02:09 <XxSteerAnimeLoverxX> Shut up, Beemo 
02:09 <Bug2buga> help
02:09 <Bug2buga> heellpp
02:09 <ChaoZStrider> The user asked him to stop, despite not being an admin, if someone asks you to stop, you fucking stop.
02:09 <Fatal Disease> Bug K
02:10 <Bug2buga> NEW ALBUM SKILELT
02:10 <Bug2buga> SCHONKIGN
02:10 <XxSteerAnimeLoverxX> -does hiemlich manuever on Bug2Bug-
02:10 <Arigarmy> back
02:10 <Bug2buga> *coughs up potato chips*
02:10 <Ebahevilbrainangelheart> I fucking hate you
02:10 <Fatal Disease> *eats potato chips*
02:10 <XxSteerAnimeLoverxX> So do I, Ebharan
02:10 <Ednoahjones> huh, so you didn't just lecture me,
02:10 <Bug2buga> lool
02:11 <Ebahevilbrainangelheart> My goddamn name is Ebah stop fucking calling me anything else !
02:11 <Ebahevilbrainangelheart> you people always do that
02:11 <Fatal Disease> Oh hey Miniman
02:11 -!- BlackRockShooter7 has joined Special:Chat
02:11 <XxSteerAnimeLoverxX> Ok, Bremaghahan
02:11 <Fatal Disease> I wrote a story about you
02:11 <Fatal Disease> and I didn't know you existed
02:11 <Ednoahjones> hey i stopped,
02:11 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
02:11 <Ednoahjones> alright ebah, can't touch me for that earlier,
02:11 <Ebahevilbrainangelheart> Steer didnt
02:11 <Ebahevilbrainangelheart> hes still doing it
02:11 <XxSteerAnimeLoverxX> Ebhano is right
02:12 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
02:12 <Ednoahjones> ebah does have a point,
02:12 <Ednoahjones> steer called him ebay after he said not to,
02:12 <Arigarmy> Hey guys,who would win in a death battle? Goku vs. Stan
02:12 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
02:12 <Ednoahjones> stan?
02:12 <Fatal Disease> Stan Marsh?
02:12 <Ednoahjones> whatchu talkin' bout dalek?
02:12 <Ednoahjones> ^^
02:13 <Arigarmy> *superman
02:13 <Arigarmy> Lol.
02:13 <EyeLess Jack Girl> Ya i'm back!!!! but just for a min or 2
02:13 <Bug2buga> CRYING SAD
02:13 <Arigarmy> Watching americandad
02:13 <Bug2buga>
02:13 <Ednoahjones> goku'd win
02:13 <XxSteerAnimeLoverxX> Erbarah is too embarrqased to talk, since I keep not getting her name right
02:13 <XxSteerAnimeLoverxX> *emberrased
02:13 <Ednoahjones> cause of.. Super Saiyan god!
02:13 <Ednoahjones> and ebah's a guy.
02:13 <Fatal Disease> I'd say we should have New World Man be one of the options
02:13 <XxSteerAnimeLoverxX> Oh
02:13 <Ebahevilbrainangelheart> I'm a boy
02:13 <Fatal Disease> he can drum very nice
02:13 <XxSteerAnimeLoverxX> Ok ebah
02:13 <Fatal Disease> and I did not see that coming
02:14 <ChaoZStrider> Steer, you stop messing with him. Ebah, you stop messing with him.
02:14 <ChaoZStrider> Done? Done.
02:14 <ChaoZStrider> God it is like daycare.
02:14 <Arigarmy> Well,Superman would win.
02:14 <XxSteerAnimeLoverxX> God is not real
02:14 <Fatal Disease> Yeah
02:14 <Fatal Disease> but guess what
02:14 <EyeLess Jack Girl> My favorite colors R blue and green
02:14 <ChaoZStrider> Steer, shut up,.
02:14 <Ebahevilbrainangelheart> God is real
02:14 <Ednoahjones> well thats bullshit dalek
02:14 <Fatal Disease> Kryptonite is floating around Earth's Orbit
02:15 <XxSteerAnimeLoverxX> I know god is not real for  a fact
02:15 <ChaoZStrider> Steer. Get out.
02:15 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
02:15 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
02:15 <Jamesthekiller> ...
02:15 <ChaoZStrider> I am giving you a chance to leave on your own.
02:15 <Fatal Disease> hi James
02:15 <Pramirez351> hai skelly!
02:15 -!- XxSteerAnimeLoverxX has left Special:Chat.
02:15 <LOLSKELETONS> Hai Pram
02:15 <Ednoahjones> screw attack is wrong, because i'm a fanboy and shut up *blows a raspberry at screwattack
02:15 <Fatal Disease> hai Skelly
02:15 <Arigarmy> Oh shit,an athiest vs christian battle is on in HERE!
02:15 <ChaoZStrider> Good.
02:15 <Jamesthekiller> AVGN
02:15 <ChaoZStrider> Done.
02:16 <EyeLess Jack Girl> I hate the colors yellow and pink
02:16 <Bug2buga> k
02:16 <Fatal Disease> I kinda hate yellow
02:16 <Fatal Disease> why because its a blinding color
02:16 <ChaoZStrider> He left. No debate.
02:16 <Fatal Disease> and, for me, you can't see where you're coloring at
02:16 <Jamesthekiller> (-.-)/)
02:16 <EyeLess Jack Girl> Yellow is too cheery
02:16 <ChaoZStrider> Not you, James. Steer.
02:17 <Jamesthekiller> i raised my hand
02:17 <Jamesthekiller> i have the power!
02:17 <ChaoZStrider> You have a question?
02:17 <Jamesthekiller> why are you letting andy harass me?
02:17 <ChaoZStrider> He is continuing?
02:17 <EyeLess Jack Girl> I like hamsters
02:17 <Jamesthekiller> he was when I left
02:17 <ChaoZStrider> I warned him.
02:17 <ChaoZStrider> He stopped.
02:17 <Jamesthekiller> ...ok
02:17 <ChaoZStrider> He knows what will happen if he continues.
02:18 <Jamesthekiller> *sighs* good
02:18 <Ednoahjones> i got no warning last night,
02:18 <Jamesthekiller> someone killed chat
02:18 <ChaoZStrider> Mind you, you can't be so sensitive, alright?
02:18 <ChaoZStrider> Noah, I did warn you.
02:19 <Andytags> who said my name
02:19 <Andytags> oh
02:19 <Andytags> you
02:19 <Jamesthekiller> ...
02:19 <Fatal Disease> blueberry pancakes are awesome
02:19 <ChaoZStrider> Quit pulling the innocent puppy thing.
02:19 <Jamesthekiller> *takes pancake*
02:19 <Andytags> what
02:19 <Ednoahjones> whatever, i don't remember but i'm not gonna argue with a mod, not that stupid..
02:19 <Fatal Disease> *eats a pancake*
02:19 <Jamesthekiller> noah you actually were warned
02:20 -!- Ebahevilbrainangelheart has left Special:Chat.
02:20 <EyeLess Jack Girl> Lets all be nice to one another
02:20 <Fatal Disease>
02:20 <EyeLess Jack Girl> Please
02:20 <Jamesthekiller> i try but almost everyone I talk to becomes a complete dick
02:21 <EyeLess Jack Girl> dick?
02:21 <Jamesthekiller> i won't name
02:21 <Jamesthekiller> other than andy
02:21 -!- SOLDJABOID97 has joined Special:Chat
02:21 <Andytags> can u not
02:21 <SOLDJABOID97> Heys to all. Sorry it's been awhile since i've been here
02:21 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
02:21 <Jamesthekiller> too late
02:21 -!- Arigarmy has left Special:Chat.
02:21 <SOLDJABOID97> i've been last measured 2 weeks ago
02:21 <SOLDJABOID97> lol
02:22 <EyeLess Jack Girl> i'm not a dick! ..... am I?
02:22 <Jamesthekiller> not you
02:22 <Fatal Disease> No
02:22 <EyeLess Jack Girl> oh! KK!!
02:22 <SOLDJABOID97> Do you guys know what ''last measure'' is?
02:22 <Icecreamcaekbot> Wow this is a daycare isn't it, with how childish you all can act sometimes.
02:22 <Fatal Disease> well, I just met you today
02:22 <Fatal Disease> but not yet
02:22 <Fatal Disease> you're nice
02:22 <ChaoZStrider> That is what I said earlier, Ben.
02:22 <Fatal Disease> last measure
02:22 <EyeLess Jack Girl> YA!
02:22 <Jamesthekiller> im fo years old
02:22 <Fatal Disease> the ending to a song
02:22 <Jamesthekiller> i was twee now I'm fo
02:22 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
02:23 <BlackRockShooter7> lol
02:23 <Fatal Disease> i wemember bweing iwnside mommy
02:23 <Fatal Disease> <3
02:23 <SOLDJABOID97> last Measure is a shock site created by the GNAA, a trolling organization. It uses javascript to display shock images(goatse, meatspin, lemon party, etc), play looping audio of a man saying "HEY EVERYBODY I'M LOOKING AT GAY PORNO!", and spawn multiple moving browser windows.
02:23 <ChaoZStrider> I ended up just telling a user to get the fuck out if they planned on starting shit, again.
02:23 <Icecreamcaekbot> not cute
02:23 <Lesbian Fox> oh god what did i walk in on
02:23 <Jamesthekiller> daycare fox
02:23 <EyeLess Jack Girl> have any of u have seen the movies SAW?
02:23 <Jamesthekiller> yes
02:23 <BlackRockShooter7> i have
02:23 <Fatal Disease> I saw the final one
02:23 <Jamesthekiller> 3 if them
02:23 <Fatal Disease> but not the other ones
02:23 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
02:24 <Fatal Disease> the final one seemed kinda corny
02:24 <EyeLess Jack Girl> I have all of them on DVD!
02:24 <BlackRockShooter7> ive seen 3 and 4
02:24 <Fatal Disease> with the blood
02:24 <Jamesthekiller> 2, 4 and the last
02:24 <BlackRockShooter7> i likes jisaws puppet
02:24 <EyeLess Jack Girl> 1 and 2 R my favorite!
02:24 <BlackRockShooter7> it is uber cool looking
02:24 <Icecreamcaekbot> sarah
02:24 <Jamesthekiller> I want to play a game
02:24 -!- UglyTurtle has joined Special:Chat
02:24 <Icecreamcaekbot> what is MIKA
02:24 <Fatal Disease> Uglyturtle
02:25 <BlackRockShooter7> lol
02:25 <Fatal Disease> you're beautiful
02:25 -!- Shiina-Misha-Mikado has left Special:Chat.
02:25 <EyeLess Jack Girl> I love that puppet!
02:25 <UglyTurtle> Hello
02:25 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
02:25 <UglyTurtle> Thank you 
02:25 <Fatal Disease> #2beutiful4me
02:25 <BlackRockShooter7> i wish i had a puppet like that
02:25 <Jamesthekiller> it's turtle
02:25 <EyeLess Jack Girl> HI turtle
02:25 <Jamesthekiller> or ugly
02:25 <Jamesthekiller> turtle
02:25 <UglyTurtle> Hi
02:25 <UglyTurtle> Yes?
02:25 <Diamondzarebright> James! hai 
02:25 <Lesbian Fox> Hey Turtle.
02:25 <UglyTurtle> Hey
02:25 <Lesbian Fox> What brings you here?
02:25 <BlackRockShooter7> that sucks
02:25 <Jamesthekiller> hey y'all (Montana accent)
02:25 <UglyTurtle> Bye
02:26 -!- UglyTurtle has left Special:Chat.
02:26 <EyeLess Jack Girl> CANDY!
02:26 <BlackRockShooter7> lol
02:26 <Fatal Disease> its the best of both worlds
02:26 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
02:26 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
02:26 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
02:26 <SOLDJABOID97> wow
02:26 <Diamondzarebright> Hannah Montana?.... 
02:26 <EyeLess Jack Girl> I like grape soda
02:26 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
02:26 <Diamondzarebright> TEEN TITANS FTW 
02:26 <Icecreamcaekbot> kay
02:27 <Jamesthekiller> Drops soap, still a virgin (alone)
02:27 <EyeLess Jack Girl> I like that show!
02:27 <BlackRockShooter7> lol
02:27 <Diamondzarebright> Not with me you aren't James
02:27 <BlackRockShooter7> its a good show
02:27 <Jamesthekiller> XD
02:27 <Icecreamcaekbot> My local dollar store sells "The cotton-pickenest grape drank"
02:27 <Ednoahjones> someone breaks into his house. Only steals photo album.
02:27 <EyeLess Jack Girl> Here's Jackie!
02:27 <Jamesthekiller> drank? Dont you mean drink
02:27 <Icecreamcaekbot> no
02:27 <Icecreamcaekbot> drank
02:27 <Icecreamcaekbot> thats its name
02:28 <Jamesthekiller> got robbed, this is the only company I've had in months!
02:28 <SOLDJABOID97> septo
02:28 <SOLDJABOID97> pm
02:28 <Fatal Disease> You got Robbed by Robin
02:28 <BlackRockShooter7> lol eyeless jack girl
02:28 <Jamesthekiller> hell no, not robin
02:28 <Fatal Disease> Robin be Robbin'
02:28 <Fatal Disease> i know
02:28 <Diamondzarebright> oh mah darhlin 
02:28 <Jamesthekiller> not dick, not Jason, not Tim, not Damian 
02:28 -!- Darkstride has joined Special:Chat
02:29 <Icecreamcaekbot> My iPad is lag city right now
02:29 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
02:29 <Jamesthekiller> all the male robins
02:29 <EyeLess Jack Girl> oh!  look at the time! got to go! BYE EVERYONE!!!!
02:29 <Lesbian Fox> Getting this thing to charge is annoying.
02:29 <Fatal Disease> bai
02:29 <Darkstride> major lag reporting for duty. (derp)
02:29 <Diamondzarebright> oh mah darhlin oh mah darhlin clamentine
02:29 <BlackRockShooter7> bye eyeless
02:29 -!- Lesbian Fox has left Special:Chat.
02:29 -!- Bug2buga has left Special:Chat.
02:29 <Icecreamcaekbot> I have the mini and its being ssoooooo slow
02:29 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
02:29 <Jamesthekiller> did you steal mah weed
02:29 <SOLDJABOID97> miniman
02:29 <SOLDJABOID97> pm
02:30 <Jamesthekiller> (fy)
02:30 <Diamondzarebright> nu *hides it in her cleavage* 
02:30 <Jamesthekiller> O.o
02:30 <Icecreamcaekbot> [[User:Major Lag]]
02:30 <Jamesthekiller> oooookay
02:30 -!- Ghost-214 has joined Special:Chat
02:30 <Diamondzarebright> >.> 
02:30 <ChaoZStrider> James, Diamond, take it to PM.
02:30 <Jamesthekiller> Nobody look
02:30 <Darkstride> lol Ben i was joking.
02:30 -!- Shiina-Misha-Mikado has joined Special:Chat
02:30 <ChaoZStrider> Wait...You know who Diamond reminds me of with her obsession thing?
02:30 <Icecreamcaekbot> ?
02:30 <ChaoZStrider> Aj lee.
02:30 <Jamesthekiller> ...
02:30 <Darkstride> never mind.
02:31 <Jamesthekiller> who?
02:31 <BlackRockShooter7> ?
02:31 <Darkstride> !
02:31 <ChaoZStrider> A chick that was obsessed with Pram. Overly obsessed.
02:31 -!- Lesbian Fox has joined Special:Chat
02:31 <Icecreamcaekbot> I see
02:31 <Darkstride> wb Sarah.
02:31 <Icecreamcaekbot> she was such an obsessive bitch
02:31 <Pramirez351> oh what what'
02:31 <Jamesthekiller> pram?....idk these people
02:31 <Darkstride> waitwat
02:31 <Pramirez351> ?
02:31 <Jamesthekiller> oh
02:31 <Darkstride> Pramirez
02:31 <Icecreamcaekbot> Im kidding
02:31 <Pramirez351> i dont even know diamond xD
02:31 <Icecreamcaekbot> but she was a little over edge
02:31 <ChaoZStrider> You are too new, James.
02:32 <Lesbian Fox> what about aj lee?
02:32 <Diamondzarebright> Hai I'm Rene xD 
02:32 <Jamesthekiller> yea (okay)
02:32 <ChaoZStrider> Diamond reminds me of her, Sarah.
02:32 <Lesbian Fox> mmk
02:32 <Pramirez351> uff i remember that xD i still have to put up with little opposition from Aj sometimes xD
02:32 <Lesbian Fox> Anyone remember Elcid?
02:32 <Lesbian Fox> Elcidman?
02:32 <Jamesthekiller> no
02:32 <BlackRockShooter7> ?elcid?
02:32 <SOLDJABOID97> james
02:32 <Icecreamcaekbot> [[User:Aj lee]]
02:32 <SOLDJABOID97> pm
02:32 <Lesbian Fox> I'm the oldest.
02:32 <Lesbian Fox> bich
02:32 <Ghost-214> Wow. I look away for 2 seconds and I'm already miles behind. I think I'm going to go, my mind can't keep up with this. Ghost out
02:32 <Lesbian Fox> i was here before even the chat bot
02:32 <Diamondzarebright> ...
02:32 <Lesbian Fox> not just jesse
02:33 <Lesbian Fox> robotofmadness
02:33 <Lesbian Fox> ooooh
02:33 <BlackRockShooter7> who're they?
02:33 -!- Ghost-214 has left Special:Chat.
02:33 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
02:33 <Pramirez351> you know chaoz, i ALMOST gave Aj my facebook account link. so that she could become my friend....that would have been HORRIBLE xD
02:33 <Jamesthekiller> *pokerface*
02:33 <Lesbian Fox> Lei haii.
02:33 <BlackRockShooter7> wtf ol
02:33 <BlackRockShooter7> lol
02:33 <ChaoZStrider> Oh god XD
02:33 <Diamondzarebright> James Jeff is back 
02:33 <Lei Omaki> *yawns* hi peeps, wassup?
02:33 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
02:33 <Jamesthekiller> ...jeffsson or...
02:33 <Lesbian Fox> chao
02:33 <Lesbian Fox> wut
02:33 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
02:33 <Diamondzarebright> ya 
02:33 <Jamesthekiller> ok
02:33 <ChaoZStrider> Pram giving Aj her facebook.
02:34 -!- Shiina-Misha-Mikado has left Special:Chat.
02:34 <ChaoZStrider> his*
02:34 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
02:34 <SOLDJABOID97> I feel sick
02:34 <Pramirez351> i didnt do xD
02:34 <ChaoZStrider> That is an oh god.
02:34 <ChaoZStrider> Just, no.
02:34 <Jamesthekiller> That's a facepalm
02:34 <Lesbian Fox> awwww my kitty suki 
02:34 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
02:34 <Lesbian Fox> shes on the bed with me
02:34 <ChaoZStrider> brb. heading to the store.
02:34 <Lesbian Fox> get me some oreos
02:34 <SOLDJABOID97> cats are yummy.
02:34 <Lei Omaki> damn lag
02:34 <BlackRockShooter7> lol nice fox
02:34 <Lesbian Fox> and some soda
02:35 <Icecreamcaekbot> Sarah
02:35 <BlackRockShooter7> ?
02:35 <Icecreamcaekbot> How much money do I need?
02:35 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
02:35 <Lesbian Fox> no money
02:35 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
02:35 <Lesbian Fox> just favors in pm 
02:35 <Lesbian Fox> ;3
02:35 <Lesbian Fox> imeanwut
02:35 <Icecreamcaekbot> No no... to get the stuff mang
02:35 <Lesbian Fox> again
02:35 <Diamondzarebright> what should I eat at nine thirty at night?!
02:35 <Lesbian Fox> no money
02:35 <Lesbian Fox> just favors in pm ;3
02:35 <Icecreamcaekbot> Fine
02:35 <Darkstride> credit card.
02:35 <Icecreamcaekbot> I need 6 kilos
02:35 <Darkstride> k
02:36 <Lei Omaki> hi people btw
02:36 <Jamesthekiller> Eats icecream
02:36 <Icecreamcaekbot> My iad lags so much i cant even watch porn
02:36 <Icecreamcaekbot> I mean nicki minaj
02:36 <Jamesthekiller> XD
02:36 <Icecreamcaekbot> I get them confused
02:36 <BlackRockShooter7> lol
02:36 <Lesbian Fox> i dont
02:36 <Jamesthekiller> no fap
02:36 <Fatal Disease> bai
02:36 <Diamondzarebright> No James yes fap
02:36 -!- Fatal Disease has left Special:Chat.
02:37 <SOLDJABOID97> Arnold Shwartz.
02:37 <Icecreamcaekbot> You are all my puppies, get it? Because you are all bitches! Fuck you that was funny!!
02:37 <SOLDJABOID97> any firsttimers?
02:37 -!- VexedSpartan17 has joined Special:Chat
02:37 <SOLDJABOID97> imeant sex.
02:37 <Jamesthekiller> Are you seriously talking about stuff like that after...
02:37 <SOLDJABOID97> lol jk
02:38 <BlackRockShooter7> lol
02:38 -!- VexedSpartan17 has left Special:Chat.
02:38 <Lesbian Fox> maria
02:38 <Lesbian Fox> it'd only work 
02:38 <Lesbian Fox> if
02:38 <Lesbian Fox> this was an all girls chat
02:38 <Lesbian Fox> which would be hoooooot
02:38 <Lesbian Fox> i mean wut
02:38 <Diamondzarebright> James... not now
02:38 <Icecreamcaekbot> Right now
02:38 <Icecreamcaekbot> everyone is girl
02:38 <Lei Omaki> sarah, wtf
02:38 <Lei Omaki> XD
02:38 <SOLDJABOID97> im a feminine looking guy, if that counts, lesbian
02:39 <SOLDJABOID97> (derp)
02:39 <BlackRockShooter7> wtf?
02:39 <Lesbian Fox> nope soldja
02:39 <Lesbian Fox> have to be the female gender
02:39 <SOLDJABOID97> Dangit
02:39 <SOLDJABOID97> well
02:39 -!- SOLDJABOID97 has left Special:Chat.
02:39 <Jamesthekiller> (Motherofgod) all girl fucking way
02:39 <Diamondzarebright> *stabs a mitten with a needle* (twitch)
02:39 -!- SOLDJABOID97 has joined Special:Chat
02:39 <SOLDJABOID97> sex change it is
02:39 <Jamesthekiller> *pokerface*
02:39 <Lesbian Fox> no mang
02:39 <Lei Omaki> i'm just gonna go back reading webcomics
02:39 <Diamondzarebright> *pokes face( 
02:39 <Lesbian Fox> you have to be female
02:39 <Lesbian Fox> in your heart
02:40 <Lesbian Fox> and brain
02:40 <Lesbian Fox> n shit
02:40 <SOLDJABOID97> okay
02:40 <SOLDJABOID97> I love flowers
02:40 <Jamesthekiller> *pokes stomach*
02:40 <SOLDJABOID97> and rainbows
02:40 -!- BlackRockShooter7 has left Special:Chat.
02:40 <Jamesthekiller> Fuck
02:40 <Lesbian Fox> i fuckin hate flowers bitch
02:40 <SOLDJABOID97> and cute wittle kitties
02:40 <Diamondzarebright> mm 
02:40 <SOLDJABOID97> I also like to bitch when Im on my period
02:40 <Lei Omaki> be fabulous Soldja 
02:40 <Jamesthekiller> babys fine....*gulp* I hope
02:40 <Lesbian Fox> Transgenders don't get periods bumbie.
02:41 <Lesbian Fox> bumbie is your new name.
02:41 <Diamondzarebright> Yes.. 
02:41 <Lei Omaki> btb
02:41 <Lesbian Fox> you're so dumb the d in your name is backwards
02:41 -!- BlackRockShooter7 has joined Special:Chat
02:41 <Jamesthekiller> ok good
02:41 <SOLDJABOID97> :o
02:41 <Pramirez351> hey lei PM xD
02:41 -!- Necrosanity has left Special:Chat.
02:41 <Jamesthekiller> dammit I'm mad is what backwards
02:41 <Jamesthekiller> ?
02:41 <Diamondzarebright> :) 
02:41 <Diamondzarebright> dam
02:42 <Jamesthekiller> makes so much sense
02:42 <Diamondzarebright> xD 
02:42 <Lesbian Fox> dude
02:42 <SOLDJABOID97> I will read the most GIRLISH books ever.
02:42 <SOLDJABOID97> Then.
02:42 <Diamondzarebright> dats why you say it so much... my back hurts
02:42 <SOLDJABOID97> I'd be officially a girl
02:42 <Lesbian Fox> when i was a kid and i found out racecar is spelled racecar backwards
02:42 <Lesbian Fox> i was like
02:42 <Lesbian Fox> wooooah
02:42 <SOLDJABOID97> also, how do you get periods?
02:42 <SOLDJABOID97> (derp)
02:42 <Diamondzarebright> ugh 
02:42 <Jamesthekiller> ...I'm not a doctor
02:42 <Jamesthekiller> renedoctor rene?
02:42 <Diamondzarebright> blood is in da vagina?
02:42 <Jamesthekiller> fuck
02:43 <Lesbian Fox> Ovaries/uturus. 
02:43 <Jamesthekiller> IPAD!!!!
02:43 <Lesbian Fox> n shit
02:43 <Diamondzarebright> ya
02:43 <Jamesthekiller> pad
02:43 <Lei Omaki> *uterus
02:43 <Jamesthekiller> ha
02:43 <Darkstride> k
02:43 <Diamondzarebright> fuck the ipad James.. FUCL IT 
02:43 <Diamondzarebright> K&
02:43 <Jamesthekiller> no, I'm not fucking the ipad
02:43 <Lesbian Fox> at least i can spell vulva
02:43 <Diamondzarebright> xD 
02:43 <SOLDJABOID97> I need to get my vagina to bleed
02:43 <SOLDJABOID97> hmmm
02:43 <Lesbian Fox> again
02:43 <SOLDJABOID97> how about
02:43 <Lesbian Fox> Transgenders don't get periods. 
02:43 <SOLDJABOID97> nah.
02:43 <Jamesthekiller> Invert the penis
02:44 <Diamondzarebright> wut?!
02:44 <Jamesthekiller> i AM a doctor!
02:44 <Diamondzarebright> =_= 
02:44 <Diamondzarebright> invert penis where?!
02:44 <Darkstride> dasiturgettingdelete-___-
02:44 <Jamesthekiller> well you don't cut it off
02:44 <Diamondzarebright> don't mind if I do 
02:45 <Jamesthekiller> ....O.O....WAT?
02:45 <Diamondzarebright> It'll make it that much shorter!
02:45 <SOLDJABOID97> byes
02:45 <SOLDJABOID97> gotta go
02:45 <Diamondzarebright> hahaha
02:45 <Jamesthekiller> ...wouldn't make it short still
02:45 <Ednoahjones> i don't blame you soldjaboid, with topics like this,
02:45 <Ednoahjones> bai bai
02:45 <Diamondzarebright> can I touch it?
02:45 <Jamesthekiller>
02:45 <Lesbian Fox> yo ill tell you what i want what i really really want
02:45 -!- SOLDJABOID97 has left Special:Chat.
02:46 <Lesbian Fox> i w ant you to SHUT THE FUCK UP
02:46 -!- Daisy the pyro has joined Special:Chat
02:46 -!- Septogram7 has left Special:Chat.
02:46 <Daisy the pyro> Hello friends
02:46 <Jamesthekiller> DX that was a bad song!
02:46 <Daisy the pyro> A good song is EDM Death Machine -knife party
02:46 <Lesbian Fox> that was a good song 
02:47 <Lesbian Fox> bitch
02:47 <Daisy the pyro> Wbubwububwub
02:47 <Jamesthekiller> Dubstep
02:47 <Daisy the pyro> Aggresive house
02:47 <Ednoahjones> a good song, is Fuck you.
02:47 <Ednoahjones> by cee lo green.
02:47 <Jamesthekiller> childs play is
02:47 <Jamesthekiller> a good song
02:48 -!- Heybutter has joined Special:Chat
02:48 -!- Heybutter has left Special:Chat.
02:48 -!- XxSteerAnimeLoverxX has joined Special:Chat
02:48 -!- Heybutter has joined Special:Chat
02:48 <Daisy the pyro> I ont think preggo women should read creepy pastas
02:48 <Daisy the pyro> *dont
02:48 -!- XxSteerAnimeLoverxX has left Special:Chat.
02:48 <Daisy the pyro> But im doing it any way
02:48 <Heybutter> i cant find any scary creepypastas 
02:48 <Daisy the pyro> #YOLO
02:48 <Jamesthekiller> They should read bong dong Chongjin ghost
02:49 <Heybutter> nooooo
02:49 <Daisy the pyro> That is scary
02:49 <Heybutter> dont do that
02:49 <Icecreamcaekbot> Sp
02:49 <Icecreamcaekbot> so
02:49 <Daisy the pyro> sont even joke bout it bro
02:49 <Icecreamcaekbot> sarah
02:49 <Daisy the pyro> Yes?
02:49 <Daisy the pyro> Sarahs my name
02:49 <Lesbian Fox> so
02:49 <Lesbian Fox> maria
02:49 <Jamesthekiller> *gets pregnant woman* wanna read it? Woman:ok...what's it about?
02:50 <Icecreamcaekbot> How are you sarah
02:50 <Daisy the pyro> Hey ive always loved the pastas
02:50 <Ednoahjones> its about a killer who kills with a Coathanger..
02:50 <Lesbian Fox> Well.
02:50 <Daisy the pyro> Im fine\
02:50 <Lesbian Fox> SEE.
02:50 <Lesbian Fox> notice how i didn't say good
02:50 <Daisy the pyro> Thanks for asking
02:50 <Jamesthekiller> *shows comic*
02:50 <Lesbian Fox> that means im grammatically correct n shit
02:50 <Heybutter> kate
02:50 <Heybutter> soo what are some good creepy pastas
02:51 <Darkstride> none.
02:51 <Heybutter> dern
02:51 <Jamesthekiller> Brb
02:51 <Daisy the pyro> MTP.AVI
02:51 <Icecreamcaekbot> sarah
02:51 <Lesbian Fox> maria
02:51 <Daisy the pyro> Yes?
02:51 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
02:51 <Icecreamcaekbot> sarah
02:51 <Lesbian Fox> wut
02:52 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
02:52 <Jamesthekiller>
02:52 <Icecreamcaekbot> hi
02:52 <Jamesthekiller> hahahaha
02:52 <Lesbian Fox> hai
02:52 -!- Adam Carl Castillo has joined Special:Chat
02:52 <Jamesthekiller> *evil laugh*
02:52 <Jamesthekiller> click the link adam
02:53 <Jamesthekiller> it's funny
02:53 <Icecreamcaekbot> I cant even watch this mika video ;_;
02:53 <Lesbian Fox> mika the talking dog?
02:53 <Ednoahjones> hey sarah
02:53 <Lesbian Fox> dogs are cute
02:53 <Lesbian Fox> heeey
02:53 <Ednoahjones> guess what i have..
02:53 <Jamesthekiller> smile dog
02:53 <Adam Carl Castillo> >just woke up it's 11 am >.> gonna be late for school... ah well
02:53 <Heybutter> i cant get it in english
02:53 <Jamesthekiller> smile puppy
02:53 <Lesbian Fox> Pig genitalia in a blanket?
02:53 <Heybutter> i will try
02:53 <Ednoahjones> a completely intact, dark flareon pokemon card..
02:53 <Lesbian Fox> @Ed
02:53 <Lesbian Fox> GIVE ME IT NOW
02:54 <Ednoahjones> ehhh, i dunno.
02:54 <Ednoahjones> i'm pretty sure its rare..
02:54 <Lesbian Fox> gimme
02:54 <Jamesthekiller> O.O...Alice is gonna be maaaad
02:54 <Lesbian Fox> GIMME GIMME GIMME
02:54 <Jamesthekiller> nvm
02:54 <Ednoahjones> why would she be mad james?
02:54 <Icecreamcaekbot> Sarah
02:54 <Lesbian Fox> Maria
02:54 <Adam Carl Castillo> I'm gonna go grab some breakfast... brb
02:54 <Icecreamcaekbot> Why are you eating pig genetalia
02:54 <Lesbian Fox> im not
02:54 <Jamesthekiller> i thought that was connected to when she said pig genitalia
02:55 <Icecreamcaekbot> ^
02:55 <Ednoahjones> ... well it wasn't..
02:55 <Jamesthekiller> Ok
02:55 -!- Rufi0h has joined Special:Chat
02:55 <Daisy the pyro> Ultimate mindfuck pasta right here!
02:55 <Ednoahjones> well i do know how much you love flareon sarah..
02:55 <Jamesthekiller> furrie talk again
02:55 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
02:55 <Lesbian Fox> Ooh furries.
02:55 <Lesbian Fox> c:
02:56 -!- Rufi0h has left Special:Chat.
02:56 <Jamesthekiller> Fuck. What have I done?!?
02:56 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
02:56 <Daisy the pyro> Let me lick your CATBALLS
02:56 <Ednoahjones> but i dunno if i should just give THIS completely intact dark flareon card to you..
02:56 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
02:56 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
02:56 <Ednoahjones> its my only one..
02:57 <Lesbian Fox> gimme gimme gimmie
02:57 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
02:57 <Adam Carl Castillo> Mmm... breakfast at 11 am is Dalishoos
02:57 <Ednoahjones> i dunno.. it is uber rare i believe..
02:57 <Lesbian Fox> what is it
02:58 <Lesbian Fox> GIMME.
02:58 <Lei Omaki> hi Acie :3
02:58 <Ednoahjones> got anything to trade for it?
02:58 <Lesbian Fox> no but gimme
02:58 <Lei Omaki> i thought you have school today
02:59 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
02:59 <Ednoahjones> *troll face* naw.. i don't think i'll give it to ya,
02:59 <Lei Omaki> Acie?
02:59 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
02:59 <Ednoahjones> hows about a a dark muk card?
02:59 <Adam Carl Castillo> Professor Lei sama *bows*
02:59 <Lei Omaki> hi Acie, no school today?
03:00 <Adam Carl Castillo> Yes I do I'm eating my lunch before going to school, school is until 1:00 :D
03:00 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
03:00 <Adam Carl Castillo> *school starts
03:00 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
03:00 <Lei Omaki> ah okay xD
03:00 <Adam Carl Castillo> and after eating it's school and seven fucking hours of demise. And then home and then internet for the whole weekend :D
03:01 <Daisy the pyro> IM GOING TA LICK YAH!
03:01 <Lesbian Fox> I'm on summer break.
03:01 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:01 <Lesbian Fox> n shit.
03:01 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
03:01 <Daisy the pyro> Im not cause im 19
03:01 <Daisy the pyro> Suckers
03:01 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
03:01 <Adam Carl Castillo> Well summer break here is end of March until May 
03:01 <Lei Omaki> my school starts next monday :(
03:01 <TheGreatMobo> Hello!
03:01 -!- Freddy krueger has joined Special:Chat
03:01 <Freddy krueger> Hi
03:01 <Adam Carl Castillo> hello
03:01 <Daisy the pyro> DAMN YOU PONIE PEOPLE
03:01 <Daisy the pyro> jk
03:01 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:01 <TheGreatMobo> we will invade the internet
03:01 <CPwikiCHATlogger> LOLSKELETONS: Hai!
03:01 <TheGreatMobo> and corrupt your souls
03:01 <Freddy krueger> How are your dreams ..?
03:02 <Daisy the pyro> Sexy
03:02 <TheGreatMobo> very safe thank you very mich
03:02 <CPwikiCHATlogger> LOLSKELETONS: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 38 lines to log page). Next automatic log will be in 1800 seconds.
03:02 <LOLSKELETONS> hai mobo
03:02 <TheGreatMobo> hello
03:02 <Freddy krueger> Cool logs
03:02 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:02 <Daisy the pyro> No the logs shall not be for i am jesus!
03:02 <Daisy the pyro> YOU SHALL NOT UPDATE!
03:02 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:02 <MultiSuperVids> Back
03:02 <Freddy krueger> I'm Devil
03:02 <TheGreatMobo> yeah uh huh
03:02 <MultiSuperVids> Devil.....
03:02 <Freddy krueger> Yup
03:03 <Lesbian Fox> Welcome back.
03:03 <Daisy the pyro> SHhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh...demons
03:03 <MultiSuperVids> Devilish?
03:03 <MultiSuperVids> Mind?
03:03 <MultiSuperVids> of fun?
03:03 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:03 <Jamesthekiller> Anime cat demons?
03:03 <Daisy the pyro> Deviled eggs?
03:03 <MultiSuperVids> nevermind
03:03 <LOLSKELETONS> Daisy, not so many Hs
03:03 <Dark Hoodie> Watch the "h".
03:03 <Freddy krueger> Haunted dreams i would say
03:03 <Daisy the pyro> sorry
03:03 <MultiSuperVids> okay nevermind
03:03 <Jamesthekiller> Sweet dreams are made of these
03:03 <Lesbian Fox> Hoodie did better than you Skelly.
03:03 <Freddy krueger> Ok
03:03 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:03 <Lesbian Fox> I pronounce him mod of the year!
03:03 <MultiSuperVids> brb
03:03 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
03:03 <Lesbian Fox> not really
03:04 <Lesbian Fox> that's chao
03:04 <LOLSKELETONS> nou sarah
03:04 <Dark Hoodie> Oh, okay.
03:04 <Daisy the pyro> Hey Skellys sexeir then hoodie :3
03:04 -!- Andytags has left Special:Chat.
03:04 <Freddy krueger> Do you think insidious 2 is the scariest film ?
03:04 <Jamesthekiller> Idk
03:04 <LOLSKELETONS> also I'm not really into chatmodding
03:04 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:04 <LOLSKELETONS> I'm more into administrating
03:04 <Jamesthekiller> havent watched insidious 1
03:04 <LOLSKELETONS> administrators gonna administrate
03:04 <Freddy krueger> Don't too scary for you
03:04 <Dark Hoodie> Yeah, okay. .-.
03:04 <Daisy the pyro> I think administratings hot...
03:04 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
03:04 <Dark Hoodie> LOL, SKELLY! XD
03:04 <Freddy krueger> Lol 
03:04 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:05 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
03:05 <TheGreatMobo> has andytags ever talked
03:05 <Freddy krueger> Where are you going ? 
03:05 <TheGreatMobo> he's just kinda here
03:05 <TheGreatMobo> all the time
03:05 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:05 <Daisy the pyro> Im here all day evry day
03:05 <Freddy krueger> Do you know that i exist ? 
03:05 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:05 <TheGreatMobo> no
03:05 <TheGreatMobo> because you dont
03:05 <Daisy the pyro> I be climbing in yo windows! Snacthing yo people up
03:05 <Jamesthekiller> Andy pissed me off today
03:06 <Freddy krueger> Dah ...A shadow with a cowboy hat xD
03:06 <TheGreatMobo> he actually talked to you?
03:06 <TheGreatMobo> nice!
03:06 <Jamesthekiller> Not nice
03:06 <TheGreatMobo> oh
03:06 <TheGreatMobo> :c
03:06 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:06 <Freddy krueger> Do you know freddy the remake ?
03:06 <Ednoahjones> james is mad cause andy was mean to him,
03:06 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
03:07 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
03:07 <Freddy krueger> Ops
03:07 <Diamondzarebright> dun 
03:07 <Daisy the pyro> Dun dun dun
03:07 <Daisy the pyro> Getter dun!
03:07 <Jamesthekiller> Tum, tumtum Tim tum
03:08 <Freddy krueger> Ha ha ha ha
03:08 <Daisy the pyro> Tums tums tums tums CURES HEART BURN
03:08 <Heybutter> oh mah gosh
03:08 <Freddy krueger> *Scares daisy* 
03:08 <Jamesthekiller> everytime I'm on happy wheels
03:08 <Freddy krueger> Yeah..nice game
03:09 <Jamesthekiller> but hate the tums ads
03:09 <Ednoahjones> james
03:09 <Ednoahjones> don't like ads?
03:09 <Ednoahjones> get adblock plus!
03:09 <Freddy krueger> Yeah then you have to pay to sub on youtube
03:09 <Jamesthekiller> Aint nobody got time fo dat?
03:09 <Jamesthekiller> !
03:10 <Ednoahjones> what? freddy?
03:10 -!- Heybutter has left Special:Chat.
03:10 -!- Heybutter has joined Special:Chat
03:10 -!- Andytags has joined Special:Chat
03:10 <Freddy krueger> Subscribing
03:10 <Diamondzarebright> *hands James a cookie* 
03:11 <Heybutter> ugh i think my sleep patterns have been thrown out the window
03:11 <Freddy krueger> *Eats oreo's*
03:11 <Freddy krueger> Run!
03:11 <Heybutter> *throws up chips ahoy*
03:11 <BlackRockShooter7> O_O
03:11 -!- Slendermanisreal20 has joined Special:Chat
03:11 <BlackRockShooter7> thats a pretty sight
03:11 <Freddy krueger> Freddy was in your room
03:11 <Jamesthekiller> *kills Freddy and eats chocolate chip*
03:11 <Diamondzarebright> xD 
03:12 <Diamondzarebright> FIGHT FOR DA COOKIE 
03:12 <Heybutter> *crumplez oreo in hand*
03:12 <HiddenSpirit> FUCK THE RATE LIMIT.
03:12 <HiddenSpirit> IN THE FUCKING ass.
03:12 <Slendermanisreal20> xD
03:12 <BlackRockShooter7> lol
03:12 <Freddy krueger> *Throws my hat at james*
03:12 <HiddenSpirit> Okay, I was spamming.
03:12 <Slendermanisreal20> dfgsd
03:12 <Diamondzarebright> noms on star crunch
03:12 <Slendermanisreal20> sr
03:12 <Slendermanisreal20> as
03:12 <Slendermanisreal20> g
03:12 <Slendermanisreal20> sfg
03:12 <Slendermanisreal20> asg
03:12 <HiddenSpirit> ._.
03:12 -!- Slendermanisreal20 was kicked from Special:Chat by Lesbian Fox
03:12 -!- Slendermanisreal20 has left Special:Chat.
03:12 <Jamesthekiller> That was just a hat
03:12 <HiddenSpirit> ._.
03:12 <Freddy krueger> You will suffer slenderman...
03:12 <Diamondzarebright> nu 
03:12 <Heybutter> *dyes hat blue*
03:13 -!- Slendermanisreal20 has joined Special:Chat
03:13 <Freddy krueger> Ain't nobody got time for dat
03:13 <BlackRockShooter7> slenderman vs fredy awesome
03:13 <Diamondzarebright> say wut now 
03:13 <Freddy krueger> You mean freddy vs jeff
03:13 <Jamesthekiller> Lj vs fk
03:13 -!- Slendermanisreal20 has left Special:Chat.
03:13 <Diamondzarebright> wut?! 
03:13 <Freddy krueger> The kings of dreams meet 
03:13 <Diamondzarebright> SHOW MEH 
03:13 <BlackRockShooter7> i think slenderman vs freddy would be awesome
03:13 <Jamesthekiller> laughing jack vs Freddy krueger
03:14 <Diamondzarebright> SHOW ME! 
03:14 <Diamondzarebright> xD
03:14 <Jamesthekiller> it was just an idea
03:14 <Freddy krueger> I can tickle jack to death
03:14 <Ednoahjones> my ass Vs Yours,
03:14 <BlackRockShooter7> lol
03:14 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:14 <Icecreamcaekbot> GAH
03:14 <Ednoahjones> theres a fight i wanna see
03:14 <Icecreamcaekbot> My thing just stops
03:14 <BlackRockShooter7> who will win
03:14 <Heybutter> lets see aboout the ass thing
03:14 <BlackRockShooter7> idk or even wonder
03:14 <Diamondzarebright> xD 
03:15 <Jamesthekiller> Dick wins
03:15 <BlackRockShooter7> no 
03:15 <Ednoahjones> dick was not in the fight
03:15 <Heybutter> eh
03:15 <BlackRockShooter7> i know what always wins
03:15 <Jamesthekiller> suprisewins surprise!
03:15 <Heybutter> rock
03:15 <Heybutter> paper
03:15 <BlackRockShooter7> Gir always wins
03:15 <Heybutter> no
03:15 <Freddy krueger> Do you know that nightmare on elm street director died burning
03:15 <Heybutter> wut
03:15 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:15 -!- Slendermanisreal20 has joined Special:Chat
03:16 <Jamesthekiller> Shit
03:16 <BlackRockShooter7> lol
03:16 <Freddy krueger> The old films of nightmare not the remake
03:16 <Diamondzarebright> shit son who you kiddin?
03:16 <Jamesthekiller> damn
03:16 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:16 <Diamondzarebright> god fargin dammit 
03:16 <Jamesthekiller> coincedence?
03:16 -!- Slendermanisreal20 has left Special:Chat.
03:16 <Jamesthekiller> i think not!
03:16 <Freddy krueger> Yup gentlemen it's freddy's curse
03:16 <Diamondzarebright> fuck dat hoe 
03:16 <Jamesthekiller> ...who?
03:16 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
03:16 <Heybutter> mmm
03:16 <BlackRockShooter7> yay freddy''s cursed
03:17 <Diamondzarebright> I dunno bitch 
03:17 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:17 <Adam Carl Castillo> wow
03:17 <Diamondzarebright> (derp) 
03:17 <Jamesthekiller> Imma listen to blood
03:17 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:17 <Freddy krueger> Well don't watch nightmare on elm street with something burning on stove 
03:17 <BlackRockShooter7> lol
03:17 <Heybutter> who is slendermanisreal20 ?
03:17 <Diamondzarebright> oh gawd James fo real?
03:17 <Icecreamcaekbot> t
03:18 <Jamesthekiller> The creator of that song was named harlyquinn
03:18 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:18 <Lesbian Fox> T? T?!
03:18 <Diamondzarebright> the vid 
03:18 <Diamondzarebright> slash art 
03:18 <Adam Carl Castillo> OMG it's friday
03:18 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
03:18 <Lesbian Fox> since its summer i dont care what day it is
03:18 <Freddy krueger> Jason's favourite day
03:18 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
03:19 <Heybutter> i almost never know what day it is
03:19 <Jamesthekiller> Well the vid at least
03:19 <Diamondzarebright> ya 
03:19 <Heybutter> or time
03:19 <Diamondzarebright> derkah derkah 
03:19 <Jamesthekiller> harlyquinnxjeff remember?
03:19 <Freddy krueger> Who knows polybius game ?
03:19 <Heybutter> never played it
03:19 <Jamesthekiller> midnight game
03:19 <Heybutter> never saw it
03:19 <Freddy krueger> It's a torture to your eye
03:20 <Heybutter> gud
03:20 <Dark Hoodie> Polybius?
03:20 <Freddy krueger> Yup
03:20 <Heybutter> i think
03:20 <Dark Hoodie> Doesn't that just cause insanity?
03:20 <Jamesthekiller> oh shit it's on repeat and I can't click
03:20 <Dark Hoodie> And it just an urban legend?
03:20 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:20 <Diamondzarebright> xD 
03:20 <Icecreamcaekbot> grr
03:20 <Freddy krueger> It's causes an eye ache not more
03:20 <Jamesthekiller> :'c
03:20 <Jamesthekiller> not cool
03:20 <Freddy krueger> But i don't advice playing it
03:20 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:21 <Heybutter> oh i looked at the polybius story
03:21 <Heybutter> i will read it soon
03:21 <Jamesthekiller> Cuz I'm such an awful fuuuuuuuck
03:21 <Freddy krueger> Yup it's a swirly thing 
03:21 <Jamesthekiller> dammit
03:21 <Adam Carl Castillo> Gtg bye 
03:21 <Freddy krueger> Ok
03:21 <Diamondzarebright> Richie Rich 
03:21 <Jamesthekiller> click the link adam
03:21 -!- Devincooper64 has joined Special:Chat
03:21 <Devincooper64> what is this
03:21 <Devincooper64>
03:21 <Jamesthekiller>
03:21 <Devincooper64> james
03:21 <Jamesthekiller> devin, you do it
03:21 <Diamondzarebright> holy crap James posted a link! 
03:21 <Adam Carl Castillo> No time to click that, I have to go already
03:21 <Devincooper64> that link needs a warning
03:21 <Heybutter> nobody knows
03:22 <Devincooper64> Ive read it
03:22 -!- Adam Carl Castillo has left Special:Chat.
03:22 <Devincooper64> has screamer like elements
03:22 <Lesbian Fox> Lei Omaki
03:22 <Diamondzarebright> a seeable link! 
03:22 <Lesbian Fox> PM
03:22 <Devincooper64> though not fully a screamer 
03:22 <Jamesthekiller> butter
03:22 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:22 <Lei Omaki> PINGAS
03:22 <Icecreamcaekbot> t
03:22 <Jamesthekiller> do it
03:22 <Lei Omaki> what?
03:22 <Lesbian Fox> pm
03:22 <Lesbian Fox> :P
03:22 <Lei Omaki> oh
03:22 <Devincooper64> anyways, wii fit trainer is a fighter in smash bros ow
03:22 <Devincooper64> k then.
03:22 <Freddy krueger> Do you know the kind of pictures that have illusion effect on your eye ? polybius is an evil thing for your eye not just illusion
03:22 <Icecreamcaekbot> My
03:22 <Devincooper64> Polybius was NSA before it was cool
03:22 <Jamesthekiller> i can't help noticing luffy, it's weird
03:22 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:23 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:23 <Devincooper64> Its my edited pic of luffy with the look of disproval 
03:23 <Diamondzarebright> James have some chex mix 
03:23 <Heybutter> oh my god i wwatched it
03:23 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:23 <Jamesthekiller> gallons of the stuff
03:23 <Heybutter> WHYYY
03:23 <Jamesthekiller> Fuuuuuck!
03:23 <Freddy krueger> But in middle east 2009 it caused many siezures and blindness
03:23 <Jamesthekiller> i gave you blood, blood, 
03:24 <Diamondzarebright> gallons of da stuff 
03:24 <Jamesthekiller> *dances to toon*
03:24 <Heybutter> wait what did?
03:24 <Freddy krueger> Man i just love dat evil paranormal games
03:24 <Diamondzarebright> I give you all that you can drink and you can never get enogh
03:24 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:24 <Heybutter> i do not like chex mix
03:24 <Jamesthekiller> i can't control myself because I don't know how
03:25 <Heybutter> hey man let it out
03:25 -!- Darkstride has left Special:Chat.
03:25 <Jamesthekiller> get yourself a cup, cuz there's gonna be a flood
03:25 <Diamondzarebright> Send ya roses when ya think ya need to smile 
03:25 <Freddy krueger> If you got an email of a new game that must be tried don't open it 
03:25 <Heybutter> i dont open spam
03:25 <Diamondzarebright> mothertrucker James 
03:25 <Heybutter> why am i laughing so hard?
03:25 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
03:26 <Freddy krueger> No it will just go on your normal file it is oujia board
03:26 <ChaoZStrider> I have returned.
03:26 <Diamondzarebright> cause I said trucker instead of fucker
03:26 <Heybutter> hemmm
03:26 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
03:26 <Freddy krueger> BRB
03:26 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
03:26 <ChaoZStrider> For I shall restore peace to this chat.
03:26 <Jamesthekiller> (Twitch) that fucking song
03:26 <Heybutter> lalalalalala
03:27 <Diamondzarebright> wut 
03:27 <Heybutter> thsat was it right
03:27 <Heybutter> that
03:27 <Jamesthekiller> keeps repeating like a vibrator
03:27 <Diamondzarebright> oooh
03:27 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:27 <Heybutter> i get tht
03:27 <Jamesthekiller> i wouldn't know
03:27 <Diamondzarebright> vibrator? 
03:27 <LOLSKELETONS> hai shining
03:27 <Heybutter> yeah
03:27 <Icecreamcaekbot> gah
03:27 <Freddy krueger> Who thinks that mereana mordegard is the most effective creepypasta ever ?
03:28 <Jamesthekiller> brb
03:28 <Freddy krueger> Ok
03:28 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:28 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:28 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:28 <Icecreamcaekbot> im getting pissed now
03:28 <Icecreamcaekbot> ALL THIS LAG
03:28 <Icecreamcaekbot> I can say 1 fucking thing and thats it
03:28 <Heybutter> i searched it and iam now afraid to look
03:28 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:28 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
03:28 <TheGreatMobo> weird
03:28 <Freddy krueger> Just watching that guy's face gives you goosebumps
03:28 <Heybutter> i cant do it man
03:29 <Freddy krueger> I watched the whole video (OO)
03:29 <Jamesthekiller> back
03:29 <Heybutter> some one needs to pour me some hot chocolate 
03:29 <Heybutter> right now
03:29 <Freddy krueger> *Pours you some blood* 
03:29 <Heybutter> thatll do pig
03:29 <Diamondzarebright> derp'
03:30 <Jamesthekiller> herpderp
03:30 <Freddy krueger> LOLSKELETONS@
03:30 <LOLSKELETONS> Freddy krueger@
03:30 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:30 <Jamesthekiller> now kiss
03:30 <Freddy krueger> Yes ,Can i haunt your dreams
03:30 -!- Devincooper64 has left Special:Chat.
03:30 <LOLSKELETONS> nou
03:31 <Jamesthekiller> XD
03:31 <Heybutter> idontknowifthatwillhappenbutihopeitwill
03:31 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
03:31 <Jamesthekiller> It won't butter
03:31 <Heybutter> kiss
03:31 <Heybutter> now
03:31 -!- ScentOfLemons has joined Special:Chat
03:31 <Freddy krueger> Stop it
03:31 <Jamesthekiller> who
03:31 <Heybutter> please
03:31 <MultiSuperVids> what?
03:31 <Heybutter> yes
03:31 <Jamesthekiller> who
03:31 <Heybutter> when
03:31 <Freddy krueger> How
03:31 <Heybutter> where
03:31 <Heybutter> why
03:31 <Jamesthekiller> why
03:31 <Lesbian Fox> huh wut
03:31 <Jamesthekiller> fuck
03:31 <Freddy krueger> Wtf
03:31 <LOLSKELETONS> omg spam
03:31 <Diamondzarebright> James, Teen Titans MAD MOD EPISODE!!
03:31 <Heybutter> how
03:31 <Jamesthekiller> how
03:31 <Lesbian Fox> im bored 
03:32 <ScentOfLemons> What
03:32 <Heybutter> butt
03:32 <BlackRockShooter7> seeya everyone 
03:32 <Jamesthekiller> dammit
03:32 <Diamondzarebright> WATCH
03:32 <MultiSuperVids> oh crap, its u
03:32 <HiddenSpirit> I got the dead body.
03:32 <Lesbian Fox> aw hell yeah i can move to my mom's computer and not this shitty ipad
03:32 <Jamesthekiller> ok
03:32 <LOLSKELETONS> butter, cool it with the spam plz
03:32 -!- BlackRockShooter7 has left Special:Chat.
03:32 <Lesbian Fox> Wow, you're subtle in your fondnes towards me. .-.
03:32 <Jamesthekiller> (spam)
03:32 <Freddy krueger> Yeah it turns to a butthurt
03:32 <Heybutter> i already drank the '' hot chocolate'' i nedd moar
03:32 <HiddenSpirit> Hi, Sarah.
03:32 <Jamesthekiller> u need sedative 
03:32 <Freddy krueger> *Makes more for heybutter* 
03:32 <MultiSuperVids> So, how is everyone tonight?
03:33 <MultiSuperVids> making conversation
03:33 <Jamesthekiller> high
03:33 <LOLSKELETONS> is the " hot chocolate" what's making you hyper? :P
03:33 <Jamesthekiller> im high
03:33 <Heybutter> i apologize
03:33 <Freddy krueger> *Throws it in your face*
03:33 <Andytags> smok weed evryday xD
03:33 <Andytags> blaze it
03:33 <Jamesthekiller> as (Ben)
03:33 <Andytags> chronic
03:33 <MultiSuperVids> /me stirs more hot chocolate for everyone in chat
03:33 <Andytags> ganja
03:33 <Heybutter> OH I LIKE THA BURN
03:33 <MultiSuperVids> Take a load off
03:33 -!- ScentOfLemons has left Special:Chat.
03:33 <Freddy krueger> Benjamin is dat you ?
03:33 <MultiSuperVids> ?
03:34 <Heybutter> i know a benjamin
03:34 <Jamesthekiller> how many fat chicks do you have to date to say you dated tons of women
03:34 <Freddy krueger> You like da burn ? 
03:34 <MultiSuperVids> I know 3 benjamins
03:34 <MultiSuperVids> Ben B., Ben E., and Ben C.
03:34 <Jamesthekiller> well? How many?
03:34 <Heybutter> the ben i know is really short and has small hands
03:34 <Jamesthekiller> must you date?
03:35 <Jamesthekiller> (Ben)
03:35 <MultiSuperVids> idk james
03:35 <Freddy krueger> *Claps in slow motion*
03:35 <Heybutter> and i know another that i had a small crush on
03:35 <MultiSuperVids> Wait, your a girl?
03:35 <Jamesthekiller> is your mom a number?
03:35 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
03:35 <Freddy krueger> 666
03:35 <Heybutter> lol
03:35 <Freddy krueger> Lolx
03:35 <Heybutter> das gud
03:35 <MultiSuperVids> So, that Taylor Swift eh?
03:35 <Jamesthekiller> (fy)
03:36 -!- Andytags has left Special:Chat.
03:36 <Freddy krueger> Justine beaver
03:36 <Diamondzarebright> xD
03:36 <Diamondzarebright> I heard your mom that's it xD
03:36 <Jamesthekiller> justin beaver and James Bond has the same initials
03:36 <Jamesthekiller> (motherofgod)
03:36 <MultiSuperVids> man, there's always a crap ton of people here that don't ever say shit
03:36 <Heybutter> this might mean something
03:36 <Freddy krueger> Does jeff sleep ?
03:36 <Jamesthekiller> no
03:36 <Heybutter> no
03:37 <MultiSuperVids> im sure he does
03:37 <Freddy krueger> Like me 
03:37 <Heybutter> never
03:37 <MultiSuperVids> why no?
03:37 <MultiSuperVids> not
03:37 <Heybutter> have you met that guy?
03:37 <Jamesthekiller> thats why he got rid of the eyelids
03:37 <MultiSuperVids> he would be insane not to
03:37 <Heybutter> oh wait
03:37 <MultiSuperVids> well
03:37 <Heybutter> well wat
03:37 <Freddy krueger> Jeff is a friend 
03:37 <MultiSuperVids> *facepalm* did I just REALLY say that?
03:37 <Jamesthekiller> ...
03:37 <Heybutter> .
03:37 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
03:37 <Jamesthekiller> friend?
03:37 <MultiSuperVids> /me (facepalm)s face off
03:38 -!- Andytags has joined Special:Chat
03:38 <Heybutter> foe?
03:38 <Freddy krueger> Yes 
03:38 <Heybutter> noooooo
03:38 <Freddy krueger> He kills in sleep i kill in dreams 
03:38 <Jamesthekiller> *laughs insanely* 
03:38 <Heybutter> i kill potatoes
03:38 <MultiSuperVids> !test
03:38 -!- Masked Hero Z has joined Special:Chat
03:38 <Freddy krueger> Yes you better
03:38 <MultiSuperVids> Hero *hands hot chocolate*
03:38 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
03:39 <Masked Hero Z> Uh, thanks?
03:39 <Freddy krueger> I kill old ladies
03:39 <MultiSuperVids> What?
03:39 <Masked Hero Z> Nothing lol.
03:39 <Jamesthekiller> *gets pepsi*
03:39 <Lesbian Fox> Back.
03:39 <Dark Hoodie> !test
03:39 <CPwikiCHATlogger> Dark Hoodie: Hai!
03:39 <Masked Hero Z> Wb.
03:39 <MultiSuperVids> Fine! *Takes it back*
03:39 <Dark Hoodie> Works.
03:39 <Lesbian Fox> !test
03:39 <CPwikiCHATlogger> Lesbian Fox: Hai!
03:39 <Lesbian Fox> I can test it too ya know!
03:39 <Dark Hoodie> ...
03:39 <MultiSuperVids> ?Hai
03:39 <MultiSuperVids> !test
03:39 <Dark Hoodie> Congrats.
03:39 <Freddy krueger> Wow lesbian fox dat workd
03:39 <Freddy krueger> Works*
03:39 <Dark Hoodie> It only works for mods, Multi.
03:39 <Lesbian Fox> Only chat moderators and admins can test it.
03:39 <Dark Hoodie> Yeah.
03:39 <Heybutter> * slaps everyones hot chocolate and runs around in the nude*
03:39 <MultiSuperVids> I know Hoodie, i was just sayin
03:40 <Dark Hoodie> No RP, butter.
03:40 <MultiSuperVids> HEY
03:40 <Dark Hoodie> Okay.
03:40 <Freddy krueger> *Grabs hey by hair*
03:40 <Jamesthekiller> *pours chocolate on privates*
03:40 <Dark Hoodie> Guys, cool it with the RP.
03:40 <Diamondzarebright> oooh 
03:40 <Heybutter> *chops off hair
03:40 <Heybutter> *
03:40 <Jamesthekiller> butters
03:40 <MultiSuperVids> /me throws machine
03:40 <Pramirez351> hai hoodie :D
03:40 <MultiSuperVids> FUCK IT
03:40 <Jamesthekiller> not mine
03:40 <Dark Hoodie> Guys. .-.
03:40 <Dark Hoodie> Staph.
03:40 <Diamondzarebright> wut 
03:40 <Diamondzarebright> ,,,,
03:40 <Freddy krueger> Calm down dark let them have fun
03:40 <Jamesthekiller> (okay)
03:40 <Lesbian Fox> /me agrees with Hoodie
03:40 <Heybutter> *staphs*
03:40 <Diamondzarebright> whose... 
03:40 <Dark Hoodie> No.
03:41 <MultiSuperVids> I try to do something nice for everyone here, and THIS is what happens
03:41 <Lesbian Fox> RP in PM.
03:41 <Dark Hoodie> It's in the rules, Multi.
03:41 <MultiSuperVids> ?
03:41 <MultiSuperVids> Uh okay?
03:41 <Dark Hoodie> No, RPing.
03:41 <Heybutter> da rulez
03:41 <Jamesthekiller> (all!) the rp
03:41 -!- HeWhoDiedHere has joined Special:Chat
03:41 <MultiSuperVids> I didn't say anything about it...
03:41 <Dark Hoodie> Oh, I meant, Freddy.
03:41 <Dark Hoodie> Sorry.
03:41 <MultiSuperVids> but okay?
03:41 <Dark Hoodie> Multi.
03:41 <Heybutter> car
03:41 <HeWhoDiedHere> I'm-a back!
03:41 <Heybutter> discount
03:41 <Dark Hoodie> Hey He.
03:41 <HeWhoDiedHere> What's up.
03:41 <Jamesthekiller> observer, you disturb me
03:41 <Freddy krueger> Hello he 
03:41 <Heybutter> he
03:41 <Dark Hoodie> Nothing much, same old.
03:41 <Freddy krueger> Where is she 
03:41 <ChaoZStrider> Also, please don't give mods a hard time.
03:42 <Lesbian Fox> Hoodie.
03:42 <Jamesthekiller> masky
03:42 <Lesbian Fox> Wanna sign my guestbook? 
03:42 <Dark Hoodie> Hm?
03:42 <ChaoZStrider> It is annoying.
03:42 <Dark Hoodie> Sure.
03:42 <Lesbian Fox>
03:42 <Heybutter> we only give gud times here
03:42 -!- ScentOfLemons has joined Special:Chat
03:42 <MultiSuperVids> ^
03:42 <Freddy krueger> *Rolls eyes back*
03:42 <ScentOfLemons> I plead the fifth on all of this.
03:42 <MultiSuperVids> There you go
03:42 <Lesbian Fox> Anyone else who wants to sign it may do so as well.
03:42 <HeWhoDiedHere> Quick question:
03:42 <HeWhoDiedHere> Do all of Mr. Creepypasta's readings get protected?
03:42 <MultiSuperVids> Thats the attitude some of you guys need
03:42 <Lesbian Fox> No.
03:42 <MultiSuperVids> I'm all for rules but
03:42 <Lesbian Fox> Multi, there are rules. Deal with it.
03:42 <Lesbian Fox> .-.
03:43 <Heybutter> *shocked*
03:43 <Freddy krueger> What is guest book ?
03:43 <Jamesthekiller> one does not simply go to sleep after reading jeff the killer
03:43 -!- Daisy the pyro has left Special:Chat.
03:43 <Lesbian Fox> A place where people sign their signatures. 
03:43 <Heybutter> my stomach just made a noise
03:43 <Freddy krueger> Okie
03:43 <ChaoZStrider> Wait, someone was pleading the fifth?
03:43 <ChaoZStrider> Free speech?
03:43 <Diamondzarebright> I do James... 
03:43 <Heybutter> we all did
03:43 <ChaoZStrider> Nice try XD This isn't a country.
03:43 <MultiSuperVids> im signing
03:43 <ScentOfLemons> Yes, it was a reference to Panic! At The Disco.
03:43 <Heybutter> before the accident 
03:44 <Jamesthekiller> He was dead when I got there i swear
03:44 <Lesbian Fox> Per Chao.
03:44 -!- Child Of Mantra has joined Special:Chat
03:44 <Heybutter> never mind
03:44 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:44 <Lesbian Fox> i mean seriously people treat this chat like it's a damn country
03:44 <Child Of Mantra> Ha Ha Insomnia
03:44 <Lesbian Fox> we'd have the worst government ever too lol
03:44 <Child Of Mantra> Morning.
03:44 <Freddy krueger> I think happy appy looks like oprah
03:44 <ChaoZStrider> We don't fly the flag of any country here, literally speaking.
03:44 <ScentOfLemons> ^
03:44 <Jamesthekiller> its 11:44 here
03:44 <LOLSKELETONS> people take chat too seriously
03:44 <Child Of Mantra> ^
03:44 <Freddy krueger> Why so serious ?
03:44 <Child Of Mantra> Skelly i just realized, i look up to you now
03:44 <Lesbian Fox> Not me?
03:45 <Lesbian Fox> Well screw you then!
03:45 <Child Of Mantra> Psshht no.
03:45 <Heybutter> shhhhh
03:45 <ChaoZStrider> I know who I look up too.
03:45 <Jamesthekiller> if you can't take a joke, don't act like one
03:45 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
03:45 <ScentOfLemons> Does no one here listen to Panic! At The Disco.
03:45 <Heybutter> butthurt
03:45 <MultiSuperVids> Who?
03:45 <LOLSKELETONS> really, if anything should be taken this seriously, it's the WIKI Y'know, what the site is actually ABOUT,
03:45 <Child Of Mantra> The chat is just a pluss 
03:45 <MultiSuperVids> Chicken Fried
03:45 <Heybutter> what is the sitee actully abiut
03:45 <Heybutter> about
03:45 <ChaoZStrider> I know, Skelly.
03:45 <MultiSuperVids> some scary stories
03:45 <ChaoZStrider> Butter, if you don't know. Get out.
03:45 <Jamesthekiller> creepypastas
03:46 <Jamesthekiller> hence
03:46 <MultiSuperVids> well tell at night
03:46 <Heybutter> dont make meh leave
03:46 <LOLSKELETONS> it's just a place to interact with other users, and socializing is NOT EVEN THE PURPOSE OF WIKIS.
03:46 -!- Daisy the pyro has joined Special:Chat
03:46 <MultiSuperVids> So, lets tall some
03:46 <Jamesthekiller> Tall?
03:46 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:46 <MultiSuperVids> tell
03:46 <Heybutter> yes
03:46 <Jamesthekiller> tall man
03:46 <Heybutter> no
03:46 <ChaoZStrider> Don't tell them in main, please.
03:46 <Freddy krueger> Slendy got blendy
03:46 <LOLSKELETONS> I mean srsly. People need to get their priorities straight. :I
03:46 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
03:46 <ChaoZStrider> take it to PM or read some.
03:46 <Child Of Mantra> Sex / Video games / homestuck / drama wiki
03:46 <Jamesthekiller> midnight man?
03:46 <MultiSuperVids> Are
03:46 <MultiSuperVids> you
03:46 <MultiSuperVids> shitting me
03:46 <Heybutter> yeah
03:47 <Freddy krueger> Skelly you having a hard time ?
03:47 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:47 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
03:47 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
03:47 <Lesbian Fox> Stories are considered walls of text.
03:47 <Icecreamcaekbot> Well
03:47 <Lesbian Fox> Which are against the rules. 
03:47 <Heybutter> i have to pee
03:47 <Icecreamcaekbot> thisWell this works
03:47 <Lesbian Fox> Actually, have you actually even READ the rules?
03:47 <Lesbian Fox> :L
03:47 <Jamesthekiller> then piss
03:47 <MultiSuperVids> (facepalm)  I swear
03:47 <Child Of Mantra> Why not Edit and make paragraphs then?
03:47 <MultiSuperVids> fine,
03:47 <ChaoZStrider> What Sarah said.
03:47 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
03:47 <Daisy the pyro> Hello again friends...
03:47 <LOLSKELETONS> [[Site Rules]]
03:47 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
03:47 <Jamesthekiller> no
03:47 <Freddy krueger> Heybutter@ Are you male or female ?
03:47 <Lesbian Fox> !rules
03:47 <Jamesthekiller> i havent
03:47 <Lesbian Fox> whoops 
03:47 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:47 <Freddy krueger> Yup
03:47 <ChaoZStrider> lol.
03:47 <Heybutter> its anyones guess
03:47 <Daisy the pyro> c:
03:47 <Lesbian Fox> !rules
03:48 <Diamondzarebright> Ph gawd
03:48 <Lesbian Fox> huh what we dont have that command
03:48 <ChaoZStrider> Sarah, Jesse can't do that.
03:48 <MultiSuperVids> I like rules, but someof this is ridiculus
03:48 <Child Of Mantra> !sexnao
03:48 <Diamondzarebright> James
03:48 <Freddy krueger> What about them ?
03:48 <Daisy the pyro> !wub
03:48 <Lesbian Fox> Well some robots can.
03:48 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
03:48 <Jamesthekiller> Yes?
03:48 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
03:48 <Lesbian Fox> jesse's just stupid
03:48 <Heybutter> ugh do i have to rread the rules?
03:48 <Child Of Mantra> She is
03:48 <ChaoZStrider> Yes.
03:48 <Diamondzarebright> don't try nuttin
03:48 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:48 <Lei Omaki> yes 
03:48 <ChaoZStrider> You do.
03:48 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:48 <Daisy the pyro> How do i turn on the dubsteps
03:48 <CPwikiCHATlogger> LOLSKELETONS: Hai!
03:48 <Heybutter> whyyy
03:48 <Daisy the pyro> !wub
03:48 <Jamesthekiller> wut?
03:48 <Child Of Mantra> Remember the niagra craze?
03:48 <Freddy krueger> Yeah hey so you don't get banned
03:48 <Daisy the pyro> Yes
03:48 <Diamondzarebright> dun... she's a girl 
03:48 <MultiSuperVids> Read this Bible Long list of Rules
03:48 <MultiSuperVids>
03:48 <Heybutter> okay i sha;ll
03:48 <ChaoZStrider> Jesse is a dude.
03:48 <TheGreatMobo> good times Mantra
03:49 <Diamondzarebright> no 
03:49 <Diamondzarebright> Daisy C: 
03:49 <ChaoZStrider> wait, No.
03:49 <LOLSKELETONS> Jesse is a bot
03:49 <Child Of Mantra> a hot bot
03:49 <Jamesthekiller> Y u say dont start
03:49 <Freddy krueger> @Multi I know right
03:49 <ChaoZStrider> Jesse is a chickbot named Jesse/Big Brother
03:49 <Diamondzarebright> da... stuff
03:49 <Jamesthekiller> (yuno)
03:49 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
03:49 <MultiSuperVids> Why is there two Kick Warnings?
03:49 <Icecreamcaekbot> In my house we call spiders nopes
03:49 <Pramirez351> jesse is my lover do :3
03:49 <Child Of Mantra> I love spiders
03:49 <Jamesthekiller> i won't piss anyone I swear
03:49 <Child Of Mantra> Arachnids really
03:49 <TwinArmogeddons> what up bitchs
03:49 <Freddy krueger> Yawn
03:49 <Icecreamcaekbot> test
03:49 <ChaoZStrider> I have a spiderbro.
03:49 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:49 <MultiSuperVids> You preach all this crap and you give warning arfter warning
03:49 <LOLSKELETONS> 03:47 	(User rename log) . . Brandon Rhea (talk | contribs | block) renameuser ‎(The user "Rafamaluco1" has been renamed to "Holder of Swag".)
03:49 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:49 <LOLSKELETONS> lol
03:49 <Diamondzarebright> no.. don't start da love fest... 
03:50 <Jamesthekiller> hey twin 
03:50 <Child Of Mantra> Without spiders everything would be hell, man
03:50 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
03:50 <Jamesthekiller> i wasn't gonna
03:50 <ChaoZStrider> He eats all the misquitos in my room, in turn, I don't kill his ass.
03:50 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
03:50 <Icecreamcaekbot> Lag
03:50 <ChaoZStrider> But he can't have kids.
03:50 <Icecreamcaekbot> is such a slut
03:50 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
03:50 <Freddy krueger> Spiders makes misery 
03:50 <Diamondzarebright> sho... I watch 
03:50 <Icecreamcaekbot> just
03:50 <MultiSuperVids> Only English eh?
03:50 <Lei Omaki>  hi Sollux :3
03:50 <Icecreamcaekbot> she keeps fuckin me
03:50 <TwinArmogeddons> so who missed me< noah i know you did
03:50 <MultiSuperVids> Como te llamos? 
03:50 <MultiSuperVids> LOLOLOL
03:50 <Jamesthekiller> i dun nuttin
03:50 <MultiSuperVids> LOLOLOL
03:50 <ChaoZStrider> Spiderbro dies a virgin.
03:50 <Icecreamcaekbot> Over and over
03:50 <Freddy krueger> Get a life you know 
03:50 <Diamondzarebright> shh James eat the cookie
03:50 <MultiSuperVids> Who?
03:50 <ChaoZStrider> Butter, Caps.
03:50 <Jamesthekiller> Fine
03:51 <Heybutter> SORRY 
03:51 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:51 <Jamesthekiller> i actually found a cookie
03:51 <Child Of Mantra> I did not sleep tonight
03:51 <Diamondzarebright> it smells like shit in this room 
03:51 <Heybutter> sorry
03:51 <MultiSuperVids> lets see how many of these rules I can break at once.......
03:51 <Freddy krueger> Buttercup lol
03:51 -!- Heybutter was kicked from Special:Chat by ChaoZStrider
03:51 -!- Heybutter has left Special:Chat.
03:51 <MultiSuperVids> in one comment....
03:51 <ChaoZStrider> Let's see how fast you get banned.
03:51 <Masked Hero Z> Lol.
03:51 <Diamondzarebright> woah snawp
03:51 <Freddy krueger> No pleas
03:51 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:51 <MultiSuperVids> Chaos, I still have my three warnings
03:51 <ChaoZStrider> You are posting something you know is against the rules, as you admitted now. One broken already.
03:51 -!- Heybutter has joined Special:Chat
03:51 <Freddy krueger> You don't know what you are doing
03:51 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:52 <Jamesthekiller> *snaps fingers* snap crackle and pop
03:52 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:52 <MultiSuperVids> 0_0
03:52 <MultiSuperVids> what?
03:52 <Diamondzarebright> xD 
03:52 <ChaoZStrider> You aren't getting three warning for that.
03:52 <Child Of Mantra> In The Court Of The Crimson kiiiing
03:52 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
03:52 <TwinArmogeddons> It smells liike teenager in my room so masturbation sweat and hotpockets
03:52 <Jamesthekiller> XD
03:52 <MultiSuperVids> Well, Chaos, I thought you wern'
03:52 <Heybutter> oi why am i kiked
03:52 <MultiSuperVids> t 
03:52 <ChaoZStrider> You are getting one.
03:52 <Child Of Mantra> what the hell is a hotpocket?
03:52 <Diamondzarebright> dafuq.. d.d
03:52 <TwinArmogeddons> Oh and acrilex paint
03:52 <Icecreamcaekbot> welp
03:52 <HiddenSpirit> LOL ARON
03:52 <MultiSuperVids> soo, how do I put this?
03:52 <Lei Omaki> sollux xD
03:52 <Heybutter> i didnt do anythang
03:52 <Icecreamcaekbot> i fucking hate lag
03:52 <TwinArmogeddons> Sup lei
03:52 <Freddy krueger> (Overly attached girlfriend meme(
03:52 <Jamesthekiller> smells like dead bodies-imeanwut
03:52 <ChaoZStrider> You typed in all caps, Butter.
03:52 <Diamondzarebright> lol
03:52 <Icecreamcaekbot> fuck you lag
03:52 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:52 <TwinArmogeddons>
03:52 <ChaoZStrider> against the rules.
03:52 <MultiSuperVids> three solid lines of text?
03:52 <TwinArmogeddons> Oh and faygo
03:52 <MultiSuperVids> like
03:52 <Heybutter> oh ya i should read the rules
03:52 <MultiSuperVids> this
03:52 <MultiSuperVids> ?
03:53 <Child Of Mantra> You americans with your roblox 'n hot pockets
03:53 <Diamondzarebright> soper pie
03:53 <TwinArmogeddons> It reckes of faygo in my room becauase 
03:53 <Masked Hero Z> Lol
03:53 <Lesbian Fox> huh what
03:53 <Freddy krueger> (Spam)
03:53 <Lesbian Fox> im awake
03:53 <Child Of Mantra> 'n faygo
03:53 <ChaoZStrider> No, Multi. That is spam.
03:53 <ChaoZStrider> that is 2 rules.
03:53 <Heybutter> wait i am not allowed to write in all caps?
03:53 <Icecreamcaekbot> fuck
03:53 <TwinArmogeddons> i spelt a 24 oz redpop ion my carpet
03:53 <Freddy krueger> Do you even lift bro ?
03:53 <Diamondzarebright> no
03:53 <MultiSuperVids> 2 rules?
03:53 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:53 <MultiSuperVids> what do you mean
03:53 <ChaoZStrider> You aren't allowed to type in call caps, Butter.
03:53 <Heybutter> oh
03:53 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
03:53 <Lei Omaki> is there a place where i can buy this Faygo?
03:53 <TwinArmogeddons> Nope i know i dont
03:53 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:53 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:53 <Child Of Mantra> And your pounds
03:53 <MultiSuperVids> Im not SPAMMING
03:53 <Jamesthekiller> gtg, youtube
03:53 <MultiSuperVids> bye
03:53 <TwinArmogeddons> Um yeah
03:53 <Freddy krueger> Fuq you
03:53 <Diamondzarebright> okah 
03:53 <Heybutter> well i have a lot to learn
03:53 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
03:53 <TwinArmogeddons> let me get you a link 
03:53 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:53 <TwinArmogeddons> If you wanna get it online
03:53 <Jamesthekiller> (okay) @freddy
03:53 <MultiSuperVids> Hey Fox
03:54 <Diamondzarebright> xD 
03:54 <MultiSuperVids> RULE 6
03:54 <Child Of Mantra> Australians have milk in bags
03:54 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
03:54 <ChaoZStrider> 2. You admitted you know you are posting something that is against the rules and you spammed by posting one word per line.
03:54 <Lesbian Fox> Hi.
03:54 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:54 <Child Of Mantra> I believe canadia does too
03:54 <MultiSuperVids> Chaos
03:54 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
03:54 <Diamondzarebright> rule 34 no
03:54 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:54 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:54 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
03:54 <MultiSuperVids> I wasen't REALLY going to  do anything
03:54 <Lei Omaki> can you give me the link Sollux?
03:54 <Freddy krueger> Lets not break the rules
03:54 <TwinArmogeddons>
03:54 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
03:54 <ChaoZStrider> Still.
03:54 <MultiSuperVids> COme on now
03:54 <TwinArmogeddons> There you go
03:54 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:54 <Lesbian Fox> I think you've earned this by now.
03:54 <Child Of Mantra> strider confirm this
03:54 -!- MultiSuperVids was kicked from Special:Chat by Lesbian Fox
03:54 <Lei Omaki> thanks
03:54 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
03:54 <TwinArmogeddons> 7 bucks for a case
03:54 <Diamondzarebright> wut 
03:54 <Freddy krueger> Nooo
03:54 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
03:54 <ChaoZStrider> What am I confirming, Minty?
03:54 <Child Of Mantra> Milk bags
03:54 <ChaoZStrider> Yea.
03:54 <MultiSuperVids> WTF was that for?
03:54 <Heybutter> has everyone read the rules?
03:54 <Child Of Mantra> In canada
03:54 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
03:54 <ChaoZStrider> What about them?
03:54 <Heybutter> but me
03:54 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
03:54 <ChaoZStrider> We have them.
03:55 <TwinArmogeddons> and if you want some like nowish check family dollar
03:55 <Lesbian Fox> For constantly arguing about the rules.
03:55 <Lesbian Fox> Just.
03:55 <Lesbian Fox> Stop.
03:55 <Child Of Mantra> Australia has them as well
03:55 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
03:55 <ChaoZStrider> They have their own container and everything.
03:55 <MultiSuperVids> Whats your problem all of a sudden Chaos?
03:55 <Freddy krueger> Stop spamming and you might stay here :)
03:55 <MultiSuperVids> I didn't do anything
03:55 <Lei Omaki> damn, that's pretty expensive for a box of faygo, but then again
03:55 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:55 <Child Of Mantra> We have this boring carton shiet
03:55 -!- ScentOfLemons has left Special:Chat.
03:55 <ChaoZStrider> I wasn't the one that kicked you, Multi.
03:55 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
03:55 -!- Natalia Arlovskya has joined Special:Chat
03:55 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
03:55 <MultiSuperVids> I was talking to you a couple nights ago and you wern't being a 
03:55 <MultiSuperVids> an
03:55 <ChaoZStrider> an ass?
03:55 <TwinArmogeddons> Dude its 24 cases
03:55 <MultiSuperVids> my keyboard.....
03:56 <TwinArmogeddons> *cans
03:56 <MultiSuperVids> anyway
03:56 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:56 <Natalia Arlovskya> hello everyone i am here yes
03:56 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:56 <ChaoZStrider> I am just pissed when people try to debate the rules with mods.
03:56 <Freddy krueger> *Rolls eyes* Uhhh..
03:56 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
03:56 <Lei Omaki> hi Natalia
03:56 <Child Of Mantra> NAT, HOY
03:56 <ChaoZStrider> I have had it happen 3 times today. You made the third.
03:56 <MultiSuperVids> I calmly siad something and you went off on me
03:56 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:56 <Lei Omaki> tempting offer for a faygo
03:56 <MultiSuperVids> I have a right to defend myself if you bother me about something i didn't do
03:56 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
03:56 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:56 <TwinArmogeddons> Faygo is truly mericles
03:56 <Natalia Arlovskya> ohey aron
03:57 <ChaoZStrider> Multi, I haven't begun to go off yet.
03:57 <Lei Omaki> i'll buy it when i have enough money for it
03:57 <ChaoZStrider> For not an insult has been flung.
03:57 <Lesbian Fox> Can we all drink a nice warm cup of SHUT THE FUCK UP.
03:57 <ChaoZStrider> When I go off on someone, I take it to PM.
03:57 <Heybutter> okay i know you all hate me for talking about the rules but i a too lazy too read them meow so are there any impotant ones tht might apply to me?
03:57 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:57 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
03:57 <Lei Omaki> Faygo is a bottle of miracles
03:57 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:57 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:57 <Icecreamcaekbot> test
03:57 <Icecreamcaekbot> wait
03:57 <ChaoZStrider> Yes, Butter, all of them.
03:57 -!- Freddy krueger has left Special:Chat.
03:57 <ChaoZStrider> Go read them.
03:57 <Icecreamcaekbot> fuck everything
03:57 <Heybutter> meh
03:57 <Icecreamcaekbot> wait
03:57 <MultiSuperVids> You want to talk about people getting on your nerves about arguing about the rules? *I* get really mad about acusing me of something I didn't do
03:57 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
03:57 <Icecreamcaekbot> no lag...
03:57 <Icecreamcaekbot> FUCK LAG
03:57 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
03:57 <ChaoZStrider> I didn't accuse you of shit.
03:57 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
03:58 <Lesbian Fox> Drop it.
03:58 <Lesbian Fox> NOW.
03:58 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:58 <ChaoZStrider> ^
03:58 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
03:58 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:58 <MultiSuperVids> Chaos I swear...
03:58 <MultiSuperVids> whatever fine
03:58 <ChaoZStrider> If you would like to continue this conversation with me, Multi. PM me.
03:58 <Heybutter> is this a fight i am oblivious
03:58 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
03:58 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
03:58 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
03:58 <Lei Omaki> don't
03:58 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
03:58 <ChaoZStrider> and yes, Canada does have bags of milk.
03:59 <Heybutter> i like the idea
03:59 <Lesbian Fox> wait chao
03:59 <MultiSuperVids> Oh no, I knwo better, what I have to say wouldn't save me a ban in PM, so I won't even
03:59 <ChaoZStrider> Hell, we have bags of milk which hold bagsof milk.
03:59 <MultiSuperVids> >:(
03:59 <Lesbian Fox> you're in canada 
03:59 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
03:59 <Icecreamcaekbot> i mean
03:59 <ChaoZStrider> Quite so, Sarah.
03:59 -!- MultiSuperVids was kicked from Special:Chat by Lesbian Fox
03:59 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
03:59 <Heybutter> really
03:59 <Lesbian Fox> i said drop it
03:59 <Heybutter> ?
03:59 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
03:59 <Lesbian Fox> Chao.
03:59 <Lesbian Fox> Take me with you. D:
03:59 <Icecreamcaekbot> why do people argue with the mods
03:59 <MultiSuperVids> What was that for?
03:59 <ChaoZStrider> Multi, you can't get banned for what is said in PM.
03:59 <Lesbian Fox> I SAID DROP IT.
03:59 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
03:59 <MultiSuperVids> I DID
03:59 <Lesbian Fox> When I say drop it you fucking drop it.
03:59 <MultiSuperVids> I WAS DROPPING IT
03:59 <Lesbian Fox> No you fucking didn't, don't bullshit me.
03:59 <Heybutter> oh so i cant talk in all caps
03:59 <MultiSuperVids> Chaos
03:59 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:00 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:00 <MultiSuperVids> was I not dropping it
04:00 <Icecreamcaekbot> Then just shut up and move on
04:00 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:00 <ChaoZStrider> Sarah, in order for me to take you with me. I would need to get you when I come down there next.
04:00 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:00 <Heybutter> yaaa canada
04:00 <ChaoZStrider> Yea, I come to the states often.
04:00 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:00 <Lesbian Fox> uuuuuh planning any trips to oklahoma soon
04:00 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:00 <Heybutter> i am
04:00 <ChaoZStrider> My next trip is in like 3 weeks to Ohio.
04:00 <Icecreamcaekbot> are you going to michigan anytime soon?
04:00 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:00 <Heybutter> my granparents live in ok
04:00 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:00 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:00 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:01 <Lesbian Fox> kewl
04:01 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:01 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:01 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:01 <TheGreatMobo> Hello
04:01 <Icecreamcaekbot> I am going to canada soon
04:01 <TheGreatMobo> good luck
04:01 <Icecreamcaekbot> Like in august
04:02 <ChaoZStrider> Where in Canada, Ben?
04:02 <Lesbian Fox> move there
04:02 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:02 <Heybutter> opinion question: living in the east or west coast? which would you want to live in
04:02 <MultiSuperVids> (ben)
04:02 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
04:02 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:02 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:02 <TheGreatMobo> hes an impostor
04:02 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:02 <Icecreamcaekbot> so dead chat
04:02 <MultiSuperVids> I'm on the East
04:02 <MultiSuperVids> And like it
04:02 <Lesbian Fox> I'd rather be living in Europe. 
04:02 <TheGreatMobo> I wanna live in italy
04:02 <TheGreatMobo> that would be awesome
04:03 <Natalia Arlovskya> who wants to live with me in belarus
04:03 <ChaoZStrider> I don't know the geography of the united states but if you are between Ohio and Ontario(Niagara Falls to be exact), I can see you on the way.
04:03 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:03 <Lesbian Fox> sorry cheasl but
04:03 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:03 <Lesbian Fox> i cant get married in belarus
04:03 <TheGreatMobo> awh I'm not chaoz
04:03 <Natalia Arlovskya> stfu sarah were breakin laws
04:03 <MultiSuperVids> cuz ur lik for
04:03 <Heybutter> why did freddy leave?
04:03 <TheGreatMobo> he had to kill someone
04:03 <TheGreatMobo> whadda ya expect
04:03 <Heybutter> ahh
04:04 <Heybutter> i see
04:04 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:04 <ChaoZStrider> That sucks, Mobo.
04:04 <Natalia Arlovskya> like for what, multi
04:04 <Child Of Mantra>
04:04 <ChaoZStrider> Also, I have a question for you all.
04:04 <TheGreatMobo> shoot
04:04 <TwinArmogeddons> Knife partys pretty good
04:04 <Heybutter> breakin necks and cashin checks
04:04 <Child Of Mantra> Breakin' the law, breakin' the law
04:04 <ChaoZStrider> Has anyone been to Anime North?
04:04 <TwinArmogeddons> Beter than i remember
04:04 <Natalia Arlovskya> aw yeah aron
04:04 <Natalia Arlovskya> i like that song
04:04 <TheGreatMobo> anime north?
04:04 <TheGreatMobo> whats that?
04:04 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
04:04 <Natalia Arlovskya> no chao i have never been to a single con ever
04:04 <ChaoZStrider> an anime convention in Canada.
04:04 <TheGreatMobo> oh
04:04 <TheGreatMobo> nope
04:04 <Lesbian Fox> chao
04:04 <ChaoZStrider> well, anime, cosplay, and gaming.
04:04 <Lesbian Fox> what territory do you live in
04:04 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:04 <TheGreatMobo> Ive never been to any convention ever
04:04 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:04 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:05 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:05 <ChaoZStrider> Ontario, Sarah.
04:05 <TheGreatMobo> I'm scared of people that like the stuff I do
04:05 <Lesbian Fox> Ah.
04:05 <ChaoZStrider> I live 20 minutes from Toronto.
04:05 <TheGreatMobo> *cough* bronies
04:05 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:05 <Lesbian Fox> Yeah I'd like to live in Toronto. 
04:05 <TheGreatMobo> ah fuck chrome crashed
04:05 <Lesbian Fox> It'd be nice.
04:05 -!- Natalia Arlovskya has left Special:Chat.
04:05 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:05 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
04:05 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:05 <TheGreatMobo> stupid ssh plugin
04:05 <Lesbian Fox> Or North Holland or South Holland. 
04:05 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
04:05 <ChaoZStrider> If anyone lives close to the border by may 24 next year, I will be willing to pay for them to come to anime north with me.
04:05 -!- Natalia Arlovskya has joined Special:Chat
04:05 <ChaoZStrider> On one condition.
04:06 <Lesbian Fox> (Provinces in Netherlands)
04:06 <Icecreamcaekbot> I... am going to stay in america
04:06 <TheGreatMobo> good
04:06 <TheGreatMobo> I hear everythings upside down in canada
04:06 <ChaoZStrider> Canada and America are pretty similar, Mobo.
04:06 <Icecreamcaekbot> i live rather close to the canadian border
04:06 <Natalia Arlovskya> fak im not even close to the border
04:06 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
04:06 <Natalia Arlovskya> im in mn
04:06 <TheGreatMobo> I live near you ben
04:06 <Lesbian Fox> cheasl
04:06 <Lesbian Fox> im in fucking oklahoma 
04:06 <Icecreamcaekbot> I know
04:06 <TheGreatMobo> Like a few houses down
04:06 <TheGreatMobo> I just moved there
04:06 <Icecreamcaekbot> haha
04:07 <TheGreatMobo> to be closer to you
04:07 <Icecreamcaekbot> If only
04:07 <Natalia Arlovskya> sarah you should like
04:07 <Natalia Arlovskya> live with me
04:07 <TheGreatMobo> that would actually be pretty cool
04:07 <Icecreamcaekbot> I am going to move closer to someone...
04:07 <Natalia Arlovskya> we'd have movie nights and paint our nails
04:07 <Lesbian Fox> SISTER SISTER
04:07 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
04:07 <ChaoZStrider> If you live near the border of Ontario, I can take you to anime north. On the condition that you must cosplay.
04:07 <Natalia Arlovskya> and gossip about douchebags
04:07 <TheGreatMobo> everyone from this chat should all move in together
04:07 <ChaoZStrider> I am going all out next year.
04:07 <TheGreatMobo> just saying
04:07 <Lesbian Fox> and i could go to your school
04:07 <Natalia Arlovskya> YES
04:07 <TwinArmogeddons> Internet freinds the tom reason rework is amazing
04:07 <Lesbian Fox> and find out who the popular cunts are
04:08 <Lesbian Fox> and gossip about them
04:08 <Natalia Arlovskya> eugh they're all stupid fucks
04:08 <Child Of Mantra> gowseep
04:08 <Lesbian Fox> OMG YES IT'D BE PERFECT
04:08 <Lesbian Fox> is one of the bullies there named nick
04:08 <Lesbian Fox> or chad
04:08 <Icecreamcaekbot> Have our own little community
04:08 <TwinArmogeddons> always reminds me of te creepys pasta Facebookfreinds
04:08 <TheGreatMobo> a commune
04:08 <Natalia Arlovskya> no
04:08 <Child Of Mantra> Bill, Butch
04:08 <Lesbian Fox> oh
04:08 <Lesbian Fox> because like
04:08 <ChaoZStrider> If anyone has ever seen Soul Eater. For anime north, I am going as Crona.
04:08 <Icecreamcaekbot> I would honestly hate you all
04:08 <Heybutter> how do you become a chat moderator
04:08 <Natalia Arlovskya> I cosplay as Belarus
04:08 <Lesbian Fox> every sterotypical bully/douchebag name ever
04:08 <TwinArmogeddons> Nice
04:08 <Natalia Arlovskya> from Hetalia
04:08 <Lesbian Fox> is named nick
04:08 <Lesbian Fox> or chad
04:08 <Natalia Arlovskya> LOL
04:08 <TheGreatMobo> We would probably move into different rooms and talk on here still
04:08 <Child Of Mantra> Tunnel snakes rule!
04:09 <Lesbian Fox> And every cool guy is named like.
04:09 <Lesbian Fox> Brad. 
04:09 <TheGreatMobo> We're the tunnel snakes!
04:09 <Lesbian Fox> FUCKING BRAD.
04:09 <Child Of Mantra> Ryan.
04:09 <TheGreatMobo> That's us!
04:09 <TheGreatMobo> And we rule!
04:09 <Lesbian Fox> thats the name of that one faggot in equestria girls
04:09 <Child Of Mantra> Jack is a cool guy name
04:09 <Pramirez351> hello belovedcrimson xD i just came back xD im watching a vid guys :D
04:09 <Icecreamcaekbot> Omg if someone bugged me i would burn their house down
04:09 <ChaoZStrider> Dude, if we all lived together, imagine what would happen.
04:09 <TwinArmogeddons> I'm curently wearing my sollux cosplay horns
04:09 <Lesbian Fox> Orgy.
04:09 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
04:09 <Lesbian Fox> A giant mess of an orgy.
04:09 <Child Of Mantra> I would try to leave as quickly as possible
04:09 <TheGreatMobo> Brad is becoming synonymous with hate in the mlp world
04:09 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
04:09 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
04:09 <TheGreatMobo> like what a steriotypical name
04:10 <Lesbian Fox> It'll be so awkward that we'll be orgasming "YEP".
04:10 <Natalia Arlovskya> my wig sucks
04:10 <ChaoZStrider> ...I would be one of the oldest people in the house.
04:10 <TheGreatMobo> oh you saw that on the internet too huh
04:10 <Child Of Mantra> No, me.
04:10 <Natalia Arlovskya> never buy wigs from walmart
04:10 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
04:10 <Child Of Mantra> Who is the oldest?
04:10 <Icecreamcaekbot> If anyone touched me I would flip my shit
04:10 <Child Of Mantra> Of like every active user?
04:10 <ChaoZStrider> Sarah, I'd be the one dude sitting in the corner on his laptop during the orgy because of my being asexual.
04:10 <Lesbian Fox> cleric
04:10 <Icecreamcaekbot> fur
04:10 <TheGreatMobo> I'm not disclosing my age
04:10 <ChaoZStrider> Fur.
04:10 <Lesbian Fox> Fur's not active.
04:10 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
04:10 <Child Of Mantra> how old is fut?
04:10 <Lesbian Fox> Really.
04:10 <Child Of Mantra> not really
04:10 <Lesbian Fox> She would be the oldest though.
04:10 <ChaoZStrider> Well, Fur was active.
04:11 <Lesbian Fox> At 31.
04:11 <Child Of Mantra> not active in caht
04:11 <Child Of Mantra> whoa
04:11 <Child Of Mantra> Cleric?
04:11 <TheGreatMobo> Chaoz, we would all be in our own rooms on the computer, here. 
04:11 <Lesbian Fox> 25.
04:11 <TwinArmogeddons> I need a wig for my cosplay i'm just gonna buy a really cheap one because i need one in the next 8 days i'll probably thow down some really money later on
04:11 <Icecreamcaekbot> I would not have sex... with any of you
04:11 <Pramirez351> would...would i be in the origy sarah? (QQ)
04:11 <Lesbian Fox> fuck no
04:11 <Lesbian Fox> lesbian orgy
04:11 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:11 <Child Of Mantra> Oh yeah
04:11 <Child Of Mantra> Oh no.
04:11 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:11 <TheGreatMobo> can we watch?
04:11 <ChaoZStrider> Mind you, without an orgy, I would be demanding piggy backs and shit.
04:11 <Child Of Mantra> count me out
04:11 <Pramirez351> awww (ok) could...could i be outside then sarah? 
04:11 <Child Of Mantra> Piggy backs ftw
04:11 <ChaoZStrider> Me: SOMEONE! Carry me.
04:12 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:12 <ChaoZStrider> Onward to the fridge to make cereal!
04:12 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:12 <Child Of Mantra> feeling peoples crotch touch the back of your head
04:12 <Child Of Mantra> imeanwut
04:12 <Pramirez351> chaoz, i tell you, with out you, chat just isnt as epic xD
04:12 <TwinArmogeddons> I'm 6.92 solar sweeps odl
04:12 <Pramirez351> specially without your ban pillow :P
04:12 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
04:12 <Lesbian Fox> I have a ban plunger.
04:12 <ChaoZStrider> I'd even let them hold my wooden katana and shit.
04:12 <TheGreatMobo> ban pillows are always better than ban hammers
04:12 <Heybutter> i have not had a piggy back in a long time
04:12 <ChaoZStrider> I'd be awesome.
04:12 <Child Of Mantra> I am picturing sarah running around with a plunger
04:12 -!- Maddie12457 has joined Special:Chat
04:12 <ChaoZStrider> Damn straight, Mobo.
04:12 <TheGreatMobo> I want a freaking ban apache helicopter
04:13 <Lesbian Fox> i shove the stick part up their assholes so hard they die and go to the underworld
04:13 <TheGreatMobo> why dont we have that yet
04:13 <Lesbian Fox> and thats what happens when i ban someone
04:13 <Lesbian Fox> c:
04:13 <Heybutter> ban brownie
04:13 <Icecreamcaekbot> I have ban glitter, because I am super fabulous and all
04:13 <ChaoZStrider> Reading has his bancannon.
04:13 <TheGreatMobo> awh yes ben
04:13 <Lesbian Fox> The glitter eats at your skin.
04:13 <ChaoZStrider> What is kill at? Ban squeaky toy?
04:13 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:13 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:13 <Child Of Mantra> I would be the one in the corner
04:13 <Icecreamcaekbot> i love
04:13 <TheGreatMobo> ice cream
04:13 <Icecreamcaekbot> how this chat dies
04:13 <Maddie12457> O_o
04:14 <TheGreatMobo> not literally
04:14 <Maddie12457> *hides*
04:14 <TheGreatMobo> ...yet
04:14 <Pramirez351> maddie! why do you seem so familiar!?
04:14 <Child Of Mantra> hmm
04:14 <Maddie12457> Because im next to you...
04:14 <Maddie12457> watching...
04:14 <TheGreatMobo> makes sense
04:14 <Maddie12457> breathing...
04:14 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:14 <Pramirez351> gosh xD also dont worry thats what happens when its late at night in chat
04:14 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:14 <Icecreamcaekbot> lol im so tired
04:14 <Lesbian Fox> The only soda we have is diet. (T_T)
04:14 <Maddie12457> oh btw youre out of milk
04:14 <ChaoZStrider> Also, there is one thing I know that would happen if we all lived together.
04:14 <Child Of Mantra> Or early in the morning
04:14 <Lesbian Fox> I'm getting so desperate that I just might drink it.
04:14 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
04:14 <TheGreatMobo> I had like 7 slushies and 2 pops today
04:14 <Pramirez351> also im sorry maddie let me close my tab of anal por...
04:14 <Pramirez351> imeanwut?
04:15 <Child Of Mantra> what are you a pussy?
04:15 <Icecreamcaekbot> I am missing alot
04:15 <TheGreatMobo> I'm doing great
04:15 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:15 <TheGreatMobo> GREAT
04:15 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:15 <Child Of Mantra> You are what you eat.
04:15 <ChaoZStrider> Sarah, I would so be asking you for a piggy back.
04:15 <Icecreamcaekbot> Like this lag
04:15 <Lesbian Fox> dude
04:15 <Heybutter> i should have had some coffee
04:15 <Lesbian Fox> im the scrawniest girl ever
04:15 <Lesbian Fox> i could not carry anyone
04:15 <ChaoZStrider> Sarah.
04:15 <Lesbian Fox> id just like
04:15 <Lesbian Fox> fall over
04:15 <ChaoZStrider> I am 105 pounds.
04:15 <Maddie12457> XD
04:15 <Lesbian Fox> I'm not even fucking 90. .-.
04:15 <Child Of Mantra> I will carry you and be thy mighty steed
04:15 <ChaoZStrider> :o
04:15 <Dark Hoodie> lol
04:15 <TheGreatMobo> I'm a little underweight but I eat alot
04:15 <Maddie12457> I am a univorn
04:15 <ChaoZStrider> I am throwing you over my shoulder.
04:15 <Maddie12457> unicorn*
04:15 <ChaoZStrider> Full out fucking kidnapping.
04:15 <TheGreatMobo> I can carry you all dont worry
04:15 -!- SeaTerror has joined Special:Chat
04:16 <ChaoZStrider> Let's go.
04:16 <Heybutter> i dont understand my weight
04:16 <Maddie12457> does anyone here like MCR?
04:16 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:16 <Maddie12457> Anyone?
04:16 <TheGreatMobo> whas that?
04:16 <Child Of Mantra> Nope.
04:16 <ChaoZStrider> My Chemicle Romance?
04:16 <ChaoZStrider> No.
04:16 <TheGreatMobo> is it an ice cream flavor?
04:16 <BelovedCrimson> yes!
04:16 <Maddie12457> Yes^
04:16 <Child Of Mantra> I can't stand teen rock
04:16 <Heybutter> its okay
04:16 -!- Daisy the pyro has left Special:Chat.
04:16 <Dark Hoodie> LOL
04:16 <Lesbian Fox> guys
04:16 <Lesbian Fox> it has gotten 
04:16 <Maddie12457> MCR isnt teen rock ._.
04:16 <Lesbian Fox> to that point
04:16 <ChaoZStrider> Sarah.
04:16 <Dark Hoodie> MCR is an ice-cream flavor. XD
04:16 <TheGreatMobo> so it is an ice cram flavor
04:16 <Maddie12457> okay nvm
04:16 <TheGreatMobo> yes
04:16 <Lesbian Fox> i am drinking diet dr pepper 
04:16 <Lesbian Fox> eugh
04:16 <Maddie12457> not gonna fight
04:16 <TheGreatMobo> AGH
04:16 <ChaoZStrider> Sarah. Listen to me.
04:16 <TheGreatMobo> I;m sorry sarah
04:17 <BelovedCrimson> I miss them ;(
04:17 <Natalia Arlovskya> im in cosplay
04:17 <ChaoZStrider> If we ever lived together. I am kidnapping your ass.
04:17 <Natalia Arlovskya> my shity cosplay
04:17 <Maddie12457> Same...
04:17 <Lesbian Fox> it's... okay
04:17 <Maddie12457> I know a kid who looks like Gerard!
04:17 <Child Of Mantra> why just her ass?
04:17 <Lei Omaki> cool Nat :3
04:17 <ChaoZStrider> Sarah. I will just pick you up. Throw you over my shoulder, and take you to Tim Horton's.
04:17 <Heybutter> @Lesbian Fox   actual lesbian?
04:17 <Lesbian Fox> why does it matter
04:17 <Lesbian Fox> .-.
04:17 <ChaoZStrider> I have no idea, Minty.
04:17 <TheGreatMobo> I think she is
04:17 <Heybutter> idk
04:17 <Lesbian Fox> But if you really need to know the answer is yes.
04:18 <Child Of Mantra> I love the name minty
04:18 -!- SeaTerror has left Special:Chat.
04:18 <Natalia Arlovskya> no chao sarah is living with me 
04:18 <Child Of Mantra> no, me
04:18 <Heybutter> minty sounds so cool
04:18 <Dark Hoodie> Hoodwrd
04:18 <Dark Hoodie> *Hoodward
04:18 <Natalia Arlovskya> we're gonna have movie nights
04:18 <Child Of Mantra> Thank ye.
04:18 <Natalia Arlovskya> and paint each others nails
04:18 <ChaoZStrider> Yush, Hoodward something or other Esquire.
04:18 <Heybutter> what movies?
04:18 <Child Of Mantra> x rated ones
04:18 <Dark Hoodie> Yis, sir.
04:18 <Heybutter> lol
04:18 <TheGreatMobo> dont watch eg
04:18 <ChaoZStrider> Sir Hoodward for short.
04:19 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:19 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:19 <Dark Hoodie> Aye.
04:19 <ChaoZStrider> Royalty.
04:19 <Child Of Mantra> Sir Prickle Pants at your service.
04:19 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:19 <Dark Hoodie> Someone knight me.
04:19 <Child Of Mantra> *knights you*
04:19 <ChaoZStrider> Hoodward is the air to the throne of Attica.
04:19 <Child Of Mantra> what nao
04:19 <ChaoZStrider> heir*
04:19 <Dark Hoodie> Yis.
04:19 <Heybutter> i dub thee knight dark hoodie
04:20 <Dark Hoodie> *sits on my throne eating mutton*
04:20 <Icecreamcaekbot> test
04:20 <ChaoZStrider> Lol.
04:20 <Lesbian Fox> ya know
04:20 <Dark Hoodie> Hey guiz, im a knight!
04:20 <Child Of Mantra>
04:20 <Heybutter> knights get htrones?
04:20 <Child Of Mantra> Aw yiss
04:20 <Heybutter> thrones
04:20 <Lesbian Fox> diet pepper tastes exactly like regular
04:20 <Dark Hoodie> idk do they?
04:20 <ChaoZStrider> Sarah. 
04:20 <Dark Hoodie> Blasphemy, Sarah.
04:20 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:20 <Lesbian Fox> ugh why does my mom have her laptop put so close to the fucking litterbox
04:20 <Lesbian Fox> ALL I SMELL IS CAT SHIT
04:20 <ChaoZStrider> Sarahhhh. How would you reactt to a kidnapping?
04:20 <Heybutter> i think they just get normal chairs
04:20 <Lesbian Fox> or is it cigarette smoke
04:20 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:20 <Icecreamcaekbot> both
04:21 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:21 <Lesbian Fox> or is cigarette shit
04:21 <Child Of Mantra> Cat piss smells worse than satan's deoderant
04:21 <Lesbian Fox> get it 
04:21 <Lesbian Fox> cuz they have BUTTS
04:21 <Lesbian Fox> im funny
04:21 <TheGreatMobo> aight I'm going to bed now
04:21 <Child Of Mantra> Fox 
04:21 <Maddie12457> O_______O
04:21 <Icecreamcaekbot> wow
04:21 <TheGreatMobo> bye
04:21 <Lesbian Fox> but seriously it smells terrible
04:21 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
04:21 <Child Of Mantra> Stop being not funny
04:21 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:21 <ChaoZStrider> No, Butter. Sir Hoodward Esquire The Third is a knight prince/king.
04:21 <Child Of Mantra> Butterbutt
04:21 <Icecreamcaekbot> sarah -glomp-
04:21 <ChaoZStrider> In other words, he is a prince that whoops all ass.
04:21 <Heybutter> is that my knight name
04:22 <Child Of Mantra> aron - glomp ' 
04:22 <Lesbian Fox> -huggles-
04:22 <Lesbian Fox> maria <3
04:22 <Icecreamcaekbot> -drags sarah away-
04:22 <Lesbian Fox> D:
04:22 <Lesbian Fox> nu
04:22 <Lesbian Fox> put me baaaaack
04:22 <Heybutter> can i be sir butterbutt
04:22 <Heybutter> or butter fingers
04:22 <ChaoZStrider> and when I assassinate him, I will say: goodnight, sir...
04:22 <ChaoZStrider> Sounding all sad and shit.
04:22 <ChaoZStrider> Imeanwut?
04:22 <Icecreamcaekbot> no
04:22 <Icecreamcaekbot> you are mine
04:23 <Lesbian Fox> but mariiiiiiia
04:23 -!- Darian Salvatore has joined Special:Chat
04:23 <Heybutter> possesive
04:23 <Heybutter> kinky
04:23 <ChaoZStrider> I am not planning on killing Hoodward.
04:23 <Lesbian Fox> you already have my heart
04:23 <Lesbian Fox> or some 
04:23 <Icecreamcaekbot> no buts
04:23 <Lesbian Fox> thing
04:23 <ChaoZStrider> You have no proof.
04:23 <Lesbian Fox> uuuuuuh
04:23 <Heybutter> butts
04:23 <Lesbian Fox> that line never happened
04:23 <Lesbian Fox> -blushes-
04:23 <Icecreamcaekbot> haha
04:23 <ChaoZStrider> lol.
04:23 <ChaoZStrider> Lel
04:23 <Dark Hoodie> Yes, I am a prince king.
04:23 <Icecreamcaekbot> !updatelogs
04:23 <Lesbian Fox> SON OF A BITCH MARIA xD
04:23 <CPwikiCHATlogger> Icecreamcaekbot: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 281 lines to log page). Next automatic log will be in 1800 seconds.
04:23 <Heybutter> prince king
04:24 <Heybutter> ?
04:24 <Darian Salvatore> ...
04:24 <Heybutter> cant you only be one
04:24 <Icecreamcaekbot> yes
04:24 <Icecreamcaekbot> 4ever hahahahaha
04:24 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:24 <Child Of Mantra> Maria
04:24 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:24 <Child Of Mantra> How do i kill this sodding pony?
04:24 <Heybutter> you have to poke it with a stick
04:24 <Natalia Arlovskya> guys my dad walked in on me while in my cosplay
04:24 <Icecreamcaekbot> but sarah
04:25 <Natalia Arlovskya> i never heard him sigh as loud
04:25 <Heybutter> well cosplay is nothing to be ashamed of
04:25 <Natalia Arlovskya> lol my dad doesnt get the concept
04:25 <Icecreamcaekbot> ive been caught in worse
04:25 <Natalia Arlovskya> and he just went "oh" and closed the door
04:25 <Icecreamcaekbot> like a blue satin dress
04:25 <Natalia Arlovskya> ..what
04:25 <Natalia Arlovskya> OMFG
04:25 <Heybutter> was it skimpy?
04:25 <Lesbian Fox> well i like your dress
04:25 <Icecreamcaekbot> no
04:25 <Heybutter> because then
04:25 <Icecreamcaekbot> it was flowing
04:25 <Heybutter> og good
04:26 <Heybutter> then you are fine
04:26 <Natalia Arlovskya> sarah wana see my in my sexy cosplay
04:26 -!- Darian Salvatore has left Special:Chat.
04:26 -!- Darian Salvatore has joined Special:Chat
04:26 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
04:26 <Lesbian Fox> ya
04:26 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
04:26 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
04:26 <Natalia Arlovskya> aw yis
04:26 -!- BelovedCrimson has joined Special:Chat
04:26 <ChaoZStrider> :o
04:26 <ChaoZStrider> I wanna see.
04:26 <ChaoZStrider> Cosplayers look awesome.
04:26 <Natalia Arlovskya> jfc im like a steaming vegg- what
04:26 <Child Of Mantra> what cosplay?
04:26 <Natalia Arlovskya> no chao i was kidding
04:26 <Heybutter> :0 me too
04:26 <Natalia Arlovskya> its ugly
04:26 <TwinArmogeddons> Hell yeah cosplayers look sexy as hell
04:26 <Natalia Arlovskya> omg what have i done
04:27 <Darian Salvatore> What cosplay?
04:27 <Heybutter> i need some cosplay
04:27 <TwinArmogeddons> 90% of the time
04:27 <Heybutter> who would i be?
04:27 <Child Of Mantra> ^
04:27 <ChaoZStrider> I saw this one chick cosplaying the female hawke from dragon age and OMFG she made it almost perfect.
04:27 <Child Of Mantra> damn
04:27 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
04:27 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
04:27 <Icecreamcaekbot> test
04:27 <ChaoZStrider> I like fell over drooling because the detail.
04:28 <Child Of Mantra> strider
04:28 <ChaoZStrider> I am a sucker for good detail.
04:28 <ChaoZStrider> Even in stories
04:28 <Child Of Mantra> Do you by any chance have the pic?
04:28 <TwinArmogeddons> I've seen alot of hot nude cosplays but besides the point
04:28 <Lesbian Fox> had enough soda intake 
04:28 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
04:28 <Lesbian Fox> im good now
04:28 <Icecreamcaekbot> welll
04:28 <Child Of Mantra> nude cosplays?+
04:28 <ChaoZStrider> I can find it again, Minty
04:28 <Heybutter> i think i would be usui takumi
04:28 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:28 <Child Of Mantra> Doesn't it defeat the purpose of dressig up?
04:28 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:28 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:29 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
04:29 <Heybutter> or misaki
04:29 <Darian Salvatore> Or Miku
04:29 <Heybutter> or kagome
04:29 <Lesbian Fox> oh btw chao
04:29 <Heybutter> inuyasha
04:29 <Heybutter> kyo
04:29 <Lesbian Fox> do you think you're the oldest one on
04:29 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
04:29 <Darian Salvatore> Hinata
04:29 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:29 <ChaoZStrider> On at the moment, yush.
04:29 <Child Of Mantra> He isn't
04:29 -!- EternalNightfall has left Special:Chat.
04:29 -!- EternalNightfall has joined Special:Chat
04:30 <Darian Salvatore> Maybe even Kaide
04:30 <Heybutter> kann
04:30 <Lesbian Fox> well you weren't since hoodie's older
04:30 <Heybutter> a
04:30 <Lesbian Fox> He's in his twenties. 
04:30 <EternalNightfall> Noah.
04:30 <Child Of Mantra> He is?
04:30 <ChaoZStrider> :o
04:30 <Heybutter> wut
04:30 <Lesbian Fox> And you're... um. 
04:30 <Lesbian Fox> How old are you again
04:30 <Lesbian Fox> (derp)
04:30 <ChaoZStrider> 17
04:30 <Heybutter> me
04:30 <EternalNightfall> he's 17
04:30 -!- Andytags has left Special:Chat.
04:30 <Heybutter> ohh
04:30 <ChaoZStrider> turning 18.
04:30 <Lesbian Fox> I think Lei is seventeen. 
04:30 <Heybutter> who is youngest?
04:30 <EternalNightfall> Isn't Cleric the oldest one?
04:30 <Child Of Mantra> I just turned 18
04:30 <Child Of Mantra> Fur is.
04:30 <Darian Salvatore> Im 17
04:30 -!- Darkstride has joined Special:Chat
04:31 <Natalia Arlovskya> guys im the youngest one here
04:31 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:31 <Natalia Arlovskya> im 3
04:31 <Darkstride> i'm 14. (derp)
04:31 <Darkstride> k
04:31 <Heybutter> is anyone younger than seventeen
04:31 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:31 <Child Of Mantra> Whoa it was almost a month ago
04:31 <Icecreamcaekbot> sarah
04:31 <Lesbian Fox> maria
04:31 <Child Of Mantra> 14 year old that likes fallout
04:31 <Icecreamcaekbot> sarah halp
04:31 <Child Of Mantra> Awesome
04:31 <Lesbian Fox> wut
04:31 <Heybutter> okay anyone younger than 14
04:31 <TwinArmogeddons> Shocker
04:31 <Lesbian Fox> I'm thirteen. 
04:31 <TwinArmogeddons> I'm 15
04:31 <Darkstride> ^k
04:31 <Icecreamcaekbot> I fell down the stairs sarah
04:31 <Icecreamcaekbot> I hurt
04:31 <Natalia Arlovskya> im 14
04:31 <TwinArmogeddons> oh wait thats not younger than 14
04:31 <EternalNightfall> I fell down the stairs when I was 12
04:31 <Natalia Arlovskya> soon to be 15
04:32 <EternalNightfall> hit my head on a blunt side of a nail
04:32 <Lesbian Fox> Want me to kiss the boo boo away? ;3
04:32 <Darkstride>
04:32 <Heybutter> i am 13
04:32 <TwinArmogeddons> Boo boo kitty fuck
04:32 <Darkstride> k^
04:32 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:32 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:32 <Icecreamcaekbot> it smells like gain down here
04:32 <Child Of Mantra> Twin
04:32 <Heybutter> i am too young for chats
04:32 <Child Of Mantra> I got that reference
04:32 <EternalNightfall> Pfft, I'm the youngest one here, then.
04:32 <TwinArmogeddons> Good
04:32 <TwinArmogeddons> Good
04:32 <EternalNightfall> (jaykay)
04:32 <Heybutter> how
04:32 <Natalia Arlovskya> who here is 12 and under
04:32 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:32 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:33 <EternalNightfall> I hit thirteen just this 29th of May
04:33 <TwinArmogeddons> I NEED TO PISS
04:33 <Child Of Mantra> I hit 18 at the 17th of May
04:33 <EternalNightfall> COOLSTORYBRO
04:33 <EternalNightfall> Go piss.
04:33 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:33 <Darkstride> krusty krabulations (huehue)
04:33 <TwinArmogeddons> but this song is super good and its on an internet radio sataion
04:33 <Lesbian Fox> ooh you joined underage~
04:33 <Lesbian Fox> actually i did too
04:33 <Lesbian Fox> myeh
04:33 <EternalNightfall> Yep.
04:33 <TwinArmogeddons> This is technicaly my second wikia acount
04:34 <Heybutter> oh ya i am nit supposed to give outthat info
04:34 <Child Of Mantra> This is my second
04:34 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:34 <EternalNightfall> Butter.
04:34 <Child Of Mantra> the first one was too cringe worthy
04:34 <EternalNightfall> Grammar and spelling.
04:34 <EternalNightfall> Work on it.
04:34 <Darkstride> this is my first. with a different name.
04:34 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
04:34 <Heybutter> sorry
04:34 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:34 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
04:34 <Darkstride> wait wat the fawk
04:34 <Heybutter> i typed too fast
04:34 <EternalNightfall> you need to use proper punctuation 
04:34 <Icecreamcaekbot> im bored
04:34 <Darkstride> it shows I still have my Zangoose avatar.
04:34 <Icecreamcaekbot> no im not
04:34 <Lesbian Fox> As do you. 
04:34 <Natalia Arlovskya> this is my first account but for some reason it changed my join date to the day i changed my name
04:34 <EternalNightfall> Kind of like "I helped me uncle jack off the horse"
04:34 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:34 <Darkstride> k^
04:34 <Natalia Arlovskya> i joined in december of 2011 with name of "Cheasl"
04:35 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
04:35 <EternalNightfall> when it's supposed to be, "I helped my uncle, Jack, off the horse."
04:35 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
04:35 <Child Of Mantra> >you need to use proper punctuation
04:35 <Child Of Mantra> >doesn't use it
04:35 <Heybutter> okay nevermind lets all just say im eighteen
04:35 <TwinArmogeddons> Hahahaha
04:35 <Child Of Mantra> >le mmey mey arro
04:35 <EternalNightfall> God, I'm such a hypocrite. Just like me sometimes.
04:35 <EternalNightfall> Wait
04:35 <Pramirez351> hey ben, so this one dude posted....a different language pasta on a wiki...should i ban him? if so, how much?
04:35 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
04:35 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
04:35 <EternalNightfall> Wtf autocorrect.  WTF.
04:35 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:35 <Heybutter> no
04:35 <Heybutter> no
04:35 <Heybutter> no
04:35 <Heybutter> no
04:35 <Heybutter> no
04:35 <Heybutter> no
04:35 -!- Heybutter was kicked from Special:Chat by Lesbian Fox
04:35 -!- Heybutter has left Special:Chat.
04:35 <Lesbian Fox> shut up
04:36 <Child Of Mantra> Doesn't Jesse autoban spam?
04:36 -!- Heybutter has joined Special:Chat
04:36 <Child Of Mantra> like 5 times in a row?
04:36 <EternalNightfall> I mean,  I'm such a hypocrite, just like everyone else, sometimes.
04:36 <LOLSKELETONS> that's not the first time he spammed -.-
04:36 <Lesbian Fox> she used to but 
04:36 <LOLSKELETONS> next time is ban
04:36 <Lesbian Fox> i got accidentally logged out a couple of times
04:36 <Lesbian Fox> when i didn't do anything
04:36 <Heybutter> wat rule did i break this time
04:36 <Child Of Mantra> spam.
04:36 <Lesbian Fox> Spamming.
04:36 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:36 <ChaoZStrider> the pings man.
04:36 <Heybutter> oi
04:36 <TwinArmogeddons> I'm naming my next cat muti
04:36 <TwinArmogeddons> *mutie
04:36 <EternalNightfall> Wait a Icecream Ben?
04:37 <Lesbian Fox> She's Maria, yes.
04:37 <Heybutter> how was it spam
04:37 <EternalNightfall> So, it's Shining.
04:37 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:37 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:37 <Lesbian Fox> yus
04:37 <Child Of Mantra> How is it not?
04:37 <TwinArmogeddons> Or my next dog becquearal (misspelled so sue me)
04:37 <EternalNightfall> Dayummm.
04:37 -!- Darian Salvatore has left Special:Chat.
04:37 <LOLSKELETONS> you continuously posted "no" one line at a time
04:37 <LOLSKELETONS> spam
04:37 <Lesbian Fox> I'm calling my next cat "Cuntmuffin".
04:37 <Child Of Mantra> I am calling my next cat nothing
04:37 <Heybutter> oh, i forgot
04:37 <Child Of Mantra> because i hate cats
04:38 <EternalNightfall> I hate cats too.
04:38 <ChaoZStrider> I am naming my next cat Strider.
04:38 <TwinArmogeddons> I love cas
04:38 <TwinArmogeddons> I also like dogs tho
04:38 <Heybutter> are you mad at meh
04:38 <EternalNightfall> (ic) @Chao
04:38 <TwinArmogeddons> Cats are aregent pricks 
04:38 <Child Of Mantra> ^
04:38 <TwinArmogeddons> Just like me
04:38 <Child Of Mantra> ^
04:38 <EternalNightfall> My cat is just an annoying pussy.
04:38 <LOLSKELETONS> lol
04:38 <Child Of Mantra> v
04:38 <TwinArmogeddons> I see what ya did there
04:38 <Heybutter> >
04:38 <EternalNightfall> Yep.
04:39 <Lesbian Fox> <
04:39 <Lesbian Fox> am i cool yet
04:39 <Darkstride> >greentextr
04:39 <Child Of Mantra> yus
04:39 <EternalNightfall> You've always been.
04:39 <Darkstride> >r
04:39 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:39 <Child Of Mantra> >mey mey arro
04:39 <EternalNightfall> All my cat does is go
04:39 <Heybutter> can i be cool?.....yo
04:39 <Child Of Mantra> maybe he doesn't like you?
04:39 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:39 <EternalNightfall> "MEOW MEOW MEOW MEOW MEOW MEOW MEOW" sorry for spam and caps, emphasizing.
04:39 <EternalNightfall> and he has everything he needs for the day
04:40 <Pramirez351> oh skelly that shit was hilarious xd
04:40 <EternalNightfall> but no, he still goes like "meow meow maow meow"
04:40 <Pramirez351> XD
04:40 <Pramirez351> "english do you SPEAK IT?"
04:40 <EternalNightfall> Lol
04:40 <EternalNightfall> Samuel L. Jackson reference
04:40 <Heybutter> meow
04:40 <TwinArmogeddons> No but my cat was a stray kitten when we found him i raised him from a kiten  and had to feed him milk when i first found him
04:40 <TwinArmogeddons> He ran away
04:40 <Icecreamcaekbot> I translated the stupid
04:41 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:41 <ChaoZStrider> Lol Pulp Fiction reference.
04:41 <Icecreamcaekbot> after being on wikia for almost a year i am fluent in it
04:41 <Heybutter> where to meow
04:41 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:41 <EternalNightfall> It's official
04:41 <LOLSKELETONS> I changed the positioning of the pic after testing the tocright
04:41 <EternalNightfall> Ben/Maria can now speak retard
04:41 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:41 <TwinArmogeddons> After we got m dog
04:41 <EternalNightfall> (no offense!)
04:41 <Child Of Mantra> I couldn't read it.
04:41 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:41 <Child Of Mantra> >retard
04:41 <ChaoZStrider> Nightfall, don't say that again.
04:41 <Lesbian Fox> dickleberries
04:41 <LOLSKELETONS> it ended up going all the way down the side of the page
04:41 <EternalNightfall> Sorry, Chaoz.
04:41 <ChaoZStrider> It is fine.
04:41 <LOLSKELETONS> even with <div style="clear:both;"></div>
04:42 <Lesbian Fox> wait a minute...
04:42 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:42 <EternalNightfall> That guy forgot how to keyboard.
04:42 <Lesbian Fox> THAT WHORE.
04:42 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:42 <TwinArmogeddons> You know what sounds like a great resapie for fish or fanfic 
04:42 <TwinArmogeddons> Rosemary lemon
04:42 <Icecreamcaekbot> YOU NEVER SIGNED MINE BIDNESS
04:42 <Lesbian Fox> yes i did
04:42 <Child Of Mantra> Maria
04:42 <Lesbian Fox> the old one
04:42 <EternalNightfall> How did My Little Dashie make people cry?
04:42 <EternalNightfall> Someone tell me this really quick.
04:42 <Icecreamcaekbot> [[User:Icecreamcaekbot]]
04:42 <Lesbian Fox> oh hey
04:42 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:42 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:42 <Lesbian Fox> now it works
04:43 <TwinArmogeddons> Any one get my joke?
04:43 <Child Of Mantra> I feel the urge to learn script
04:43 <Child Of Mantra> where should i start?
04:43 <Masked Hero Z> Lol.
04:43 <Lesbian Fox> yayyyy
04:43 <TwinArmogeddons> I mean i know theres a few of you who probably got it
04:43 <EternalNightfall> Ohaihero
04:43 <LOLSKELETONS> you will never reach ben's heights
04:43 <Icecreamcaekbot> which scripting language?
04:43 <Lesbian Fox> it worked
04:43 <Child Of Mantra> English.
04:43 -!- Sadofreedomist has joined Special:Chat
04:43 <Icecreamcaekbot> ...
04:43 <Child Of Mantra> Jk, i have no idea
04:43 <Natalia Arlovskya> "come on luigi, we can explore the plants together with me, david bowie"
04:43 <Icecreamcaekbot> that just
04:43 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:43 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:43 <Icecreamcaekbot> i need a moment
04:43 <Natalia Arlovskya> "we can go to mars, jupiter and even URANUS"
04:43 <Lesbian Fox> this guestbook of mine
04:43 <Child Of Mantra> Maria, that was a joke
04:43 <Lesbian Fox> it has 
04:44 <Lesbian Fox> a lot of greens
04:44 <EternalNightfall> I heard that a bowie knife can be up to 36 inches long
04:44 <Lesbian Fox> and reds
04:44 <EternalNightfall> That sounds like a sword.
04:44 <Child Of Mantra> I did that to purposely piss you off
04:44 <Lesbian Fox> like a fucking christmas party or some shit
04:44 <Icecreamcaekbot> i dont even...
04:44 <Maddie12457> o-o hi
04:44 <Icecreamcaekbot> just
04:44 <Icecreamcaekbot> wow
04:44 <Natalia Arlovskya> sarah
04:44 <EternalNightfall> what Maria?
04:44 <Natalia Arlovskya> on christmas day im gona be under yo tree
04:44 <Icecreamcaekbot> that... taht
04:44 <Natalia Arlovskya> if u no wot i meen
04:44 <Child Of Mantra> guys
04:45 <Pramirez351> wait ben, how tall are you?
04:45 -!- EPICGAMING king1 has joined Special:Chat
04:45 <Child Of Mantra> i think i broke maria
04:45 <EPICGAMING king1> Yo!
04:45 <Icecreamcaekbot> just like
04:45 <Lesbian Fox> are you asking for sex
04:45 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:45 <Lesbian Fox> mariaaaaaaa
04:45 <ChaoZStrider> Oh shit.
04:45 <Natalia Arlovskya> yes yes i am
04:45 <Lesbian Fox> dont break on me
04:45 <Lesbian Fox> D:
04:45 <Lesbian Fox> i wub you
04:45 <Icecreamcaekbot> sign my fancy guestbook
04:45 <Lesbian Fox> lets have sex in the bathroom stall ;3
04:45 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:45 <Icecreamcaekbot> okey
04:45 <EternalNightfall> I signed you so hard, Maria.
04:45 <EternalNightfall> So HARD.
04:46 <Icecreamcaekbot> i made it fancy
04:46 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:46 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
04:46 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:46 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
04:46 <Icecreamcaekbot> and it took me two hours
04:46 <EternalNightfall> Yep.
04:46 <Icecreamcaekbot> to do it
04:46 <Child Of Mantra> maria, do you have a link to a begginers guide to coding?
04:46 <Icecreamcaekbot> because javascript
04:46 <Child Of Mantra> or somewhat 
04:46 <Child Of Mantra> JAVASCRIPT
04:46 <Icecreamcaekbot> no...
04:46 <Icecreamcaekbot> i learned by google
04:46 <Child Of Mantra> is what i want to learn
04:46 <Icecreamcaekbot> like
04:46 <Icecreamcaekbot> i would look at code
04:46 <Lesbian Fox> Hey Maria.
04:47 -!- EPICGAMING king1 has left Special:Chat.
04:47 <Icecreamcaekbot> and google things i didnt know
04:47 <Lesbian Fox> Do you know how some people namely VCROC and shit.
04:47 -!- EPICGAMING king1 has joined Special:Chat
04:47 <Lesbian Fox> Have their sigs in a different color?
04:47 <Icecreamcaekbot> yes
04:47 <Child Of Mantra> Oh doi i did no no dat
04:47 <Lesbian Fox> Can you make me have a colored sig? c:
04:47 <Pramirez351> we are talking about guestbook sex, epicgaming king
04:47 <Icecreamcaekbot> I use jquery too
04:47 <EternalNightfall> Wait, Russian Sleep Experiment turned into a meme?
04:47 <TwinArmogeddons> Ednoahjones where the hell iz you
04:47 <Lesbian Fox> Make it hot pink.
04:47 <Lesbian Fox> c:
04:48 <Child Of Mantra> WHAT?!
04:48 <Icecreamcaekbot> also google w3 schools and look up the javascript tutorial
04:48 <Child Of Mantra> My favorite pasta a meme?
04:48 <Icecreamcaekbot> then the jquery one
04:48 <Heybutter> hey i have no problem with sex
04:48 <Child Of Mantra> I will, thank you.
04:48 <Child Of Mantra> Sorry for breaking you a minute back
04:48 <Heybutter> :3
04:48 <Sadofreedomist> rse sucks anyway so i guess it's just the nail in the coffin
04:49 <Icecreamcaekbot> Here is the code for my guestbook
04:49 -!- EPICGAMING king1 has left Special:Chat.
04:49 <EternalNightfall>  
04:49 <EternalNightfall> I'm a colt and what is this
04:49 <Lesbian Fox> alright guys 
04:49 <Lesbian Fox> guise
04:49 <Lesbian Fox> well shiny
04:49 <Lesbian Fox> you know how 
04:49 <Icecreamcaekbot> wut
04:49 <Lesbian Fox> instead of new name changes you go back to old accounts
04:49 <Icecreamcaekbot> yes
04:49 <Lesbian Fox> yeeeeeeah i think
04:49 <Lesbian Fox> im going to back to temmington
04:49 <Lesbian Fox> because
04:49 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
04:49 <Icecreamcaekbot> ...
04:49 <Lesbian Fox> i want a name thats like
04:50 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
04:50 <Icecreamcaekbot> kay
04:50 <Lesbian Fox> kinda meaningless and it means nothing 
04:50 <Lesbian Fox> n shit
04:50 <Lesbian Fox> so i dont constantly change my name
04:50 <Sadofreedomist> so it's supposed to represent your life?
04:50 <Lesbian Fox> yes
04:50 <Icecreamcaekbot> omg
04:50 <Icecreamcaekbot> i can kick oblit >:D
04:50 <Lesbian Fox> Yeah you just noticed that?
04:50 <Lesbian Fox> lol
04:51 <Icecreamcaekbot> yeah I did
04:51 <Sadofreedomist> s/he's sorta slow, be easy lesbo :(
04:51 <Icecreamcaekbot> ...
04:51 <Icecreamcaekbot> I...
04:51 <Icecreamcaekbot> No argument there
04:52 -!- Temmington has joined Special:Chat
04:52 <Temmington> fucking
04:52 <Temmington> lesbian fox is still here
04:52 <Child Of Mantra> Temmington
04:52 <Child Of Mantra> hay
04:52 <Child Of Mantra> long time no see
04:52 <Temmington> kick that cunt
04:52 <Pramirez351> no! temmington!
04:52 <Temmington> wut
04:53 <Sadofreedomist> jesus just stay with one
04:53 <Pramirez351> are friends with tummytums am i right?
04:53 -!- Maddie12457 has left Special:Chat.
04:53 <Temmington> huh what
04:53 <Child Of Mantra> Sarah is jesus
04:53 -!- Maddie12457 has joined Special:Chat
04:53 <Temmington> Oh yeah.
04:53 <Temmington> Your pasta.
04:53 <Heybutter> has any one ever thrown tomatoes at jesus
04:53 <Child Of Mantra> i have
04:53 <Temmington> yey
04:53 -!- Lesbian Fox was banned from Special:Chat by Icecreamcaekbot for 7200 seconds.
04:53 <TwinArmogeddons> I still have to fucking pee
04:53 <Sadofreedomist> you're like the friend who can't decide what to wear and switches into something else all day long
04:53 <Pramirez351> haha yeah temmington xD
04:53 <Temmington> take that fucker
04:53 <Heybutter> or hot chocolate
04:53 <TwinArmogeddons> I'ma do that now
04:54 <Icecreamcaekbot> no
04:54 <Icecreamcaekbot> now i have to do work
04:54 <Icecreamcaekbot> (T_T)
04:54 <CPwikiCHATlogger> LOLSKELETONS: Hai!
04:54 <Child Of Mantra> I want hot chocolate now
04:54 <Pramirez351> hey i gtg (comeon)
04:54 <Pramirez351> bye everyone, wub you all
04:54 <Child Of Mantra> Damn your subliminal shit
04:54 -!- EternalNightfall has left Special:Chat.
04:55 -!- Heybutter has left Special:Chat.
04:55 -!- Heybutter has joined Special:Chat
04:55 -!- Natalia Arlovskya has left Special:Chat.
04:55 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
04:55 <Icecreamcaekbot> welp
04:55 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
04:55 <Temmington> heeeeey ryan
04:55 <Child Of Mantra> DITTER
04:55 <WalkingDitto> sup
04:55 -!- EternalNightfall has joined Special:Chat
04:55 <Heybutter> *pours internet hot chocolate*
04:55 <EternalNightfall> kaiback.
04:55 -!- Maddie12457 has left Special:Chat.
04:56 -!- LOLSKELETONS has left Special:Chat.
04:56 -!- Heybutter has left Special:Chat.
04:56 -!- LOLSKELETONS has joined Special:Chat
04:56 -!- Heybutter has joined Special:Chat
04:56 <WalkingDitto> How
04:56 <WalkingDitto> *How's everybody?
04:56 <Darkstride> good. how are you, ditto?
04:57 <WalkingDitto> I'm alright thanks
04:57 <Child Of Mantra> I am pretty shitty
04:57 <WalkingDitto> Wow i turned into Temp
04:57 <WalkingDitto> Why?
04:57 <Temmington> Hey Maria.
04:57 <Temmington> um.
04:57 <Child Of Mantra> Because Temp is awesome
04:57 <Temmington> wait
04:57 <Temmington> i think ill remove my guestbook 
04:57 <Sadofreedomist> the transition from boy to magic the gathering dude was complete and IRREVERSIBLE 
04:57 <Temmington> well not remove it but
04:57 <Temmington> put it on a subpage 
04:58 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:58 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:58 <Icecreamcaekbot> but...
04:59 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
04:59 <ChaoZStrider> "I am moving along this building like I own it. Do I own this building? No. Absolutely not. But do you know why that isn't important? Because this building can love whoever the fuck it wants too." p Cry.
04:59 <ChaoZStrider> -*
04:59 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
04:59 -!- Masked Hero Z has left Special:Chat.
04:59 <Heybutter> i love cry
04:59 -!- Masked Hero Z has joined Special:Chat
04:59 <Heybutter> soo much
04:59 <Heybutter> too much
04:59 <EternalNightfall> Cryaotic?
05:00 <ChaoZStrider> Yea
05:00 <Heybutter> yeah
05:00 -!- Andytags has joined Special:Chat
05:00 <EternalNightfall> Cryaotic deserves sexiest voice of the year award
05:00 <Heybutter> yes
05:00 <CPwikiCHATlogger> LOLSKELETONS: Hai!
05:00 <Heybutter> lol
05:00 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:00 <ChaoZStrider> that award belongs to someone else imho.
05:00 <ChaoZStrider> Hania Lee.
05:00 <EternalNightfall> Who?
05:00 <EternalNightfall> Oh
05:00 <ChaoZStrider> Her voice is just...ohhhh yush
05:00 <EternalNightfall> It was a tough decision for me.
05:00 <ChaoZStrider> I think she got married though.
05:00 <EternalNightfall> And I'm referring to men only
05:00 <Icecreamcaekbot> !test
05:00 <CPwikiCHATlogger> Icecreamcaekbot: Hai!
05:00 <Darkstride> wait huh?
05:00 -!- Sadofreedomist has left Special:Chat.
05:00 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:01 <Heybutter> whose voice
05:01 <ChaoZStrider> I am referring to both genders.
05:01 <EternalNightfall> sexiest man voice of the year
05:01 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
05:01 <ChaoZStrider> Man voice of the year? Mine. No doubt.
05:01 <ChaoZStrider> My voice is sexy.
05:01 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
05:01 <Darkstride> that would be m- jk. (huehue)
05:01 <EternalNightfall> Give me a recording.
05:01 <EternalNightfall> I want to hear it.
05:01 <ChaoZStrider> No mic anymore.
05:01 <Heybutter> always a gud thong
05:01 <Heybutter> thing
05:01 <EternalNightfall> Not even on a laptop? Damn.
05:01 <Darkstride> >thong
05:01 <Darkstride> k
05:01 <ChaoZStrider> Not even on my laptop.
05:01 -!- Child Of Mantra has left Special:Chat.
05:01 <Icecreamcaekbot> finally
05:01 <EternalNightfall> It'd have to be one out of the five for the following
05:01 <EternalNightfall> >Cry
05:01 <ChaoZStrider> My laptop has a built in cam but no mic.
05:02 <EternalNightfall> >CreepyPastaJr
05:02 <ChaoZStrider> I mean. The fuck.
05:02 <Heybutter> wuut
05:02 <EternalNightfall> >CreepsMcPasta
05:02 <Darkstride> my laptop has both, ChaoZ.
05:02 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:02 <EternalNightfall> >MrCreepyPasta
05:02 <Heybutter> eh
05:02 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:02 <EternalNightfall> >CreepyPastaRaven
05:02 <Icecreamcaekbot> my ipad has mic
05:02 <Darkstride> waut%
05:02 -!- Andytags has left Special:Chat.
05:02 <EternalNightfall> >Cry
05:02 <Darkstride> ^*
05:02 <EternalNightfall> One of those five.
05:02 <Darkstride> cry.
05:02 <Heybutter> i have not heard creepypastaraven
05:02 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
05:02 <EternalNightfall> CreepyPastaRaven is a brony.
05:02 <EternalNightfall> Fuck yeah.
05:02 <EternalNightfall> So is cry.
05:03 <EternalNightfall> He announced it in one of his livestreams
05:03 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:03 <ChaoZStrider> For me for the male gender it is simple:
05:03 <ChaoZStrider> Mine
05:03 <ChaoZStrider> Cry
05:03 <ChaoZStrider> CPJ
05:03 <ChaoZStrider> Sp00n
05:03 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:03 <EternalNightfall> Narcissist.
05:03 <ChaoZStrider> and of course Kill's.
05:03 <ChaoZStrider> Kill's voice is fucking cool.
05:03 <EternalNightfall> Kill1mes?
05:03 <ChaoZStrider> Yea
05:03 <EternalNightfall> kai
05:04 <ChaoZStrider> and I am not a narcissist to think my voice is sexy.
05:04 <Heybutter> kills?
05:04 <Heybutter> who is he
05:04 <ChaoZStrider> It shows endearment with myself.
05:04 <EternalNightfall> I wasn't implying you
05:04 <ChaoZStrider> Kill=Kill1mes
05:04 <EternalNightfall> I'm in two chat lobbies at once
05:04 <Darkstride> >kill
05:04 <EternalNightfall> Things get confusing.
05:04 <Darkstride> >the guy that says "DEAD YOU FUCK Hai :3" everyday to me
05:05 <EternalNightfall> I'm in SCP wikichat and this one
05:05 <ChaoZStrider> Eternal, I am usually in about 3-5 at one time. 7 if I am gaming.
05:05 <EternalNightfall> I can multitask just fine
05:05 <EternalNightfall> but it's in the night
05:05 <ChaoZStrider> Same.
05:05 <EternalNightfall> and I'm not nocturnal
05:05 <ChaoZStrider> It is 1:05am here.
05:05 <Icecreamcaekbot> My brother is on his period
05:06 <Darkstride> waut
05:06 <EternalNightfall> 12:35 here
05:06 <EternalNightfall> am*
05:06 <Darkstride> 10:06 here.
05:06 <ChaoZStrider> Mind you, my guild mates are complete idiots.
05:06 <Heybutter> where can i hear kil1mes voice
05:06 <EternalNightfall> what game? o.o
05:06 <ChaoZStrider> Narcissitic, Homophobic, sexist, and etc.
05:06 <ChaoZStrider> Rusty Hearts
05:06 <EternalNightfall> sexists and homophobics need to die no offense
05:07 <Heybutter> i saw one of his videos but it had no audfio
05:07 <ChaoZStrider> Butter, you can't anymore.
05:07 <EternalNightfall> but as one famous man said, you need someone to talk to who disagrees with you
05:07 <ChaoZStrider> Kill is turning in his laptop tomorrow.
05:07 <Darkstride> WAUT
05:07 <Icecreamcaekbot> i recorded him
05:07 <Heybutter> cant wat
05:07 <Heybutter> what
05:07 <ChaoZStrider> :o Nice, Ben
05:07 <ChaoZStrider> Kill will be gone for 3 months.
05:08 <Darkstride> well shit. (derp)
05:08 <ChaoZStrider> I just need to get my mic for people in order to hear me.
05:08 <HeWhoDiedHere> Hey guys.
05:08 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
05:08 <ChaoZStrider> Mind you, I won't record it. You'd have to hear either through an online game, or tinyhcat.
05:08 <HeWhoDiedHere> I am updating my creepypasta...again!
05:08 <ChaoZStrider> chat*
05:08 <Temmington> Sup Lei.
05:09 <Lei Omaki> i freaking hate broadband so bad
05:09 <HeWhoDiedHere> And dear god, I have been referencing Majora's Mask to the point that I probably need to put the Zelda category on there.
05:09 <Lei Omaki> hi Temmy :3
05:09 <Lei Omaki> or Sarah
05:09 <Temmington> Don't call me that.
05:09 <EternalNightfall> Chao, you need to record your gameplay.
05:09 <HeWhoDiedHere> So, Chao. Do I put Zelda on the categories?
05:09 <EternalNightfall> Use MSI-Afterburn
05:09 <Temmington> On Urban Dictionary it means the name of a painful penis you get after jerking off.
05:09 <Temmington> Soooooo yeah.
05:09 <Temmington> No Temmy plz.
05:09 <HeWhoDiedHere> I reference it more than any game.
05:09 <ChaoZStrider> I don't record my gameplay for when I play on my laptop.
05:09 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:09 <ChaoZStrider> No idea, He.
05:10 <Lei Omaki> alright sarh
05:10 <HeWhoDiedHere> I reference Slender: The Eight Pages and Kingdom Hearts 2 briefly.
05:10 <Lei Omaki> *sarah
05:10 <ChaoZStrider> Like I said, no idea.
05:10 <HeWhoDiedHere> Just saying anyways.
05:10 <EternalNightfall> For the love of christ, this tooth should have come out already
05:10 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:10 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:11 <EternalNightfall> I don't know if it's attached to a new one or if it's split down between the middle
05:11 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:11 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:11 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:11 <HeWhoDiedHere> Nightfall.
05:11 <Icecreamcaekbot> Test
05:11 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:11 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:11 <EternalNightfall> what?
05:11 <HeWhoDiedHere> How about tonight?
05:11 <ChaoZStrider> Oh, I may record me playing on my xbox but you never know.
05:11 <HeWhoDiedHere> Resident Evil 6?
05:11 <EternalNightfall> i pawned my PS3
05:11 <HeWhoDiedHere> SHIT!
05:11 <EternalNightfall> yellow ring of death
05:12 <ChaoZStrider> I won't narrate any stories because if I am reading out loud(from a script) I stutter like a mother fucker.
05:12 <EternalNightfall> That's why you read every sentence thoroughly and then go back and read it out loud
05:12 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
05:12 <TwinArmogeddons> why cant fandoms just get along?
05:12 <HeWhoDiedHere> In the update of my story, I explain more about the kids, I add more to the nightmare of Amy, I give more description of the horrors, more places, and much more stuff.
05:12 <ChaoZStrider> stories, scripts, cue cards, anything, I stutter.
05:12 <EternalNightfall> because idiots exist, Twin
05:12 -!- Lovethedesu has joined Special:Chat
05:12 <Heybutter> since we watch cry, is anyone going to watch his livestream tomorrow? if he has one
05:12 <Temmington> Hey Desu.
05:13 <ChaoZStrider> idk, Butter.
05:13 <TwinArmogeddons> Yeah the lowest comon demominator is always the biggest comon dicider
05:13 <Lovethedesu> Hello Tem.
05:13 <Temmington> Maria can you edit the chat mod template please?
05:13 <HeWhoDiedHere> I want someone to narrate the story on YouTube.
05:13 <Icecreamcaekbot> later
05:13 <Temmington> LOLSKELETONS
05:13 <Heybutter> i dont know if i like butter or buttercup better
05:13 <Temmington> maria's lazy you go do it
05:14 -!- Masked Hero Z has left Special:Chat.
05:14 <EternalNightfall> Hewho
05:14 -!- Masked Hero Z has joined Special:Chat
05:14 <EternalNightfall> I'll gladly narrate it
05:14 <Heybutter> i dont have a good narrator voice
05:14 <EternalNightfall> I have a perfect voice for it...
05:14 <EternalNightfall> I never stutter.
05:14 <Heybutter> mines all...meh
05:15 -!- Masked Hero Z has left Special:Chat.
05:15 <EternalNightfall> when it comes to emotion, I REALLY suck at it, though.
05:17 <EternalNightfall> HeWho
05:17 <EternalNightfall> Provide me a link to your pasta when you finish it, and I'll narrate it
05:18 <Darkstride> woh wsa pohen
05:18 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:18 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:18 <HeWhoDiedHere>
05:18 <HeWhoDiedHere> Nightfall, here you go.
05:18 <ChaoZStrider> I am good with emotion in my voice, just not from a script.
05:18 <HeWhoDiedHere> Do you have a youtube?
05:18 <Heybutter> my teacher once said we were going to give this speech to our groups, we had the speeches but he never actually made us give them, or turn in the papers that went with them, i mean i put hard work into that paper.....dick
05:18 <ChaoZStrider> I make people think I am pissed all the time XD
05:18 <HeWhoDiedHere> @Nightfall
05:19 <Icecreamcaekbot> ...
05:19 <HeWhoDiedHere> So, I made it even LONGER, but even more detailed than ever.
05:19 <EternalNightfall> Yes I do
05:19 <EternalNightfall> Sorry went AFK
05:19 <HeWhoDiedHere> You guys will surely love the story.
05:19 <HeWhoDiedHere> And by the way, Nightfall.
05:19 <EternalNightfall> hm?
05:19 <HeWhoDiedHere> What is your YouTube?
05:20 <EternalNightfall>
05:20 -!- King nebula has joined Special:Chat
05:20 -!- Heybutter has left Special:Chat.
05:20 -!- BelovedCrimson has left Special:Chat.
05:20 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:20 <HeWhoDiedHere> Got it.
05:20 <HeWhoDiedHere> When are you going to record my story?
05:21 -!- S3ven89 has joined Special:Chat
05:21 <S3ven89> yo
05:21 <EternalNightfall> When this vid ends, around 1 minute
05:21 -!- S3ven89 has left Special:Chat.
05:21 <Temmington> Maria.
05:21 <HeWhoDiedHere> COOL!
05:21 <Temmington> Go edit the chat mod template huehjke.
05:21 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:21 <HeWhoDiedHere> Anyways, I want to know one more thing, Nightfall.
05:21 <EternalNightfall> I'll have to separate it into parts though, I'm not able to post unlimited minutes
05:21 <EternalNightfall> yes?
05:22 -!- Heybutter has joined Special:Chat
05:22 <HeWhoDiedHere> Are you a boy or a girl?
05:22 <EternalNightfall> boy
05:22 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:22 <Heybutter> is it weird that i take the compputer to the bathroom with me?
05:22 <Darkstride> yes.
05:22 <HeWhoDiedHere> Also, Nightfall, what do you record with?
05:22 <Darkstride> jk.
05:22 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:22 <EternalNightfall> Turtle Beach PX21 headset
05:22 <Darkstride> ermahgerd
05:22 -!- Arigarmy has joined Special:Chat
05:22 <HeWhoDiedHere> How long does it record?
05:22 <Darkstride> i have that headset too.
05:22 <Darkstride> hi Ari.
05:22 <Temmington> maria
05:22 <HeWhoDiedHere> HI Ari.
05:22 <Temmington> chat mod template edit nao
05:22 <Arigarmy> Something bad happened
05:22 <Icecreamcaekbot> yes
05:22 <Temmington> stat
05:22 <EternalNightfall> what do you mean?
05:22 -!- Heybutter has left Special:Chat.
05:22 <Temmington> dun be lazy D:
05:22 <EternalNightfall> I can make videos up to 15 minutes long
05:22 <Arigarmy> My cousins came to visit,and asked to take a nap in my room
05:23 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:23 <EternalNightfall> it's a wired premium-quality headset
05:23 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:23 <Icecreamcaekbot> ill do it tomorrow
05:23 <Temmington> also can you block my old account
05:23 <Arigarmy> I allowed him that,I got back in my room after he was done "napping"
05:23 <Temmington> NO MARIA
05:23 <Temmington> NAO
05:23 <Arigarmy> I saw a sticky substance on the wall.
05:23 <Temmington> id do it myself but its admin protected
05:23 <Arigarmy> Until I realized
05:23 <Icecreamcaekbot> NAO = tomorrow
05:23 <Arigarmy> He wasn't napping
05:23 <HeWhoDiedHere> Hey Nightfall, have you heard of Window's Movie Editor?
05:23 <Arigarmy> HE WAS FAPPING
05:23 <Temmington> seriously 
05:23 <Arigarmy> IN MY BED
05:23 <Temmington> do it now
05:23 <Temmington> .-.
05:23 <Darkstride> ermahgerd Ari
05:24 <HeWhoDiedHere> You can basically put more minutes in a video.
05:24 <Temmington> Pwease?
05:24 <EternalNightfall> Yes, I have, Hew
05:24 <Darkstride> i'm dying
05:24 <EternalNightfall> I can't
05:24 <HeWhoDiedHere> Why not?
05:24 <Arigarmy> Then I told my aunt.
05:24 <HeWhoDiedHere> Let me gues..
05:24 <Icecreamcaekbot> i dont want to
05:24 <EternalNightfall> YouTube only allows me to post videos up to 15 minutes long
05:24 <Temmington> do eet
05:24 <HeWhoDiedHere> *guess...
05:24 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:24 <Arigarmy> Cousin gets grounded for the rest of the summer
05:24 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:24 <Icecreamcaekbot> that requireseffort
05:24 <Arigarmy> for fapping,and in my BED
05:24 <Temmington> you have to 
05:24 <Temmington> you're admin
05:24 <Temmington> D:
05:24 <Arigarmy> I had to clean my sheets and my covers
05:24 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:24 <HeWhoDiedHere> Yeah, why don't you activate the thing where you can upload LONGER than 15 minutes.
05:24 <HeWhoDiedHere> My friend did it.
05:24 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:24 <Arigarmy> even my pillows.
05:24 <EternalNightfall> I don't have a cell...
05:25 <Icecreamcaekbot> I dont have to
05:25 <HeWhoDiedHere> You need a phone, LOLZ.
05:25 <HeWhoDiedHere> I think.
05:25 <Temmington> fine
05:25 <EternalNightfall> You need a cellphone.
05:25 <Temmington> LOLSKELETONS
05:25 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:25 <Temmington> skelly
05:25 <HeWhoDiedHere> Do any relatives have a cellphone?
05:25 -!- Andytags has joined Special:Chat
05:25 <EternalNightfall> Huh-uh.
05:25 <Temmington> damn it you better have fucking pings
05:25 <LOLSKELETONS> wat
05:25 <Temmington> go edit chat mod template and block lesbian fox account plz
05:25 <Arigarmy> everybody has a cellphone these days
05:25 <LOLSKELETONS> nou disable it
05:25 <EternalNightfall> Well, I'm the odd man out.
05:25 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:25 <Temmington> fien
05:25 <HeWhoDiedHere> relatives of yours have cellphones?
05:26 <EternalNightfall> Nope.
05:26 <EternalNightfall> Cause we don't need them.
05:26 <EternalNightfall> If I have a phone itself, I'm happy
05:26 <Temmington> but you still have to edit the mod template
05:26 <EternalNightfall> I have no need for a fancy portable phone
05:26 <HeWhoDiedHere> Nightfall...
05:26 <HeWhoDiedHere> You ARE REALLY MISSING OUT, LOL.
05:26 <EternalNightfall> I know the additions they can have...
05:26 <EternalNightfall> ...and I can live without them..
05:27 <King nebula> just get a old fashioned pantech
05:27 <HeWhoDiedHere> Do you have a handheld video game system, Nightfall?
05:27 <HeWhoDiedHere> If so, which?
05:27 <EternalNightfall> No.  I used to.
05:27 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:27 <HeWhoDiedHere> .____.
05:27 <HeWhoDiedHere> >->
05:27 <HeWhoDiedHere> ^-^
05:27 <HeWhoDiedHere> <-<
05:28 <HeWhoDiedHere> Whatever...
05:28 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:28 <HeWhoDiedHere> Chat has died.
05:28 <ChaoZStrider> ^-^ = happy face
05:28 <Darkstride> k
05:28 <HeWhoDiedHere> I was rolling my eyes...
05:28 <EternalNightfall> God, I hate how people make such a big deal out of it whenever I tell them that I don't have a cellphone.
05:28 <Darkstride> -___- disappoint face.
05:28 <HeWhoDiedHere> ^w^ is happy face.
05:28 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:28 <EternalNightfall> "I don't have a cellphone."
05:28 <HeWhoDiedHere> Or really happy, if you know what I mean.
05:29 <EternalNightfall> caps for emphasizing
05:29 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:29 <ChaoZStrider> ^-^, ^.^, ^w^, ^~^
05:29 <ChaoZStrider> all happy faces
05:29 <HeWhoDiedHere> Anyways, I can't wait for you to narrate my pasta, Nightfall.
05:29 <HeWhoDiedHere> In fact...
05:29 <Arigarmy> go to 1:00 in the video
05:29 <EternalNightfall> I know, I know.
05:29 <EternalNightfall> I got too caught up in chat.
05:30 <HeWhoDiedHere> If anyone else does not stutter and have a good voice, NARRATE MY STORY, PLEASE!
05:30 -!- Andytags has left Special:Chat.
05:30 <HeWhoDiedHere> I want to hear EVERYONE'S voices.
05:30 <Darkstride> NU
05:30 <Arigarmy> GO TO THE FUCKING VIDEO
05:30 <Icecreamcaekbot> I bought a DS and Pokémon Black 2, got home and realized I hated Pokémon.
05:30 <ChaoZStrider> Lol, the dude from TTisbegging.
05:30 <Darkstride> i did, Ari.
05:30 <ChaoZStrider> Ari. Caps.
05:30 <Darkstride> and wat 
05:30 <ChaoZStrider> Also, bad vid quality. I clicked out.
05:31 <Arigarmy> Oh,when did you get here,chao? (ayfkm)
05:31 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:31 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:31 <ChaoZStrider> I have been here.
05:31 <ChaoZStrider> Never left. Just quiet.
05:31 <Darkstride> ^
05:31 <Icecreamcaekbot> I proceeded to place it in my fire pit and burn it.
05:31 <Arigarmy> Ben,you should've just gotten a 3DS,so you could have played both the new SSB and Pokemon.
05:31 <Arigarmy> Oh wow.
05:31 <HeWhoDiedHere> Mega Man for SSB4 Confirmed!
05:32 <HeWhoDiedHere> I love that.
05:32 <Arigarmy> He
05:32 <Arigarmy> You're late to the party
05:32 <HeWhoDiedHere> I was actually early...
05:32 <ChaoZStrider> So is the wii fit lady, He.
05:32 <Icecreamcaekbot> I cannot stand SSB
05:32 <Icecreamcaekbot> at all
05:32 <Arigarmy> Ben.
05:32 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:32 <Arigarmy> How are you human/
05:32 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
05:32 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:32 <ChaoZStrider> I watched the E3 announcement for SSB when it was happening.
05:32 <HeWhoDiedHere> Me too.
05:33 <Arigarmy> I want to play the game right now.
05:33 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
05:33 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:33 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:33 <Icecreamcaekbot> those games are like, beyond boring.
05:33 <HeWhoDiedHere> In fact, I was at the EXACT TIME the pre-E3 trailer released.
05:33 <Temmington> you know
05:33 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:33 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:33 <Arigarmy> My best friend offered me his 3DS,because he's getting the XL version.
05:33 <Temmington> i feel nostalgia being on this account
05:33 <Temmington> back in the good old days
05:33 <Temmington> maaaaaaaaang
05:33 <Arigarmy> I was like : Celebration time,c'mon
05:33 <King nebula> when doom was around?
05:33 <Temmington> fuck that
05:33 <Arigarmy> dun dun nan dun,dan dun dun nun
05:33 <LOLSKELETONS> mangeton
05:34 <Temmington> also skelly
05:34 <Arigarmy> Just love that song
05:34 <Temmington> go edit the chat mod template
05:34 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
05:34 <LOLSKELETONS> Temmington
05:34 <LOLSKELETONS> nou
05:34 <Temmington> I CANT 
05:34 <LOLSKELETONS> jkjk
05:34 <Icecreamcaekbot> I actually play doom on my iPad
05:34 <Temmington> YOU DO IT
05:34 <Temmington> Nyeh!
05:34 <HeWhoDiedHere> Anyways...
05:34 <HeWhoDiedHere> I want Capcom's NEXT CHOICE FOR CHARACTER...
05:34 <Temmington> im such a bitch lol
05:34 <HeWhoDiedHere> Leon S. Kennedy!!!!!
05:34 <Icecreamcaekbot> Because it actually entertains me
05:34 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
05:34 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:34 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:34 <HeWhoDiedHere> Leon S. Kennedy would be the PERFECT addition to SSB4.
05:35 <WalkingDitto> Isn't Leon from RE?
05:35 -!- Acidpop has joined Special:Chat
05:35 <Dark Hoodie> Yup, Ryan.
05:35 <HeWhoDiedHere> Yes, which appeared on Nintendo systems.
05:35 <Dark Hoodie> Gamecube, Wii, etc.
05:35 <WalkingDitto> They can't put him on there though 
05:35 <LOLSKELETONS> dun
05:35 <Dark Hoodie> But I lost faith in SSB.
05:35 <Arigarmy> Resident Evil : Remembering you of your favorite president since 2004!
05:35 <WalkingDitto> I don't think they own the rights
05:35 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:35 <ChaoZStrider> They can.
05:35 <Dark Hoodie> They can.
05:35 <HeWhoDiedHere> Gamecube, Wii, Gameboy.
05:35 <WalkingDitto> Oh they can?
05:35 <Dark Hoodie> They inserted Megaman.
05:35 <ChaoZStrider> They added Snake and Sonic, remember?
05:36 <Dark Hoodie> Yeah, unless licensing issues come up.
05:36 <HeWhoDiedHere> Konami, Sega, Capcom, Namco.
05:36 -!- Temmington has left Special:Chat.
05:36 <HeWhoDiedHere> And maybe even Square Enix!
05:36 <Dark Hoodie> Ugh.
05:36 <ChaoZStrider> They were also going to add Cloud into Melee.
05:36 <Arigarmy> Want to know what Disney's doing?
05:36 <HeWhoDiedHere> Look.
05:36 <Dark Hoodie> It's no longer about Nintendo character's beating the fuck out of each other.
05:36 <HeWhoDiedHere> I know KH3.
05:36 <Arigarmy> They're adding a Pac-Man show.
05:36 <ChaoZStrider> but time constraints.
05:36 <Arigarmy> To their channel
05:36 <Dark Hoodie> Now it's just about gimmicks.
05:36 <ChaoZStrider> ^
05:36 <Dark Hoodie> *characters'.
05:36 <Arigarmy> Explain Hood.
05:37 <Dark Hoodie> Do I really need to?
05:37 <Acidpop> guys help I've been laughing at this for the past 5 minutes
05:37 <HeWhoDiedHere> I want to see Leon S. Kennedy and Link kick the ass out of all characters.
05:37 <Dark Hoodie> Are Sonic and Solid Snake characters REALLY necessary to a game that was initially made to have NINTENDO characters fighting each other?
05:37 <Arigarmy> Yes.
05:37 <ChaoZStrider> No.
05:37 <Dark Hoodie> Of course not.
05:37 <Dark Hoodie> It's all gimmick bullshit.
05:37 <Arigarmy> Do it.
05:37 <King nebula> not really
05:37 <ChaoZStrider> Hoodie, they were going to add Cloud. To. Melee.
05:38 <ChaoZStrider> But time constraints.
05:38 <Dark Hoodie> I didn't know that, actually.
05:38 <HeWhoDiedHere> Leon S. Kennedy would make more sense for a character in SSB4 than Snake or Sonic. Am I right?
05:38 -!- Temmington has joined Special:Chat
05:38 <Ednoahjones> but hey, sonic man, can't disagree you wanted him in there..
05:38 <EternalNightfall> HeWHo
05:38 <Dark Hoodie> I knew Hideo Kojima wanted Snake in there since Melee.
05:38 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:38 <EternalNightfall> I won't be able to record until tomorrow, my voice is constantly faltering 
05:38 -!- EternalNightfall has left Special:Chat.
05:38 <Dark Hoodie> But even then, I wouldn't have agree with it.
05:38 -!- EternalNightfall has joined Special:Chat
05:38 <ChaoZStrider> I actually didn't want sonic in there, Noah. I hated that sonic was added.
05:38 <Dark Hoodie> *agreed
05:38 <Arigarmy> In the original,they were going to add Wario,King DeDeDe,Meta Knight,Meowth,Mewtwo,and Bowser
05:38 <HeWhoDiedHere> Leon was to be added instead of Snake in Brawl...
05:38 <HeWhoDiedHere> DAMN SNAKE!
05:38 <Dark Hoodie> I didn't want Sonic OR Snake in there.
05:39 <EternalNightfall> Leon S Kennedy?
05:39 <Dark Hoodie> I like Snake in MGS, but not in Smash Bros.
05:39 <ChaoZStrider> Leon S Kennedy.
05:39 <Icecreamcaekbot>
05:39 <ChaoZStrider> In Melee, they were going to have Cloud Strife from FF.
05:39 <Dark Hoodie> Next thing you know they're going to add Master Chief or Kratos in there.
05:39 <Dark Hoodie> You said that three times, Chaoz. XD
05:39 <HeWhoDiedHere> Leon S. Kennedy appears on more Nintendo consoles than Snake does...
05:39 -!- Masked Hero Z has joined Special:Chat
05:39 <HeWhoDiedHere> Cloud would make sense, tooo.
05:39 <HeWhoDiedHere> *too.
05:39 <ChaoZStrider> Hoodie, Cloud is one of my favorite sword wielders of all time.
05:39 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
05:39 <EternalNightfall> oh my god
05:39 <ChaoZStrider> Of course I would say it alot XD
05:40 <EternalNightfall> why do people keep adding me as a contact on youtube
05:40 <Dark Hoodie> Not into FF, sorry, Chao.
05:40 <Arigarmy> Snake only appeared twice,while Leon only appeared.. the same amount
05:40 <Temmington> Brb switching computers.
05:40 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:40 <HeWhoDiedHere> Leon appeared like 5 times, Ari.
05:40 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:40 <HeWhoDiedHere> 4 or 5.
05:40 <Arigarmy> Which games? (ic)
05:40 -!- Temmington has left Special:Chat.
05:40 <Arigarmy> which consoles?
05:40 <ChaoZStrider> Also, Squall would have been a better choice over Cloud in my opinion.
05:40 <ChaoZStrider> Squall=Best FF character imho.
05:41 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:41 <Acidpop> fuck
05:41 <Arigarmy> Link would be able to kill Cloud
05:41 <Arigarmy> (insert rage here)
05:41 <Ednoahjones> resident evil 2, 4, darkside chronicles,
05:41 <Ednoahjones> thats only 3
05:41 <ChaoZStrider>
05:41 <Arigarmy> Ok,ed.
05:41 <ChaoZStrider> Link did kill Cloud in DB
05:41 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
05:41 <Arigarmy> ^
05:41 <HeWhoDiedHere> Resident Evil 2 for iQue (I think), Nintendo 64. I even think it has a GCN and Wii Shop Channel remake.
05:41 <HeWhoDiedHere> Resident Evil Gaiden for Gameboy.
05:41 <HeWhoDiedHere> Darkside Chronicles for Wii.
05:41 <HeWhoDiedHere> Resident Evil 4 for GCN and Wii.
05:41 <ChaoZStrider> I was pissed.
05:42 <Arigarmy> I cheered
05:42 <HeWhoDiedHere> So basically, MORE THAN 5!
05:42 <Arigarmy> I was all like : "Fuck yeah!" (fy)
05:42 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
05:42 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
05:42 <Ednoahjones> yeah but gaiden doesn't count i think,
05:42 <HeWhoDiedHere> 5+
05:42 <Ednoahjones> well maybe it does, i guess
05:42 <ChaoZStrider> I was all: Bullshit invincible sword and shield.
05:42 <Lei Omaki> sooner or later, i'm going to throw this broadband away >:T
05:42 <Arigarmy> But it makes sense,Cloud only uses brute forces.
05:42 <HeWhoDiedHere> WAIT!
05:42 <Dark Hoodie> HeWhoDiedHere, did you read my story
05:42 <Arigarmy> While Link has a major use of defense for,let's see.
05:42 <HeWhoDiedHere> I think I KNOW Leon and Chris are going to be on the games.
05:42 <ChaoZStrider> Cloud uses brute force and tactics, thus matria.
05:42 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:43 <Arigarmy> Died,which game?
05:43 <HeWhoDiedHere> MAINLY due to these facts!
05:43 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:43 <ChaoZStrider> Mind you, Omnislash.
05:43 <HeWhoDiedHere> For SSB4.
05:43 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:43 <Arigarmy> Dude,it's not going to happen.
05:43 <HeWhoDiedHere> Anyways, let me present these facts1
05:43 <HeWhoDiedHere> *!
05:43 -!- AnonWraith has joined Special:Chat
05:43 <Arigarmy> They already released a trailer.
05:43 <Ednoahjones> he, megaman is the capcom rep in Smash bros 4
05:43 -!- Lovethedesu has left Special:Chat.
05:43 <ChaoZStrider> Also, the link I posted is to what Squall looks like.
05:43 <HeWhoDiedHere> WAIT!!!
05:43 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:43 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:43 <ChaoZStrider> btw, he, caps and stretching, calm down dude.
05:44 -!- Temmington has joined Special:Chat
05:44 <Icecreamcaekbot> chao
05:44 <Lei Omaki> hi Sarah
05:44 <Arigarmy> Died,you got proof? It's wrong
05:44 <Icecreamcaekbot> that wasnt stretching
05:44 <HeWhoDiedHere> Here are the facts:
05:44 <HeWhoDiedHere> Resident Evil: The Mercenaries 3D
05:44 <HeWhoDiedHere> Resident Evil: Revelations
05:44 <ChaoZStrider> I know, but still. It seems to be heading in that direction,
05:44 <ChaoZStrider> .*
05:44 <AnonWraith> ._. I am afraid to ask what is going on
05:44 <HeWhoDiedHere> Nintendo said they will add 3DS exclusive stages for the 3DS version.
05:45 <Arigarmy> Ok,so?
05:45 <HeWhoDiedHere> And if Queen Zenobia or any other levels from Mercenaries 3D gets on...
05:45 <HeWhoDiedHere> Chris will be on the game.
05:45 <Arigarmy> The only known stages are Nintendogs area,Toon Link's train,and battlefield
05:45 <Arigarmy> You can't prove that Died
05:45 <HeWhoDiedHere> On the Wii U version, if any Resident Evil 4 stages appear...
05:45 <Arigarmy> In SSBB,there was an animal crossing stage
05:45 <Arigarmy> but no villager
05:45 <HeWhoDiedHere> Most likely, Leon S. Kennedy will appear.
05:46 <HeWhoDiedHere> Look. Capcom can represent as many characters as wanted.
05:46 <Arigarmy> Died,care to wager on that?
05:46 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:46 <ChaoZStrider> You know who I want to be in SSB most of all?
05:46 <King nebula> he does got you there, died
05:46 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:46 <HeWhoDiedHere> Okay, Ari...
05:46 <HeWhoDiedHere> How about...
05:46 <ChaoZStrider> Skull Kid.
05:46 <ChaoZStrider> from MM.
05:46 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
05:46 <AnonWraith> Then there has to be a BEN easter egg.
05:46 -!- Moria Fox has left Special:Chat.
05:47 <Arigarmy> Lol.
05:47 <Arigarmy> So true
05:47 -!- Moria Fox has joined Special:Chat
05:47 <ChaoZStrider> No, there doesn't have to be.
05:47 <AnonWraith> There should be.
05:47 <ChaoZStrider> Besides, BEN had his catch phrase almost ripped from an old show.
05:47 <Arigarmy> Everybody's like " Skull kid shud be in game!" But what would be his moveset?
05:47 <HeWhoDiedHere> Ari, there will most likely be a Resident Evil based stage.
05:48 <Arigarmy> I was waging on a character
05:48 <Arigarmy> not a stage
05:48 <HeWhoDiedHere> And if there are stages, most likely, there will be a character.
05:48 -!- Moria Fox has left Special:Chat.
05:48 <Arigarmy> but we can double to sweets to make it a deal
05:48 <Arigarmy> It's on.
05:48 <Arigarmy> Loser,must be banned for a week (ic)
05:48 <HeWhoDiedHere> If there are no Resident Evil character in either version, I will do something SUPER EMBARRASSING ON YOUTUBE.
05:48 <HeWhoDiedHere> BUT!
05:49 <AnonWraith> Oh shit.
05:49 <HeWhoDiedHere> That is at the EXACT release.
05:49 <TwinArmogeddons> Yep i'm crying now
05:49 <TwinArmogeddons>
05:49 -!- King nebula has left Special:Chat.
05:49 <HeWhoDiedHere> WITH additional DLC.
05:49 <AnonWraith> Fuck. Homestuck again. God damnit.
05:49 <Arigarmy> There is no DLC
05:49 <ChaoZStrider> BEN's catch phrase(arguably) "You shouldn't have done that..." Katz(from Courage the Cowardly Dog) catch phrase "How I wish you hadn't done that"
05:49 <HeWhoDiedHere> If YOU lose, Ari...
05:49 <HeWhoDiedHere> You get banned for a month.
05:49 <AnonWraith> :O
05:49 <ChaoZStrider> week bam
05:49 <Arigarmy> That's overpowerd.
05:49 <ChaoZStrider> ban*
05:49 <TwinArmogeddons> Anon what?
05:50 <Arigarmy> I agree with Chao
05:50 <AnonWraith> What?
05:50 <ChaoZStrider> Also, Nintendo doesn't do DLC.
05:50 <Arigarmy> ^
05:50 <TwinArmogeddons> about homestuck do you have smoethign against it or are you a homestuck what?
05:50 <Arigarmy> OH!
05:50 <HeWhoDiedHere> Super embarrassing video vs Banned for a Month...
05:50 <HeWhoDiedHere> I think that is even, Ari.
05:50 <Arigarmy> bonus for me.
05:50 <ChaoZStrider> That isn't even.
05:50 <Acidpop> My cat just knocked a lamp off a table in another room and I nearly had a heart attack.
05:50 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:50 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:50 <AnonWraith> Lol
05:50 <ChaoZStrider> He, how about this for fair.
05:50 <Arigarmy> That would be like You getting five bucks and me chopping my arm off,Died
05:50 <Icecreamcaekbot> You arent wagering bans
05:50 <HeWhoDiedHere> Fine...
05:50 <AnonWraith> :<
05:50 <AnonWraith> It just got less interesting
05:51 <HeWhoDiedHere> Loser gets banned for a week.
05:51 <ChaoZStrider> You reveal the plans for TT, He.
05:51 <Darkstride> k
05:51 <Arigarmy> He,look what ben just said.
05:51 <Arigarmy> ! Ping idea.
05:51 <ChaoZStrider> If Ari loses, idk. He is your bitch for a week.
05:51 <HeWhoDiedHere> Lose then...
05:51 <HeWhoDiedHere> Has to write something embarrassing on their page.
05:51 <HeWhoDiedHere> *Loser.
05:51 <Arigarmy> mmk.
05:51 <Icecreamcaekbot> Your wagers cannot have anything to do with the site
05:51 <ChaoZStrider> ^
05:51 <HeWhoDiedHere> ...
05:52 <AnonWraith> Damnit
05:52 <Arigarmy> Then what can we wager on?
05:52 <HeWhoDiedHere> Okay...loser has to...
05:52 <Icecreamcaekbot> That is acceptable
05:52 <ChaoZStrider> He, Ari. Read my suggestions.
05:52 <AnonWraith> This was just getting interesting! D:
05:52 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:52 <Temmington> huh what
05:52 <Temmington> i was on mlp
05:52 <Temmington> wut
05:52 <Temmington> the fuck's happening
05:52 <AnonWraith> Waht
05:52 <Arigarmy> the bronies
05:52 <Arigarmy> they're contagious!
05:52 <AnonWraith> What's wrong with bronies? :/
05:52 <ChaoZStrider> Hewhodiedhere is the observer from TT.
05:52 <HeWhoDiedHere> Are you a brony, Ari?
05:52 <Arigarmy> No.
05:52 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
05:52 <HeWhoDiedHere> Okay I got one...
05:53 <HeWhoDiedHere> THE LOSER...
05:53 <HeWhoDiedHere> Has to become a Brony.
05:53 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:53 <AnonWraith> God damnit. He went back to the frezer
05:53 <Arigarmy> I don't even know why bronies watch the show.
05:53 <ChaoZStrider> The observer has to reveal where the series is going if he loses. If Ari loses, Ari is the observers personal proxy.
05:53 <AnonWraith> Oh, he is back already ._.
05:53 <Arigarmy> ?
05:53 <HeWhoDiedHere> Chao has a better suggestion.
05:53 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
05:53 <Arigarmy> In english,chao?
05:53 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
05:53 <Temmington> 1. What is this about
05:53 <Temmington> 2. How is that a bad thing
05:53 <Arigarmy> (c:)
05:53 <ChaoZStrider> Okay.
05:53 <Darkstride> wb Lei.
05:53 <HeWhoDiedHere> I will explain, Chao.
05:53 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:53 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
05:53 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
05:53 <Icecreamcaekbot> You...
05:53 <Lei Omaki> thanks Dark
05:54 <Icecreamcaekbot> cannot make someone become a brony
05:54 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
05:54 <Temmington> Sup Lei.
05:54 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
05:54 <Temmington> ^^
05:54 <Temmington> Voluntarily done. 
05:54 <ChaoZStrider> The Observer is from Tribe Twelve. Hewhodiedhere plays the Obeserver.
05:54 <Arigarmy> Temming
05:54 <HeWhoDiedHere> Ari:
05:54 <HeWhoDiedHere> I win, you become my Proxy.
05:54 <HeWhoDiedHere> I lose, I have to reveal the current season of TribeTwelve.
05:54 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:54 <Arigarmy> why do you watch the show?
05:54 <Icecreamcaekbot> that is THE stupidest thing I have heard all week
05:54 <Temmington> It's okay.
05:54 <Lei Omaki> uhm, is it bad that when you're having a coughing fit, you can taste something like blood?
05:54 <Arigarmy> He,talk in english
05:54 <Temmington> I mean the show's kinda gone to shit after Season 3. 
05:54 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:54 <AnonWraith> I used to watch that show, but the plot got fucked up the ass.
05:54 <Arigarmy> definition of proxy.
05:54 <ChaoZStrider> A proxy, means you are essentially his bitch.
05:54 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:54 <HeWhoDiedHere> ^
05:54 <Arigarmy> Oh god.
05:55 <HeWhoDiedHere> ^
05:55 <ChaoZStrider> You listen to him.
05:55 <Arigarmy> Chao.
05:55 <ChaoZStrider> That happens for a wek.
05:55 <ChaoZStrider> week*
05:55 <Arigarmy> I think I might have a better solution
05:55 <ChaoZStrider> For one week, Ari. You become his bitch.
05:55 <AnonWraith> Shit just got serious
05:55 <Arigarmy> This time,no different solutions.
05:55 <HeWhoDiedHere> I probably won't even be on here for a month if I get the 3DS version of the game.
05:55 <Arigarmy> Whoever loses,must exploit they're deepest most darkest secret.
05:55 <Arigarmy> *their
05:56 <HeWhoDiedHere> Okay, Ari. Deal!
05:56 <ChaoZStrider> Yea, Anon. I pulled TribeTwelve into the bet.
05:56 -!- EternalNightfall has left Special:Chat.
05:56 <Arigarmy> Deal.
05:56 <AnonWraith> 0.e
05:56 -!- EternalNightfall has joined Special:Chat
05:56 <Lei Omaki> may i inquire in what's going on here?
05:56 <ChaoZStrider> Ari, add on camera to that.
05:56 <ChaoZStrider> it must end up on youtube.
05:56 <Arigarmy> I have a chrome book
05:56 <HeWhoDiedHere> And it may have to be on a Creepypasta, Ari?
05:56 <Arigarmy> No.
05:56 <HeWhoDiedHere> Damn...
05:56 <HeWhoDiedHere> On video?
05:56 <Arigarmy> Tell it to EVERYONE
05:56 <AnonWraith> I have a chrome book too :D
05:56 <HeWhoDiedHere> On video?
05:56 <ChaoZStrider> Tell it?
05:56 <Temmington> i went from being lesbian fox's bitch to the main girl mhmmm
05:56 <Temmington> idk
05:56 <ChaoZStrider> I was going to say do you deepest fear on camera.
05:57 <Arigarmy> Ok,so here's the deal.
05:57 <HeWhoDiedHere> Red:...
05:57 <Arigarmy> ...I got nothing
05:57 <ChaoZStrider> See, you know what the problem is? I have already done something similar.
05:57 <HeWhoDiedHere> RoI: LOLZ!
05:57 <HeWhoDiedHere> RoI = Requiem of Ice.
05:58 <HeWhoDiedHere> Yeah, Red and RoI are on my account, too...
05:58 <ChaoZStrider> I faced my deepest darkest fear, in return, my friend read my story.
05:58 <Arigarmy> I got it,why not tell your secret,and WHY you keep it a secret!
05:58 <HeWhoDiedHere> Deal.
05:58 <HeWhoDiedHere> Red: He is going to hate this...
05:58 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
05:58 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
05:58 <HeWhoDiedHere> *slaps Red*
05:58 -!- Maddie12457 has joined Special:Chat
05:58 <Arigarmy> Chao,Who do you think has a better probability of winning this bet?
05:58 <ChaoZStrider> See, they are the kind of person that gets scared from games, movies, and books, when scary shit happens.
05:58 <HeWhoDiedHere> God, I hate those guys...
05:59 <Maddie12457> *waves* Hi
05:59 <ChaoZStrider> My bets are non existent yet because it is nintendo.
05:59 <AnonWraith> Hai
05:59 <HeWhoDiedHere> Actually, Ari.
05:59 <HeWhoDiedHere> I got a different approach.
05:59 <ChaoZStrider> They will suddenly release new characters at the drop of a hat.
05:59 <HeWhoDiedHere> How about this...
05:59 <Arigarmy> ?
05:59 <ChaoZStrider> He, Ari. Do my suggestion.
05:59 <HeWhoDiedHere> Screw you because these bets are nonsense.
05:59 <ChaoZStrider> Wd.
06:00 <Arigarmy> Oh,I see.
06:00 <ChaoZStrider> Well, latest suggestions.
06:00 <HeWhoDiedHere> We will find out sooner or later anyways...
06:00 <Arigarmy> Don't wanna tell your secret.
06:00 <Arigarmy> You know you'll lose
06:00 <ChaoZStrider> Dude, Ari. Do my idea.
06:00 <ChaoZStrider> naow
06:00 <HeWhoDiedHere> I already revealed all of them a WHILE AGO!
06:00 <Arigarmy> What was it?
06:00 <HeWhoDiedHere> To about 100,000 people.
06:00 <HeWhoDiedHere> On Smash World Forums.
06:00 <ChaoZStrider> Loser faces their deepest darkest secret on camera.
06:00 <Arigarmy> o-o
06:00 <HeWhoDiedHere> I have no fears, Chao.
06:00 <Arigarmy> wut
06:01 <ChaoZStrider> secret/fear
06:01 <ChaoZStrider> has to be uploaded to youtube.
06:01 <AnonWraith> My only fear is jellyfish..... .----.
06:01 <Arigarmy> If I did it,then people wouldn't se-nevermind (c:)
06:01 <HeWhoDiedHere> No pride of secrecy, no fear, nothing.
06:01 <ChaoZStrider> True test of mettle
06:01 <HeWhoDiedHere> I even uploaded a video of one of my secrets, let 100,000 people watch, then deleted it.
06:02 <Arigarmy> upload it again
06:02 <HeWhoDiedHere> Lost it.
06:02 <AnonWraith> ._.
06:02 <HeWhoDiedHere> It was 3 years ago.
06:02 <Arigarmy> then re-do it
06:02 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:02 <HeWhoDiedHere> I already did it, I won't do it again.
06:02 <ChaoZStrider> ^
06:02 <HeWhoDiedHere> Chao...
06:02 <HeWhoDiedHere> You got Ninja'd by me.
06:02 <HeWhoDiedHere> HAHAHA!
06:02 <ChaoZStrider> ik
06:02 <AnonWraith> Interception
06:02 <HeWhoDiedHere> ^
06:03 <ChaoZStrider> i am walking and typing.
06:03 <HeWhoDiedHere> INTERCEPTION
06:03 <AnonWraith> Fuck football.
06:03 <Arigarmy> Fuck you
06:03 <Arigarmy> (ic
06:03 <AnonWraith> :>
06:03 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
06:03 <Arigarmy> Tip : Stay up until 11:00 PM to watch old disney shows.
06:04 <Arigarmy> Like Kim Possible'n' shit
06:04 <AnonWraith> It is 1:03 for me
06:04 <AnonWraith> Eh
06:04 <Arigarmy> And the Suite Life on Deck is on.
06:04 <Maddie12457> its 11:04 for me...
06:04 <EternalNightfall>  this kid thinks he's so clever.
06:04 <EternalNightfall> he didn't write the song involved -.-
06:04 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:04 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
06:04 <AnonWraith> OH. I just heard about that guy
06:04 <AnonWraith> That guy is fucking hilarious
06:05 <EternalNightfall> who?
06:05 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
06:05 <EternalNightfall> dogfat720 or pewdiepie?
06:05 <AnonWraith> Dogfat720
06:05 <AnonWraith> Best hater ever
06:05 <EternalNightfall> lol
06:05 <EternalNightfall> he sucks at hating, i've seen better
06:05 <EternalNightfall> he steals songs and is a 7 year old
06:05 <HeWhoDiedHere> There is a Creepypasta Network.
06:05 <EternalNightfall> it's pretty funny
06:05 <AnonWraith> I know, but it's still fun to watch
06:06 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
06:06 -!- HeWhoDiedHere has left Special:Chat.
06:06 -!- Acidpop has left Special:Chat.
06:06 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
06:07 -!- Acidpop has joined Special:Chat
06:07 <Lei Omaki> who's dogfat?
06:07 <AnonWraith> A hater
06:07 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
06:07 <ChaoZStrider> brb
06:07 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
06:07 <EternalNightfall> dogfat720 wouldn't last a second against me in a knife fight or an unarmed fight, I would know this .-.
06:07 <EternalNightfall> I know the human's weak spots against blades, as should everyone else
06:07 <AnonWraith> Quit hating on haters, it's what they want
06:08 <EternalNightfall> I know.
06:08 -!- Acidpop has left Special:Chat.
06:08 <EternalNightfall> I like giving attention
06:08 <AnonWraith> Either way, I have no time for knife fighting. I am omnipresent.
06:08 -!- Arigarmy has left Special:Chat.
06:17 <Bug2buga> i just worked on a drawing for like an hour
06:17 <Bug2buga> it went ok
06:17 <Bug2buga> but i couldnt draw
06:17 <Bug2buga> the fucking
06:17 <Bug2buga> hand
06:17 <AnonWraith> Lol
06:17 <Temmington> I don't draw that much. 
06:17 <Temmington> DUDE.
06:17 <Temmington> I SUCK AT DRAWING HANDS.
06:17 <Temmington> and... everything else about humans
06:18 <AnonWraith> Everyone in my family is an artist, but I can never be because of a disease that makes my hands shake for no reason.... Sad music.
06:18 <Temmington> My dad's a graphic designer. 
06:18 <EternalNightfall> I fucking love to draw
06:19 <AnonWraith> ;_;
06:19 <Temmington> inb4 nobody gives a shit about your dad sarah
06:19 <EternalNightfall> I draw porn cause yolo
06:19 <ChaoZStrider> Hmmm..
06:19 <EternalNightfall> LOL.
06:19 <Masked Hero Z> Lol
06:19 <Temmington> swagolooooo
06:19 <EternalNightfall> Chao don't hurt me.
06:19 <ChaoZStrider> I am not going to hurt anyone. Just listening to Pendulum.
06:20 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
06:20 <ChaoZStrider> To be specific, I am listening to Salt in the wounds.
06:20 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
06:20 <ChaoZStrider>
06:20 <ChaoZStrider> I like Pendulum.
06:20 <EternalNightfall> pendulum is amazin
06:21 <AnonWraith> Why have I never heard of that....
06:21 <TwinArmogeddons> I'm reading dirty fanfic
06:21 <EternalNightfall> sounds dirty
06:21 <Icecreamcaekbot> test
06:21 <TwinArmogeddons> It is
06:21 <EternalNightfall> link me breh
06:21 <ChaoZStrider> No idea, Anon.
06:21 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:21 <AnonWraith> Fanfics... ._. Ehhhhh
06:21 <TwinArmogeddons> Ahh cotton candy one of my favorite ships
06:21 <ChaoZStrider> Link in it PM.
06:21 <EternalNightfall> we know chao XD
06:21 <ChaoZStrider> Just sayin
06:22 <TwinArmogeddons> I may be a dumbasss but i'm not an idiot
06:22 <AnonWraith> Lol
06:22 <ChaoZStrider> isn't being a dumbass worse then an idiot?
06:22 <TwinArmogeddons> No
06:22 <ChaoZStrider> Oh.
06:22 <TwinArmogeddons> A dumbass is someone who does really stupid things 
06:22 <TwinArmogeddons> An idiot is someone who is stupid
06:23 <TwinArmogeddons> I've set myself on fire out of boredom before
06:23 <EternalNightfall> setting stuff on fire is fun
06:23 <AnonWraith> I did that once! It was only my hand, though.
06:23 <EternalNightfall> i set animals on fire.
06:23 <ChaoZStrider> Oh, anyone here on newgrounds alot?
06:23 <EternalNightfall> ME.
06:23 <Dark Hoodie> Newgrounds.
06:23 <Dark Hoodie> Yeha
06:23 <EternalNightfall> i don't have an account though :C
06:23 <TwinArmogeddons> I'm a phycologicly  diagnosed piromaniac
06:23 <AnonWraith> I never use newgrounds anymore :/
06:24 <EternalNightfall> i jumped into a campfire before
06:24 <EternalNightfall> it was fun
06:24 <Temmington> I go on Newgrounds sometimes. 
06:24 <TwinArmogeddons> I was aressted for arrson aat 13 when i set a trashcan on fire
06:24 <EternalNightfall> then another time at camp i got a stick wrapped a rag around it poured some oil on it then lit it on fire
06:24 <AnonWraith> I got yelled at for a cop for sitting on a fire hydrant...
06:24 <Temmington> Lemme guess.
06:24 <Temmington> You're in The United States, no?
06:25 <AnonWraith> Yup
06:25 <Temmington> Figured, American cops are full of shit. 
06:25 <AnonWraith> Yup
06:25 <TwinArmogeddons> Yep
06:25 <AnonWraith> Them and their pepper spray
06:25 <EternalNightfall> and the government
06:25 <AnonWraith> It's fucking bullshit.
06:25 <AnonWraith> Precisely.
06:25 <EternalNightfall> i got peppersprayed in the eyes fucking burnt
06:25 <ChaoZStrider> Ahhh, I was going to link my profile for newgrounds.
06:25 <TwinArmogeddons> My stun glove is almost totaly done
06:25 <EternalNightfall> but i loved it
06:25 <TwinArmogeddons> Are you a masochist?
06:25 <EternalNightfall> yep
06:25 <EternalNightfall> and a sadist
06:25 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
06:25 <AnonWraith> Lol
06:25 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
06:26 <AnonWraith> I almost said WTF, but then I remembered I was on the internet
06:26 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
06:26 <EternalNightfall> oh come on
06:26 <EternalNightfall> you don't see insane people running around every day on the internet
06:26 <ChaoZStrider> and on creepypasta none the less.
06:26 <AnonWraith> I do
06:26 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
06:26 <EternalNightfall> hmm
06:26 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
06:26 <Nightweaver2112> have you ever been on the internet?
06:26 <EternalNightfall> interesting
06:26 <ChaoZStrider> We are all insane here.
06:26 <EternalNightfall> ^
06:26 <EternalNightfall> said a famous man
06:26 <Nightweaver2112> ^
06:27 <Nightweaver2112> oh...don't tell me serah has had another name change...
06:27 <ChaoZStrider> This is my newgrounds, you want to see insanity? Check out my madness project nexus badges.
06:27 <Darkstride> k
06:27 <TwinArmogeddons> I'm mildly masochistic but i have a rather low pain tollrance well a rather low paintollorance when arousal is in the questoin
06:27 <TwinArmogeddons> I do how ever have a big thing for straching and biting
06:28 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
06:28 <AnonWraith> Okay then (No emoticon is fitting to my feelings)
06:28 <EternalNightfall> I have an extraordinarily high pain tolerance level.
06:28 <Icecreamcaekbot> well
06:28 <EternalNightfall> Which will be a bad thing if I do enlist...
06:28 <Icecreamcaekbot> this is odd
06:28 <AnonWraith> It is
06:28 <Nightweaver2112> what's  up, ben?
06:28 <TwinArmogeddons> I would never join any army because i wouldn't die for a country
06:29 <Icecreamcaekbot> i am connected to the internet while i am in airplane mode
06:29 <EternalNightfall> I want to enlist to kill, oddly enough
06:29 <ChaoZStrider> I have achieved: Slaughter Rank: Genocider. Kill 53,594 enemies.
06:29 <Nightweaver2112> dosent that means all wireless connecctions get disconnected?
06:29 <Icecreamcaekbot> yep
06:29 <AnonWraith> I have a 323 KDR
06:29 <AnonWraith> :/
06:29 <TwinArmogeddons> I wouldn't fight for any government i would fight to defend my home but only MY home
06:29 <Icecreamcaekbot> but oddly enough
06:29 <Icecreamcaekbot> im here
06:29 <ChaoZStrider> I do a lot of murder in my gaming.
06:29 <Nightweaver2112> yep...
06:29 <TwinArmogeddons> not my home land just my own home
06:30 <ChaoZStrider> Blood is fun, even more so without a gun~
06:30 <EternalNightfall> &
06:30 <AnonWraith> I don't give a flying fuck about my own home...
06:30 <EternalNightfall> ^^^
06:30 <AnonWraith> :/
06:30 <Icecreamcaekbot> Anon
06:30 -!- Sloshedtrain has joined Special:Chat
06:30 <AnonWraith> ?\
06:30 <Icecreamcaekbot> I got a new guestbook
06:30 <Nightweaver2112> know what, im not even going to ASK what you guys are talking about...
06:30 <ChaoZStrider> Yea, when it comes to weapons in gaming, I will take a blade over a gun anyday.
06:30 <Temmington> Hey Sloshed.
06:31 <ChaoZStrider> More blood~
06:31 -!- Sloshedtrain has left Special:Chat.
06:31 <AnonWraith> I don't need weapons. I am omnipresent.
06:31 <LOLSKELETONS> Hoi Sloshed
06:31 -!- Sloshedtrain has joined Special:Chat
06:31 <Nightweaver2112> you...did it AGAIN serah?
06:31 <Temmington> shaddup
06:31 <ChaoZStrider> Strip the flesh! Salt the wound~
06:31 <Nightweaver2112> *rolls eyes*
06:31 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:31 <ChaoZStrider> Night, Sarah is on her old account, shut the fuck up.
06:31 <Temmington> And technically this is me going back to an older account. 
06:31 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
06:31 <Nightweaver2112> oh...
06:31 <LOLSKELETONS> You were right when said summer was the time of shitpastas, Sloshed. ._.
06:31 <Icecreamcaekbot> test
06:31 <EternalNightfall> chao
06:31 <Icecreamcaekbot> lag
06:31 <Nightweaver2112> well///
06:31 <EternalNightfall> you love gore right?
06:31 <Nightweaver2112> *...
06:31 <AnonWraith> Why am I still here.....
06:31 <Temmington> Yeah you fucked up.
06:31 <ChaoZStrider> Of course, Eternal.
06:31 <Nightweaver2112> same difference...
06:31 <Icecreamcaekbot> new fanceh guestbook
06:32 <Sloshedtrain> Yep, here we are in summer.
06:32 <EternalNightfall> i'll send you a fancy link to gore heaven in a pm
06:32 <Nightweaver2112> I NEVER FUCK UP!
06:32 <AnonWraith> Ugh.... Summer
06:32 <ChaoZStrider> You fucked up, Night.
06:32 <Nightweaver2112> I...I...
06:32 <EternalNightfall> what
06:32 <Temmington> Temmington
06:32 <Temmington> aka Temmington!²
06:32 <Icecreamcaekbot> also wow
06:32 <Nightweaver2112> i am incapable of fucking up...
06:32 <Icecreamcaekbot> im lagging a bunch
06:32 <Temmington> Temmington factorial to the second power. 
06:32 <LOLSKELETONS> lol
06:32 <Temmington> yus
06:32 <Icecreamcaekbot> hell
06:33 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:33 <AnonWraith> Lag is in the eye of the beholder.
06:33 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
06:33 <Icecreamcaekbot> clear doesnt even fix it
06:33 <Nightweaver2112> maybe it has something to do with you being connected in airport mode
06:33 <AnonWraith> Lag.... It rapes us all
06:33 <Icecreamcaekbot> no its been like this for hours now
06:33 <AnonWraith> Oh, I am not lagging now.
06:33 <Nightweaver2112> ah
06:33 <Icecreamcaekbot> i think comcast is fuckin up
06:33 <Nightweaver2112> probably
06:34 <AnonWraith> I have comcast and it is just fine for me
06:34 <ChaoZStrider> Night, you are capable of fucking up and you did :3
06:34 <Nightweaver2112> is this the only internet related thing you have open?
06:34 <Icecreamcaekbot> maybe its just my area
06:34 <Sloshedtrain> dam lagz
06:34 <Icecreamcaekbot> yes it is
06:34 <Nightweaver2112> hmm...
06:34 <LOLSKELETONS> dem leg
06:34 <Icecreamcaekbot> i am the only device connected
06:34 <Icecreamcaekbot> and i should have 64 mbps port speed
06:34 <Nightweaver2112> then it is probably your service provider
06:34 <Temmington> If I ever get a bot account I'm naming it Temmington²
06:35 <AnonWraith> Lol
06:35 <Icecreamcaekbot> you cant
06:35 <Temmington> Then again, why the hell would I need a bot account.
06:35 <LOLSKELETONS> Temmington squared?
06:35 <Nightweaver2112> the same name...?
06:35 <Temmington> maria
06:35 <Icecreamcaekbot> no bot software can use the squared symbol
06:35 <Temmington> oooooh
06:35 <Temmington> shit
06:35 <AnonWraith> Shit son
06:35 <ChaoZStrider> Why not Temington?
06:35 <LOLSKELETONS> 0² = 0
06:35 <ChaoZStrider> Remove an "M"
06:35 <Nightweaver2112> serah, you could use it to piss us off even when you are not here XD
06:36 <Nightweaver2112> jk
06:36 <Temmington> Temmington! there
06:36 <LOLSKELETONS> [[vg]]
06:36 <Masked Hero Z> I'm out, night folks.
06:36 <Nightweaver2112> cya
06:36 <EternalNightfall> twin
06:36 <EternalNightfall> why
06:36 -!- Masked Hero Z has left Special:Chat.
06:36 <Temmington> If I can't square it I sure as hell can factorial that fucker!
06:36 <Sloshedtrain> cya later
06:36 <TwinArmogeddons> why what?
06:37 <AnonWraith> Lolwut
06:37 <Nightweaver2112> cant you make it subscript instead, sarah?
06:37 <Temmington> wait
06:37 <Temmington> why am i even thinking of bot names
06:37 <Temmington> i dont need a fucking bot
06:37 <Nightweaver2112> idk
06:37 <Icecreamcaekbot> [[User:Icecreamcaekbot/Sandbox]] here is the client code for my guestbook
06:37 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
06:37 <Nightweaver2112> it's just one of the random things that you think up
06:38 <Icecreamcaekbot> [[User:Icecreamcaekbot/Page.js]] here is the code that makes it function
06:38 <ChaoZStrider> Masked Hero Z has a picture of Red X from teen titans.
06:38 <Nightweaver2112> all it says for me is "loading..."
06:38 <ChaoZStrider> I think that was his name anyway.
06:38 <Icecreamcaekbot> that means you need to clear your cache
06:38 <ChaoZStrider> It is Robin being evil.
06:38 <AnonWraith> I am copying your code for later :>
06:39 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:39 <Nightweaver2112> what does the cache actually store? i just want to make suer im not deleting anything i want...
06:39 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
06:39 <Temmington>
06:39 <Temmington> New sig... kinda. 
06:40 <Nightweaver2112> i need my own sig...
06:40 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:40 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
06:40 <Nightweaver2112> and not the one reading is planning for me...
06:40 <Icecreamcaekbot> also
06:40 <Icecreamcaekbot> my code
06:41 <Temmington> I had an MLP admin make my sig. 
06:41 <Temmington> I like it.
06:41 <Icecreamcaekbot> will only work on my page
06:41 <Icecreamcaekbot> so haha
06:41 <Temmington> Well I mean he made the basis of it I tweak a few things here and there.
06:41 <Nightweaver2112> yeah, reading is planning to prank me again.,..
06:41 <Icecreamcaekbot> so copying it will do you no good
06:41 <Nightweaver2112> i just don't know when...
06:42 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:42 <Nightweaver2112> but if he does, i am replacing his userpage music with nyan cat
06:42 -!- Bug2buga has left Special:Chat.
06:42 <AnonWraith> Lol
06:42 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
06:42 <Nightweaver2112> then the score will be 1/2
06:43 <ChaoZStrider> Night, people.
06:43 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:43 <Nightweaver2112> cya strider
06:43 <AnonWraith> I wonder what would happen if tall cat wasn't tall @_@
06:43 <ChaoZStrider> I must sleep for I can't remain awake.
06:43 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
06:43 <AnonWraith> Oh, bye.
06:43 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
06:43 <Darkstride> bai Strider.
06:43 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
06:44 <Temmington> G'night. 
06:44 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:44 <ChaoZStrider> I need to sleep, my left eye is sore due to not having gotten new glasses in over a year or so.
06:44 -!- ChaoZStrider has left Special:Chat.
06:44 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
06:44 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
06:45 <Nightweaver2112> welp, what now...
06:45 <AnonWraith> ._.
06:45 <Icecreamcaekbot> I decided im not making the pm ping thing
06:45 <Nightweaver2112> aww...
06:45 <Icecreamcaekbot> too... iffy
06:45 <Nightweaver2112> damn, i wish i knew how to code...
06:45 <Nightweaver2112> i would have hwlped
06:45 <Icecreamcaekbot> the thing is
06:45 <Temmington> it sucks
06:45 <AnonWraith> I know Java and Lua
06:45 <Icecreamcaekbot> its impossible to do
06:45 <Nightweaver2112> ah
06:46 <Temmington> which is why it sucks
06:46 <Temmington> c:
06:46 <AnonWraith> Scripting is fun :D
06:46 -!- HeWhoDiedHere has joined Special:Chat
06:46 <Icecreamcaekbot> im going to bed 
06:46 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
06:46 <Nightweaver2112> you have something in common with it then, serah!
06:46 <Nightweaver2112> XD
06:46 <AnonWraith> Lolwut
06:46 -!- HeWhoDiedHere has left Special:Chat.
06:46 <Nightweaver2112> *evil laugh*
06:46 <Temmington> fuck you dickwadding cuntspewing koalafucking notepadmolesting bowlingpinass FUCKER
06:47 <Nightweaver2112> ...
06:47 <AnonWraith> Wow
06:47 <AnonWraith> That was creative
06:47 <Nightweaver2112> now that...
06:47 <Temmington> My speciality. 
06:47 <Nightweaver2112> was...
06:47 <Temmington> Specialty. 
06:47 <Temmington> Whatever the fuck.
06:47 <Nightweaver2112> i don't even know what to say...
06:47 <AnonWraith> Hm.
06:47 <AnonWraith> And thus the silent proceeds.
06:47 <Nightweaver2112> bowlingpinass?
06:47 <AnonWraith> Pingas?
06:48 <AnonWraith> Oh god. Please no pingas
06:48 <Nightweaver2112> what the fuck kind of mind do you have there?
06:48 <Nightweaver2112> or do i even want to know...
06:48 <AnonWraith> I don't. I am the mind of many people.
06:48 <Temmington> Fuck if I even know.
06:48 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
06:48 <Nightweaver2112>
06:48 <AnonWraith> Fun fact
06:48 <Nightweaver2112> subject has a yootoob
06:48 <AnonWraith> Bill O'Reilly
06:49 <AnonWraith> Pretend I spelled that right.
06:49 <Sloshedtrain> is a idiot 
06:49 <Temmington> sloshy
06:49 <Temmington> sup
06:49 <AnonWraith> I can tell I need sleep because my eyelids are crusty @_@
06:49 <Sloshedtrain> helo Temming. See you got your old name back.
06:49 <Nightweaver2112> ha, it's early morning for me!!
06:50 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
06:50 <AnonWraith> It's 1:50 for me
06:50 <AnonWraith> AM
06:50 <Temmington> Yeah I decided to go back to this name because I think having a name that doesn't really mean anything will help me stop getting name changes.
06:50 <Temmington> Ya know?
06:50 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
06:50 <AnonWraith> I have stayed up until 3:30 for the past 4 days.
06:50 <Temmington> Because Temmington's kinda just a nonsense word. 
06:50 -!- Maddie12457 has left Special:Chat.
06:50 <Temmington> Though it's sounds like the name of a British butler or something.
06:50 -!- Arigarmy has joined Special:Chat
06:51 <Temmington> "OL' TEMMINGTON BRING ME SOME CAVIAR" "get it yourself lazyass"
06:51 <Temmington> ^ me as a butler 
06:51 <Arigarmy> Hey guys,you know that Death Battle He-Man vs Lion-O?
06:51 <Nightweaver2112> read "butler" as "butter"
06:51 <AnonWraith> Lol... Butter
06:51 -!- TwinArmogeddons has left Special:Chat.
06:51 <AnonWraith> A fancy british butter
06:51 <Nightweaver2112> cya everyone, I've got school
06:51 <AnonWraith> Alright
06:51 <Arigarmy> School?
06:51 <Temmington> I had a pet fish named Butter. 
06:51 <AnonWraith> Later.
06:51 <Arigarmy> In June/
06:51 <Arigarmy> PROPOSTEROUS!
06:52 <Nightweaver2112> yes, school in juns :/
06:52 <AnonWraith> I named my turtle GTFO
06:52 <Nightweaver2112> cya
06:52 <Arigarmy> Weave
06:52 <Temmington> I got out like...
06:52 <Arigarmy> Doesn't that mean you have summer school?
06:52 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
06:52 <Temmington> Three-four weeks ago.
06:52 <Temmington> I don't even remember. 
06:52 <Temmington> lol
06:52 <AnonWraith> I don't give a fuck when I got out
06:52 <Arigarmy> Oh gd tem,your avatar
06:53 <AnonWraith> It's all the same to me. Wait for the day to end
06:53 <Arigarmy> it looks like a flareon with a dick for an eye
06:53 <Temmington> hell before i checked recently i didn't even know what fucking day it is
06:53 <Sloshedtrain> lol. me too.
06:53 <Temmington> its... uh.
06:53 <Temmington> friday
06:53 <Temmington> yeah
06:53 <Temmington> (derp)
06:53 <Arigarmy> It actually is.
06:53 <Temmington> Yeah I know.
06:53 <AnonWraith> I can tell I don't sleep enough, because my eyes are crust right now @_@
06:54 <Temmington> I had to check again. xD
06:54 <AnonWraith> Crusty*
06:54 <Arigarmy> I don't want to sleep
06:54 <Temmington> I should probably go to bed but.
06:54 <Arigarmy> I'm trying to break a record
06:54 <AnonWraith> Now I can't fucking type. Fuck this shit.
06:54 <Temmington> I tend to not be tired for a while. 
06:54 <Temmington> And just like.
06:54 <Temmington> Stare in bed.
06:54 <LOLSKELETONS> I'm trying to flag and delete all the bad vg pastas on this site
06:54 <Temmington> And it's boring as fuck.
06:54 <Arigarmy> vg?
06:54 <AnonWraith> I am a horrible insomniac. If I tried to get to bed, I would be sitting there a while
06:54 <LOLSKELETONS> but there's SO. MANY. x_x
06:54 -!- TwinArmogeddons has joined Special:Chat
06:54 <Arigarmy> VG?
06:54 <Temmington> Skelly you won't make it out alive... er.... shit how do i put this.
06:54 <Arigarmy> I'M USING IT AS A QUESTION
06:54 <LOLSKELETONS> [[Category:Video Games]]
06:54 <LOLSKELETONS> look at this shit
06:55 <Temmington> I really should remove cat from my pings.
06:55 <Sloshedtrain> @LOL Over 9000, I presume. 
06:55 <Arigarmy> You're deleting all of them?
06:55 <LOLSKELETONS> no, just the shitty ones
06:55 <AnonWraith> Why the living hell is sonic.exe so popular?
06:55 <Temmington> i dunno
06:55 <Arigarmy> It was you who removed my brilliant Mario 2 Kill pasta...
06:55 <Maddie12457> Pewdiepie played it
06:55 <AnonWraith> They all suck rotting dinosaur genitalia
06:55 <Temmington> i thought it was meh 
06:56 <LOLSKELETONS> but the majority of pastas in that category are THE EXACT SAME.
06:56 <Maddie12457> thats why its so popluar
06:56 <LOLSKELETONS> I can't even keep track
06:56 <Arigarmy> Skelly
06:56 <Sloshedtrain> ikr
06:56 <Temmington> I've told this before but.
06:56 <Arigarmy> I actually name a gaming pasta.
06:56 <AnonWraith> Fuck pewdiepie, it was popular before he played it
06:56 <Arigarmy> *made
06:56 <Sloshedtrain> @LOL Welcome to my nightmare.
06:56 <Arigarmy> and also,It was about what no other gaming pasta was about
06:56 <Temmington> I can do a really good impression of Pewdie, which is kinda sad for him considering I'm a teenage girl. 
06:56 <Temmington> .-.
06:56 <Arigarmy> The US. version of Mario 2
06:56 <Temmington> Or maybe it's sad for me. 
06:56 <Temmington> i dunno
06:56 <Arigarmy> But sloshed deleted it.
06:56 <Arigarmy> Why slosh?
06:57 <Arigarmy> WHY?
06:57 <AnonWraith> I don't try to immitate people.
06:57 <AnonWraith> I am fine as myself.
06:57 <Sloshedtrain> It feels like I've been editing the same pastas for two years.
06:57 <Temmington> See this is why I don't edit anymore.
06:57 <Temmington> Badges kinda motivated me to edit. 
06:57 <Temmington> Didn't pointsgame though.
06:57 <LOLSKELETONS> It's like I read one story, then read another, and I keep getting an intense feeling of déjà vu
06:58 <Sloshedtrain> Yep.
06:58 <AnonWraith> I can't make pages just because of my username :<
06:58 <AnonWraith> God damnit
06:58 <Temmington> I once edited 100 pages legitimately in one day.
06:58 <Temmington> To get a fucking badge. 
06:58 <Temmington> IT WAS HELL.
06:58 <TwinArmogeddons> what? anon
06:58 <Arigarmy> Oh god skelly.
06:58 <Arigarmy> remove the Anna Animal crossing one.
06:58 <Sloshedtrain> No amount of quality control could really stop it.
06:58 <Arigarmy> It has cliche's
06:58 <LOLSKELETONS> I have to resist the urge to mass-delete the whole category
06:58 <AnonWraith> Anons are not alowed to make pages for some fuckass reason :/
06:58 <AnonWraith> That took too fucking long to type
06:58 -!- Child Of Mantra has joined Special:Chat
06:59 <Child Of Mantra> Hello again.
06:59 <AnonWraith> Hello
06:59 <AnonWraith> BRB, gonna read a shit pasta
06:59 <Temmington> Slosh.
06:59 <Temmington> Can you sign my guestbook?
06:59 <Temmington> c:
06:59 <AnonWraith> Great, The first sentance is a grammatical error
06:59 <Arigarmy> Oh sweet jesus!
06:59 <AnonWraith> Great start.
06:59 <Sloshedtrain> True, y not
06:59 <Temmington>
06:59 <Arigarmy> Skelly,delete that anna-animal crossing pasta right now.
06:59 <Arigarmy> It involved BEN
06:59 <Arigarmy> (ben)
06:59 <LOLSKELETONS> link
06:59 <LOLSKELETONS> lol pun
07:00 <LOLSKELETONS> gife me link ari
07:00 -!- Maddie12457 has left Special:Chat.
07:00 <Arigarmy>
07:01 <Arigarmy> So many cliche's
07:01 <AnonWraith> Best name ever xD
07:01 <Temmington> ah hell
07:01 <Temmington> i copied the rd template into my guestbook
07:01 <AnonWraith> Is ther hyper realistic blood, screaming and jumpscares?
07:01 <Arigarmy> ?
07:01 <AnonWraith> Lol. Which one?
07:01 <Arigarmy> which one?
07:01 <AnonWraith> xD
07:02 <Arigarmy> Skelly's freaking out!
07:02 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
07:02 <Arigarmy> DELETE! DELETE!
07:02 <AnonWraith> You turn the caps lock off by pressing it a second time, skelly xD
07:02 <Sloshedtrain> Hammer time. (ban)
07:02 <AnonWraith> Oh FUCK no.
07:02 <LOLSKELETONS> [[The_%22Aliso%22_Tape.]] AAAAGGHOGJH
07:02 <Arigarmy> MC Hammer (ic)
07:03 <AnonWraith> FUCK THIS. I am going to bed. I can do this
14:39 -!- CPwikiCHATlogger has joined Special:Chat
14:39 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
14:39 <Rylee the Pegasis> Hai Chat Logger :3
14:39 <Subject D Test 3> !test O hai Jesse!
14:39 <CPwikiCHATlogger> Subject D Test 3: Hai!
14:39 <DeadWabbit15> Hi sarah
14:39 <Rthezombie> i don't have a mom you jerk
14:39 <Rylee the Pegasis> Hai Lei
14:39 <Temmington> huh what
14:39 <DeadWabbit15> Hi Jesse
14:39 <Rthezombie> Haras yeh
14:39 <DeadWabbit15> ... Why can't she say hi to me? ;~:
14:39 <Subject D Test 3> Temm, did you see my Jeff vid?
14:40 <CrashingCymbal> !test
14:40 <CPwikiCHATlogger> CrashingCymbal: Hai!
14:40 <DeadWabbit15> :D
14:40 <CrashingCymbal> Hai CP (H)
14:40 <Temmington> no
14:40 <Temmington> n i dun wanna
14:40 <Temmington> jeff sukz
14:40 <Rthezombie> donkey
14:40 <FantasyPhantom> lul
14:40 <Subject D Test 3> Well, I just make fun of it the whole time.
14:40 <Temmington> pantasy 
14:40 <Lei Omaki> i swear to arceus that i'm so going to throw this shitty broadband and so help me god to try to stop me from doing it
14:40 <Temmington> you have the most
14:40 <Rylee the Pegasis> Jeff doesn't suck
14:40 <Temmington> beautiful blue eyes
14:40 <Temmington> ive ever seen
14:40 <Subject D Test 3> Rylee, Jeff is biggest suck.
14:40 <Temmington> I LOVE YOU ALWAYS FOREVER 
14:41 <CrashingCymbal> I prefer Slendy Slend
14:41 <DeadWabbit15> ._.
14:41 <DeadWabbit15> (foreveralone)
14:41 <Rthezombie> my eyes are rainbow
14:41 <Temmington> am i drunk
14:41 <HiddenSpirit> WHAT.
14:41 <HiddenSpirit> You saw Fantasy?
14:41 <Rylee the Pegasis> i like him
14:41 <Temmington> no
14:41 <Temmington> lol
14:41 <Subject D Test 3> Temm, I love you too.
14:41 <HiddenSpirit> Oh.
14:41 -!- HowADerpDerp has joined Special:Chat
14:41 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
14:41 <Temmington> hiddun
14:41 <Temmington> am i drunk
14:41 <HiddenSpirit> Ye.
14:41 <Rthezombie> yes
14:41 <CrashingCymbal> Hai Alice
14:41 <Rylee the Pegasis> Is there anything wrong with that?
14:41 <DeadWabbit15> Fantasy's here.
14:41 <Subject D Test 3> Hay Death.
14:41 <CrashingCymbal> Hello Derp
14:41 <Horrorfan1> Heya
14:41 <Temmington> impossible! i only drink on days ending with the letter y!
14:41 <Rthezombie> am I high
14:42 <HiddenSpirit> Lol.
14:42 <Rylee the Pegasis> Hai Death
14:42 <DeadWabbit15> (foreveralone)
14:42 <CrashingCymbal> I have a friend in Boston atm
14:42 <DeadWabbit15> "sits in corner"
14:42 <CrashingCymbal> He says it's fucking crazy over there
14:42 <Rthezombie> i asked a question
14:43 <DeadWabbit15> No.
14:43 <Rthezombie> Shits in corner?
14:43 <HiddenSpirit> Bahstan. 
14:43 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
14:43 <HiddenSpirit> Fahkin' crazy in Bahstan.
14:43 <DeadWabbit15> Yup.
14:43 <CrashingCymbal> Hey Jim!
14:43 <DeadWabbit15> BRB
14:43 <FriendlyJim> You didn't greet me earlier (QQ)
14:43 <Rthezombie> Jimmy baby how's it going
14:43 <Rylee the Pegasis> gtg
14:43 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
14:43 <FriendlyJim> ...
14:44 <CrashingCymbal> I didn't?
14:44 <CrashingCymbal> Well, shit.
14:44 <CrashingCymbal> I'm going to the shop
14:44 <Temmington> shiiiit
14:44 <Temmington> im hungry
14:44 <CrashingCymbal> Back in around 5 minutes
14:44 <Temmington> better hurry up with those damn hashbrowns 
14:44 <FriendlyJim> 666 Satan, Satan! Lucifer! Antichrist!
14:44 <CrashingCymbal> Goobye
14:44 <Temmington> i want them
14:44 <Temmington> in my stomach 
14:44 <HiddenSpirit> NUUU.
14:44 <HiddenSpirit> CUMBAL.
14:44 <CrashingCymbal> I'll be back
14:44 <HiddenSpirit> Okay.
14:44 <Temmington> cumball is leaving us
14:44 <CrashingCymbal> Cool yo ovaries gurl
14:44 <Rthezombie> hail satan
14:45 <Temmington> what a cheating manipulative whore
14:45 <FriendlyJim> Eba, stop being sarcastic
14:45 <Temmington> kinda like my ex girlfriend 
14:45 <Temmington> in pre-k
14:45 <HiddenSpirit> Lol.
14:45 <Temmington> her favorite letter was S
14:45 <Temmington> which stands for
14:45 <Temmington> STDs
14:45 <Temmington> whore
14:45 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
14:45 <FriendlyJim> Why don't you use your old account Eba?
14:45 <Rthezombie> don't be sad turn that crusafix upside down
14:45 <Temmington> I don't know anymore.
14:45 <Subject D Test 3> STD is my PINGAS because Subject Test D = STD
14:46 <Temmington> thatd be sdt 
14:46 <Temmington> dumbass
14:46 <HowADerpDerp> lol
14:46 <Temmington> because
14:46 <Temmington> your name
14:46 <Temmington> isn't subject test d
14:46 -!- Rthezombie has left Special:Chat.
14:46 <Temmington> now is it
14:46 <Subject D Test 3> I know, but I made it STD for the lulz.
14:46 <HowADerpDerp> i was on here from 8pm to 3pm
14:46 <FriendlyJim> But you said you were a theist Eba.
14:46 <HowADerpDerp> lol epic
14:46 <Subject D Test 3> It's a joke, calm yo tits Temmy.
14:46 <Temmington> dont call me fucking temmy
14:46 <Temmington> i will fuck your shit up
14:46 <HiddenSpirit> LOL.
14:46 -!- Rthezombie has joined Special:Chat
14:46 <FriendlyJim> What way is it going to be?
14:46 <FriendlyJim> I'm confused
14:47 <HowADerpDerp> woah temmy calm down
14:47 <FantasyPhantom> Calm down, temmy.
14:47 <HiddenSpirit> LOL.
14:47 <HiddenSpirit> Cool it, Temmy.
14:47 <FriendlyJim> (temmy)
14:47 <Temmington> You know what
14:47 <Temmington> fuck all o fyou
14:47 <FantasyPhantom> As you would say, calm yo tits.
14:47 <Rthezombie> Rape jesus with a stick
14:47 -!- Temmington has left Special:Chat.
14:47 <HowADerpDerp> don't say that word temmy
14:47 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
14:47 <HiddenSpirit> Calm yo' titties.
14:47 -!- Temmington has joined Special:Chat
14:47 <Temmington> shit forgot my hat 
14:47 <HowADerpDerp> dam rite temmy
14:47 -!- Andytags has joined Special:Chat
14:47 <Temmington> .-.
14:47 <FriendlyJim> Now I'm really confused? Didn't you give me shit for having a pentagram Eba?
14:47 <Rthezombie> Temmy
14:48 <HowADerpDerp> okay then temmingy
14:48 <HiddenSpirit> Andeh.
14:48 <Subject D Test 3> Well, you keep calling me a dumbass, a whore, a bitch, and you freak out when I call you "Temmy"?
14:48 <Temmington> you all
14:48 <Temmington> fucking
14:48 <Temmington> suck
14:48 <FriendlyJim> (QQ)
14:48 <HowADerpDerp> no u
14:48 <Temmington> not you jim
14:48 <Temmington> you're okay
14:48 <Rthezombie> No
14:48 -!- Douger123 has joined Special:Chat
14:48 <FriendlyJim> ;D
14:48 <Douger123> Heeeeeeeeeeeey
14:48 <Temmington> you can come to my birthday party
14:48 <Temmington> the rest of you
14:48 <Subject D Test 3> Less e's please.
14:48 <Temmington> well hiddun you can come too
14:48 <Rthezombie> i used to have a pentagram avatar
14:48 <Temmington> but the rest of you
14:48 <Temmington> are not coming
14:48 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
14:48 <Subject D Test 3> I can't come.
14:48 <HowADerpDerp> the magic of friendship doesn't just exist in equestria
14:48 <Nightweaver2112> what about me (t_t)
14:48 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
14:48 <HowADerpDerp> it's everywhere
14:48 <Andytags> Hi, chat
14:48 <FriendlyJim> Aren't you Eba?
14:48 <Temmington> night
14:48 <Nightweaver2112> i wanna come!!
14:48 <HowADerpDerp> NO
14:48 <Temmington> like hell you're coming
14:49 <Subject D Test 3> I'm 1) Too awesome 2) You live in a different country.
14:49 <Rthezombie> i have a pentagram tattood to my hand
14:49 <Nightweaver2112> so i am coming?
14:49 <Andytags> so hardcoar
14:49 <FriendlyJim> That was a big misunderstanding
14:49 <Horrorfan1> I really don't have time for parties
14:49 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
14:49 <Douger123> Hello?
14:49 <HowADerpDerp> you are a big misunderstanding
14:49 <HowADerpDerp> I do
14:49 <Horrorfan1> Hey
14:49 <DeadWabbit15> Back.
14:49 <Douger123> Hi
14:49 <DeadWabbit15> Andy
14:49 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
14:49 <DeadWabbit15> I has a emote
14:49 <Subject D Test 3> wb (lei)
14:49 <FriendlyJim> I thought you were the new account of some other guy who gave me shit for having a pentagram
14:49 <Nightweaver2112> let me come serah! I CAN PLAY PIANO!!
14:49 <Rthezombie> < dis looks like meh
14:50 <FriendlyJim> Who is that?
14:50 <Andytags> pls stop
14:50 <Temmington> Fuck your piano!
14:50 -!- Crystoph Shan has joined Special:Chat
14:50 <DeadWabbit15> Hi Andy
14:50 <DeadWabbit15> Saraj
14:50 <Crystoph Shan> Boo!
14:50 <DeadWabbit15> *Sarah
14:50 <FriendlyJim> That other guy had the same avatar
14:50 <Andytags> Hi wabbit 
14:50 <DeadWabbit15> I can play drums.
14:50 <Nightweaver2112> fucking pianos is not very nice
14:50 <Subject D Test 3> Saraj? LOLWUT
14:50 <Lei Omaki> sup cry?
14:50 <Douger123> Okay guys... What is the most annoying cliche according to you?
14:50 <DeadWabbit15> Saraj.
14:50 <Subject D Test 3> O hai Saraj! How's you?
14:50 <DeadWabbit15> Yus.
14:50 <Acidpop> hidden do you think this should be my new avatar
14:50 <DeadWabbit15> Epic grammar fail.
14:50 <Horrorfan1> ohai Lei
14:50 <Nightweaver2112> it is not nice to fuck pianos
14:50 <Lei Omaki> hi horror
14:50 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
14:51 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
14:51 <Temmington> acid
14:51 <Nightweaver2112> they do not like it
14:51 <Temmington> hell
14:51 <Temmington> yes
14:51 <Rthezombie> I fucked your piano
14:51 <Lei Omaki> i love pianos but sadly i don't know how to play one
14:51 <Acidpop> thank you sarah
14:51 <Nightweaver2112> i do lei
14:51 <DeadWabbit15> Sarah
14:51 <DeadWabbit15> Can I come?
14:51 <Subject D Test 3> That looks a liiittle like the recent doctor.
14:51 <Rthezombie> it had sexy keys
14:51 <Subject D Test 3> From Doctor Who
14:51 <Crystoph Shan> Greetings everyone. How are you ladies and gentlemen today? =3
14:51 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
14:51 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
14:51 <Subject D Test 3> I am very blue.
14:51 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
14:51 <Acidpop> the last time I tried to change it to that it was too fuckin long so I'll have to crop it or something
14:51 <Lei Omaki> i feel like an angry bear today Cry
14:51 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
14:51 <Rthezombie> im fine motherfucker
14:52 <Nightweaver2112> daba dee daba di
14:52 <Subject D Test 3> <== Because Teensies are blue.
14:52 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
14:52 <Rthezombie> bye bitch
14:52 <Crystoph Shan> I see..  
14:52 <Acidpop> i just zoomed in on it and nearly shit myself
14:52 <Sir Captian Ginger Face> bakk
14:52 -!- Rthezombie has left Special:Chat.
14:52 <FriendlyJim> Wanna hear a fun song?
14:52 <DeadWabbit15> Teensies are teal.
14:52 <Crystoph Shan> Welcome back.
14:52 <Horrorfan1> I can see a similarity sorta
14:52 <Crystoph Shan> Sure, Jim.
14:52 <Subject D Test 3> No, Jim.
14:52 <FriendlyJim> It's a parody of an existing song
14:52 <Crystoph Shan> OK.
14:53 <HowADerpDerp> MARRY ME
14:53 <HowADerpDerp> pls
14:53 <Sir Captian Ginger Face> thnx cry
14:53 <HowADerpDerp> why u no marry me
14:53 <Crystoph Shan> No problem.
14:53 <Andytags> wan 2 go fast with me
14:53 <HowADerpDerp> i wan go rel fast bro
14:54 <FriendlyJim>
14:54 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Corpsefucking Art - Beverly Hills corpse - Duration: 02:48 - Uploaded: 2008-12-01 - Rating: 4.827506 - Views: 124,813 -
14:54 <Sir Captian Ginger Face> so how is everyone?
14:54 <DeadWabbit15> Subject
14:54 <HowADerpDerp> faser dan fucin sanic da hedgehag
14:54 <Subject D Test 3> Yea TruBiscut?
14:54 <DeadWabbit15> Wanna play Rayman Legends Challange App later?
14:54 <DeadWabbit15> A.K.A we try to beat eachother in a event while that chat's up.
14:54 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
14:54 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
14:54 <Subject D Test 3> Why the fuck not.
14:54 <DeadWabbit15> :D
14:54 <HowADerpDerp> kis me
14:54 <Lei Omaki> i feel like an angry mob scott
14:54 <Acidpop> i like this icon too much to change it but i'll try it out
14:54 <FriendlyJim> I linked that song this morning. Soem girl said she nearly pissed herself
14:55 <HowADerpDerp> u shut ub lei omaki
14:55 <FriendlyJim> Some*
14:55 <Sir Captian Ginger Face> why lei?
14:55 <Crystoph Shan> Good, thanks, Sir Captain.  I'm recently playing Pokemon Emerald on ROM so far.
14:55 <Subject D Test 3> Derp, you shut the fuck up.
14:55 <HowADerpDerp> no u
14:55 <DeadWabbit15> I actually like to use Barb when I get a chance
14:55 <HowADerpDerp> fack u sabjec
14:55 <DeadWabbit15> Other times I use Rayman or Goth Teensie.
14:55 -!- CrashingCymbal has joined Special:Chat
14:55 <Subject D Test 3> Derp, fuck up.
14:55 <HowADerpDerp> no u
14:55 <FriendlyJim> He..he...hello
14:55 <CrashingCymbal> Yo
14:55 <Horrorfan1> wb Cymbals
14:55 <DeadWabbit15> Fak toy How
14:55 <Sir Captian Ginger Face> just call me scott
14:55 <Sir Captian Ginger Face> hi crash
14:56 <Subject D Test 3> Heyo Crash.
14:56 <Lei Omaki> i'm sorry but do i talk to you derp? i really can't remember what made you say that
14:56 <Crystoph Shan> Greetings, Cymbals. =3
14:56 <Horrorfan1> d'oh!
14:56 <CrashingCymbal> Hai Shan
14:56 <FriendlyJim> Only a ginger can call a ginger ginger.
14:56 <Subject D Test 3> Derp is just an asshole, Lei.
14:56 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
14:56 <DeadWabbit15> But yeah
14:56 <DeadWabbit15> Subject
14:56 <Acidpop> goddamn it 
14:56 <DeadWabbit15> Who do you use?
14:56 <Acidpop> it doesn't work
14:57 -!- Blake W. Mackinnon has joined Special:Chat
14:57 <Subject D Test 3> I use Rayman himself.
14:57 <Subject D Test 3> Or that knight guy.
14:57 <Douger123> Soooooooooooo
14:57 <DeadWabbit15> I use Rayman, Knight Rayman, Goth Teensie, and Barb.
14:57 <FriendlyJim> I'm only on here 'cause my brother killed the internet downloading games to his new computer
14:57 <Subject D Test 3> Douger, a little less o's please.
14:58 <FriendlyJim> This is one of the few websites I can acces
14:58 <Douger123> Anyone here wanna read mah creepy pasta? 
14:58 <Douger123>!
14:58 <Douger123> Sorry subject
14:58 <Nightweaver2112> right...i cannot watch this video any longer!
14:58 <Subject D Test 3> Which video, Weaver?
14:58 <Horrorfan1> If anyone wants to speak to me while I watch videos, PM
14:58 <Douger123> I aint gonna use no more long ''o's'' anymore..
14:58 <Nightweaver2112>
14:58 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: SLENDER MAN IN AMNESIA?! - Amnesia: The Small Horse - Pt D.5 - Duration: 18:37 - Uploaded: 2013-06-13 - Rating: 4.937883 - Views: 498,323 -
14:59 <Sir Captian Ginger Face> im blue da ba dee da ba die
14:59 <Nightweaver2112> it has a cross between doctor who and MLP in it!
14:59 <Nightweaver2112> WHY THE FUCK WOULD YOU DO THAT?!
14:59 <Sir Captian Ginger Face> doctor whooves
14:59 <CrashingCymbal> Weaver, caps
14:59 <CrashingCymbal> I've warned you before...
14:59 <CrashingCymbal> :P
14:59 <Nightweaver2112> cym, it wasn't ecsessive
14:59 <Subject D Test 3> Doctor Whooves? I don't wanna live on this planet anymore...
15:00 <Nightweaver2112> neither do i
15:00 <Sir Captian Ginger Face> i do
15:00 <CrashingCymbal> You've been doing it a lot though
15:00 <Sir Captian Ginger Face> i think...
15:00 <Nightweaver2112> skip to 14:45 in that vid, subject
15:00 <Nightweaver2112> or 14:30
15:00 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
15:00 <Blake W. Mackinnon> Who else will read Rocketton? Here is the link!
15:00 <Blake W. Mackinnon>
15:01 <Sir Captian Ginger Face> well pm if you need to talk to me
15:01 <Lei Omaki> no
15:01 <Crystoph Shan> Well, at least it's Friday here.
15:01 <Subject D Test 3> If I need to talk to you, then I won't.
15:01 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
15:01 <Subject D Test 3> PARADOXYS
15:01 <Horrorfan1> Cool beans!
15:02 <Douger123> Cool beans
15:02 <Sir Captian Ginger Face> STFU subject
15:02 <Sir Captian Ginger Face> jklol
15:02 <Lei Omaki> cool beans jamming session
15:02 <Nightweaver2112> subject, i can no longer watch doctor who without thinking of MLP
15:02 <Subject D Test 3> I was the turkey! MEEE!!!
15:02 <Nightweaver2112> shit
15:03 <Subject D Test 3>
15:03 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Gir - I Was The Turkey - Duration: 00:30 - Uploaded: 2010-09-03 - Rating: 4.967315 - Views: 323,233 -
15:03 <Sir Captian Ginger Face> Eiffel 65
15:03 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
15:04 <Douger123> Cool... cool... cool beans, beans beans!
15:04 <Sir Captian Ginger Face> da ba dee da be die
15:04 <Douger123>!
15:04 <Douger123> Please gimme some constructive critiscism!
15:04 <Acidpop>
15:04 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: David Bowie in Labyrinth - Magic Dance - Duration: 03:07 - Uploaded: 2007-09-02 - Rating: 4.370025 - Views: 3,786,876 -
15:04 <Subject D Test 3> Critiscism cannot construct things.
15:05 <Subject D Test 3> Weirdo.
15:05 <Sir Captian Ginger Face> yes acid yes
15:05 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
15:05 <CrashingCymbal> WB Jimington
15:05 <FriendlyJim> Hello
15:06 <FriendlyJim> I read that pasta Doug
15:06 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
15:06 <Blake W. Mackinnon> Were is WhyAmIReadingThis? He should of told me how good Rocketton is by now.
15:06 <Crystoph Shan> In the future, nobody will drop the bass - no one will do the Harlem Shake - no-one will know batches love cake...
15:06 <FriendlyJim> Bitches love cakes
15:06 <HiddenSpirit> Bitches love physics.
15:06 <HiddenSpirit> I get all the bitches.
15:06 <Nightweaver2112> *leaves the planet*
15:07 <Sir Captian Ginger Face> i is (alone)
15:07 <Crystoph Shan> There will be no internet friends, there will be no antidote, the human race will be extinct... 
15:07 <Nightweaver2112> good
15:07 -!- Acidpop has left Special:Chat.
15:07 <Crystoph Shan> Song: EDM Death Machine by Knife Party
15:07 <FriendlyJim> We can only hope that the human race will come to an end some day
15:08 <FriendlyJim> Hopefully soon
15:08 <Subject D Test 3> Oh, so you're (foreveralone) ? Being 12 must be SOOO hard.
15:08 <HiddenSpirit> KNIFE PARTY.
15:08 <HiddenSpirit> Hell yeah.
15:08 -!- Acidpop has joined Special:Chat
15:08 <Nightweaver2112> if you believe some sci-fi movies, the human race is a terrible virus
15:08 -!- PainisCupCake223 has joined Special:Chat
15:09 <Sir Captian Ginger Face> sorry my kindle cant load emotes
15:09 <PainisCupCake223> sup
15:09 <CrashingCymbal> HIDDEN
15:09 -!- Acidpop has left Special:Chat.
15:09 <Sir Captian Ginger Face> hello pain
15:09 <HiddenSpirit> CUMBALLAMBAML.
15:09 <CrashingCymbal> I fuckin love Knife Partai
15:09 <HiddenSpirit> So do ai.
15:09 <PainisCupCake223> how it been
15:09 <Crystoph Shan> Me three! =3
15:09 <FriendlyJim> Hello, I have come to talk to you about our lord and savior.
15:09 <FriendlyJim> Rivfader
15:09 <DeadWabbit15> BRB
15:09 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
15:10 -!- Temmington has left Special:Chat.
15:10 <PainisCupCake223> *cough*
15:10 <IShallCreepYouOut> Hia!
15:10 <Sir Captian Ginger Face> ello
15:10 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
15:10 <Sir Captian Ginger Face> ello ty
15:10 <FriendlyJim> I don't like electronical music.
15:10 <PainisCupCake223> classical?
15:10 <Lei Omaki> hi Ty Rez
15:10 <PainisCupCake223> Jim?
15:10 <Sir Captian Ginger Face> basshunter anyone?
15:10 -!- DarkStar8 has joined Special:Chat
15:10 <Crystoph Shan> Greetings!
15:10 <IShallCreepYouOut> Hai
15:11 -!- DeadWabbit15 has left Special:Chat.
15:11 <DarkStar8> Hello 
15:11 <Sir Captian Ginger Face> ello dark
15:11 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
15:11 <PainisCupCake223> what up
15:11 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
15:11 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
15:11 <Crystoph Shan> Greetings, Dark.
15:11 <DarkStar8> Captain
15:11 <HiddenSpirit> Bitch stole my avi.
15:11 <DarkStar8> Shan
15:11 <PainisCupCake223> nope.avi
15:11 <FriendlyJim> I mean I'm not really a fan of music that is made using computers, not that it's bad, it's just not my thing.
15:11 <DarkStar8> how is the demented internet this morning
15:11 -!- A. Nightfire has joined Special:Chat
15:11 <PainisCupCake223> normal
15:12 <IShallCreepYouOut> Great, dark.
15:12 <Lei Omaki> it's evening here
15:12 <PainisCupCake223> unusual
15:12 <IShallCreepYouOut> Noon here.
15:12 <Lei Omaki> it's great and cold
15:12 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
15:12 <DarkStar8> Creep Out nice to hear from you
15:12 <Sir Captian Ginger Face> no? no basshunter fans? okay
15:12 <FriendlyJim> It's 5:12 PM
15:12 <PainisCupCake223> like 4:00 am here
15:12 <DarkStar8> did you read what i finished yesterday
15:12 <Sir Captian Ginger Face> 10:12 am here
15:12 <Crystoph Shan> As usual, very fast. I'm currently playing Pokemon Emerald.
15:13 -!- A. Nightfire has left Special:Chat.
15:13 <IShallCreepYouOut> What do ya mean, Dark? (with the one nice to hear from you)
15:13 <Crystoph Shan> ..and Tomb Raider 2013.
15:13 <DarkStar8> 11:12 here
15:13 <FriendlyJim> Cymb are you still there? :/
15:13 <PainisCupCake223> well Russia is the exact OPPOSITE of bassically where you are
15:13 <CrashingCymbal> Yeah I'm back
15:13 <CrashingCymbal> Sorry, customer
15:13 <IShallCreepYouOut> Hai cymb!
15:13 <PainisCupCake223> hey crash
15:13 <CrashingCymbal> I just made my first sale!
15:13 <Crystoph Shan> Welcome back, Cymbal! =3
15:13 <CrashingCymbal> Hell to the yes 
15:13 <IShallCreepYouOut> First sale?
15:13 <DarkStar8> i haven't heard from you since yesterday so
15:13 <IShallCreepYouOut> Okay, dark.
15:13 <Lei Omaki> hi Car Crash
15:13 <PainisCupCake223> dead cat for free
15:13 <CrashingCymbal> Yeah I sold a USB - Printer cable
15:14 <CrashingCymbal> For 10 euro
15:14 <DarkStar8> figured it was a polite thing to say
15:14 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
15:14 <CrashingCymbal> Awh yiss
15:14 <Nightweaver2112>
15:14 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Imagine Dragon - Radioactive (Piano Cover) by LittleTranscriber - Duration: 03:27 - Uploaded: 2013-04-04 - Rating: 4.953171 - Views: 76,016 -
15:14 <Subject D Test 3> Where are you from, Crash?
15:14 <CrashingCymbal> Ireland, Subject!
15:14 <CrashingCymbal> WE DISCUSSED THIS
15:14 <Nightweaver2112> euros...
15:14 <CrashingCymbal> You live in Holland :P
15:14 <Subject D Test 3> I forgot, lol
15:14 <CrashingCymbal> Haha :D
15:15 <Subject D Test 3> But I thought you were from Northern Ireland.
15:15 <FriendlyJim> He forgot he lives in Holland
15:15 <Lei Omaki> Bubble G, the link you sent me is funny xD
15:15 <CrashingCymbal> No no, the Republic
15:15 <DarkStar8> well who else supports the pm sound
15:15 <Subject D Test 3> Jim, I meant I forgot he's Irish.
15:15 <FriendlyJim> I know
15:15 <PainisCupCake223> man im tired i didnt sleep for a whole day *yawn 8 times in a row*
15:15 <IShallCreepYouOut> me, dark.
15:15 <DarkStar8> thats good 
15:15 <Crystoph Shan> I'm from London as usual - the United Kingdom.
15:15 <FriendlyJim> Cymb, where do I live?
15:15 <Andytags> I do
15:15 <CrashingCymbal> London looks Lovely
15:15 <Sir Captian Ginger Face> bakk
15:15 <PainisCupCake223> Russia my friends.
15:15 <CrashingCymbal> And Jim, Sweden!
15:15 <IShallCreepYouOut> I am from Holland as usual.
15:16 <FriendlyJim> Yay!
15:16 <Horrorfan1> UK
15:16 <PainisCupCake223> RU
15:16 <Crystoph Shan> I agree, Cymbal. 
15:16 <CrashingCymbal> An Iceberg never forgets 
15:16 <Subject D Test 3> Creep, you from Holland too?
15:16 <Sir Captian Ginger Face> US
15:16 <FriendlyJim> Du hade rätt!
15:16 <IShallCreepYouOut> Yuss, Sub.
15:16 <DarkStar8> is there anyway to keep contact with people like friending them or must you remember the names in chat
15:16 <PainisCupCake223> Nyet!
15:16 <Subject D Test 3> Were abouts?
15:16 <CrashingCymbal> Must remember, Dark
15:16 <CrashingCymbal> It's much easier than it looks
15:16 <IShallCreepYouOut> Utrecht, sub.
15:16 <Nightweaver2112> cym, you are a very cold person...
15:16 <Subject D Test 3> Me too!
15:17 <IShallCreepYouOut> Niiice!
15:17 <DarkStar8> yes i understand
15:17 <PainisCupCake223>
15:17 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: So Far Away - Avenged Sevenfold [HD] - Duration: 05:26 - Uploaded: 2011-11-05 - Rating: 5.000000 - Views: 2,398 -
15:17 <Subject D Test 3> In Zuilen.
15:17 <Sir Captian Ginger Face> im from mureca!
15:17 <IShallCreepYouOut> Vleuten here, sub.
15:17 <Subject D Test 3> I went past Vleuten loads.
15:17 <PainisCupCake223> i came from the u.s for like a year or two kind of like niko bellic im a retired soldier 
15:17 <FriendlyJim> Has anyone got any music to recommend? I'm open for anything except core.
15:17 <IShallCreepYouOut> Nice, sub!
15:17 <DarkStar8> where is every one from
15:17 <PainisCupCake223> just to learn english
15:17 <Andytags> NY
15:17 <CrashingCymbal> Friendly, do you like Hypnotic Folk?
15:18 <FriendlyJim> Svea Rike
15:18 <IShallCreepYouOut> FriendlyJim, i'll PM you some music.
15:18 <CrashingCymbal> I fucking love Folk
15:18 <DarkStar8> Im in Va
15:18 <FriendlyJim> Who is Friendly Cymb?
15:18 <Nightweaver2112> am i the only one here from England?
15:18 <PainisCupCake223> I like all kinds of music
15:18 <Subject D Test 3> Here Jim
15:18 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Rayman Origins - Mr. Dark Battle Theme (Scrapped) - Duration: 04:14 - Uploaded: 2011-11-27 - Rating: 4.823899 - Views: 46,366 -
15:18 <FriendlyJim> Are you cheating on me? (QQ)
15:18 <PainisCupCake223> no matter what
15:18 <Sir Captian Ginger Face> fireflies by owl city
15:18 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
15:18 <CrashingCymbal> I just got that Jim haha
15:18 <CrashingCymbal> Mah bad
15:18 <Sir Captian Ginger Face> wb death
15:19 <Subject D Test 3> Heya Alice :D
15:19 <Deathgirl12> thanks 
15:19 <CrashingCymbal> But yeah, look up Neutral Milk Hotel
15:19 <Deathgirl12> heya 
15:19 <IShallCreepYouOut>
15:19 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Claude VonStroke - Beware Of The Bird (Justin Martin Remix) - Duration: 06:09 - Uploaded: 2008-11-12 - Rating: 4.844156 - Views: 61,548 -
15:19 <CrashingCymbal> Amazing band
15:19 <DarkStar8> all of you should listen to this
15:19 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Quiet Slumber - Creepy Music Box - Duration: 02:14 - Uploaded: 2011-08-17 - Rating: 4.950541 - Views: 268,823 -
15:19 <IShallCreepYouOut> GTG, have to feed!
15:19 <Sir Captian Ginger Face> i like I Fight Dragons
15:19 <Sir Captian Ginger Face> bye Creep
15:19 <PainisCupCake223>
15:19 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: A Day To Remember - All I Want - Duration: 03:36 - Uploaded: 2011-09-30 - Rating: 4.945408 - Views: 8,618,918 -
15:19 <FriendlyJim> You said that you were into folk metal two days ago Cymb
15:19 <IShallCreepYouOut> Am gonna be AFK a while, not gone.
15:20 <DarkStar8> alright i need to eat breakfast i may be on later this afternoon
15:20 -!- DarkStar8 has left Special:Chat.
15:20 <CrashingCymbal> Breakfast?
15:20 <CrashingCymbal> Holy shit
15:20 <Nightweaver2112> ginger,
15:20 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: [Piano] Owl City - Fireflies (Re-upload) - Duration: 04:00 - Uploaded: 2013-03-24 - Rating: 4.923077 - Views: 5,343 -
15:20 <CrashingCymbal> I just ate second lunch
15:20 <CrashingCymbal> Damn
15:20 <PainisCupCake223> My daughter busted her ass on the staircase BRB
15:20 <Sir Captian Ginger Face> cool thanks weaver
15:20 <Nightweaver2112> i know it's cool
15:21 <Nightweaver2112> i love this program so much...
15:21 <Douger123> Which is the most annoying creepypasta cliche you know?
15:21 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
15:21 <HiddenSpirit> I need you more than anything in my life.
15:21 <FriendlyJim> I want to go to Neurotic Death next year
15:21 <Subject D Test 3> The goddamn hyper-realism.
15:21 <Nightweaver2112> hyper realistic blood
15:21 -!- Finneow has joined Special:Chat
15:21 <PainisCupCake223> back
15:21 <CrashingCymbal> Finn and Hidden
15:21 <Finneow> Hi
15:22 <Nightweaver2112> when i see that, i go "FUUUUUU-"
15:22 <CrashingCymbal> What's up motherfuckers
15:22 <Finneow> The sky
15:22 <PainisCupCake223> my mom :o
15:22 <Finneow> beyatch
15:22 <CrashingCymbal> Well then
15:23 <Finneow> dot dot dot...
15:23 <FriendlyJim> Has anyone seen the documentary "One Man Metal"?
15:23 <Douger123> yeah
15:23 <Crystoph Shan> I'm unsure - but demons tend to be a little overcommon, to be honest.
15:23 <Douger123> Hyper realistic blood is just stupid
15:23 <FriendlyJim> It's about three black metal hermits.
15:23 <Douger123> Actually the use of ''hyper realistic'' is stupid
15:23 <PainisCupCake223> cats are some motherfuckers i tell ya
15:23 <Nightweaver2112> god, why do i have trouble playing piano with both hands...
15:23 <PainisCupCake223> oh shit random my bad
15:23 <Finneow> Cats are bastards
15:24 <CrashingCymbal> Don't let Sarah hear you say that :P
15:24 <Finneow> Ok...
15:24 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
15:24 <CrashingCymbal> WB Lee
15:24 <Lei Omaki> it's a good thing that Sarah's not here yet
15:24 <Douger123> What?
15:24 <Douger123> Cats are awesome..
15:24 <Nightweaver2112> she went into ragemode when i said i eat cats XD
15:24 <Finneow> Cats arent bastards...
15:24 <NeveRsLeePwitHme> this shoulb be the national anthem
15:24 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Captain America FUCK YEAH Trailer #2 PARODY - Duration: 01:53 - Uploaded: 2011-03-25 - Rating: 4.900960 - Views: 250,101 -
15:25 <Crystoph Shan> Welcome back, Lei!
15:25 <FriendlyJim> When I'm really happy I like to listen to softer and cleaner metal, but when I'm pissed or bored I like to listen to black and death. It's a huge release
15:25 -!- DeadWabbit15 has joined Special:Chat
15:25 <PainisCupCake223> Hands up everyone im hijacking this C-room
15:25 <Finneow> Le fuck...
15:25 <FriendlyJim> *Hands up*
15:25 <NeveRsLeePwitHme> No u aint (icu)
15:25 <PainisCupCake223> *shoots jims hand*
15:25 <Nightweaver2112> *pulls out a little red button...*
15:26 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
15:26 <Nightweaver2112> you think so?
15:26 <NeveRsLeePwitHme> AMERICUH! FUNK YEAH!
15:26 <PainisCupCake223> *getf the fuck out
15:26 <Finneow> *backward teabag painis*
15:26 <FriendlyJim> Argh! My hand!
15:26 <HiddenSpirit> Da Funk.
15:26 <FriendlyJim> *passes out*
15:26 <Nightweaver2112> i need to go, see you all later
15:26 <FriendlyJim> bye
15:26 <Douger123> Has anybody here written any good pastas?
15:26 <Sir Captian Ginger Face> how about this weaver
15:26 <FriendlyJim> Cymb
15:26 <PainisCupCake223> *while in mid air, finally heard jim say ow*
15:26 <FriendlyJim> Has written a really good one
15:26 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
15:26 <Sir Captian Ginger Face> bye weaver
15:27 <FriendlyJim> It's called Psychologist and won PotM
15:27 <FriendlyJim> .
15:27 <CrashingCymbal> Dougar, would you like to read [[Alarm]]?
15:27 <NeveRsLeePwitHme> Cymbal alwayz haz gud pasta
15:27 <Finneow> Bewbies
15:27 <Sir Captian Ginger Face> i like fried babies
15:27 <NeveRsLeePwitHme> booby woobies
15:27 <PainisCupCake223> i would like to do a fallout one......its a wasteland...duh?!
15:27 <FriendlyJim> I haven't read Alarm yet
15:28 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
15:28 <FriendlyJim> I've been neglecting you Cymb.
15:28 <Douger123> Holy crap
15:28 <Sir Captian Ginger Face> wb lei
15:28 <CrashingCymbal> Yes you have Jim
15:28 <Douger123> Crashing
15:28 <CrashingCymbal> God dammit
15:28 <NeveRsLeePwitHme> D:
15:28 <Crystoph Shan> I can tell what you mean, Crash. I'm curious of what kind of unique meats would taste like..
15:28 <Douger123> Thats an extremely long pasta
15:28 <CrashingCymbal> Yiss?
15:28 <Subject D Test 3> brb
15:28 -!- Subject D Test 3 has left Special:Chat.
15:28 <CrashingCymbal> It's shorter than BEN
15:28 <Douger123> This must've taken alot of time to write
15:28 <CrashingCymbal> If that's anything
15:28 <CrashingCymbal> 2 weeks :P
15:29 <CrashingCymbal> I took my time
15:29 <Douger123> Yeah
15:29 <Douger123> Thats alot
15:29 <NeveRsLeePwitHme> !logs of silly billies
15:29 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:29 <CrashingCymbal> [[The Sweetshop]] was written in a day though
15:29 <CrashingCymbal> And that is shorter
15:29 <Douger123> My first and only pasta was written in like 2-3 hours
15:29 <PainisCupCake223> oh hi how are u
15:29 <Douger123> :)
15:29 <FriendlyJim> Cymb, do you like Celtic Metal?
15:29 <FriendlyJim> It's a subgenre of folk.
15:29 <Lei Omaki> i really don't like writing more after my first one
15:29 <PainisCupCake223> oh i am fine met george clooney today
15:30 <Finneow> no,liar
15:30 <PainisCupCake223> oh she is gr8
15:30 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
15:30 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
15:30 <Sir Captian Ginger Face> pain are you talking to your self?
15:30 <PainisCupCake223> what happened to that friend of yours
15:30 <Lei Omaki> i think he is Scott
15:30 <PainisCupCake223> i cant hear you speak louder
15:30 -!- DeadWabbit15 has left Special:Chat.
15:30 <PainisCupCake223> *idk im bored as hell*
15:30 <CrashingCymbal> Hmmm...
15:31 <CrashingCymbal> I've heard Celtic Punk
15:31 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
15:31 -!- Masked child has joined Special:Chat
15:31 <CrashingCymbal> And no offense, but I think it's awful
15:31 <NeveRsLeePwitHme> I've been listening to Dropkick Murphys...
15:31 <NeveRsLeePwitHme> It iz gud
15:31 <Sir Captian Ginger Face> alot people seem to do that
15:31 <CrashingCymbal> But Celtic Metal...
15:31 <CrashingCymbal> Interesting
15:31 <Sir Captian Ginger Face> hello masked
15:31 <Masked child> :c hey guys
15:31 <Horrorfan1> Hey
15:31 <CrashingCymbal> Hello child
15:31 <NeveRsLeePwitHme> hi masked
15:31 <PainisCupCake223> we are the pirates of the Caribbean everybody stand up 
15:32 <Sir Captian Ginger Face> i got a quote no one will get
15:32 <NeveRsLeePwitHme> wat iz it
15:32 -!- Andytags has left Special:Chat.
15:32 -!- Andytags has joined Special:Chat
15:32 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
15:32 <NeveRsLeePwitHme> wb jim
15:32 <Douger123> I just started a pasta
15:32 <PainisCupCake223> or keep your seats
15:32 -!- Masked child has left Special:Chat.
15:32 <PainisCupCake223> damnit pirates aren't what they used t obe
15:33 <PainisCupCake223> *to
15:33 -!- Fatal Disease has joined Special:Chat
15:33 <NeveRsLeePwitHme> Fatal!
15:33 <Sir Captian Ginger Face> "Billy yor stabbing your self" "so i am :D"
15:33 <Horrorfan1> dun dun duh-duh-duh-duh duh duh-duh- DUM-DUH duh-duh-duh-dun
15:33 <Fatal Disease> hai guize
15:33 <Sir Captian Ginger Face> hello fatal
15:33 <PainisCupCake223> i know that song horror 
15:33 -!- Horrorfan1 was kicked from Special:Chat by CrashingCymbal
15:33 <Crystoph Shan> Greetings, Fatal.
15:33 -!- Horrorfan1 has left Special:Chat.
15:33 <FriendlyJim> What did you say before you said "But Celtic Metal"
15:33 <PainisCupCake223> oh nvm
15:33 <Lei Omaki> hi fatal
15:33 <CrashingCymbal> Oh I said I've heard Celtic Punk
15:33 <NeveRsLeePwitHme> Ninja'd by Crash?
15:33 <NeveRsLeePwitHme> That is new
15:33 <Fatal Disease> Isn't that with cellos?
15:34 <HiddenSpirit>
15:34 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Doctor P - Flying Spaghetti Monster - Duration: 04:10 - Uploaded: 2012-09-21 - Rating: 4.978154 - Views: 152,122 -
15:34 <CrashingCymbal> And I thought it was very horrible
15:34 <Fatal Disease> Celtic Punk?
15:34 <CrashingCymbal> Yeah
15:34 <Fatal Disease> Okay, I just wanted to make sure
15:34 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
15:34 <FriendlyJim> I thought you might enjoy celtic metal 'cause you're a paddy.
15:34 <CrashingCymbal> Punk music with accordions and shit
15:34 -!- Andytags has left Special:Chat.
15:34 <Sir Captian Ginger Face> who knows this song? da ba dee da ba die
15:34 <Fatal Disease> ah
15:34 -!- Horrorfan1 has joined Special:Chat
15:34 -!- Child Of Mantra has joined Special:Chat
15:34 <Fatal Disease> Sir
15:34 <Fatal Disease> I do not know that song
15:34 <Lei Omaki> no Scott
15:34 <Fatal Disease> why?
15:34 <Horrorfan1> I know where I went wrong
15:34 <Child Of Mantra> Hello.
15:34 <Fatal Disease> because its a chat room
15:35 <Douger123> I've started working on a pasta! :D
15:35 <Lei Omaki> where horror?
15:35 <NeveRsLeePwitHme> Horror you've been Punk'd
15:35 <FriendlyJim> Have you heard of Eluveitie Cymb?
15:35 <Fatal Disease> nope
15:35 <FriendlyJim> Hello ARON!
15:35 <Child Of Mantra> Hello.
15:35 <Fatal Disease> never heard of that band
15:35 <Fatal Disease> #andytags
15:35 <CrashingCymbal> Horror done gone spemmed everywur
15:35 <CrashingCymbal> Spem is bad
15:35 <Crystoph Shan> Greetings!
15:35 <Sir Captian Ginger Face> its im blue by Eiffel 65
15:35 <CrashingCymbal> Hai Mantra!
15:35 <Child Of Mantra> wow
15:35 <Horrorfan1> Doing the POTC theme is just too much
15:35 <FriendlyJim> Have you Cymb?
15:35 <Child Of Mantra> I honestly read that as sperm is bad
15:35 <CrashingCymbal> Sorry for the kick Horror, but you were a very naughty boy
15:35 <PainisCupCake223>
15:35 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Volbeat   A Warrior's Call  Lyrics HD - Duration: 04:22 - Uploaded: 2012-04-14 - Rating: 4.744084 - Views: 318,700 -
15:35 -!- Masked child has joined Special:Chat
15:35 <CrashingCymbal> EVERYDOES
15:35 <CrashingCymbal> Everydoes?
15:35 <Lei Omaki> ?
15:35 <CrashingCymbal> Everybody does
15:36 <CrashingCymbal> I got ahead of myself there
15:36 <NeveRsLeePwitHme> Rabor kamps!
15:36 <FriendlyJim> Have you Cymb?
15:36 <Child Of Mantra> Volbeat...
15:36 <Horrorfan1> It was tempting
15:36 <NeveRsLeePwitHme> I mean Happy kamps
15:36 <Child Of Mantra> I can't stand his voice.
15:36 <CrashingCymbal> Have I what Jim? :P
15:36 <Sir Captian Ginger Face> brb bitches
15:36 <PainisCupCake223> whos?
15:36 <Lei Omaki> hi Mantra Ray
15:36 <FriendlyJim> Heard of Eluveitie.
15:36 <Child Of Mantra> The vocalist in Volbeat
15:36 <CrashingCymbal> I have not
15:36 <Child Of Mantra> Hay
15:36 -!- Masked child has left Special:Chat.
15:36 <NeveRsLeePwitHme> Man ray!
15:37 <Child Of Mantra> They are really popular here in norway
15:37 <CrashingCymbal> I don't like Celtic music
15:37 <PainisCupCake223> lol ikr
15:37 <CrashingCymbal> I like Irish Folk though
15:37 <FriendlyJim> They're folk/celtic metal
15:37 <CrashingCymbal> Like
15:37 <CrashingCymbal> I fucking love Christy Moore
15:37 <Sir Captian Ginger Face> bakk
15:37 <PainisCupCake223> when i was stationed in norway i heard that song EVERYWHERE
15:37 <CrashingCymbal> But so does every Irish person ever
15:37 <FriendlyJim> But, you have to like celtic music, you're Irish
15:37 <Douger123> Hm
15:37 <Sir Captian Ginger Face> what i miss?
15:37 <Douger123> I dont know how the creepypasta monster should look
15:37 <Douger123> D:
15:37 <Child Of Mantra> Crashing how old is you?
15:37 <CrashingCymbal> Okay! I shall fit the stereotype! Just for you Jim :D
15:37 <Child Of Mantra> are*
15:38 <Child Of Mantra> Godamn you brain
15:38 <CrashingCymbal> 19 Mantra :P
15:38 <PainisCupCake223> idk why the Russian army would even station me there
15:38 <CrashingCymbal> 20 on Halloween
15:38 <Child Of Mantra> Ah, favorite brand of alceehowl?
15:38 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
15:38 <NeveRsLeePwitHme> In Belgium Justin Beiber did a concert...
15:38 <NeveRsLeePwitHme> That shows you what kind of music we like (okay)
15:38 <Deathgirl12> hey james 
15:38 <Lei Omaki> ...
15:38 <Douger123> Shit
15:38 <Finneow> JAMES! (eats face)
15:38 <Child Of Mantra> Lee
15:38 <NeveRsLeePwitHme> WTH Germany
15:39 <Douger123> I need inspiration for a creature for my pasta
15:39 <FriendlyJim>
15:39 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: ELUVEITIE - Inis Mona - Duration: 04:13 - Uploaded: 2008-01-30 - Rating: 4.915837 - Views: 13,879,341 -
15:39 <FriendlyJim> Celtic Metal
15:39 <Child Of Mantra> Norway's schools had to move finals because of Justin Bieber concert
15:39 <PainisCupCake223> i wish i could beat JB up like the football guy would've done
15:39 <Jamesthekiller> =_=
15:39 <NeveRsLeePwitHme> Wow Mantra
15:39 <Sir Captian Ginger Face> ello james
15:39 <Jamesthekiller> that reminds me if a hilarious meme
15:39 -!- Temmington has joined Special:Chat
15:39 <NeveRsLeePwitHme> we had to skip school
15:39 <Temmington> huh what dicks
15:39 <Lei Omaki> hi Sarah
15:39 <NeveRsLeePwitHme> (sarah)
15:39 <Sir Captian Ginger Face> ello sarah
15:39 <Temmington> Hey.
15:39 <HowADerpDerp> Hi temmy
15:40 <Fatal Disease> hai Sawah
15:40 <Douger123> Wait
15:40 <Douger123> Temmy is sarah?
15:40 <Douger123> Okay
15:40 <Sir Captian Ginger Face> flicking phones hurt
15:40 <FriendlyJim> You skipped school for a Justin Bieber consert?
15:40 <Temmington> Don't call me fucking Temmy.
15:40 <HowADerpDerp> I <3 Temmy
15:40 <Douger123> Okay
15:40 <Douger123> Sorry...
15:40 <PainisCupCake223> so how the world been
15:40 <FriendlyJim> Concert*
15:40 <Douger123> I hadent get it
15:40 <Douger123> D:
15:40 <FantasyPhantom>
15:40 <FantasyPhantom> ha
15:40 -!- Subject D Test 3 has joined Special:Chat
15:40 <HowADerpDerp> and Temmy <3 me
15:40 <PainisCupCake223> giggity
15:40 <Subject D Test 3> Back.
15:40 -!- HowADerpDerp was kicked from Special:Chat by Temmington
15:40 <Sir Captian Ginger Face> wb subject
15:40 -!- HowADerpDerp has left Special:Chat.
15:40 <NeveRsLeePwitHme> It wasn't our choise Jim
15:40 <Temmington> fuck. off.
15:40 -!- Subject D Test 3 has left Special:Chat.
15:40 <Temmington> .-.
15:40 <Douger123> So... what am i supposed to call you?
15:40 -!- HowADerpDerp has joined Special:Chat
15:40 -!- Subject D Test 3 has joined Special:Chat
15:40 <Temmington> Sarah.
15:40 <HowADerpDerp> fuck u tem
15:40 <Douger123> Okay
15:40 <Douger123> Cool
15:40 <FriendlyJim> (okay)
15:40 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
15:41 <FantasyPhantom> You refer to her as god.
15:41 <Fatal Disease> hai Ty
15:41 <Douger123> Wait
15:41 <Sir Captian Ginger Face> wb ty
15:41 <Fatal Disease> (<3)
15:41 <HowADerpDerp> i refer to her as dickface
15:41 <Douger123> Was it you who liked cats?
15:41 <FriendlyJim> Aron?
15:41 <Ty Rezac> Thanks! :)
15:41 <Sir Captian Ginger Face> no prob
15:41 <Temmington> Don't act all asshurt about it either. 
15:41 <Lei Omaki> hi Ty Rez
15:41 <Temmington> When I say stop, you bet your fucking ass you'll stop.
15:41 <Lei Omaki> :3
15:41 <HowADerpDerp> don't tell me what to do
15:41 <CrashingCymbal> I'm back
15:41 <HowADerpDerp> you dummy
15:41 <HowADerpDerp> <3
15:41 <CrashingCymbal> DerpDerp is a bad ass
15:41 <NeveRsLeePwitHme> wb crash
15:41 <FriendlyJim> Wb Cymb
15:41 <Crystoph Shan> Ghost -
15:41 <HowADerpDerp> but i still <3 you
15:41 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
15:41 <Lei Omaki> wb Car Crash
15:42 <FriendlyJim> Did you listen to the song Cymb?
15:42 <CrashingCymbal> Thank you
15:42 <PainisCupCake223> ow my fudging toe
15:42 <CrashingCymbal> I did not, link me again
15:42 <FriendlyJim>
15:42 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: ELUVEITIE - Inis Mona - Duration: 04:13 - Uploaded: 2008-01-30 - Rating: 4.915837 - Views: 13,879,341 -
15:42 <PainisCupCake223> :(
15:42 <CrashingCymbal> Thank you Jim Jim
15:42 <CrashingCymbal> Sorry about that, customer
15:42 <FriendlyJim> Np Cym Cym
15:42 <NeveRsLeePwitHme> what if my avatar were boobies
15:42 <PainisCupCake223> damn whats my daughter doing
15:42 <Finneow> Dip dop the cutting face
15:42 <NeveRsLeePwitHme> bewbs
15:43 <Subject D Test 3> tHEN YOU'D BE BANNED FOR p0rn
15:43 <Temmington> You'd be forced to change it.
15:43 <Subject D Test 3> Woah, caps lock is broken
15:43 <NeveRsLeePwitHme> Pornz
15:43 <Crystoph Shan> Correct.
15:43 <Finneow> Pr0n
15:43 <PainisCupCake223> did she bust her ass AGAIN BRB
15:43 <CrashingCymbal> Growling, metal and fucking bagpipes
15:43 <HowADerpDerp> shut up u dickface
15:43 <Subject D Test 3> Sorry bout that, old keyboard.
15:43 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
15:43 -!- Andytags has joined Special:Chat
15:43 <FriendlyJim> Ikr?
15:43 <Sir Captian Ginger Face> lolwut?
15:43 <CrashingCymbal> Jim you done good
15:43 <Finneow> bai u guys
15:43 <Child Of Mantra> gdfgfgs
15:43 <Child Of Mantra> Sorry my chat fucked up
15:43 <FriendlyJim> You're good Cymb
15:43 <FriendlyJim> *Hug*
15:43 -!- Temmington has left Special:Chat.
15:43 <CrashingCymbal> *n'awwh*
15:43 <Child Of Mantra> It was weird, i couldn't type anything
15:44 <Sir Captian Ginger Face> bye finn
15:44 <FriendlyJim> Come join our hug Aron
15:44 <Child Of Mantra> no
15:44 <CrashingCymbal> Pls (crying)
15:44 <Child Of Mantra> no
15:44 -!- Finneow has left Special:Chat.
15:44 <CrashingCymbal> Okay
15:44 <FriendlyJim> *grabs Aron*
15:44 <Child Of Mantra> I never hug
15:44 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
15:44 <NeveRsLeePwitHme> What if i changed it to mah sexy face which was so sexy people fapped to it?
15:44 <NeveRsLeePwitHme> Is that porn then?
15:44 <Child Of Mantra> not sinve the accident
15:44 <CrashingCymbal> He has made his decision
15:44 -!- PainisCupCake223 has left Special:Chat.
15:44 <FriendlyJim> (okay)
15:45 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
15:45 <HowADerpDerp> temmy the dick
15:45 <HowADerpDerp> lolololol
15:45 <NeveRsLeePwitHme> <--- look a mah sexy face
15:45 <Child Of Mantra> something really uplifting happened at midnight last night
15:45 <FriendlyJim> I've been getting into some softer metal lately, like King Diamond.
15:45 <HowADerpDerp> me <3 temmy 4eva
15:45 <Sir Captian Ginger Face> the geeks will inherit the earth
15:45 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
15:45 <FriendlyJim> What Aron?
15:45 <Child Of Mantra> I was reading a book and i took off my glasses, i somehow got 19/20 vision
15:45 <Child Of Mantra> from 17/20
15:45 <Child Of Mantra> It was wonderful
15:45 <NeveRsLeePwitHme> Wat (sj)
15:46 <Child Of Mantra> But it only happened for a minute
15:46 <Child Of Mantra> and changed when i looked around the room
15:46 <NeveRsLeePwitHme> i cannot see that happening (ic)
15:46 <Child Of Mantra> one more pun and i go bananas
15:46 <FriendlyJim> I might not get glasses 'till i turn 67
15:46 <NeveRsLeePwitHme> Punz
15:46 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
15:46 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
15:47 <Douger123> Hmm
15:47 <CrashingCymbal> Puns are the best
15:47 <Jamesthekiller> 97% if teenagers would cry if jb was on the Empire State Building saying hell jump, who's the remaining 3%?
15:47 <Sir Captian Ginger Face> wb james
15:47 <Douger123> Hopefully this stroy will end up good
15:47 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
15:47 <Douger123> *story
15:47 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
15:47 <NeveRsLeePwitHme> wb james
15:47 <FriendlyJim> My eye is pretty strong, and it's not too short or long.
15:47 <Child Of Mantra> I would cry
15:47 <Child Of Mantra> A lot
15:47 <Andytags> The teenagers who know real music
15:47 <Sir Captian Ginger Face> me is 3% percent
15:47 <Deathgirl12> i would push him 
15:47 <NeveRsLeePwitHme> I would not care
15:47 <Andytags> I'd cry of joy
15:47 <Jamesthekiller> im the remaining three percent who's on a chair with popcorn screaming do a backflip
15:47 <Child Of Mantra> A legend of a man can't die that way
15:47 <NeveRsLeePwitHme> Andy!
15:47 <CrashingCymbal> God dammit JB jokes got old quick
15:47 <Andytags> hi
15:47 <CrashingCymbal> No offense :P
15:47 <NeveRsLeePwitHme> hi!
15:48 <Jamesthekiller> Backflip
15:48 <Child Of Mantra> i love JB
15:48 <Child Of Mantra>
15:48 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Jack Black, Will Ferrell, John C. Reilly sing at the Oscars® - Duration: 04:06 - Uploaded: 2008-02-20 - Rating: 4.939899 - Views: 7,273,724 -
15:48 <Child Of Mantra> fuck you jesse
15:48 <Jamesthekiller> thatd make my year
15:48 <Child Of Mantra> ruined everything
15:48 <Sir Captian Ginger Face> no one knows me
15:48 <FriendlyJim> I know you
15:48 <Jamesthekiller> Nope! (Derp)
15:48 <Jamesthekiller> jk
15:49 <Douger123> Is anyone here working on any creepy pastas atm?
15:49 <Crystoph Shan> BRB guys!
15:49 <Sir Captian Ginger Face> then whats my name?
15:49 <FriendlyJim> Scott
15:49 <NeveRsLeePwitHme> Fun Fact: No one knows your real face here or your name
15:49 <NeveRsLeePwitHme> Or mine
15:49 <Sir Captian Ginger Face> whats my favorite band?
15:49 <Jamesthekiller> Oh yea...noah kept licking your body
15:49 -!- Crystoph Shan has left Special:Chat.
15:49 <FriendlyJim> You like Imagine Dragons and The Owls
15:49 <Sir Captian Ginger Face> it was discusting
15:50 -!- Yin&Yang96 has joined Special:Chat
15:50 <Sir Captian Ginger Face> wrong
15:50 <FriendlyJim> Well motherfuck
15:50 <Sir Captian Ginger Face> hello yin
15:50 <CrashingCymbal> Hello Yang
15:50 <Yin&Yang96> Just made an account
15:50 <FriendlyJim> I suck at remembering things
15:50 <Jamesthekiller> Snailing, planking, owling what's else?
15:50 <CrashingCymbal> Are you new to chat, Yin?
15:50 <Yin&Yang96> Whats this place like?
15:50 <Yin&Yang96> yes
15:50 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
15:50 <FriendlyJim> It's like a zoo
15:50 <Douger123> Guys... which is the grossest and most brutal creepypasta you guys have ever read?
15:50 <CrashingCymbal> If so, welcome and enjoy! :)
15:50 <Sir Captian Ginger Face> gingering
15:50 <CrashingCymbal> Dougar
15:50 <Yin&Yang96> thank you sir
15:50 <NeveRsLeePwitHme> Hi ben!
15:50 <Jamesthekiller> it WILL get weird yin
15:50 <CrashingCymbal> [[The Cleansing]]
15:51 <FriendlyJim> Cymb and Mantra shares a cage
15:51 <CrashingCymbal> Even though it's not that good
15:51 <Yin&Yang96> well i got off on a good step here :D
15:51 <FriendlyJim> I stand outside and laugh
15:51 <Douger123> Okay
15:51 <CrashingCymbal> If you want a good, brutal pasta though, [[Dating Game]
15:51 <CrashingCymbal> Fuck
15:51 <Jamesthekiller> that's why it says daycare here...we're all children
15:51 <CrashingCymbal> [[Dating Game]]
15:51 <Jamesthekiller> metaphorically
15:51 <NeveRsLeePwitHme> I eat virgin peanut butter jars
15:51 <FriendlyJim> Link Psychologist
15:51 <CrashingCymbal> Anyway, Yang, please read the
15:51 <Jamesthekiller> go to virgin island.....RAPE THEM ALL
15:51 <Sir Captian Ginger Face> i eat fried babies
15:52 <Yin&Yang96> Ok let me look at it
15:52 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
15:52 <Jamesthekiller> eddsworld looks like futurama
15:52 <NeveRsLeePwitHme> [[Infinite Run]] <--- Good pasta
15:52 <Sir Captian Ginger Face> fried babies is good for the tum tum
15:52 <Yin&Yang96> ok seems fair
15:52 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
15:52 <NeveRsLeePwitHme> Read it
15:52 <Horrorfan1> wb Lei
15:52 <Yin&Yang96> yup
15:52 <Sir Captian Ginger Face> wb lei
15:53 <NeveRsLeePwitHme> wb lei
15:53 <Lei Omaki> thanks guys
15:53 <Douger123> Btw... before when i was on the creepypasta wiki, i saw the creepiest image i have ever seen, so i didnt enter the wiki for like 2-3 months
15:53 <Yin&Yang96> "WB"?
15:53 <Douger123> I dont remember what the image was called though
15:53 <Sir Captian Ginger Face> no prob
15:53 <FriendlyJim> Welcome Back
15:53 <Yin&Yang96> ah im preety dumb
15:53 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
15:53 <NeveRsLeePwitHme> wb = welcome back
15:53 <Jamesthekiller> What if I told really is BUTTER
15:53 <Yin&Yang96> gotta admit
15:53 <Diamondzarebright> Hai
15:53 <Douger123> Hai
15:53 <NeveRsLeePwitHme> Hi
15:53 <Jamesthekiller> hey
15:53 <Yin&Yang96> aye
15:53 <Diamondzarebright> so
15:54 <Sir Captian Ginger Face> i would die james
15:54 <Jamesthekiller> Well it IS butter
15:54 <NeveRsLeePwitHme> Can anyone guess what my avatar is?
15:54 <Jamesthekiller> hahhahahaah
15:54 <Douger123> Now i remember
15:54 <Jamesthekiller> psy
15:54 <Sir Captian Ginger Face> ello diamond
15:54 <Diamondzarebright> ello 
15:54 <NeveRsLeePwitHme> No James lol
15:54 <Douger123> it was the image for the post called ''the angelää
15:54 <Child Of Mantra> going to a burfday pahhtee
15:54 <Sir Captian Ginger Face> 'dies'
15:54 <Child Of Mantra> bay
15:54 -!- Child Of Mantra has left Special:Chat.
15:54 <FriendlyJim> So Yin, would you like to be called Yin, Yang or something else?
15:54 <Yin&Yang96> i just finished reading the Russian Sleep Experiment
15:54 <Douger123> *the angel''
15:54 <CrashingCymbal> Bye Mantra!
15:54 <Jamesthekiller> well rene get DA shovel
15:54 <FriendlyJim> Bye Aron!
15:54 <Yin&Yang96> That is a messed up story
15:54 -!- Masked child has joined Special:Chat
15:54 <Diamondzarebright> wai 
15:54 <FriendlyJim> He left. . .
15:54 <Diamondzarebright> xD 
15:55 <Jamesthekiller> ginger
15:55 <Douger123> Hi
15:55 <Masked child> Back 
15:55 <Jamesthekiller> bury
15:55 <NeveRsLeePwitHme> Can anyone guess what my avatar is?
15:55 <Lei Omaki> Homestuck is now confusing as ever :s
15:55 <Diamondzarebright> Nu
15:55 <FriendlyJim> Kim Jong?
15:55 <Diamondzarebright> Nu trolls
15:55 <Lei Omaki> Kim Jong Un i guess Neve
15:55 <NeveRsLeePwitHme> Yes
15:55 <Masked child> Lol
15:55 <Jamesthekiller> ...
15:55 <Lei Omaki> or Kim Jong Il
15:55 <Diamondzarebright> I dun like Hoestuck
15:55 <NeveRsLeePwitHme> Kim jrung irru
15:55 <Diamondzarebright> Home
15:56 <Jamesthekiller> stuck at home?
15:56 <Masked child> Lol
15:56 <FriendlyJim> Neversleepwithme, what do you prefer being called?
15:56 <Diamondzarebright> lol Hoe stuck xD
15:56 <NeveRsLeePwitHme> NeveR
15:56 <Lei Omaki> hurr hurr xD
15:56 <Lei Omaki> puns x
15:56 <Jamesthekiller> ho Jo ho
15:56 <FriendlyJim> NeveR
15:56 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
15:56 <NeveRsLeePwitHme> or lee
15:56 <HiddenSpirit> WUBWUB MOTHERFUCKER.
15:56 <FriendlyJim> What about Eric?
15:56 <CrashingCymbal> Wubwubwub
15:56 <Yin&Yang96> PainisCupCake223 sent you a message? Who is he?
15:56 <FriendlyJim> Or Jake?
15:56 <NeveRsLeePwitHme> Sure
15:56 <Diamondzarebright> DON'T CALL ME HO SANTA that is why we kill you in happy wheels!
15:56 <Sir Captian Ginger Face> i prefer scott
15:57 <Yin&Yang96> Anyone?
15:57 <FriendlyJim> I'll stick with General Lee
15:57 <Jamesthekiller> (all!) the homo!
15:57 <CrashingCymbal> Brb
15:57 <Lei Omaki> we really don't know him Ying
15:57 <Yin&Yang96> Ah ok
15:57 <CrashingCymbal> For 20 seconds guys...
15:57 <NeveRsLeePwitHme> Yay~
15:57 <Masked child> D:
15:57 <CrashingCymbal> You have no mod...
15:57 <CrashingCymbal> GO APESHIT
15:57 <Yin&Yang96> well deleted the message
15:57 <CrashingCymbal> No, don't
15:57 <CrashingCymbal> Pls I beg u
15:57 <Yin&Yang96> hmm?
15:57 <Diamondzarebright> So James
15:57 <Jamesthekiller> Yes?
15:57 <Diamondzarebright> I derped last night
15:57 <NeveRsLeePwitHme> Lets get cray cray in dis bitch
15:57 <Jamesthekiller> ....huh?
15:58 <Diamondzarebright> I posted mahself
15:58 <Masked child> Yeah!
15:58 <FriendlyJim> Now when Cymb left we should found an anarcho-syndicalist commune.
15:58 <Jamesthekiller> i saw!
15:58 <Diamondzarebright> I purteh 
15:58 <Fatal Disease>
15:58 <Jamesthekiller> yus ya ar
15:58 <Diamondzarebright> xD 
15:58 <Jamesthekiller> vary
15:58 <Yin&Yang96> so just a question where are you guys?
15:58 <NeveRsLeePwitHme> Lets get cray cray up in dis bitch
15:58 <Diamondzarebright> dat western acceant
15:58 -!- Masked child has left Special:Chat.
15:58 <Jamesthekiller> Yea
15:58 <CrashingCymbal> We are in the Daycare Yin...
15:58 <Fatal Disease> #craycray
15:58 <Jamesthekiller> wv voice dont help the steryotype 
15:58 <Yin&Yang96> Oh....Ok
15:58 <Yin&Yang96> lol
15:59 <Sir Captian Ginger Face> did you know carrots are good for your eyes?
15:59 <Diamondzarebright> yus
15:59 <Yin&Yang96> Yup
15:59 <NeveRsLeePwitHme> yesh
15:59 <Yin&Yang96> im eatin a carrot salad now
15:59 <Diamondzarebright> it is proved in the movie wanted
15:59 <Jamesthekiller> *shoves carrots in gingers eyes* really?
15:59 <NeveRsLeePwitHme> lol
15:59 <Yin&Yang96> i think i spelled that wrong
15:59 <Diamondzarebright> the dude eats carrots
15:59 <Lei Omaki> *stabs the carrots to the eyes* you lied to me
15:59 <CrashingCymbal> You stole Lei's joke, James
15:59 <CrashingCymbal> :P
15:59 <NeveRsLeePwitHme> Liur
15:59 <CrashingCymbal> FOR SHAME
15:59 <Jamesthekiller> he went last
15:59 <Diamondzarebright> only if you digest them James xD
15:59 <NeveRsLeePwitHme> *she
15:59 <CrashingCymbal> She said it yesterday though 
16:00 <Lei Omaki> i'm a girl dummy
16:00 <Jamesthekiller> sorry
16:00 <Sir Captian Ginger Face> everything you plant will die
16:00 <CrashingCymbal> An Iceberg never forgets
16:00 <Lei Omaki> brb
16:00 -!- Masked child has joined Special:Chat
16:00 <Jamesthekiller> See why I ask rene?
16:00 <NeveRsLeePwitHme> Lei iz a womanz
16:00 -!- Blake W. Mackinnon has left Special:Chat.
16:00 <Diamondzarebright> its weird... you digest everything
16:00 <CrashingCymbal> WB Child
16:00 <Yin&Yang96> hmm carrot to the eye, banana to the B-hole
16:00 <NeveRsLeePwitHme> silly billy
16:00 <HiddenSpirit> Does anyone like Gorlliaz.
16:00 <Diamondzarebright> yus
16:00 <HiddenSpirit> Gorillaz.
16:00 <CrashingCymbal> I am currently digesting a butter croissant 
16:00 <Yin&Yang96> i think thats how it works
16:00 <NeveRsLeePwitHme> I do
16:00 <CrashingCymbal> I liek Gorillaz
16:00 <Diamondzarebright> Feel Good
16:00 <Jamesthekiller> Not the animated version
16:00 <CrashingCymbal> I prefer Blur though 
16:00 <FriendlyJim> Cymb, will you ban me if I tell dirty jokes?
16:00 <HiddenSpirit>
16:00 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Gorillaz - Dare (DFA Remix) - Duration: 10:00 - Uploaded: 2009-08-18 - Rating: 4.839486 - Views: 152,235 -
16:00 <Diamondzarebright> that's just creepeh
16:01 <Yin&Yang96> Snoiper
16:01 <HiddenSpirit> Dat voice.
16:01 <CrashingCymbal> It depends, Jim
16:01 <Diamondzarebright> the real 3D stuff
16:01 <HiddenSpirit> *-*
16:01 <NeveRsLeePwitHme> El manana is a gud song
16:01 <FriendlyJim> I think I'll keep 'em to myself
16:01 <HiddenSpirit> Feel Good Inc. is gud too.
16:01 <CrashingCymbal> Re-Hash is good
16:01 <Diamondzarebright> ugh on Meloncholy Hill 
16:01 <NeveRsLeePwitHme> yesh
16:01 <Masked child> Ima go make another pasta Cyah guys 
16:01 <Yin&Yang96> lol im on creepypasta on the Tv.. 
16:01 <CrashingCymbal> Bye Masked
16:01 <HiddenSpirit> There's a plastic tree.
16:01 <Yin&Yang96> in the chat
16:01 <FriendlyJim> Read threatened to ban me after I made some really sick jokes
16:02 <Diamondzarebright> Clint Eastwood
16:02 <NeveRsLeePwitHme> are you hearin me
16:02 <HiddenSpirit> Who's ya favorite from Gorillaz?
16:02 -!- Jabeznewman4000 has joined Special:Chat
16:02 -!- Masked child has left Special:Chat.
16:02 <Sir Captian Ginger Face> does anybody remember my weird fetish?
16:02 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
16:02 <Yin&Yang96> so what do you guys talk about
16:02 <Jamesthekiller>
16:02 <FriendlyJim> Piss porn?
16:02 <CrashingCymbal> My favorite Gorillaz song...
16:02 <Yin&Yang96> eye porn?
16:02 <HiddenSpirit> Band member.
16:02 <CrashingCymbal> Clint Eastwood
16:02 <Diamondzarebright> Holy cheese JAmes
16:02 <Jamesthekiller> yea
16:02 <CrashingCymbal> Favorite member
16:02 <CrashingCymbal> NOODLE!
16:02 <NeveRsLeePwitHme> Clint Eastwood is my favorite by far
16:02 <NeveRsLeePwitHme> Murdock
16:02 <HiddenSpirit> James, is this you?
16:02 <Diamondzarebright> I always cap the A
16:02 <HiddenSpirit> Me too.
16:02 <CrashingCymbal> Gotta love Noodle
16:02 <HiddenSpirit> Someone said I reminded them of Noodle.
16:02 <Diamondzarebright> god dargnit
16:02 <HiddenSpirit> From here. ;D
16:03 <Jamesthekiller> Goddammit
16:03 <Diamondzarebright> dem eyes
16:03 <NeveRsLeePwitHme> Murdoc iz best band member
16:03 <Andytags> There's a man mowing my lawn
16:03 <Diamondzarebright> *stares at Jeff's eyes* 
16:03 <Andytags> help
16:03 <Yin&Yang96> *You wake up and see you are chained to your bed* what do?
16:03 <Jamesthekiller> staring contest?
16:03 <HiddenSpirit> Andy, destroy him with bass.
16:03 <Diamondzarebright> yus 
16:03 <Jamesthekiller> scp-173 vs jeff
16:03 <Diamondzarebright> I tried I blinked I saw your dad EVERYWHERE
16:03 <NeveRsLeePwitHme> Andy kill him with SWAG
16:03 <Jamesthekiller> staring
16:04 <Andytags> scp 173 will destroy jeff
16:04 <FriendlyJim> Cymb, do know who Cú Chulainn is?
16:04 <Diamondzarebright> I have a Slender shirt 
16:04 <Jamesthekiller> I mean in a staring contest
16:04 <Jamesthekiller> andy
16:04 <FriendlyJim> SInce you're Irish and all.
16:04 <HiddenSpirit>
16:04 <CrashingCymbal> Yep!
16:04 <Diamondzarebright> ugh its like eleven  in the morning dudes... 
16:04 <CrashingCymbal> Cú Chulainn is from my county!
16:04 -!- EarthStarTheKitty has joined Special:Chat
16:04 <Jamesthekiller> i woke up at 6
16:04 <Douger123> Hi
16:04 <Diamondzarebright> can't you calm down.. with mah face?!
16:04 <Subject D Test 3> Cú Chullain is best giant.
16:04 <CrashingCymbal> The next town over is named after him :)
16:04 -!- Andytags has left Special:Chat.
16:04 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
16:04 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
16:05 <EarthStarTheKitty> Are there any homestucks here
16:05 <Jamesthekiller> what do you mean?
16:05 <FriendlyJim> I'm listening to a fucking amazing celtic metal song about him.
16:05 -!- WhyAmIReadingThis has joined Special:Chat
16:05 <CrashingCymbal> Holy shit
16:05 <NeveRsLeePwitHme> Read!
16:05 <Diamondzarebright> Why did I know you were gonna wake up early? I stayed up till four in de morning on dis
16:05 <WhyAmIReadingThis> Lee!
16:05 <HiddenSpirit> Hi, Triangle.
16:05 <WhyAmIReadingThis> Also a homestuck arrived, Earth
16:05 <WhyAmIReadingThis> Hey Spirit
16:05 <FriendlyJim> Well Celtic/Black
16:05 <Jamesthekiller> ha
16:05 -!- Animegirl282 has joined Special:Chat
16:05 <Animegirl282> Hi
16:05 <Douger123> Hey!
16:05 <NeveRsLeePwitHme> Hi anime
16:05 <EarthStarTheKitty> We have a fucking problem
16:05 <CrashingCymbal> Killed a giant vicious dog with a hurley and sliotar
16:05 <Douger123> Read!
16:05 <Douger123> :D
16:05 <WhyAmIReadingThis> Hello Douger
16:05 <CrashingCymbal> Gotta love Cú Chuillean
16:06 <CrashingCymbal> Hello Reading!
16:06 <WhyAmIReadingThis> What is the problem Earth?
16:06 <WhyAmIReadingThis> Hey Cymbal!
16:06 -!- Animegirl282 has left Special:Chat.
16:06 -!- Zzcubezz has joined Special:Chat
16:06 <NeveRsLeePwitHme> Hi Z
16:06 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
16:06 -!- EarthStarTheKitty has left Special:Chat.
16:06 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
16:06 <WhyAmIReadingThis> Hey Leiton
16:06 <NeveRsLeePwitHme> wb lei
16:06 <FriendlyJim> His name is one of the hardest names to spell.
16:06 <Diamondzarebright> James, I'm... bored
16:06 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
16:06 <Zzcubezz> fsczsdcds
16:06 -!- Zzcubezz has left Special:Chat.
16:07 <CrashingCymbal> Well, that was odd
16:07 <FriendlyJim> This song has a bagpipe.
16:07 <Douger123> Reading, have you written any pastas?
16:07 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
16:07 -!- Jabeznewman4000 has left Special:Chat.
16:07 <WhyAmIReadingThis> Yes.
16:07 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
16:07 <NeveRsLeePwitHme> In a town called Kickapoo
16:07 <Lei Omaki> hi
16:07 <FriendlyJim> And an amazing vocalist.
16:07 <Lei Omaki> Thizzy, is Act 5 in Homestuck really long?
16:07 <NeveRsLeePwitHme> Read I read your pasta The Decent
16:07 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
16:07 <Diamondzarebright> wait Jeff was here?!
16:07 <WhyAmIReadingThis> Act 5 Act 2 is really long, Leiton
16:08 <WhyAmIReadingThis> But it is great!
16:08 <Jamesthekiller>
16:08 <Diamondzarebright> I haven't shown him myself... 
16:08 <WhyAmIReadingThis> And do you have any tips or something to say about it, Lee?
16:08 <Douger123> Read, what pastas have you written?
16:08 <NeveRsLeePwitHme> It waz gud
16:08 <WhyAmIReadingThis> Blindness and Descent, Douger.
16:08 <FriendlyJim> You pasta was gud Lee
16:08 <Yin&Yang96> Im back
16:08 <WhyAmIReadingThis> Thank you Lee!
16:08 <FriendlyJim> Your*
16:08 <Jamesthekiller> That rap
16:08 <NeveRsLeePwitHme> Thanx Jim
16:08 <Diamondzarebright> dat ass
16:08 <Yin&Yang96> ?
16:08 -!- Horrorfan1 has left Special:Chat.
16:08 <Jamesthekiller> i knew it
16:08 <Lei Omaki> i'm in Act 5 Act 2 now Thiz @_@
16:08 <Diamondzarebright> xD 
16:08 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
16:09 <FriendlyJim> Street talk up in this mo'fo
16:09 <Jamesthekiller> im a phycic
16:09 <Douger123> Cool
16:09 <WhyAmIReadingThis> Hahahaha, you're in for the long run, Leiton
16:09 <Diamondzarebright> fuck dat Homestuck,.... 
16:09 <Douger123> Im working on a pasta right now
16:09 <Jamesthekiller> Listen to that rap
16:09 <Jamesthekiller> all of you
16:09 <Diamondzarebright> I listened to Eminem... eh
16:09 <Diamondzarebright> closest I get to rap 
16:09 <Lei Omaki> i can't turn back now eh?
16:09 <WhyAmIReadingThis> Yup!
16:09 <WhyAmIReadingThis> Also what is it about, Douger?
16:10 <Diamondzarebright> and Black Eyed Peas, but... 
16:10 <Diamondzarebright> they're more R&B 
16:10 <FriendlyJim> I don't want to go to heaven
16:10 <Jamesthekiller> My ears move backwards when someone's behind me
16:10 <FriendlyJim> All the interesting people are missing there.
16:10 <WhyAmIReadingThis> I'm there.
16:10 <CrashingCymbal> A part of me hopes that the WBC are right about it
16:11 <CrashingCymbal> Cause then everyone would be in hell
16:11 <Yin&Yang96>
16:11 <CrashingCymbal> And they would be in heaven
16:11 <Douger123> Its about insanity, violence, murder, monsters(maybe...)
16:11 <CrashingCymbal> And we'd never have to hear from them again
16:11 <Yin&Yang96> whoops forgive me wrong one
16:11 <Yin&Yang96>
16:11 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Full Length Of Ha GAY!!! - Duration: 00:17 - Uploaded: 2012-05-17 - Rating: 4.927017 - Views: 2,982,869 -
16:11 <WhyAmIReadingThis> !logs
16:11 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:11 <NeveRsLeePwitHme> Everyone please respond if you can
16:11 <NeveRsLeePwitHme> 4 SCIENCE BITCHES
16:11 <FriendlyJim> !logs
16:11 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:11 <CrashingCymbal>
16:11 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Gorillaz-Re-Hash - Duration: 03:38 - Uploaded: 2007-04-29 - Rating: 4.906977 - Views: 1,568,328 -
16:11 <FriendlyJim> That was cool.
16:11 <FriendlyJim> !logs
16:11 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:12 <CrashingCymbal> Logger is very active today
16:12 <Yin&Yang96> *bored*
16:12 <NeveRsLeePwitHme> Stahp abusing Jesse! D:
16:12 <FriendlyJim> I can control Logger at will!
16:12 <FriendlyJim> Wohoo!
16:12 <WhyAmIReadingThis> !status
16:12 <CPwikiCHATlogger> I have been running for 5619 total seconds, and I have reconnected 0 times. It has been 5618 seconds since my last reconnect.
16:12 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
16:12 <NeveRsLeePwitHme> wb Ty
16:12 <Yin&Yang96> the power of Yin&Yang
16:13 <Lei Omaki> hi Ty
16:13 <Ty Rezac> Thanks! :)
16:13 <Douger123> Whyami, the story is gonna be about insanity, death, murder, monsters, violence...
16:13 <Subject D Test 3> !test O HAI JESSE
16:13 <CPwikiCHATlogger> Subject D Test 3: Hai!
16:13 <Ty Rezac> Hey guys!
16:13 <Lei Omaki> hi :3
16:13 <WhyAmIReadingThis> Ah, those are a lot of themes, Douger
16:13 <WhyAmIReadingThis> Hey Rezac
16:13 <Douger123> Yeah
16:13 <Douger123> They might interfere with eachother
16:13 <NeveRsLeePwitHme> Yin&Yang96 respond to dis if you can
16:13 <Yin&Yang96> ok
16:13 <NeveRsLeePwitHme> 4science
16:13 <Subject D Test 3> I just made a very low quality Minecraft video.
16:14 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
16:14 <Yin&Yang96> Yes Sir! *Salute*
16:14 <Subject D Test 3> And I mean, VERY low quality.
16:14 <HiddenSpirit> What the fuck.
16:14 <NeveRsLeePwitHme> 240p quality?
16:14 <Douger123> 144?
16:14 <Subject D Test 3> No, it's just the game was lagging like f**k when I recorded.
16:14 <Douger123> Ahh
16:15 <NeveRsLeePwitHme> Like I filmed with a potato quality?
16:15 <NeveRsLeePwitHme> oh
16:15 <Subject D Test 3> But, it was edited.
16:15 <NeveRsLeePwitHme> ok
16:23 <Yin&Yang96> and then i was destroyed with microsoft phone calls
16:24 <Fatal Disease> "He shot it, because he was reliving World War II again"
16:24 <WhyAmIReadingThis> Welcome back Jesse.
16:24 <WhyAmIReadingThis> !test
16:24 <CPwikiCHATlogger> WhyAmIReadingThis: Hai!
16:24 <Subject D Test 3> wb Jesse.
16:24 <WhyAmIReadingThis> !status
16:24 <CPwikiCHATlogger> I have been running for 6301 total seconds, and I have reconnected 1 times. It has been 10 seconds since my last reconnect.
16:24 -!- Holder of Swag has joined Special:Chat
16:24 <WhyAmIReadingThis> Aha, I see.
16:24 <CrashingCymbal> lOL
16:24 <Holder of Swag> hello.
16:24 <Fatal Disease> #swag
16:24 <Subject D Test 3> SWAG
16:24 <CrashingCymbal> Shit
16:24 <WhyAmIReadingThis> Ew a troll
16:24 <Fatal Disease> XD
16:24 <CrashingCymbal> Lol
16:24 <WhyAmIReadingThis> I better kick!
16:24  * WhyAmIReadingThis kick
16:24 <Fatal Disease> (rafa)
16:24 <Holder of Swag> yes
16:24 <NeveRsLeePwitHme> Holder of teh swag
16:24 <Douger123> Yeah... sahnic.unnecessaryfilextension is pretty bad
16:24 -!- Horrorfan1 has joined Special:Chat
16:24 <Subject D Test 3> I have to go eat food nau5.
16:24 <Horrorfan1> back
16:24 <WhyAmIReadingThis> Hey Horror
16:24 <Subject D Test 3> BAI
16:24 <CrashingCymbal> I don't think sonic.exe is overrated
16:24 <Holder of Swag> wb
16:24 <Holder of Swag> bai subbeh
16:25 <NeveRsLeePwitHme> bai sub
16:25 <CrashingCymbal> I think most people know that it's pretty bad
16:25 <Subject D Test 3> Crash, it's a horrible pasta but everyone thinks it's the best.
16:25 <Holder of Swag> dude
16:25 <Subject D Test 3> Only we know it's bad.
16:25 <Douger123> Loads of people thinks its the best
16:25 <CrashingCymbal> Are you sure?
16:25 <CrashingCymbal> Hmmm...
16:25 <Holder of Swag> sarah changed her name again?
16:25 <Douger123> Yes
16:25 <Fatal Disease> Si
16:25 <Subject D Test 3> So, yea, brb.
16:25 <NeveRsLeePwitHme> the pasta is bad the game is ok
16:25 -!- Subject D Test 3 has left Special:Chat.
16:25 <CrashingCymbal> I agree Lee
16:25 <Douger123> Yeah
16:25 <WhyAmIReadingThis> Rafa...
16:25 <Douger123> But the pasta came first
16:25 <Holder of Swag> what
16:25 <CrashingCymbal> The game is pretty nerve wrecking
16:25 <WhyAmIReadingThis> ...I thought it was clear that people should stop bothering her about that.
16:26 <NeveRsLeePwitHme> yeah
16:26 <Holder of Swag> iwas just asking
16:26 <Holder of Swag> *i was
16:26 <Fatal Disease> I want to play the game
16:26 <Fatal Disease> but I can't
16:26 <Fatal Disease> I have to download it (QQ)
16:26 <Holder of Swag> i didnt make a joke ar anything like that.
16:26 <Holder of Swag> *or
16:26 <Lei Omaki> hi Rafa or Swag Sloth
16:26 <Holder of Swag> hai lei
16:26 <Fatal Disease> >ar
16:26 <Fatal Disease> arrgh
16:26 <CrashingCymbal> Brb
16:26 <NeveRsLeePwitHme> swag sloth
16:26 <Fatal Disease> shiver me timbers laddies!
16:26 <Holder of Swag> ar means wind in portugeuse.
16:26 <Temmington> raf 
16:26 <Lei Omaki> yarr be kiddin' me
16:26 <Holder of Swag> wat
16:26 <Temmington> i fucking hate you xD
16:27 <Holder of Swag> why?
16:27 <Temmington> WHY
16:27 <CrashingCymbal> Dammit
16:27 <Holder of Swag> because i have the best name ever
16:27 <Temmington> im cool with name changes but
16:27 <Temmington> swag
16:27 <CrashingCymbal> I was supposed to be headin out tonight with my friends
16:27 <Temmington> no
16:27 <Temmington> fuck you xD
16:27 <Douger123> WhyAmIReading, do you want me to pm the start of the pasta to you?
16:27 <Holder of Swag> hue
16:27 <Fatal Disease> he is #deholderofdeswag
16:27 <NeveRsLeePwitHme> #SWAG
16:27 <Douger123> So you can review it so i can become better?
16:27 <Holder of Swag> i hold all swag
16:27 <WhyAmIReadingThis> Sure douger, tell me.-
16:27 <CrashingCymbal> But they cancelled cause Ireland decided to monsoon
16:27 <CrashingCymbal> Damn
16:27 <Fatal Disease> he is too cool for #swag
16:28 <NeveRsLeePwitHme> 2bad crash stay with us
16:28 <Fatal Disease> yay I killed the chat
16:28 <Yin&Yang96> you know it just pisses of your stomach when your hungry and your chewing gum
16:28 <Fatal Disease> nope, nevermind
16:28 <HowADerpDerp> FUCK YOU TEMMY
16:28 <Yin&Yang96> *off
16:28 <Fatal Disease> nope, never had that
16:28 <NeveRsLeePwitHme> lol
16:28 <NeveRsLeePwitHme> i have
16:28 <Holder of Swag> now we need a Holder of Yolo
16:28 <CrashingCymbal> Derp
16:28 <Fatal Disease> my tongue did hurt after I ate 4 pieces of gum 
16:28 <Yin&Yang96> hurry up hot pockets 
16:28 <Fatal Disease> throughout the day
16:29 <Yin&Yang96> lol
16:29 <Fatal Disease> Neve could be the holder of Yolo
16:29 <CrashingCymbal> Saying Fuck You to a mod is most unwise, young one
16:29 <HowADerpDerp> what NOW
16:29 <Holder of Swag> never
16:29 <HowADerpDerp> OH LOLOLOL
16:29 <NeveRsLeePwitHme> can i be holder of yolo
16:29 <Holder of Swag> change your name to holder of yolo
16:29 <NeveRsLeePwitHme> yay
16:29 <CrashingCymbal> So is spamming
16:29 <NeveRsLeePwitHme> brb
16:29 <Holder of Swag> we can be holder buddies!!
16:29 <Fatal Disease> well guize
16:29 <Fatal Disease> gotta go
16:29 <Fatal Disease> see y'all later
16:29 <Yin&Yang96> jesus...longet....two....minutes for a hot pocket ever
16:29 <Holder of Swag> bai fatal
16:29 <Fatal Disease> bai
16:29 <CrashingCymbal> K
16:29 -!- Fatal Disease has left Special:Chat.
16:29 <Holder of Swag> >longet
16:29 <Lei Omaki> bai fatal
16:29 <Yin&Yang96> FINALLY
16:30 <Yin&Yang96> brb
16:30 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
16:30 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
16:30 <Holder of Swag> tea hai
16:30 <Horrorfan1> Hey Tea
16:30 <Holder of Swag> HIDON
16:30 <TheBigTeaParty> I'm in newyork
16:30 <WhyAmIReadingThis> Welcome back Spirit
16:30 <CrashingCymbal> Hey Hidden
16:30 <CrashingCymbal> Hey Tea
16:30 <TheBigTeaParty> And I'm going out in a few minutes to go to get newyork pizza...
16:30 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
16:30 <CrashingCymbal> Hello other user who joined
16:30 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
16:30 <Temmington> brb
16:30 <Holder of Swag> what other user>
16:30 <CrashingCymbal> WB lee
16:31 <TheBigTeaParty> RELOAD
16:31 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
16:31 <CrashingCymbal> Hang on
16:31 <Holder of Swag> no one else joined
16:31 <CrashingCymbal> Oh, my bad
16:31 <Holder of Swag> it was fatal
16:31 <CrashingCymbal> I saw Fatal Disease leaving
16:31 <NeveRsLeePwitHme> I can't change it again 
16:31 <NeveRsLeePwitHme> my username
16:31 -!- Temmington has left Special:Chat.
16:31 <CrashingCymbal> Thought someone else joined
16:31 <Holder of Swag> you did change it?
16:31 <CrashingCymbal> Mah bad
16:31 <NeveRsLeePwitHme> no i can't
16:31 <Holder of Swag> aah
16:31 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
16:31 <NeveRsLeePwitHme> o well
16:31 <Holder of Swag> so we arent holder buddies (T_T)
16:32 <NeveRsLeePwitHme> i geuss not (QQ)
16:32 <TheBigTeaParty> Heyoo everybody
16:32 <NeveRsLeePwitHme> hi tea
16:32 <Yin&Yang96> question: Who hates sugar ants?
16:32 <Horrorfan1> I dare you guys to sing along to this;
16:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: 25 - The Final Battle [Professor Layton and the Last Specter Soundtrack] - Duration: 04:02 - Uploaded: 2011-09-08 - Rating: 4.912409 - Views: 21,299 -
16:32 <Holder of Swag> so kill left yesterday?
16:32 <TheBigTeaParty> Anyway I'm in New york..
16:32 <Horrorfan1> Wrong one
16:32 <Yin&Yang96> especially 1000 of then
16:32 <Yin&Yang96> *them
16:32 <NeveRsLeePwitHme> No this morning
16:32 <Holder of Swag> good for you tea
16:32 <Holder of Swag> i was at skool
16:32 <TheBigTeaParty> Soo yeah I just wanted to tell you.. Gotta go get pizza now BYE
16:32 <WhyAmIReadingThis> He left earlier, Rafa
16:32 <Holder of Swag> doing a MATH test
16:32 <WhyAmIReadingThis> I came just in time to say farewell
16:32 <TheBigTeaParty> Bye..
16:33 <CrashingCymbal> Reading
16:33 <Holder of Swag> he didnt see my name
16:33 <Horrorfan1> This is the one you should try singing along to:
16:33 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Trololo Sing Along! - Duration: 02:42 - Uploaded: 2010-03-07 - Rating: 4.885091 - Views: 19,783,022 -
16:33 <CrashingCymbal> Can you tell me why Anna was banned?
16:33 <CrashingCymbal> She wants me to revoke her ban
16:33 <WhyAmIReadingThis> What? Banned?
16:33 <TheBigTeaParty> Dude.. I said Bye as in I am leaving now 
16:33 <WhyAmIReadingThis> Let me check.
16:33 <Yin&Yang96> Who was Anna?
16:33 <NeveRsLeePwitHme> Rafa can we call you Swag sloth from now on?
16:33 <Holder of Swag> yes
16:33 <WhyAmIReadingThis> Bye Tea
16:33 <NeveRsLeePwitHme> ok swag sloth
16:33 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
16:33 <Holder of Swag> or raf
16:33 <Horrorfan1> bye
16:33 <Yin&Yang96> ?
16:33 <Lei Omaki> bye 
16:33 <WhyAmIReadingThis> Here it says it was for slurs, Cymbal
16:34 <Yin&Yang96> Cymbal Who Was Anna
16:34 <NeveRsLeePwitHme> Slurs on who?
16:34 <Holder of Swag> den WHO WAS ANNA?
16:34 <WhyAmIReadingThis> Let her finish her punishment, it won't be long
16:34 <Yin&Yang96> Hello?
16:34 <WhyAmIReadingThis> Hello
16:34 <Yin&Yang96> ok
16:35 <NeveRsLeePwitHme> anja waz a nauty girl
16:35 <Yin&Yang96> So who was anna WhyAmiReadingThis
16:35 <CrashingCymbal> Well it says she didn't mean to be insulting
16:35 <CrashingCymbal> Ah screw it
16:35 <Yin&Yang96> nvm
16:36 <Yin&Yang96> I will just guess she was a great person
16:36 <WhyAmIReadingThis> Anna Monroe, a nice person.
16:36 <CrashingCymbal> She is nice, yeah
16:36 <WhyAmIReadingThis> But yes, she got a one day ban
16:36 <CrashingCymbal> We all have our faults
16:36 <CrashingCymbal> Except for Reading
16:36 <CrashingCymbal> The perfect bastard
16:36 -!- Temmington has joined Special:Chat
16:36 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
16:36 <Yin&Yang96> hm....i will try to avoid a ban but how do you get onea?
16:36 <CrashingCymbal> :P
16:36 <Yin&Yang96> *one
16:36 <Holder of Swag> reading is Mr.Perfect.
16:36 <CrashingCymbal> Hello caek, hey Saruh
16:37 <Temmington> reading's a douchecake c:
16:37 <WhyAmIReadingThis> Hahahahahaha
16:37 <Temmington> naw
16:37 <Temmington> he cool
16:37 <Holder of Swag> hai ben and sarah
16:37 <WhyAmIReadingThis> I'm far from perfect or cool
16:37 <Holder of Swag> reading is (nofun)
16:37 <WhyAmIReadingThis> Hey Maria
16:37 <Temmington> rafa 
16:37 <Holder of Swag> wat
16:37 <Temmington> everytime i look at your username
16:37 <Temmington> it makes me want to punch you 
16:37 <Temmington> hard
16:37 <NeveRsLeePwitHme> read is teh holder of (nofun)
16:37 <Yin&Yang96> Yin&Yang are the combination of peace and balance
16:37 <Holder of Swag> why?
16:37 <CrashingCymbal> I knew she would say that
16:37 <Horrorfan1> DO NOT HIT THE SLOTHS
16:37 <Temmington> i think you know why!
16:37 <FantasyPhantom> Calm your fiery fists.
16:37 <Holder of Swag> Feel my SWAG.
16:37 <Yin&Yang96> that is why i have chosen this name
16:37 <Temmington> jesus christ my mom's office smells like shit
16:38 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
16:38 <Temmington> either this cigarette smoke or cat shit from the litterbox in the next door room
16:38 <FantasyPhantom> Get the pooper scooper.
16:38 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
16:38 <Holder of Swag> sarah
16:38 <Temmington> fuck no i aint touchin dat shit
16:38 <Temmington> get it because shit
16:38 <Holder of Swag> if you hit me, it would be against the law
16:38 <HiddenSpirit> LOL.
16:38 <HiddenSpirit> SARAH. XDDDDD
16:38 <HiddenSpirit> I'M DYING.
16:38 <Temmington> and its actually shit this time
16:38 <Yin&Yang96> i have a snow fox where i come from called frost....
16:38 <HiddenSpirit> RAFA.
16:39 <Holder of Swag> WAT
16:39 <HiddenSpirit> ..M-Mother of God..
16:39 <HiddenSpirit> Wh-why..
16:39 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
16:39 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
16:39 <CrashingCymbal> Hai Reaper
16:39 <Temmington> he brings us misery 
16:39 <Holder of Swag> Too much swag for u
16:39 <Holder of Swag> hai reapah
16:39 <Yin&Yang96> i guess they have the same rules as a trained dog
16:39 <Yin&Yang96> thats y
16:39 <WhyAmIReadingThis> Hy Reaer
16:39 <Holder of Swag> whyah
16:39 <WhiteReaper> hey .-.
16:39 <WhyAmIReadingThis> Yes, Rafa?
16:39 <Holder of Swag> your not perfect anymore.
16:39 <Holder of Swag> you said reaer
16:39 <WhyAmIReadingThis> Told you I wasn't perfect!
16:39 <Yin&Yang96> Russia has some great wild animals
16:40 <WhyAmIReadingThis> Victory for me.
16:40 <Holder of Swag> only sloths are perfect.
16:40 <Holder of Swag> <--- like this
16:40 <WhyAmIReadingThis> Perfection is defined by starving to death with a full stomach, then yes.
16:40 <Yin&Yang96> anyone from U.S.A
16:40 <WhyAmIReadingThis> Also your arrow is pointing to a black space
16:40 <Horrorfan1> WELL, TIME'S UP
16:40 <Horrorfan1> GTG
16:40 <WhyAmIReadingThis> Where is your perfection now!
16:40 <WhyAmIReadingThis> Bye Horror
16:40 <Yin&Yang96> *-_-* lol
16:40 <Holder of Swag> my swag is
16:40 -!- Rthezombie has joined Special:Chat
16:40 <Holder of Swag> hai R.
16:40 -!- Horrorfan1 has left Special:Chat.
16:41 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
16:41 <Rthezombie>  I'm watching code monkeys
16:41 <Holder of Swag> ebah
16:41 -!- SOLDJABOID97 has joined Special:Chat
16:41 -!- WhiteReaper has left Special:Chat.
16:41 <Yin&Yang96> *sits and stares at computer blankly*
16:41 <Holder of Swag> SOLDJA.
16:41 <CrashingCymbal> Welcome 97
16:41 <Holder of Swag> get some of my swag
16:41 <Rthezombie> mo,swag
16:41 <SOLDJABOID97> I hacked my mom
16:41 <Holder of Swag> why?
16:41 -!- Andytags has left Special:Chat.
16:41 <SOLDJABOID97> for lolz
16:42 <Holder of Swag> for the lulz
16:42 <Rthezombie> Yin and yang
16:42 <Yin&Yang96> I put my whole familys hand's in a hot bowl of water and it worked perfectly
16:42 <SOLDJABOID97> she got butthurt and spent my college fond on bos and men.
16:42 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
16:42 <Holder of Swag> HUE
16:42 -!- Duvi0 has joined Special:Chat
16:42 <Yin&Yang96> i think 2 years ago
16:42 <Holder of Swag> hai ginger
16:42 <Yin&Yang96> thats when i woke up outside
16:42 <IShallCreepYouOut> Hai!
16:42 <CrashingCymbal> Hello Duvi
16:42 <Holder of Swag> hai duvi0
16:42 <Duvi0> Shhhhhhhhhhit
16:42 <CrashingCymbal> Hey Ginger
16:43 <Holder of Swag> stretchin
16:43 <Duvi0> Skele's not on
16:43 <Yin&Yang96> the sprinklers woke me up
16:43 <Sir Captian Ginger Face> hi cym
16:43 <Holder of Swag> hai ginger :3
16:43 <Duvi0> I need someone to help me get the logs for this pasta so I can post it on the TPWiki
16:43 <Rthezombie> Your moms a whore
16:43 <Temmington> *punches Rafa*
16:43 <Duvi0> because LeatherIceCream is going to review it
16:43 <SOLDJABOID97> yes
16:43 <SOLDJABOID97> she is
16:43 <Holder of Swag> *punches sarah*
16:43 <Temmington> hell no 
16:43 <WhyAmIReadingThis> !logs
16:43 <Temmington> no punchbacks
16:43 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:43 <Sir Captian Ginger Face> rafa you changed your name?
16:43 <Duvi0> Are there creepypasta logs?
16:43 <Holder of Swag> ye
16:43 <IShallCreepYouOut> Rafa, Y U change name?
16:43 <SOLDJABOID97> a dirty one.
16:43 <CrashingCymbal> Brb, call
16:43 <SOLDJABOID97> which makes her a skank
16:43 <Holder of Swag> who is rafa?
16:44 <IShallCreepYouOut> you.
16:44 <Holder of Swag> no
16:44 <Yin&Yang96> =/
16:44 <Temmington> *punches Holder harder*
16:44 <Yin&Yang96> :/
16:44 <Yin&Yang96> thats better
16:44 <Temmington> #fakurnamechangeurnewnamesucks
16:44 <Holder of Swag> *punches sarah inthe face*
16:44 <Rthezombie> Like mother like son
16:44 <Sir Captian Ginger Face> lol wut
16:44 <SOLDJABOID97> ^^
16:44 <NeveRsLeePwitHme> Soldja you're back!
16:44 <Temmington> i aint 
16:44 <Temmington> your damn 
16:44 <Temmington> mom
16:44 <Yin&Yang96> so much violence.....good *pulls out nuke*
16:44 <Duvi0> Hold on a fucking tad
16:44 -!- Natalia Arlovskya has joined Special:Chat
16:44 <NeveRsLeePwitHme> herro
16:44 <IShallCreepYouOut> ohai lee
16:45 <Holder of Swag> hai nat
16:45 <Duvi0> where are the goddamn move logs
16:45 <NeveRsLeePwitHme> herro creep
16:45 <Natalia Arlovskya> hello 
16:45 <IShallCreepYouOut> ohai natalia
16:45 <Sir Captian Ginger Face> hello natalia
16:45 <Natalia Arlovskya> hello everyone
16:45 <Yin&Yang96> i haz ta goo
16:45 <Duvi0> Look, I can't even find the fucking move logs
16:45 <NeveRsLeePwitHme> herro natalia
16:45 <Sir Captian Ginger Face> bye yin
16:45 <Holder of Swag> bai yin
16:45 <Duvi0> Could someone help me out here?
16:45 <NeveRsLeePwitHme> bye yin
16:45 <Yin&Yang96> btw love that show gtg goobye
16:45 <IShallCreepYouOut> bai yin
16:45 -!- Yin&Yang96 has left Special:Chat.
16:45 <Holder of Swag> noep
16:45 <NeveRsLeePwitHme> lemme see Duvi0
16:46 <Sir Captian Ginger Face> my name shall alwuas be SCGF
16:46 -!- Pinkie Doomie has joined Special:Chat
16:46 <Pinkie Doomie> hi
16:46 <Sir Captian Ginger Face> hello pinkie
16:46 <SOLDJABOID97> I saw a fucked up episode of ROcket Power on nicktoons
16:46 <Holder of Swag> hai pinkie
16:46 <SOLDJABOID97> and I looked everywhere for it online
16:46 -!- MooseJuice has joined Special:Chat
16:46 <SOLDJABOID97> few days after
16:46 <SOLDJABOID97> I found it
16:46 <SOLDJABOID97> on youtube
16:46 <Holder of Swag> did it have hyper realistic eyes?
16:46 <Holder of Swag> hai mooseh
16:46 <SOLDJABOID97> lol
16:46 <NeveRsLeePwitHme> nope Duvi0 it's been deleted 
16:46 <SOLDJABOID97> nah
16:47 <SOLDJABOID97>
16:47 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Rocket Power - The Lost Episode (Subtitled) - Duration: 09:51 - Uploaded: 2007-11-27 - Rating: 4.426160 - Views: 35,379 -
16:47 <SOLDJABOID97> here it is
16:47 <Duvi0> Yes, but what about the move logs?
16:47 -!- MooseJuice has left Special:Chat.
16:47 <NeveRsLeePwitHme> Mooseh
16:47 -!- MooseJuice has joined Special:Chat
16:47 <Holder of Swag> is there 666>
16:47 <Holder of Swag> *?
16:47 <NeveRsLeePwitHme> idk
16:47 <NeveRsLeePwitHme> wait
16:47 -!- HowADerpDerp has left Special:Chat.
16:47 <Douger123> Hey
16:47 <Douger123> Mooseh
16:47 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
16:47 <Douger123> Your an admin i havent seen before...
16:47 <Holder of Swag> hai benny
16:47 <Icecreamcaekbot> i think lag
16:47 <IShallCreepYouOut> Hai icecreamcaek
16:47 <Duvi0> Moose
16:48 <Holder of Swag> did the script for pm sound work?
16:48 <Duvi0> MooseJuice
16:48 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
16:48 <Duvi0> We need helf here
16:48 <Holder of Swag> HIDOON
16:48 <Holder of Swag> >helf
16:48 <IShallCreepYouOut> hai hidden
16:48 <CrashingCymbal> MooseyJuicey
16:48 <NeveRsLeePwitHme> nope
16:48 <Icecreamcaekbot> Yeah im not making it
16:48 <Sir Captian Ginger Face> "im in lesbians with you"- Scott Pilgrim
16:48 <CrashingCymbal> Hai hai
16:48 <Holder of Swag> why?
16:48 <HiddenSpirit> Swaggy.
16:48 <Rthezombie>  I'm a VHS 
16:48 <Duvi0> It's a Futurama joke
16:48 <Icecreamcaekbot> it is impossible
16:48 <Holder of Swag> swaggity swag
16:48 <HiddenSpirit> I used to watch Futurama. 
16:48 <Holder of Swag> nothing is impossible/
16:48 <CrashingCymbal> Futurama <3
16:48 <HiddenSpirit> Until I took an arr-- *shot*
16:48 <Icecreamcaekbot> yes, things are
16:48 -!- T-ram-posts-stuff has joined Special:Chat
16:49 <IShallCreepYouOut> hai T-ram
16:49 <HiddenSpirit> Cumbal.
16:49 <T-ram-posts-stuff> hey
16:49 <Sir Captian Ginger Face> hello t
16:49 <Temmington> swiggity swag hiddun's vag
16:49 <Temmington> wait wut
16:49 <CrashingCymbal> Hello T ram
16:49 <HiddenSpirit> ...
16:49 <Holder of Swag> HUE
16:49 <NeveRsLeePwitHme> Ben it can't be done
16:49 <NeveRsLeePwitHme> the Pm alert
16:49 <HiddenSpirit> My God.
16:49 <Holder of Swag> SARAH
16:49 <CrashingCymbal> Lol
16:49 <Temmington> im just jokin gurl
16:49 <Temmington> Sorry.
16:49 <HiddenSpirit> Lol.
16:49 <HiddenSpirit> XD
16:49 <HiddenSpirit> I know.
16:49 <Holder of Swag> u dont joek with my swag
16:49 <Temmington> xD
16:49 <T-ram-posts-stuff> whats up?
16:49 -!- AnimeStar45 has joined Special:Chat
16:49 -!- BRVR has joined Special:Chat
16:49 <Holder of Swag> the sky is up
16:49 <Holder of Swag> hai brvr
16:49 <Holder of Swag> hai anime
16:49 <IShallCreepYouOut> Nuttin' much
16:49 <AnimeStar45> hi
16:49 <NeveRsLeePwitHme> the ssky is down
16:49 <Sir Captian Ginger Face> da ba dee da ba die
16:49 <Temmington> rafa 
16:49 <Duvi0> guys seriously
16:49 <Holder of Swag> wat
16:49 -!- AnimeStar45 has left Special:Chat.
16:49 <Holder of Swag> WAT
16:49 <Sir Captian Ginger Face> hello anime
16:49 <Temmington> you are so punchable right now
16:49 -!- Rthezombie has left Special:Chat.
16:49 <Temmington> like
16:49 <Temmington> oh my god
16:49 <T-ram-posts-stuff> no...whats new?
16:49 <Duvi0> the fucking logs
16:49 <Holder of Swag> if you punch me
16:49 <Temmington> i just want to slap you 
16:49 <CrashingCymbal> Hey Anime, hey Beaver
16:50 <HiddenSpirit> I knew that Cumbal had Herpes the minute I laid eyes on him.
16:50 <Holder of Swag> i will slap your butt
16:50 <Holder of Swag> hard.
16:50 <Duvi0> I need help with these logs
16:50 <Duvi0> 
16:50 <CrashingCymbal> How did you know :O
16:50 <Temmington> Really, Hiddun.
16:50 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
16:50 <IShallCreepYouOut> MOOS
16:50 <T-ram-posts-stuff> WHAT'S F**KING NEW!!!
16:50 <Duvi0> Seriously, where the fuck are those logs
16:50 <HiddenSpirit> Ye.
16:50 <Holder of Swag> hai rylee
16:50 <Rylee the Pegasis> Hai
16:50 <Sir Captian Ginger Face> lolwut
16:50 <IShallCreepYouOut> hai rylee
16:50 <NeveRsLeePwitHme> Duvi0 it wun't work lyke omg~
16:50 <Holder of Swag> NOTHING IS NEW
16:50 <CrashingCymbal> Oh wait, now I remember
16:50 <Temmington> I knew he had STDs from the minute I laid eyes on his mouth.
16:50 <Temmington> HEYYO.
16:50 <T-ram-posts-stuff> oh.
16:50 <CrashingCymbal> You gave them to me
16:50 <CrashingCymbal> Hiddun
16:50 <Sir Captian Ginger Face> hi rylee
16:50 <CrashingCymbal> You unreliable whore
16:50 <HiddenSpirit> Gather around the bonfire, and let's sacrifice the weakest souls to the gods. 
16:50 <Rylee the Pegasis> I did a reading of Cupcakes
16:50 <NeveRsLeePwitHme> T Ram how are you
16:50 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
16:50 <Duvi0> What if a 'crat or an Admin helps?
16:50 <Holder of Swag> i knew it was cumbal from the minute i laid eyes on his butt.
16:50 <Rylee the Pegasis> I'm waiting for it to save
16:50 <T-ram-posts-stuff> IM NOT A WHORE!!!
16:51 <Duvi0> 'spossible
16:51 <HiddenSpirit> Perversion.
16:51 <Temmington> definitely rafa
16:51 <Holder of Swag> t-ram
16:51 <CrashingCymbal> Not you, T
16:51 <Temmington> we shall sacrifice rafa
16:51 <Holder of Swag> stop caps
16:51 <CrashingCymbal> Hiddun
16:51 <Duvi0> Wait
16:51 <IShallCreepYouOut> Bai guys! I have to go.
16:51 <Duvi0> Let's try
16:51 -!- BRVR has left Special:Chat.
16:51 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
16:51 <Duvi0> Wayback machine
16:51 <Holder of Swag> bai shall
16:51 <Sir Captian Ginger Face> bye creep
16:51 <T-ram-posts-stuff> oh. sorry cymbal
16:51 <CrashingCymbal> And yes, cool the caps please
16:51 <Holder of Swag> hai reapah
16:51 <Sir Captian Ginger Face> hello reaper
16:51 <NeveRsLeePwitHme> Duvi0 that could work
16:51 <Rylee the Pegasis> Hai Reaper
16:51 <WhiteReaper> hi
16:51 <Duvi0> It's a long shot
16:51 <T-ram-posts-stuff> k.
16:51 <Duvi0> More often than not
16:51 <NeveRsLeePwitHme> hi reap
16:51 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
16:51 <WhiteReaper> hey.
16:51 <Duvi0> It doesn't more often than not
16:51 <HiddenSpirit> Reading.
16:51 <Sir Captian Ginger Face> da ba dee da ba die
16:52 <WhiteReaper> ._.
16:52 <NeveRsLeePwitHme> he's away hiddun
16:52 <HiddenSpirit> Hi, Reaper.
16:52 <HiddenSpirit> I know.
16:52 <Holder of Swag> hai reapah .-.
16:52 <WhiteReaper> hi.
16:52 <WhiteReaper> ._.
16:52 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
16:52 <HiddenSpirit> What's wrong.
16:52 <Duvi0> dammit
16:52 <Holder of Swag> how are you? .-.
16:52 <Temmington> You okay?
16:52 <Duvi0> Never has anything archived, does it?
16:52 <WhiteReaper> Eh. .-.
16:52 <T-ram-posts-stuff> hey, have ya heard 'bout the lost episode of jetsons cymbal?
16:52 <HiddenSpirit> Be happy.
16:52 <WhiteReaper> I try
16:52 <NeveRsLeePwitHme> I think so
16:52 <Duvi0> oplshalf
16:53 <HiddenSpirit> There is no try, there is only do.
16:53 <Holder of Swag> sarah
16:53 <Sir Captian Ginger Face> okay yoda
16:53 <Duvi0> Help
16:53 <SOLDJABOID97> I might not ever watch Rocket power anymore
16:53 <Holder of Swag> please dont punch me
16:53 <WhiteReaper> I wish it was so easy.
16:53 <HiddenSpirit> ;D Captain.
16:53 <HiddenSpirit> What's wrong?
16:53 -!- BRVR has joined Special:Chat
16:53 <Sir Captian Ginger Face> ;D
16:53 <NeveRsLeePwitHme> I will watch rocket powah
16:53 <Rylee the Pegasis> Hai BRVR
16:53 <Holder of Swag> hai brvr
16:53 <WhiteReaper> I don't know.
16:53 <NeveRsLeePwitHme> BRVR!
16:53 <Sir Captian Ginger Face> hello BRVR
16:53 <WhiteReaper> pm?
16:53 <HiddenSpirit> Sure.
16:54 <Douger123> Brevor?
16:54 <T-ram-posts-stuff> crashing!
16:54 <Lei Omaki> i feel like i'm gonna hurl 
16:54 <Holder of Swag> hai lei  .-.
16:54 <CrashingCymbal> Yeah?
16:54 <BRVR> Hi. I just tried to pick up a twelve pack of soda cans and my arm was weighed down. More proof that I am weak.
16:54 <Sir Captian Ginger Face> why lei?
16:54 <Rylee the Pegasis> Brother
16:54 -!- ChaoZStrider has joined Special:Chat
16:54 <Lei Omaki> hi Swag Sloth
16:54 <NeveRsLeePwitHme> hi lei
16:54 <Rylee the Pegasis> Hai Chao
16:54 <Holder of Swag> hello ChaoZ
16:54 <HiddenSpirit> Chaoz.
16:54 <CrashingCymbal> Hai Chaoz
16:54 <T-ram-posts-stuff> heard about that lost jetsons episode?
16:54 <Duvi0>
16:54 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: The Xbone Anthem - Duration: 03:12 - Uploaded: 2013-06-13 - Rating: 4.939850 - Views: 4,148 -
16:54 <CrashingCymbal> I have not
16:54 <Lei Omaki> my head hurts Scott
16:54 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
16:54 <Holder of Swag> hello jim
16:54 <ChaoZStrider> Afternoon, everyone
16:54 <CrashingCymbal> Hey Jim Jim!
16:54 <Sir Captian Ginger Face> sorry to hear that
16:54 -!- ChaoZStrider has left Special:Chat.
16:54 -!- ChaoZStrider has joined Special:Chat
16:54 <T-ram-posts-stuff>'s gruseome
16:54 <Sir Captian Ginger Face> hello jim
16:54 <NeveRsLeePwitHme> hi Chaoz you silly bastard
16:54 <Temmington> CHAO.
16:54 <FriendlyJim> Hai
16:54 <Temmington> hug hiddun
16:54 <ChaoZStrider> Afternoon, everyone.
16:55 <Temmington> she needs a hug
16:55 <CrashingCymbal> Anyway, it's 5 to now
16:55 <HiddenSpirit> What?
16:55 <Holder of Swag> the only X i like is xvideos.
16:55 <HiddenSpirit> No.
16:55 <HiddenSpirit> Stahp.
16:55 <Holder of Swag> imeanwut
16:55 <CrashingCymbal> I have to go
16:55 <Temmington> you need a hug
16:55 <Temmington> i know you do
16:55 <Holder of Swag> bai cumbal
16:55 <CrashingCymbal> Goodbye!
16:55 <Temmington> and if i go near you to try to hug you
16:55 <HiddenSpirit> No.
16:55 <Sir Captian Ginger Face> da fuq
16:55 <T-ram-posts-stuff> k, bye!
16:55 <Lei Omaki> bye crash
16:55 <Holder of Swag> i can haz hug?
16:55 <Temmington> youd murder my ass
16:55 <Temmington> so
16:55 <CrashingCymbal> I'll be back shortly
16:55 <Temmington> im sending chao
16:55 <Duvi0> ok fine
16:55 <HiddenSpirit> Any contact with human flesh will send me into an acute allergic reaction.
16:55 <FriendlyJim> I'm going to play Left 4 Dead with my brother in 5 min
16:55 <BRVR> Anyone heard of a real lost episode pasta?
16:55 <T-ram-posts-stuff> k.
16:55 <FriendlyJim> Bye Cymb
16:55 <Sir Captian Ginger Face> bye crash
16:55 <Duvi0> if you're all going to fucking ignore me
16:55 <Temmington> awwww someone's grouchy wouchy
16:55 <ChaoZStrider> Sarah, I don't do hugs.
16:55 <Duvi0> while a man's work is shunned
16:55 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
16:55 <T-ram-posts-stuff> ya brvr
16:55 <Temmington> YES YOU DO FUCKER.
16:55 <NeveRsLeePwitHme> NeveRsLeePwitHme R34
16:55 <Temmington> fine
16:55 <Holder of Swag> what is the pasta?
16:55 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
16:55 <ChaoZStrider> Also, hey, Duvi.
16:55 <Temmington> give hiddun a piggy back ride then
16:55 <HiddenSpirit> Chaoz doesn't like hugs either?
16:55 <Duvi0> Hi
16:55 <BRVR> I haven't.
16:55 <Holder of Swag> duvi0
16:56 <Holder of Swag> what do you need?
16:56 <T-ram-posts-stuff> kick Temmington
16:56 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
16:56 <Holder of Swag> U DONT KIEK SERAH
16:56 <SOLDJABOID97> I guess I learned my lesson
16:56 <ChaoZStrider> Sarah XD I don't give pick back rides, I make people give me them.
16:56 <Duvi0> I need help finding the deletion logs for a pasta
16:56 <Temmington> kick me
16:56 <SOLDJABOID97> which
16:56 <Temmington> no 
16:56 <Temmington> kick you bitch
16:56 <WhyAmIReadingThis> nah dont kick temmington
16:56 <SOLDJABOID97> DONT.....uh....
16:56 <T-ram-posts-stuff> kicks Temmington
16:56 <HiddenSpirit> *hopes on Chaoz back*
16:56 <SOLDJABOID97>
16:56 <HiddenSpirit> Forward!
16:56 <NeveRsLeePwitHme> One does not simply kick sarah
16:56 <Temmington> u aint a mod
16:56 <SOLDJABOID97> ...uhhh...
16:56 <Rylee the Pegasis> Wb James
16:56 <Temmington> u cant kick me
16:56 <Holder of Swag> *hopes on hidons back*
16:56 <Holder of Swag> triple
16:56 <Sir Captian Ginger Face> im blue da ba dee da ba die
16:56 <SOLDJABOID97> ..I didn't learn a lesson
16:56 <HiddenSpirit> AW YEAH.
16:57 <T-ram-posts-stuff> Damn.
16:57 <Holder of Swag> go forward!
16:57 <ChaoZStrider> *back hopped on* If you are going to be on my back, you must speak in old english.
16:57 <HiddenSpirit> Cumbal. 
16:57 -!- Bug2buga has joined Special:Chat
16:57 <NeveRsLeePwitHme> *kicks Sarah in the knee*
16:57 <HiddenSpirit> Aye, forward with thee!
16:57 <Holder of Swag> bug
16:57 <Duvi0> ffs
16:57 <WhyAmIReadingThis> Hey Bug
16:57 <Sir Captian Ginger Face> onward
16:57 <Temmington> never
16:57 <Bug2buga> hi
16:57 <HiddenSpirit> Go, bitch.
16:57 <Temmington> did i fucking say you could breathe 
16:57 <Sir Captian Ginger Face> ello bug
16:57 <BRVR>
16:57 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: [XlethYireh B-Day Present] "Cheese" [Sparta Rock Remix] - Duration: 03:08 - Uploaded: 2012-08-11 - Rating: 5.000000 - Views: 4,863 -
16:57 <NeveRsLeePwitHme> (kawaii)
16:57 <HiddenSpirit> I mean, Go forth, rogue.
16:57 <NeveRsLeePwitHme> yesh
16:57 <ChaoZStrider> o.o rogue?
16:57 <ChaoZStrider> because I like knives.
16:57 <HiddenSpirit> You said to speak in old English.
16:57 -!- Javer80 has joined Special:Chat
16:57 <T-ram-posts-stuff> sorry Temm... :'(
16:57 <HiddenSpirit> "Rogue" is old English.
16:57 <Holder of Swag> i dont know old english
16:57 <NeveRsLeePwitHme> Javer
16:57 <HiddenSpirit> Maybe Javer will know.
16:57 <Temmington> Don't lie to me.
16:57 <Sir Captian Ginger Face> ello javer
16:57 <Holder of Swag> JAVER
16:58 <Temmington> I know you're not sorry!
16:58 <T-ram-posts-stuff> i really am
16:58 <Temmington> Hey Javer.
16:58 <Duvi0> Hey, ChaoZ, could you help me with something?
16:58 <ChaoZStrider> *sighs and walks forward before just simply falling over*
16:58 <NeveRsLeePwitHme> I'm not :O
16:58 <Duvi0> You're an admin, I could use an Admin's touch
16:58 <Javer80> good morning, insipid mouth-breathers.
16:58 <Holder of Swag> javer
16:58 <Temmington> are you calling hiddun fat
16:58 <Holder of Swag> u want hugz?
16:58 <Temmington> youre a douche
16:58 <Sir Captian Ginger Face> chugfing gallon of bleach is on my todo list huh
16:58 <ChaoZStrider> I am not an admin, Duvi. 
16:58 <ChaoZStrider> I am a moderator.
16:58 <Javer80> um let me thiDAMN RIGHT I DO
16:58 <HiddenSpirit> Good morning, idiosyncratic life-form.
16:58 <Holder of Swag> *hugz javer*
16:58 <Duvi0> damn chat gives me the symbol for Admin on your name
16:58 <Holder of Swag> subbeh
16:58 <ChaoZStrider> Temm, I am calling having two people on my back too much.
16:58 <Holder of Swag> join us
16:58 <Javer80> thankew
16:58 <Subject D Test 3> Bach.
16:58 <BRVR> *Falls asleep in front og a pond*
16:59 <Subject D Test 3> >og
16:59 <Temmington> Speaking of idiosyncratic lifeforms, here's Subject!
16:59 <NeveRsLeePwitHme> Chao = Silly billy (derp)
16:59 <Holder of Swag> subbeh hop in my back
16:59 <Temmington> ba dum tss
16:59 <Javer80> yay theology 8D
16:59 <T-ram-posts-stuff> gives Temmington a gift of a idea for a creepypasta:spongebob season 9 lost episode
16:59 <Javer80> howyadoon, Tem
16:59 <Holder of Swag> t ram
16:59 <Temmington> why the hell would i write that horrendous idea 
16:59 <ChaoZStrider> But yea, Duvi, I am not an admin. I am just a moderator.
16:59 <BRVR> *Falls face first into pond*
16:59 <Holder of Swag> i bet javer wont recognize me.
16:59 <Subject D Test 3> I don't get it, Sarah.
16:59 <Javer80> right
16:59 <T-ram-posts-stuff> It'll be super gruseome!!
16:59 <Duvi0> Hey Reading, you there?
16:59 <Javer80> who's that person with the sloth avatar
16:59 <Javer80> never seen that before
16:59 <WhyAmIReadingThis> Yep
17:00 <Sir Captian Ginger Face> rafa
17:00 <Holder of Swag> maybe its cleric
17:00 <HiddenSpirit> there are so many tictoc clocks everywhere
17:00 <HiddenSpirit> It's Rafa.
17:00 <Javer80> I KNOW THAT you stooge
17:00 <NeveRsLeePwitHme> ChaoZ is best silly billy
17:00 <Duvi0> Could you help? Let's go to either Skype or PM
17:00 <Duvi0> Your choice
17:00 <Subject D Test 3> Idiosyncratic?What's funny about that? It doesn't even make sense in that context.
17:00 <Javer80> iz sarcasm
17:00 <ChaoZStrider> ChaoZ is only silly billy
17:00 <Holder of Swag> u be soo sarcazm~
17:00 <Temmington> Did I ask you?
17:00 <NeveRsLeePwitHme> It's Rafa
17:00 <Holder of Swag> no
17:00 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
17:00 <Holder of Swag> its gaben
17:00 -!- 40ozButch12 has joined Special:Chat
17:00 <HiddenSpirit> Idiosyncratic? 
17:00 <Holder of Swag> hai jim~
17:00 <Temmington> no
17:00 <Temmington> no i didn't 
17:00 <Javer80> omg Gabe
17:00 <HiddenSpirit> I disagree, it makes much sense in that context.
17:00 <Temmington> i use whatever i want in context whenever 
17:00 <NeveRsLeePwitHme> holder of all swagger
17:00 <T-ram-posts-stuff> Tamm im really sorry... please forgive me...
17:00 <HiddenSpirit> I don't even know if Tem knows what it means.
17:00 <40ozButch12> Im back
17:01 <HiddenSpirit> Lol
17:01 <Holder of Swag> who said idiosyncratic?
17:01 <HiddenSpirit> Me.
17:01 <Temmington> no i don't lol
17:01 <Holder of Swag> wow
17:01 <Javer80> Oh. So, here's a story idea.
17:01 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
17:01 <SOLDJABOID97> wb
17:01 <Holder of Swag> hidun be so smartz
17:01 <Temmington> im guessing it's an insult though
17:01 <Sir Captian Ginger Face> my name is scott and i habe to chug a gallon of bleach so later
17:01 <NeveRsLeePwitHme> Butch you silly bitch!
17:01 <40ozButch12> T'anks
17:01 <T-ram-posts-stuff> please!!!
17:01 <Holder of Swag> he kno englixi
17:01 <NeveRsLeePwitHme> wb
17:01 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
17:01 <Subject D Test 3> Temm, it means like a habit or special trait of someone/something.
17:01 <HiddenSpirit> Not really, I'm an idiot.
17:01 <Sir Captian Ginger Face> bye guys
17:01 <Temmington> YOU GET NO FORGIVENESS. 
17:01 <NeveRsLeePwitHme> bai
17:01 <Subject D Test 3> Well, unusual trait.
17:01 <HiddenSpirit> It could be an insult depending on how you take it.
17:01 <Holder of Swag> only the holder of swag forgives.
17:01 <Temmington> WELL YOU'RE AN UNUSUAL TRAIT!
17:01 <40ozButch12> bug
17:01 -!- WhiteReaper has left Special:Chat.
17:01 <HiddenSpirit> It's a way of calling someone peculiar.
17:01 <Javer80> A guy who cannot be seen through electronic media. He does not appear through viewfinders, digital pictures, security cameras.
17:01 <Temmington> naw
17:01 <Temmington> u kewl
17:01 <Subject D Test 3> Why thank you, Sarah.
17:02 <40ozButch12> bug
17:02 <T-ram-posts-stuff> puts shotgun in mouth and pulls trigger
17:02 <Holder of Swag> ok
17:02 <EyeLess Jack Girl> school's out for me! YAY!!!!
17:02 <Holder of Swag> now leave the chat
17:02 <Temmington> i should stop acting like a drunked up bitch in main chat
17:02 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
17:02 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
17:02 <Holder of Swag> and never come back.
17:02 <NeveRsLeePwitHme> Kurt Kabang
17:02 <Subject D Test 3> Temm, you're acting?
17:02 <T-ram-posts-stuff> *dead
17:02 <Holder of Swag> sarah
17:02 <HiddenSpirit> That almost sounds like a vampire, Javer.
17:02 <ChaoZStrider> T-ram, don't talk about or pull suicide in chat.
17:02 <Holder of Swag> if you stop doing that
17:02 <Subject D Test 3> I thuoght you really wee like that.
17:02 <Temmington> I'm a REALLY good actor. 
17:02 <Subject D Test 3> thought*
17:02 <Holder of Swag> you wouldnt be sarah
17:02 <Javer80> Nor, as it turns out, high-tech rifle scopes. Which becomes a problem when he unknowingly stands between a controversial politician and an empty rooftop.
17:02 <Temmington> I'm in fucking theatre mang.
17:02 <T-ram-posts-stuff> temm made me do it...
17:02 <Temmington> Well I will be next year... yeh.
17:02 -!- Andytags has joined Special:Chat
17:02 <Subject D Test 3> Temm, I'm in theater too.
17:03 <Holder of Swag> hello andy
17:03 <Subject D Test 3> Half the time I act bonkers.
17:03 <Javer80> whaddya think, Hidden
17:03 <NeveRsLeePwitHme> Andy!
17:03 <ChaoZStrider> I don't care, T-ram, don't do it again.
17:03 <HiddenSpirit> It sounds pretty interesting. 
17:03 <Subject D Test 3> When I'm actually depressed and quiet.
17:03 <40ozButch12> Andy
17:03 -!- WhiteReaper has left Special:Chat.
17:03 <40ozButch12> Wilson
17:03 <T-ram-posts-stuff> temm made me commit chat suicide
17:03 -!- T-ram-posts-stuff was kicked from Special:Chat by Temmington
17:03 -!- T-ram-posts-stuff has left Special:Chat.
17:03 <Temmington> shut the fuck up already jesus
17:03 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
17:03 <NeveRsLeePwitHme> ChaoZ how can he if he is dead?
17:03 <HiddenSpirit> Art thou irate.
17:03 -!- T-ram-posts-stuff has joined Special:Chat
17:03 <NeveRsLeePwitHme> (ic) ninja'd
17:03 <Holder of Swag> T-ram
17:03 <Javer80> i'm debating between having him disappear entirely on death, leaving a bloodspray that can't be identified
17:04 <ChaoZStrider> No idea, Never.
17:04 <Holder of Swag> how old are you?
17:04 <Temmington> Advance towards me brethren! 
17:04 <EyeLess Jack Girl> Summer!!
17:04 <Javer80> and having his powers vanish on death, so his corpse remains
17:04 <Holder of Swag> T-ram
17:04 <Javer80> but no one can match him to any pictures
17:04 <NeveRsLeePwitHme> Omai Javer
17:04 <Javer80> since none exist
17:04 <Javer80> CIA shit
17:04 <HiddenSpirit> What if a painting of himself existed. Lol
17:04 -!- Minorityballancecop12 has joined Special:Chat
17:04 <HiddenSpirit> Or some kind of profiled sketch.
17:04 <BRVR> *Eats a vending machine*
17:04 <Holder of Swag> javer u conpiracy
17:04 <Javer80> lol. perhaps
17:04 <40ozButch12> MINOR
17:04 <Holder of Swag> *conspiracy´
17:04 <Minorityballancecop12> Hey there, little boys and girls!
17:04 <Javer80> i'll have to think about what it would add
17:04 <Holder of Swag> hello
17:04 <SOLDJABOID97> minor
17:04 <NeveRsLeePwitHme> hi
17:05 <HiddenSpirit> I think the blood splatter sounds better. 
17:05 <SOLDJABOID97> heys
17:05 <Subject D Test 3> Sarah, who in their right mind would follow you?
17:05 <Javer80> I see. :3
17:05 <EyeLess Jack Girl> HI!!!!
17:05 <Holder of Swag> i would follow sarah
17:05 <Subject D Test 3> Hi Eyeless.
17:05 <Temmington> Insane people wanting to watch the worst sitcom ever?
17:05 <HiddenSpirit> However, wouldn't DNA matches take place.
17:05 <HiddenSpirit> Wait
17:05 <40ozButch12> I remember some people here
17:05 <NeveRsLeePwitHme> Sarah iz worst leader
17:05 <HiddenSpirit> I'm assuming that this man wasn't born with said powers.
17:05 <Subject D Test 3> OOH! ME ME ME
17:05 -!- T-ram-posts-stuff was kicked from Special:Chat by WhyAmIReadingThis
17:05 <EyeLess Jack Girl> HI!!! D
17:05 -!- T-ram-posts-stuff has left Special:Chat.
17:05 <Holder of Swag> WOOOW
17:05 <WhyAmIReadingThis> Ugh
17:05 <HiddenSpirit> LOL.
17:05 <HiddenSpirit> I'M DYING.
17:05 <Temmington> can i just ban him
17:05 <Temmington> for like
17:05 <Javer80> what a weirdo
17:05 <Holder of Swag> that should be a ban
17:05 <Temmington> three days
17:05 <WhyAmIReadingThis> Yes.
17:05 -!- T-ram-posts-stuff has joined Special:Chat
17:05 <Temmington> kk
17:05 <Subject D Test 3> Kamehameha!
17:05 <Holder of Swag> so idiot...
17:05 <Javer80> Excuse me.
17:05 -!- Javer80 has left Special:Chat.
17:05 <HiddenSpirit> N00bsszz
17:05 <Holder of Swag> he said he would killu us all
17:05 <T-ram-posts-stuff> hey
17:06 <NeveRsLeePwitHme> Bye shit dick
17:06 <Holder of Swag> *kill
17:06 <HiddenSpirit> I'm calling da CYBER POLICE.
17:06 <Subject D Test 3> READING used KAMEHAMEHA attack!
17:06 <Minorityballancecop12> I come back after what....6 months and this chat is already falling.
17:06 <Holder of Swag> t-ram
17:06 <Subject D Test 3> It's super effective!
17:06 -!- T-ram-posts-stuff was banned from Special:Chat by Temmington for 259200 seconds.
17:06 <40ozButch12> ^^
17:06 -!- T-ram-posts-stuff has left Special:Chat.
17:06 <40ozButch12> shit
17:06 <WhyAmIReadingThis> It is still charging, Test3
17:06 <SOLDJABOID97> hah.
17:06 <EyeLess Jack Girl> Killing is bad
17:06 <Holder of Swag> Rafa uses Swag!
17:06 <Temmington> mmm 
17:06 <NeveRsLeePwitHme> Indeed Minority
17:06 <Temmington> my first ban on the temmington account
17:06 <Temmington> sexy
17:06 <BRVR> *Eats a quarter*
17:06 <Holder of Swag> sarah used punch!
17:06 <Holder of Swag> rafa faints!
17:06 <WhyAmIReadingThis> Banehameha!
17:06 <WhyAmIReadingThis> Whoops, too lae
17:07 <WhyAmIReadingThis> *late
17:07 <Temmington> why
17:07 <Temmington> i have a banplunger fyi
17:07 <Subject D Test 3> SARAH used SHOVE HAMMER 4 FEET UP ASS attack! It's super effective!
17:07 <Temmington> IT'S A PLUNGER.
17:07 <Holder of Swag> LOL
17:07 <Temmington> not a hammer. 
17:07 <Subject D Test 3> SO WUT
17:07 <WhyAmIReadingThis> That poor guy must be in so much pain right now
17:07 <Holder of Swag> if iwere a mod, i would have a ban dildo
17:07 <EyeLess Jack Girl> LOL
17:07 <Subject D Test 3> He's probably crying.
17:07 <Subject D Test 3> You're mean, Sarah.
17:07 <Holder of Swag> a GREEN one.
17:07 <Subject D Test 3> That's why I love you.
17:07 <Temmington> You shove the plunger stick up one's ass so hard that he dies and goes to ban underworld. 
17:08 <Temmington> gee thanks suck-up
17:08 <WhyAmIReadingThis> Yeah, because what the chat means is more sexual elements held by Moderators /sarcasm
17:08 <Temmington> c:
17:08 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
17:08 <EyeLess Jack Girl> HAhahah
17:08 <Holder of Swag> in ban underworld, sarah shall torture you forever
17:08 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
17:08 <Temmington> no too lazy
17:08 <Temmington> i have a friend of mine do it
17:08 <Subject D Test 3> And me! With my (ban) (bubbles) !
17:08 <Holder of Swag> hai lei
17:08 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
17:08 <BRVR>
17:08 <Minorityballancecop12> where is my dear ol' friend kill1mes?
17:08 <Holder of Swag> hai benny
17:08 <Minorityballancecop12> dead?
17:08 <Temmington> Gone.
17:08 <Subject D Test 3> GTfO Shiny.
17:08 <Holder of Swag> he is gone.
17:08 <Minorityballancecop12> omai
17:08 <NeveRsLeePwitHme> Fuckin' bubblez
17:08 <Temmington> He won't be here until September. 
17:08 <Holder of Swag> im sad (T_T)
17:08 <Subject D Test 3> lol, I'm just kiddin' ya Caek.
17:09 <NeveRsLeePwitHme> Ben!
17:09 <Temmington> I'm kinda neutral on the situation. 
17:09 <HiddenSpirit> Wait, what?
17:09 <HiddenSpirit> WHAT?
17:09 <Temmington> Mostly because I have him on Skype.
17:09 <HiddenSpirit> WHERE'D HE GO.
17:09 <WhyAmIReadingThis> I burnt my mouth once again with sour candy.
17:09 <WhyAmIReadingThis> Way to go Reading
17:09 <Temmington> mmm
17:09 <Temmington> gimme some
17:09 <WhyAmIReadingThis> Nah, I ate all my sour candy
17:09 <Temmington> whats the brand name
17:09 <BRVR> The image I posted is an image of the Ban Laser. It is drawn.
17:09 <Subject D Test 3> I need sour candy NAU5
17:09 <Minorityballancecop12> I was looking foward to harassing him as usual lol
17:09 <WhyAmIReadingThis> That is why I'm in pain right now
17:09 <Holder of Swag> whyah
17:09 <WhyAmIReadingThis> Eh, a local brand, Sarah, no brand that it out there I think.
17:09 <Holder of Swag> u want hugz?
17:09 <EyeLess Jack Girl> Y holder? Y U sad?
17:09 <WhyAmIReadingThis> Will a hug calm down the pain?
17:09 <Holder of Swag> sure
17:09 <WhyAmIReadingThis> Then yes
17:09 <Holder of Swag> *hugs whyah*
17:10 <Subject D Test 3> Sarah, you need to be banned for HAXX0RS
17:10 <Subject D Test 3>
17:10 <Subject D Test 3> LOOK
17:10 <Holder of Swag> *gives whyah cookeh*
17:10 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
17:10 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
17:10 <Subject D Test 3> U hax bro?
17:10 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:10 <Holder of Swag> sarah u hackz
17:10 <NeveRsLeePwitHme> Sarah is a hax0r?
17:10 <Holder of Swag> no hax
17:10 <NeveRsLeePwitHme> hax0r
17:10 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
17:10 <Temmington> shows up as a mod symbol for me
17:10 <Temmington> soooo
17:10 <SOLDJABOID97> Minor and Butch
17:10 <Temmington> i dun care
17:10 <Subject D Test 3> lol
17:10 <SOLDJABOID97> Didnt you hear the news?
17:10 <40ozButch12> wat
17:10 <Minorityballancecop12> what news?
17:10 <Subject D Test 3> I don't care about you either Sarah.
17:10 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:11 <SOLDJABOID97> I got last measured.
17:11 <40ozButch12> old.
17:11 <Subject D Test 3> No, I'm just kidding bby.
17:11 <Minorityballancecop12> lol
17:11 <Subject D Test 3> ;)
17:11 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
17:11 <Natalia Arlovskya> who here likes .flow, yume nikki and yume 2kki
17:11 <Holder of Swag> hidon bby
17:11 <Temmington> no you're not getting in my pants
17:11 <Holder of Swag> dont leave me here with these insane people
17:11 <Subject D Test 3> Why would I want to date you, Sarah?
17:11 <Subject D Test 3> I'm just kidding ya.
17:11 <Temmington> like you're sane? @Rafa
17:11 <EyeLess Jack Girl> Just call me Jackie everyone!
17:11 <Holder of Swag> no
17:11 <Jamesthekiller> Too late holder
17:11 <Holder of Swag> but i haz swagz
17:11 <Temmington> im just kidding you too dipshit xD
17:11 <SOLDJABOID97> Everyone
17:11 <SOLDJABOID97> may I get your attention
17:11 <NeveRsLeePwitHme> wat
17:11 <Holder of Swag> and im not afraid to USE IT!
17:11 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:11 <HiddenSpirit> No.
17:11 <SOLDJABOID97> I am here to announce
17:11 <Temmington> your name change seriously makes me want to knock you out into a como
17:11 <SOLDJABOID97> that
17:12 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:12 <Temmington> coma
17:12 -!- FantasyPhantom has left Special:Chat.
17:12 <Temmington> shit
17:12 <SOLDJABOID97> I am related to
17:12 <Natalia Arlovskya> COMO ZOO
17:12 <SOLDJABOID97> Brian Peppers
17:12 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
17:12 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
17:12 <NeveRsLeePwitHme> :O
17:12 <Subject D Test 3> If you're saying I can't get in your pants, and then that you're kidding, so I COULD get into your pants?
17:12 <Temmington> COMO COMO COMO CHAMELEON. 
17:12 <40ozButch12> XD
17:12 <Holder of Swag> who is this shit?
17:12 <Minorityballancecop12> lolwut
17:12 <Temmington> no
17:12 <Natalia Arlovskya> sarah bby
17:12 <Natalia Arlovskya> i love u ok
17:12 <Natalia Arlovskya> *keeses*
17:12 <Temmington> i love you too but
17:12 <Subject D Test 3> I wouldn't even want to.
17:12 <Temmington> maria 
17:12 <Natalia Arlovskya> we can have a threesome
17:12 <Holder of Swag> hidon bby giev me cookeh
17:12 <Temmington> is mai... idek
17:12 <Subject D Test 3> I like someone else.
17:12 <EyeLess Jack Girl> BYE!!!
17:12 <Temmington> like is it a ship is she my wife idk
17:13 <SOLDJABOID97> Behold
17:13 <Subject D Test 3> Natalia, we?
17:13 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
17:13 <Holder of Swag> 414 is banned?
17:13 <SOLDJABOID97> my distant
17:13 <Subject D Test 3> Threesome?
17:13 <SOLDJABOID97> cousin
17:13 <Temmington> yeah
17:13 <Natalia Arlovskya> no not u
17:13 <Temmington> you just found that out
17:13 <SOLDJABOID97>
17:13 <Temmington> dumbie
17:13 <Subject D Test 3> Whose the third?
17:13 <Holder of Swag> why?
17:13 <Natalia Arlovskya> maria
17:13 <Icecreamcaekbot> $('').append('<audio autoplay loop><source src="" type="audio/ogg"></audio>');
17:13 <Subject D Test 3> K
17:13 <Temmington> it smells like SHIT
17:13 <Natalia Arlovskya> LOL SARAH
17:13 <Holder of Swag> OMG SO MUCH CAPS
17:13 <HiddenSpirit> Febreeze.
17:13 <Subject D Test 3> Because fuck you she works in an office.
17:13 <Temmington> lol damn it maria
17:13 <Subject D Test 3> BIATCH
17:13 <ChaoZStrider> Dammit
17:13 <Temmington> And by office it's like.
17:14 <Temmington> A room she keeps her computer in.
17:14 <Temmington> Next to the bathroom. 
17:14 <NeveRsLeePwitHme> The user name NeveRsLeePwitHme doesn't exactly get you ladies
17:14 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
17:14 <BRVR> The real ban laser.
17:14 <HiddenSpirit> LOL.
17:14 -!- ChaoZStrider has left Special:Chat.
17:14 <NeveRsLeePwitHme> does it
17:14 -!- ChaoZStrider has joined Special:Chat
17:14 <HiddenSpirit> You know it.
17:14 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:14 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:14 <NeveRsLeePwitHme> shit
17:14 <Holder of Swag> (realbanlaser)
17:14 <Holder of Swag> SHIT
17:14 <HiddenSpirit> I can make it so that you guys have lazers shooting out of your eyes.
17:14 <Subject D Test 3> Has anyone seen this yet?
17:14 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Creepypasta Readings! Jeff the Killer - Duration: 05:40 - Uploaded: 2013-06-14 - Rating: 5.000000 - Views: 14 -
17:14 <HiddenSpirit> Just PM me a picture.
17:14 <Natalia Arlovskya> i really wanna draw sabitsuki
17:14 <BRVR> It's on my wiki, not this one.
17:14 <Subject D Test 3> The voice is fucking hilarious.
17:14 <40ozButch12> Who wants to play A guessing game?
17:14 <Natalia Arlovskya> but im too lazy to get paper and pencil
17:14 <Temmington> am i the only one
17:15 <Temmington> who can hear the music
17:15 <Icecreamcaekbot> Kill
17:15 <Lei Omaki> horry shiit
17:15 <Icecreamcaekbot> I can
17:15 <HiddenSpirit> Sarah.
17:15 <Temmington> oke
17:15 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
17:15 <Natalia Arlovskya> what music
17:15 <HiddenSpirit> Lately, Hoodie has been saying he's been hearing music from chat.
17:15 <HiddenSpirit> I don't hear anything, though.
17:15 <Holder of Swag> hidun
17:15 <Lei Omaki> where did this music coming from?! ;~;
17:15 <40ozButch12> ''Im gonna get me some tags, only got twenty dollars in my pocket..''
17:15 <Temmington> maria is playing fucking olly murs 
17:15 <HiddenSpirit> Ye.
17:15 <Temmington> through my mod star
17:15 <40ozButch12> wat song is that?
17:15 <Icecreamcaekbot> WHY DOES IT FEEL SO GOOD BUT HURT SO BAD
17:15 <Natalia Arlovskya> wtf i dotn hear anything
17:15 <Minorityballancecop12> Thrift shop
17:15 <Holder of Swag> i pm u
17:15 <Temmington> ADD CHUMBAWAMBA.
17:15 <Icecreamcaekbot> nou
17:15 <Lei Omaki> i hear music, i'm freaking out ;~;
17:15 <Temmington> i dunno how to
17:15 <Temmington> lei
17:15 <Temmington> its chat
17:15 <Holder of Swag> i dont hear music
17:16 <Temmington> only users with the GIFT can hear it
17:16 <Lei Omaki> i'm freaking out Sarah ;~;
17:16 <Subject D Test 3> I dunt heer muzikz
17:16 <Holder of Swag> hai pantasyfantom
17:16 <Icecreamcaekbot> only firefox-chrome users can hear it
17:16 <Temmington> aw yeh
17:16 <Holder of Swag> i use chrome~
17:16 <Natalia Arlovskya> im on chrome damn it
17:16 <Subject D Test 3> I'm using Chrome!
17:16 -!- Minorityballancecop12 has left Special:Chat.
17:16 -!- 40ozButch12 has left Special:Chat.
17:16 -!- SOLDJABOID97 has left Special:Chat.
17:16 <Holder of Swag> WERE BE MUSIC
17:16 <Temmington> Soooo
17:16 <BRVR> I muted firefox with sound mixer.
17:16 <Temmington> Only Firefox users
17:16 <Icecreamcaekbot> one sec
17:16 <Lei Omaki> but the music is awesome though
17:16 <MooseJuice> SonovaBEECH
17:16 <Temmington> maria
17:16 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:16 <Temmington> add more moosics
17:16 <NeveRsLeePwitHme> The user name NeveRsLeePwitHme doesn't exactly get you ladies,does Lei?
17:16 -!- Subject D Test 3 has left Special:Chat.
17:16 <MooseJuice> Where is that music coming from!?
17:16 -!- Subject D Test 3 has joined Special:Chat
17:16 <Lei Omaki> no Neve
17:16 <Icecreamcaekbot> Sarahs mod star
17:16 -!- Natalia Arlovskya has left Special:Chat.
17:16 -!- Natalia Arlovskya has joined Special:Chat
17:16 <Temmington> im speshul
17:16 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:16 <Lei Omaki> SarahD:
17:16 <Icecreamcaekbot> I is best troll
17:16 <Temmington> srsly though
17:17 <Temmington> add chumbawamba
17:17 <HiddenSpirit> Your mommy says you're speshul.
17:17 <BRVR> I am not listening to the music thanks to sound mixer. And by thanks, I really mean thanks.
17:17 <Holder of Swag> sarah u be so special
17:17 <Lei Omaki> i'm really flipping out now
17:17 <Andytags>
17:17 <Subject D Test 3> Caek u iz worst troll.
17:17 <Temmington> i read that as fapping out now
17:17 <NeveRsLeePwitHme> Why?
17:17 <Lei Omaki> i though it came from Homestuck ;~;
17:17 <Temmington> and im like
17:17 <Temmington> lei what
17:17 <Natalia Arlovskya> omfg what have i done
17:17 <Subject D Test 3> Funnily enough, worst is Dutch for sausage :3
17:17 <Lei Omaki> i type flipping ;~;
17:17 <Natalia Arlovskya> i switched the font to comic sans
17:17 <WhyAmIReadingThis> Ew
17:17 <Sir Captian Ginger Face> brb
17:17 <Natalia Arlovskya> everything is so
17:17 <Subject D Test 3> Wut? @Reading?
17:17 <Natalia Arlovskya> 2009
17:18 <Natalia Arlovskya> STFU SARAH
17:18 <WhyAmIReadingThis> Ew at Comic Sans, Test3
17:18 <Subject D Test 3> CALM YO TITZ SARAH
17:18 <Temmington> i am fucking laughing 
17:18 <Lei Omaki> Sarah, what's the name of the song?
17:18 <Temmington> xD
17:18 <Temmington> Troublemaker by Olly Murs.
17:18 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
17:18 <Lei Omaki> i'm freaking out now, because it's middle of the night and suddenly there's this music playing out of nowhere
17:18 <Temmington> LOL
17:18 <HiddenSpirit> At least play some good shit. XD
17:19 <Temmington> hey fuck you i like this song
17:19 <Temmington> xD
17:19 <HiddenSpirit> I don't hear it.
17:19 <NeveRsLeePwitHme> Me and Mr.Wrong get along so good~
17:19 <Holder of Swag> i dont hear it neither.
17:19 <Temmington> at least its not chris brown
17:19 <MooseJuice> OK, so refreshing it gets rid of the music.
17:19 <Temmington> OH GOD NO
17:19 <Temmington> IF YOU PLAY
17:19 <Temmington> CHRIS BROWN
17:19 <HiddenSpirit> I think it's exclusive to mods/admins.
17:19 <Icecreamcaekbot> $('#partyMode').append('<audio autoplay loop><source src="" type="audio/ogg"></audio>');
17:19 <Temmington> i will kill you
17:19 <Temmington> i dont hear that one
17:19 <Temmington> wait
17:19 <Holder of Swag> doesnt work
17:19 <Temmington> now i do
17:19 <Temmington> lol
17:19 <MooseJuice> DAMMIT ICE CREAM.
17:19 <ChaoZStrider> DAMMIT
17:19 <Holder of Swag> ben u fail
17:19 <HiddenSpirit> LOL.
17:19 <NeveRsLeePwitHme> I love my Mr.wrong ~
17:19 <HiddenSpirit> JINX.
17:19 <BRVR> *Punches self in face* Well... This doesn't hurt at all. Not at all.
17:19 <Temmington> TWO SONGS AT ONCE OMFG
17:19 <Icecreamcaekbot> $('.User').append('<audio autoplay loop><source src="" type="audio/ogg"></audio>');
17:19 <HiddenSpirit> What songs?
17:19 <Temmington> LOL.
17:19 <Lei Omaki> the music stopped, what happened?
17:19 <Natalia Arlovskya> WTF
17:19 <NeveRsLeePwitHme> I will sarah
17:19 <Subject D Test 3> Jokes on you, Caek, that song isn't half bad.
17:19 <Temmington> now its playing twice 
17:19 <Temmington> omfg
17:20 <Natalia Arlovskya> i heard coldplay
17:20 <Icecreamcaekbot> lelel
17:20 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:20 <Lei Omaki> oh wait, no it's not ;~;
17:20 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:20 <Temmington> maria
17:20 <Temmington> more music
17:20 <Temmington> i demand more
17:20 <HiddenSpirit> Where is she?
17:20 <Icecreamcaekbot> $('.User').append('<audio autoplay loop><source src="" type="audio/ogg"></audio>');
17:20 <Diamondzarebright> hold on guise
17:20 <ChaoZStrider> NO
17:20 <Temmington> DAMN IT
17:20 <HiddenSpirit> Wait..
17:20 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
17:20 <Icecreamcaekbot> haha
17:20 <HiddenSpirit> Is Maria Icecream?
17:20 <Natalia Arlovskya> lol it doesnt work for me
17:20 <ChaoZStrider> I demand no music.
17:20 <Icecreamcaekbot> nou
17:20 <Natalia Arlovskya> it starts playing and it stops
17:20 <Temmington> srsly
17:20 <ChaoZStrider> DX
17:20 <Temmington> play chumbawamba
17:20 <HiddenSpirit> The music isn't playing for me.
17:20 <Lei Omaki> D:
17:20 <MooseJuice>
17:20 <Icecreamcaekbot> if you find me an ogg file ill play it
17:20 <BRVR> Ahh!
17:20 <Temmington> you're on sarah's mod star radio where FUCK YOU
17:20 <Temmington> aw shit i cant
17:21 <Holder of Swag> bai guyz
17:21 <Subject D Test 3> I demand you be deceased this instant, my good man (indeed) @Caek
17:21 <Rylee the Pegasis> WTH
17:21 -!- ChaoZStrider has left Special:Chat.
17:21 <Diamondzarebright> herp derp 
17:21 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
17:21 <Icecreamcaekbot> So you want me to play wall noise?
17:21 <BRVR> I am hearing too much music!
17:21 -!- Holder of Swag has left Special:Chat.
17:21 <NeveRsLeePwitHme> Sarah don't judge me
17:21 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Chris Brown - Don't Judge Me - Duration: 04:52 - Uploaded: 2012-09-28 - Rating: 4.843984 - Views: 43,508,217 -
17:21 <Icecreamcaekbot> refresh your tab and it will stop
17:21 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
17:21 <Subject D Test 3> I asked you to die. But I did it like a sir.
17:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey people
17:21 <Subject D Test 3> :P
17:21 <NeveRsLeePwitHme> (loool)
17:21 <Subject D Test 3> Heya Zack.
17:21 <Temmington> you know what
17:21 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Subject
17:21 <BRVR> Okay, I am muting mozilla firefox again.
17:22 <Temmington> im not letting this stop 
17:22 <Temmington> ever
17:22 <Temmington> find more musics
17:22 <MooseJuice> Oh god:
17:22 <Bug2buga> aw yes mcdonalds hamburger with fries and a pepsi
17:22 <Bug2buga> bet u guys r jelly
17:22 <BRVR> I'm not.
17:22 <Bug2buga> yes u r
17:22 <Bug2buga> liar
17:22 <Temmington> i dont eat burgers
17:23 <Temmington> n shit
17:23 <Bug2buga> why not
17:23 <Temmington> i just
17:23 <Bug2buga> r u deh vegetarian
17:23 <Temmington> dont
17:23 <Icecreamcaekbot> I am so sorry for what I am about to do
17:23 <Temmington> ew no
17:23 <Bug2buga> lol
17:23 <Temmington> i love me some chicken 
17:23 <Icecreamcaekbot> $('.User').append('<audio autoplay loop><source src="" type="audio/ogg"></audio>');
17:23 <Temmington> mmmm
17:23 <BRVR> 1. I dislike hamburgers. 2. I am not even hungry.
17:23 <Temmington> OMFG
17:23 <Temmington> DAMN IT 
17:23 <Temmington> xD
17:23 <HiddenSpirit> You're playing dubstep..
17:23 <HiddenSpirit> damnit.
17:23 <MooseJuice> Crotches and boobs and screencaps, oh my!
17:23 <HiddenSpirit> I CAN'T HEAR THIS SHIT.
17:23 <WhyAmIReadingThis> Luckily for me, it doesn't work in my chat.
17:23 <Temmington> ITSY BITTY SPIDER?!
17:23 <NeveRsLeePwitHme> Who lives in england?
17:23 <Icecreamcaekbot> Yep
17:23 -!- Duvi0 has left Special:Chat.
17:23 <Temmington> MORE MUSIC
17:23 <Temmington> xD
17:23 <Bug2buga> ;~;
17:24 <Bug2buga> WHHY THO
17:24 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I do NeveR
17:24 <Subject D Test 3> Caek, why don't you put on the really annoying song that's on my talk page?
17:24 <NeveRsLeePwitHme> watch dis 
17:24 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Save The Badger Badger Badger - Duration: 01:13 - Uploaded: 2013-05-19 - Rating: 4.910687 - Views: 522,271 -
17:24 <Subject D Test 3> It'll be awesome.
17:24 <Bug2buga> well i dislike pickles
17:24 <NeveRsLeePwitHme> watch it zack
17:24 <Bug2buga> and i have a reason for it
17:24 <Temmington> i can barely hear coldplay
17:24 <Temmington> this dupstep
17:24 <Temmington> is too loud
17:24 <Bug2buga> dupstep
17:24 <Temmington> wait
17:24 <Bug2buga> new name
17:24 <Temmington> oops
17:24 <Temmington> shit
17:25 <Temmington> oh well
17:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> You mind linking me to it later or tomorrow? I'm busy doing literally, 5 things at once
17:25 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
17:25 <Temmington> oh wait now i can hear it
17:25 <Icecreamcaekbot> $('.User').append('<audio autoplay loop><source src="" type="audio/ogg"></audio>');
17:25 <Temmington> MORE
17:25 <Sir Captian Ginger Face> hel\eterydtd
17:25 <Rylee the Pegasis> Hai Captain
17:25 <Temmington> no more dubstep
17:25 <Sir Captian Ginger Face> bakk
17:25 <Zack -The Undead Soldier- Skye> I'm switching rooms, sorting / tidying my new room, eating my tea, washing the pots and sorting things out
17:25 <Sir Captian Ginger Face> exuse my asshole friend
17:25 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:25 <MooseJuice> You kids and your robot music.
17:25 <HiddenSpirit> Holy shit..
17:25 <HiddenSpirit> That's a heavy drop.
17:25 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
17:26 <Bug2buga> lol
17:26 <Sir Captian Ginger Face> wb lei
17:26 <HiddenSpirit> I love you
17:26 <Temmington> can you hear it now
17:26 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Lei Pei
17:26 <NeveRsLeePwitHme> dat dubstep
17:26 <Icecreamcaekbot> If 20 people sign my guestbook ill add the option to play music in chat
17:26 <HiddenSpirit> No, I'm clicking on the links.
17:26 <Temmington> oooh
17:26 <Temmington> maria
17:26 <Temmington> add more random music until then
17:26 <Lei Omaki> hi Zack
17:26 <Bug2buga> i actually like this one dubstep i have of a song better than the acual song
17:26 <Sir Captian Ginger Face> i hear no musics
17:26 <Bug2buga> *actual
17:26 <Temmington> maria
17:26 <Temmington> can i sign it twice
17:26 <Icecreamcaekbot> nope
17:26 <Icecreamcaekbot> it wont let you
17:26 <Lei Omaki> the music's gone
17:26 <Temmington> but
17:26 <Temmington> i signed it as lesbian fox
17:26 <Temmington> and
17:26 <Bug2buga> this is it
17:26 <Icecreamcaekbot> no...
17:26 <Bug2buga>
17:26 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Meg & Dia - Monster (DotEXE Dubstep Remix) - Duration: 03:44 - Uploaded: 2011-10-05 - Rating: 4.938472 - Views: 7,901,746 -
17:27 <Temmington> i wanna sign it as temmington
17:27 <Icecreamcaekbot> fine
17:27 <Bug2buga> it's really good
17:27 <Temmington> done
17:27 <Temmington> c:
17:27 <Sir Captian Ginger Face> im blue da ba dee da ba die
17:27 -!- ChaoZStrider has joined Special:Chat
17:27 <WhyAmIReadingThis> hEY cHAO
17:27 <BRVR> I am no longer yelling.
17:27 <WhyAmIReadingThis> Oh whooops
17:27 <Sir Captian Ginger Face> wb Chaoz
17:27 <HiddenSpirit> I like that song.
17:27 <WhyAmIReadingThis> Hey Chao
17:27 <Temmington> this is a terrible combo
17:27 <Temmington> omfg
17:27 -!- Natalia Arlovskya has left Special:Chat.
17:27 <ChaoZStrider> We done with the music?
17:27 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Reading
17:27 <Icecreamcaekbot>
17:27 <Temmington> i like that song too hiddun
17:27 <Temmington> i should record this
17:27 <ChaoZStrider> hey, Reading.
17:27 <Temmington> upload it to youtube
17:28 <Temmington> and then put it on my profile
17:28 <ChaoZStrider> I need a nickname for you.
17:28 <Temmington> OMG YES
17:28 <Temmington> doing that
17:28 <WhyAmIReadingThis> Sure, give me one Chao!
17:28 <Lei Omaki> my chat's fucked up again
17:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Anyways I have to go again >_<
17:28 <WhyAmIReadingThis> Bye Zack
17:28 <Lei Omaki> but at least the music's gone
17:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> God damn things... Too much to do, too little time
17:28 <ChaoZStrider> Hmmm...
17:28 <Lei Omaki> bye Zack Wack :(
17:28 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Bye Reading and Lei Pei
17:28 <ChaoZStrider> Reading, I dub you Ready~
17:28 <Temmington> eh
17:28 <Temmington> im too lazy
17:28 <BRVR> I might record something
17:28 <BRVR> .
17:28 <Sir Captian Ginger Face> bakk
17:29 <WhyAmIReadingThis> Hahahahaha, okay Chao!
17:29 <Temmington> okay
17:29 <Sir Captian Ginger Face> da ba dee da ba die
17:29 <Temmington> im done
17:29 <ChaoZStrider> ^^ 
17:29 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
17:29 -!- RegularNerd77 has joined Special:Chat
17:29 <Pinkie Doomie> Lol I forgot that I had the chat open.
17:29 <Subject D Test 3> Are you going Sarah?
17:29 <Sir Captian Ginger Face> blue is the color i thought i want
17:30 <Temmington> no
17:30 <Temmington> i mean
17:30 <Temmington> im done with this music
17:30 <Temmington> gesus
17:30 <Temmington> xD
17:30 <Sir Captian Ginger Face> hello regular
17:30 <Temmington> GESUS
17:30 <Temmington> LOL
17:30 <Temmington> that is the best typo ever omfg
17:30 <Subject D Test 3> Jeegus gurl, calm yo titz, I was only asking.
17:30 -!- RegularNerd77 has left Special:Chat.
17:30 <Sir Captian Ginger Face> sweet tea is to sweet
17:30 <Temmington> My breasts are incapable of with the emotion of none other than excitement!
17:31 <Temmington> And perhaps arousal! 
17:31 <HiddenSpirit> How can something be capable of anything when they are nonexistent. 
17:31 <NeveRsLeePwitHme> D:
17:31 <Temmington> oh fak u
17:31 <Subject D Test 3> Than you must use weed to calm thy chest.
17:31 <NeveRsLeePwitHme> oooh
17:31 <HiddenSpirit> *thine
17:31 <Subject D Test 3> I have weed.
17:31 <Sir Captian Ginger Face> lolwut
17:31 <Temmington> srsly hiddun
17:31 <Pinkie Doomie> Guys, I has a prank Idea. When someone joins the chat, we all leave except for someone. Who should stay?
17:31 <Temmington> nawt kewl
17:31 <Subject D Test 3> Ok, I don't, but it is perfectly legal here.
17:31 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:31 <HiddenSpirit> Testicles are absent.
17:31 <HiddenSpirit> So we both suffer
17:31 <HiddenSpirit> lol
17:31 <Sir Captian Ginger Face> wb rylee
17:31 <Temmington> WELL FINE THEN
17:32 <Bug2buga> heyguys look
17:32 <Bug2buga> it's little cal he's so cute
17:32 <Bug2buga>
17:32 <Subject D Test 3> Good day, madame (indeed) @Rylee#
17:32 <Bug2buga> aww just look at that little face of his
17:32 <NeveRsLeePwitHme> Pinkie dat be mean
17:32 <Subject D Test 3> Rylee*
17:32 <Subject D Test 3> lolwut
17:32 <BRVR> To see my comment, scroll down on this video.
17:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: 【レッドゾーン】Krabby Patty Zone - Duration: 01:38 - Uploaded: 2009-12-11 - Rating: 4.938798 - Views: 238,694 -
17:32 <Pinkie Doomie> I core for Test 3. When someone joins, all leave but him.
17:32 <HiddenSpirit> Mommy, can we keep him?
17:32 <Pinkie Doomie> vote
17:32 <Bug2buga> LOLOL
17:32 <Sir Captian Ginger Face> hello yin
17:32 <NeveRsLeePwitHme> lets do it
17:32 <Rylee the Pegasis> Good day, Subject
17:32 <Yin&Yang96> hey man
17:32 <NeveRsLeePwitHme> lol
17:32 <Sir Captian Ginger Face> da ba dee da ba die
17:32 <Rylee the Pegasis> Hai Yin
17:32 <HiddenSpirit> What'd I say about bringing wild animals in the house?!
17:32 <NeveRsLeePwitHme> hi Yin
17:32 <Temmington> you said 
17:32 <Yin&Yang96> hey rylee
17:32 <HiddenSpirit> Well, you brought your wife in.
17:32 <Temmington> "go get me another beer faggot"
17:32 <Yin&Yang96> hey lee
17:32 <Temmington> (T_T)
17:33 <Yin&Yang96> but what if i dont wanna?
17:33 <Temmington> thats what u said paw!
17:33 <HiddenSpirit> Is "faggot" allowed?
17:33 <ChaoZStrider> No.
17:33 <HiddenSpirit> Oh. 
17:33 <Temmington> when the fuck did that happen
17:33 <Temmington> it was up to like
17:33 <Temmington> mod's choice 
17:33 <Temmington> last time i checked
17:33 <Temmington> meh
17:33 <Subject D Test 3> (TT) To me, you said "only keep animals in the house if you're a wizard". WELL LOOK WHO'S LAUGHING NAU5
17:33 <ChaoZStrider> ^
17:33 <Sir Captian Ginger Face> yo listen heres a story about a little guy in a blue world
17:33 <Subject D Test 3> Because I AM a wizard!
17:33 <NeveRsLeePwitHme> Sarah iz a biznez cat
17:33 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Business Cat - Duration: 02:06 - Uploaded: 2013-04-19 - Rating: 4.922922 - Views: 432,809 -
17:33 <HiddenSpirit> I'm blue.
17:33 <ChaoZStrider> That is what I mean, it isn't allowed in my books, Sarah.
17:33 <Rylee the Pegasis> You are subject?
17:33 <Temmington> ooooh
17:33 <Temmington> well screw your books! 
17:33 <Temmington> nawjk
17:33 <Temmington> fien
17:33 <Subject D Test 3> Yea, Rylee.
17:34 <Sir Captian Ginger Face> da ab dee da ba die
17:34 <Subject D Test 3> Well, an evil one.
17:34 <Yin&Yang96> i red (tf2)
17:34 <Temmington> I'll PM her with this random shit.
17:34 <Subject D Test 3> Mr Dark is evil lol
17:34 <ChaoZStrider> Since, at the moment I am doing other shit, Idk.
17:34 <Pinkie Doomie> When someone joins, all of you but me leave. It makes silly prank.
17:34 <Yin&Yang96> That Spirit is a Spy!
17:34 <Sir Captian Ginger Face> h8ers gonna h8
17:34 <NeveRsLeePwitHme> ^
17:34 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:34 <BRVR>
17:34 <NeveRsLeePwitHme> rike me
17:34 <Pinkie Doomie> I will take screenshots.
17:34 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:35 <Subject D Test 3> Naysayers gonna naysay (indeed)
17:35 <NeveRsLeePwitHme> wb rylee
17:35 <Rylee the Pegasis> Thanks
17:35 <Yin&Yang96> That Rylee is a spy?
17:35 <Pinkie Doomie> It's a spy.
17:35 <Sir Captian Ginger Face> no im a ginger
17:35 <Yin&Yang96> by ? i meant !
17:35 -!- Andytags has left Special:Chat.
17:35 <Temmington> hiddun
17:35 <NeveRsLeePwitHme> rylee is a rylee
17:35 <Temmington> get your ass in pm
17:35 <BRVR> Why am I posting images of random comments I posted on youtube?
17:35 <Yin&Yang96> PMV
17:35 <Sir Captian Ginger Face> pmers gonna pm
17:35 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:35 <MooseJuice> Time to ass!
17:35 <Pinkie Doomie> top lel
17:36 <Temmington> when is it NOT time to ass
17:36 -!- Mr.Kitty Cat has joined Special:Chat
17:36 <Yin&Yang96> I smell a boomer
17:36 <NeveRsLeePwitHme> Time to eat Moose
17:36 <Pinkie Doomie> Hello
17:36 <WhyAmIReadingThis> Hey KittyCat
17:36 <Temmington> still reading boomer as boner
17:36 <Mr.Kitty Cat> (chi) Huzzah!
17:36 <Pinkie Doomie> Hi kitty.
17:36 <Sir Captian Ginger Face> hello (kitty)
17:36 <Sir Captian Ginger Face> damn it
17:36 <NeveRsLeePwitHme> (chi)
17:36 <Yin&Yang96> I hear a Witch
17:36 <Pinkie Doomie> We are going to put you in da lake.
17:36 -!- Mr.Kitty Cat has left Special:Chat.
17:36 -!- Mr.Kitty Cat has joined Special:Chat
17:36 <Temmington> er kitty
17:37 <NeveRsLeePwitHme>
17:37 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Business Cat - Duration: 02:06 - Uploaded: 2013-04-19 - Rating: 4.922922 - Views: 432,809 -
17:37 <Temmington> can you change your avatar? it's the same as a bot from another wiki and it's confusing me
17:37 <Temmington> :s
17:37 <Yin&Yang96> Buisness cat=NEDM
17:37 <Yin&Yang96> *awkward
17:37 <NeveRsLeePwitHme> bidnez cat
17:38 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
17:38 <MultiSuperVids> \o
17:38 <Temmington> hi
17:38 <Yin&Yang96> hello
17:38 <NeveRsLeePwitHme> hi multi
17:38 <MooseJuice> This is a terrible idea:
17:38 <MultiSuperVids> So, what are we talking about?
17:38 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:38 <MultiSuperVids> Hello
17:38 <BRVR> Ahh, memories. I should upload more in this series. I posted this four weeks ago.
17:38 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: The Creepypasta Wikia Chat! Part 1 - Duration: 06:15 - Uploaded: 2013-05-16 - Rating: 0.000000 - Views: 15 -
17:38 -!- WhiteReaper has left Special:Chat.
17:38 <Yin&Yang96> This....fking.....salsa jar
17:38 <MultiSuperVids> What is this?
17:38 <NeveRsLeePwitHme> wow
17:38 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
17:38 <Yin&Yang96> OPEN!!
17:38 <MultiSuperVids> LOL
17:38 <BRVR> What about it?
17:39 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:39 <Sir Captian Ginger Face> i shall dubstep WUB WUB WUB
17:39 <Temmington> brvr
17:39 <Temmington> i was away the entire time
17:39 <Temmington> your thing sucked (T_T)
17:39 <Temmington> how can it be good
17:39 <Temmington> without moi~ 
17:39 <BRVR> Should I make a part 2?
17:40 <Temmington> hell yeah
17:40 <Sir Captian Ginger Face> WUB WUB WUB dubstep is easy
17:40 <Temmington> as long as there is me in it
17:40 <MultiSuperVids>
17:40 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Boredom on the ERB Wiki Episode 2: Secrecy - Duration: 09:59 - Uploaded: 2013-06-13 - Rating: 5.000000 - Views: 7 -
17:40 <Yin&Yang96> i shoved a spoon in the jar, drowned it on hot water, used brute force 8 time's, and a rubber band
17:40 <MultiSuperVids> He did something similer
17:40 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:40 <Rylee the Pegasis> I remember that
17:40 <Yin&Yang96> fucking organic salsa jars
17:40 <Sir Captian Ginger Face> wb rylee
17:40 <BRVR> If I were near you, I would try.
17:40 <Rylee the Pegasis> thank
17:40 <Subject D Test 3> Rylee, I welcome thy kindly into thine convorsation like a fine sir.
17:40 <Yin&Yang96> i appreciate
17:40 <Subject D Test 3> (indeed)
17:41 <Yin&Yang96> it
17:41 <Sir Captian Ginger Face> no prob
17:41 <Rylee the Pegasis> I remember that BRVR
17:41 <BRVR> And now to record.
17:41 <Jeffsson> anyone here played doodle devil
17:41 <Yin&Yang96> i will just throw the damn thing at a wall
17:41 <BRVR> I did.
17:41 <Temmington> brb moving into an office that doesn't smell like cat shit
17:41 -!- Temmington has left Special:Chat.
17:41 <BRVR> Don't, it will probably break it if it is made of glass.
17:41 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
17:41 -!- Temmington has joined Special:Chat
17:41 <Temmington> There we go. 
17:41 <Jeffsson> im playin it and im stuck but i refuse to use the walk through
17:41 <BRVR> Alright, say hi to youtube.
17:41 <Sir Captian Ginger Face> dubstepers gonna dubstep
17:41 <Temmington> sup douchebags
17:42 <Temmington> watching me
17:42 <Temmington> perverts
17:42 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
17:42 <Yin&Yang96> no dear it has rabies just like your father *pat on head*
17:42 <Sir Captian Ginger Face> lolwut
17:42 <TheGreatMobo> Hello
17:42 <Sir Captian Ginger Face> ello mobo
17:42 <Yin&Yang96> shit i meant to erase that
17:42 <Temmington> oh wait is this a sorta 
17:42 <TheGreatMobo> awh gawd lag
17:42 <BRVR> XD
17:42 <NeveRsLeePwitHme> wat da funky
17:42 <Temmington> dont acknowlege its a video thing
17:42 <Yin&Yang96> well its there now
17:42 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
17:42 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
17:42 <NeveRsLeePwitHme> wat is dat
17:42 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
17:42 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
17:42 <Temmington> because if so then i feel embarrassed and confuzzled  
17:42 <TheGreatMobo> test
17:42 <TheGreatMobo> okay
17:42 <Temmington> act natural sarah...
17:42 <TheGreatMobo> hello
17:42 <Temmington> PENIS
17:43 <Sir Captian Ginger Face> confuzzled?
17:43 <BRVR> XD
17:43 <Yin&Yang96> PEN1S
17:43 <NeveRsLeePwitHme> herro
17:43 <Temmington> hell yesh
17:43 <Subject D Test 3> PEN15
17:43 <BRVR> I has no idea what is happening.
17:43 <Sir Captian Ginger Face> PEN IS happy
17:43 <Subject D Test 3> That song by Smosh was hilarious.
17:43 <MultiSuperVids> Sooo
17:43 <Yin&Yang96>  yes you understand the world now subject 
17:43 <NeveRsLeePwitHme> P3N1$
17:43 <Yin&Yang96> you can see everything with PEN15
17:43 <Sir Captian Ginger Face> da faq
17:43 <Rylee the Pegasis> BRVR I wanna be in more vids! ^^
17:43 <Temmington> except for
17:44 <Temmington> ummmm
17:44 <Temmington> idk
17:44 <Yin&Yang96> idk either
17:44 <Subject D Test 3> Smosh is the #1 most subscribed channel on youtube currently.
17:44 <Temmington> I'M THE ATTENTION WHORE HERE.
17:44 <Yin&Yang96> NO
17:44 <BRVR> I can see fifteen pens. Rainbow colored pens.
17:44 <Yin&Yang96> :(
17:44 <Subject D Test 3> Sarah, how much per hour?
17:44 <MultiSuperVids> PewDiePie is in 5th
17:44 <Temmington> i said ATTENTION whore
17:44 <Subject D Test 3> I know.
17:44 <Temmington> ew pewdiepie
17:44 <Sir Captian Ginger Face> i will face skid
17:44 <Subject D Test 3> How much do you get paid for attention per hour?
17:44 <Temmington> i dont like him
17:44 <MultiSuperVids> I like Pewds
17:45 <Temmington> 43 cents.
17:45 <MultiSuperVids> THEN I HATE YOU
17:45 <Rylee the Pegasis> Ugh..
17:45 <MultiSuperVids> jk
17:45 <Sir Captian Ginger Face> that low
17:45 <Rylee the Pegasis> Pewdiepie
17:45 <Yin&Yang96> BRVR i wonder where you got the rainbow color from *stares at awkwardly 
17:45 <BRVR> A kitten just sinked it's claws into my leg.
17:45 <NeveRsLeePwitHme> WTH
17:45 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: To Creepypasta Wiki - Duration: 02:37 - Uploaded: 2013-02-23 - Rating: 0.000000 - Views: 35 -
17:45 <Yin&Yang96> CAT SCRATCH FEVER!
17:45 <NeveRsLeePwitHme> look at it
17:45 <BRVR> Be right back.
17:45 <NeveRsLeePwitHme> wtf
17:45 <Subject D Test 3> Want to see me do a magic trick?
17:45 <Sir Captian Ginger Face> i got bit by a sugar glider
17:45 <MultiSuperVids> What is that?
17:45 <Lei Omaki> no
17:45 <MultiSuperVids> Who is that
17:45 <Subject D Test 3> I can turn into Mr. Dark...
17:45 <Subject D Test 3> Lik this
17:45 -!- MrDark has joined Special:Chat
17:46 <MrDark> Tadaaa
17:46 <Rylee the Pegasis> Hai Dark
17:46 <Yin&Yang96> so badass
17:46 <NeveRsLeePwitHme> wow lol
17:46 <MultiSuperVids> ????
17:46 <Temmington> its rainin men
17:46 <Yin&Yang96> *clap* *tears*
17:46 <NeveRsLeePwitHme> hi dark
17:46 -!- Subject D Test 3 has left Special:Chat.
17:46 <Temmington> hallelujah 
17:46 <MrDark> See? I am the chat god.
17:46 <BRVR> I am back.
17:46 <Lei Omaki> holy jegus gog
17:46 -!- WhiteReaper has left Special:Chat.
17:46 <Temmington> oh hell no dark
17:46 <Rylee the Pegasis> BRVR that vid gives me happiness
17:46 <Sir Captian Ginger Face> what the hell is thay neve?
17:46 <MultiSuperVids> /me makes food
17:46 <MrDark> I just changed into Mr. Dark in 5 seconds!
17:46 <MrDark> Beat that.
17:46 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
17:46 <BRVR> I am still recording a video.
17:46 <NeveRsLeePwitHme> I dun know
17:46 -!- Yin&Yang96 has left Special:Chat.
17:47 -!- Lei Omaki has joined Special:Chat
17:47 <Mr.Kitty Cat> Myuutsu,don't become the new Sarah and keep changing usernames
17:47 <Rylee the Pegasis> Hello YouTube
17:47 <MultiSuperVids> So, youtube eh?
17:47 <Sir Captian Ginger Face> i hate Pitch Perfect
17:47 <MrDark> Ok, Kitty.
17:47 <Temmington> oh fuck you
17:47 <Rylee the Pegasis> Sub to me! :D
17:47 <MrDark> I wasn't planning on that.
17:47 <ChaoZStrider> Kitty Cat, shut the fuck up.
17:47 <Rylee the Pegasis> rylee52001
17:47 <Mr.Kitty Cat> (TT)
17:47 -!- Yin&Yang96 has joined Special:Chat
17:47 <BRVR> Crap. Gonna have to edit that out.
17:47 <MultiSuperVids> WOah
17:47 <MrDark> ChaoZ EmeraldZ, you shut the fuck up.
17:47 <Sir Captian Ginger Face> everyone STFU
17:47 <Pinkie Doomie> fak u pls
17:47 <Sir Captian Ginger Face> nah jk
17:47 -!- Pinkie Doomie has left Special:Chat.
17:47 -!- Mr.Kitty Cat has left Special:Chat.
17:47 <MultiSuperVids> okay 
17:47 -!- Lei Omaki has left Special:Chat.
17:47 <ChaoZStrider> Tsk. 
17:47 <MultiSuperVids> /me stfus
17:48 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
17:48 <Rylee the Pegasis> brb
17:48 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
17:48 <Yin&Yang96> Lee everett may he rest in peace
17:48 <Icecreamcaekbot> I made a javascript audio player for my userpage
17:48 <MultiSuperVids> (troll)
17:48 <MultiSuperVids> (ic)
17:48 <Yin&Yang96> ow my finger :(
17:48 <Temmington> brb having someone help me with mah sig
17:49 <NeveRsLeePwitHme> i ain't dead D:
17:49 <Sir Captian Ginger Face> #dafaq
17:49 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
17:49 <Sir Captian Ginger Face> wb hidden
17:49 <Temmington> also subject your new name is inferior btw
17:49 <HiddenSpirit> Thanks.
17:49 <BRVR> I forgot what I was doing.
17:49 <Yin&Yang96> #yoloswag all the people at my school wont SHUT UP about that stuff
17:49 <MrDark> Says Temm.
17:49 <Temmington> bitch this is the fucking ORIGINAL 
17:49 <Temmington> origianl
17:49 <HiddenSpirit> It's a trend, what do you expect.
17:49 <Douger123> BRVR, your name is from the story ''pokemon dead channel''' right?
17:49 <MultiSuperVids> Lemme just step right in I got things to invent
17:49 <BRVR> Yesh.
17:50 <Yin&Yang96> i know but its everywhere
17:50 <NeveRsLeePwitHme> Sonic hates this wiki D:
17:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Sonic's Opinion on Creepypasta Wiki - Duration: 00:14 - Uploaded: 2012-02-19 - Rating: 0.000000 - Views: 193 -
17:50 <Temmington> hey guys are silly banz still cool
17:50 <MrDark> Temmington sounds like a name for a 19th century pet lemming.
17:50 <Yin&Yang96> eevveerryyywwhherree
17:50 <HowADerpDerp> YOU SHUT UP
17:50 <NeveRsLeePwitHme> No
17:50 <HiddenSpirit> Mother of God.
17:50 <HowADerpDerp> TEMMY
17:50 <Sir Captian Ginger Face> #whatthehellisupwithhashtagstheymakenosenseandaregettingannoying
17:50 <MrDark> In Britian.
17:50 <HowADerpDerp> LOLOLOL TEMMY
17:50 <MrDark> Britain*
17:50 <Temmington> i said
17:50 <Temmington> don't call me temmy
17:50 <Yin&Yang96> sweet baby jesus in a hand basket
17:50 <Temmington> Wanna see the first live kick broadcasted on YouTube?
17:50 <HiddenSpirit> Don't call you WHAT, Temmy?
17:50 <HowADerpDerp> okay then temmingtonmy
17:50 <MultiSuperVids> who is this guy?
17:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: To Creepypasta Wiki - Duration: 02:37 - Uploaded: 2013-02-23 - Rating: 0.000000 - Views: 41 -
17:50 <NeveRsLeePwitHme> Silly banz aren't cool anymore
17:50 <HiddenSpirit> silleh bandz
17:51 <NeveRsLeePwitHme> i haz no idea
17:51 <Sir Captian Ginger Face> h8ers gonna h8
17:51 <Yin&Yang96> *suprisingly whips out pistol*
17:51 <MultiSuperVids> I had them in like 5th Grade
17:51 <Yin&Yang96> put yer hands up
17:51 <MooseJuice> I don't know anymore:
17:51 <MultiSuperVids> Yang, the admins get all butthurt about that
17:51 <MultiSuperVids> RPing
17:51 <WhyAmIReadingThis> :I
17:51 <BRVR> Now I want to punch someone.
17:51 <Yin&Yang96> oh gotcha um....ok
17:51 <NeveRsLeePwitHme> #HipsterNeveR
17:51 <MultiSuperVids> 0_0
17:51 <Yin&Yang96> sorry
17:51 <Yin&Yang96> admins
17:51 <MultiSuperVids> DERP
17:51 <HowADerpDerp> DAM RITE 0_9
17:51 <Temmington> admins don't get "asshurt" about enforcing rules.
17:51 <Sir Captian Ginger Face> 0_o
17:51 <Diamondzarebright> Oh my god... I wanna watch some pac man 
17:51 <WhyAmIReadingThis> Minor roleplaying is okay.
17:51 <Yin&Yang96> ok
17:51 <HowADerpDerp> 6_9 NO
17:52 <Temmington> it is rule breakers who get asshurt about mods.
17:52 <Temmington> :L
17:52 <WhyAmIReadingThis> Caps, Derp
17:52 <MultiSuperVids> IM NOT A RULE BLOCKER
17:52 -!- Ifarted666 has joined Special:Chat
17:52 <MultiSuperVids> BREAKER
17:52 <Yin&Yang96> what are screamers?
17:52 <MultiSuperVids> okay
17:52 <HowADerpDerp> Temmy~
17:52 <Sir Captian Ginger Face> hello farted
17:52 <NeveRsLeePwitHme> 69 giggity
17:52 <HowADerpDerp> Oh Temmy~~~
17:52 <ChaoZStrider> You are proving other wise at the moment, Multi.
17:52 <Temmington> For the last fucking time.
17:52 <NeveRsLeePwitHme> hi farted
17:52 <Temmington> Don't call me that.
17:52 <ChaoZStrider> As typing in all caps is a fucking rule.
17:52 <HowADerpDerp> Okay temmingtonmmy
17:52 -!- Darkstride has joined Special:Chat
17:52 <Temmington> Hey BRVR.
17:52 <HiddenSpirit> Man of my dreams.
17:52 <Temmington> Still filming? 
17:52 <Yin&Yang96> What is a "Screamer"
17:52 <Sir Captian Ginger Face> hello darkstride
17:52 <WhyAmIReadingThis> Hi Darkstride
17:52 <MultiSuperVids> ChaoXXXStripper
17:52 <MultiSuperVids> fine
17:53 <Darkstride> hi Sir and Why. how are you?
17:53 <NeveRsLeePwitHme> hi darkstride
17:53 <HowADerpDerp> Ah, Yang
17:53 <MrDark> CANNOT UNSEE (unsee) @Hidden
17:53 <WhyAmIReadingThis> A screamer is a scary image accompanied with sound, Yang
17:53 <Sir Captian Ginger Face> pretty good you?
17:53 <Temmington> brvr
17:53 <ChaoZStrider> Funny.
17:53 <Temmington> are you still recording chat
17:53 <Darkstride> i'm fine, thank you.
17:53 <Ifarted666> I'm going to see Man of Steel today! Woo!
17:53 <Sir Captian Ginger Face> da ba dee da ba die
17:53 <BRVR> I stopped a fe seconds ago.
17:53 <BRVR> *few
17:53 <MultiSuperVids> MultiSuperZits
17:53 <HowADerpDerp> The question is not 'WHAT is a screamer?' but, 'WHO is a screamer?'
17:53 <Yin&Yang96> im sorry derp im new today. im kind of dumb when it comes to names of stuff
17:53 <Temmington> god damn it
17:53 <MultiSuperVids> there, happy?
17:53 <Temmington> CONTINUE
17:53 <BRVR> About to upload it.
17:53 <Temmington> just edit it into one
17:53 <WhyAmIReadingThis> It is okay Yang
17:53 <ChaoZStrider> You aren't supposed record chat.
17:53 <WhyAmIReadingThis> Also welcome to the Wiki!
17:53 <NeveRsLeePwitHme> (unsee) hiddun
17:54 <HowADerpDerp> And you kiss me<3
17:54 <WhyAmIReadingThis> Wait what
17:54 <NeveRsLeePwitHme> why!?
17:54 <Yin&Yang96> thank you
17:54 <MultiSuperVids> That's why I said don't tell them
17:54 <HowADerpDerp> Idk lol
17:54 <WhyAmIReadingThis> ...tell me nobody is recording the chat
17:54 <HowADerpDerp> I AM LOL
17:54 <WhyAmIReadingThis> That is against the Terms of Use
17:54 <ChaoZStrider> BRVR, Ready.
17:54 <NeveRsLeePwitHme> I am
17:54 <MultiSuperVids> they don't have to know
17:54 <NeveRsLeePwitHme> not
17:54 -!- MultiSuperVids was kicked from Special:Chat by ChaoZStrider
17:54 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
17:54 <Temmington> Then whouldn't the bot be breaking Terms of Use too. 
17:54 <ChaoZStrider> Rule evasion.
17:54 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
17:54 <WhyAmIReadingThis> Recording people without their approval is not allowed.
17:54 <HowADerpDerp> :O MultiSuperVids!
17:54 <Temmington> The bot records chat. 
17:54 <Temmington> :L
17:54 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
17:54 <WhyAmIReadingThis> A bot is different, Sarah.
17:54 <Temmington> Without approval. 
17:54 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
17:54 <Temmington> Not really...
17:54 -!- Arigarmy has joined Special:Chat
17:54 <ChaoZStrider> The bot logs chat, Sarah.
17:54 <MultiSuperVids> WHat did I do?
17:54 <Sir Captian Ginger Face> hello ari
17:54 <ChaoZStrider> Difference.
17:54 <NeveRsLeePwitHme> Ari!
17:54 <ChaoZStrider> Rule evasion, Multi.
17:54 <HiddenSpirit> I think I am incapable of love.
17:54 <HowADerpDerp> Quickly, kill the BOT!
17:54 <Arigarmy> I just ate a muffin (c:)
17:54 <Temmington> There's not a fucking difference. xD
17:55 <Yin&Yang96> so
17:55 <WhyAmIReadingThis> Either way, BRVR, please stop recording.
17:55 <MultiSuperVids> How?
17:55 <MrDark> What's that stuff about recording chat?
17:55 <BRVR> I already did.
17:55 <Yin&Yang96> hows everybodys day goin
17:55 <WhyAmIReadingThis> Good, thank you
17:55 <HowADerpDerp> BAD. Like YOU.
17:55 <Arigarmy> Superman vs Goku? (ic)
17:55 <MultiSuperVids> I wasen't recording chat you little
17:55 <ChaoZStrider> Telling people about not to tell admins/mods about recording chat.
17:55 <HiddenSpirit> Delete the footage, at least.
17:55 <Arigarmy> The answer.
17:55 <Arigarmy> Is superman
17:55 <Arigarmy> (loool)
17:55 <ChaoZStrider> That is rule evasion.
17:55 <NeveRsLeePwitHme> GOKU FTW
17:55 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
17:55 <HowADerpDerp> Superman vs Superman?
17:55 <MultiSuperVids> Well, whats done is done ChaoZ
17:55 <Sir Captian Ginger Face> ello ednoah
17:55 <NeveRsLeePwitHme> Hi Ed
17:55 <Arigarmy> No,superman would win
17:55 <MultiSuperVids> you can't stop him
17:55 <HiddenSpirit> If HOLDER OF SWAG returns, tell him I have the stuff.
17:55 <Arigarmy> I said Goku vs Superman
17:55 <HiddenSpirit> He'll understand.
17:55 <Yin&Yang96> spiderman vs. batman
17:55 <Ednoahjones> god damnit ari this one again?
17:55 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
17:56 <Arigarmy> Spiderman would win,Yin
17:56 <WhyAmIReadingThis> A ban would stop it, Vids
17:56 <Ednoahjones> don't you have any different death battles?
17:56 <HowADerpDerp> Ari <3 me I <3 Me
17:56 <ChaoZStrider> Quite so, Reading.
17:56 <Yin&Yang96> ah
17:56 <MultiSuperVids> Not if it's already on Youtube
17:56 <HowADerpDerp> I <3 me 4eva
17:56 <Arigarmy> k.
17:56 <Temmington> I'm bored. 
17:56 <Arigarmy> Ichigo vs Ike
17:56 <MultiSuperVids> and you seem to forget
17:56 <WhyAmIReadingThis> Then it'll be reported to the YouTube staff.
17:56 <HowADerpDerp> I am bored to, Tem
17:56 <Yin&Yang96> spiderman would wreck ari thats true
17:56 <ChaoZStrider> And frankly, I am pretty sure he has broken quite a large amount of rules since he has been here.
17:56 <WhyAmIReadingThis> It has been done before with success
17:56 <Ednoahjones> ike ari?
17:56 <WhyAmIReadingThis> And it can be done again
17:56 <ChaoZStrider> ^
17:56 <Darkstride> wait wat
17:56 <HowADerpDerp> ike ari?
17:56 <Arigarmy> Ike. Blue hair,a long ass sword
17:56 <Ednoahjones> what like ike from south park?
17:56 <MultiSuperVids> IM not the one even RECORDING
17:56 <BRVR> I have canceled the upload and deleted the video.
17:56 <Ednoahjones> oh the one from fire emblem
17:56 <Arigarmy> He's from fire emblem.
17:57 <Temmington> Look.
17:57 <Arigarmy> yes,exactly
17:57 <Temmington> Everybody shut the fuck up.
17:57 <ChaoZStrider> ^
17:57 <Arigarmy> No.
17:57 <Darkstride> k
17:57 <MrDark> What's wrong with recording chat if it's ok to make screenshots?
17:57 <Ednoahjones> alright.
17:57 <Yin&Yang96> Im sorry cartman but KFC has been banned from the whole southpark area
17:57 <HowADerpDerp> Yes, Tem?
17:57 <Sir Captian Ginger Face> fine 
17:57 <Yin&Yang96> and the state of denver
17:57 <Arigarmy> By the way,from the He-Man vs Lion-O.
17:57 <Arigarmy> He-Man won.
17:57 <Arigarmy> (ic)
17:57 <Ednoahjones> bullshit
17:57 <Yin&Yang96> skrillex vs. mozart
17:57 <Darkstride> Mozart won.
17:58 <Sir Captian Ginger Face> skrillart
17:58 <Darkstride> k^
17:58 <MultiSuperVids> ChaoZ and I were talking about Shao Kahn VS Bison
17:58 <HowADerpDerp> Darkface
17:58 <Ednoahjones> mosex
17:58 <MultiSuperVids> before he went all
17:58 <BRVR> I a finding a way to delete videos.
17:58 <BRVR> *am
17:58 <MultiSuperVids> you kniow
17:58 <Arigarmy> Multi,that's not coming until a week or so.
17:58 <Yin&Yang96> lol billy mayes vs. theodore roosevelt
17:58 <MultiSuperVids> I know
17:58 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
17:58 <Sir Captian Ginger Face> basshunter versus ___________
17:58 <MrDark> My name needs fixed in the mod thingy. It still says Subject D Test 3.
17:58 <MultiSuperVids> we were discussing who would win
17:58 <Sir Captian Ginger Face> wb rylee
17:58 <HowADerpDerp> @MrDark not for me
17:58 <Arigarmy> I can relate
17:58 <NeveRsLeePwitHme> Kakka carrotcake
17:58 <MrDark> Welcome my good lady (indeed) @Rylee
17:59 <Rylee the Pegasis> thanks
17:59 <Arigarmy> Oh god,lee.
17:59 <HowADerpDerp> *kisses Rylee*
17:59 <Darkstride> wait what the hell
17:59 <MultiSuperVids> Bison doesn't stand a chance
17:59 <MrDark> Lee, Dragonzball P was hilarious.
17:59 <Yin&Yang96> oh oh oh ooorylee
17:59 <Yin&Yang96> auto-parts
17:59 <HowADerpDerp> me <3 rylee 4eva
17:59 <Ednoahjones> dragon ball P P
17:59 <Arigarmy> Actually Multi,Bison has a chance of winning
17:59 <NeveRsLeePwitHme> Freezy pop!!
17:59 <Rylee the Pegasis> What did i walk into...?
17:59 <HowADerpDerp> me <3
17:59 <Darkstride> next to where i'm typing it shows my Zangoose avi, and when i comment in the chat it shows the vault boy avi. (srslywtf)
17:59 <Yin&Yang96> winguardiu  leviosa
17:59 <MrDark> Derp, stop sexually harassing users.
17:59 <Yin&Yang96> if that right
17:59 <Arigarmy> He killed Chun Li's father
17:59 <Arigarmy> IN FRONT OF HER
17:59 <BRVR> I deleted my video.
17:59 <Sir Captian Ginger Face> well i gotta go be back soon
18:00 <Arigarmy> with a single punch to the head
18:00 <NeveRsLeePwitHme> pickle-o let's drive cars
18:00 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
18:00 <Yin&Yang96> so much hate for the CMC
18:00 <MultiSuperVids> /me grabs a Monster Truck
18:00 <NeveRsLeePwitHme> no
18:00 <HowADerpDerp> WE are not the Cutie Mark Crusaders you YIN AND NYANG
18:00 <Arigarmy> * nu
18:00 <Arigarmy> c;
18:00 <HowADerpDerp> NYANG.
18:00 <Rylee the Pegasis> I like the CMC
18:00 -!- XxxHerpxxX has joined Special:Chat
18:00 <Arigarmy> Ying Yang Yo.
18:00 <Yin&Yang96> idk i was bored + my friend next to me is a brony 
18:00 -!- Devincooper64 has joined Special:Chat
18:01 <BRVR> No more creepypasta wikia videos posted by me.
18:01 <Yin&Yang96> he wanted it to be said
18:01 <HowADerpDerp> Me <3 Me
18:01 <MultiSuperVids> Fin&Tang69
18:01 <HowADerpDerp> Me <3 me
18:01 <Devincooper64> Ifunny updates now allow GIFS
18:01 -!- Finneow has joined Special:Chat
18:01 <Arigarmy> First,we take off MLP,then we take off the dolls,THEN EX-TER-MIN-ATE THE BRONIES!
18:01 <Devincooper64> your choices are rather stupid pics or porn spam
18:01 <XxxHerpxxX> hey guise can someone go on their minecraft and tell me if a server called "Skwiddd__09" is there?
18:01 <Devincooper64> greeeeat
18:01 -!- Crickshaw has joined Special:Chat
18:01 <XxxHerpxxX> onPC
18:01 <NeveRsLeePwitHme> Hi devin
18:01 <Finneow> Hello hello hello
18:01 <Crickshaw> hai guys
18:01 <MultiSuperVids> (slender)
18:01 <Yin&Yang96> NO you would not shoot yin&yang96 would you
18:01 <Temmington> People who think bronies need to go away are fucking imbeciles.
18:01 -!- Finneow has left Special:Chat.
18:01 <Temmington> it's a tv show
18:01 <NeveRsLeePwitHme> hi crick
18:01 <Temmington> who the fuck cares
18:01 <Icecreamcaekbot> Sarah
18:01 -!- Finneow has joined Special:Chat
18:01 <Arigarmy> Lee,would you still think Goku would beat Superman?
18:01 <Devincooper64> Clearly they do
18:01 <Crickshaw> Sup?
18:01 <MultiSuperVids> Yes
18:02 <Temmington> Well they shouldn't. 
18:02 -!- TaNdReVsKiV has joined Special:Chat
18:02 <Temmington> maria
18:02 <TaNdReVsKiV> hey guys
18:02 <XxxHerpxxX> GUISE
18:02 <Devincooper64> Goku could not beat superman, as much as I hate it
18:02 <MultiSuperVids> They did the math wrong
18:02 <Icecreamcaekbot> go here and click reload
18:02 <NeveRsLeePwitHme> Yes Ari
18:02 <BRVR> Hmm... I don't know what to ercord.
18:02 <MrDark>
18:02 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: 【レッドゾーン】 SQUIDWARD ZONE - Duration: 01:53 - Uploaded: 2011-01-15 - Rating: 4.907483 - Views: 109,087 -
18:02 <TaNdReVsKiV> i just made a creepypasta
18:02 <WhyAmIReadingThis> Hello TaN, Cick
18:02 <BRVR> *re
18:02 <Finneow> Goku totaly beats superman
18:02 <MultiSuperVids> But Superman could still beat him
18:02 <BRVR> *cord
18:02 -!- FantasyPhantom has left Special:Chat.
18:02 <Crickshaw> I just finished reading "Happy Appy"
18:02 <Devincooper64> Superman is too OP
18:02 <Temmington> it doesn't work on this computer
18:02 <Arigarmy> Well,if SSJ4 can wistand 436,000 kg
18:02 <Icecreamcaekbot> dangit
18:02 <Ednoahjones> ^^^
18:02 <XxxHerpxxX> Guise??
18:02 <Arigarmy> Superman can wistand 10 OCTILLION TONS
18:02 <Rylee the Pegasis> uh Crappy Appy
18:02 <XxxHerpxxX> Herro
18:02 <Ednoahjones> ninja'd again fuck..
18:02 <XxxHerpxxX> Herrooooo?
18:02 <Icecreamcaekbot> because I added an audio player
18:02 <MultiSuperVids> They calculated Goku in the VEGETA Saga
18:02 <Devincooper64> ssj4 wasnt cannon
18:02 <BRVR> I need ideas to record something.
18:02 <Devincooper64> making superman stronger
18:02 <MultiSuperVids> and multiplyed from there
18:02 <Ednoahjones> but devin,
18:02 <XxxHerpxxX> Who here has Minecraft?
18:02 <Ednoahjones> super saiyan GOD..
18:03 <Finneow> ME
18:03 <Yin&Yang96> i want to see man of steel
18:03 <MrDark> Me.
18:03 <Crickshaw> So, you guys know about the word?
18:03 <XxxHerpxxX> For PC or Xbox
18:03 <NeveRsLeePwitHme> kakka carrotcake would beat up suppermang
18:03 <BRVR> Anyone have ideas?
18:03 <MultiSuperVids> When at the end of the Buu Saga, he was INFINITLY More powerful
18:03 <Finneow> pc
18:03 <Arigarmy> Ed,SSGG isn't even HALF to superman's power
18:03 <Devincooper64> superman with no underwear bothers me
18:03 <Devincooper64> like
18:03 <Devincooper64> if I saw the movie
18:03 <TaNdReVsKiV> i searched around for beta bosses in twilight princess then i found a boss tester dummy and i found him really creepy and then i made a story out of him
18:03 <Devincooper64> I would complain every 5 seconds about it
18:03 <TaNdReVsKiV> its short though
18:03 -!- King Krule has joined Special:Chat
18:03 <Ednoahjones> bowlshiet ari
18:03 <MrDark> Caek I iz best guest in best guest book.
18:03 <Crickshaw> superman would totally beat goku
18:03 <Arigarmy> I calculated that the God form can wistand only 200 billion tons
18:03 <TaNdReVsKiV>  
18:03 <Finneow> hey krule
18:03 <TaNdReVsKiV>  
18:03 <TaNdReVsKiV>   
18:03 <TaNdReVsKiV>  
18:03 <TaNdReVsKiV>  
18:03 <TaNdReVsKiV>  
18:03 <Arigarmy> But superman
18:03 <King Krule> Gentlemen
18:03 <MultiSuperVids>        
18:03 <XxxHerpxxX> Ok so can u do me a favor and check to see if my server works? It's called "Skwiddd__09"
18:03 <Yin&Yang96> *starts playing deus ex human revolution* 
18:03 <NeveRsLeePwitHme> Ari, kakka carrotcake would beat up suppermang
18:03 <Arigarmy> and also the sun itself
18:04 <MultiSuperVids> *Guile's Theme*
18:04 <MrDark> Tand, don't post blank lines.
18:04 <Ednoahjones> fuck it. super man is too OP
18:04 <Devincooper64> he is
18:04 <MrDark> It's not allowed.
18:04 <Ednoahjones> this is unfair..
18:04 <Crickshaw> Goku, level with me bro
18:04 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:04 <Devincooper64> goku loses because superman is OP
18:04 <Yin&Yang96> whp?
18:04 <Devincooper64> :p
18:04 <Arigarmy> Well,it's official ed.
18:04 <Arigarmy> Superman. Kills. Goku
18:04 <Ednoahjones> and its fucking OP..
18:04 <MultiSuperVids> So, if you wanted them to use Goku again for a more fair fight, who would you want?
18:04 <XxxHerpxxX> but wait how DO you make blank lines? just curious
18:04 <Yin&Yang96> how do post empty line
18:04 <MultiSuperVids> space bar
18:04 <Crickshaw> X_X
18:04 <Finneow>  
18:04 <Yin&Yang96>  
18:04 -!- TaNdReVsKiV has left Special:Chat.
18:04 <Arigarmy> Ed.
18:04 <Yin&Yang96> ah ok
18:04 <Finneow> gthats how
18:04 <Rylee the Pegasis> Stap
18:04 <Arigarmy> Deal with it (fy)
18:04 <Crickshaw> .
18:04 <Ednoahjones> hes written like a god damn marty stu
18:04 <XxxHerpxxX> kewwwll
18:04 <Arigarmy> Superman be beast
18:05 -!- Finneow was kicked from Special:Chat by MrDark
18:05 -!- Finneow has left Special:Chat.
18:05 <XxxHerpxxX> Finneow
18:05 <BRVR> I still don't have an answer.
18:05 <Devincooper64> Goku is most likely the strongest shoen character
18:05 <NeveRsLeePwitHme> nope supperman would lose to kakka carmen electra
18:05 <Yin&Yang96> i shall stop or i will be given the BOOT
18:05 -!- Yin&Yang96 was kicked from Special:Chat by MrDark
18:05 -!- Yin&Yang96 has left Special:Chat.
18:05 <Crickshaw> bye. 
18:05 <Devincooper64> I dont see how to pair him against anyone else
18:05 -!- Yin&Yang96 has joined Special:Chat
18:05 <BatmanBaleLover> hello there.
18:05 <Arigarmy> He just got the boot
18:05 <BRVR> Is the word boot not allowed or something?
18:05 <Crickshaw> I gotta shit
18:05 <Yin&Yang96> like that
18:05 -!- Finneow has joined Special:Chat
18:05 <King Krule> DO IT
18:05 <Darkstride> question: what was the topic about not being able to record videos earlier about?
18:05 <MultiSuperVids> Let's look at Shao Kahn VS M Bison this way.....
18:05 <MultiSuperVids> Akuma can kill Bison
18:05 <MrDark> I'm after saying don't post blank lines.
18:05 <MultiSuperVids> or he did at least
18:05 <Ednoahjones> shao kahn wins..
18:05 -!- Crickshaw has left Special:Chat.
18:05 <Darkstride> oh god that sentecne was typed weird((derp)
18:05 -!- Finneow has left Special:Chat.
18:05 <Arigarmy> True,but also Multi
18:06 <XxxHerpxxX> Can somebody please PM me if they have minecraft for PC
18:06 <Arigarmy> Akuma wanted Revenge
18:06 <NeveRsLeePwitHme> Bison is GOD
18:06 -!- CrwnThy Xavria has joined Special:Chat
18:06 <MultiSuperVids> Akuma gave Shang Sung a good fight, but still won
18:06 <Arigarmy> and Akuma was at his FULL power
18:06 <BRVR> Should I record terraria or something?
18:06 <Arigarmy> And bison was not
18:06 <MultiSuperVids> Kahn is INFINITLY more powerful than Shang
18:06 <MultiSuperVids> So
18:06 <NeveRsLeePwitHme> ari get a freezy pop pic
18:06 <MultiSuperVids> Kahn>>>>>>Akuma>Shang>Bison
18:06 <MultiSuperVids> Not even a contest
18:06 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:06 <MrDark> Less >'s please.
18:06 <Arigarmy> Kahn would be able to defeat Bison at a 56.7 chance,possible
18:07 <BRVR> So basically, Kahn > Everything?
18:07 <Devincooper64> Luffy vs Naruto
18:07 <Yin&Yang96> actually there's a fruitari in the freezer brb
18:07 <CrwnThy Xavria> Yo'.
18:07 <Arigarmy> Ike vs. Ichigo.
18:07 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:07 <Devincooper64> ichigo
18:07 <NeveRsLeePwitHme> Ike
18:07 <Devincooper64> dont even try to argue
18:07 <Arigarmy> Aww,crwn stole my line D:
18:07 <MultiSuperVids> I was enfasizing the massive overhang of Kahn to Bison
18:07 <King Krule> Luffy always wins everything
18:07 <Yin&Yang96> got it
18:07 <King Krule> this is final
18:07 <Devincooper64> luffy would beat naruto
18:07 <Devincooper64> but against goku
18:07 <Devincooper64> pffft
18:07 <Devincooper64> no
18:07 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:07 <NeveRsLeePwitHme> Ruffy wins errythang
18:07 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:07 <XxxHerpxxX> you know what's awesome? when ice cream is melted just a little bit
18:07 <King Krule> Agreed devin
18:07 <MultiSuperVids> Goku would BREAK that rubber band
18:07 <Ednoahjones> luffy vs naruto? hmm.. well i never watch one piece
18:07 <Ednoahjones> so i dun fuckin know
18:08 <Devincooper64> Luffy mught be able to beat lucy, under certain circumstances 
18:08 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:08 <Devincooper64> but lucy seems like a more clear victor
18:08 <Arigarmy> Ike would win,he has trained of course with the fire emblem,and with Ichigo's mask on,he would become vicious,but Ike's Great Ather and withdraw can easily defeat Ichigo
18:08 <Yin&Yang96> a 2-headed dinosaur or a robotiv bigfoot
18:08 <XxxHerpxxX> Ok so who would win Darth Vader vs. Doctor Who
18:08 <Yin&Yang96> *robotic
18:08 <MultiSuperVids> Naruto, even with his Ninja schooling, dosen't have a chance either
18:08 <MrDark> Dr. Who.
18:08 <Devincooper64> Darth Vader
18:08 <MultiSuperVids> against Goku
18:08 <Arigarmy> Darth Vader
18:08 <Devincooper64> because lightsabers.
18:08 <MrDark> The Doctor would keep reviving.
18:08 <XxxHerpxxX> I go for Darth
18:08 <Devincooper64> kill all 12 doctors
18:08 <MrDark> In enough time to kill Darth.
18:08 <MultiSuperVids> The Doctor could disable his saber
18:08 <Devincooper64> dur.
18:08 <NeveRsLeePwitHme> Luffy vs. Casshern
18:08 <XxxHerpxxX> o wait
18:08 <BRVR> I am playing with bubbles.
18:08 <Arigarmy> Dark,the doctor only has two generations left
18:08 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:08 <Darkstride> k
18:08 <Arigarmy> Darth is the victor
18:08 <MultiSuperVids> AND his suit
18:09 <Devincooper64> Megaman vs Astroboy
18:09 <Icecreamcaekbot> Subject
18:09 <Arigarmy> Damn
18:09 <NeveRsLeePwitHme> Megaman
18:09 <MultiSuperVids> Doctor disables Vader's suit, Vader dies
18:09 <MrDark> Yes Caek?
18:09 <Arigarmy> Megaman.
18:09 <MultiSuperVids> Sonic Screwdriver
18:09 <Icecreamcaekbot> Did you see the audio player?
18:09 <Yin&Yang96> hitler or Joseph stalin
18:09 <MrDark> Which one?
18:09 <Devincooper64> Obama @yin
18:09 <MrDark> The one in your guest book.
18:09 <NeveRsLeePwitHme> Jesef
18:09 <Arigarmy> Kirby vs Snorlax.
18:09 <MrDark> ?*
18:09 <Icecreamcaekbot> yes
18:09 <XxxHerpxxX> hail hitva
18:09 <MultiSuperVids> Kirby
18:09 <NeveRsLeePwitHme> *josef
18:09 <MultiSuperVids> Kirby VS Ash Ketchum
18:09 <Arigarmy> Kirby
18:09 <MrDark> Yes.
18:10 <Icecreamcaekbot> did it work?
18:10 <Ednoahjones> kirby
18:10 <Rylee the Pegasis> kirby
18:10 -!- MooseJuice has left Special:Chat.
18:10 <NeveRsLeePwitHme> Ash the ass man
18:10 <XxxHerpxxX> Mewtwo vs The Undertaker
18:10 <MultiSuperVids> Ash has Pikachu, Charizard, Squrtle
18:10 <Ednoahjones> kirby can Fuckin' EAT ash
18:10 -!- Devincooper64 has left Special:Chat.
18:10 <NeveRsLeePwitHme> woow
18:10 <MultiSuperVids> Kirby has himself
18:10 <Rylee the Pegasis> Ass Ketchup 
18:10 <Ednoahjones> kirby can Fuckin' EAT them too
18:10 <King Krule> Godamnit Oceania is an amazing fucking album
18:10 <Yin&Yang96> pewdiepie vs. toby turner
18:10 <XxxHerpxxX> In what situation would krby and ash meet
18:10 <Yin&Yang96> that is the question
18:10 <MultiSuperVids> Link VS Cloud was also a little sketchy
18:10 <NeveRsLeePwitHme> Pewdiepie
18:10 <MrDark> @Herp Mewtwo winz.
18:10 <Ednoahjones> someordinarygamers win @ yin
18:10 <Arigarmy> ^
18:11 <MultiSuperVids> They fucked over Cloud IMO
18:11 <Rylee the Pegasis> The Living Tombstone VS Wooden Toaster
18:11 <NeveRsLeePwitHme> SOG beats erryone
18:11 <Ednoahjones> ^
18:11 <NeveRsLeePwitHme> THE END
18:11 <Yin&Yang96> wooden toaster
18:11 <Arigarmy> Marth vs King Arthur
18:11 <XxxHerpxxX> Adventure Andy vs Pewdiepie
18:11 <BatmanBaleLover> (jelly)
18:11 <MultiSuperVids> Let's think about THIS
18:11 <Temmington> maria
18:11 <Darkstride> SOaD beats everyone.
18:11 <Icecreamcaekbot> yes
18:11 <Ednoahjones> fuckin' mutahar Vs Superman,
18:11 <NeveRsLeePwitHme> Marth
18:11 -!- Crickshaw has joined Special:Chat
18:11 <MultiSuperVids> Superman VS Gogeta SS4
18:11 <Ednoahjones> and Mutahar wins
18:11 <Yin&Yang96> tombstone has worst voice out of 2
18:11 <MrDark> Mr Dark VS. Mr Dark VS. Mr Dark?
18:11 <Temmington> can you make my regular ~~~~ sig pink
18:11 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
18:11 <Temmington> c:
18:11 <Arigarmy> With the powers combined Multi.
18:11 <Yin&Yang96> none a tie
18:11 <Icecreamcaekbot> I unno
18:11 <Arigarmy> Superman
18:11 <Arigarmy> Dur.
18:11 <MrDark> Because me, the Rayman character, and the Disney character, who would win?
18:11 <BatmanBaleLover> Rayman Legends better make return of Mr. Dark 
18:11 <Arigarmy> Can't beat 10 Octillion
18:11 <BatmanBaleLover> @MrDark
18:12 -!- Crickshaw has left Special:Chat.
18:12 <MrDark> I know, Batman.
18:12 <Temmington> maria
18:12 <Temmington> pwease?
18:12 <Arigarmy> Oh my god.
18:12 <Ednoahjones> ari,
18:12 <NeveRsLeePwitHme> Captain Planet vs. Captain America
18:12 <MrDark> I'll be sure to make my arrival in the game.
18:12 <Arigarmy> God vs JESUS
18:12 <Yin&Yang96> hmm Pedobear vs._______
18:12 <Icecreamcaekbot> You need to be vcroc or admin
18:12 <BatmanBaleLover> lolzipop
18:12 <MultiSuperVids> Batman could murder Cap
18:12 <XxxHerpxxX> hory shet lag brb imma try to fix lag
18:12 <MrDark> But I haven't recieved an invitation yet...
18:12 <MultiSuperVids> if he wanted to
18:12 <Arigarmy> But spiderman could kill batman
18:12 <BatmanBaleLover> Batman vs Iron Man
18:12 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:12 <BatmanBaleLover> who wins ? 
18:12 <XxxHerpxxX> how do i fix lag
18:12 <NeveRsLeePwitHme> Captain Planet vs. Captain America 
18:12 <MultiSuperVids> Hmmm
18:12 <MrDark> Iron Man.
18:12 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:13 <MultiSuperVids> Planet
18:13 <Ednoahjones> god'd win, obviously, captain planet'd kill captain american and gogeta SSJ4 would beat superman
18:13 -!- Javer80 has joined Special:Chat
18:13 <Arigarmy> C.A
18:13 <MultiSuperVids> as much as I hate to say it
18:13 <Javer80> JAVER
18:13 <Javer80> HI
18:13 <MultiSuperVids> Lion-O VS Captain Planet
18:13 <MrDark> Iron Man could obliterate Batman with those pulse blaster thingies.
18:13 <NeveRsLeePwitHme> Hi Javey
18:13 -!- Crickshaw has joined Special:Chat
18:13 -!- XxxHerpxxX has left Special:Chat.
18:13 -!- HowADerpDerp has left Special:Chat.
18:13 <Javer80> . . . Lion-O, probably
18:13 <BatmanBaleLover> General Zod vs Lex Luthor
18:13 <Arigarmy> Lion-O vs He-Man
18:13 <BatmanBaleLover> who wins ? c:
18:13 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:13 <MultiSuperVids> Harry Potter >X300 Frodo Baggins
18:13 <HiddenSpirit> JAVER
18:13 <HiddenSpirit> HI
18:13 <NeveRsLeePwitHme> I'm kakka carmen elctra
18:13 -!- Ifarted666 has left Special:Chat.
18:13 <Javer80> Which Lex Luthor?
18:14 <Temmington> wait wait
18:14 <Temmington> maria
18:14 <Arigarmy> R2D2 vs Dalek
18:14 <Temmington> nvm
18:14 <MultiSuperVids> Percy Jackson >3000X Harry
18:14 <Crickshaw> guys, guys, obviously, unicorn robot beats space monkey
18:14 <Yin&Yang96> gunnery sergeant hartman vs. my math teacher
18:14 <Temmington> i can get it myself
18:14 <BatmanBaleLover> Normal Lex Luthor.
18:14 <BatmanBaleLover> xD
18:14 <NeveRsLeePwitHme> Lion-O
18:14 <Arigarmy> Lee
18:14 <Arigarmy> You're wrong c:
18:14 <Ednoahjones> Bion-Bobobo
18:14 <Crickshaw> Bruce
18:14 <MultiSuperVids> Dracula VS Edward Cullen
18:14 <NeveRsLeePwitHme> wat
18:14 <Javer80> Shh.
18:14 <Crickshaw> dracula
18:14 <Arigarmy> He-Man is stll stronger than Lion-O
18:14 <MultiSuperVids> Edward is immune to sunlight
18:14 <Ednoahjones> bobobobobobobo Vs Luffy
18:14 <Javer80> Oh. Good point.
18:14 <NeveRsLeePwitHme> Bobobobobon
18:14 <Ednoahjones> and that is a real character
18:14 <Crickshaw> Thunder cats win over the spice girls
18:14 -!- Shoelesswings has joined Special:Chat
18:14 <NeveRsLeePwitHme> *bo
18:15 <BatmanBaleLover> Magneto is sooo powerful
18:15 <Rylee the Pegasis> Three words to describe these battles:
18:15 <Arigarmy> But,the eye of thundera is accurately the death of He-Man,but he can resist it,and break it
18:15 <MultiSuperVids> Magneto just snaps his fingers and Iron man is crushed to death
18:15 <Crickshaw> Jon wins!
18:15 <Arigarmy> Killing all thundercats
18:15 <Rylee the Pegasis> *four
18:15 <BRVR> I deleted the creepypasta wikia videos.
18:15 <Yin&Yang96> asshole vs. butthole 
18:15 <Shoelesswings> can someone read [Normal Nate] and tell me what you think?
18:15 <Rylee the Pegasis> CRUSH, KILL, DESTROY, SWAG
18:15 <Ednoahjones> are those words "Who The Fuck Cares?" Rylee?
18:15 <BRVR> [[Normal Nate]]
18:15 -!- Andytags has joined Special:Chat
18:15 <Ednoahjones> shit
18:15 <Crickshaw> my PVR records NOTHING
18:15 <Shoelesswings> thanks BRVR XD
18:15 <Yin&Yang96> man everytime i press backspace it does enter
18:15 <NeveRsLeePwitHme> Lion-O is still better
18:15 <Bug2buga> sarah pm
18:15 <NeveRsLeePwitHme> IMO
18:15 <BRVR> You're welcome.
18:15 <MultiSuperVids> Iron Man VS Tron
18:16 <Arigarmy> oh really nao Lee?
18:16 <Crickshaw> lighting king!
18:16 <NeveRsLeePwitHme> Tron
18:16 <MrDark> VS.
18:16 <MrDark> They are both called Mr. Dark though lol
18:16 <MultiSuperVids> I don't know much about Tron
18:16 <Yin&Yang96> my life has lost meaning
18:16 <NeveRsLeePwitHme> yes ari
18:16 <Rylee the Pegasis> I fucking do (derp)
18:16 -!- Crickshaw has left Special:Chat.
18:16 <MultiSuperVids> Creepypasta Wiki VS
18:16 <MultiSuperVids> hmmm
18:16 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:16 <Yin&Yang96> 4chan
18:16 <Rylee the Pegasis> mlp
18:16 <MultiSuperVids> lol
18:16 <NeveRsLeePwitHme> NeveR
18:16 <Shoelesswings> the reason im asking is because this random guy is trying to tell me its horrible and crap and ive been editing it for what people are telling me would be better
18:17 <MultiSuperVids> Creepypasta Wiki Regulars VS ERB Wiki Regulars
18:17 -!- CrwnThy Xavria has left Special:Chat.
18:17 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:17 <Arigarmy>
18:17 <Arigarmy> Lee,this is He-Man vs Lion-o
18:17 <MrDark> Rayman VS. Raymond!
18:17 <Arigarmy> watch for yourself
18:17 <NeveRsLeePwitHme> Funk screw attack
18:17 -!- Andytags has left Special:Chat.
18:17 <NeveRsLeePwitHme> (TT)
18:17 <Yin&Yang96> *loads .44 with magnum*
18:17 <BRVR> I is playing with a bubble gun.
18:17 <MultiSuperVids> Deadliest Warrior VS Death Battle
18:18 <Yin&Yang96> *pulls back hammer*
18:18 <Rylee the Pegasis> Creepypasta Wiki Vs MLP Wiki
18:18 <Shoelesswings> Does anyone know what TerrifiedTeddybear's problem is?
18:18 <NeveRsLeePwitHme> NeveR vs. Javer
18:18 <NeveRsLeePwitHme> who would win
18:18 <BatmanBaleLover> hell yeah, Man of Steel catched 21$ Million in box-office
18:18 <MultiSuperVids> Cock Roaches VS Bed Bugs
18:18 <Ednoahjones> who wants to hear a joke?
18:18 <Ednoahjones> why did the chicken cross the road?
18:18 <NeveRsLeePwitHme> why
18:18 <Yin&Yang96> *puts against temple* 
18:18 -!- Mr.Kitty Cat has joined Special:Chat
18:18 <Ednoahjones> Cause his hooker already crossed the street
18:18 <MultiSuperVids> ?
18:18 <NeveRsLeePwitHme> lol
18:18 <MultiSuperVids> Not funne
18:18 <Shoelesswings> XD
18:19 <Mr.Kitty Cat> Hello
18:19 <NeveRsLeePwitHme> NeveR vs. Javer
18:19 <NeveRsLeePwitHme> :who would win
18:19 <Shoelesswings> it made no sense thats why i laughed XD
18:19 <Yin&Yang96> *Bang!*
18:19 <Ednoahjones> NeveR
18:19 <Ednoahjones> would win
18:19 <BatmanBaleLover> hi there
18:19 -!- Shoelesswings has left Special:Chat.
18:19 -!- Mr.Kitty Cat has left Special:Chat.
18:19 -!- Mr.Kitty Cat has joined Special:Chat
18:19 <MultiSuperVids> Tobuscus and Audience VS PewDiePie and Bro Army in Death battle
18:19 <Yin&Yang96> *dead*
18:19 <NeveRsLeePwitHme> exactly 
18:19 <NeveRsLeePwitHme> Suck it javer!
18:19 -!- SOLDJABOID97 has joined Special:Chat
18:19 <Darkstride> suck what?
18:19 <Darkstride> *burn*
18:19 <SOLDJABOID97> back
18:19 <NeveRsLeePwitHme> my bawlz
18:20 <SOLDJABOID97> would you play this
18:20 <SOLDJABOID97>
18:20 <Darkstride> k
18:20 <Ednoahjones> Someordinarygamers and his fans including me would win @ multi
18:20 <Icecreamcaekbot> This fucking mod star thing is broken
18:20 <Darkstride> yes, i would.
18:20 <MultiSuperVids> hmm
18:20 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:20 <Ednoahjones> holy shit soldjaboid
18:20 <MultiSuperVids> never heard of him
18:20 <Javer80> sorry i missed a bit
18:20 <Ednoahjones> i'd kill to have that game
18:20 <Javer80> what am i supposed to suck
18:20 <Yin&Yang96> MrDark, icecream, whats that red patch nect to your namw
18:20 <Javer80> point me at something and i'll suck it
18:20 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:20 <NeveRsLeePwitHme> my bawlz
18:20 <Yin&Yang96> *name
18:20 -!- Kyle333creepy has joined Special:Chat
18:21 <Yin&Yang96> *points at cactus*
18:21 <Icecreamcaekbot> I am an admin
18:21 <Icecreamcaekbot> he is a mod
18:21 <Yin&Yang96> ah ok
18:21 <Arigarmy> lee
18:21 <NeveRsLeePwitHme> NeveR vs. Javer 
18:21 <NeveRsLeePwitHme> who would win ?
18:21 -!- JeffTheKillerFan has joined Special:Chat
18:21 <Icecreamcaekbot> but the script is woky
18:21 <NeveRsLeePwitHme> wat
18:21 <JeffTheKillerFan> Hi :P
18:21 <ChaoZStrider> Javer.
18:21 <Arigarmy> watch the death battle of he-man vs lion-o
18:21 <MrDark> You mean wonky*
18:21 <Arigarmy> right now
18:21 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:21 <ChaoZStrider> As he is Duffman
18:21 <Javer80> heh
18:21 <Icecreamcaekbot> nope
18:21 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:21 <BatmanBaleLover> hello there
18:21 <Icecreamcaekbot> I mean woky
18:21 <Javer80> she took that down though
18:21 <NeveRsLeePwitHme> I did Ari (QQ)
18:21 <NeveRsLeePwitHme> meanie
18:21 <ChaoZStrider> brb.
18:22 <SOLDJABOID97> this game is downloadable and is on Ebay
18:22 <SOLDJABOID97>
18:22 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:22 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:22 <NeveRsLeePwitHme> Naw
18:22 <King Krule> Can someone give me the letter ay
18:22 <King Krule> my ay key is broken
18:22 <MultiSuperVids> Seaman
18:22 -!- Javer80 has left Special:Chat.
18:22 -!- Javer80 has joined Special:Chat
18:22 <NeveRsLeePwitHme> a
18:22 <King Krule> I need to copy paste is
18:22 <King Krule> No
18:22 <King Krule> ay
18:22 <King Krule> the one
18:22 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:22 <NeveRsLeePwitHme> ay
18:22 <King Krule> next to the h on the keyboard
18:22 <King Krule> no
18:23 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:23 <ChaoZStrider> j
18:23 <NeveRsLeePwitHme> j
18:23 <ChaoZStrider> g
18:23 <ChaoZStrider> i
18:23 <MultiSuperVids> anyway
18:23 <King Krule> THANK YOU <3
18:23 <SOLDJABOID97> s
18:23 <SOLDJABOID97> h
18:23 <SOLDJABOID97> u
18:23 <SOLDJABOID97> t
18:23 <SOLDJABOID97> up
18:23 <NeveRsLeePwitHme> n
18:23 <NeveRsLeePwitHme> o
18:23 <ChaoZStrider> Also, Multi, caps and minimodding
18:23 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:23 <BRVR> *Plays with a bubble gun*
18:23 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:23 -!- SOLDJABOID97 was kicked from Special:Chat by Icecreamcaekbot
18:23 <Darkstride> k^
18:23 -!- SOLDJABOID97 has left Special:Chat.
18:23 <MultiSuperVids> *Breaks Wall of text like the Cool aid Man* OH YEAH
18:23 <NeveRsLeePwitHme> ninja'd
18:23 -!- SOLDJABOID97 has joined Special:Chat
18:23 <SOLDJABOID97> i've been kicked.
18:24 <ChaoZStrider> Soldja, caps.
18:24 <ChaoZStrider> Calm them.
18:24 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
18:24 <SOLDJABOID97> k.
18:24 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:24 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
18:24 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:24 <Jamesthekiller> =_=.....
18:24 <NeveRsLeePwitHme> Kicked in da bawlz by ChaoZ
18:24 <MultiSuperVids> *Rolseyes so hard they fucking break*
18:24 <Jamesthekiller> eddsworld is depressing
18:24 <NeveRsLeePwitHme> it is
18:24 <SOLDJABOID97> He died
18:24 <ChaoZStrider> o.o I kicked someone in the balls?
18:24 <SOLDJABOID97> lol
18:24 <MultiSuperVids> hey ChaoZ....
18:24 <Rylee the Pegasis> That vid of Edd's death was. (T_T)
18:25 <MultiSuperVids> tehheee
18:25 <Jamesthekiller> Yea....
18:25 <NeveRsLeePwitHme> Yes you did ChaoZ
18:25 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:25 <ChaoZStrider> Yes, Multi?
18:25 <Jamesthekiller> theres actually a new one by iamprickle
18:25 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:25 <MultiSuperVids> *hits* Her Her!
18:25 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:25 <MultiSuperVids> HU
18:25 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
18:25 <NeveRsLeePwitHme> Edd died (TT)
18:25 <ChaoZStrider> I was unaware I kicked someone in the balls.
18:25 <Arigarmy> Then who won,Lee?
18:25 <Douger123> Icecream
18:25 <ChaoZStrider> Must be restless leg syndrome.
18:25 <Arigarmy> On the death battle
18:25 <Douger123> Why wont you make ot?
18:25 <SOLDJABOID97> Harry partridge died aswell
18:25 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:25 <SOLDJABOID97> lmao
18:25 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:25 <Arigarmy> and HOW did he win?
18:26 <Jamesthekiller> I have a question about eddsworld
18:26 <Douger123> *it
18:26 <Douger123> The sound?
18:26 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:26 <NeveRsLeePwitHme> Don't make me say it PLEASE
18:26 <ChaoZStrider> The PM noise?
18:26 <Douger123> Yes
18:26 <Diamondzarebright> hai James :D
18:26 <ChaoZStrider> It might not be possible, Douger.
18:26 <Jamesthekiller> What's with toms eyes
18:26 <MultiSuperVids> lets amke PUNS
18:26 <Jamesthekiller> hi rene
18:26 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:26 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:26 <NeveRsLeePwitHme> Ari ur such an anuz
18:26 <ChaoZStrider> We'll have to wait an see.
18:26 -!- SOLDJABOID97 has left Special:Chat.
18:26 <Rylee the Pegasis> Tom has no eyes
18:26 <Temmington> New sig.
18:26 <NeveRsLeePwitHme> 5real
18:27 <Jamesthekiller> Oh
18:27 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:27 <Diamondzarebright> Cream Soda only goesso far
18:27 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
18:27 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:27 <Jamesthekiller> well Matt shot a laser at his eyes after they went normal in space face 2
18:27 <Arigarmy> Watch it,lee
18:28 <MrDark> Temm, how do you use a 2nd sig?
18:28 <Arigarmy> TELL ME
18:28 <Diamondzarebright> *sighs*
18:28 <MultiSuperVids> gtg
18:28 <Arigarmy> *tell
18:28 -!- Happening has joined Special:Chat
18:28 <NeveRsLeePwitHme> I can't handle da truth Ari
18:28 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
18:28 <NeveRsLeePwitHme> i can't
18:28 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:28 <Temmington> subject
18:28 <Temmington> it's easy
18:28 <Temmington> make a page called /sig2
18:28 <Temmington> and boom
18:28 <Temmington> second sig
18:29 <MrDark> But how do you USE it?
18:29 <ChaoZStrider> Hmmm...
18:29 <NeveRsLeePwitHme> Lion-O is my hero
18:29 <NeveRsLeePwitHme> Funk He- man
18:29 <Temmington> {{User:Temmington/sig2}}
18:29 <ChaoZStrider> Gotta check my facebook.
18:29 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
18:29 <Temmington> {{User:Temmington/sig}} is what I used for my first sig. 
18:29 <Temmington> meh
18:29 <Arigarmy> Tell me Lee
18:29 <Arigarmy> I got to know (ic)
18:30 <Icecreamcaekbot> $('.username').remove();
18:30 <NeveRsLeePwitHme> nou
18:30 <Arigarmy> k,then u puss
18:30 <Arigarmy> bai guys
18:30 <NeveRsLeePwitHme> bootyhole
18:30 -!- Arigarmy has left Special:Chat.
18:30 <Temmington> maria
18:30 <Temmington> wut
18:30 <Icecreamcaekbot> did something happen?
18:30 <Temmington> no
18:30 <Icecreamcaekbot> dang
18:30 <Diamondzarebright> Jamez
18:31 <Jamesthekiller> Yea?
18:31 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:31 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:32 <ChaoZStrider> I love being subbed to Bob for he makes me think and me thinking can get creepy.
18:32 <MrDark> Anyone want to see what I look like?
18:32 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:32 <MrDark>
18:32 <MrDark> There.
18:32 <ChaoZStrider> Subject, did you know you are running out of heartbeats?
18:32 <ChaoZStrider> ^^
18:32 <MrDark> Yup.
18:32 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
18:32 <ChaoZStrider> Everyone is.
18:33 <MrDark> (indeed)
18:33 <Rylee the Pegasis> It's a simple fact of life
18:33 <NeveRsLeePwitHme>
18:33 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Trollers On Creepypasta Wiki - Duration: 00:19 - Uploaded: 2012-04-15 - Rating: 2.600000 - Views: 393 -
18:33 <MrDark> And no, isn't really me, it's just another guy called Mr. Dark.
18:33 <NeveRsLeePwitHme> wat
18:33 <MrDark> From Something Wicked This Way Comes.
18:33 <Icecreamcaekbot> Cums*
18:34 <Jamesthekiller> Dafuq
18:34 <Icecreamcaekbot> Am I trolling yet?
18:34 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:34 <NeveRsLeePwitHme> bootyhurt people
18:34 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Trollers On Creepypasta Wiki - Duration: 00:19 - Uploaded: 2012-04-15 - Rating: 2.600000 - Views: 393 -
18:34 <MrDark> Nope.
18:34 <NeveRsLeePwitHme> nope
18:34 <MrDark> I wanted to make that joke, Caek.
18:34 <MrDark> So you helped.
18:34 <Icecreamcaekbot> When I smile my computer plays my music louder
18:35 <ChaoZStrider> o.o
18:35 <MrDark> Because when you smile, sometimes it moves your ears.
18:35 <Icecreamcaekbot> No...
18:35 <MrDark> Little known fact, that is.
18:35 <Icecreamcaekbot> I mean it turns up the volume when I smile
18:35 <Darkstride> k
18:35 <Icecreamcaekbot> and turns it down when I frown
18:36 <ChaoZStrider> Really, Maria?
18:36 <Icecreamcaekbot> Yesh
18:36 <NeveRsLeePwitHme> Ben stop trolling
18:36 <ChaoZStrider> Cool.
18:36 <Icecreamcaekbot> I made a program
18:36 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:36 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
18:36 <Icecreamcaekbot> it uses a facial recognition library
18:36 <MrDark> One time I kicked the wall in rage... Then suddenly my laptop played Mr. Dark's theme.
18:36 <BatmanBaleLover> hey there both
18:36 <MrDark> Really, REALLY loudly.
18:36 <EyeLess Jack Girl> Jackie's here!!!
18:36 <NeveRsLeePwitHme> Hi rylee and eyeless
18:37 <Rylee the Pegasis> Hai
18:37 <EyeLess Jack Girl> hi neve!
18:37 <EyeLess Jack Girl> hi rylee!
18:37 <BatmanBaleLover> *hugs everyone*
18:37 <NeveRsLeePwitHme> Yay~
18:37 <MrDark> I welcome thee Bach into thine conversation. (indeed)
18:37 <MrDark> @Rylee
18:37 <EyeLess Jack Girl> oh I love hugs!!
18:38 <Douger123> So
18:38 <MrDark> I need an adult!
18:38 <MrDark> Batman is touching me!
18:38 <Douger123> Anybody else here woking on creepypastas?
18:38 <MrDark> D:
18:38 <Rylee the Pegasis> Thank you
18:38 <Diamondzarebright> I gotta refresh Masky xD 
18:38 <Rylee the Pegasis> I'm not working on a Creepypasta
18:38 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
18:38 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
18:38 <Rylee the Pegasis> I just finished a Jeff story, however.
18:38 <MrDark> I've been thinking of plans for a pasta called Cynophobia.
18:39 <NeveRsLeePwitHme> I am so hard now that Batman is hugging me...
18:39 <NeveRsLeePwitHme> imeanwat
18:39 <ChaoZStrider> I don't wok on a creepypasta.
18:39 <ChaoZStrider> :3
18:39 <EyeLess Jack Girl> U know whats funny?
18:39 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:39 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:39 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
18:39 <MrDark> Nice Grammar, ChaoZ EmeraldZ
18:39 <MrDark> *glomps Alice*
18:39 <Douger123> Cool
18:39 <NeveRsLeePwitHme> wat eyeles
18:39 <Douger123> Im working on a creepy pasta right now
18:39 <ChaoZStrider> Subject, I was mocking the spelling error.
18:39 <EyeLess Jack Girl> I'm eatting pasta Right now!!!1!
18:39 <Darkstride> brb
18:39 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
18:39 -!- WalkingDitto has joined Special:Chat
18:40 <MrDark> I know, I was mocking your mocking.
18:40 <BatmanBaleLover> ol @Jack Girl
18:40 <MrDark> MOCKCEPTION
18:40 <Nightweaver2112> ok, something weird has happened...
18:40 <NeveRsLeePwitHme> (sj) wha...
18:40 <EyeLess Jack Girl> YAY!
18:40 <ChaoZStrider> D:
18:40 <WalkingDitto> :3
18:40 <Nightweaver2112> i have not changed my avatar...
18:40 <ChaoZStrider> It is a mock within a mock
18:40 <BatmanBaleLover> (jelly)
18:40 <NeveRsLeePwitHme> Hi Weave
18:40 <Nightweaver2112> has my avatar changed from your perspectives?
18:40 <EyeLess Jack Girl> PASTA!!!
18:41 <NeveRsLeePwitHme> is that you in your avatar
18:41 <NeveRsLeePwitHme> yes
18:41 -!- Javer80 has left Special:Chat.
18:41 <Nightweaver2112> I...didnt change my avatar at all!
18:41 -!- Javer80 has joined Special:Chat
18:41 <ChaoZStrider> Yes, Night.
18:41 <Douger123> Hey
18:41 <Douger123> Gordon! :D
18:41 <Nightweaver2112> what the hell has happened?
18:41 <ChaoZStrider> It is the freeman.
18:41 <NeveRsLeePwitHme> Spooky computer
18:41 <Nightweaver2112> i dont even fucking know...
18:41 <Douger123> Rise and shine mr Weaver.
18:41 <Nightweaver2112> all i know is that i didnt do this
18:41 <MrDark> Weaver, you have changed your avatar.
18:41 <ChaoZStrider> Lol.
18:41 <EyeLess Jack Girl> my avatar is EYELESS JACK YAY!!!!!
18:41 -!- King Krule has left Special:Chat.
18:42 <Nightweaver2112> i did not do this
18:42 <BatmanBaleLover> lol
18:42 <BatmanBaleLover> pm :3 @Jack Girl
18:42 <Temmington> subject
18:42 <Rylee the Pegasis> Mine is Rainbow Jeff
18:42 <Temmington> sign
18:42 <EyeLess Jack Girl> thanks!!
18:42 <Nightweaver2112> i swear to god...if this is one of reading's pranks...
18:42 <NeveRsLeePwitHme> I am Kakka Carrotcake Weave
18:42 <MrDark> Shall I make a guestbook?
18:42 <Nightweaver2112> if it is, it isnt funny
18:42 <NeveRsLeePwitHme> it might be weave
18:42 <Temmington> no
18:42 <Temmington> you have no guests
18:42 <Temmington> c:
18:43 <Nightweaver2112> i cannot change this!
18:43 <ChaoZStrider> Lol.
18:43 <Nightweaver2112> i have been having problems uploading pictures, so im stuck wiht this right now...
18:43 <Nightweaver2112> fuck7
18:43 <Nightweaver2112> *fuck
18:43 <NeveRsLeePwitHme> oh well
18:43 <HiddenSpirit> This is a sign from the gods.
18:44 <NeveRsLeePwitHme> Can someone get a freezy pop avatar?
18:44 <Nightweaver2112> is it really, hidden?
18:44 <Nightweaver2112> could be a hacker
18:44 <Darkstride> nope.
18:45 <Temmington> im gonna name my banplunger
18:45 <NeveRsLeePwitHme> So we could be Dragon ball P buddies
18:45 <Icecreamcaekbot> No it means that his request is timing out
18:45 <Temmington> ol' rusty
18:45 <ChaoZStrider> o.o Some black lady in my cousins house said(and I quote) "I'll be back, Olivia. I have to go get Kill"
18:45 <Darkstride> waut
18:45 <Temmington> Roadtrip!
18:45 <ChaoZStrider> That is what I said, Dark.
18:45 <Nightweaver2112> ben, do you have any idea what could have happened?
18:45 <Darkstride> hi Crashing.
18:45 <ChaoZStrider> I was all: "D: KILL IS COMING"
18:45 <Darkstride> how are you?
18:45 <CrashingCymbal> Hey guys!
18:45 <NeveRsLeePwitHme> Hi Crash
18:45 <Nightweaver2112> hey cym
18:45 <CrashingCymbal> I'm great Dark and you?
18:45 <ChaoZStrider> Now, brb, kinda, food.
18:46 <Icecreamcaekbot> It is a common time out, the server did not recieve any info and fell back on an older version
18:46 <MrDark> ChaoZ, what are you talking about?
18:46 <Darkstride> that's awesome. and i'm fine, thank you.
18:46 <MrDark> When did I copy you?
18:46 <CrashingCymbal> Awesome
18:46 <CrashingCymbal> I get paid on Tuesday :P
18:46 <CrashingCymbal> Awh yiss
18:46 <Nightweaver2112> well,fuck. i tried changing to this avatar just before i started using the lambda symbol
18:46 <CrashingCymbal> D:
18:46 <Douger123> Cool
18:46 <Nightweaver2112> it took a while...
18:46 <CrashingCymbal> Subject changed his name
18:46 <MrDark> Crash, someone from Ireland is getting paid? D:
18:46 <CrashingCymbal> Ikr D:
18:46 <Nightweaver2112> to fix this...
18:47 <Icecreamcaekbot> Please try changing it on a different wiki
18:47 -!- ChaoticPeace has joined Special:Chat
18:47 <Douger123> Crashing... i have started working on a pasta, could you please give it some consructive?
18:47 <CrashingCymbal> Hey Peace
18:47 <Nightweaver2112> not even that works anymore, ben
18:47 <ChaoticPeace> Hiya.
18:47 <Darkstride> hi Chaotic.
18:47 <Nightweaver2112> i've tried
18:47 <CrashingCymbal> Doug#
18:47 <CrashingCymbal> *Doug
18:47 <Icecreamcaekbot> Then wait it out
18:47 <CrashingCymbal> Link it to me when you are finished
18:47 <Nightweaver2112> ah well, looks like im gordon freeman fon now then :/
18:47 <ChaoticPeace> Who's icecream
18:47 <Darkstride> Ben.
18:47 <HiddenSpirit> Hi, Chaotic.
18:48 <MrDark> for* @Weaver
18:48 <Nightweaver2112> ?
18:48 <MrDark> Caek is Shiny.
18:48 <ChaoticPeace> Oh. Didn't he quit? 
18:48 <Nightweaver2112> oh
18:48 <ChaoticPeace> Hi Hiddun.
18:48 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:48 <ChaoZStrider> No, Ben didn't quit.
18:48 <ChaoticPeace> Or am I delusional? 
18:48 <Temmington>
18:48 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:48 <Temmington> Finally added more stuff to this.
18:49 -!- ChaoticPeace has left Special:Chat.
18:49 <MrDark> DEAR LAWD
18:49 <MrDark> Temm, I hate you 4 evah nau
18:49 <Temmington> what
18:49 <Temmington> ooooh the dog
18:49 <Douger123> Okay
18:50 <NeveRsLeePwitHme> @Hidden get a freezy pop avatar
18:50 <MrDark>
18:50 <MrDark> (ohgodwhy)
18:50 <Temmington> dude
18:50 <Temmington> that image
18:50 <Temmington> is the best
18:50 <HiddenSpirit> Why.
18:50 <NeveRsLeePwitHme> cuz
18:50 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
18:50 <Darkstride> oh god Subject.
18:50 <Rylee the Pegasis> Hai PRam
18:50 <HiddenSpirit> LOL.
18:50 <Darkstride> hi Pramirez.
18:50 <MrDark> I'm fucking crying right now, that dog outside my house...
18:50 <MrDark> He's threatening to murder me.
18:50 -!- Javer80 has left Special:Chat.
18:51 <Icecreamcaekbot> Pussy... 
18:51 <NeveRsLeePwitHme> OMG
18:51 <Icecreamcaekbot> Have him shot
18:51 <MrDark> Fuck up, Caek.
18:51 <Pramirez351> oh what about pussy?! ;)
18:51 <Icecreamcaekbot> everyone he knows shot,
18:51 <Temmington> fuck no
18:51 <Temmington> dont shoot a fucking dog
18:51 <Icecreamcaekbot> FINE
18:51 <Temmington> i will go over to your house
18:51 <NeveRsLeePwitHme> best pic eva
18:51 <Pramirez351> also hai dark stride :D
18:51 <Darkstride> hai
18:51 <Temmington> and shove my banplunger up your ass
18:51 <Nightweaver2112> hey pram
18:51 <MrDark> You do realize I'm cynophobic? So yea, I'm afraid of dogs, very afraid.
18:51 <Temmington> PERSONALLY
18:51 <Pramirez351> hai weaver xD
18:51 <Icecreamcaekbot> I see
18:51 <MrDark> Doesn't mean I'm a wuss.
18:51 <Temmington> well dont fuckin shoot em
18:51 <CrashingCymbal> Hey Pram!
18:51 <Temmington> just hide in the closet
18:52 <Pramirez351> hai cymbal :D
18:52 <Jamesthekiller> Like rake
18:52 <CrashingCymbal> Pram
18:52 <Nightweaver2112> before you ask, no, i didnt change my avatar
18:52 <Icecreamcaekbot> well then Subject, I suggest you close your curtains and lock your door
18:52 <CrashingCymbal> How did you do that without getting the emote :O
18:52 <CrashingCymbal> ENLIGHTEN ME
18:52 <MrDark> Temm, I'm not going in my closet, there's some weird pedophile in there.
18:52 <Rylee the Pegasis> What?
18:52 <Temmington> welp
18:52 <Pramirez351> wait...what cymbal? xD
18:52 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
18:52 <Temmington> bathtub?
18:52 <Pramirez351> hai jim :D
18:52 <Temmington> Hide in the bathtub. 
18:52 <NeveRsLeePwitHme> Hi Jim
18:52 <Temmington> Dogs will never want to go there.
18:53 <Nightweaver2112> lol, bathtub
18:53 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
18:53 <CrashingCymbal> You did the : D emote, without an actual emote coming up
18:53 <MrDark> Ok, I'll drown myself in the bath.
18:53 <MrDark> Good idea.
18:53 <FriendlyJim> Hai
18:53 <Icecreamcaekbot> I shot a wolf once with my rifle after I filed the top down and it tore it two
18:53 <CrashingCymbal> Or maybe it was just the ping
18:53 <CrashingCymbal> ...
18:53 <Pramirez351> yeah i did cymbal xD it came up xD
18:53 <Temmington> maria
18:53 <Temmington> (T_T)
18:53 <CrashingCymbal> Yeah it was the ping hahaha
18:53 <Temmington> you fucking heartless bitch
18:53 <Temmington> (T_T)
18:53 <CrashingCymbal> (derp)
18:53 <Icecreamcaekbot> Hey
18:53 <NeveRsLeePwitHme> gud
18:53 <Icecreamcaekbot> Maybe it shouldnt have taken the bait
18:53 <NeveRsLeePwitHme> shoot dat wolf
18:54 <MrDark> Caek, have you seen my Jeff video yet? It's hilarious, trust me.
18:54 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
18:54 <MrDark> Welcome Bach my good lady @Rylee
18:54 <MrDark> (indeed)
18:54 <NeveRsLeePwitHme> wb rylee
18:54 <FriendlyJim> Cymb, is it racist of me to asume that you drink beer a lot and love potatoes?
18:54 <Icecreamcaekbot> Honestly I wouldn't kill a domestic animal, everything else is target practice
18:54 <Jamesthekiller> Sends long emotional message..."k"
18:55 <CrashingCymbal> Well, kinda
18:55 <MrDark> No, Jim, it's actually true.
18:55 <CrashingCymbal> But you're right haha
18:55 <Nightweaver2112> ah, found out what happened
18:55 <FriendlyJim> Assume*
18:55 <FriendlyJim> Haha
18:55 <Pramirez351> wb rylee
18:55 <Nightweaver2112> wikia support forgot to change my avatar back
18:55 <CrashingCymbal> Ever since summer started
18:55 <Rylee the Pegasis> THanks
18:55 <Icecreamcaekbot> Wikia support doesnt change it
18:55 <CrashingCymbal> I have drank at least three times a week
18:55 <Ednoahjones> oh my god its gordon freeman!
18:55 <Nightweaver2112> they did, ben
18:55 <Icecreamcaekbot> For?
18:55 <Nightweaver2112> i contacted them
18:55 <Pramirez351> buble g, why you change so much names!
18:55 <Pramirez351> bubble*
18:56 <Nightweaver2112> for the upload thing
18:56 <MrDark> I don't, Pram.
18:56 <Icecreamcaekbot> That was... 
18:56 <MrDark> Sarah does.
18:56 <Nightweaver2112> yes, noah, i noticed
18:56 <Rylee the Pegasis> I'm pissed at YouTube
18:56 <MrDark> Amirite, Temm?
18:56 <Ednoahjones> myuu has problems with keeping his name.
18:56 <Icecreamcaekbot> You bothered staff for your avatar
18:56 <Temmington> fak ogg
18:56 <FriendlyJim> Do you like videogames Cymb?
18:56 <Temmington> off*
18:56 <Nightweaver2112> yes, i did
18:56 <CrashingCymbal> I like them Jim
18:56 <NeveRsLeePwitHme> Why Rylee
18:56 <Icecreamcaekbot> thats just wow
18:56 <Darkstride> double g
18:56 <Temmington> so they trap you with one avatar forever 
18:56 <Temmington> KARMA
18:56 <Nightweaver2112> i...dont care
18:56 <Rylee the Pegasis> I read Cupcakes
18:56 <Ednoahjones> he thinks the operator might find him if he doesn't change them so much.
18:56 <CrashingCymbal> But not like how people on this wiki do, you get me
18:56 <MrDark> Ok! *fucks the off switch*
18:56 <CrashingCymbal> Like, I enjoy them
18:56 <Darkstride> k
18:56 <Rylee the Pegasis> and they wouldn't let me post it because of the 1 minute rules D:
18:56 <MrDark> Ed, fuck up.
18:57 <Rylee the Pegasis> *15
18:57 -!- JTKIRL has joined Special:Chat
18:57 <CrashingCymbal> But I wouldn't play them every day
18:57 <Nightweaver2112> it si a bug, with wikia, so i will bother them
18:57 <NeveRsLeePwitHme> Rylee oh you did
18:57 <MrDark> Mr Dark is awesome bitch.
18:57 <JTKIRL> Hello :)
18:57 <Icecreamcaekbot> There are 150 staff, 500 million users to assist
18:57 <CrashingCymbal> Hey JTK
18:57 <NeveRsLeePwitHme> hi
18:57 <Ednoahjones> fuck up?
18:57 <Temmington> Per Maria.
18:57 <Icecreamcaekbot> and you bug them for your avatar
18:57 <Icecreamcaekbot> ...
18:57 <Pramirez351> nuh i mean mrdark, sara, im used to her changing names xD she actually had the temminton account way back :P
18:57 <Nightweaver2112> ben, it is their job
18:57 <CrashingCymbal> I love the Halo series
18:57 <Icecreamcaekbot> No it isnt
18:57 <Pramirez351> temmington*
18:57 <Nightweaver2112> ...
18:57 <Temmington> Do you think they'd really fucking care.
18:57 <CrashingCymbal> And some of the old COD games
18:57 <Temmington> About your avatar. 
18:57 <Icecreamcaekbot> There job is to make sure everything works correctly
18:57 <NeveRsLeePwitHme> I don't
18:57 <Nightweaver2112> if it isnt, then why is there an option to contact them?
18:57 <NeveRsLeePwitHme> like
18:57 <JTKIRL> So im not famaliar with the rules of chat so can someone please name some?
18:58 <Nightweaver2112> 7AND IT DIDNT WORK CORRECTLY
18:58 <Icecreamcaekbot> they have terabytes of data to move and manage
18:58 <CrashingCymbal>
18:58 <FriendlyJim> I love Halo, too bad that they will only be available for Xbox Juan
18:58 <MrDark> There's a "change avatar" button .-.
18:58 <ChaoZStrider> JTKIRL [[Chat Rules]]
18:58 <Rylee the Pegasis> JTK? Jeff the Killer?
18:58 <Icecreamcaekbot> Becuase they are moving to the cloud
18:58 <CrashingCymbal> Read them there Jtk
18:58 <CrashingCymbal> IRL
18:58 <Icecreamcaekbot> You have to have this thing called patience
18:58 <CrashingCymbal> In real life...
18:58 <JTKIRL> Yes rylee
18:58 <FriendlyJim> The next two games that is.
18:58 <Rylee the Pegasis> I like Jeff :D
18:58 <Nightweaver2112> ben...
18:58 <JTKIRL> in real life :D
18:58 <CrashingCymbal> Hopefully Jim
18:58 <CrashingCymbal> They will release them for 360 as well
18:58 <Nightweaver2112> i really dont want to continue this...
18:58 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
18:58 <JTKIRL> So where do i reas them?
18:58 <JTKIRL> read
18:58 <Nightweaver2112> i did it, it is done
18:59 <FriendlyJim> I can't wait to use the Xbox Juan controller!
18:59 <CrashingCymbal> Here, JTK
18:59 <FriendlyJim> For my PC
18:59 <CrashingCymbal>
18:59 <Jamesthekiller> WAT dafuq
18:59 <Temmington> Well still.
18:59 <JTKIRL> Thanks! :D
18:59 <Temmington> Bothering staff about your avatar is just being an ass. 
18:59 <Nightweaver2112> no it isnt
18:59 <Temmington> Yes it is.
18:59 -!- JackofallSuits has joined Special:Chat
18:59 <Jamesthekiller> goddammit
18:59 -!- WalkingDitto has left Special:Chat.
18:59 <Temmington> They have more important things to do and you know it.
18:59 <Temmington> Yet you still bug them.
18:59 <Icecreamcaekbot> Did you report it as a bug, or just ask them to change it?
18:59 <Nightweaver2112> for the love of god, that is what the contact button is FOR! reporting god damn bugs!
18:59 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
19:00 <JTKIRL> So i cant send you a link to my creepypasta?
19:00 <MrDark> Being called Temmington is being an ass.
19:00 <NeveRsLeePwitHme> HI Jack
19:00 <Temmington> did i say you could breathe
19:00 <Icecreamcaekbot> Night
19:00 <ChaoZStrider> Lol.
19:00 -!- Kyle333creepy has left Special:Chat.
19:00 <Icecreamcaekbot> Did you fill out a bug report?
19:00 <NeveRsLeePwitHme> wb Ed
19:00 <Pramirez351> hey ben, what would you do if someone posted their creepy pasta´s name in another language constantly?
19:00 <Ednoahjones> thank you NeveR..
19:00 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
19:00 <Temmington> also maria
19:00 <Temmington> chat mod template edit for subject 
19:00 <JTKIRL> Am i allowed to link you to my creepypasta?
19:01 <Temmington> i dun like it bein all outdated D:
19:01 <Pramirez351> yes you are JTKIRL but only a bit
19:01 <NeveRsLeePwitHme> Sure JTK
19:01 <CrashingCymbal> Yes JTK, but don't spam it
19:01 <MrDark> I know, I said about that earlier, Temm.
19:01 <JTKIRL> Ok i wont :)
19:01 -!- JackofallSuits has left Special:Chat.
19:01 <Jamesthekiller> Link like a pasta you made or
19:01 -!- JackofallSuits has joined Special:Chat
19:01 <Temmington> ahem
19:01 <Temmington> im sorry
19:01 <MrDark> I love you too bby @Sarah.
19:01 <Temmington> i shouldnt have yelled at you like that
19:01 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
19:01 <MrDark> You should have.
19:01 <Ednoahjones> i'm gonna breath anyway,
19:01 <MrDark> It turned me on.
19:01 <JTKIRL> Here: I hope you like it considering I'm only 12 ^.^
19:01 <Temmington> wait a minute
19:01 <Temmington> im sarah
19:01 <CrashingCymbal> Hai (weaver)
19:01 <NeveRsLeePwitHme> Wb weave
19:01 <Temmington> im not sorry lol
19:02 <Nightweaver2112> i dont goddamn know, ben
19:02 <CrashingCymbal> Oh
19:02 <Temmington> JTK.
19:02 -!- JTKIRL was banned from Special:Chat by CrashingCymbal for 31536000000 seconds.
19:02 <Temmington> Come back when you are thirteen please.
19:02 <Icecreamcaekbot> If he didnt fill out a bug report, then the tech team doesnt know something is wrong...
19:02 -!- JTKIRL has left Special:Chat.
19:02 <Temmington> WELL THEN.
19:02 <Rylee the Pegasis> No I don't want to see this
19:02 -!- JackofallSuits has left Special:Chat.
19:02 <Temmington> don't let me send my message.
19:02 <Nightweaver2112> dear god...
19:02 -!- Dinorauria 2 has joined Special:Chat
19:02 <CrashingCymbal> Post it on his talk page :P
19:02 <NeveRsLeePwitHme> 12 dear lawd
19:02 <Dinorauria 2> Hello
19:02 <Temmington> no im lazy
19:02 <CrashingCymbal> Okay
19:02 <Pramirez351> wow what a douche xD
19:02 <CrashingCymbal> I'll do the honours
19:02 <Temmington> plus
19:03 <Temmington> NO CUMBALL
19:03 <Temmington> you dont do it
19:03 <Temmington> its too late now
19:03 <CrashingCymbal> Oh
19:03 <Temmington> asshole
19:03 <CrashingCymbal> Sorrai
19:03 <Temmington> Besides...
19:03 <Temmington> Which sig would I pick?
19:03 -!- JackofallSuits has joined Special:Chat
19:03 <Nightweaver2112> i...cant be arsed continuing it, so im dropping it
19:03 <Temmington>
19:03 <Nightweaver2112> so what are you all doing?
19:03 <Temmington> hmmm
19:03 <Temmington> hm hm hm
19:03 <NeveRsLeePwitHme> It's an honor to see Crash ban someone
19:03 <Pramirez351> i was talking about JTK cymbal xD not you :P
19:03 <Dinorauria 2>
19:03 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: HOMELESS   Insanity Wolf - Duration: 00:07 - Uploaded: 2013-06-10 - Rating: 4.878788 - Views: 1,847 -
19:03 <CrashingCymbal> I said sorry to Sarah :P
19:03 -!- Off With Her Head has joined Special:Chat
19:03 <Jamesthekiller> Insanity wolf
19:04 <CrashingCymbal> Not you Prammi boy
19:04 <CrashingCymbal> :D
19:04 <Temmington> yeah fuck you pram lol
19:04 <NeveRsLeePwitHme> Hi Off
19:04 <Temmington> Hello Off.
19:04 -!- JackofallSuits has left Special:Chat.
19:04 <FriendlyJim> I forgot I was in chat
19:04 <Dinorauria 2> Freash meat.
19:04 <Pramirez351> i just wanted to clear that up sarah xD
19:04 <CrashingCymbal> One does not simply tell Pram to fuck you
19:04 <CrashingCymbal> Wait no
19:04 <Temmington> ugh not with the unfunny memes shit again
19:04 <Pramirez351> hahaha thanks cymbal :P
19:04 <CrashingCymbal> That didn't come out right
19:04 <Nightweaver2112> memes are funny
19:04 <NeveRsLeePwitHme> Meat and potatos
19:04 <NeveRsLeePwitHme> are gud
19:04 <Nightweaver2112> because they have SWAG
19:04 <Dinorauria 2> Bacon and cheese
19:04 <CrashingCymbal> Chicken, gravy and spuds
19:05 <CrashingCymbal> Yummy
19:05 <Nightweaver2112> swaaaag
19:05 <FriendlyJim> WA
19:05 <Dinorauria 2> NO SWAG
19:05 <Pramirez351> one does not simply tell me to fuck sarah... :3 i think i like where this is going...imeanwut?
19:05 <Ednoahjones> taters, me growing up in alabama i have devolped a liking to them..
19:05 <Jamesthekiller> If cursing considered immature then why is it called adult language
19:05 <Ednoahjones> james has a point..
19:05 <NeveRsLeePwitHme> #swag
19:05 <Temmington> i said 
19:05 <Nightweaver2112> #yoloswag
19:05 <Temmington> not this unfunny memes shit again!
19:05 <Nightweaver2112> nuu subject!
19:05 <Dinorauria 2> No swag!
19:06 <Pramirez351> hey cymbal fired the shot not me :P
19:06 <Dinorauria 2> NONE OF IT!
19:06 <Ednoahjones> "Breaks into sarah's house." "Only Steals Photo Album"
19:06 <Nightweaver2112> *short circuits*
19:06 <CrashingCymbal> Wait what did I do now
19:06 <NeveRsLeePwitHme> #Swag4Sarah
19:06 <Nightweaver2112> XD
19:06 <Temmington> i always hate
19:06 <Temmington> opening bottles
19:06 <Ednoahjones> man.. this dark FLAREON card is still intact..
19:06 <Dinorauria 2> Does anybody know what swag means?
19:06 <Temmington> because im so scrawny 
19:06 <Temmington> that
19:06 <Jamesthekiller> (Alone) noah
19:06 <Icecreamcaekbot> if (true !=== false) { true === false; } loopWhile
19:06 <Temmington> i have to use my teeth
19:06 <FriendlyJim> Who need swag, when you've got mojo?
19:07 <Temmington> and it hurts like hell
19:07 <Pramirez351> #Swag4Sarah... best hastag i have seen xD
19:07 <Nightweaver2112> its a paradox from portal 2, ben
19:07 <Ednoahjones> man, i wonder who would want this DARK. FLAREON card?...
19:07 <Icecreamcaekbot> What is?
19:07 <Nightweaver2112> dont question it...
19:07 <NeveRsLeePwitHme> Swag = da meaning of life
19:07 <Dinorauria 2> No
19:07 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
19:07 <Dinorauria 2> It's not
19:07 <NeveRsLeePwitHme> yes
19:07 <Dinorauria 2> Swag means that you are gay.
19:07 <Nightweaver2112> 42 is the meaning of life
19:07 -!- FantasyFanatic19 has joined Special:Chat
19:07 <CrashingCymbal> Dino
19:08 <Dinorauria 2> Yes?
19:08 <Pramirez351> that was subtle right there (comeon)
19:08 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
19:08 <Temmington> not that bullshit again
19:08 <ChaoZStrider> Not that word.
19:08 <CrashingCymbal> Try not to use gay insultingly please 
19:08 <NeveRsLeePwitHme> swagger-ific
19:08 <Nightweaver2112> what bullshit, serah?
19:08 <Temmington> Swag was never used as a meaning "secretly we are gay".
19:08 -!- FantasyFanatic19 has left Special:Chat.
19:08 <HiddenSpirit> THEY TOOK AWAY TWINKIES.
19:08 -!- FantasyFanatic19 has joined Special:Chat
19:08 <HiddenSpirit> My life is no longer worth living.
19:08 <CrashingCymbal> They did what now.
19:08 <FriendlyJim> The universe implodes when Pinocio says "My nose is going to grow now."
19:08 -!- Moria Fox has joined Special:Chat
19:08 <Jamesthekiller> Swag, s-stupid....w-words....a-assholes.....g-goes with
19:08 <Moria Fox> Chao
19:08 <BatmanBaleLover> hey Moria
19:08 <BatmanBaleLover> :D
19:08 <CrashingCymbal> Hey Moria
19:08 -!- FantasyFanatic19 has left Special:Chat.
19:08 -!- FantasyFanatic19 has joined Special:Chat
19:08 <Nightweaver2112> hello moira
19:08 <Icecreamcaekbot> Wow.. thats even stupider than "What scripting language do you want to learn?" "English"
19:08 <NeveRsLeePwitHme> #Dino needs swag
19:08 <Pramirez351> talking about swag being the meaning of life,
19:08 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: THE SWAG SONG - Duration: 05:01 - Uploaded: 2012-08-09 - Rating: 4.781053 - Views: 1,726,403 -
19:08 <BatmanBaleLover> *hugs Moria and everyone*
19:09 <Ednoahjones> ... hey now, kill banned anja with no warning yesterday when she jokingly called me that, when she was half right, and now dino just gets a verbal warning?
19:09 -!- Moria Fox has left Special:Chat.
19:09 -!- Moria Fox has joined Special:Chat
19:09 <HiddenSpirit> My life is but a dalliance. 
19:09 <HiddenSpirit> Goodbye, cruel world.
19:09 -!- FantasyFanatic19 has left Special:Chat.
19:09 <CrashingCymbal> Yeah Kill is very strict about slurs
19:09 -!- FantasyFanatic19 has joined Special:Chat
19:09 <Pramirez351> bye hidden, we wub you :D
19:09 <NeveRsLeePwitHme> Bai
19:09 <Dinorauria 2> Hidden don't do dis.
19:09 <HiddenSpirit> You don't even stahp me. T_
19:09 <HiddenSpirit> T_T
19:09 <ChaoZStrider> quite so, Noah.
19:09 <Ednoahjones> she already had been kicked for it,
19:09 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:09 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:09 -!- FantasyFanatic19 has left Special:Chat.
19:09 <NeveRsLeePwitHme> #DinoNeedsSwagger
19:09 -!- FantasyFanatic19 has joined Special:Chat
19:09 -!- Dinorauria 2 was kicked from Special:Chat by Icecreamcaekbot
19:09 -!- Dinorauria 2 has left Special:Chat.
19:09 <Icecreamcaekbot> there
19:09 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
19:09 <MrDark> [[Moria gets arrested for fondling another girl's boobs at the premiere of MYUUTSU IN SPACE]]
19:10 <Icecreamcaekbot> fair?
19:10 -!- Dinorauria 2 has joined Special:Chat
19:10 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
19:10 <Moria Fox> Chao
19:10 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
19:10 <Ednoahjones> well that only half cheers me up..
19:10 <HiddenSpirit> All your desultory efforts put me on edge. T_T
19:10 <ChaoZStrider> Yes?
19:10 <CrashingCymbal> Hello Multi
19:10 -!- FantasyFanatic19 has left Special:Chat.
19:10 <Dinorauria 2> Lee
19:10 -!- FantasyFanatic19 has joined Special:Chat
19:10 <MultiSuperVids> Hello
19:10 <Moria Fox> About two hours ago before I dc'd from the chat, you said something about BEN
19:10 <CrashingCymbal> WB Dino
19:10 <Nightweaver2112> hello multi
19:10 <NeveRsLeePwitHme> yesh
19:10 <Icecreamcaekbot> I dont want you to be happy
19:10 <Dinorauria 2> Stop using words you don't know the meaning too.
19:10 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
19:10 <Moria Fox> e-e I must hear the end of that conversation
19:10 <NeveRsLeePwitHme> Swag
19:10 <HiddenSpirit> I know the meaning of it.
19:10 <ChaoZStrider> That ben didn't quit.
19:10 <MultiSuperVids> I jsut did some research on Shao Kahn and M Bison
19:10 -!- FantasyFanatic19 has left Special:Chat.
19:10 -!- FantasyFanatic19 has joined Special:Chat
19:10 <MultiSuperVids> THere's no way Bison can win
19:10 <Moria Fox> .-. No, you were talking about BEN from the MM pasta
19:10 <MultiSuperVids> Unless
19:11 <Temmington> Dino.
19:11 <NeveRsLeePwitHme> Biso is god
19:11 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
19:11 <Temmington> Same with you. -_-
19:11 <HiddenSpirit> Desultory, in that context, meant half-hearted or lacking enthusiasm. 
19:11 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:11 <HiddenSpirit>  Bitch.
19:11 <NeveRsLeePwitHme> *bison
19:11 <Dinorauria 2> I know.
19:11 <HiddenSpirit> Beeyotch~
19:11 <MultiSuperVids> He uses the evil energy off of Kahn, and converts it into Psycho Power
19:11 <MultiSuperVids> Then Shao Kahn might be in troble
19:11 <NeveRsLeePwitHme> #SwagHater
19:11 <Ednoahjones> any of you listen to eve 6?
19:11 -!- JeffTheKillerFan has left Special:Chat.
19:11 -!- Dinorauria 2 has left Special:Chat.
19:11 <MultiSuperVids> trouble
19:11 -!- Dinorauria 2 has joined Special:Chat
19:11 <NeveRsLeePwitHme> lol I'll stop
19:11 <MultiSuperVids> other than that, Kahn's going to kill him
19:12 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:12 <Pramirez351> dudes, we call sarah bruce wayne, because she is fly like the advengers :P
19:12 <MrDark> Khan's going to kill him to make room for the TUNA
19:12 <NeveRsLeePwitHme> Wb rylee
19:12 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:12 <HiddenSpirit> lol pram
19:12 <MrDark>
19:12 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: To Make Room For The TUNA - Duration: 00:24 - Uploaded: 2010-04-25 - Rating: 4.977962 - Views: 143,339 -
19:12 <Pramirez351> ythankyou (kawaii)
19:12 <NeveRsLeePwitHme> lol
19:12 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:12 <Dinorauria 2> did someone say.
19:12 <Dinorauria 2> Tuna
19:13 <HiddenSpirit> Did someone say
19:13 <HiddenSpirit> chocolate.
19:13 <MrDark> Yus.
19:13 <FantasyFanatic19> Chocolate?
19:13 <FantasyFanatic19> Did you say...
19:13 <HiddenSpirit> ..Chocolate?!
19:13 <MrDark> No, TUNA
19:13 <NeveRsLeePwitHme> CHOCOLATE
19:13 <HiddenSpirit> CHOCOLATE?!
19:13 <HiddenSpirit> CHOOOCOLATE.
19:13 <MrDark> TUNAAA
19:13 <CrashingCymbal> CHOCOLATE
19:13 <FantasyFanatic19> XDDDD
19:13 <HiddenSpirit> XD
19:13 <BatmanBaleLover> CHOCOLATE
19:13 <Dinorauria 2> BACON!
19:13 <BatmanBaleLover> CHOCOLATE
19:13 <ChaoZStrider> Damn.
19:13 <CrashingCymbal> Holy crap
19:13 <BatmanBaleLover> lol
19:13 <ChaoZStrider> All the caps.
19:13 <MultiSuperVids> /me burns all the chocolate in the chat
19:13 <NeveRsLeePwitHme> BACON
19:13 <BatmanBaleLover> Patrick : I love you.
19:13 <BatmanBaleLover> XD
19:13 <FantasyFanatic19> O-O
19:13 <HiddenSpirit> I can say "chocolate" in various languages.
19:13 <ChaoZStrider> Guys, guys, guys. Caps.
19:13 <Rylee the Pegasis> @Multi how are you doing that?
19:14 <Ednoahjones> ^
19:14 <MultiSuperVids> / me
19:14 <MultiSuperVids> without the space
19:14 <BatmanBaleLover> /me 
19:14 -!- Sir Captian Ginger Face has joined Special:Chat
19:14 <BatmanBaleLover> ^
19:14 <Ednoahjones> /me farts
19:14 <Dinorauria 2>
19:14 <CrashingCymbal> Welcome Ginger
19:14 <CrashingCymbal> Hey Reading!
19:14 <Rylee the Pegasis> Hai Why!
19:14 <Rylee the Pegasis> Oh
19:14 <MultiSuperVids> I'll call why.....
19:14  * MrDark kicks Rayman's ass.
19:14 <Nightweaver2112> hey reading
19:14 -!- Sir Captian Ginger Face has left Special:Chat.
19:14 <MultiSuperVids> WAIRT
19:14 <Rylee the Pegasis> That's cool I just wanted to know
19:14 <WhyAmIReadingThis> The sound of roleplaying attracted Reading. He frowned
19:14 <WhyAmIReadingThis> Also don't call me WAIRT, Vids, please.
19:14 <NeveRsLeePwitHme> READ!
19:14 <BatmanBaleLover> /me doesnt know he's batman
19:14 <MultiSuperVids> What do I call you then?
19:15 <WhyAmIReadingThis> Hey Cymbal, Rylee, Weaver, Lee
19:15 <Nightweaver2112> < just making sure, this isnt one of your pranks, right?
19:15 <BatmanBaleLover> XD
19:15 <WhyAmIReadingThis> Read, Reading, Why, anything else Vids.
19:15 <FantasyFanatic19> If I am made president, Dib's head will be removed, and filled with, uh....
19:15 <FantasyFanatic19> SALTED NUTS!
19:15 <MultiSuperVids> what's wrong with
19:15 <WhyAmIReadingThis> What do you think Weaver? Would I give you a cool avatar?
19:15 <MultiSuperVids> WAIRT
19:15 -!- JeffTheKillerFan has joined Special:Chat
19:15 <WhyAmIReadingThis> It bothers me, Vids
19:15 <Nightweaver2112> so it is?
19:15 <Rylee the Pegasis> Hai JTK Fan
19:15 <WhyAmIReadingThis> No, it isn't something I did
19:15 <CrashingCymbal> Reading, do you apply for VCROC, or are you nominated for that as well?
19:15 <Nightweaver2112> good, it was wikia support thrn...
19:15 <WhyAmIReadingThis> One applies for VCROC
19:15 <MultiSuperVids> *snickers* WAIRT sounds lie.....
19:15 <CrashingCymbal> Ah okay
19:15 <MultiSuperVids> like
19:15 -!- Eevee Lover123 has joined Special:Chat
19:15 <Dinorauria 2>
19:15 <CrashingCymbal> Hello Eevee
19:15 <WhyAmIReadingThis> Yep, possibly Wikia Support.
19:15 <MultiSuperVids> FART
19:15 <MultiSuperVids> LOLOLOLOLOL
19:16 <Rylee the Pegasis> Hai Evee
19:16 <WhyAmIReadingThis> It isn't like I did my work and told them to do it, Weaver.
19:16 <CrashingCymbal> Spam, multi
19:16 <Eevee Lover123> HAY LADYZ
19:16 -!- JeffTheKillerFan has left Special:Chat.
19:16 <CrashingCymbal> Kida
19:16 <MultiSuperVids> how am I spamming?
19:16 <Dinorauria 2> Hello Eeevee
19:16 <CrashingCymbal> *Kinda
19:16 <WhyAmIReadingThis> Vids, it sounding like words that don't belong is EXACTLY why it bothers me
19:16 <CrashingCymbal> Don't do "LOLOL"
19:16 <FantasyFanatic19> Eevee?
19:16 <WhyAmIReadingThis> Eh, let him
19:16 <NeveRsLeePwitHme> Sing if you know the song
19:16 <NeveRsLeePwitHme> United states, canada, Mexico, panama,
19:16 <CrashingCymbal> Oh okay
19:16 <WhyAmIReadingThis> As long as it isn't excessive
19:16 <Dinorauria 2> EEVEE IS DEAD!
19:16 <CrashingCymbal> Mah bad
19:16 <Eevee Lover123> AND MALE LADYZX
19:16 <Rylee the Pegasis> Why, may I request an emote?
19:16 <MultiSuperVids> (troll)
19:16 <WhyAmIReadingThis> What is it?
19:16 <MultiSuperVids> (MSV)
19:17 <Rylee the Pegasis>
19:17 <Dinorauria 2> Don't test emotes in main chat.
19:17 <Dinorauria 2> Do it to the bot.
19:17 <Dinorauria 2> It likes it.
19:17 <WhyAmIReadingThis> What would be the triggers be, Rylee?
19:17 <Pramirez351> also hai reading :D
19:17 <Rylee the Pegasis> (Rylee)
19:17 <MultiSuperVids> !test emotes 
19:17 <MultiSuperVids> botch
19:17 <NeveRsLeePwitHme> *leave it
19:17 <Rylee the Pegasis> (RyleethePegasis)
19:17 <MultiSuperVids> bitch
19:18 <NeveRsLeePwitHme> How about just rylee?
19:18 -!- Happening has left Special:Chat.
19:18 -!- ParanoidToTheBrink has joined Special:Chat
19:18 <CrashingCymbal> So yeah, I may apply for VCROC :P
19:18 <MrDark> !tesT tcejbuS
19:18 <CPwikiCHATlogger> MrDark: Hai!
19:18 <CrashingCymbal> Not sure yet though
19:18 <Rylee the Pegasis> I did put just Rylee
19:18 <NeveRsLeePwitHme> Hi paraniod
19:18 <ParanoidToTheBrink> Hi!
19:18 <CrashingCymbal> Hello Paranoid
19:18 <WhyAmIReadingThis> Good luck Cymbal!
19:18 <Dinorauria 2> I don't have tiny URL.
19:18 <WhyAmIReadingThis> Okay, refresh and test Rylee
19:18 <CrashingCymbal> Thank you
19:18 <WhyAmIReadingThis> (wabbit)
19:18 -!- MrDark has left Special:Chat.
19:19 -!- MrDark has joined Special:Chat
19:19 <Dinorauria 2>
19:19 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:19 <MrDark> Rayman Raving (wabbit) S
19:19 <NeveRsLeePwitHme> oh sorry no glasses rylee i can't really see
19:19 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:19 <Rylee the Pegasis> (Rylee)
19:19 <Rylee the Pegasis> Huh?
19:19 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
19:19 <WhyAmIReadingThis> Did you refresh?
19:19 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
19:19 <NeveRsLeePwitHme> Nvm
19:19 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:19 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:19 <Rylee the Pegasis> Yes
19:19 <Nightweaver2112> (rylee)
19:19 <WhyAmIReadingThis> Did it work?
19:19 <MrDark> Read, you may have done it wrong.
19:19 <Pramirez351> i have to go guys (T_T) wub you all (heart) you too reading!
19:19 <Temmington> what is that avatar of
19:19 <WhyAmIReadingThis> Bye Prammi
19:20 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
19:20 <Dinorauria 2> I have (cancer)
19:20 <NeveRsLeePwitHme> NeveR my mid
19:20 <NeveRsLeePwitHme> Bai prammy
19:20 -!- The Raven Kid has joined Special:Chat
19:20 <MrDark> On my wiki, I had that same problem, and it's because there's supposed to be a space between the image link and the *
19:20 <NeveRsLeePwitHme> (libra)
19:20 <WhyAmIReadingThis> (Rylee)
19:20 <ParanoidToTheBrink> Hi Raven
19:20 <WhyAmIReadingThis> Huh
19:20 -!- MrDark has left Special:Chat.
19:20 <The Raven Kid> Hai! :D
19:20 -!- MrDark has joined Special:Chat
19:20 -!- Masked child has joined Special:Chat
19:20 <NeveRsLeePwitHme> Hi raven
19:20 <Rylee the Pegasis> i see the problem
19:20 <WhyAmIReadingThis> Ah!
19:20 <Masked child> Well I did it
19:20 <WhyAmIReadingThis> I see my mistake!
19:20 <NeveRsLeePwitHme> Hi masked
19:20 <Masked child> hey
19:20 <Dinorauria 2> Hi masked
19:21 <MrDark> Read, is it the one I told you of?
19:21 <Nightweaver2112> your mistake, reading, was everything
19:21 <The Raven Kid> Here's the problem, too many toasters!
19:21 <Nightweaver2112> jk
19:21 -!- Creepy Pasta Nerd has joined Special:Chat
19:21 <WhyAmIReadingThis> Refresh and test, Rylee
19:21 <Creepy Pasta Nerd> hello
19:21 <Nightweaver2112> hi
19:21 -!- MrDark has left Special:Chat.
19:21 <Creepy Pasta Nerd> (jeff)
19:21 -!- MrDark has joined Special:Chat
19:21 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:21 <Dinorauria 2> Hello
19:21 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:21 <NeveRsLeePwitHme> Hi nerd
19:21 -!- ParanoidToTheBrink has left Special:Chat.
19:21 <Rylee the Pegasis> (Rylee)
19:21 <Creepy Pasta Nerd> hi
19:21 <MultiSuperVids> hi
19:21 <Dinorauria 2> (wormjeff)
19:21 -!- Masked child has left Special:Chat.
19:21 <The Raven Kid> You know what they say, all toasters toast *bread
19:21 <Rylee the Pegasis> Yay!
19:21 <NeveRsLeePwitHme> lol
19:21 <MultiSuperVids> (NeveR)
19:21 -!- Masked child has joined Special:Chat
19:21 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
19:21 <Rylee the Pegasis> It works! Thanks Reading!
19:21 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
19:21 <NeveRsLeePwitHme> nope
19:21 <CrashingCymbal> Hello Nerd
19:21 -!- MrDark has left Special:Chat.
19:21 -!- MrDark has joined Special:Chat
19:21 <Creepy Pasta Nerd> (smiledog)
19:21 <MultiSuperVids> (rylee)
19:22 <WhyAmIReadingThis> Enjoy the Smiledog emote, Nerd
19:22 <The Raven Kid> Is that Captain hook?
19:22 <MultiSuperVids> (smile)
19:22 <WhyAmIReadingThis> No, it is Frank Zappa
19:22 <Masked child> 
19:22 <MultiSuperVids> (smiledog)
19:22 <Dinorauria 2> It is?
19:22 <Nightweaver2112> (rylee) 
19:22 <NeveRsLeePwitHme> I am afraid i haz no emote
19:22 <Masked child> li made another
19:22 <The Raven Kid> oh, it looks like captain hook
19:22 <FantasyFanatic19> XD
19:22 <WhyAmIReadingThis> Imagine it is Captain Hook
19:22 <Masked child> ?
19:22 <The Raven Kid> I want one, but I will be patient
19:22 <MultiSuperVids> why is it captain hook?
19:22 <MrDark> Fucking hell, I can't see Frank Zappa without thinkin of Smile Dog :S
19:22 <MrDark> FAK U MANTRA
19:22 -!- JeffTheKillerFan has joined Special:Chat
19:22 <Masked child> lol
19:22 <WhyAmIReadingThis> Admit it is awesome, Dark
19:23 <NeveRsLeePwitHme> I can get one but i'm too lazy
19:23 <Nightweaver2112> i cant watch doctor who wihtout thinking of MLP
19:23 <MultiSuperVids> how long would I have to be here to be considered a trusted user?
19:23 <MultiSuperVids> why night?
19:23 <MrDark> Not to mention, Horror linked me a Smile Dog image in PM
19:23 <Nightweaver2112> 2-3 minths
19:23 <FantasyFanatic19>
19:23 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Hellsing - Integra meets Alucard.avi - Duration: 04:29 - Uploaded: 2012-06-23 - Rating: 5.000000 - Views: 3,193 -
19:23 <NeveRsLeePwitHme> 3-5 months
19:23 <MultiSuperVids> MOUNTHS?
19:23 <FantasyFanatic19> Hellsing: Integra meets Alucard.
19:23 <MrDark> And he knows I hate it.
19:23 <Nightweaver2112> because of a damn youtube video...
19:23 -!- HERROZAEL has left Special:Chat.
19:23 -!- JeffTheKillerFan has left Special:Chat.
19:23 <Creepy Pasta Nerd> (jane)
19:23 <Nightweaver2112> the doctor was a pony...
19:23 <NeveRsLeePwitHme> yes multi
19:23 <Rylee the Pegasis> Really?
19:23 <NeveRsLeePwitHme> 3-5
19:23 <The Raven Kid> Alucard is my favorite Castlevania character.
19:23 <Creepy Pasta Nerd> what emotes is there#
19:23 <WhyAmIReadingThis> That Jane emote is simply the best
19:24 <Rylee the Pegasis> How so?
19:24 <Creepy Pasta Nerd> oops
19:24 <Nightweaver2112> it was an amnesia custom story
19:24 <The Raven Kid> (jane)
19:24 <MultiSuperVids> (jeff) (jane)
19:24 <WhyAmIReadingThis> I'll link you to the list if you promise not to test them, Nerd
19:24 <Rylee the Pegasis> Ah
19:24 <Nightweaver2112> and it was fucked up...
19:24 <The Raven Kid> Whut?
19:24 <Rylee the Pegasis>
19:24 <Nightweaver2112> the doctor was a pony...
19:24 <Rylee the Pegasis> Well it's on the users
19:24 <The Raven Kid> Thanks Rylee! ^^
19:24 <WhyAmIReadingThis> Rylee damn it the link was supposed to go after the promise :(
19:24 <Nightweaver2112> well, that's my childhood ruined XD
19:24 <Masked child> Apple Derp
19:24 -!- HERROZAEL has left Special:Chat.
19:24 <NeveRsLeePwitHme> LoL Rainbows (2cute4me)
19:24 <MultiSuperVids> (ogwhy)
19:24 <Rylee the Pegasis> Oh, sorry Reading XD
19:24 <Masked child> is all I can think right now
19:25 <NeveRsLeePwitHme> (ogw)
19:25 <MultiSuperVids> (ogodwhy)
19:25 <Dinorauria 2> Let me experiment
19:25 <Dinorauria 2> ◾(Rylee) 
19:25 <MultiSuperVids> (huh)
19:25 <Dinorauria 2> It still doesn't work.
19:25 <WhyAmIReadingThis> Emotes.
19:25 <WhyAmIReadingThis> Stop them
19:25 <NeveRsLeePwitHme> Nope
19:25 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:25 <Dinorauria 2> Do it
19:25 <Masked child> D:
19:25 <MultiSuperVids> NO
19:25 <Masked child> srry
19:25 <Masked child> had to
19:25 <NeveRsLeePwitHme> Rylee's will not work
19:25 <MultiSuperVids> (chao)
19:25 <MrDark> Refresh, Lee.
19:25 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
19:25 <ChaoZStrider> What.
19:26 -!- MultiSuperVids has joined Special:Chat
19:26 <WhyAmIReadingThis> Again, no more emotes please.
19:26 <MultiSuperVids> (fuckyou)
19:26 <MultiSuperVids> shit....
19:26 <The Raven Kid> The possibilities are never ending!
19:26 <MultiSuperVids> Sorry
19:26 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:26 <MultiSuperVids> that was too far
19:26 <MultiSuperVids> I apologize
19:26 <NeveRsLeePwitHme> america FUCK YEAH!
19:26 <WhyAmIReadingThis> Forgiven-
19:26 <Masked child> I think this One if mine is better
19:26 <MrDark> AMURIKA
19:26 <Masked child> of
19:27 <NeveRsLeePwitHme> Canada FUCK NO
19:27 -!- Gosonicx has joined Special:Chat
19:27 <Gosonicx> Hi guys
19:27 <NeveRsLeePwitHme> lol sorry ChaoZ
19:27 -!- The Raven Kid has left Special:Chat.
19:27 -!- JeffTheKillerFan has joined Special:Chat
19:27 <Dinorauria 2> (nofun)
19:27 <NeveRsLeePwitHme> hi
19:27 <ChaoZStrider> e.e
19:27 <Rylee the Pegasis> Hai JTK Fan
19:27 -!- JeffTheKillerFan has left Special:Chat.
19:27 <MultiSuperVids> (bitchplease)
19:27 <MultiSuperVids> hmmm
19:27 <CrashingCymbal> Hello Gos
19:27 <Masked child> Hey cymb
19:27 <Gosonicx> I was just reading Tails doll stories. Scary shat
19:27 <ChaoZStrider> Multi, stop testing.
19:28 <Dinorauria 2> Yes Multi, stop.
19:28 <MultiSuperVids> okay
19:28 <Nightweaver2112>
19:28 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: [Piano] Owl City - Fireflies (Re-upload) - Duration: 04:00 - Uploaded: 2013-03-24 - Rating: 4.923077 - Views: 5,356 -
19:28 <Nightweaver2112> wow...
19:28 <Masked child>
19:28 <MrDark> Tails Doll stories are shit, indeed, but not scary.
19:28 -!- The Raven Kid has joined Special:Chat
19:28 <NeveRsLeePwitHme> AMERIKUH > CANADUH
19:28 <MultiSuperVids> Listening to Jane VS Jeff for the first time
19:28 <The Raven Kid> I think my computer just orgasmed O_O
19:28 <NeveRsLeePwitHme> FUCK YEAH
19:28 <MultiSuperVids>
19:28 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Go To Sleep - "Jeff the Killer vs Jane the Killer" - Duration: 54:58 - Uploaded: 2012-08-06 - Rating: 4.896468 - Views: 517,541 -
19:28 -!- Masked child has left Special:Chat.
19:28 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:29 <Creepy Pasta Nerd> (poop)
19:29 <Creepy Pasta Nerd> (lol)
19:29 <NeveRsLeePwitHme> no
19:29 <The Raven Kid> (favepalm)
19:29 -!- Gosonicx has left Special:Chat.
19:29 -!- JeffTheKillerFan has joined Special:Chat
19:29 -!- DragonMastrNova has joined Special:Chat
19:29 <The Raven Kid> Fack!
19:29 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:29 <Nightweaver2112> (facepalm)
19:29 <Creepy Pasta Nerd> 1
19:29 <Darkstride> k
19:29 <DragonMastrNova> Afternoon everyone
19:29 <Rylee the Pegasis> Yes
19:29 <Rylee the Pegasis> Just yes
19:29 <NeveRsLeePwitHme> Wb rylee
19:29 <Rylee the Pegasis> Thanks
19:30 <NeveRsLeePwitHme> (rylee)
19:30 <NeveRsLeePwitHme> FUCK YES
19:30 <Creepy Pasta Nerd> (=)
19:30 <Rylee the Pegasis> Yep, that's my emote, don't wear it out.
19:30 <Dinorauria 2> I am most dangerous fuch!
19:30 <MrDark> Hang on, I need to read Happy Appy...
19:30 <Creepy Pasta Nerd> =)
19:30 <Darkstride> (darkstride) shiet
19:30 <MrDark> Rylee gave me a challenge.
19:30 -!- FantasyFanatic19 has left Special:Chat.
19:30 <MultiSuperVids> (MultiSuperVids)
19:30 <The Raven Kid> Happy Appy is terrible
19:30 <Rylee the Pegasis> I did a review on Happy Appy
19:30 <Dinorauria 2> How was it?
19:30 <DragonMastrNova> So what exactly is it I ran into here after publishing a Half Ass creepypasta
19:30 <Rylee the Pegasis> But, Subject you proably saw it
19:30 -!- Masked child has joined Special:Chat
19:30 <Rylee the Pegasis>
19:30 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: How Not to Waste Two Hours of Your Life (Happy Appy Review) - Duration: 03:35 - Uploaded: 2013-06-06 - Rating: 0.000000 - Views: 36 -
19:31 <MrDark> I haven't, I wanted to read it first xD
19:31 <Rylee the Pegasis> xD
19:31 <Masked child> Noticed a fail in my pasta D:
19:31 <Rylee the Pegasis> There were no words 
19:31 <Masked child> no
19:31 <MrDark> HOLY S**T
19:31 <NeveRsLeePwitHme> "How Not to Waste Two Hours of Your Life" LOL
19:31 <Creepy Pasta Nerd> how u put faces
19:31 <Masked child> you are in it
19:31 <Dinorauria 2> Too late.
19:31 <Masked child> Jk
19:31 <MrDark> HOW LONG IS IT?
19:31 <ChaoZStrider> brb.
19:31 <Masked child> Wut?
19:31 <Rylee the Pegasis> 2 Hours
19:31 <Creepy Pasta Nerd> AFK
19:31 <NeveRsLeePwitHme> 2 hours or 3
19:31 <DragonMastrNova> I must ask, has anyone here read a pasta were the character roles are reversed..sort of?
19:32 <Masked child> nope
19:32 <MultiSuperVids> no
19:32 <Dinorauria 2> No
19:32 <DragonMastrNova> figured
19:32 <Dinorauria 2>
19:32 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Youtube Poop: Spingebill Gets Lost in Overgrown Weeds - Duration: 03:03 - Uploaded: 2013-03-14 - Rating: 4.945946 - Views: 3,150 -
19:32 <Nightweaver2112> i might have...
19:32 <MultiSuperVids> brb
19:32 <Rylee the Pegasis> No but I've seen one where Liu switched places with Jeff
19:32 <Rylee the Pegasis> Liu the KIller D:
19:32 <NeveRsLeePwitHme> Fatal!
19:32 <Darkstride> oh god Dinorauria
19:32 <Darkstride> Spingebill
19:32 <Fatal Disease> I lol'd when I saw your pic Neve
19:32 <MrDark> How do you pronounce Liu?
19:32 <NeveRsLeePwitHme> lol
19:32 <DragonMastrNova> I just published a new pasta from the POV of the monster, instead of the vivtim
19:32 -!- Dinorauria 2 has left Special:Chat.
19:32 <MrDark> Like Lee-u?
19:32 <Masked child> i think
19:32 <MrDark> Lee-you?
19:32 <NeveRsLeePwitHme> Yes
19:33 <NeveRsLeePwitHme> wat
19:33 <Masked child> ok
19:33 <DragonMastrNova> *vctim
19:33 <Fatal Disease> google translate
19:33 <MrDark> Lie-u?
19:33 <Fatal Disease> everyone!
19:33 <DragonMastrNova> *victim
19:33 <Masked child> yeah?
19:33 <Fatal Disease> lou
19:33 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
19:33 <Masked child> O.O
19:33 <NeveRsLeePwitHme> Lee pings
19:33 <Fatal Disease> liu is pronounced lou 
19:34 <Fatal Disease> by the way
19:34 <Fatal Disease> "Ain't this the Life"
19:34 <Fatal Disease> :3 song puns :3
19:34 <Masked child> yeah
19:34 <Masked child> dat song pun
19:34 <NeveRsLeePwitHme> I am Kakka carrotcake
19:34 <NeveRsLeePwitHme> Wb Jeff
19:34 <The Raven Kid> Rylee, I agree 100% with your review.
19:34 <Masked child> Lol
19:34 <Rylee the Pegasis> Thanks
19:34 -!- Masked child has left Special:Chat.
19:34 -!- MultiSuperVids has left Special:Chat.
19:34 -!- DragonMastrNova has left Special:Chat.
19:34 -!- Creepy Pasta Nerd has left Special:Chat.
19:35 <Rylee the Pegasis> 2 hours of my life I'll never get back -.-
19:35 <NeveRsLeePwitHme> Never pings D:
19:35 -!- Cupcakes8 has joined Special:Chat
19:35 -!- FallenKnightX has joined Special:Chat
19:35 <The Raven Kid> I stopped reading it halfway cuz it was boring
19:35 <Fatal Disease> by the way
19:35 <MrDark> CUPCAKES
19:35 <MrDark> You're back!
19:35 <Fatal Disease> who's Holder of Yolo Neve?
19:35 <Cupcakes8> Yis I am!~
19:35 <Rylee the Pegasis> Hai Cup
19:35 <Fatal Disease> holy shit
19:35 <WhyAmIReadingThis> Hey Cupcakes
19:35 <CrashingCymbal> WHOA
19:35 <Fatal Disease> too many leavings
19:35 <Fatal Disease> D:
19:35 <WhyAmIReadingThis> Something tell me chat is falling down
19:35 <CrashingCymbal> All at once
19:35 <Fatal Disease> the chat
19:35 <WhyAmIReadingThis> In terms of "oh shit it is glitching"
19:35 <FallenKnightX> O)_(O
19:36 <WhyAmIReadingThis> It has happened before
19:36 <Fatal Disease> (sigar) 
19:36 <CrashingCymbal> Knight
19:36 <NeveRsLeePwitHme> Fatal is da Holder of YOLO
19:36 <MrDark> And Cake-Chan, it's subject.
19:36 <Fatal Disease> (cigar)
19:36 <CrashingCymbal> Do not FM RP please
19:36 <The Raven Kid> No funnymouth!
19:36 <MrDark> I've changed my name again.
19:36 <Fatal Disease> okay
19:36 <Cupcakes8> I knuw.
19:36 <FallenKnightX> Couldnt help it lol
19:36 <Fatal Disease> lemme restart
19:36 <The Raven Kid> I no like funnymouth -_-
19:36 <Fatal Disease> the chat (cigar) is crashing
19:36 <CrashingCymbal> Just a warning :P
19:36 <CrashingCymbal> What makes you say that Fatal? Haha
19:36 <FallenKnightX> O(l)O if you know what I mean lol
19:36 -!- Dinorauria 2 has joined Special:Chat
19:36 <NeveRsLeePwitHme> brb
19:36 <WhyAmIReadingThis> :I
19:37 <MrDark> Right, I'm going to go record another pasta reading.
19:37 -!- FallenKnightX was kicked from Special:Chat by CrashingCymbal
19:37 -!- FallenKnightX has left Special:Chat.
19:37 <WhyAmIReadingThis> Hey Dino
19:37 <The Raven Kid> O_o
19:37 <CrashingCymbal> That's a kick, right?
19:37 <WhyAmIReadingThis> Great Test3!
19:37 <Dinorauria 2> (huh)
19:37 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
19:37 <Dinorauria 2> Hey reading
19:37 -!- Masked child has joined Special:Chat
19:37 <Icecreamcaekbot> thats a warning
19:37 <MrDark> It's gonna be Happy Appy.
19:37 <WhyAmIReadingThis> I'm afraid my, eh, lack of knowledge of what that thing meant doesn't let me give an opinion, Cymbal
19:37 <CrashingCymbal> Crap
19:37 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
19:37 <MrDark> See you in a while.
19:37 <Fatal Disease> Happy Appy Vs. Fappy Appy
19:37 <Fatal Disease> <3
19:37 <The Raven Kid> No Dark!
19:37 <CrashingCymbal> Sorry
19:37 <WhyAmIReadingThis> Hey Deathgirl
19:37 <The Raven Kid> It is the most stupidest pasta evar! D:
19:37 <MrDark> BAI
19:37 <WhyAmIReadingThis> But i trust your judgment, Cymbal.
19:37 <Masked child> I made another pasta 
19:37 <Masked child> :3
19:38 -!- MrDark has left Special:Chat.
19:38 -!- Darkstride has left Special:Chat.
19:38 <The Raven Kid> and boring! Really really boring!
19:38 -!- Darkstride has joined Special:Chat
19:38 <Masked child> ?
19:38 <The Raven Kid> No! XO
19:38 <Dinorauria 2> Dafuq
19:38 <Fatal Disease> Only a Lad
19:38 <Fatal Disease> <3
19:38 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
19:38 <CrashingCymbal> Anyway, I have an hour and a half before I leave
19:38 <Irishninja0> Hello boys and girls
19:38 <Masked child> :c
19:38 <Fatal Disease> K
19:38 <Irishninja0> School is out!!!
19:38 <CrashingCymbal> I shall use this time to write up my VCROC application
19:39 <WhyAmIReadingThis> Hey Irish
19:39 <The Raven Kid> I have 1 more fucking week of school for finals -_-
19:39 <Fatal Disease>
19:39 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Alice Cooper-Schools out - Duration: 03:33 - Uploaded: 2009-01-19 - Rating: 4.933063 - Views: 6,484,203 -
19:39 <Masked child> BarbleMcSkerples 
19:39 <Fatal Disease> I feel sorry for you Raven
19:39 <Masked child> agreed
19:39 <The Raven Kid> I hate ma life! D:
19:39 <Masked child> disagreed
19:39 <Irishninja0> raven don't hate your life
19:40 <Masked child> its full of wonder
19:40 <The Raven Kid> brbr, gotta go clean my glasses
19:40 <Dinorauria 2> Disagreed
19:40 <Masked child> Agreed
19:40 <Dinorauria 2> Maybegreed
19:40 <Masked child> Slightlygreef
19:40 <Dinorauria 2> Good grief.
19:40 <Irishninja0> so how is everyone
19:41 <Dinorauria 2> Good
19:41 <Dinorauria 2> Waiting for spore.
19:41 <Masked child> grief
19:41 <Fatal Disease> I'm good
19:41 <Fatal Disease> thank you Ninja
19:41 <Masked child> im meh
19:41 <CrashingCymbal> Just one more thing
19:41 <Masked child> wat
19:41 <Fatal Disease> ba-dum-tis
19:41 <CrashingCymbal> This will sound stupid
19:41 <Dinorauria 2> (nofun)
19:41 <Masked child> okay I will listen
19:42 <Masked child> andlisten and like it
19:42 <Fatal Disease> Me too
19:42 <Masked child> nointo matter wat
19:42 <CrashingCymbal>
19:42 <Ednoahjones> fun is against teh rules
19:42 <Fatal Disease> depending on how stupid it is
19:42 <CrashingCymbal> I write my application in there, don't I?
19:42 <WhyAmIReadingThis> Yep.
19:42 <CrashingCymbal> Ah okay, thank you
19:42 -!- Masked child has left Special:Chat.
19:42 <WhyAmIReadingThis> My, there is this user that is starting to create a very cool user profile.
19:42 -!- Off With Her Head has left Special:Chat.
19:42 <Irishninja0> :3
19:42 <WhyAmIReadingThis> Check that out guys
19:42 <WhyAmIReadingThis>
19:42 <CrashingCymbal> This is going to be more difficult than I thought haha
19:43 <Irishninja0> so is everyone enjoying summer?
19:43 <Fatal Disease> Just imagine it as asking out a girl
19:43 <WhyAmIReadingThis> I just started summer stuff.
19:43 <Fatal Disease> I had to say that
19:43 <CrashingCymbal> Hey that is pretty cool
19:44 -!- LeilaPrincessoftheDark has joined Special:Chat
19:44 <Dinorauria 2>
19:44 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: MeeM or NaaN? - Duration: 00:31 - Uploaded: 2013-04-12 - Rating: 4.838565 - Views: 15,722 -
19:44 <WhyAmIReadingThis> What kind of category is "Role of protagonist reversed"
19:44 <Dinorauria 2> Something stupid perhaps.
19:44 <LeilaPrincessoftheDark> hi Irish
19:45 <Irishninja0> hi
19:45 <BatmanBaleLover> heo
19:45 <BatmanBaleLover> *hey
19:45 <Fatal Disease> they say you lost the ability to, even think
19:46 <Fatal Disease> who the fuck misspells white?
19:46 <Dinorauria 2> (dead)
19:46 <Fatal Disease> as whight?
19:46 <WhyAmIReadingThis> Ew
19:46 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:47 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:47 <Dinorauria 2> Iknowright?
19:47 <Fatal Disease> #twerk
19:47 <Fatal Disease> Is it wrong for me to start liking hashtags now?
19:47 <WhyAmIReadingThis> Nah, nothing wrong with it
19:47 <Nightweaver2112> hooray! i haz a top comment!
19:48 <The Raven Kid> I'm back bitchez!
19:48 <Nightweaver2112> *hugs reading*
19:48 <WhyAmIReadingThis> Welcome back Raven
19:48  * WhyAmIReadingThis grouphuggles  and (weaver).
19:48 <The Raven Kid> Thank you! ^^
19:48 <Icecreamcaekbot> -creates a script to filter out...hashtags-
19:48 <Nightweaver2112> wanna see my top comment, reading?
19:48 <HiddenSpirit> Disgusting. Love.
19:48 <WhyAmIReadingThis> Sure, tell me it
19:48 <Nightweaver2112>
19:48 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Pokemon Medley - Pokemon [Piano Tutorial] // Kyle Landry (Synthesia) - Duration: 08:25 - Uploaded: 2011-10-03 - Rating: 4.967886 - Views: 785,886 -
19:48 <Nightweaver2112> its the top comment :D
19:49 <The Raven Kid> I love root beer.
19:49 <WhyAmIReadingThis> "holy shit, i thought there was a spider on my screen..."
19:49 <WhyAmIReadingThis> :I
19:49 <Dinorauria 2> Same here.
19:49 <Nightweaver2112> yep
19:49 <WhyAmIReadingThis> Eh, fine.
19:49 <Nightweaver2112> didnt you, reading?
19:49 <The Raven Kid> Drinking a bottle of it right now.
19:50 <Nightweaver2112> owait, now you know my name XD
19:50 -!- LeilaPrincessoftheDark has left Special:Chat.
19:50 <Fatal Disease> what's your name
19:50 <Nightweaver2112> you're not going to try and hunt me down, are yo?
19:50 <Fatal Disease> the spider comment, or the 23 comment?
19:50 <Nightweaver2112> spider
19:50 <Fatal Disease> okay
19:50 <Fatal Disease> hai Daniel
19:50 <Nightweaver2112> the top one
19:50 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
19:50 <Nightweaver2112> lol
19:50 <Nightweaver2112> hello there
19:50 -!- Darkstride has left Special:Chat.
19:50 -!- Javer80 has joined Special:Chat
19:50 <Fatal Disease> mah name'z artie
19:50 <The Raven Kid> nobody knows my name >:)
19:50 <WhyAmIReadingThis> Eh, to be honest that is the kind of comments I would downgrade, Weaver.
19:50 <Fatal Disease> #hashtag
19:51 -!- LeilaPrincessoftheDark has joined Special:Chat
19:51 -!- Dinorauria 2 has left Special:Chat.
19:51 <Nightweaver2112> but you wouldnt, would you?
19:51 -!- Javer80 has left Special:Chat.
19:51 <Fatal Disease> No, I wouldn't
19:51 <Nightweaver2112> cos were friends?
19:51 <Fatal Disease> I'm not gonna hunt you down
19:51 <WhyAmIReadingThis> Nah, it is more because I don't have an account.
19:51 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
19:51 <Fatal Disease> I'm not Dog, the Bounty Hunter
19:51 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
19:51 <Nightweaver2112> good, never get one
19:51 <Fatal Disease> I'll subscribe to you, though
19:52 <Nightweaver2112> i have no videos, so...
19:52 <Fatal Disease> I know
19:52 <The Raven Kid> It takes 1 troll to start a flame war in the comments section on youtube.
19:52 <Fatal Disease> I don't have videos, on that account that I subscribed to you though
19:52 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:52 -!- Happening has joined Special:Chat
19:52 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
19:53 <CrashingCymbal> Is four, four line paragraphs, a suitable length for a VCROC application?
19:53 <Nightweaver2112> k
19:53 <CrashingCymbal> Do you think
19:53 <WhyAmIReadingThis> Yes Cymbal
19:53 <CrashingCymbal> Cool!
19:53 <CrashingCymbal> Almost finished
19:53 <Fatal Disease> I work so hard, thinking of you
19:53 <Fatal Disease> (<3)
19:54 <Fatal Disease> yay I killed the chat :D
19:54 -!- LeilaPrincessoftheDark has left Special:Chat.
19:54 -!- Javer80 has joined Special:Chat
19:54 <WhyAmIReadingThis> Let it be revived
19:54 <WhyAmIReadingThis> (spooky)
19:54 <WhyAmIReadingThis> Hello Javer
19:54 <Rylee the Pegasis> Hai Javer
19:54 -!- LeilaPrincessoftheDark has joined Special:Chat
19:54 <Fatal Disease> 2 (spooky) 4 u
19:54 <Rylee the Pegasis> Breathe chat! BREATHE! *does CPR*
19:55 <Fatal Disease> *ded*
19:55 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
19:55 -!- LeilaPrincessoftheDark has left Special:Chat.
19:56 -!- LeilaPrincessoftheDark has joined Special:Chat
19:56 <The Raven Kid> Chat! Live!
19:56 <Fatal Disease> *stillded(
19:56 <The Raven Kid> Come on! *uses 1 up*
19:56 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
19:57 <Fatal Disease> It's a me, chat!
19:57 <The Raven Kid> Yes!
19:57 <The Raven Kid> I did it!
19:57 <Fatal Disease> *doesn't see goomba*
19:57 <Fatal Disease> *dies*
19:57 <The Raven Kid> No!
19:57 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
19:57 <Nightweaver2112> im happy now, i have synthesia :D
19:57 <The Raven Kid> That's it, I must make the ultimate sacrifice.
19:57 -!- Mr.Kitty Cat has left Special:Chat.
19:58 <Nightweaver2112> kk
19:58 <WhyAmIReadingThis> What is Synthesia?
19:58 <The Raven Kid> *Transfers soul and life energy into chat and dies*
19:58 <Nightweaver2112> a piano teaching program
19:58 <The Raven Kid> X_X
19:58 <Nightweaver2112> it is in pretty much all the videos i have been posting for the last week
19:58 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
19:58 <Fatal Disease> Guy: "I ate some bad Sausage"
19:58 <Fatal Disease> Girl: "oh thats the wurst"
19:59 <Nightweaver2112> wait...
19:59 <Nightweaver2112> ninja was here?
19:59 <Fatal Disease> yes
19:59 <Nightweaver2112> aww...
19:59 <The Raven Kid> Before I die, is chat revived?
19:59 <Fatal Disease> nope
19:59 <Fatal Disease> sorry, leedle leedle leedle lee
19:59 <Nightweaver2112> no, your sacrifice was worthless
19:59 <The Raven Kid> Fu! *dies*
20:00 <Fatal Disease> (huehue)
20:00 <Nightweaver2112> this, reading:
20:00 <The Raven Kid> Now I'm a ghost cuz I died unhappy >:(
20:00 <Fatal Disease> I always think that hue hue emote has teeth
20:00 <Fatal Disease> but it doesn't D:
20:00 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
20:01 <Fatal Disease> Miniman
20:01 <Miniman114> hi
20:01 <Fatal Disease> I wrote, a fake, fictional story about you
20:01 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
20:01 <Miniman114> *Surprised*
20:01 <NeveRsLeePwitHme> back
20:01 <Fatal Disease> Neve
20:01 <CrashingCymbal>
20:01 <Fatal Disease> :D
20:01 -!- HERROZAEL has joined Special:Chat
20:01 <CrashingCymbal> Finished
20:01 <CrashingCymbal> :)
20:01 <NeveRsLeePwitHme> hi fatal~
20:02 -!- LeilaPrincessoftheDark has left Special:Chat.
20:02 -!- LeilaPrincessoftheDark has joined Special:Chat
20:02 <NeveRsLeePwitHme> Are you VCROC Crash?
20:02 <NeveRsLeePwitHme> yet
20:02 <CrashingCymbal> Applying
20:02 <NeveRsLeePwitHme> oh ok
20:02 -!- LeilaPrincessoftheDark has left Special:Chat.
20:02 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:02 <NeveRsLeePwitHme> hi rylee
20:02 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
20:02 <WhyAmIReadingThis> Weñcome back Lee, Rylee
20:02 <CrashingCymbal> If my application is supported, I still need an interview in chat
20:02 <Fatal Disease> I swear, I love your pic Neve
20:02 <Rylee the Pegasis> thanks
20:03 <Rylee the Pegasis> Did Irish leave?
20:03 <The Raven Kid> Yes
20:03 <Nightweaver2112> reading, i have had the program literally 5 minutes and i have already crashed it XD
20:03 -!- Happening has left Special:Chat.
20:03 <Rylee the Pegasis> Dammit
20:03 <The Raven Kid> sadly
20:03 <WhyAmIReadingThis> Way to be clumsy, Weaver!
20:03 <NeveRsLeePwitHme> you know you love Kakka carrotcake Fatal :P
20:03 <Nightweaver2112> i tried to load a midi that has over 4 million notes...
20:03 <The Raven Kid> Oh yeah Lee? Well I'm Godzilla.
20:03 <WhyAmIReadingThis> No wonder it crashed
20:03 <Ednoahjones> all the cool kids are going here, and by cool kids i mean me and alice..
20:04 <JeffTheKillerFan> Hello :P
20:04 -!- LeilaPrincessoftheDark has joined Special:Chat
20:04 <NeveRsLeePwitHme> Godzilla FUCK YEAH
20:04 <NeveRsLeePwitHme> Hi Jeff
20:04 <Fatal Disease> history shows again and again
20:04 <NeveRsLeePwitHme> Hi Leila
20:04 <Fatal Disease> something, godzilla!
20:05 <NeveRsLeePwitHme> brb again
20:05 <LeilaPrincessoftheDark> I'm sooo bored without Irish
20:05 <Fatal Disease> what about me?
20:05 <Fatal Disease> I'm pretty fun too
20:05 <Fatal Disease> why in fact
20:05 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:05 <JeffTheKillerFan> So what do you guys want to talk about?
20:05 <Fatal Disease> knock knock
20:06 <JeffTheKillerFan> whos their
20:06 <Fatal Disease> banana
20:06 <JeffTheKillerFan> banana who
20:06 <Fatal Disease> knock knock
20:06 <JeffTheKillerFan> ...
20:06 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
20:06 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
20:06 <Fatal Disease> "who's there?" Blueberry
20:06 <LeilaPrincessoftheDark> heh heh
20:06 <Fatal Disease> "Blueberry who?"
20:06 <Fatal Disease> Blueberry you glad I didn't say banana
20:06 <Fatal Disease> (huehue)
20:07 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:07 -!- Saveain has joined Special:Chat
20:07 -!- Temmington has left Special:Chat.
20:07 <Fatal Disease> I killed chat again
20:07 <Saveain> How can I see the full story of this?'s_Laughing%3F
20:08 <JeffTheKillerFan> ...
20:08 <WhyAmIReadingThis> Only Admins can
20:08 <CrashingCymbal> Did you read the application Reading?
20:08 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
20:08 <Fatal Disease> who do you want to be today?
20:09 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
20:09 <Nightweaver2112> reading! join tinychat pls
20:09 <Saveain> I wanted to narrate it. :/
20:09 <WhyAmIReadingThis> I'm honored you called me "close friend", Cymbal. Thank you
20:09 <BatmanBaleLover> (jelly)
20:09 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:09 <WhyAmIReadingThis> Tinychat isn't tolerated by my puny computer, Weaver, sorry.
20:09 <Fatal Disease> u (jelly) im (jelly)
20:09 <CrashingCymbal> Oh, no problem.
20:09 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
20:09 <Fatal Disease> and I'm done for today
20:09 <WhyAmIReadingThis> This application seems good!
20:09 <CrashingCymbal> Was it good though?
20:09 <CrashingCymbal> Ah okay
20:10 <CrashingCymbal> Awesome
20:10 <Nightweaver2112> you dont have to use cam, reading!
20:10 <Nightweaver2112> just chat
20:10 <Nightweaver2112> youll get to see meee...
20:10 <WhyAmIReadingThis> It is the website, Weaver, my puny computer doesn't let me
20:10 <WhyAmIReadingThis> enter it
20:10 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
20:10 <WhyAmIReadingThis> Yep, no flaws Cymbal
20:10 -!- Saveain has left Special:Chat.
20:10 <WhyAmIReadingThis> Although maybe ou should add as a title "Crashing Cymbal's Application"
20:10 -!- TheGreatMobo has joined Special:Chat
20:11 <TheGreatMobo> hello
20:11 <CrashingCymbal> Okay... I shall take your advice
20:11 <CrashingCymbal> TITLE!
20:11 <CrashingCymbal> Of course
20:11 <CrashingCymbal> Dammit why didn't I think of that hhaa
20:11 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
20:11 <JeffTheKillerFan> Im bored D:
20:11 <BatmanBaleLover> hello there
20:12 <JeffTheKillerFan> Hi Batman
20:12 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:12 <BatmanBaleLover> ohai and bye. lol
20:12 <Fatal Disease> I'm batman
20:12 <BatmanBaleLover> lol
20:12 -!- Cupcakes8 has left Special:Chat.
20:12 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
20:12 -!- Rthezombie has joined Special:Chat
20:13 <CrashingCymbal> FINISHED!
20:13 <CrashingCymbal> Yiss
20:13 -!- Nightweaver2112 has left Special:Chat.
20:13 <CrashingCymbal>
20:13 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
20:13 <CrashingCymbal> It does make it look so much nicer :)
20:13 <Rthezombie> I'm the joker
20:13 <JeffTheKillerFan> Hi Joker
20:13 -!- Bug2buga has left Special:Chat.
20:13 <JeffTheKillerFan> XD
20:13 <WhyAmIReadingThis> Yes, now it is better.
20:13 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
20:13 <WhyAmIReadingThis> Hello Tea
20:13 <TheBigTeaParty> Well...
20:14 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:14 <TheBigTeaParty> I got my pizza.. At the price of watching hundreds of old people dance the salsa
20:14 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
20:14 <JeffTheKillerFan> Haha
20:14 <Rthezombie> I hate pizza
20:14 <WhyAmIReadingThis> Doesn't look like a bad price.
20:14 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
20:14 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
20:14 <TheBigTeaParty> I wish I was joking...
20:14 <TheBigTeaParty> Old people are surprisingly good dancers though.. 
20:15 <Rthezombie> because they're old
20:15 <TheBigTeaParty> Just hate it when they wear mini skirts..
20:15 <Fatal Disease> someone
20:15 <Fatal Disease> say something random
20:15 <Rthezombie> and "wiser"
20:15 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:15 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:15 <BatmanBaleLover> (foreveralone)
20:15 <WhyAmIReadingThis> Bananas share 60% of our DNA
20:15 <WhyAmIReadingThis> There, Disease
20:15 <Rthezombie> something random
20:15 <Fatal Disease> I did not know that
20:16 <TheBigTeaParty> Donuts are half bacon turds and come from snails
20:16 <JeffTheKillerFan> Old people wearing mini skirts........oh gosh good luck D:
20:16 <Fatal Disease> thanks
20:16 <Fatal Disease> thanks
20:16 <Fatal Disease> now I got that image stuck in my head
20:16 <JeffTheKillerFan> haha
20:16 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:16 <TheBigTeaParty> My bus almost blew up
20:16 <JeffTheKillerFan> Haha XD
20:16 <TheBigTeaParty> I was walking one of my old ladys.. took 5 hours to get to the bank and back.. Not even kidding
20:16 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
20:16 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:17 <Rthezombie> Whales share forty percent of pelican DNA 
20:17 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
20:17 <CrashingCymbal> There are only 9 supercentenarians in the world
20:17 <CrashingCymbal> No that;s not right
20:17 <TheBigTeaParty> I love NY!
20:17 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
20:17 -!- TheGreatMobo has left Special:Chat.
20:17 <CrashingCymbal> There are only 9 people alive today born in the 1800's!
20:17 <Rthezombie> im a gnius
20:17 <CrashingCymbal> That;s it
20:17 <NeveRsLeePwitHme> let's go drive cars
20:17 <CrashingCymbal> *That's
20:17 <TheBigTeaParty> DUDE Milk duds make the best soccer partners in spain!
20:17 -!- UglyTurtle has joined Special:Chat
20:17 <CrashingCymbal> And all of them are female
20:18 <CrashingCymbal> Hey Turtle
20:18 <UglyTurtle> Hello
20:18 <NeveRsLeePwitHme> Hi Uglyturtle
20:18 <NeveRsLeePwitHme> lol
20:18 <Rthezombie> except one dude
20:18 -!- Douger123 was kicked from Special:Chat by CrashingCymbal
20:18 -!- Douger123 has left Special:Chat.
20:18 <UglyTurtle> lol
20:18 <CrashingCymbal> Oh crap
20:18 <TheBigTeaParty> Remember guys.. Old people and mini skirts.. Don't mix.. 
20:18 <CrashingCymbal> I didn't mean that
20:18 <CrashingCymbal> Shit
20:18 <WhyAmIReadingThis> You meant PM, right?
20:18 <Rthezombie> neither do guys and skirts
20:18 <CrashingCymbal> Yeah
20:18 <NeveRsLeePwitHme> wth kick fail
20:18 <CrashingCymbal> Fuck
20:18 <TheBigTeaParty> Mirks are okay on scottish
20:18 <NeveRsLeePwitHme> kick failure
20:18 <WhyAmIReadingThis> At least you didn't accidentally make him ChatMod, like it would happen to me.
20:19 -!- Yin&Yang96 has left Special:Chat.
20:19 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
20:19 <Irishninja0> Hi
20:19 <CrashingCymbal> Oh I feel terrible now haha
20:19 <NeveRsLeePwitHme> Hi irish
20:19 <TheBigTeaParty> Dat kilt
20:19 <WhyAmIReadingThis> Welcome back Irish
20:19 <Rthezombie> hi
20:19 -!- Zyranne has joined Special:Chat
20:19 <CrashingCymbal> Douger!
20:19 <JeffTheKillerFan> Hi Irish :P
20:19 <WhyAmIReadingThis> Hi Zyr
20:19 <CrashingCymbal> I am so so so soryy
20:19 <CrashingCymbal> *sorry
20:19 <Douger123> :(
20:19 <Zyranne> Hello!
20:19 <Douger123> I was in a private caht
20:19 <CrashingCymbal> I didn't mean that at all 
20:20 <Douger123> Its fine
20:20 <NeveRsLeePwitHme> Hi zyr
20:20 <Douger123> I dont care that much
20:20 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:20 <Rthezombie> I saw a guy dressed in women's clothing 
20:20 <CrashingCymbal> Hahaha, again I apologise, 
20:20 <JeffTheKillerFan> Haha
20:20 <Irishninja0> Using an iphone
20:20 <Rthezombie> it was just weird
20:20 <NeveRsLeePwitHme> at least it wasn't a ban
20:20 <CrashingCymbal> That's true
20:20 <Zyranne> So how's everyone being doing? I haven't been on for a little while.
20:20 <NeveRsLeePwitHme> if it was oshit
20:20 <Zyranne> *been
20:20 <Douger123> I still dont care to much
20:20 <NeveRsLeePwitHme> gud
20:20 <ChaoZStrider> How is that weird?
20:20 <ChaoZStrider> Someone was crossdressing, so what?\
20:20 <Rthezombie> you misspelled good
20:20 <TheBigTeaParty> I saw a man in a mini skirt wearing female makeup 
20:20 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:21 <NeveRsLeePwitHme> Rylee
20:21 <TheBigTeaParty> Wait that was bette midler.. *trololol&
20:21 <Douger123> XD
20:21 <NeveRsLeePwitHme> hi
20:21 <Zyranne> I don't really mind Crossdressers, who am I to judge, they can do as they please.
20:21 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:21 <ChaoZStrider> ^
20:21 <TheBigTeaParty> Yep
20:21 <ChaoZStrider> How everyone should see it.
20:21 -!- Castle36 has joined Special:Chat
20:21 <Rthezombie> Cross dressing is weird
20:21 <NeveRsLeePwitHme> crossdressing iz smexy
20:21 <TheBigTeaParty> I see it as everyone being fabulous...
20:21 <Zyranne> Same with homosexuals, transgenders etc
20:21 <CrashingCymbal> WB Castle
20:21 <ChaoZStrider> Crossdressing is something someone does.
20:21 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:21 <CrashingCymbal> Exactly Zy
20:22 <Castle36> who are you
20:22 <Rthezombie> i saw a guy in panties 
20:22 <Rthezombie> not a pretty sight
20:22 <Castle36> how is it weird
20:22 <Douger123> Transgender isnt someone's faul?
20:22 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
20:22 <Douger123> *fault
20:22 <TheBigTeaParty> Dude all men wear pantys.. *Scratches self*
20:22 <NeveRsLeePwitHme> hi castle
20:22 <Castle36> yes it is
20:22 <Rthezombie> whatssight what's transgender
20:22 <ChaoZStrider> I have seen a woman in boxers and my sweater.
20:22 <JeffTheKillerFan> .....
20:22 <TheBigTeaParty> Woman boxers are normal
20:22 <ChaoZStrider> A transgender is someone who wishes to be the opposite gender.
20:22 <Douger123> Its someone that is a mix of man and woman
20:22 <TheBigTeaParty> Pantys on men just sounds painful.. 
20:22 <Douger123> Or wait a sec
20:22 <Douger123> Awhh
20:23 <Douger123> I got confused...
20:23 <Castle36> no, its when you are born a man, and then you turn into a woman
20:23 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:23 <Douger123> Sorrah
20:23 <NeveRsLeePwitHme> I wear pantyhose (derp)
20:23 <BRVR> Green flamingo.
20:23 <TheBigTeaParty> Unless their crazy girlfriend hacks their junk off
20:23 <ChaoZStrider> someone who is a mix of a man and woman is a shemale or something of the sort.
20:23 <Rthezombie> hermaphrodite
20:23 <Zyranne> ^
20:23 -!- SupernovaOutcast has joined Special:Chat
20:23 <Zyranne> that's correct, Zombie
20:23 <Castle36> im asexual
20:23 <ChaoZStrider> As am I, castle.
20:23 <NeveRsLeePwitHme> :O
20:23 <Rthezombie> whats asexual
20:23 <CrashingCymbal> Hey Outcast
20:23 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:23 <NeveRsLeePwitHme> hi supernova
20:23 <ChaoZStrider> Asexual means you aren't sexually attracted to anything
20:23 <SupernovaOutcast> U guys r monsters...
20:24 <NeveRsLeePwitHme> brvr stahp
20:24 <BatmanBaleLover> nack
20:24 <BatmanBaleLover> *back
20:24 <SupernovaOutcast> ?
20:24 <TheBigTeaParty> *Points to the name of the wikia*
20:24 <Rthezombie> im asexual
20:24 <Douger123> So wiat
20:24 <SupernovaOutcast> Dafuq's happening
20:24 <Rthezombie> i think
20:24 <Douger123> what is it if you are a mix of boy and girl?
20:24 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:24 <Castle36> thats impossible
20:24 <JeffTheKillerFan> What if a guy landed on a nail and sliced his dick in half ! haha what its only a twisted joke
20:24 <TheBigTeaParty> We are discussing transgender,homosexual,crossdressers
20:24 <Rthezombie> hermaphrodite
20:24 <ChaoZStrider> Hermaphrodite or Shemale, douger.
20:24 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:24 <Ednoahjones> errbody get on here,
20:24 <BatmanBaleLover> who is shemale here ? lol
20:24 -!- SupernovaOutcast has left Special:Chat.
20:24 <Ednoahjones> or you die
20:24 <Rthezombie> shemale is an odd word
20:24 <Douger123> Yeah
20:25 <Ednoahjones> love you
20:25 <Douger123> i knew shemale
20:25 <Castle36> did they die
20:25 <TheBigTeaParty> Maybe Maleshe how about that
20:25 <Rthezombie> no
20:25 <Zyranne> Shemale has more of a ring to it
20:25 <TheBigTeaParty> Man in womans clothing?
20:25 <NeveRsLeePwitHme> i iz he-male
20:25 <Castle36> how would you still know about about them if you "knew" about the,
20:25 <TheBigTeaParty> Miwc
20:25 <Rthezombie> transvestite
20:25 <BRVR> Kittens can fly when they are unseen.
20:25 <Douger123>!
20:25 <Douger123> Look at mah pasta!
20:25 <Castle36> than you still know about them
20:26 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:26 <TheBigTeaParty> Tim Curry made a sweet transvestite
20:26 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
20:26 -!- Javer80 has left Special:Chat.
20:26 <Rthezombie> so did jonny depp
20:26 -!- Jeffsson has joined Special:Chat
20:26 <TheBigTeaParty> Ha..
20:26 <TheBigTeaParty> Ohh..
20:26 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:26 <BatmanBaleLover> I'm bored. D:
20:27 <Rthezombie> im sexy
20:27 <TheBigTeaParty> Wanna sing a song?
20:27 <Rthezombie> no
20:27 <JeffTheKillerFan> yes
20:27 <Rthezombie> no
20:27 <Zyranne> Hell no xD
20:27 <JeffTheKillerFan> hell yea
20:27 <Rthezombie> fuck no
20:27 <WhyAmIReadingThis> Just captured an Arceus in randomized Black
20:27 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:27 <WhyAmIReadingThis> Now I got a trophy to run on my brothers' faces and see them ,melt in jealousy
20:28 <TheBigTeaParty> Yes
20:28 <Rthezombie> read are you a transvestite
20:28 <WhyAmIReadingThis> *rub
20:28 <WhyAmIReadingThis> Nope
20:28 <ChaoZStrider> If you want to see me.
20:28 -!- UglyTurtle has left Special:Chat.
20:28 <TheBigTeaParty> Congrats on your randomized black
20:28 <JeffTheKillerFan> ?
20:28 <Rthezombie> Congrats on being anti human 
20:29 <WhyAmIReadingThis> What do you mean?
20:29 -!- Zyranne has left Special:Chat.
20:29 <BRVR> It's better when you catch an arceus on unrandomized black.
20:29 <WhyAmIReadingThis> Nah, it removes the fun of it
20:29 -!- BRVR has left Special:Chat.
20:29 -!- BRVR has joined Special:Chat
20:29 <Rthezombie> in the bible it says lgbt is a sin
20:29 <WhyAmIReadingThis> It isn't like you'll be going in Route 1 in unrandomized Black and one goes "oh shit an Arceus!"
20:29 <Rthezombie> sins
20:29 <Rthezombie> plural
20:29 <JeffTheKillerFan> lgbt?
20:29 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
20:29 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
20:30 <WhyAmIReadingThis> I have the feeling that criticizing others for their decisions and referencing zombies are sins too, buddy.
20:30 -!- Zyranne has joined Special:Chat
20:30 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
20:30 <TheBigTeaParty> You look weird ednoah
20:30 <WhyAmIReadingThis> Hello Hoodie
20:30 <Dark Hoodie> Hi, Reading.
20:30 <Douger123> Hii
20:30 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
20:30 <Zyranne> Hey Hood
20:30 <Dark Hoodie> Hey, Zy.
20:30 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
20:30 <JeffTheKillerFan> Hoodeh
20:30 <Dark Hoodie> Hi, Jeff.
20:30 <Rthezombie> i was just saying 
20:30 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
20:30 <Rthezombie> dont have to be rude
20:30 <Dark Hoodie> Oh, I need to go. XD
20:30 <Dark Hoodie> Sorry, see ya.
20:31 <WhyAmIReadingThis> And I was just saying you should stop being a bigot before I kick you out of here.
20:31 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
20:31 <WhyAmIReadingThis> No wonder why I lost respect to you.
20:31 <WhyAmIReadingThis> Hey Prammi
20:31 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
20:31 <Pramirez351> hai reading :)
20:31 <Rthezombie> i didn't criticize anybody
20:31 <Zyranne> Hey Pram
20:31 <Pramirez351> so what we talkin abou?
20:31 <Fatal Disease>
20:31 -!- Dark Hoodie has left Special:Chat.
20:31 -!- SupernovaOutcast has joined Special:Chat
20:31 <Pramirez351> hai zyranne
20:31 <Pramirez351> dat troll pasta disease xD
20:32 -!- SupernovaOutcast has left Special:Chat.
20:32 <Rthezombie> Lost respect?
20:32 <Fatal Disease> XD its a Unitato
20:32 <Fatal Disease> half unicorn and half potato
20:33 <Rthezombie> go go gadget
20:33 <JeffTheKillerFan> ...really zombie
20:33 <LeilaPrincessoftheDark> unitato I love unitatos
20:33 <Rthezombie> My name is R
20:33 <JeffTheKillerFan> Ok really r
20:33 <Rthezombie> R the zombie
20:33 <Fatal Disease> They're cannibals D:
20:33 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
20:33 <Rthezombie> really jeff
20:34 -!- Heybutter has joined Special:Chat
20:34 <JeffTheKillerFan> really R the zombie
20:34 <Rthezombie> really motherfucker
20:34 <LeilaPrincessoftheDark> very creative 
20:34 <Douger123> Gotta go
20:34 <JeffTheKillerFan> Dont be a beotch 
20:34 <Douger123> Baii!
20:34 -!- KillerWaffleSWE has joined Special:Chat
20:35 <Rthezombie> don't be a dumbass
20:35 <JeffTheKillerFan> You !
20:35 <Heybutter> r was smart
20:35 <KillerWaffleSWE> Hello everybody
20:35 <Heybutter> he was human
20:35 <Zyranne> Hello
20:35 <Fatal Disease> are you King Waffle?
20:35 <Heybutter> and pretty damn cool
20:35 <Rthezombie> Is now
20:35 -!- Douger123 has left Special:Chat.
20:35 <Fatal Disease> or is he permabanned?
20:36 <Rthezombie> Who what when where why how
20:36 <Castle36> i got banned without a warning
20:36 <KillerWaffleSWE> Yea
20:36 <LeilaPrincessoftheDark> we are the merry clan of weirdos
20:36 <Castle36> the mod didnt follow the rules
20:36 <ChaoZStrider> o.o"
20:36 -!- Rylee the Pegasis has left Special:Chat.
20:36 <Heybutter> merry clan of werewolves
20:36 <Pramirez351> hey reading, or chaoz or cymbal you here?
20:36 <WhyAmIReadingThis> Yes.
20:36 <Rthezombie> Yes mam
20:36 <ChaoZStrider> Castle, you can be banned without warning.
20:36 <Castle36> i looked at the caht rules
20:37 <TheBigTeaParty> Ednoah's creepy
20:37 <TheBigTeaParty> Oh pram.. Your here
20:37 <ChaoZStrider> So did I.
20:37 <Rthezombie> Your not supposed to but can
20:37 <Pramirez351> yeah im here teaparty xD
20:37 <Pramirez351> also reading PM
20:37 <Heybutter> aint nobody got time fo chat rulez
20:37 <Castle36> first offense: warning
20:37 <JeffTheKillerFan> I still dont get the chat rules......well some of them
20:37 <Rthezombie> aint nobody got time for the bible anymore
20:37 <Castle36> shut up
20:37 <Pramirez351> well castle, one of the easy ways to get banned without warning is posting porn, or if you say "gay" in a derogatory way :/
20:38 <Castle36> damn it
20:38 <Heybutter> no one likes the bible any more
20:38 <LeilaPrincessoftheDark> woohoo porn time yay
20:38 <JeffTheKillerFan> I love the bible
20:38 <ChaoZStrider> Being racist, sexist, homophobic remarks can all get you banned without warning
20:38 <Heybutter> twilight is where its at....
20:38 <Castle36> you will burn in hell
20:38 <Pramirez351> leila WOULD watch porn...imeanwut?
20:38 <HiddenSpirit> BOW CHIKA WOW WOW.
20:38 <Rthezombie> Racist and sexist is under stand able 
20:38 <Zyranne> and having religious debates xD
20:38 <Heybutter> really?
20:38 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
20:39 <HiddenSpirit> Under what stand able?
20:39 <Castle36> why do athiest wear clothes
20:39 <Rthezombie> Idk
20:39 -!- Irishninja0 has joined Special:Chat
20:39 <LeilaPrincessoftheDark> no I don't watch porn I just have fun rolplaying with Irish
20:39 -!- Cupcakes8 has joined Special:Chat
20:39 <Rthezombie> Heyo captain jack
20:40 <Pramirez351> hai cup :D
20:40 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
20:40 <JeffTheKillerFan> gotta listen to this its umm Scar Face and Tupac :P
20:40 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Tupac & Scarface- Smile Lyrics - Duration: 05:08 - Uploaded: 2011-11-02 - Rating: 4.941667 - Views: 190,010 -
20:40 -!- Andytags has joined Special:Chat
20:40 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
20:40 <Rthezombie> Porn is bad
20:40 <JeffTheKillerFan> Umm Logger how does that always happen?
20:40 <Andytags> Hi, chat.
20:40 <Heybutter> this girl in my class told me i was going to hell because i wasnt sure were i would go when i die
20:40 <Castle36> if there's one creepypasta you don't read, make sure its the psychologist
20:40 <Fatal Disease> hi #andytags
20:40 <Zyranne> I would watch porn, but I don't wanna get viruses o-o
20:40 <Andytags> am i trending?
20:41 <Andytags> porn sites don't give you a virus
20:41 <Rthezombie> She's probably right
20:41 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
20:41 <Rthezombie> unless she's ugly
20:41 <WhyAmIReadingThis> Why Castle?
20:41 <Castle36> for athiests porn = good
20:41 <Castle36> that story is messed up
20:41 <Zyranne> They can do, from what I've heard, anyway/
20:41 <Heybutter> ya you just shouldnt watch a lot of it
20:41 <WhyAmIReadingThis> Damn it Rzombie, do you have to shoot yourself in the foot with every line you say?!
20:41 <CrashingCymbal> This chat is fun
20:41 <Rthezombie>  or any
20:41 <CrashingCymbal> I lieks it
20:42 <Heybutter> ya
20:42 <Rthezombie> I like beutiful babes
20:42 <Fatal Disease> most women when it comes to porn "I don't like it, its disgusting"
20:42 <HiddenSpirit> So me, R?
20:42 <Castle36> bbw?
20:42 <HiddenSpirit> XDDDD
20:42 <LeilaPrincessoftheDark> hurray
20:42 <Fatal Disease> But you'd read the living shit out of it
20:42 <JeffTheKillerFan> I love creepypasta !!!! :P
20:42 <Andytags> TALL
20:42 <Andytags> TAN 
20:42 <Andytags> HANDSOME
20:42 <HiddenSpirit> THAT'S ME.
20:42 <HiddenSpirit> RIGHT THERE.
20:42 <Zyranne> Yet they read 50 shades of Grey..
20:42 <Andytags> heh
20:42 <Fatal Disease> I'm tall
20:42 <Rthezombie> hidden what gender are you
20:42 <Andytags> me too
20:42 <Fatal Disease> I'm not tan
20:42 <HiddenSpirit> I'm not sure.
20:42 <Fatal Disease> I look like Brad Pitt
20:42 <Andytags> that's unknown, R
20:43 <Rthezombie> ok what sex are you
20:43 <Heybutter> i dont know, i mean its not a bad thing....people just consider porn taboo
20:43 <HiddenSpirit> I'm not sure.
20:43 <Fatal Disease> it
20:43 <Fatal Disease> im an it
20:43 <Castle36> HAH, HE SAID SEX
20:43 <Fatal Disease> he said he D:
20:43 <Fatal Disease> I said he too D:
20:43 <Rthezombie> haha fuck you
20:43 <Andytags> Name: Andrew
20:43 <Andytags> Sex: Yes please
20:43 <Heybutter> lol
20:43 <HiddenSpirit> Let's get to it, baby. ;3
20:43 <HiddenSpirit> Lol
20:43 <Fatal Disease> ^
20:43 <HiddenSpirit> LOL.
20:43 <LeilaPrincessoftheDark> I have never read that so ha
20:43 <HiddenSpirit> THAT TIMING.
20:43 <Heybutter> lets talk about sex baby
20:43 <Rthezombie> Ewww
20:43 <Heybutter> lets talk bout you and me
20:44 <HiddenSpirit> "Sex" is a three-letter word.
20:44 <Rthezombie> is not
20:44 <Andytags> HALF LIFE 3 CONFIRMED
20:44 <Fatal Disease> so is rape
20:44 <HiddenSpirit> It rhymes with "apex."
20:44 <Castle36> are you allowed to post videos that say drug names in them
20:44 <Zyranne> It starts with an 'S'
20:44 <Rthezombie> Yes
20:44 <Jeffsson> latex
20:44 <HiddenSpirit> WHAT.
20:44 <BRVR> It ends with an X.
20:44 <Rthezombie> condom
20:44 <HiddenSpirit> Lol.
20:44 <Castle36> what about racial slurs
20:44 <Heybutter> six
20:44 <Fatal Disease> no
20:44 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
20:44 <Fatal Disease> just no
20:44 <Rthezombie> yes
20:44 <JeffTheKillerFan> 
20:44 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Tupac - Dear Mama (Lyrics) - Duration: 04:41 - Uploaded: 2012-11-23 - Rating: 4.974723 - Views: 126,853 -
20:44 <Rthezombie> just yes
20:45 <BRVR> Six is a number.
20:45 <WhyAmIReadingThis> Castle what kind of questions is that.
20:45 <Fatal Disease> so is seven
20:45 <BRVR> It is a 3-letter word.
20:45 <Heybutter> so is 666
20:45 <Zyranne> ^
20:45 <Rthezombie> sex is a numbe
20:45 <Rthezombie> r
20:45 <BRVR> Six six six is an over used number.
20:45 <BRVR> It is 3 numbers.
20:45 <Fatal Disease> so is 8008
20:45 <BRVR> 8008 is  a number.
20:45 <BatmanBaleLover> Hello there.
20:45 <Zyranne> So is 69
20:45 <Rthezombie> whats 8008
20:45 <ChaoZStrider> So is 616
20:45 <WhyAmIReadingThis> Leaving for a while
20:45 <Fatal Disease> so is 96
20:45 <BRVR> 69 is an over used number.
20:45 <Heybutter> so is 2
20:45 <BRVR> It is two numbers.
20:45 <Castle36> 666
20:45 <LeilaPrincessoftheDark> lavender town is over used
20:45 <WhyAmIReadingThis> Cymbal, Chao, please watch those people closely, thank you
20:45 <Fatal Disease> #2mainstreem
20:45 <ChaoZStrider> 8008 is boob in the calculator.
20:45 <Zyranne> indeed
20:45 <Rthezombie> so is R
20:45 <Heybutter> 567
20:46 <Castle36> oh god
20:46 <JeffTheKillerFan> 8910
20:46 <Castle36> im doomed
20:46 <Rthezombie> closely
20:46 <HiddenSpirit> Chaoz, stop talking about sex.
20:46 <HiddenSpirit> That's against the rules.
20:46 <Castle36>
20:46 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Twisted Insane - Visions (OFFICIAL VIDEO) - Duration: 06:34 - Uploaded: 2012-01-03 - Rating: 4.862596 - Views: 142,260 -
20:46 <ChaoZStrider> Hidden, shaddup.
20:46 -!- WhyAmIReadingThis has left Special:Chat.
20:46 <Castle36> THAT GUYS INSANE
20:46 <HiddenSpirit> XD
20:46 <Rthezombie> its one of the good rules
20:46 <Castle36> he has been touchedby the devil
20:46 <Fatal Disease> you know who's insane
20:46 <ChaoZStrider> Me
20:46 <Fatal Disease> Charles Manson
20:46 <Zyranne> Hidden, is it? o_o
20:46 <Rthezombie> no
20:46 <ChaoZStrider>
20:46 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Avenged Sevenfold - Natural Born Killer (Lyrics) - Duration: 05:14 - Uploaded: 2010-08-20 - Rating: 4.954041 - Views: 413,869 -
20:46 <HiddenSpirit> 'Tis.
20:46 <Fatal Disease> the season
20:46 <ChaoZStrider> Listen to the A7X
20:46 <Rthezombie> hidden baby how's it goin
20:46 <ChaoZStrider> and be awesome.
20:47 <HiddenSpirit> Good, baby, and you.
20:47 <JeffTheKillerFan> Marylyn Manson scares me
20:47 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
20:47 <LeilaPrincessoftheDark> I (<3) Irish ninja
20:47 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
20:47 <Fatal Disease> Neve
20:47 <Heybutter> omg fatal i was just about to say that
20:47 <NeveRsLeePwitHme> hi fatal
20:47 <Rthezombie> fan-fucking-tastic
20:47 <Irishninja0> ....
20:47 <Fatal Disease> I need a fan
20:47 <Fatal Disease> wait, I have 3
20:47 <Heybutter> yea
20:47 <Zyranne> Hey Irish 
20:47 -!- ObsidianSkin has joined Special:Chat
20:47 <Castle36>
20:47 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Twisted Insane - Visions (OFFICIAL VIDEO) - Duration: 06:34 - Uploaded: 2012-01-03 - Rating: 4.862596 - Views: 142,260 -
20:47 <Irishninja0> Hi
20:47 <NeveRsLeePwitHme> MURIKAH FUCK YEAH 
20:47 <ObsidianSkin> Ew.
20:47 <Rthezombie> eww skin
20:47 <ObsidianSkin> I love your profile pic.
20:47 <ObsidianSkin> xD
20:48 <Rthezombie> who
20:48 <LeilaPrincessoftheDark> Irish is forever my mate 
20:48 <NeveRsLeePwitHme> thanx
20:48 <ObsidianSkin> Neve
20:48 <ObsidianSkin> xD
20:48 -!- Happening has joined Special:Chat
20:48 <ObsidianSkin> What about mine?
20:48 <ObsidianSkin> :3
20:48 <Rthezombie> nevers pick sucks
20:48 <Heybutter> vas heppening
20:48 <Zyranne> I see you changed your avatar, Irish
20:48 <NeveRsLeePwitHme> Asian spongebob Skin
20:48 <Castle36> they say that you can't listen to this rapper without going insane
20:48 <ObsidianSkin> xD
20:48 <Rthezombie> yours too spongebob 
20:48 <Zyranne> I like it :)
20:48 <ObsidianSkin> O rly?
20:48 <ObsidianSkin> Why is that?
20:48 <ChaoZStrider> Later on tonight, who is up for tinychat with yours truly?
20:49 <NeveRsLeePwitHme> (ic)
20:49 <NeveRsLeePwitHme> i am
20:49 <Rthezombie> no
20:49 <Heybutter> lol no
20:49 <Rthezombie> just
20:49 <Rthezombie> no
20:49 <ChaoZStrider> I am going to do a little event.
20:49 <Rthezombie> swx
20:49 <Heybutter> of strip
20:49 <NeveRsLeePwitHme> Strip show?!
20:49 <Andytags> Ever finish those errands
20:49 <Rthezombie> no
20:49 <ChaoZStrider> No, Never.
20:49 <NeveRsLeePwitHme> Please do it
20:49 <ChaoZStrider> Nu.
20:49 <LeilaPrincessoftheDark> Irish is mine none else can have him
20:49 -!- Eevee Lover123 has left Special:Chat.
20:49 <JeffTheKillerFan> ...
20:49 <Rthezombie> leave Brittany alone
20:50 <NeveRsLeePwitHme> Nou
20:50 <ChaoZStrider> Horror stories with Strider.
20:50 <NeveRsLeePwitHme> Yay!
20:50 -!- ObsidianSkin has left Special:Chat.
20:50 <Heybutter> *smears mascara*
20:50 <Andytags> ever hear voices
20:50 <Rthezombie> Gay hookers
20:50 <ChaoZStrider> Basically, I will be playing a bunch of different stories I enjoyed being narrated.
20:50 <NeveRsLeePwitHme> Uncle Strider tell us a story
20:50 <Heybutter>   taaaaaaa
20:50 <Castle36>   .
20:50 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Twisted Insane - Evergassin Gobstopper - Duration: 04:03 - Uploaded: 2007-07-07 - Rating: 4.823461 - Views: 311,877 -
20:50 <Heybutter> yaa
20:50 <ChaoZStrider> and yes, I may end up doing a whole new pasta, in the tinychat chatroom.
20:50 <Heybutter> yaa
20:51 <NeveRsLeePwitHme> yay
20:51 <Castle36> you will go insane i guarentee you
20:51 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Twisted Insane - Evergassin Gobstopper - Duration: 04:03 - Uploaded: 2007-07-07 - Rating: 4.823461 - Views: 311,877 -
20:51 <Heybutter> i would join
20:51 -!- Eevee Lover123 has joined Special:Chat
20:51 <NeveRsLeePwitHme> wb eevee
20:51 <Rthezombie> Homosexual rainbow colored hookers in swimming trucks riding walruses
20:51 <NeveRsLeePwitHme> yes just
20:51 <ChaoZStrider> I will be doing this in roughly...4-5 hours.
20:51 <NeveRsLeePwitHme> yes
20:51 <Zyranne> Wow, what an imagine in my mind o_o
20:51 <Heybutter> gud
20:51 <ChaoZStrider> cause I need to prepare.
20:52 <NeveRsLeePwitHme> Livestreams with ChaoZ
20:52 <Jeffsson> hello neighbor
20:52 -!- Castle36 has left Special:Chat.
20:52 <JeffTheKillerFan>
20:52 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Wanna Be A Baller Lyrics - Duration: 05:56 - Uploaded: 2009-11-13 - Rating: 4.951049 - Views: 1,081,713 -
20:52 <ChaoZStrider> Exactly.
20:52 <NeveRsLeePwitHme> wb jeff
20:52 <ChaoZStrider> Livestream with ChaoZ, tonight.
20:52 <Rthezombie> wearing Viking helmets
20:52 <ChaoZStrider> Mind you, I don't have a working mic.
20:52 <NeveRsLeePwitHme> how you doing Jeff
20:52 <JeffTheKillerFan> Good wbu
20:52 <Rthezombie> with Wands
20:52 <ChaoZStrider> If anyone would like to help me pick the stories, PM me.
20:53 <Rthezombie> Fuck you 
20:53 <ChaoZStrider> Ebah, shutup.
20:53 <NeveRsLeePwitHme> Jeffsson how you diong?
20:53 -!- Eevee Lover123 has left Special:Chat.
20:53 <JeffTheKillerFan> Hes gonna get kicked just watch...
20:53 -!- Eevee Lover123 has joined Special:Chat
20:53 <ChaoZStrider> Most likely, JTK
20:53 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
20:54 <JeffTheKillerFan> Yes he is i can tell
20:54 <JeffTheKillerFan> And hi James :P
20:54 <ChaoZStrider> I am going to grab stories from multiple narrators.
20:54 <JeffTheKillerFan> cool
20:54 <Jamesthekiller> my fucking ipad got ucked up and froze
20:54 -!- Ty Rezac has joined Special:Chat
20:54 <NeveRsLeePwitHme> #RomneyHazNoSwag
20:54 <NeveRsLeePwitHme> #ObamaIzALame
20:54 -!- Septogram7 has joined Special:Chat
20:54 -!- Irishninja0 has left Special:Chat.
20:54 <JeffTheKillerFan> That sucks...
20:54 <ChaoZStrider> I am going through the narrators I am subscribed too, currently.
20:54 <NeveRsLeePwitHme> hi sept
20:55 <Rthezombie> Go fuck a panda
20:55 <Septogram7> Hey Never
20:55 <NeveRsLeePwitHme> ok R
20:55 <ChaoZStrider> Sept, up for a livestream with myself tonight?
20:55 <Pramirez351> hai septo :D
20:55 <Septogram7> Hi Pram 
20:55 <Septogram7> Whats that Strider?
20:55 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
20:55 <Fatal Disease>
20:55 <ChaoZStrider> I am doing a livestream tonight, Sept.
20:55 <NeveRsLeePwitHme> Ebah I want you to fuck my panda
20:56 <NeveRsLeePwitHme> NOW
20:56 <Septogram7> How do I find it?
20:56 <Rthezombie> No
20:56 <Septogram7> /watch it?
20:56 <NeveRsLeePwitHme> yes
20:56 <ChaoZStrider> I will be posting the link too it in roughly 4-5 hours.
20:56 -!- Zyranne has left Special:Chat.
20:56 <Rthezombie> no
20:56 <Rthezombie> dumbass
20:56 <NeveRsLeePwitHme> Do eet
20:56 <NeveRsLeePwitHme> Roughly
20:56 <Pramirez351> hey septo PM :P
20:56 <Rthezombie> No
20:57 -!- LeilaPrincessoftheDark has left Special:Chat.
20:57 <Jeffsson> i has pudding
20:57 <Rthezombie> no
20:57 <NeveRsLeePwitHme> No lube
20:57 <NeveRsLeePwitHme> just dry hump sex
20:57 <ChaoZStrider> I may do it in three.
20:57 <Rthezombie> no
20:57 <ChaoZStrider> R, NeveR, drop the sex talk.
20:57 <Septogram7> Awesome! I am going to a Cancer walk tonight, but we won't be there long, so I can probably catch it, no promises though.
20:57 -!- Zyranne has joined Special:Chat
20:57 <NeveRsLeePwitHme> (okay)
20:57 <JeffTheKillerFan> gotta listen to this :P
20:57 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Tupac & Scarface- Smile Lyrics - Duration: 05:08 - Uploaded: 2011-11-02 - Rating: 4.941667 - Views: 190,010 -
20:57 <ChaoZStrider> Alright, Sept.
20:57 <Andytags> bad song
20:57 <Rthezombie> homosexuals have cancer
20:58 <Andytags> okay what
20:58 <Heybutter> chaoz what will your chat be called?
20:58 <JeffTheKillerFan> ...
20:58 <NeveRsLeePwitHme> OK
20:58 <ChaoZStrider> No idea.
20:58 <NeveRsLeePwitHme> well then 
20:58 <ChaoZStrider> I will post a link.
20:58 -!- Cupcakes8 has left Special:Chat.
20:58 <Rthezombie> R is a good title
20:58 -!- Rthezombie was banned from Special:Chat by Icecreamcaekbot for 604800 seconds.
20:58 -!- Rthezombie has left Special:Chat.
20:58 <Heybutter> okay cool
20:58 <Zyranne> lol
20:58 <NeveRsLeePwitHme> Boom
20:58 <JeffTheKillerFan> I knew it
20:58 <NeveRsLeePwitHme> (ban) 5eva
20:58 <Icecreamcaekbot> I have had ENOUGH of him
20:59 <NeveRsLeePwitHme> me too
20:59 <Zyranne> What the hell was his problem? o-o
20:59 <NeveRsLeePwitHme> asshat
20:59 <JeffTheKillerFan> And other people to
20:59 <Icecreamcaekbot> He likes to start shit
20:59 <Zyranne> I see..
20:59 <Jeffsson> cruel cruel moon
20:59 <NeveRsLeePwitHme> He needz swag in his life
20:59 <NeveRsLeePwitHme> 4rel
20:59 <JeffTheKillerFan> I dont like R just saying he is rude...
20:59 <Jeffsson> hey jeff thanks
20:59 <JeffTheKillerFan> welcome
21:00 <Heybutter> i dont know, but if he is trying to pull tht r off he didnt do a very good job
21:00 <NeveRsLeePwitHme> Jeffsson how are you
21:00 <Andytags> all u mothafuckas need jesus
21:00 -!- Temmington has joined Special:Chat
21:00 <Jeffsson> im doin ok
21:00 -!- CosmoTailsGoodbye has joined Special:Chat
21:00 <NeveRsLeePwitHme> No u need swag Andy
21:00 <Heybutter> so did jhomas tefferson
21:01 <Temmington> Alright...
21:01 <NeveRsLeePwitHme> I have Jebus
21:01 <Temmington> No matter how much of a pain she was... I'm going to talk to Tent. 
21:01 -!- Child Of Mantra has joined Special:Chat
21:01 -!- KillerWaffleSWE has left Special:Chat.
21:01 <NeveRsLeePwitHme> 5real
21:01 <Temmington> She's still my friend alligned with a troll or not. 
21:01 <ChaoZStrider> D: Temm, PM me the link.
21:01 <Temmington> I'm talking to her. 
21:01 <Child Of Mantra> Hello.
21:01 <ChaoZStrider> I wanna talk to her
21:01 <Icecreamcaekbot> He is not coming back
21:01 <NeveRsLeePwitHme> Mantr hi
21:01 <Heybutter> oi
21:01 <Temmington> I know.
21:01 <ChaoZStrider> I want to talk to Tenty too ;-;
21:01 <Icecreamcaekbot> First let me show you something sarha
21:02 <Icecreamcaekbot> sarah
21:02 <Jeffsson> im alive
21:02 -!- CosmoTailsGoodbye has left Special:Chat.
21:02 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
21:02 <NeveRsLeePwitHme> Thats good aleast Jeff :D
21:02 <Icecreamcaekbot>
21:02 <Jeffsson> yep
21:02 <NeveRsLeePwitHme> hi reading
21:02 -!- WhyAmIReadingThis has left Special:Chat.
21:02 -!- WhyAmIReadingThis has joined Special:Chat
21:02 -!- Temmington has left Special:Chat.
21:02 -!- MagmaMan4488 has joined Special:Chat
21:02 <Jeffsson> can a got kick ppl
21:02 <Andytags> Like the Beatles said
21:02 <Andytags> "All you need is swag
21:02 <Andytags> All you need is swag
21:02 <Andytags> All you need is swag, swag, 
21:02 <Andytags> Swag is all you need"
21:03 -!- Temmington has joined Special:Chat
21:03 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:03 <IShallCreepYouOut> Hai
21:03 <Heybutter> those words are important
21:03 <NeveRsLeePwitHme> Ceeb God of Open-Mindedness LOL
21:03 <Temmington> alright
21:03 <Temmington> posting a message on her talk page
21:03 <NeveRsLeePwitHme> wth
21:03 <Temmington> message board there but myeh
21:03 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:03 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:03 <MagmaMan4488> Still being all name-changey I see.
21:03 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
21:03 -!- MagmaMan4488 was kicked from Special:Chat by Temmington
21:03 -!- MagmaMan4488 has left Special:Chat.
21:03 <Temmington> I said  MANY times.
21:03 -!- MagmaMan4488 has joined Special:Chat
21:03 <Temmington> That I am sick of the name change jokes.
21:03 <Jeffsson> averytime yall say hai it confuses me because that is how you spell yes in japanese
21:03 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
21:03 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:04 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:04 <JeffTheKillerFan> 
21:04 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: 2pac-California love with lyrics - Duration: 04:43 - Uploaded: 2010-08-06 - Rating: 4.935223 - Views: 297,964 -
21:04 <MagmaMan4488> I didn't see that, but I get it.
21:04 <Zyranne> ^
21:04 <Zyranne> NINJAED
21:04 <WhyAmIReadingThis> !updatelogs
21:04 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
21:04 <Heybutter> well in dumb american its hello
21:04 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:04 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:04 <CPwikiCHATlogger> WhyAmIReadingThis: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 394 lines to log page). Next automatic log will be in 1800 seconds.
21:04 <IShallCreepYouOut> Hai
21:04 <WhyAmIReadingThis> !logs
21:04 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
21:04 <Heybutter> dumnb american english
21:05 <CrashingCymbal> Yo
21:05 <CrashingCymbal> Fuck
21:05 <Heybutter> see
21:05 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:05 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:05 <CrashingCymbal> Alri here we go
21:05 -!- 40ozButch12 has joined Special:Chat
21:05 -!- Child Of Mantra has left Special:Chat.
21:05 <CrashingCymbal> How is everyone? :P
21:05 <40ozButch12> back.
21:05 <IShallCreepYouOut> Hi crashing.
21:05 <JeffTheKillerFan> Crack is a funny word
21:05 <IShallCreepYouOut> Good.
21:05 -!- Darkstride has joined Special:Chat
21:05 -!- Nightweaver2112 has joined Special:Chat
21:05 <Nightweaver2112> i'm back
21:05 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:05 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:05 <CrashingCymbal> Hello (weaver) :P
21:05 <IShallCreepYouOut> Also, hi night and dark.
21:05 -!- SOLDJABOID97 has joined Special:Chat
21:05 <Temmington> this ipad sucks
21:05 <Nightweaver2112> my laptop nearly melted XD
21:05 <Temmington> meh
21:05 <ChaoZStrider> !status
21:05 <CPwikiCHATlogger> I have been running for 23215 total seconds, and I have reconnected 1 times. It has been 16924 seconds since my last reconnect.
21:05 <SOLDJABOID97> I am back
21:06 <IShallCreepYouOut> And temmington
21:06 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:06 <SOLDJABOID97> from the dead.
21:06 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:06 <CrashingCymbal> !test
21:06 <CPwikiCHATlogger> CrashingCymbal: Hai!
21:06 <CrashingCymbal> Hai CP
21:06 <CrashingCymbal> How are you today?
21:06 <CrashingCymbal> !status
21:06 <CPwikiCHATlogger> I have been running for 23237 total seconds, and I have reconnected 1 times. It has been 16946 seconds since my last reconnect.
21:06 <Pramirez351> BUTCH! you are here!
21:06 <CrashingCymbal> That's cool :P
21:06 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:06 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:06 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
21:06 <ChaoZStrider> lol
21:06 <40ozButch12>  hi, pram
21:06 <Nightweaver2112> serah, it isnt as bad as this laptop, that i can guarantee  
21:06 <40ozButch12> long time
21:06 <Pramirez351> havent seen you in like FOREVER!
21:06 -!- Temmington has left Special:Chat.
21:06 <IShallCreepYouOut> Hi pram and mantra
21:06 <40ozButch12> ikr
21:06 <Jeffsson> pm meif you wanna talk
21:06 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:06 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:06 <Pramirez351> creepyou out xD
21:07 <Pramirez351> hai
21:07 <MagmaMan4488> The horrors of zero tactile feedback.
21:07 <IShallCreepYouOut> Okay, jeffson.
21:07 <Fatal Disease> gotta go guize
21:07 <Fatal Disease> bai
21:07 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:07 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:07 -!- Fatal Disease has left Special:Chat.
21:07 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:07 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:07 <ChaoZStrider> Brb, shower.
21:07 <CrashingCymbal> Brb everyone
21:07 <Heybutter> is posting a nbunch of random letter a spam?
21:08 <Nightweaver2112> yes
21:08 <JeffTheKillerFan> yes
21:08 <Icecreamcaekbot> Yes
21:08 <MagmaMan4488> Yes.
21:08 <Pramirez351> hey butch guess what my nick name is!?
21:08 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:08 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:08 -!- Zyranne has left Special:Chat.
21:08 <40ozButch12> wut?
21:08 <Heybutter> i should really the rules
21:08 -!- Septogram7 has left Special:Chat.
21:08 <JeffTheKillerFan> I found that out the hard way when i got blocked
21:08 <MagmaMan4488> Yes, you should the rules.
21:08 -!- Cupcakes8 has joined Special:Chat
21:08 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:08 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:08 <WhyAmIReadingThis> Hey Cupcakes
21:08 <NeveRsLeePwitHme> "Ceeb God of Open-Mindedness" still is funny
21:08 <Cupcakes8> Who should the...Rules? Wut?
21:08 <Nightweaver2112> reading, can you do me a favour?
21:08 <NeveRsLeePwitHme> wth tent
21:09 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:09 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:09 <WhyAmIReadingThis> Sure Weaver, tell me
21:09 -!- Zyranne has joined Special:Chat
21:09 <Nightweaver2112> PM me the link from my emote?
21:09 <NeveRsLeePwitHme> wb zyr
21:09 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:09 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:09 <Nightweaver2112> so i can put back my avatar
21:09 <Icecreamcaekbot>
21:09 <IShallCreepYouOut> Hi read!
21:09 <WhyAmIReadingThis> Hmmmm...I'm afraid I didn't save it, Weaver.
21:09 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:09 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:09 <WhyAmIReadingThis> your emote is a tiny version of your former avatar
21:09 <IShallCreepYouOut> I already miss kill.....
21:10 <SOLDJABOID97> Copy and past this into your address: ps_hi_lol_nk  
21:10 <SOLDJABOID97> A blog on New York life with my famly
21:10 <WhyAmIReadingThis> I made it 
21:10 -!- Happening has left Special:Chat.
21:10 <JeffTheKillerFan> 
21:10 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Linkin Park-In The End Lyrics - Duration: 03:37 - Uploaded: 2008-08-18 - Rating: 4.918387 - Views: 48,124,085 -
21:10 <Nightweaver2112> isnt iit in the coding?
21:10 <NeveRsLeePwitHme>
21:10 <WhyAmIReadingThis> Hey Creep
21:10 <WhyAmIReadingThis> Nope.
21:10 <Zyranne> What happened to Kill?
21:10 <SOLDJABOID97> (sorry for my bad english, im from Albania
21:10 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:10 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:10 <WhyAmIReadingThis> He had to leave.
21:10 <Andytags> does anyone know where i can acquire some PVC pipes, a gallon of hydroflouric acid, and thermite?
21:10 <Nightweaver2112> but he is online
21:10 <Zyranne> wut.. ;-;
21:10 <Nightweaver2112> andy...
21:10 <Nightweaver2112> ?
21:10 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:10 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:10 <Zyranne> He's not going forever, right? 
21:10 <Nightweaver2112> no
21:10 <Nightweaver2112> just for summer
21:11 <Zyranne> Ah, well that's good :)
21:11 <Nightweaver2112> unless i can help him
21:11 <IShallCreepYouOut> No,three months
21:11 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
21:11 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:11 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:11 <WhyAmIReadingThis> I hope something happens and he comes back earlier
21:11 <ChaoZStrider> Hmmm..
21:11 <Icecreamcaekbot> Who is gone?
21:11 <Zyranne> An Eyeless Jack fangirl? 
21:11 <WhyAmIReadingThis> Kill
21:11 <40ozButch12> kill is gone?
21:11 <Nightweaver2112> basically, it is riding on wether what i suggested to him works
21:11 <40ozButch12> darn
21:11 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:11 <Icecreamcaekbot> I have tried to help him
21:11 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:11 <WhyAmIReadingThis> His laptop killed his chat abilities
21:11 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
21:11 <EyeLess Jack Girl> Jackie's here!! YA!!
21:11 -!- Finneow has joined Special:Chat
21:11 <Icecreamcaekbot> but he never lets me do what I need to
21:11 <Darkstride> well shit.
21:11 <40ozButch12> We had good tiems
21:12 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:12 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:12 <ChaoZStrider>
21:12 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Avenged Sevenfold - Carry On Lyrics HD - Duration: 04:12 - Uploaded: 2012-09-27 - Rating: 4.952381 - Views: 95,431 -
21:12 <EyeLess Jack Girl> HI EVERYONE!!!!
21:12 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
21:12 <WhyAmIReadingThis> Hi
21:12 <Darkstride> hi.
21:12 <IShallCreepYouOut> Hi
21:12 -!- SOLDJABOID97 has left Special:Chat.
21:12 <Darkstride> >hihihihi
21:12 <Zyranne> I'm guessing you like Eyeless Jack? 
21:12 -!- Minorityballancecop12 has joined Special:Chat
21:12 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:12 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:12 <IShallCreepYouOut> Clearing chat, guys.
21:12 <ChaoZStrider> Oh no.
21:12 <JeffTheKillerFan>
21:12 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Linkin Park-In The End Lyrics - Duration: 03:37 - Uploaded: 2008-08-18 - Rating: 4.918387 - Views: 48,124,085 -
21:12 <ChaoZStrider> He is back.
21:12 <Minorityballancecop12> heys yall
21:12 <NeveRsLeePwitHme> Hi minority
21:12 <EyeLess Jack Girl> how ya know!?
21:12 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
21:12 <Minorityballancecop12> Chao
21:12 <Minorityballancecop12> hello.
21:12 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:12 <WhyAmIReadingThis> Hey Spirit
21:12 <Minorityballancecop12> >:)
21:12 <ChaoZStrider> Minor.
21:13 <HiddenSpirit> Hello.
21:13 -!- TheBloodTrinity has joined Special:Chat
21:13 <NeveRsLeePwitHme> Chaoz he iz back
21:13 <NeveRsLeePwitHme> WB hidden
21:13 <Minorityballancecop12> Joy.
21:13 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:13 <HiddenSpirit> Thanks.
21:13 <Icecreamcaekbot> I would love to help kill but he isnt on skype
21:13 <40ozButch12> minor
21:13 <40ozButch12> longtime
21:13 <Minorityballancecop12> yes, butch
21:13 -!- TheBloodTrinity has left Special:Chat.
21:13 <BatmanBaleLover> hello
21:13 <WhyAmIReadingThis> Maybe he'll be on tomorrow, Maria
21:13 -!- MissDutch has joined Special:Chat
21:13 <ChaoZStrider> idk, Reading.
21:13 <Zyranne> Minority...your avatar...dafuq?
21:13 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
21:13 <EyeLess Jack Girl> eyeless jack will rule forever!
21:13 <ChaoZStrider> I am currently downloading skype to my laptop.
21:13 <WhyAmIReadingThis> Hey Reaper
21:13 <WhiteReaper> hey
21:13 <BatmanBaleLover> who's butch ? lol @Minority
21:14 <BatmanBaleLover> hello
21:14 <Nightweaver2112> he was on skype literally 17 seconds ago, ben
21:14 <Zyranne> Hey Reap 
21:14 <WhiteReaper> sup
21:14 <NeveRsLeePwitHme> hi reap
21:14 <ChaoZStrider> Sup, White
21:14 <Minorityballancecop12> <---- It's basically the opposite of goatse
21:14 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
21:14 <Minorityballancecop12> without the anus
21:14 <Zyranne> I see xD
21:14 <ChaoZStrider> ...she was here..
21:14 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
21:14 <WhiteReaper> hey everyone
21:14 <Finneow> i have a fuckin massive headach
21:14 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
21:14 -!- Temmington has joined Special:Chat
21:14 <Pramirez351> also butch just saying, my nickname is pram spam :P
21:14 <NeveRsLeePwitHme> Wb erryone
21:14 <ChaoZStrider> She was here...
21:14 <NeveRsLeePwitHme> who came back
21:14 <40ozButch12> pram spam?
21:14 <Temmington> who was here 
21:14 <Temmington> tent
21:14 -!- TheBigTeaParty has joined Special:Chat
21:14 <Darkstride> that awkward moment when you sell your 23grand wedding ring for $5
21:14 <40ozButch12> ohkay
21:14 <ChaoZStrider> No
21:14 <Icecreamcaekbot> What is his skype nickname?
21:14 <Pramirez351> yup :P lei gave it to me butch xD
21:14 <WhyAmIReadingThis> Welcome back Sarah
21:14 <Darkstride> wat
21:14 <JeffTheKillerFan>
21:14 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Linkin Park - Numb Lyrics - Duration: 03:08 - Uploaded: 2009-06-21 - Rating: 4.938670 - Views: 7,224,881 -
21:14 <ChaoZStrider> Someone special to me.
21:15 <NeveRsLeePwitHme> hi tea
21:15 <Temmington> Oh.
21:15 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
21:15 <Temmington> Well speaking of Tent, I talked to her on her message board...
21:15 <ChaoZStrider> TheTrinityBlood.
21:15 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:15 <BatmanBaleLover> hey
21:15 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
21:15 <ChaoZStrider> PM me the link, Sarah?
21:15 <Nightweaver2112> for some reason, ben, it is a facebook link...
21:15 <Temmington> I really hope she doesn't just delete it and move on.
21:15 -!- MissDutch has left Special:Chat.
21:15 <Zyranne> Hey Sarah, is that a new username? o_o
21:15 <ChaoZStrider> TheBloodTrinity*
21:15 <Temmington> Find it on your own, iPad sucks at linking.
21:15 <Jamesthekiller> GODDAMMIT
21:15 <Temmington> Not really, old account of mine I didn't disable.
21:15 <ChaoZStrider> Zyr, it is her old one.
21:15 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
21:16 <Zyranne> Ah ok, I see :)
21:16 <Pramirez351> wb eyeless jack girl
21:16 <NeveRsLeePwitHme> I like titties
21:16 <IShallCreepYouOut> Hi dutch!
21:16 <Icecreamcaekbot>
21:16 <NeveRsLeePwitHme> wth
21:16 <Pramirez351> you new here eyeless jack girl?
21:16 <Ednoahjones> errbody join
21:16 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
21:16 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
21:16 <BRVR> Not joining.
21:16 <Ednoahjones> for fun n shit
21:16 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
21:16 <Darkstride> joining.
21:16 <Diamondzarebright> JAMES 
21:16 <40ozButch12> I havent heard of ceeb for a longtime
21:16 <40ozButch12> how is he?
21:16 <Diamondzarebright> I need you 
21:16 <ChaoZStrider> [[User:TheBloodTrinity]]
21:16 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
21:17 <EyeLess Jack Girl> I'm back!
21:17 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
21:17 <BRVR> I will not join tinychat right now.
21:17 <Heybutter> ehh i was on tiny chat and a guy asked me if i had a webcam and i was just thinking.... o god what does he want
21:17 <WhyAmIReadingThis> He hasn't been here for months, Butch
21:17 <Diamondzarebright> no its something else
21:17 -!- WhiteReaper has left Special:Chat.
21:17 <WhyAmIReadingThis> The accounts were all impersonation.
21:17 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
21:17 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
21:17 -!- Temmington has left Special:Chat.
21:17 <Diamondzarebright> Alice woke up with a slender mark on her hand
21:17 <Minorityballancecop12> Ceeb most of quit
21:17 <Minorityballancecop12> by now
21:17 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
21:17 <Minorityballancecop12> *must
21:17 <IShallCreepYouOut> Diamondz, waddap?
21:17 <NeveRsLeePwitHme> Dear Ceeb
21:17 <NeveRsLeePwitHme> You are indeed NOT open minded
21:17 <NeveRsLeePwitHme> The end
21:17 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
21:17 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
21:17 <Diamondzarebright> Where's James?!
21:17 -!- Temmington has joined Special:Chat
21:17 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:18 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
21:18 <Deathgirl12> i'm scared 
21:18 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
21:18 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
21:18 <Temmington> really i think its just some wiki user trying to be funny and get a rouge
21:18 <IShallCreepYouOut> Dunnp, diamondz
21:18 <Temmington> a troll would not be this pathetic 
21:18 <Diamondzarebright> ....
21:18 <Temmington> I've seen a lot better trolls than this shit. .-.
21:18 -!- Jamesthekiller has joined Special:Chat
21:18 -!- Jamesthekiller has left Special:Chat.
21:19 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:19 <BRVR> I think that jones has died by now.
21:19 <BatmanBaleLover> back
21:19 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
21:19 <Zyranne> WB
21:19 <BatmanBaleLover> Thank you.
21:19 -!- JeffTheKillerFan has left Special:Chat.
21:19 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
21:19 <Diamondzarebright> Noah 
21:19 <BRVR> Probably by carving a name in his chest.
21:19 <Diamondzarebright> no
21:20 -!- IShallCreepYouOut has joined Special:Chat
21:20 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
21:20 -!- ApocalypticEon142529 has joined Special:Chat
21:20 <Diamondzarebright> JAMES STAHP LEAVING
21:20 <NeveRsLeePwitHme> Tent isn't a troll
21:20 <NeveRsLeePwitHme> she's just...
21:20 <NeveRsLeePwitHme> well...
21:20 <Temmington> did she respond
21:20 <BRVR> I'm sure I would have a shortened lifeline if I carved something into my chest.
21:20 <ChaoZStrider> Misguided.
21:20 <NeveRsLeePwitHme> ^
21:20 <NeveRsLeePwitHme> yeah
21:21 <IShallCreepYouOut> Better
21:21 -!- JeffTheKillerFan has joined Special:Chat
21:21 <ApocalypticEon142529> I don't believe Iv'e met anyone except ChaosZStrider. Hi everyone.
21:21 <WhyAmIReadingThis> Hello
21:21 <NeveRsLeePwitHme> hi eon
21:21 -!- Temmington has left Special:Chat.
21:21 <ChaoZStrider> Apocalyptic, we have met.
21:21 -!- Temmington has joined Special:Chat
21:21 <NeveRsLeePwitHme> how are you
21:22 <ChaoZStrider> I changed my picture.
21:22 <JeffTheKillerFan>
21:22 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Guns N' Roses-Sweet Child O' Mine - Duration: 05:56 - Uploaded: 2009-07-01 - Rating: 4.956484 - Views: 8,292,423 -
21:22 <ApocalypticEon142529> Good NeveRsLeePwitHme
21:22 <IShallCreepYouOut> You met me, apoca.
21:22 <NeveRsLeePwitHme> gud
21:22 <Zyranne> What's happened with Tent? o-O
21:22 <Andytags> that song sucks
21:22 <JeffTheKillerFan> So do you
21:22 <ApocalypticEon142529> I know 4 people on now.
21:22 <ApocalypticEon142529> 5 I mean.
21:22 <HiddenSpirit> Oh, hell naw.
21:22 <Andytags> jeff the killer sucks
21:22 <NeveRsLeePwitHme> ^
21:22 <HiddenSpirit> Back off of Andy. 
21:22 <NeveRsLeePwitHme> yes
21:22 <JeffTheKillerFan> I bet you do 
21:22 <HiddenSpirit> Before I smack a bitch.
21:22 <HiddenSpirit> lol
21:23 <Zyranne> Jeff the Killer's ok, not the best CP though
21:23 <JeffTheKillerFan> ...
21:23 <ApocalypticEon142529> Hi JeffTheKillerFan!
21:23 <JeffTheKillerFan> Hi :P
21:23 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
21:23 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
21:23 <ApocalypticEon142529> Hi FriendlyJim.
21:23 <NeveRsLeePwitHme> ^ I liek bewbies
21:23 <NeveRsLeePwitHme> hi jim
21:23 <FriendlyJim> Bewbies
21:23 <FriendlyJim> Hi
21:23 <Finneow> sup jim
21:23 <ApocalypticEon142529> xD
21:24 <FriendlyJim> Hello
21:24 <Temmington> Tell me when/if Tent responds...
21:24 <FriendlyJim> I like big bewbs and I cannot lie.
21:24 <NeveRsLeePwitHme> ok
21:24 -!- Minorityballancecop12 has left Special:Chat.
21:24 <NeveRsLeePwitHme> ok sarah
21:24 -!- 40ozButch12 has left Special:Chat.
21:24 <Zyranne> Hello Jim
21:24 <FriendlyJim> Hello
21:25 <IShallCreepYouOut> anyone fwel like PMing?
21:25 <Temmington> not me
21:25 <IShallCreepYouOut> feel*
21:25 <BRVR> I am eating chicken.
21:25 <BRVR> And rice.
21:25 <Finneow> sounds nice.
21:25 <FriendlyJim> Allow me to introduce myself, I am Jim, I hail from Sweden, I'm 15 years of age, I like heavy metal and gory pastas.
21:25 <IShallCreepYouOut> :-) yay chicken!
21:26 <Temmington> hi im sarah and im an alcoholic 
21:26 <Temmington> hi sarah
21:26 <Nightweaver2112> well...
21:26 <Zyranne> You're from Sweden? Nice! 
21:26 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
21:26 <Nightweaver2112> helping kill may be harder than i thought...
21:26 -!- Icecreamcaekbot has joined Special:Chat
21:26 <ApocalypticEon142529> I'm in Sweden right now!
21:26 <Temmington> Just accept the fact Kill won't be on. 
21:26 <Finneow> i could do with some hot chicken
21:26 <Icecreamcaekbot> Why?
21:26 <Temmington> :L
21:26 <Temmington> Honestly.
21:26 <Icecreamcaekbot> I can fix kills thing
21:26 <FriendlyJim> That's good for you
21:26 <BRVR> I has chicken and rice.
21:26 <Icecreamcaekbot> but he just doesnt let me
21:26 <IShallCreepYouOut> hi i am mitch and i am someone that helps depressed people!
21:26 <ApocalypticEon142529> I miss him already D:
21:26 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
21:26 <Finneow> some chicken soup would be nice
21:26 <Nightweaver2112> he needs the latest IE to run the chat in compatibility mode, that was my suggestion
21:27 <FriendlyJim> Chicken and rice is amazing
21:27 <Icecreamcaekbot> No
21:27 <Nightweaver2112> im about to screenshare with thim, so you can tell him all this
21:27 <IShallCreepYouOut> i forgot to ask if he jad maxthon D:
21:27 <Nightweaver2112> after he has eaten, though
21:27 <Icecreamcaekbot> I can fix this
21:27 <Darkstride> k
21:27 <Icecreamcaekbot> I am 99% sure
21:27 <Temmington>                    i think we should just 
21:28 <Temmington> let kill be
21:28 <ChaoZStrider> o.o"
21:28 <Finneow> how
21:28 <FriendlyJim> It's 11:28 PM
21:28 <Icecreamcaekbot> No
21:28 <Nightweaver2112> you sound like the guy who just pressed the big red button, ben XD
21:28 -!- WhyAmIReadingThis has left Special:Chat.
21:28 <BRVR> 5:28 PM here.
21:28 <ChaoZStrider> Maria will miss Kill too much.
21:28 <FriendlyJim> And summerbreak started two days ago.
21:28 <ChaoZStrider> XD
21:28 <Icecreamcaekbot> If I can fix it I will try to fix it
21:28 <Zyranne> Creep, with your username, that seemes like the last thing you'd do! xD
21:28 <Zyranne> *seems
21:28 <MagmaMan4488> What exactly is there to fix?
21:28 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
21:28 <IShallCreepYouOut> n
21:28 -!- TheBigTeaParty has left Special:Chat.
21:29 <Icecreamcaekbot> just some small issues
21:29 <Finneow> hi hidden
21:29 <Nightweaver2112> kill's laptop
21:29 <HiddenSpirit> Hi. ^_^
21:29 <Temmington> tupingbv  wsith goes
21:29 <IShallCreepYouOut> notsureifimhappy.avi.
21:29 <Temmington> Typing with toes.*
21:29 <Temmington> fuck that. that was difficult.
21:29 <Nightweaver2112> lol
21:29 <FriendlyJim> I miss (mantra) and (cymb)
21:29 <FriendlyJim> I mean
21:29 <ApocalypticEon142529> I can type with them.
21:29 <FriendlyJim> (crash)
21:29 <MagmaMan4488> How much of that was just autocorrect, Sarah?
21:29 <ChaoZStrider> You mean Minty?
21:29 <Nightweaver2112> why would you do that, serah XD
21:29 <Temmington> none
21:29 <Pramirez351> guys, do you guys even dubstep bros?
21:30 <ChaoZStrider> ftrlzkxdjnmk]]]]]]]]]]
21:30 <ApocalypticEon142529> It isn't that hard.
21:30 <Finneow> what about (triforce)
21:30 <IShallCreepYouOut> yep lram.
21:30 <Temmington> autocorrect is disabled on here
21:30 -!- Eevee Lover123 has left Special:Chat.
21:30 <ChaoZStrider> I tried typing with my elbows.
21:30 <ChaoZStrider> That is what came out.
21:30 <IShallCreepYouOut> pram*
21:30 <FriendlyJim> Hello Pete!
21:30 <Icecreamcaekbot>  bitch i am typing this with my toes
21:30 <Pramirez351> hahaha :P hai jim xD
21:30 <FriendlyJim> Nice to meet you again!
21:30 <Temmington> uy vffzzakil.
21:30 <ChaoZStrider> That was just the word Typing.
21:30 <Pramirez351> also thats cool creepyou out xD
21:30 <Temmington> u fail*
21:30 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:30 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:30 <Pramirez351> and yeah nice to see you again jim xD
21:30 <Zyranne> I'm typing with my a normal person
21:30 <Zyranne> xD
21:30 <Nightweaver2112> typing with my nose
21:30 -!- WhyAmIReadingThis has joined Special:Chat
21:30 <Nightweaver2112> that went well...
21:31 <Finneow> im typing with one finger
21:31 <FriendlyJim> I'm also typing with my fingers, we're like brothers.
21:31 <Pramirez351> wait, do you guys NOT type with your elvbows? (srslywtf)
21:31 <Temmington> I can type with my tounge probably but that'd.. gross.
21:31 <IShallCreepYouOut> your fav. dubstep artist, pram?
21:31 <Finneow> wb reading
21:31 <Temmington> that'd be*
21:31 <Temmington> rather
21:31 <BRVR> Still eating curry chicken and rice.
21:31 <ApocalypticEon142529> I'm typing with my eyes.
21:31 <MagmaMan4488> You heard of a little innovation called backspace?
21:31 <Nightweaver2112> i can type with my...
21:31 <Pramirez351> my favoite for now i think would be...jantsen creepyouout :P
21:31 <Zyranne> Creepy, you like Dubstep?
21:31 <Temmington> hey brb
21:31 <Pramirez351> also wb reading :P
21:31 -!- WhyAmIReadingThis has left Special:Chat.
21:31 <ApocalypticEon142529> Give me some rice.
21:31 <Zyranne> *Creep
21:31 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:31 <Pramirez351> and i love dubstep as well zyranne xD
21:31 <ApocalypticEon142529> brb
21:31 <FriendlyJim> There are more bacteria and filth on a keyboard than on a toilet seat.
21:31 <IShallCreepYouOut> coo, pram. mineare datsik and excision.
21:31 <Zyranne> I love Dubstep!
21:32 -!- Temmington has left Special:Chat.
21:32 <IShallCreepYouOut> yep, zyranne.
21:32 <MagmaMan4488> Fingers are dirtier than asses.
21:32 <ChaoZStrider> My favorite dubstep artist is a toss up at the moment between Zenji and Ry Legit.
21:32 <Pramirez351> datsik is SO BADASS!
21:32 <MagmaMan4488> Science.
21:32 <Zyranne> Seven Lions, Mt Eden, Klaypex, Cry Wolf
21:32 <Finneow> i feel like death
21:32 <BRVR> I licked my keyboard once.
21:32 -!- Temmington has joined Special:Chat
21:32 <JeffTheKillerFan> I wonder how far your skin can stretch...if you skin yourself alive...XD
21:32 <Zyranne> Some of Xilen't dubstep songsa
21:32 <Zyranne> *songs
21:32 <IShallCreepYouOut> Finneow, what do ya mean?
21:32 <Zyranne> *Xilent's 
21:32 <Finneow> i am ill
21:32 <Andytags>
21:33 <Pramirez351> ok you see, thats how you KNOW someone listens to dubstep! when you ask them what artist they listen to and they DONT say skrillex at first xD
21:33 <FriendlyJim> I don't know anything about dubstep, I'll just go sit in a corner. (okay)
21:33 <IShallCreepYouOut> How ill, finneow.
21:33 <ChaoZStrider> Who is that, Andy?
21:33 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
21:33 <HiddenSpirit> LOL.
21:33 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
21:33 <HiddenSpirit> ._.
21:33 <Andytags> i dont know
21:33 <Temmington> I HAVE SODA ON MY FACE NOW FUCK
21:33 <Zyranne> Skrillex is the worst of the worst 
21:33 <Pramirez351> skrillex is meh :P
21:33 <Finneow> like, fuck im puking my guts out, ill
21:33 <IShallCreepYouOut> no bass.
21:33 <Temmington> i laughed while i was about to sip my soda and just FUCKING HELL
21:34 <Zyranne> His earlier stuff was good.. but now..
21:34 <Andytags> fin
21:34 <Andytags> wanna joinn the club
21:34 <BRVR> I added some salt to my chicken and rice.
21:34 <HiddenSpirit> What's wrong, Sarah?
21:34 <IShallCreepYouOut> And get well soo, Finneow.
21:34 <ChaoZStrider> Zy, listen to Bug Hunt by Skrillex.
21:34 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
21:34 <Temmington> I HAVE SODA
21:34 <Temmington> ON MY FACE
21:34 <Finneow> club?
21:34 <HiddenSpirit> WHY.
21:34 <Zyranne> I'll check it out :)
21:34 <Andytags> yeah
21:34 <MagmaMan4488> Not the worst thing for you to have on your face.
21:34 <Andytags> it's secret
21:34 <Temmington> I was laughing while I was about to sip my soda!
21:34 <Nightweaver2112> GIMME SODA!
21:34 <Finneow> what club
21:34 <Temmington> And it sprayed!
21:34 <IShallCreepYouOut> cya guys
21:34 <Temmington> On my fucking face!
21:35 <FriendlyJim> By the way, not to sound like an asshole, but what is the difference between Skrillex and real dubstep? Some people have said that there is a distinct difference.
21:35 <Zyranne> If I had to choose my fav Skrillex song, it'd be Rock 'n' Roll
21:35 -!- IShallCreepYouOut has left Special:Chat.
21:35 <MagmaMan4488> Remember that Toddintheshadows bit about the itchy leg?
21:35 <Temmington> hell yeah
21:35 <Pramirez351> jim, skrillex, is brostep, he is MUCH more brutal ish than the mollower sound of dubstep
21:35 <Zyranne> Skrillex is considered Brosptep, and Electo house 
21:35 <FriendlyJim> Ok
21:35 <ChaoZStrider> brb.
21:35 <Zyranne> Pram has it right
21:35 <Andytags> i like how the abbreviation of Todd in the Shadows is T.I.T.S
21:35 <Andytags> so they don't abbreviate it
21:35 <Nightweaver2112> i like SMANS by skrillex
21:36 <Finneow> my fave dubstep track is probaly legend of zelda lost woos dubtep remix
21:36 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:36 <JeffTheKillerFan>
21:36 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Dr. Dre feat. Snoop Dogg - Still Dre (Lyrics) - Duration: 04:35 - Uploaded: 2011-01-09 - Rating: 4.939837 - Views: 2,801,772 -
21:36 <Nightweaver2112> hey death
21:36 <Zyranne> Any one like Liquid Dubstep?
21:36 <NeveRsLeePwitHme> yesh
21:36 <Zyranne> BlackMill anyone?
21:36 <BRVR> At first, I was eating rice with a fork.
21:36 <Nightweaver2112> how many different variations of dub is there?
21:36 -!- ChemicalBrother has joined Special:Chat
21:36 <BRVR> Then I was eating it with my hands.
21:36 <FriendlyJim> I always try to not go at this things like "It all sounds the same" because thats what a lot of people who don't like metal do.
21:37 <BRVR> And now I am sticking my face in the rice and eating it.
21:37 -!- The Raven Kid has left Special:Chat.
21:37 <Andytags> liquid dubstep sounds like an energy drink, Zyranne
21:37 <FriendlyJim> And that's a bit of an asshole move.
21:37 <Andytags> we should make it real
21:37 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
21:37 <ChemicalBrother> Did you guys hear about the lady whose left arm was cut off?
21:37 <JeffTheKillerFan> yes
21:37 <ChemicalBrother> She's all right now.
21:37 <Temmington> Hey Chemical.
21:37 <Andytags> that's funny
21:37 <Temmington> How's the avatar going?
21:37 <FriendlyJim> I ate her fucking arm.
21:37 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
21:37 -!- EyeLess Jack Girl has joined Special:Chat
21:37 <Finneow> lol
21:37 <JeffTheKillerFan> Hahaha
21:37 <ChemicalBrother> And for the last time, call me Bro
21:38 -!- UglyTurtle has joined Special:Chat
21:38 <FriendlyJim> Brodil
21:38 <Zyranne> Andy, that;'s so true xD
21:38 <Temmington> Okay Bro.
21:38 <Finneow> fuck arms, im hungry
21:38 <Nightweaver2112> why am i playing wiht a model Enterprise-E?
21:38 <Zyranne> *that's
21:38 <Temmington> But yeah, is the avatar going well? (This is Lesbian Fox if you couldn't tell btw).
21:38 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
21:38 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
21:38 <Finneow> oh
21:38 <ChemicalBrother> oh Temming
21:38 <EyeLess Jack Girl> Kidneys!
21:38 <JeffTheKillerFan> Blood
21:38 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
21:38 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
21:38 <NeveRsLeePwitHme> lungs
21:38 <JeffTheKillerFan> ...haha XD
21:38 <Finneow> heart
21:39 <JeffTheKillerFan> poop
21:39 <Nightweaver2112> penis
21:39 <Finneow> you had to go there weaver
21:39 <Nightweaver2112> yep
21:39 <Finneow> lol
21:39 <Nightweaver2112> oh, were you all avoiding it?
21:39 <Finneow> yes
21:39 <Nightweaver2112> lol
21:39 <EyeLess Jack Girl> Here's Jackie!
21:40 <Finneow> jackie tyler?
21:40 <JeffTheKillerFan> Does anyone listen to rap?
21:40 <Andytags> no
21:40 <FriendlyJim> "Sex?" "Four times a week." "No I mean gender." "Male female sometimes camel."
21:40 <Andytags> what is this
21:40 <Andytags> 2004
21:40 <Finneow> jackie chan?
21:40 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
21:41 <Zyranne> I used to listen to rap, when I was a lot younger
21:41 <UglyTurtle> What?
21:41 -!- MagmaMan4488 has left Special:Chat.
21:41 <UglyTurtle> This chat is crazy
21:41 <Finneow> its the time of san andres
21:41 <EyeLess Jack Girl> no u can call me Jackie
21:41 <Zyranne> now I listen to mostly Electronic msic 
21:41 <Zyranne> *music
21:41 -!- MagmaMan4488 has joined Special:Chat
21:41 -!- Andytags has left Special:Chat.
21:41 <Finneow> brb, goin for some oj
21:42 <FriendlyJim> I used to listen to rock, now I'm more into metal.
21:42 -!- MagmaMan4488 has left Special:Chat.
21:42 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
21:42 <BatmanBaleLover> pm @Jackie
21:42 <JeffTheKillerFan> is anyone a Fan of umm Notorious BIG or Guns n Roses...who do you guys listen to
21:42 <BRVR> I listen to diamond.
21:42 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
21:42 <Zyranne> weird how tastes in music change all the time
21:42 -!- MagmaMan4488 has joined Special:Chat
21:42 <JeffTheKillerFan> Not for me
21:42 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has joined Special:Chat
21:42 <FriendlyJim> I listen to black metal, death metal, folk metal etc.
21:43 -!- Pramirez351 has joined Special:Chat
21:43 <BatmanBaleLover> hey Zack
21:43 <UglyTurtle> Metal metal
21:43 <BRVR> I listen to carbon.
21:43 <NeveRsLeePwitHme>
21:43 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: The Pi Song - Duration: 01:17 - Uploaded: 2006-09-17 - Rating: 4.797547 - Views: 1,255,989 -
21:43 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey people
21:43 <NeveRsLeePwitHme> pi
21:43 <Zack -The Undead Soldier- Skye> Hey Pram
21:43 <UglyTurtle> Hello Zak and Pram
21:43 <BRVR> Metallic metal.
21:43 <JeffTheKillerFan> I love Metallica
21:43 <Nightweaver2112> *carbon is not metal*
21:43 -!- Andytags has joined Special:Chat
21:43 <BRVR> I know.
21:43 <Andytags> rap is for chumps
21:43 <EyeLess Jack Girl> MONKEYS!
21:43 <BRVR> But metal is carbon.
21:43 <JeffTheKillerFan> Shut up
21:43 <FriendlyJim> I don't like that kind of metal, I'm more into the heavier stuff.
21:44 <Nightweaver2112> STOP CONFUSING ME!
21:44 <Andytags> we're not in the 90s anymore
21:44 <FriendlyJim> Not that it's worse
21:44 <BatmanBaleLover> pm please. @Jackie
21:44 <FriendlyJim> Just not my thing.
21:44 <JeffTheKillerFan> I dont give a fuck 
21:44 <UglyTurtle> Hello Andy
21:44 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
21:44 -!- Cupcakes8 has left Special:Chat.
21:44 -!- Finneow has left Special:Chat.
21:45 -!- Liraxus has joined Special:Chat
21:45 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:45 <Andytags> >born in 1999
21:45 <Andytags> >IM A 90s KID
21:45 <Andytags> I'm glad all of that has died down.
21:45 -!- ApocalypticEon142529 has left Special:Chat.
21:45 <Liraxus> Hello?
21:45 <BRVR> We are all made of carbon.
21:45 <FriendlyJim> Hello?
21:45 <HiddenSpirit> LOL>
21:45 <Nightweaver2112> not quite, BRVR
21:45 <Liraxus> So um, I'm having trouble with something
21:45 <Nightweaver2112> we are all based on carbon
21:45 <JeffTheKillerFan> 
21:45 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Metallica - One (Full Lyrics) - Duration: 07:07 - Uploaded: 2008-04-22 - Rating: 4.905620 - Views: 8,525,703 -
21:46 <BRVR> We are all based on carbon then.
21:46 <Liraxus> I might be mixing this up with another creepy pasta source
21:46 <MagmaMan4488> I'm a product of 1997, and you don't see me running around being all "I'M a 90S KID!" just because I like things such as SNES and Pearl Jam.
21:46 -!- Zyranne has left Special:Chat.
21:46 <FriendlyJim> My friend is really into Metallica
21:46 <Nightweaver2112> rpobably not, lira
21:46 <Nightweaver2112> *probably
21:46 <Liraxus> But I believe I made a creepy pasta a very long time ago here, that I wanna try and find.
21:46 <Liraxus> How do I find the articles I made?
21:46 <Nightweaver2112> what was it called?
21:46 <FriendlyJim> What was it called?
21:46 <JeffTheKillerFan> The only song i love from metallica is one
21:47 <Liraxus> Uh
21:47 <Liraxus> I honestly forget
21:47 <MagmaMan4488> Ride the Lightning, Enter Sandman, One, For Whom The Bell Tolls, and Creeping Death are my favorites.
21:47 <FriendlyJim> Was it NSFW?
21:47 <BRVR> I took the H key off my keyboard by accident. I need to get more holders.
21:47 <JeffTheKillerFan> Yea i like Enter Sandman to
21:47 <NeveRsLeePwitHme> You're all being Irrational... Hehehe...Cheesy math jokes.
21:47 <Liraxus> Not really
21:47 <Liraxus> Some cheesy thing based off of a Minecraft mod.
21:47 <NeveRsLeePwitHme> yes
21:48 -!- Bug2buga has joined Special:Chat
21:48 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
21:48 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
21:48 <EyeLess Jack Girl> Cheese?
21:48 <JeffTheKillerFan> Hey bug 
21:48 <MagmaMan4488> Bug, you 3d flying ass
21:48 <Nightweaver2112> it would be under the minecraft category
21:48 <Bug2buga> wat'
21:48 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
21:48 <Liraxus> Welp, lets see.
21:48 -!- Zyranne has joined Special:Chat
21:48 <MagmaMan4488> How's the ship?
21:49 <Zyranne> Hello Bug!
21:49 <ChaoZStrider> Hmmm..
21:49 <NeveRsLeePwitHme> bug!
21:49 <Liraxus> Hrmm
21:50 <Liraxus> Yeah, I don't think I posted it here, sorry for the bother
21:50 <Bug2buga> what
21:50 <BRVR> The H key is back on my keyboard.
21:50 <Bug2buga> the fuck
21:50 <Bug2buga> do you want
21:50 <Nightweaver2112> yes! I have my epicness back!!
21:50 -!- Liraxus has left Special:Chat.
21:50 <ChaoZStrider> Hmmm...
21:50 <Temmington> hey chao
21:50 <ChaoZStrider> Yea, Sarah?
21:50 <ChaoZStrider> ^^
21:50 <Temmington> can i go on kill's profile
21:50 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
21:50 -!- NeveRsLeePwitHme has joined Special:Chat
21:50 <Temmington> and i add the chat mod category
21:51 <NeveRsLeePwitHme> Nothing lasts forvever... except Pi, that keeps going on and on
21:51 <ChaoZStrider> I believe so.
21:51 <ChaoZStrider> ikd.
21:51 <ChaoZStrider> idk*
21:51 -!- BMONoire1998 has joined Special:Chat
21:51 <Temmington> never mind 
21:51 <Temmington> its protected 
21:51 <ChemicalBrother> I found a picture of MrCreepyPasta's face yesterday
21:51 <NeveRsLeePwitHme> weave you got your pic back!
21:51 <EyeLess Jack Girl> monkeys eat bannanas!
21:51 <BMONoire1998> Hi peoplez.
21:51 <BRVR> Jim, check PM.
21:51 <ChaoZStrider> Chem, I call bullshit.
21:51 -!- TheSpongeBobMaker has joined Special:Chat
21:51 <TheSpongeBobMaker> hi
21:51 <BMONoire1998> Hi.
21:52 <BMONoire1998> Hey Bale. :D
21:52 <NeveRsLeePwitHme> hi bob
21:52 <MagmaMan4488> Sarah, what's your opinion of "Cruise"?
21:52 <JeffTheKillerFan> Hai Spongebob :P
21:52 <BatmanBaleLover> hi Spongebob.
21:52 <BRVR> BRB, gotta turn off laptop.
21:52 <ChemicalBrother> I'm pretty sure it's him,
21:52 <ChemicalBrother> .
21:52 <BatmanBaleLover> hello BMONoire
21:52 <NeveRsLeePwitHme> well goodnight erryone!
21:52 -!- BRVR has left Special:Chat.
21:52 <Nightweaver2112> cya neve
21:52 <BMONoire1998> Gn.
21:53 <Temmington> Cruise?
21:53 <ChemicalBrother> I found out that before MCP he was just a random dude on Tumblr, and there's pictures of him on there. But no one knows it's him, because no one knows his real name.
21:53 <Temmington> Terrible. 
21:53 <Andytags> ness
21:53 <NeveRsLeePwitHme> <--- Remember I live in your pillows
21:53 -!- TheSpongeBobMaker has left Special:Chat.
21:53 <MagmaMan4488> Agreed.
21:53 <Temmington> Magma, what do you think his next OHW will be on?
21:53 <ChemicalBrother>     Pretty damn sure this is him
21:53 <MagmaMan4488> I have no idea.
21:53 <Temmington> I'm guessing The Cardigans for some reason.
21:53 -!- NeveRsLeePwitHme has left Special:Chat.
21:53 <JeffTheKillerFan> Who
21:53 <MagmaMan4488> My predictions are ALWAYS wrong as to what Todd will review next.
21:53 <ChemicalBrother> MCP
21:53 <JeffTheKillerFan> Who is that
21:53 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
21:53 <EyeLess Jack Girl> :P
21:53 <Temmington> Well, what do you want to see a OHW on? 
21:53 <ChaoZStrider> That isn't Him, Chem.
21:53 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
21:54 <ChemicalBrother> MCHow do you know?
21:54 <Zyranne> I've also seen a picture of MCP's face
21:54 <MagmaMan4488> Give me a second.
21:54 <ChaoZStrider> In one of his videos, he is shown to be white..
21:54 <JeffTheKillerFan> Who is MCP ?
21:54 <ChemicalBrother> That's what YOU think...
21:54 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
21:54 <ChaoZStrider> That is what I know.
21:54 <Darkstride> MrCreepyPasta @Jeff
21:54 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
21:54 <Zyranne> it matched his skin tone
21:54 <JeffTheKillerFan> kk
21:54 <Pramirez351> oh sorry, hai turtle and zack :D
21:54 -!- The-one123 has joined Special:Chat
21:54 <Darkstride> Zyranne
21:54 <Pramirez351> also hai the one :P
21:54 <Zyranne> yes?
21:54 <The-one123> Hello
21:54 <ChaoZStrider> Shall I fetch the video?
21:54 <Darkstride> do you happen to have that photo any more?
21:54 <Andytags> anyone want to come to the pants party
21:54 <MagmaMan4488> Tiny Tim?
21:54 -!- FriendlyJim has joined Special:Chat
21:54 <ChemicalBrother> It's obvious that Mr. Creepy Pasta is Jeff the Killer.
21:54 <Darkstride> or know the link to it?
21:54 <ChaoZStrider> If I can remember which one it is.
21:54 <MagmaMan4488> (Actually he's known for 2 I think, so that's invalid)
21:55 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
21:55 <Zyranne> I'm afraid not..
21:55 -!- BatmanBaleLover has joined Special:Chat
21:55 <Darkstride> shiet.
21:55 <ChemicalBrother> Either that, or he's Tom Cruise.
21:55 <Nightweaver2112> why the hell an i playing with a model of the Enterprise-E?
21:55 <Temmington> ping
21:55 <ChaoZStrider> Chem, He isn't JTK.
21:55 <Zyranne> I'll try looking for it again
21:55 <ChemicalBrother> For the last fucking time, call me Bro.
21:55 <MagmaMan4488> What pinged you? Invalid?
21:55 <FriendlyJim> I found a decent pasta based on a video game.
21:55 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
21:55 <Temmington> Yep.
21:55 <FriendlyJim> The first of its kind.
21:55 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
21:56 <The-one123> So whats happening
21:56 <ChemicalBrother> Which came first, SuicideMouse.avi or Squidward's Suicide?
21:56 <MagmaMan4488> Now I have to try my hardest to not be an ass and ping-spam that.
21:56 <Temmington> Meh.
21:56 <JeffTheKillerFan> Wait so Mr.Creepypasta is Jeff TheKiller because someone said that so im confused.....
21:56 <ChaoZStrider> o.o pinged.
21:56 <Temmington> So yeah.
21:56 <Nightweaver2112> skillz, i haz dem.
21:56 <Temmington> What do you think a new OHW will be on?
21:56 <ChemicalBrother> MCP is Tom Cruise. Duh.
21:56 <Pramirez351> we just chilling (the one)
21:56 <Pramirez351> (theone)
21:56 <JeffTheKillerFan> Ok....umm...
21:56 <FriendlyJim> Hello Pete
21:56 <Pramirez351> (theone123)
21:56 <ChaoZStrider> Not possible, Chem. Voice differences.
21:56 <Pramirez351> dam it!
21:56 <Pramirez351> also hai jim :P
21:57 <ChemicalBrother> He manipulated his voice with software, bro. 
21:57 <ChaoZStrider> Bull.
21:57 <ChemicalBrother> He has connections with professionals that deal with that stuff.
21:57 <MagmaMan4488> No clue. My best guess would be Tiny Tim, but that's still a pretty bad guess. Especially since I can think of 2 songs he would be known for.
21:57 <The-one123> (The-one123 )
21:57 <Pramirez351> hahaha yeah that seem a bit...weird chemical :P
21:57 <ChaoZStrider> Compare Tom Cruise in the movie Jack Reacher compared to any voice MCP has done.
21:57 <Pramirez351> (The-one123)
21:57 <EyeLess Jack Girl> KUMKWAS!
21:57 <Temmington> If not Cardigans maybe... 
21:57 <Temmington> Hm.
21:57 <The-one123> (The-one123 )
21:57 <ChaoZStrider> He isn't tom cruise, quit the speculation.
21:57 <Bug2buga> hibbley bibbley ribs for dinny
21:57 <FriendlyJim> He read a chapter of Alice In Wonderland on his channel.
21:57 <The-one123> (The-one123)
21:57 <MagmaMan4488> My other inaccurate guess would be Edith by The Hot Melts.
21:58 <The-one123> there
21:58 <ChaoZStrider> Also, read the rules.
21:58 <ChemicalBrother> For the last time, voice manipulation software is the ticket.
21:58 <FriendlyJim> He will continue the series.
21:58 <MagmaMan4488> Or possibly Boom by Anjulie.
21:58 <JeffTheKillerFan> ...
21:58 <ChaoZStrider> [[Chat Rules]] Chem. You are new. Read them.
21:58 -!- Arigarmy has joined Special:Chat
21:58 <Temmington> Maybe Divinyls.
21:58 <The-one123> my tablet sucks for chat , buttens are so small
21:58 <The-one123> cant spell much on this thing
21:58 <MagmaMan4488> Well, I can't wait for him to come out with the next review and make me wrong again.
21:59 <EyeLess Jack Girl> MEOW!
21:59 <JeffTheKillerFan> I read the chat rules so many times and i still dont get some of them...
21:59 <ChaoZStrider> 3 more hours~
21:59 <Arigarmy> Guys,wanna hear another one of my misadventures? I'm not talkin' about travels I'm talking about creepy shit with my life
21:59 <Nightweaver2112> I have the entire human race's knowledge base literally at my fingertips...and im bored. WHY?!
21:59 -!- Zack -The Undead Soldier- Skye has left Special:Chat.
21:59 <MagmaMan4488> Because you came here.
21:59 <ChaoZStrider> JTKfan, PM which ones you don't get and I will explain them.
21:59 <Nightweaver2112> probably
21:59 <The-one123> So how is everyone today
21:59 <MagmaMan4488> Tired.
21:59 <ChaoZStrider> Okay?
21:59 <Nightweaver2112> not bad
21:59 <The-one123> same
21:59 <ChemicalBrother> So I read the rules...that was a waste
21:59 <MagmaMan4488> And I still don't know what day of the week it is.
22:00 <FriendlyJim> The time is 00:00 
22:00 <The-one123> Not a waiste
22:00 <Nightweaver2112> considering it's 11:00 pm
22:00 <Arigarmy> Asking if Superman or Goku would win in a fight
22:00 <JeffTheKillerFan> Well thats the problem because i forgot which ones i dont understand...
22:00 <The-one123> damn
22:00 <Arigarmy> Overall,I'm fine today
22:00 <ChemicalBrother> I have read them before, and I don't think I'm breaking any of them
22:00 <FriendlyJim> It's 00:00
22:00 <MagmaMan4488> It only took me a couple of days after school ended to completely lose track of what day it is.
22:00 <Nightweaver2112> its 11:00
22:00 <Arigarmy> *3:00
22:00 <EyeLess Jack Girl> MOO!!
22:00 <MagmaMan4488> 6:00/18:00
22:00 -!- Zyranne has left Special:Chat.
22:00 <FriendlyJim> Wanna fight 'bout it?
22:00 <Arigarmy> Actually it's 5:00
22:00 <JeffTheKillerFan> Its 3:00pm 
22:00 <The-one123> Its 5:00 pm here
22:00 <FriendlyJim> It's midnight
22:00 <ChaoZStrider> 
22:00 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Hardstyle - The Darkness - Duration: 02:35 - Uploaded: 2010-07-29 - Rating: 4.947042 - Views: 1,037,433 -
22:01 <Nightweaver2112> fine, just try and get to my time zone, bitch
22:01 <ChaoZStrider> It is 6am here.
22:01 <ChaoZStrider> pm*
22:01 <ChemicalBrother> ChaoZ
22:01 <FriendlyJim> Go to bed, you're all drunk.
22:01 <ChaoZStrider> Yes, Chem?
22:01 <FriendlyJim> It's midnight
22:01 <JeffTheKillerFan> Well im in California i dont know about you guys
22:01 <Nightweaver2112> ...
22:01 <Arigarmy> Want to hear my favorite pasta that was on this chat?
22:01 <Nightweaver2112> im in england
22:01 <ChemicalBrother> what rule was I breaking? And also, CALL ME BRO. 
22:01 <Arigarmy> Dipper goes to *ban*
22:01 <FriendlyJim> Go drunk, you're home.
22:01 <JeffTheKillerFan> Cool
22:01 <Nightweaver2112> ok chem
22:01 <ChemicalBrother> ...
22:01 <ChaoZStrider> Call you?
22:01 -!- Zyranne has joined Special:Chat
22:01 <Nightweaver2112> lol jk
22:01 -!- The-one123 has left Special:Chat.
22:01 <ChemicalBrother> Call me "Bro"
22:01 <Arigarmy> But the beer,is so far
22:01 <ChemicalBrother> Not Chem
22:02 <ChemicalBrother> Or Chemical
22:02 <ChemicalBrother> or CB
22:02 <FriendlyJim> Bro, can we call you something else, like Bob or Steven?
22:02 <ChaoZStrider> Pssht, I am calling you Chem. Easier.
22:02 <Nightweaver2112> look, it is just a habit we have all developed
22:02 <ChemicalBrother> Bro is only three letters.
22:02 <Arigarmy> I'll call you
22:02 <FriendlyJim> Yes, but I have many bros
22:02 <ChaoZStrider> Chem is for and often typed by me.
22:02 <Arigarmy> The guy who can't get his own avatar
22:02 <Andytags>
22:02 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: WELCOME TO JAPAN - Duration: 01:24 - Uploaded: 2013-06-14 - Rating: 4.974093 - Views: 8,862 -
22:02 <ChaoZStrider> and Bro is a title for me.
22:02 <Nightweaver2112> we always call someone by the first few letters of their name
22:02 <ChemicalBrother> Damn you all
22:02 <Pramirez351> welp i gtg now :/
22:02 <Pramirez351> wub you all :D
22:02 <FriendlyJim> Bye Pram
22:02 <Arigarmy> My name is Dalek
22:02 <MagmaMan4488> See ya, Pram
22:02 <Arigarmy> My occupation?
22:02 <ChaoZStrider> I am the exception to that, Night.
22:02 <FriendlyJim> I'll watch you sleep
22:03 <JeffTheKillerFan> ...
22:03 <FriendlyJim> I mean goodnight
22:03 <Arigarmy> EX-TER-MIN-ATE-ING
22:03 <JeffTheKillerFan> Stalker
22:03 <Pramirez351> also chemiclabrother, dont worry girl, just give chat a chance :3 k bby?
22:03 <Nightweaver2112> for example: ChaoZ, andy, pram, ari
22:03 <Zyranne>
22:03 <Nightweaver2112> its just a massive collective habit
22:03 <Zyranne> this cold possibly MCP's face
22:03 <Zyranne> *could
22:03 <JeffTheKillerFan> Haha cold
22:03 -!- Pramirez351 has left Special:Chat.
22:03 <FriendlyJim> Unless you ask to be called something else, like Aron.
22:03 <ChemicalBrother> Oh my God, you all are making me so mad.
22:04 <Heybutter> i have met the weirdest people on tiny chat
22:04 <ChemicalBrother> My skin is turning green
22:04 <Arigarmy> If you were to ban someone,what would you say?
22:04 <FriendlyJim> Somthing that's easy to remember.
22:04 <FriendlyJim> Something*
22:04 <MagmaMan4488> MCP in a nutshell:
22:04 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Bone Rattling Creepypasta Reading! - Duration: 03:30 - Uploaded: 2013-05-31 - Rating: 3.857143 - Views: 301 -
22:04 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
22:04 <Arigarmy> I would say : Have you met my friend,MC Hammer? (fy)
22:04 -!- Happening has joined Special:Chat
22:04 <FriendlyJim> Bro, what is your name?
22:04 <ChemicalBrother> MC Hammer is a bad rapper
22:04 <JeffTheKillerFan> My dad knows E-40
22:04 -!- 77topaz has joined Special:Chat
22:04 <FriendlyJim> We could call you that.
22:04 <ChaoZStrider> My nicknames for some people: Sariah(never actually called Sarah that but I have referred to her as that), Killsy/Killaminjaro, Ready, Hoodward, Pram, JTKfan, Maria/Ben/Cream, Minty, and etc.
22:05 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:05 <ChemicalBrother> How about Warlock?
22:05 <Zyranne> Darkstride
22:05 <FriendlyJim> For instance people tend to call me Jim and and (mantra) Aron
22:05 <Heybutter>
22:05 <Darkstride> what?
22:05 <ChemicalBrother> Or no, call me Mustard
22:05 <ChaoZStrider> I call (mantra) Minty
22:05 <Zyranne> did you want to see MCP's face?
22:05 <Arigarmy> Everybody calls me.
22:05 -!- BMONoire1998 has left Special:Chat.
22:05 <Darkstride> yeis
22:05 <FriendlyJim> Mustard is fine
22:05 <Arigarmy> Ari.
22:05 <ChemicalBrother> or Dingle McCringleberry
22:05 <Arigarmy> I would really like to be called "Exterminator" (c:)
22:05 <ChaoZStrider> Chem, you are Chem.
22:05 <JeffTheKillerFan> Hi Dingle
22:05 -!- Happening has left Special:Chat.
22:05 <FriendlyJim> That was a bit random Bro
22:06 <Zyranne> this is not the exact picture I saw, but it looks like him in the picture, well, gif
22:06 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:06 <MagmaMan4488> Am I the only one who thinks Equestria Girls looks really fucking dumb?
22:06 -!- TreeLeaves has joined Special:Chat
22:06 <Darkstride> nope.
22:06 <Zyranne>
22:06 <ChaoZStrider> I am ChaoZ, Chao, Strider, Stridy(Minty only), Dick Sword(Kill only), and some other random shit.
22:06 <Darkstride> i think it does as well.
22:06 <Arigarmy> I would call bro the guy who can't get his own avatar without using one from the wiki
22:06 -!- ChemicalBrother has left Special:Chat.
22:06 <Darkstride> well then.
22:06 <JeffTheKillerFan> Haha Dick Sword...haha :P
22:06 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:06 <Zyranne> ^
22:07 <MagmaMan4488> They call me Mag, Magma, Magmaman, and Megma (when they're yelling at me to shut up)
22:07 <ChaoZStrider> Yup, Dick Sword. A nickname I made for myself that Kill stuck with.
22:07 <Arigarmy> Chao,my nickname to you is.
22:07 <Arigarmy> Mr.Dickface
22:07 <Arigarmy> (huehue)
22:07 <ChaoZStrider> (QQ) meanie
22:07 <Nightweaver2112>
22:07 <Arigarmy> Fine fine
22:07 <JeffTheKillerFan> Or saggy dick
22:07 <Arigarmy> You're new nickname is.
22:07 <Arigarmy> Princess Silky Soft
22:07 <Arigarmy> (c:)
22:07 <ChaoZStrider> Pss?
22:07 <Arigarmy> Nope.
22:08 -!- EternalNightfall has left Special:Chat.
22:08 <Arigarmy> The whole thing
22:08 <FriendlyJim> No, no, it's Scaly Dick McBalls
22:08 -!- Dark Hoodie has joined Special:Chat
22:08 <JeffTheKillerFan> haha Jim
22:08 <ChaoZStrider> You could do it with one of the things I always say randomly, like Mao, Pssht, Moo, and etc.
22:08 <ChaoZStrider> HOODWARD
22:08 <JeffTheKillerFan> Dangly dick
22:08 <Dark Hoodie> Hi, Chaoz.
22:08 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
22:08 <Dark Hoodie> What's up, my bro?
22:08 <ChaoZStrider> Nothing much, how about you?
22:08 <Dark Hoodie> Hi, Hid.
22:08 <FriendlyJim> What about Dick Strider?
22:08 <Dark Hoodie> Eh, nothing.
22:08 <Dark Hoodie> What?
22:08 <HiddenSpirit> Hi, Hoodie.
22:09 <ChaoZStrider> I am doing a livestream in about 3 hours.
22:09 <Arigarmy> I know a guy named "Dick Small"
22:09 <Dark Hoodie> LOL, Ari. XD
22:09 <JeffTheKillerFan> Or it could be Stinky dick
22:09 <Arigarmy> we called him wee wee until he moved 5 months ago.
22:09 <ChaoZStrider> My old foster dad's name was Dick Shaney/Chaney
22:09 <Zyranne> what an unfortunate name! xD
22:09 <JeffTheKillerFan> o.O
22:10 <ChaoZStrider> I just called him Dick.
22:10 <FriendlyJim> Al Bundy would be an unfortunate name.
22:10 <Arigarmy> Hi dick.
22:10 <JeffTheKillerFan> Mr Dick smeller
22:10 <Zyranne> Dick head
22:10 <Arigarmy> Wait,can someone be named Fauwk
22:10 <ChaoZStrider> Everyone is coming up with dick related names for me now.
22:10 <JeffTheKillerFan> A dick that got sliced in half
22:10 <Arigarmy> And aslo,Fauwk is related to Walt Disney
22:11 <Arigarmy> Fauwk Disney
22:11 <ChaoZStrider> It is a one time thing people, not going to find another one as cool as Dick Sword.
22:11 <ChaoZStrider> I am sorry.
22:11 <Arigarmy> And I be like
22:11 <Arigarmy> True story
22:11 <Arigarmy> Dick Sword
22:11 <ChaoZStrider> Yush?
22:11 <Zyranne> that would sound like 'Fuck Disney'
22:11 -!- Icecreamcaekbot has left Special:Chat.
22:11 <Arigarmy> Exactly
22:11 <Zyranne> pahaha
22:12 <Heybutter> i dont understans
22:12 <ChaoZStrider> Oh, and there was DnD as a nickname for me outside wiki because of the trollpasta I am involved in.
22:12 -!- LeilaPrincessoftheDark has joined Special:Chat
22:12 <Arigarmy> Oh,what's is about Princess Silky Soft?
22:12 <ChaoZStrider> DnD=Dominated aNd Diddled
22:12 <Arigarmy> lel
22:12 <ChaoZStrider> fail.
22:12 <JeffTheKillerFan> A dick that got chainsawed
22:12 <Andytags> riddly diddly
22:12 <FriendlyJim> What about Sir Creamy Jizz 
22:12 <ChaoZStrider> The trollpasta?
22:12 <ChaoZStrider> I can link it if needed.
22:12 <BatmanBaleLover> GTG
22:13 <ChaoZStrider> It is quite lolzy actually.
22:13 <JeffTheKillerFan> Bye batman
22:13 <Arigarmy> Swiggity Swag. Are you touching my mom's rack?
22:13 <JeffTheKillerFan> ...
22:13 <Arigarmy> ...
22:13 <Zyranne> brb
22:13 <ChaoZStrider> Read it: 
22:13 <JeffTheKillerFan> Spam
22:13 <ChaoZStrider> Not spam.
22:13 -!- BatmanBaleLover has left Special:Chat.
22:13 <ChaoZStrider> Link.
22:13 -!- LeilaPrincessoftheDark has left Special:Chat.
22:13 <ChaoZStrider> To a trollpasta.
22:13 <ChaoZStrider> Also, don't minimod.
22:13 <JeffTheKillerFan> i know lol
22:14 <JeffTheKillerFan> Minimod? How am i minimoding?
22:14 <Andytags> >"spam"
22:14 <Arigarmy> You just told a mod
22:14 <Arigarmy> to not spam
22:14 <Andytags> lol
22:14 <Arigarmy> and you're not a mod
22:14 <UglyTurtle> Bye
22:14 -!- UglyTurtle has left Special:Chat.
22:14 <Arigarmy> minimod is a person trying to BE like a mod.
22:15 <Arigarmy> So,jeff,GTFO
22:15 <ChaoZStrider> telling someone not to do something when you aren't a mod is minimodding.
22:15 <Arigarmy> lel
22:15 <FriendlyJim> The first time I was banned was for calling Wolfen the R word
22:15 <JeffTheKillerFan> *sighs* I told you i dont know some rules and i dont want to be a mod
22:15 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:15 <Arigarmy> >*sighs*
22:15 <ChaoZStrider> Mind you, I had my argument for minimodding when I wasn't a mod but c'est la vie
22:15 -!- Devilsnytmare has joined Special:Chat
22:15 <Devilsnytmare> Hi 
22:15 <Arigarmy> Roleplay! Roleplay! Ex-ter-min-ate! (gasp)
22:15 <JeffTheKillerFan> Well then SORRY
22:16 <ChaoZStrider> See, I don't like that minimodding is against the rules XD
22:16 -!- LeilaPrincessoftheDark has joined Special:Chat
22:16 -!- BRVR has joined Special:Chat
22:16 <JeffTheKillerFan> ...
22:16 <ChaoZStrider> honestly, it makes my job easier.
22:16 <BRVR> My laptop is being cleaned.
22:16 <ChaoZStrider> because I have most of the rules as pings.
22:16 <Arigarmy> Delete! Delete! Delete my browser history for certain reasons (ic)
22:16 <ChaoZStrider> So when someone minimods, I am called.
22:16 <LeilaPrincessoftheDark> mew
22:16 <FriendlyJim> !log
22:16 <ChaoZStrider> Hell, even the word Rules is one of my pings.
22:17 <Arigarmy> *!logs
22:17 <FriendlyJim> !logs
22:17 <CPwikiCHATlogger> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
22:17 <Arigarmy> dur.
22:17 <FriendlyJim> There we go
22:17 <Arigarmy> why do you want the logs?
22:17 <JeffTheKillerFan> Who
22:17 <FriendlyJim> I learned that this morning, I want to control Jesse
22:17 <ChaoZStrider> As well as my name, so that in the off chance someone found it out, they could call me by it.
22:17 <FriendlyJim> Jesse is a fun bloke
22:17 <ChaoZStrider> Jim, I have a list of all Jesse's commands.
22:18 -!- BRVR has left Special:Chat.
22:18 -!- DragonMastrNova has joined Special:Chat
22:18 <ChaoZStrider> I won't send it to anyone who does not have mod powers.
22:18 -!- X Dark Armor x has joined Special:Chat
22:18 <DragonMastrNova> Evenin' everyone
22:18 <X Dark Armor x> Anyone care to see my wiki?
22:18 <Arigarmy> Mod Powers?
22:18 <FriendlyJim> Why do people call Jesse Jesse?
22:18 <ChaoZStrider> Because last time I did, the admins broke Jesse.
22:18 <ChaoZStrider> Dark, don't advertise.
22:18 <Arigarmy> WHAT ARE YOU HIDING! (capcha)
22:18 <Arigarmy> (captcha)
22:18 <FriendlyJim> Jesse seems like a random name
22:18 <X Dark Armor x> Ok
22:18 <ChaoZStrider> Jesse is called that because that is what Ben named her bot.
22:19 <JeffTheKillerFan> ...
22:19 <Arigarmy> Ben,is really a..
22:19 <EyeLess Jack Girl> who here likes my user name!?
22:19 -!- X Dark Armor x has left Special:Chat.
22:19 <ChaoZStrider> CPwikiaCHATlogger is a female bot also known as Jesse and Big Brother.
22:19 -!- JeffTheKillerFan has left Special:Chat.
22:19 <DragonMastrNova> I think it's ok
22:19 <Arigarmy> Not me (loool)
22:19 <EyeLess Jack Girl> Awwwwwwww but Y!!!
22:19 <FriendlyJim> Jesse is the pedophile's dog in Family Guy.
22:20 <ChaoZStrider> Jessie*
22:20 <Arigarmy> it's cliche.
22:20 <DragonMastrNova> Also, Deadpool vs....whatever creepypasta character comes to mind first
22:20 <ChaoZStrider> Eyeless girl, don't stretch.
22:20 <LeilaPrincessoftheDark> (lol)
22:20 <Arigarmy> and you can not spell,apparently.
22:20 <FriendlyJim> Isn't Deadpool going to be released as a game?
22:20 <Arigarmy> Soon.
22:20 <DragonMastrNova> Yes, and I preordered t
22:20 <DragonMastrNova> *it
22:20 -!- JeffTheKillerFan has joined Special:Chat
22:21 <Arigarmy> they already sold that new AC 3DS game where I lived before it's release
22:21 <Arigarmy> (fy)
22:21 <LeilaPrincessoftheDark> (lols)
22:21 <LeilaPrincessoftheDark> (lolz)
22:21 <ChaoZStrider> AC 3DS? Assassin's Creed 3DS?
22:21 <Arigarmy> Testing! Testing! Ex-ter-min-ate!
22:21 <DragonMastrNova> Lemme ask you guys, do you guys think that Jeff the Killer was in some way's inspired by the Joker?
22:21 <LeilaPrincessoftheDark> damit
22:21 <ChaoZStrider> Leila, don't test.
22:21 <Arigarmy> Animal Crossing
22:22 <JeffTheKillerFan> he wasnt
22:22 <ChaoZStrider> Dragon, I have been saying that for years.
22:22 <LeilaPrincessoftheDark> test?
22:22 -!- Jeffsson has left Special:Chat.
22:22 <Arigarmy> Yes "SHE" was
22:22 <FriendlyJim> Ah, the AC game with the black chick as the main protagonist.
22:22 -!- TheSpongeBobMaker has joined Special:Chat
22:22 <Arigarmy> Trying to make this emote (loool)
22:22 <LeilaPrincessoftheDark> yes
22:22 <TheSpongeBobMaker> (LOL)
22:22 <TheSpongeBobMaker> (lol)
22:22 <ChaoZStrider> JTKfan, no one knows who wrote JTK so you can't say for sure.
22:22 <Arigarmy> Oh god.
22:22 <Arigarmy> Not again.
22:22 <JeffTheKillerFan> Well he wasnt
22:22 <DragonMastrNova> JeffFan, please explain
22:22 <Arigarmy> *she
22:23 <TheSpongeBobMaker> hi
22:23 <FriendlyJim> Hello
22:23 <ChaoZStrider> You can't be sure, JTKfan, so don't try and be certain.
22:23 <ChaoZStrider> The similarities are there.
22:23 -!- Anyoumus has joined Special:Chat
22:23 <ChaoZStrider> You didn't write it
22:23 <JeffTheKillerFan> Well i already said and thought it
22:23 <ChaoZStrider> So, stfu.
22:23 -!- Diamondzarebright has left Special:Chat.
22:23 -!- Andytags has left Special:Chat.
22:23 <Arigarmy> Gtfo,jeff (fy)
22:23 <MagmaMan4488> Beer Bread
22:23 <JeffTheKillerFan> No
22:23 <Arigarmy> Magma
22:23 <Arigarmy> You're a genius
22:24 <MagmaMan4488> Wat?
22:24 <ChaoZStrider> You can only speculate that it wasn't, JTKfan.
22:24 <Arigarmy> Beer bread
22:24 <FriendlyJim> I should really get to sleep, but I don't want to.
22:24 <Arigarmy> Don't sleep
22:24 <ChaoZStrider> Others can speculate otherwise.
22:24 <TheSpongeBobMaker> Who likes Creepypasta
22:24 <FriendlyJim> I am that bad ass (fy)
22:24 <FriendlyJim> Not me (huehue)
22:24 <Zyranne> GO TO SLEEP.. sorry, I had to xD
22:24 <MagmaMan4488> Nobody. We all hate creepypasta.
22:24 <Arigarmy> Sponge bro,we don't talk about pastas here.
22:24 -!- Andytags has joined Special:Chat
22:24 <Arigarmy> We just goof off and be crazy
22:24 <DragonMastrNova> Chaos, what would you think of the idea of a creepypasta inspired by Marvel's true monster villain, Carnage?
22:24 <Zyranne> Yeah, that's why we're on the Creepypasta official wiki site
22:25 <Devilsnytmare> Im batman
22:25 <TheSpongeBobMaker> (slender) is coming
22:25 <ChaoZStrider> I would think it would be awesome.
22:25 <FriendlyJim> (huehue) We all hate Pastas, they suck.
22:25 <ChaoZStrider> Carnage is the only Spiderman villain that I enjoyed.
22:25 <Arigarmy> (slender) having a staring contest with (ben)
22:25 <DragonMastrNova> Anyone else? Carnage inspiried pasta monster?
22:25 -!- MagmaMan4488 has left Special:Chat.
22:25 <ChaoZStrider> Slenderman doesn't have eyes. BEN wins.
22:26 <Arigarmy> But chao
22:26 -!- MagmaMan4488 has joined Special:Chat
22:26 <LeilaPrincessoftheDark> I love pastas my fave is linguine
22:26 <Arigarmy> That does not mean Slenderman can blink
22:26 <ChaoZStrider> Staring contest requires you to have eyes.
22:26 <TheSpongeBobMaker> Does Slender Man wears a tie
22:26 <Arigarmy> ok.
22:26 <Zyranne> Of course!
22:26 <ChaoZStrider> Yes, he does, Spongebobmaker
22:26 <Arigarmy> then (jtk) vs (ben)
22:26 <MagmaMan4488> Actually, (slender) is not coming. He's been here for years already, and is starting to overstay his welcome.
22:26 <Anyoumus> jeff the killer
22:26 <ChaoZStrider> BEN
22:26 <FriendlyJim> He wears a thong.
22:26 <Arigarmy> I meant by a staring contest.
22:26 <ChaoZStrider> Neither can blink.
22:26 -!- Anyoumus has left Special:Chat.
22:26 <TheSpongeBobMaker> Does Slender Man wears a Suit
22:26 <MagmaMan4488> Beer bread.
22:27 <ChaoZStrider> But Jeff can look away.
22:27 <Arigarmy> Go to slee-OH GOD.
22:27 <JeffTheKillerFan> ...haha
22:27 <ChaoZStrider> BEN is a statue in a video game, therefore can not actually move his head to look away.
22:27 <DragonMastrNova> Jeff is there is only CARNAGE!
22:27 <MagmaMan4488> Ari, have you ever eaten beer bread?
22:27 <Arigarmy> no.
22:27 <DragonMastrNova> godammit Spiderman cartoom
22:27 <DragonMastrNova> *cartoon
22:27 <Arigarmy> Princess Silky Soft.
22:28 <ChaoZStrider> Also, for my live stream tonight, while I am waiting to have a certain number of people, I am going to play some songs
22:28 <TheSpongeBobMaker> Slender 
22:28 <TheSpongeBobMaker> Is
22:28 <Arigarmy> Who is the most surperior pasta monster?
22:28 <ChaoZStrider> Yea, Origami?
22:28 <ChaoZStrider> In my opinion?
22:28 <TheSpongeBobMaker> Who's on Skype
22:28 <Arigarmy> yes.
22:28 <ChaoZStrider> Old Slenderman.
22:28 <Arigarmy> And also,It's no use to call me Origami
22:28 <Zyranne> Zalgo
22:28 -!- Ty Rezac has left Special:Chat.
22:28 <ChaoZStrider> Not the new "stalk your ass in the woods" Slenderman.
22:28 <Arigarmy> My username is a combination of Ariel and Origami.
22:28 -!- DragonMastrNova has left Special:Chat.
22:29 <Arigarmy> the r in my name is sadly a typo.
22:29 <Arigarmy> But I accepted it.
22:29 <ChaoZStrider> I am talking the old "put your organs in plastic bags and impale you on tree branches" Slenderman
22:29 <FriendlyJim> My username is a combination of Friendly and Jim, (huehue)
22:30 <ChaoZStrider> Yea. Slenderman used to be a baws.
22:30 <Arigarmy> Ok,of all pasta monsters,the one who would die first
22:30 <Arigarmy> is (squidward)
22:30 <JeffTheKillerFan> Nah XD
22:30 <Arigarmy> He would just kill himself right as the match starts
22:30 <ChaoZStrider> XD exactly, Ari.
22:30 <Zyranne> someone's singing outside my house O_O
22:30 <MagmaMan4488> Squidward is a pasta monster now?
22:30 <ChaoZStrider> You know who would die shortly after?
22:30 <Arigarmy> Yes.
22:30 <Arigarmy> BEN?
22:30 <FriendlyJim> Mickey Mouse?
22:30 <ChaoZStrider> Any pokemon pasta monster.
22:30 <ChaoZStrider> Weak as fuck.
22:30 <MagmaMan4488> Imagine Jeff in a sandstorm.
22:31 <Arigarmy> So hypno would die,good point
22:31 <JeffTheKillerFan> why
22:31 <MagmaMan4488> Think of all the sand in the eyes.
22:31 <Arigarmy> Next up to die would be Ben. He's just a statue.
22:31 <ChaoZStrider> the .exe files don't count.
22:31 <ChaoZStrider> Exactly, BEN after them
22:31 <Arigarmy> Why not?
22:31 <ChaoZStrider> Then the Rake
22:31 <Arigarmy> Sonic.exe has a shot.
22:31 -!- FriendlyJim has left Special:Chat.
22:31 <ChaoZStrider> because the .exe files can all be stopped by unplugging the computer or breaking the game.
22:31 <Arigarmy> Ok,who is better,Eyeless Jack or Smile Dog?
22:32 <JeffTheKillerFan> Smile Dog
22:32 <ChaoZStrider> Eyeless Jack.
22:32 <Arigarmy> Hmm,by their points,dogs are weaker than humans
22:32 <Arigarmy> but dogs have sharper teeth
22:32 <ChaoZStrider> Smile Dog is a picture.
22:32 <Andytags>
22:32 <ChaoZStrider> Eyeless Jack has a knife.
22:32 <Andytags> make this your background
22:32 -!- CrashingCymbal has joined Special:Chat
22:32 <MagmaMan4488> PANIC IN CICERO!
22:32 <Andytags> or you're not a man
22:32 <JeffTheKillerFan> but he is cool and haunts you in your dreams
22:32 <Arigarmy> Ok,then eyeless jack would be in there
22:32 <ChaoZStrider> ^
22:32 -!- The Raven Kid has joined Special:Chat
22:33 <CrashingCymbal> Hey everyone!
22:33 <Arigarmy> But chao,we're talking about pasta monsters
22:33 <The Raven Kid> I am back people! :D
22:33 <Arigarmy> ALL KNOWN pasta monsters must fight.
22:33 <CrashingCymbal> What are we discussin?
22:33 <Arigarmy> Even sonic.
22:33 <CrashingCymbal> *discussing
22:33 <The Raven Kid> BEN vs Sonic.EXE?
22:33 <Arigarmy> Seeing which pasta monster would win in a death battle
22:33 <CrashingCymbal> Ah
22:33 <LeilaPrincessoftheDark> yay battle le pasta
22:33 <CrashingCymbal> Slender Man
22:34 <CrashingCymbal> In my humble opinion
22:34 <JeffTheKillerFan> Jeff would win !!!! yea haha XD
22:34 <MagmaMan4488> You guys wanna know about a real life creepypasta?
22:34 <MagmaMan4488> Chernobyl.
22:34 <JeffTheKillerFan> Yes i already know one...umm dont ask
22:34 <CrashingCymbal> ^
22:34 <The Raven Kid> Chernobyl really is haunted
22:34 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
22:34 <CrashingCymbal> The wonderfully scary thing about Chernobyl is
22:34 <Arigarmy> So,Squidward dies first,then Hypno,then BEN,then Smile Dog,then there is Happy Appy,then Sonic.exe,Rake is down,Jane is down,Jack is down,and the last two remain
22:34 <Arigarmy> Jeff and Slender
22:35 <Emily4ever> Its good to be back
22:35 <The Raven Kid> Slender wins
22:35 <CrashingCymbal> Nobody really knows what goes on there
22:35 <Emily4ever> Hi guys
22:35 <CrashingCymbal> Tbh
22:35 <Arigarmy> Jeff is just a kid,so he would be able to outrun slender.
22:35 <Andytags> ey
22:35 <Arigarmy> and Jeff has stealth
22:35 <The Raven Kid> Slenderman can teleport
22:35 <Arigarmy> and quiet footsteps.
22:35 -!- Necrosanity has joined Special:Chat
22:35 <CrashingCymbal> Slenderman wins
22:35 <JeffTheKillerFan> Jeff will win !!!!!!! yea XD but he is not a kid anymore
22:35 <MagmaMan4488> Everyone that tries to find out ACTUALLY DIES.
22:35 <Necrosanity> 'Lo. ._.
22:35 <CrashingCymbal> IMO
22:35 <CrashingCymbal> Hey Nec
22:35 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:35 <Necrosanity> 'Lo, Cymbal. .-.
22:35 <The Raven Kid> Slenderman knows where you are at all times
22:35 <Arigarmy> But the true champion of all the creepypasta is....
22:35 <Arigarmy> DRUMROLL
22:35 -!- DragonMastrNova has joined Special:Chat
22:35 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:36 <JeffTheKillerFan> I am not scared of slenderman
22:36 <MagmaMan4488> Never read Drumroll.
22:36 <Arigarmy> I said drumroll...
22:36 <MagmaMan4488> I'll have to check it out.
22:36 <Necrosanity> Lol. Slenderman.
22:36 <ChaoZStrider> I think the finals would come down to Jeff the Killer, Slenderman, The Skinwalker, The Seed Eater, and Eyeless Jack
22:36 <LeilaPrincessoftheDark> hard the final four would most likely be Jeff, Slendy, the rake, and ben
22:36 <The Raven Kid> Red? from NES Godzilla?
22:36 <ChaoZStrider> Oh, and Zalgo.
22:36 <Emily4ever> Sonic
22:36 <DragonMastrNova> Back guys.
22:36 <Arigarmy> Eyeless jack would be down.
22:36 <The Raven Kid> He's pretty fucking tough and terrifying
22:36 <TheSpongeBobMaker> Who's Gonna suriuve in my castle
22:36 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
22:36 -!- WhiteReaper has left Special:Chat.
22:36 <JeffTheKillerFan> I will
22:36 <ChaoZStrider> Eyeless Jack vs Jeff would be a fairish fight.
22:37 <ChaoZStrider> Both are only human
22:37 <ChaoZStrider> Both wield knives
22:37 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
22:37 <ChaoZStrider> so, yea.
22:37 <JeffTheKillerFan> Jeff would win yea XD
22:37 <Arigarmy> The true champion of creepypasta IS...
22:37 -!- WhyAmIReadingThis has joined Special:Chat
22:37 <Arigarmy> Mothman (c:)
22:37 <JeffTheKillerFan> Jeff
22:37 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
22:37 <CrashingCymbal> Okay how about...
22:37 <Arigarmy> Lol just kidding
22:37 <CrashingCymbal> Hey Reading!
22:37 -!- EternalNightfall has left Special:Chat.
22:37 <MagmaMan4488> Chernobyl?
22:37 <CrashingCymbal> The Rake vs Slenderman :P
22:37 -!- EternalNightfall has joined Special:Chat
22:37 <ChaoZStrider> The final standing for me comes down to Zalgo vs Slenderman.
22:37 <CrashingCymbal> That would be a good fight!
22:37 -!- WhyAmIReadingThis has left Special:Chat.
22:37 <EternalNightfall> urghhh
22:37 -!- WhyAmIReadingThis has joined Special:Chat
22:37 <Arigarmy> The champion is my pasta itself, The Fucking Dadiagon.
22:37 <MagmaMan4488> Slenderman vs. Chernobyl
22:38 <EternalNightfall> i fell sleep at the damn keyboard for 12 hours
22:38 <EternalNightfall> and now i cant feel my face
22:38 <JeffTheKillerFan> Slenderman vs the rake...slenderman would win
22:38 <WhyAmIReadingThis> Hey Cymbal
22:38 <Arigarmy> No but really Slender is the winner
22:38 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
22:38 <DragonMastrNova> Also, one of my stories was actually featured on the SomeOrdinaryGamers youtube channel. The story, Buryman, was kind of intended to be bad but whatever
22:38 <JeffTheKillerFan> Jeff is the winner
22:38 <Arigarmy> Dragon
22:38 <MagmaMan4488> He's a tall white guy. Big deal.
22:38 <DragonMastrNova> yes?
22:38 <Arigarmy> You mean Mutahar.exe?
22:38 <DragonMastrNova> Yes, indeed
22:38 <Arigarmy> It's on youtube,you know
22:38 <Arigarmy> He actually read it.
22:39 <DragonMastrNova> I know, I saw the vid
22:39 <Arigarmy> ... I'm getting another muffin.
22:39 <Arigarmy> brb
22:39 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
22:39 <DragonMastrNova> I can't believe that peice of crap actually went somewhere
22:39 <LeilaPrincessoftheDark> hey when Irish is back could someone tell him to call me?
22:39 <Devilsnytmare> Any moderators on?
22:39 <JeffTheKillerFan> Yea
22:39 <ChaoZStrider> The Nezperdian hive-mind of chaos vs Der Ritter
22:39 <ChaoZStrider> Ultimate final fight.
22:39 <CrashingCymbal> Me, ChaoZ, Sarah and CP, Devil
22:39 <WhyAmIReadingThis> Yep
22:40 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
22:40 <ChaoZStrider> Yea.
22:40 <WhyAmIReadingThis> And I'm painted on the wall :(
22:40 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
22:40 <The Raven Kid> How about adding Red?
22:40 <Devilsnytmare> Did I do my article listing right?
22:40 <CrashingCymbal> And Reading, but technically he's an Admin :P
22:40 -!- LeilaPrincessoftheDark has left Special:Chat.
22:40 <JeffTheKillerFan> Bye guyz...Jeff would win !!!!! XD bye
22:40 <WhyAmIReadingThis> What is the name of your story, Devil?
22:40 <ChaoZStrider> Jeff wouldn't win.
22:40 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
22:40 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
22:40 <JeffTheKillerFan> Yes
22:40 <The Raven Kid> Is nobody listening to my suggestions?
22:40 <ChaoZStrider> He would lose to Zalgo
22:40 -!- DragonMastrNova has left Special:Chat.
22:40 <MagmaMan4488> *licks Reading*
22:40 <CrashingCymbal> The Rake would destroy Jeff!
22:40 -!- BRVR has joined Special:Chat
22:40 -!- Devilsnytmare has left Special:Chat.
22:40 <ChaoZStrider> ^
22:40 -!- TreeLeaves has left Special:Chat.
22:40 -!- Devilsnytmare has joined Special:Chat
22:40 <CrashingCymbal> The Rake vs Slendy is the final...
22:41 <CrashingCymbal> Hear me haha
22:41 <JeffTheKillerFan> Haha but thats your opinions not facts but bye
22:41 <Devilsnytmare> Its called candle light road
22:41 <The Raven Kid> Red would kill everybody
22:41 <Arigarmy> By the power of Muffstone
22:41 <Arigarmy> I HAVE THE MUFFINS!
22:41 <WhyAmIReadingThis> And Magma came and did his routing of licking people. Oh the joy!
22:41 <MagmaMan4488> The battlefield should be Chernobyl.
22:41 <ChaoZStrider> Crashing, you are forgetting about Zalgo
22:41 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
22:41 <BRVR> The fan on my laptop is broken.
22:41 <Emily4ever> Im back
22:41 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
22:41 <ChaoZStrider> and yes, Magma, that would be awesome.
22:41 <CrashingCymbal> ...
22:41 <WhyAmIReadingThis> I don't see it in the Artciel Listing, Devil.
22:41 -!- JeffTheKillerFan has left Special:Chat.
22:41 <CrashingCymbal> Chaoz I gotta level with ya
22:41 <Arigarmy> Zalgo vs Slender
22:41 <WhyAmIReadingThis> It is possible you did something wrong.
22:41 <CrashingCymbal> Never read that pasta..
22:41 <Devilsnytmare> Weird....
22:41 <WhyAmIReadingThis> Let me try to help you, okay?
22:41 <WhyAmIReadingThis> What did you do exactly?
22:41 <Devilsnytmare> Okay
22:42 -!- DragonMastrNova has joined Special:Chat
22:42 <ChaoZStrider> I can see Slenderman impaling Jeff and Eyeless Jack to the ferris wheel in Chernobyl 
22:42 <DragonMastrNova> Alright, now 'm back
22:42 <Arigarmy> With tentacles
22:42 <ChaoZStrider> Crashing, you have to read it.
22:42 <ChaoZStrider> Of course, Ari.
22:42 <Emily4ever> Huh (herp)
22:42 -!- 77topaz has left Special:Chat.
22:42 -!- Devilsnytmare has left Special:Chat.
22:42 <Arigarmy> Ok,it's the final battle
22:42 <Arigarmy> Slenderman vs Zalgo
22:43 <Arigarmy> are we forgetting mothman?
22:43 <Emily4ever> no Jeff vs Jane
22:43 <ChaoZStrider> Crashing
22:43 <Arigarmy> Jeff and Jane can't kill eachother
22:43 <Arigarmy> They're both evenly matches
22:43 <Arigarmy> *matched
22:43 -!- EyeLess Jack Girl has left Special:Chat.
22:43 <CrashingCymbal> Cool Chaoz, thank you!
22:43 <DragonMastrNova> Also, Arigarmy, I actually intend to make a Sequel to Buryman, I call it BURYMAN II: The Half Assed Sequel! 
22:43 <ChaoZStrider> Jane isn't a canon pasta monster so she isn't even in the fight.
22:43 <MagmaMan4488> They would try to kill each other and somehow end up fucking.
22:43 <Arigarmy> I plan to making a backstory of slenderman (c:)
22:44 <ChaoZStrider> She was only created to kill Jeff, in which she fucked up anyway.
22:44 -!- Diamondzarebright has joined Special:Chat
22:44 <MagmaMan4488> If she was canonical, which she isn't.
22:44 <ChaoZStrider> ^
22:44 -!- Devilsnytmare has joined Special:Chat
22:44 <WhyAmIReadingThis> Hello Diamond
22:44 <WhyAmIReadingThis> Devil, I added it to Article Listing
22:44 <Arigarmy> Janes Bullet :  Kill Jeff, Kill herself
22:44 <Diamondzarebright> Guise, I got Digirno
22:44 <Arigarmy> that's it
22:44 <WhyAmIReadingThis> Now, what did you do exactly, how did you try, Devil?
22:44 -!- Frequenttraveler has joined Special:Chat
22:44 <MagmaMan4488> I am jealous, Diamond.
22:44 <Frequenttraveler> hello
22:45 <Diamondzarebright> Digirno Pizza C: 
22:45 -!- Castle36 has joined Special:Chat
22:45 <DragonMastrNova> Suddenly, Deadpool comes in because the plot said he would and went all LETS TORCH THIS MOTHA
22:45 <Diamondzarebright> and its four cheese 
22:45 <Devilsnytmare> Okay, what I did was edited the page, clicked the chain copied the URL and pasted it and put in the name
22:45 <Castle36> Uhh n okay
22:45 -!- Holder of Swag has joined Special:Chat
22:45 <ChaoZStrider> and we have already thrown in that the final fight would be between He who Waits Behind The Wall and Der Schlanker Mann
22:45 <MagmaMan4488> Now I have to leave and get some food. Thanks a lot.
22:45 <Devilsnytmare> Than published
22:45 <Diamondzarebright> xD
22:45 <Holder of Swag> hai 
22:46 <The Raven Kid> What about Red!?
22:46 <WhyAmIReadingThis> Ah, that explains it Devil! I see your mistake
22:46 <ChaoZStrider> Red isn't really a full out known pasta monster, Raven.
22:46 <Devilsnytmare> What was it?
22:46 -!- Castle36 has left Special:Chat.
22:46 <WhyAmIReadingThis> Here, you have to enter here, and click on the first letter of the title of your story:
22:46 <WhyAmIReadingThis>
22:46 <CrashingCymbal> I finished
22:46 <CrashingCymbal> Interesting...
22:46 <The Raven Kid> oh, ok then.
22:46 <WhyAmIReadingThis> Then you do what you did
22:46 -!- MagmaMan4488 has left Special:Chat.
22:46 <WhyAmIReadingThis> It isn't on the story itself.
22:46 <ChaoZStrider> What do you think, Crashing?
22:46 <Diamondzarebright> watching pokemon 
22:46 <WhyAmIReadingThis> There is a Tutorial in there, if you are not sure of what to do.
22:46 <Holder of Swag> no greets for me
22:46 <Emily4ever> I need you
22:46 <Devilsnytmare> Awww okay
22:47 <WhyAmIReadingThis> I added it for you
22:47 <WhyAmIReadingThis> So everything is fine
22:47 <Diamondzarebright> wut Emily?
22:47 <Holder of Swag> too much swag for u
22:47 <CrashingCymbal> It's creepy ChaoZ
22:47 <WhyAmIReadingThis> But it is good that you have this for future reference-
22:47 <CrashingCymbal> And quite a good idea :)
22:47 <Devilsnytmare> Oh ty xD
22:47 <ChaoZStrider> I know there are pictures of things infected by Zlago, Crashing, if you need to see a pic.
22:47 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
22:47 <ChaoZStrider> Zalgo*
22:47 <CrashingCymbal> I need to see ALL OF THEM
22:47 <CrashingCymbal> Pls
22:47 <CrashingCymbal> :P
22:47 <Holder of Swag> zalgo
22:47 <Holder of Swag> i want to see it too
22:47 <Devilsnytmare> It's my first story xD
22:47 <CrashingCymbal> Is there like a website dedicated to it? haha
22:47 -!- Frequenttraveler has left Special:Chat.
22:47 <Diamondzarebright> oh mah Zalgo 
22:47 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
22:48 <CrashingCymbal> Brb, bringing my laptop upstairs
22:48 <Holder of Swag> zalgo sings better than 1D/
22:48 <WhyAmIReadingThis> It is a nice story, Devil.
22:48 <Arigarmy>     Read my story,it's original,and has 5% cliches
22:48 <ChaoZStrider> Crashing, I will PM you the pics.
22:48 <Diamondzarebright> yus rafa
22:48 <CrashingCymbal> Cool :)
22:48 <Devilsnytmare> Thanks xD
22:48 <Holder of Swag> chao pm me too
22:48 <ChaoZStrider> K.
22:48 <Holder of Swag> thanks
22:48 <BRVR> My laptop's fan is broken.
22:48 -!- CreepyNoodles01 has joined Special:Chat
22:49 <Diamondzarebright> fan?
22:49 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
22:49 <BRVR> Yes.
22:49 <CreepyNoodles01> Sup guys.
22:49 -!- Frequenttraveler has joined Special:Chat
22:49 <BRVR> Cooling fan.
22:49 <Diamondzarebright> ah 
22:49 <Diamondzarebright> mine is too
22:49 <Holder of Swag> hai noodle\
22:49 <Andytags> oh man
22:49 <CreepyNoodles01> I haven't noticed so well that it said Daycare center....
22:49 <BRVR> It doesn't seem to be effecting anything.
22:49 <Andytags> enjoy your burned thighs BRVR
22:49 <ChaoZStrider> Links in PM.
22:49 <CreepyNoodles01> Burned thighs, can I have a piece?
22:49 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
22:50 <CreepyNoodles01> I ran out of Noodles and pasta, so I need something to eat.
22:50 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
22:50 <BRVR> I don't use my laptop on my lap.
22:50 <Andytags> enjoy your burned desk
22:50 <CreepyNoodles01> I also ran out of ramen. :3
22:50 <WhiteReaper> why is a daycare center even
22:50 <BRVR> I don't use a desktop.
22:50 <WhyAmIReadingThis> Hey Reaper
22:50 <CreepyNoodles01> I use a laptop.
22:50 <BRVR> *desk
22:50 <WhiteReaper> *what
22:50 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
22:50 <CreepyNoodles01> And an iPad.
22:50 <WhiteReaper> Hey, Read
22:50 <TheSpongeBobMaker> hi
22:51 <CreepyNoodles01> ....
22:51 -!- Frequenttraveler has left Special:Chat.
22:51 <BRVR> I use a laptop, but I don't use a desk.
22:51 <WhyAmIReadingThis> A daycare is where parents leave their children while they do stuff, Reaper
22:51 <BRVR> Or put it on my lap.
22:51 <CreepyNoodles01> Woops. Posted that by accident..
22:51 <Nightweaver2112> a daycare center-ninja'd
22:51 <Andytags> enjoy your burned...
22:51 <Andytags> something
22:51 <Nightweaver2112> fuck
22:51 <CreepyNoodles01> Andytags.
22:51 <DragonMastrNova> Speaking of stories, I have a spoof-pasta-esque story I just made and published today. Like Buryman it's intentionally bad, but it's also an experiment in making what would normally be the villian the role of main character, here it is "All in Fun And Carnage" 
22:51 <BRVR> My burned rock table?
22:51 <CreepyNoodles01> Enjoy your burned pasta.
22:51 -!- WhiteReaper has left Special:Chat.
22:51 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
22:51 <DragonMastrNova> woops, I forgot how to link.....
22:52 <CreepyNoodles01> Isnt it 4 ~?
22:52 -!- WhiteReaper has left Special:Chat.
22:52 <CreepyNoodles01> Then again, that's a link to user.
22:52 <Holder of Swag> dragon
22:52 <DragonMastrNova> That's signature
22:52 <DragonMastrNova> Yes?
22:52 <Holder of Swag> is All in Fun And Carnage a pasta?
22:52 <DragonMastrNova> Yes it is,
22:52 <CreepyNoodles01>  What about double brackets to both sides?
22:52 <Holder of Swag> [[All in Fun And Carnage]]
22:52 <CreepyNoodles01> There...
22:52 <Nightweaver2112> rafa...
22:52 <DragonMastrNova> thanks
22:53 <Holder of Swag> wat
22:53 <Nightweaver2112> what the fuck happened to your name
22:53 <Nightweaver2112> dear god...
22:53 -!- WhiteReaper has joined Special:Chat
22:53 <WhiteReaper> fucking connection .-.
22:53 <CreepyNoodles01> .
22:53 -!- TreeLeaves has joined Special:Chat
22:53 <CreepyNoodles01> Chicken thighs.
22:53 <CreepyNoodles01> Chicken... Tights?
22:53 <Holder of Swag> what/
22:53 <Holder of Swag> i cant haz swag?
22:53 <CreepyNoodles01> No.
22:53 <Nightweaver2112> no
22:54 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
22:54 <Holder of Swag> my name is for the lulz
22:54 <CreepyNoodles01> Itz too dangerous for ju.
22:54 <DragonMastrNova> Only if you don't say you have it
22:54 <Devilsnytmare> Can I link my pasta?
22:54 <CreepyNoodles01> Yes.
22:54 <Holder of Swag> dragon
22:54 <DragonMastrNova> yes?
22:54 <Holder of Swag> do it like this [[ All in Fun And Carnage ]]
22:54 <Holder of Swag> SHIT
22:54 <ChaoZStrider> Zalgo would win over all.
22:54 <Holder of Swag> [[ ]] and pasta name
22:54 <Holder of Swag> zalgo is badass.
22:54 <DragonMastrNova> Sorry, haven't been on chat in a while
22:54 <ChaoZStrider> Zalgo=strongest pasta monster.
22:54 <CreepyNoodles01> BTW
22:54 <CreepyNoodles01> No.
22:54 <ChaoZStrider> btw. Yes.
22:55 <Devilsnytmare> Okay here it is
22:55 <The Raven Kid> Well Zalgo is practically satan sooo...yeah
22:55 <Holder of Swag> he is not satan
22:55 <CreepyNoodles01> If it was by strength, I would say that Bob has legit strength.
22:55 <The Raven Kid> I said practically
22:55 <The Raven Kid> not exactly
22:55 <Temmington> Back.
22:55 <Temmington> Went swimming again.
22:55 <CreepyNoodles01> if it was by power, complete control, or darkness overlord, then yes, Zalgo.
22:55 <Holder of Swag> wb sarah
22:55 <CrashingCymbal> Hai
22:55 <Holder of Swag> did you miss my swag?
22:56 <Devilsnytmare> Welcome Back
22:56 <CreepyNoodles01> Hai, Crashing,
22:56 <CrashingCymbal> Hey Noodles
22:56 <Temmington> rafa
22:56 <Temmington>
22:56 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
22:56 <CreepyNoodles01> Holder, you never had swag.
22:56 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
22:56 <ChaoZStrider> Bob?
22:56 -!- Zyranne has left Special:Chat.
22:56 <CreepyNoodles01> Bob, the guy without arms.
22:56 <Holder of Swag> i hate you too :3
22:56 <Nightweaver2112> lol serah
22:56 <ChaoZStrider> Creepy, I need to show you something
22:56 <The Raven Kid> Bob would die so easily
22:56 <Nightweaver2112> sera hates everyone
22:56 <CreepyNoodles01> Some guy made profiles pictures of Pasta monsters,
22:56 <Holder of Swag> noodles
22:56 <Nightweaver2112> especially you and me, rafa
22:56 <CreepyNoodles01> And so I'm thinking of it...
22:57 <Holder of Swag> im raf
22:57 <Holder of Swag> not holder
22:57 <CreepyNoodles01> ...
22:57 <CreepyNoodles01> Wut.
22:57 <Holder of Swag> nvm
22:57 <CreepyNoodles01> (MindBlown)
22:57 <ChaoZStrider> Creepynoodles. Look at this. 
22:57 <ChaoZStrider> That is Zalgo.
22:57 <Holder of Swag> i did my name for the lulz/
22:57 <Nightweaver2112> serah hates me cos i keep fucking up her mind games XD
22:57 <Holder of Swag> serah hates me because of swags
22:57 <CreepyNoodles01> Is that guy on top supposed to be human sized Zalgo?
22:57 <The Raven Kid> Why does she hate me?
22:58 <Holder of Swag> but i hate her moar :3
22:58 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
22:58 <CreepyNoodles01> If not, the statue shows an insect sized Zalgo minion.
22:58 <Arigarmy> Damn these pokemon creepypastas are fucking weird
22:58 <CreepyNoodles01> I imagined Zalgo to be more.... human.
22:58 <Holder of Swag> hypnochu....
22:58 <Holder of Swag> omfg
22:58 <ChaoZStrider> The dude on top is human sized, Noodles.
22:58 <Nightweaver2112> i read thay one, ari
22:58 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
22:58 <CreepyNoodles01> Hypnochu is a fucking ripoff!
22:59 <Diamondzarebright> hypno and pikachu
22:59 <Arigarmy> of what?
22:59 <Arigarmy> no,it's hypno and pichu
22:59 <Holder of Swag> no shit diamondz
22:59 <CreepyNoodles01> Of Pokemon mixes.
22:59 -!- Arigarmy has left Special:Chat.
22:59 <ChaoZStrider> In otherwords, Zalgo is fucking monstrous.
22:59 <Darkstride> k
22:59 -!- Arigarmy has joined Special:Chat
22:59 <Diamondzarebright> yus the lord Zalgo 
22:59 <Holder of Swag> enalga = entei and dialga
22:59 <CreepyNoodles01> Out of all other mixes, Hypnochu is by far the worst merge ever.
22:59 <DragonMastrNova> Hope this works....
22:59 <DragonMastrNova> YES
22:59 <CreepyNoodles01> Only because it looked ugly
23:00 <CreepyNoodles01> I'm almost done with this pasta, [[My Half Life]]
23:00 <Temmington> BAWK BAWK BAWK 
23:00 <Ednoahjones> people cmere! and play
23:00 <Holder of Swag> OMG 
23:00 <CreepyNoodles01> It's a true story that I remember from 4 years ago.
23:00 <Heybutter>      ( join us 0
23:00 <Holder of Swag> BUTTER
23:00 <CrashingCymbal> Sarah
23:00 <CreepyNoodles01> I had those dreams...
23:00 <Holder of Swag> dat image
23:00 <Temmington> i guess you could say im a cock now
23:00 <ChaoZStrider> Zalgo, He Who Waits Behind The Wall, The Nezperdian hive-mind of chaos, the true king of Creepypastas.
23:00 <Temmington> YEEEEEEEEEAH
23:00 <Temmington> that was horrible
23:01 <Holder of Swag> agreed.
23:01 <Arigarmy> i can't believe it's butter.
23:01 <Holder of Swag> and you stretched.
23:01 <Arigarmy> up,gtg
23:01 -!- Arigarmy has left Special:Chat.
23:01 <Holder of Swag> u get dem kickz
23:01 <Temmington> According to Cleric that's not strectching. 
23:01 <Temmington> stretching* 
23:01 <Temmington> dont be a minimod raf
23:01 <Temmington> c:
23:01 <Holder of Swag> ok
23:01 -!- CreepyNoodles01 has left Special:Chat.
23:01 <Holder of Swag> "3
23:01 <Holder of Swag> :3
23:01 <Emily4ever> i have black blood
23:01 <The Raven Kid> I'm gonna start working on my new pasta now
23:01 <Holder of Swag> good
23:01 <CrashingCymbal> The first one works too
23:02 <ChaoZStrider> 2 hours left.
23:02 -!- Moria Fox has left Special:Chat.
23:02 <ChaoZStrider> omfg
23:02 <HiddenSpirit>
23:02 <Holder of Swag> for what?
23:02 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: Black Gate Speech for Immunology Test - Duration: 01:24 - Uploaded: 2010-03-06 - Rating: 3.723314 - Views: 211,820 -
23:02 <Nightweaver2112> i have yellow blood, emily
23:02 <HiddenSpirit> Cringe.
23:02 <ChaoZStrider> 2 hours left of the final day.
23:02 <CrashingCymbal> Ninja'd
23:02 <Holder of Swag> i dont have blood
23:02 <Holder of Swag> what final day
23:02 <ChaoZStrider> Raf, did you ever play Majora's Mask?
23:02 <Holder of Swag> no
23:02 -!- DragonMastrNova has left Special:Chat.
23:02 <The Raven Kid> moon!
23:03 -!- DragonMastrNova has joined Special:Chat
23:03 <The Raven Kid> crashing!
23:03 <ChaoZStrider> Well, on the third day of the game, the moon hit the planet.
23:03 <CrashingCymbal> Yeah?
23:03 <ChaoZStrider> So it would countdown.
23:03 <Holder of Swag> so 
23:03 <Holder of Swag> we diez?
23:03 -!- CreepyNoodles01 has joined Special:Chat
23:03 <Emily4ever> Sorry but i just love the new character in soul eater
23:03 <CrashingCymbal> WB Creepy
23:03 <ChaoZStrider> 2 hours left on the final day = 2 hours until the moon hit termina.
23:03 <CreepyNoodles01> Wow.
23:03 <CreepyNoodles01> that's just...
23:03 <CreepyNoodles01> Wow.
23:03 <ChaoZStrider> really, in 2 hours, my live stream starts.
23:03 <Holder of Swag> i tought there was a glitch that gave you one extra day.
23:03 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
23:04 <CreepyNoodles01> Zalgo is definitely a Titan.
23:04 <Temmington> chao pm
23:04 <ChaoZStrider> there is that glitch.
23:04 <CreepyNoodles01> More than a Titan.
23:04 <Temmington> very important 
23:04 <CreepyNoodles01> He's a.... 
23:04 <ChaoZStrider> I know, Sarah. I saw.
23:04 <Diamondzarebright> a lord
23:04 <CreepyNoodles01> GAWD.
23:04 <Nightweaver2112> if a moon ever impacted a planet, it would cause complete devastation
23:04 <Diamondzarebright> Lord Zalgo 
23:04 <ChaoZStrider> You cock you.
23:04 <Temmington> It's important damn it. xD
23:04 <Holder of Swag> no shit night
23:04 <Diamondzarebright> Oh my gawed Cheese!!
23:04 <CreepyNoodles01> Cock you like Temmington's profile picture?
23:04 <ChaoZStrider> Sarah, PM.
23:04 <Holder of Swag> sarah stop eing a cock
23:04 <Holder of Swag> *being
23:05 -!- TheSpongeBobMaker has left Special:Chat.
23:05 <Temmington> okay fuck this joke
23:05 <CreepyNoodles01> ...
23:05 -!- Rylee the Pegasis has joined Special:Chat
23:05 <Temmington> im going back to flareon
23:05 <CreepyNoodles01> Lol.
23:05 <ChaoZStrider> Sarah, it is important.
23:05 <CreepyNoodles01> Well
23:05 <Holder of Swag> dont punch me
23:05 <ChaoZStrider> Check the PM.
23:05 <Holder of Swag> plase
23:05 <ChaoZStrider> :3
23:05 <Holder of Swag> *please
23:05 <ChaoZStrider> I finished what you said.
23:05 <CreepyNoodles01> Who the fuck is Sarah? I'm not always here on Chat, and I'm a definite newbie.
23:06 <DragonMastrNova> *interupts*
23:06 <Holder of Swag> you are a newbie?
23:06 <ChaoZStrider> Sarah = Temmington
23:06 <Holder of Swag> NO SHIT
23:06 <ChaoZStrider> You nub
23:06 <CreepyNoodles01> SHUT THE FUCK UP DRAGONMASTR! 
23:06 <Holder of Swag> woow
23:06 <CreepyNoodles01> U no included.
23:06 <Holder of Swag> u get em madz?
23:06 <ChaoZStrider> Creepy, caps.
23:06 <CreepyNoodles01> Y u mad.
23:06 <ChaoZStrider> Calm them.
23:06 <CreepyNoodles01> I'm sorry.
23:06 <DragonMastrNova> I have a habit for it 
23:06 <Holder of Swag> calm your tits
23:06 <Holder of Swag> i mean
23:06 <Holder of Swag> cps
23:06 <CreepyNoodles01> My boobiez are enraged.
23:06 <Holder of Swag> *caps
23:07 <CreepyNoodles01> Lol.
23:07 <ChaoZStrider> Also, in 2 hours, I am starting my live stream.
23:07 <ChaoZStrider> I already have my music picked out XD
23:07 <Holder of Swag> wat livestream?
23:07 -!- Ednoahjones has left Special:Chat.
23:07 <Holder of Swag> can i watch it?
23:07 <CreepyNoodles01> I'm not a girl, nor am I fat, I only said that because my sister is interrupting as we'll.
23:07 <ChaoZStrider> Dude, Raf. It is really just a tiny chat that I am hosting with a certain schedule.
23:07 <CreepyNoodles01> That reminds me...
23:07 <Holder of Swag> ok
23:08 <Temmington> just to fuck with people
23:08 <CrashingCymbal> Why not now though? :O
23:08 <ChaoZStrider> You may be apart of it if I need assistence.
23:08 <Temmington> im not only going to keep this avatar
23:08 <Temmington> im going to pretend
23:08 <CreepyNoodles01> (Gets back to eating noodles and ramen, and more pastas)
23:08 <Holder of Swag> ok
23:08 <Temmington> that its my pet chicken
23:08 <CreepyNoodles01> Wait a second.
23:08 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
23:08 <CreepyNoodles01> My pasta...
23:08 <ChaoZStrider> because I need to shower first, Crashing. 
23:08 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
23:08 -!- Ednoahjones has joined Special:Chat
23:08 <CreepyNoodles01> Has a face.
23:08 <CrashingCymbal> Ah
23:08 <Holder of Swag> *kills sarahs cock*
23:08 <ChaoZStrider> So in otherwards, brb.
23:08 <Temmington> named Maximilian Periwinkle  
23:08 <Temmington> soooo
23:08 <Temmington> play along 
23:08 <CreepyNoodles01> Now it has... WORDS.
23:08 <Holder of Swag> what did yo say about my swag?
23:08 <CrashingCymbal> I thought you did that earlier? haha :P
23:08 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
23:08 <ChaoZStrider> Nope.
23:08 <CreepyNoodles01> I need to jump down a rabbit whole to find Alice.
23:09 <Holder of Swag> go
23:09 <CreepyNoodles01> See y'all later.
23:09 <ChaoZStrider> Brb, I listen to music in the shower so this laptop is coming with me.
23:09 <Holder of Swag> and never come back.
23:09 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
23:09 -!- Deathgirl12 has left Special:Chat.
23:09 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
23:09 -!- CreepyNoodles01 has left Special:Chat.
23:09 <Devilsnytmare> Im a western flick
23:09 <DragonMastrNova> *sigh* this the the closest thing I get to socializing with people with a topic I'm moderately interested in and I'm still unwanted 
23:09 <Holder of Swag> i dont like people
23:09 <Holder of Swag> but i like this chat
23:09 -!- TreeLeaves has left Special:Chat.
23:10 <ChaoZStrider> I request that no one pings meh while I shower.
23:10 <Holder of Swag> :3
23:10 <DragonMastrNova> Neither so I
23:10 <Holder of Swag> ok chaoz
23:10 <DragonMastrNova> *do
23:10 <Darkstride> holder of swag
23:10 <Darkstride> hai.
23:10 <Holder of Swag> hai
23:10 <Holder of Swag> *actually iz raf*
23:10 <HiddenSpirit> Mother of God, Temm.
23:10 <DragonMastrNova> Also, does anyone have any intentionally bad pastas to share?
23:10 <Devilsnytmare> Anyone getting or have the last of us?
23:11 <Temmington> hiddun
23:11 <Holder of Swag> noep
23:11 <Temmington> this is my pet chicken
23:11 <DragonMastrNova> Not me
23:11 -!- CreepyNoodles01 has joined Special:Chat
23:11 <Holder of Swag> sarah
23:11 <HiddenSpirit> PM, Temm.
23:11 <Holder of Swag> how is max doing?
23:11 <HiddenSpirit> RAFA.
23:11 <CreepyNoodles01> Hysteria Alice... She scared me.
23:11 <HiddenSpirit> I GOT THE STUFF.
23:11 <Holder of Swag> wat stuff
23:11 <Holder of Swag> the lazerz?
23:11 -!- Devilsnytmare has left Special:Chat.
23:11 <CreepyNoodles01> Wat stuff
23:11 <HiddenSpirit> Ye.
23:11 <Holder of Swag> LAZERZ
23:11 <CreepyNoodles01> The swag?
23:11 <Holder of Swag> no
23:11 <Temmington> Maximilian? 
23:11 <Holder of Swag> only i haz swag
23:11 <Temmington> She's fine. 
23:11 <HiddenSpirit> LAZERZ.
23:11 <Holder of Swag> pm me it
23:12 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
23:12 <Temmington> Yes she's a female chicken and her name is Maximilian. 
23:12 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
23:12 <Temmington> Don't judge. 
23:12 <Holder of Swag> ok
23:12 <DragonMastrNova> Raf's swag stems from his sloth icon
23:12 <CreepyNoodles01> Swag either means, Retardation, or Secretly We Are Gay.
23:12 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
23:12 -!- CreepyNoodles01 was kicked from Special:Chat by Temmington
23:12 -!- CreepyNoodles01 has left Special:Chat.
23:12 <Holder of Swag> you just broke two rules at once.
23:12 <CrashingCymbal> Lol
23:12 <Temmington> two offensive slurs at once
23:12 <Temmington> thats a new record
23:12 <Holder of Swag> BITCH.
23:12 <Holder of Swag> sarah
23:12 <Holder of Swag> get ninja'd
23:12 -!- CreepyNoodles01 has joined Special:Chat
23:12 <WhyAmIReadingThis> I literally stared in disbelief at that line.-
23:13 <CreepyNoodles01> I'm sorry.
23:13 <Holder of Swag> its k
23:13 <Holder of Swag> my sloth is now my pet.
23:13 <CreepyNoodles01> Atleast a made a new record.
23:13 <CreepyNoodles01> I)
23:13 <Holder of Swag> his name is Julian Menendez.
23:13 <DragonMastrNova> Does the sloth have swagger?
23:13 <Holder of Swag> and he likes to eat cocks.
23:13 <CreepyNoodles01> ...You gave a full name?
23:13 <Holder of Swag> yes.
23:13 <Holder of Swag> you haz problem?
23:13 <CreepyNoodles01> How about a middle name?
23:14 <DragonMastrNova> no I do not
23:14 <Holder of Swag> Julian Cockeater Menendez.
23:14 -!- CreepyNoodles01 has left Special:Chat.
23:14 -!- BRVR has left Special:Chat.
23:15 <Temmington> Maximilian is too good for a middle name.
23:16 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
23:16 -!- HiddenSpirit has left Special:Chat.
23:16 -!- Miniman114 has joined Special:Chat
23:16 <DragonMastrNova> Off to never never land.......
23:16 <DragonMastrNova> hahahaha....
23:16 <Holder of Swag> never come back.
23:16 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
23:17 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
23:17 -!- Miniman114 has left Special:Chat.
23:17 -!- Holder of Swag has left Special:Chat.
23:17 -!- Holder of Swag has joined Special:Chat
23:17 <Holder of Swag> I HAVE LAZORZ.
23:17 <CrashingCymbal> Holy shit
23:17 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
23:17 <Holder of Swag> hidon made it
23:17 <CrashingCymbal> We're all fucked
23:17 -!- DragonMastrNova has left Special:Chat.
23:17 <Temmington> chickie went buh bye
23:17 <Holder of Swag> now i haz my revenga
23:18 <Holder of Swag> *shoots serah*
23:18 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
23:18 <Temmington> your username and lasers suck
23:18 <CrashingCymbal> I'm going to sleep
23:18 <Holder of Swag> no
23:18 <Holder of Swag> only the username
23:18 <CrashingCymbal> Good night
23:18 <Holder of Swag> night m8
23:18 -!- CrashingCymbal has left Special:Chat.
23:19 -!- CreepyNoodles01 has joined Special:Chat
23:19 <CreepyNoodles01> nomnomnom
23:20 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
23:20 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
23:20 <Holder of Swag> *revives chat*
23:20 <CreepyNoodles01> Why does Emi-
23:20 <Holder of Swag> Its not evvective!
23:20 <CreepyNoodles01> HOLY
23:20 <CreepyNoodles01> SHIT
23:20 <Holder of Swag> *effective
23:20 <Holder of Swag> *erective
23:21 <CreepyNoodles01> His profile has tons of swag!
23:21 <CreepyNoodles01> (MindBlown)
23:21 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
23:21 <Holder of Swag> what profile?
23:21 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
23:21 <CreepyNoodles01> Yours
23:21 <Holder of Swag> i know.
23:21 <CreepyNoodles01> I meant your profiles pic
23:21 <Holder of Swag> i know.
23:21 <CreepyNoodles01> now to view your profile
23:21 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
23:22 -!- Frequenttraveler has joined Special:Chat
23:22 -!- Emily4ever has joined Special:Chat
23:22 -!- CreepyNoodles01 has left Special:Chat.
23:23 -!- Frequenttraveler has left Special:Chat.
23:23 -!- Emily4ever has left Special:Chat.
23:23 <Holder of Swag> brb
23:23 <Temmington> ya know
23:23 <Temmington> with this avatar
23:23 <Temmington> i feel FABULOUS 
23:24 -!- Ifarted666 has joined Special:Chat
23:24 <Temmington> walruses
23:24 <ChaoZStrider> I have returned from my shower.
23:25 <Temmington> no you haven't 
23:25 <Andytags> ever hear voices
23:25 <ChaoZStrider> I haven't?
23:25 <ChaoZStrider> o.o
23:25 <Ifarted666> I hear Voices all the time. It's a good song.
23:25 <Heybutter> chaoZ are you starting yet
23:25 <ChaoZStrider> Not just yet, feeding first.
23:25 <Temmington> no chao
23:25 <Temmington> get back in
23:26 <Heybutter> ok
23:26 <ChaoZStrider> I want to be well fed, clean, and prepared when it starts.
23:26 -!- HiddenSpirit has joined Special:Chat
23:26 <ChaoZStrider> I just have to make a list of what all narrators we will be listening too and how I will get questions to answer.
23:27 <ChaoZStrider> The answered questions will be recorded in my PM with someone so I can put it all in a blog post later.
23:27 <ChaoZStrider> for anyone that missed my livestream.
23:27 -!- Temmington has left Special:Chat.
23:28 -!- Temmington has joined Special:Chat
23:28 <ChaoZStrider> Also, I am going to give a bit of a preview by showing you guys the songs that will be played with in the first couple minutes while we wait for people.
23:29 <Nightweaver2112> you have a livestreme?
23:29 -!- Temmington has left Special:Chat.
23:29 <Nightweaver2112> *stream
23:30 <ChaoZStrider> and
23:30 <CPwikiCHATlogger> [YOUTUBE] Title: CROSSFAITH Omen - Duration: 04:19 - Uploaded: 2013-01-27 - Rating: 4.967742 - Views: 99,638 -
23:30 <ChaoZStrider> Yes, I am going to be hosting a tiny chat livestream.
23:30 <Nightweaver2112> cop;, when?
23:30 <Nightweaver2112> *cool
23:31 <ChaoZStrider> Soon.
23:31 <The Raven Kid> I am currently writing my new pasta ^^
23:31 <ChaoZStrider> In about a half hour to an hour.
23:31 <Ifarted666> Bazinga
23:32 <Ifarted666> Zimbabwe
23:32 <Bug2buga> guys look at my pirate ship in minecraft
23:33 <Bug2buga>
23:33 -!- Deathgirl12 has joined Special:Chat
23:33 <Ifarted666> 11/10 it's okay
23:33 <Nightweaver2112> urgh, i am so tired...
23:34 <Bug2buga> ok
23:35 -!- EternalNightfall has left Special:Chat.
23:35 -!- EternalNightfall has joined Special:Chat
23:35 <Ifarted666> Are you composed of Barium, Silicons, Carbon, Bismuth, Technetium and Hydrogen?
23:35 <Ifarted666> 'Cuz you a BaSiC BiTcH
23:35 <Bug2buga> omg